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Sean las primeras palabras de este Catálogo, de gratitud y cariñoso recuerdo a don Félix 
Ferraz Penelas, del Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos, 
miembro entusiasta de la Real Sociedad Económica de Amigos del País de Valencia y su 
Archivero y Bibliotecario durante más de veinte años.  
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A MODO DE PRESENTACIÓN 
 

La actividad promotora de los intereses espirituales y materiales del país valenciano que 
ha constituido la meta, el propósito y la labor de la Real Sociedad Económica de Amigos 
del País desde su fundación en 1776, y durante su ya dilatada existencia, ha dejado su 
huella impresa en dos depósitos que, a pesar de los cambios y abatares de los tiempos 
transcurridos, se han mantenido como testimonio de aquella labor en su propia sede social: 
la Biblioteca y el Archivo.  
 
La evolución de la vida con su tendencia a la especialización, al dar nacimiento a múltiples 
instituciones que han ido asumiendo funciones de promoción que en su origen 
constituyeron objetivo indiscriminado de nuestra Sociedad, la han reducido en sus 
posibilidades de acción a los modestos límites del presente. La Junta Directiva pretende 
actualizar los objetivos de la Sociedad para acomodarlos a las nuevas situaciones, en cuyo 
intento se está en los últimos años, manteniendo viva la esperanza de poder coordinar una 
acción eficaz en apoyo de una política de desarrollo regional.  
 
Pero con independencia de este propósito, considera la Junta Directiva que el impulso que 
un día representó en nuestra Región la actividad de la Real Sociedad, debe ser recordado 
como lección de un quehacer.  
 
Con esta finalidad, se acomete hoy la publicación del presente Catálogo de las obras 
conservadas en la Biblioteca de nuestra Sociedad, ofreciéndolas a la curiosidad de los 
estudiosos, y poniendo los importantes fondos que contiene a disposición del público en 
general. Nos complace especialmente que la publicación del catálogo se efectúe 
precisamente en el año 1972, en que se conmemora el Año Internacional del Libro.  
 
Igualmente espera la Junta Directiva, en plazo no largo, poder ofrecer la publicación de un 
Catálogo que comprenda los fondos que se conservan en su Archivo.  

 

Por la Junta Directiva  
JOAQUÍN MALDINADO  

Director  
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INTRODUCCIÓN

La organización de la Biblioteca de la Real Sociedad Económica de Amigos del País de 
Valencia y la posterior redacción de su Catálogo, han tenido como orientación en todo 
momento, poner lo antes posible, a la disposición del estudioso e investigador, unos fondos 
cuya riqueza y variedad no era fácil imaginar. 

La importancia de las Sociedades Económicas de Amigos del País como impulsoras de la 
ciencia y la cultura en diversas etapas de la Historia española, aparece refrendada por el 
conocimiento de sus bibliotecas. Ninguna rama del saber escapa a su interés: la agricultura, 
la medicina, la industria, la historia, el arte, la filología, la teoría política, son temas 
repetidos en las obras contenidas en este Catálogo, y junto a ellos, otros muchos que 
evidencian una curiosidad universal y un afán siempre insatisfecho por todo lo que implique 
avance técnico y científico o innovación en el pensamiento.  

En el aspecto tipográfico encontramos de nuevo la misma riqueza y variedad: desde el 
incunable veneciano, pasando por la belleza de las obras salidas de los talleres de Ibarra, 
Monfort, Estevan, Faulí, Orga, etc. ... hasta los intentos del libro popular de divulgación y 
enseñanza. 

En la  redacción de este Catálogo, me he propuesto, ante todo, la sencillez y agilidad del 
manejo de las más de tres mil obras en él contenidas. Para ello, he dividido los fondos en 
cuatro grandes grupos: manuscritos, incunables, impresos de los siglos XVI a XX, y 
publicaciones periódicas. Dentro de cada uno de ellos, el orden seguido es el alfabético de 
autores y obras anónimas, siguiendo las normas de catalogación de manuscritos, incunables 
e impresos actualmente vigentes.  

Los índices redactados son dos: el primero recoge las obras publicadas por la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de Valencia a lo largo de su historia, siempre con referencia 
al número de orden que ha correspondido a la obra en el Catálogo. El segundo índice, más 
amplio, es el alfabético de materias, redactado según el criterio de los «Encabezamientos de 
Materias» preparados por la Unión Panamericana.  

Es de justicia reseñar aquí la ayuda prestada por doña Pilar Ferraz Castán, Vicedirectora de 
la Biblioteca Universitaria de Valencia, que me ha dado toda clase de facilidades en la 
consulta de los repertorios bibliográficos allí contenidos. Igualmente agradezco los consejos 
y orientaciones recibidos de doña Pilar Faus Sevilla, Directora de la Biblioteca de la 
Facultad de Medicina de Valencia, y don Luis García Ejarque, Jefe del Servicio Nacional de 
Lectura, a cuya experiencia, vocaci6n profesional y conocimientos técnicos, he podido 
siempre recurrir.  
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1. [¿FRANCISCO DE PAULA 
VILLALOBOS?]. Historia de los horrores 
del Brigandage en España: Las Sociedades 
de Seguros sobre... (p. 2)... en el año de 
respiro, misterios, misterios (p. 101).  
s. XIX. 1 hoja, 101 págs., 15O x 105, 19 líneas, 1 x 100. 
Caja: 120 x 100.  
Enc. 
Proc.  
La obra aparece como anónima. Ahora bien, en la página 
43 aparece el nombre de Don Francisco de Paula 
Vil1alobos, presidente de la Comisión Informativa 
Parlamentaria. La obra es una dura crítica de las 
Compañías de Seguros.  
2. JOSE CORREA IBÁÑEZ. l. Tratado de 
Física.-l. [Texto]: Definiciones. Masa de un 
cuerpo... (fol. 8)... adherencia entre sus partes 
(fol. 27).-2. [Láminas] (fol. 24 a fol. 26).-11. 
Tratado de Artillería.-1. [Texto]: Artículo 1. 
°. De la Pólvora. La Pólvora es un compuesto 
de salitre... (fol. 27 v.)... estudio, mucha 
probidad, y práctica (fol. 136 v.).-2. 
[Láminas] (fol. 137 a fol. 143).  
s. XIX. 143 fols. + 2 hojas de guarda, 140 x 100, 24 a 3O 
líneas, 1 x 80. Caja: 115 x 80.  
Enc.: Pasta, s. XIX, 145 x 110. Tejuelo: Manuscrito de 
Artillería.  
Proc.: Domingo Simó,  2811 
    + 
    4  
Los folios 3  a 7 en blanco. Tenía foliación irregular y ha 
sido foliado de nuevo.  
3. JOSÉ. IBÁÑEZ COLLADO. Silabario y 
Catón.-1. [Prólogo]: .. .La lectura era... (fol. 
3)... los mejores hablistas castellanos (sic) 
(fol. 12).-2. [Primera Parte]: Lección 
Primera. a ... (fol. 14)  
…  nos sir ven de a li men to (fol. 18 v.).-3. 
Segunda Parte: Lección décima cuarta. Palabras 
bisílabas... (fol. 20)... no aprende ni guarda su 
santa ley (fol. 27 v.). -4. Tercera Parte: Del 
olivo. Es el olivo... (fol. 29)... la leona 
acariciar a sus hijuelos. Severo Catalina. 
Madrid 23 de Setiembre de 1886 (fol. 49 v.).  
s. XIX (1886). 49 fols. + 3 (1 + 2) hojas de guarda, 207 x 
127, 15 líneas, 2 x 120. Caja: 168 x 120.  
Enc.:  
Olim.: 
Proc.:  
4. LUIS GIMÉNEZ ARIAS. De la Ética o 
Filosofía Moral.-l. Ética General: La 
Filosofía Moral tiene dos nombres... (fol. 1)... 
el caso más favorable a la ley (fol. 40).-2. 
Ética Particular: Los deberes del hombre... 
(fol. 44)... natural de Atenas o ateniense (fol. 
178).  
s. XIX (1841). 155 x 100, 16 a 19 líneas, 2 x 95. Caja: 
140 x 95.  
Enc.:  
Proc.: Domingo Simó,  4117  
    +  

Con la firma del autor en los folios 40 y 43. Asimismo 
en el folio 178 verso, a lápiz. Paginación original 
independiente en ambos tratados. Ha sido foliado de 
nuevo dándole una foliación única a todo el volumen.  
5. MANUEL JOAQUÍN SANELO. Silabario 
de vocablos Lemosines o Valencianos.-1. 
[Prólogo]: M. Y. S. La que Valencia a 
impulsos... (fol. 1)... a los Patricios para 
ilustrarle y llevar adelante el proyecto. 
Valencia 14 de Junio de 1805. M. Y. S. 
Manuel Joaquín Sanelo [Rúbrica] M. Yles. 
Sres. de la Rl. Sociedad (fol. 2 v.).-2. 
Silabario: ... Ab... con, Abt... apto, hábil (fol. 
3)... Zel zelo, Zels ... zelotipia, la pasión de 
los zelos. Manuel Joaquín Sanelo [Rúbrica] 
(fol. 31 v.).  
s. XIX \1805). 31 fols. + 2 hojas de guarda, 305 x 200, 
30 líneas, 4 x 155. Caja: 280 x 155.  
Enc.:  
Proc.:  
6. MANUEL LLIST AR DE ALEGRIA. 
Procedimientos Judiciales.-1. Índice General: 
Capítulo Primero. Preparativos... (fol. 1)... 
para lo criminal... 371 (fol. IV v.).-2. [Parte 
Primera]: Capítulo Primero. Preparativos 
para el Juicio y su origen... (p. 1)... que sea 
Pleyto comenzado en la Real Audiencia por 
Demanda (p. 266).- 3. Parte Segunda: Del 
Juicio Executivo... (p. 266)... Y se admite 
apelaci6n al Consejo de Hacienda (p. 334).--
4. Parte Tercera: De la Práctica del Juicio 
Criminal... (p. 335)... Y de cumplir con la 
determinación que se diere en la causa. 
Finis... (p. 373).-5. [Adiciones]: El derecho de 
adir la herencia... (p. 374)... lo dicta el Auto 9. 
Cap. 2. Lib. 1. tít. 6 de la Nueva Recopilación 
(p. 375).  
s. XIX. IV fols. + 375 págs. + 2 (1 + 1) hojas 
de guarda, 215 x 150, 20 a 24 líneas, 2 x 95. 
Caja: 190 x 95.  
Enc.:  
Proc.:  
7. MARIANO FABREGAT. Disertación 
sobre el cultivo y elaboración del cáñamo: 
Uno de los más útiles vejetales (sic)... (fol. 
2)... esta cosecha por una de primer orden 
(fol. 12).  
s. XIX. 12 fols. + 2 hojas de guarda, 210 x 
145, 24 a 26 líneas, 2 x 125. Caja: 195 x 145.  
Enc.:  
Proc.:  
8. MEMORIA SOBRE LOS MONTES Entre 
los diversos ramos... (fol. 1)... en un terreno 
que nada producía (fol. 24).  
s. XIX (1867). 24 fols. + 4 (2 + 2) hojas de 
guarda, 210 x 135, 21 a 24 líneas, 2 x 130. 
Caja: 195 x 130.  
Enc.:  
Proc.:  



 8

9. MEMORIAS. Memorias y reflexiones de 
un soldado español prisionero de guerras en 
Francia, Prusia y Rusia escritas en París en 
1817.-1. Introducción: Los anales de las 
naciones modernas... (v. 1, p. 1)... hacer voto 
por su propia libertad (v. 1, p. 22).-2. Primera 
Parte: Desde mi infancia comenzó a 
perseguirme... (v. 1, p. 22)... sino como 
militares franceses (v. 1, p. 465).-3. Seguda 
(sic) Parte: En los primeros momentos... (v. 
11, p. 1)... célebre proclama que debía 
perdemos (v. 11, p. 211).--4. Tercera Parte: 
Nosotros con el Rey de Nápoles... (v. III, fol. 
1)... ¡Qué lección tan grande para los 
conquistadores! (v. III, fol. 41 v.).-5. Quarta 
Parte: Después de mil trabajos... (v. III, fol. 
44)... sólo puede ser enteramente dichoso (v. 
III, fol: 113). 
 
s. XIX (1817). 3 V., 270 x 210, 18 a 21 líneas, 2 x 190. 
Caja variable: 230 x 190.  
Enc.: Pasta, s. XIX, 275 x 225. Tejuelo: 
Reflexiones de un prisionero en F. P. Y R.  
Proc.: Domingo Simó,  +  ,  +  ,  + 
    873  874  875  
 
10. [MISCELÁNEA RELIGIOSA].-l. Breve 
Comentario sobre la Introducción a la Sabiduría 
del Doctor Juan Luis Vives.-2. Comentario sobre 
la Parábola del Samaritano: ...Era una questión... 
(fol. 3, lino 2)... hacen bien (fol. 3, lino 34).-3. 
Fragmento del Discurso sobre la Historia 
Universal de Bossuet: Jesucristo hace la unión... 
(fol. 5, lino 2)... subsistencia y perpetuidad (fol. 5, 
lino 31).-4. [Breve Vocabulario]: Xiferia.s.f. el 
exercicio... (fol. 9)... lengua y población de España 
V. covar v. cit. (fol. 9 v.).-5. Comentario de 
Miguel Ghislenio sobre el Cantar de los Cantares: 
... Introduce Salomón o por mejor decir el Espíritu 
Santo... (fol. 11)... y pregunte y sepa de otros zelos 
(fol. 16 v.).-6. Discurso Preliminar sobre los Salmos: 
... Toda la Sagrada Escritura... (fol. 17)... en 
estas... palabras (fol. 25 v.).-7. Comentario 
sobre S. Agustín:... Ocupado muchos días... 
(fol. 29)... el te mandare (6 mayo 1813) (fol. 
38 v.).-8. Libro de la Verdadera Religión de 
S. Aurelio Agustín Obispo de Hipona: ...EI 
camino que lleva... (fol. 40)... de la 
bienaventuranza y de Dios (fol. 107).-9. Libro 
de la Sabiduría: Cap. I. 1. ...Amad la 
justicia... (fol. 109)... criaturas hechas por ti 
(fol. 117).-10. Homilía: ... cap. V. v. 38. 
Oisteis que se dixo: Ojo por ojo... (fol. 128)... 
que se prepara ya (fol. 132).-11. [Notas sobre 
Gramática Hebrea]: Nombre. Los hebreos 
solo conocen... (fol. 138)... siendo femeninos. 
v. L. 2. cap. 2 (fol. 139).-12. [Comentarios de 
S. Agustín sobre el Evangelio de San Juan]: 
...Y como hubiese salido... (fol. 143)... para 
hacerme conocer (fol. 144).-13. Tratado de la 

Cruz: Como me ha embiado (sic) mi Padre... 
(fol. 146)... la entrada en Jerusalén (fol. 149 
v.).-14. [Comentario de S. Ambrosio sobre la 
Carta a los Hebreos de S. Pablo]: Proemio. 
Del mismo contexto... (fol. 150)  ...escribió y 
mandó en lengua he- brea (fol. 150).-15. 
[Comentario al Salmo 28]: Adora a Dios... 
(fol. 151)... Voz del Señor sobre (fol. 151).-
16. Bossuet sobre los Cantares. Suma y 
conclusión de toda la obra: Este es el orden y 
progreso... (fol. 155)... fuerza para alcanzarlo 
(fol. 155 v.).-17. Salmos:... Al tiempo de 
ofrecer... (fol. 159)... según su verdad 
infalible (fol. 160 v.).-18. [Oración por el rey 
Fernando VII]: Señor haz salvo a nuestro 
Rey... (fol. 162)... Santa Señora y Madre 
mía... (fol. 162 v.).-19. [Comentario sobre el 
Libro del Eclesiástico]: Qué grandeza de 
alma... (fol. 164 v.)... más noble el motivo 
(fol. 165 v.).-20. [Apología de Santa Teresa 
de Jesús]: ... El Señor es grande... (fol. 166)... 
extraordinarios rumbos del amo (fol. 173 v.).- 
21. [Comentario sobre la Purificación]: ... 
Habiéndose cumplido los días... (fol. 174)... 
todo el fuego de Demóstenes (fol. 175 v.).  
s. XIX (1812-1816). 175 fols. + 3 (1 + 2) 
hojas de guarda, 220 x 155, número de líneas 
variable, 2 x 110. Caja variable.  
Enc.: Pasta, s. XIX, 225 x 160. Tejuelo: 
Manoscri-  
Proc.: Domingo Simó. Miscelánea 79.      + 
                                                                3238  
               Cat. 
 
11. SANCHO DE LONDOÑO. [Arte 
Militar]: Haviendo Yo militado tantos años... 
(fol. 1)... no maltratar ni hacer injuria a nadie, 
servir también a la Magestad Divina y a la 
Humana, que de entrambos percibiessemos 
galardón conforme a nuestros servicios... En 
Liera a ocho de Abril de mil quinientos 
sesenta y ocho... Dn. Sancho de Londoño (fol. 
102 v.).  
s. XIX (1568). 102 fols. + 6 (3 + 3) hojas de 
guarda, 205 x 145, 14 líneas, 2 x 110. Caja: 
175 x 110.  
Enc.: Pergamino. s. XVII, 210 x 170. Tejuelo: 
Londoño.  
Proc.: Domingo Simó,  
Reserva 1886  , (58), 97.  
                 + 
                 6 
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I N C U N A B L E 

 
12. 
 
CARACCIOLUS, Robertus (0. F. M.) 
 
Sermones de laudibus sanetorum. 
Venetiis.-Bemardinus Benalius.-1 
octubre, 1490. 
220 hoj.-Sign.: [4] a8 – z8   r8  28   4 8 A8.-
Fol. [5] II-XXXII, 33-215 
[1]. – 4.º. 
L. gót.-2 tam.-2 col.-48 lín. Esp. O min. 
P. inic.-Registro. 
 
Hoj. 1 r. (falta). – Hoja 3 r. col. 1, lín. 4: 
… [Tabula]… La. 3. de equalíte patrís r fílíí demon  
|| strata ín vocem ... .- Hoja. 6 r., sign. ai,  col. 
1, lín. 1: …Incípít  … || … fermonuz de laudíb’ 
scorum fm ||  fratem Robertum carazolum de Lícío  || 
Ordínís mínoruz Epíscolpuz Alquínatez  ||  Sermo  pmus 
de laudíb’ altíllímí deí ||  cuíus excellentíaz nobís 
declarant …. . – Hoj. 14r., sign. Bi, fol. IX, 
col. 1, lín. 1: - lís no deus fuít. Sz míru nempe est 
q8 8 || . – Hoj. 219 v., sign. A7, fol. 215, 
col. 2, lín. 29: … Sí míbí íngt lectío || nem optíone 
domínus dígnaretur conce || dere magís elígerem 
tuníca paulí cuz me  || rítis eíus: íta   r sactí bernardíni 
qz reguz || purpuras cu gémís suís. Deprecemur er ||  
go deum celí ut per meríta tatí sanctí dí || gnos effícíat 
nos sua gratía …  lin. 40 … Et ímprelluz venetíís  || 
per Bernardínum benalíum. Anno dñí  || M.CCCC:LXXXX. 
Díe Kl’ Octo  || brís … . – Hoj.: 220, sign. A8, fol. 
216 en bl.  
 Algunas apostillas marginales 
manuscritas, Falta la hoja 1.  
 Haig 4482.- Pellechet 3292.- 
Gesamtkatalog 6059. 
 García Rojo: Catálogo Bib. Nac. 
Madrid, núm. 501. 
 

LIBROS Y FOLLETOS 
S. XVI – XX 

 
13. A 
A los españoles europeos, los americanos. Por A. 
J. V... [reimp.] Valencia, Benito Monfort, 1809. 
8 p., 21 cm. 
 
14. ABELLA, Fermín 
Manual de Aguas... Huesca, Jacobo M. Pérez, 
1861.   
174 p., 1 h., 15 cm. Pta. 

 
15. ABELLA, Fermín 
Manual de la- Legislación de Aguas... Madrid, E. 
de la Riva, 1871. 
156 p., 17 cm. 
 
16. ABELLA, Fermín. 
Manual del matrimonio y Registro Civil... 2.a ed. 
Madrid, E. de la Riva, 1871. 
V, 6-319 p., 17 cm. 
 
17. ABENNUMEYA RASIS. Seud. 
Proclama a los españoles y a la Europa entera del 
africano númida Abennumeya Rasis... sobre el 
verdadero carácter de la revolución francesa... 
Madrid (S.i.), 1808. 
75 p., 20 cm. 
 
18. ABREGE. 
Abrégé d'Arithmétique (S. 1. S. i. S. a.). 
104 p., 15'5 cm. 
 
19. ABREGE. 
Abrégé de Géométrie appliquée au dessin linéaire, 
à l'arpentage, au nivellement et au lever des 
plans... par F. P. B. ... Tours, Ad. Mame et Cie., 
1862. 
2 h., 284 p., IT5 cm. Cart. 
 
20. ABREGE. 
Abrégé de Géométrie pratique... par F. P. B. 
21ème. éd. Tours etc., Ad. Mame etc., 1852. 
180 p., grab. 16 cm. Piel. 
 
21. ABREU, Jaime de. 
Proyecto sobre la Educación Pública traducido del 
francés al castellano... Madrid, Joachín Ibarra, 
1767. 
198 p., 15 cm. 
Carece de cubiertas. 
 
22. ACADEMIA DE BUENAS LETRAS. 
Barcelona. 
Real Academia de Buenas Letras de la Ciudad de 
Barcelona; su origen, progresos y su primera junta 
General baxo la protección de Su Magestad con 
los papeles que en ella se acordaron. Tomo I. 
Barcelona, Francisco Suflá (S. a.). 
24 h., 666 p., h. pleg., grab. 24 cm. Piel. 
 
23. ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid, 
Diccionario de la lengua castellana... 8.ª ed. 
Madrid, Imprenta Nacional, 1837. 
5 h., 792 p., 31 cm. Piel. 
 
24. ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid. 
Diccionario de la lengua castellana... 11.ª ed. 
Madrid, Manuel Rivadeneyra, 1869. 
5 h., 812 p., 2 h., 34'5 cm. Piel. 
 
25. ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid. 
Discursos leídos en las recepciones públicas que 
ha celebrado desde 1847 la Real Academia 
Española... Madrid, Imp. Nacional, 1861-1865. 
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2 v., 32 cm. 
Son los tomos 2º y 3º. 
 
26. ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid. 
Gramática de la lengua castellana compuesta por 
la Real Academia Española. 4.ª ed. corr. y aum. 
Madrid, Vda. de Don Joaquín Ibarra, 1796. 
5 h., XXV p., 480 p., 16 cm. Piel. 
 
27. ACADEMIA ESPAÑOLA- Madrid. 
Compendio de la gramática de la lengua 
castellana... 5ª. ed. Madrid, Imprenta Nacional, 
1863. 
122 p., 2 h., 20 cm. Cart. 
 
28. ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid. 
Epitome de la Gramática de la lengua castellana 
dispuesto por la Real Academia Española para la 
primera enseñanza elemental. 12.ª ed. Madrid, 
Imprenta Nacional, 1863. 
68 p., 15'5 cm. Hol. 
 
29. ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid. 
Ortografía de la lengua castellana compuesta por 
la Real Academia Española. 8ª. ed. notablemente 
reformada y corregida. Madrid, Imprenta Real, 
1815. 
XX, 191 P., lám. 15,5 cm. Piel. 
 
30. ACADEMIA DE LA HISTORIA. Madrid. 
Colección de Cortes de los antiguos Reinos de 
España... Catálogo. Madrid, José Rodríguez, 1855. 
VI p., 214 p., 1 h., 29'5 cm. 
 
31. ACADEMIA DE LA HISTORIA. Madrid. 
Colección de fueros y cartas-pueblas de España. 
Catálogo. Madrid, Academia de la Historia, 1852. 
4 h., 307 p., 1 h., 28 cm. 
 
32. ACADEMIA DE LA HISTORIA. Madrid. 
Discursos leídos en las sesiones públicas que para 
dar posesión de plazas de número ha celebrado 
desde 1852 la Real Academia de la Historia. 
Madrid, Matute imp., .1858. 
681 p., 1 h., 32 cm. 
 
33. ACADEMIA DE LA HISTORIA. Madrid. 
Informe dado al Consejo por la Real Academia de 
la Historia en 10 de junio de 1783 sobre la 
disciplina eclesiástica antigua y moderna relativa 
al lugar de las sepulturas. Madrid, Antonio de 
Sancha, 1786. 
1 h., LXVI p., 1 h., 104 p., 4 h., h. pleg., 18'5 cm. 
Cart. 
 
34. ACADEMIA DE LA HISTORIA. Madrid. 
Memorias. Madrid, Imprenta de Sancha, 1796-1832. 
8 v., 29'5 cm. 
 
35. ACADEMIA DE LA HISTORIA. Madrid. 
Oración de la Academia de la Historia al Rey N. S. 
con motivo de los matrimonios de los serenísimos 
infantes Doña Carlota y Don Gabriel... Madrid, 
Antonio de Sancha, 1785. 

32 p., 30 cm. 
 
36. ACADEMIA DE LA HISTORIA. Madrid. 
Oración de la Real Academia de la Historia al Rey 
N. S. con motivo del nacimiento del infante... 
Madrid, Antonio Pérez de Soto, 1780. 
47 p. 
 
37. ACADEMIA DE MEDICINA. Valencia. 
Discursos pronunciados en la inauguración de las 
sesiones de la Academia de Medicina de Valencia 
en el año 1874 por el Dr. D. Nicolás Ferrer y 
julve... y el Dr. D. Pedro Miquel... Valencia, Ferrer 
de Orga, 1874. 
32 p., 30 cm. 
 
38. ACADEMIA DE MEDICINA, Valencia. 
Discursos pronunciados en la inauguración de las 
sesiones el día 22 de enero de 1885, por el Dr. D. 
Amalio Jimeno y Cabañas... y el Dr. D. Julio 
Magraner y Marinas... Valencia, Ferrer de Orga, 
1885. 
43 p., 30 cm. 
 
39. ACADEMIA DE SAN CARLOS. Valencia. 
Estatutos de la Real Academia de San Carlos... 
Valencia, Benito Monfort, 1768. 
124 p., grab. 20 cm. Piel. 
 
40. ACADEMIA DE SAN FERNANDO. Madrid. 
Distribución de los premios concedidos por el Rey 
Nuestro Señor a los discípulos de las Nobles Artes 
hecha por la Real Academia de San Fernando... 
desde 1772 a 1799. Madrid, Ibarra, 1772-1799. 
3 v., 24 cm. Piel. 
 
41. ACADEMIA DE SAN LUIS. Zaragoza. 
Estatutos de la Real Academia de San Luis. 
Zaragoza, Mariano Miedes, 1793. 
144 p., grab. 21 cm. Piel. 
 
42. ACADEMIA VENEZOLANA  CORRESPONDIENTE.  
Caracas. 
Discurso inaugural, su crítica y su defensa. 
Caracas, Imp. “La Opinión Nacional”, 1883. 
209 p., 1 h., 20'5 cm. 
 
43. ACADEMIE. 
Académie universelle des jeux, contenant les 
règles de tous les jeux, avee des instructions 
facíles pour apprendre à les bien jouer. Nouvelle 
éd. augm. du jeu des échecs par Philidor, et du jeu 
de whísk par Edmond Hoyle... Amsterdam, 
Compagnie, 1761. 
2 t. en 1 v., 17 cm. Piel. 
 
44. ACADEMIE DES SCIENCES. Paris. 
Compte rendu... 1852. Paris (S. i. S. a.). 
995 p., 28 cm. 
 
45. ACADEMIE DES SCIENCES. Paris. 
Memorias leídas en la Real Academia de las 
Ciencias de París sobre la edificación de hospitales 
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y traducidas al castellano por Don Valentín de 
Foronda. Madrid, Manuel González, 1793. 
1 h., 70 p., 1 h. grab. pleg., 20'5 cm. Piel. 
 
46. ACEDO RICO, Juan. Conde de Cañada. 
Exposición del Breve en que N. M. S. 0. Pío Sexto 
concedió al señor Don Carlos III y a sus sucesores 
facultad de percibir alguna parte de las rentas 
eclesiásticas para emplearla en los piadosos fines 
propuestos por S. M.... Madrid, Imprenta Real, 
1792. 
5 h., 108 p., 24'5 cm., Cart. 
 
47. ACEQUIAS. Valencia. 
Reglamentos y ordenanzas de las principales 
acequias del reino de Valencia publicadas por la 
Sociedad Económica de Amigos del País. 
Valencia, Benito Monfort, 1846. 
538 p., 1 h., 22 
 
48. ACLAMACIONES.  
Aclamaciones del pueblo valenciano con el 
plausible motivo de la celebridad y fiestas al 
felicísimo parto de la princesa nuestra señora, de 
los dos reales infantes Carlos y Felipe. Valencia, 
Benito Monfort, 1784.  
14 p., 20 cm.  
 
49. ADAM, Alexander.  
Antigüedades Romanas... puestas en castellano por 
D. José Garriga y Baucis... Valencia, Cabrerizo, 
1834.  
4 v., 19'5 cm.  
 
50. ADÁN, Joaquín.  
Paro y trabajo. (S. l.) Mayli, 1934.  
47 p., 23 cm.  
 
51. ADISSON, Joseph.  
Reflexiones sobre las ventajas que resultan del 
comercio al Estado... traducidas del inglés por D. 
Christóbal  Cladera, Madrid, Joachín Ibarra, 1785.  
1 h., 12 p., 15'5 cm.  
 
52. AGENDA.  
Agenda agrícola. 1927. Madrid, Comité del 
Nitrato de Chile, 1927.  
184 p., 4 h., 13 cm.  
 
53. [AGRICULTURA].  
[Agricultura. Recortes de prensa y notas 
manuscritas sobre Agricultura.] (S. l. S. i. S. a.)  
1 v., 18 cm.  
 
54. AGRICULTURA.  
La Agricultura compuesta a la capacidad de los 
niños y con destino a las escuelas de instrucción 
primaria arreglada por D. J. M. O. Nueva ed. 
Valencia, Julián Mariana, 1844.  
172 p., 17 cm. Hol.  
 
55. AGRONOME.  
L'Agronome. Dictionnaire portatif du cultivateur... 
Paris, Veuve Didot etc., 1775.  

2 v., 17'5 cm. Piel.  
 
56. AGUESSEAU, Chancelier d'.  
Méditations Philosophiques sur l'origine de la 
justice... Tome IV. Iverdon (S. i.), 1780.  
1 b., 372 p., 1 h., 16'5 cm. Piel.  
 
57. AGUST1N, San.  
Les confessions... trad. Léonce de Saporta. 
Nouvelle éd. rey. et corro Paris, A. Royer, 1844.  
449 p., 1 b., 18 cm.  
 
58. AJBAR MACHMUÁ.  
Colecci6n de obras arábigas de Historia y 
Geografía... Tomo l. Abjar Machmua (Colección 
de tradiciones). Cr6nica anónima del siglo XI... 
trad. y ano por D. Emilio Lafuente y Alcántara... 
Madrid, Academia de la Historia, 1867.  
2 t. en 1 V., 32 cm.  
Versión árabe y castellana.  
 
59. ALANIC, Matilde.  
y el amor dispone... Traducción de Pedro de 
Tornamira. Ilustraciones de A. Más y Fondevilla. 
Barcelona, Montaner y Sim6n, 1912.  
300 p., 1 b., 24 cm. (Biblioteca Universal).  
 
60. ALARCÓN, Miguel Antonio.  
Apuntes históricos sobre la Villa de Torrijos 
(Toledo)... Valencia, Francisco Vives Mora, 1894.  
352 p., 2 h., 21'5 cm.  
 
61. ALBA, Juan de.  
Poesías. Valencia, José Ferrer de Orga, 1853.  
124 p., 21'5 cm.  
 
62. ALBERICH.  
Memorial ajustado, cotejado con citación y 
asistencia de las partes del pleyto que siguen los 
señores fiscales y villa de Alberich en el Reyno de 
Valencia con el Duque del Infantado sobre 
incorporación de aquella villa a la Corona. Madrid, 
Vda. de Ibarra, 1803.  
1 h., 1-187 h., 30 cm.  
 
63. ALBERTI DE VILLENEUVE, Françis D'.  
Dictionnaire portatif françois-italien... Lausanne 
etc., A. Fischer etc., 1799.  
2 v., 19 cm. Piel. ..  
 
64. ALBERTO. Archiduque de Austria.  
La responsabilidad en la guerra... Madrid, Imp. El 
Correo Militar, 1874.  
47 p., 1 h., 18 cm.  
 
65. ALBIÑANA, José (S. I.).  
El sant rosario Barcelona, Ed. Ibérica, 1914.  
31 p., grab., 16 cm. (Exemplari Relligios, v. 6).  
 
66. ALBRET, D'.  
Cours théorique et pratique de la taille des arbres 
fruitiers... 2ème. éd. corr. et augm. ... Paris, Mme. 
Huzard etc., 1836.  
5 h., 258 p. h. grabo pleg., 21 cm. Cart.  
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67. ALCAHALÏ. José Ruiz de Lihory. Barón de.  
El c6lera en Valencia en 1885. Memoria de los 
trabajos realizados durante la epidemia, presentada 
por la Alcaldía al Excmo. Ayuntamiento en 
nombre de la Junta Municipal de Sanidad. 
Valencia, Manuel Alufre imp., 1886.  
180 p. h. pleg., 26'5 cm. Hol.  
 
68. ALCALÁ GALIANO, Vicente.  
Preservativo seguro de la enfermedad del trigo 
llamada comúnmente niebla o tizón (en valenciano 
rocha)... [reimp.] dedicado a la Real Sociedad 
Econ6mica de Amigos del País... Valencia, Benito 
Monfort, 1786. 
8 p., 20 cm. 
  
69. ALCÁNTARA y PÉREZ, Antonio.  
Tratado de las competencias y de la autorización 
para procesar a los empleados administrativos por 
los licenciados en Jurisprudencia D. Antonio 
Alcántara y Pérez... y D. Juan de Morales y 
Serrano... Madrid, J. E. Morete, 1866.  
330 p., 20 cm.  
 
70. ALCÁNT ARA y PÉREZ, Antonio.  
Tratado de las competencias y de la autorizaci6n 
para procesar a los empleados administrativos 
por... D. Antonio Alcántara y Pérez... y D. Juan de 
Morales y Serrano... Madrid, J. E. Morete, 1867.  
XXX, 510 p., 20 cm.  
 
71. ALCOBER y LARGO, Vicente.  
Traducción gradual del francés, literal, interlineal, 
gramatical y libre, prosa y verso... Madrid, Manuel 
Minuesa  imp., 1857.  
VI, 7-398 p., 21 cm. Pta.  
 
72. ALCÓN, Agustín.  
Análisis química de las aguas termo-potables de 
los baños de Busot hecha a expensas de la Junta 
Municipal de Sanidad de la ciudad de Alicante... 
Valencia, Manuel Muñoz y Compañía, 1815.  
6 h., 3 p., 29 cm.  
 
73. ALDAMAR, Joaquín de.  
Informe sobre moneda... Madrid, Imprenta 
Nacional, 1861. 137 p.  
MEMORIAS. Memorias sobre reforma del sistema 
monetario...  
 
74. ALEGRE, Javier.  
Conversaciones de un párroco con su feligrés para 
instruirle en los principales dogmas de la 
Religión... Madrid, Juan de Brugada, 1807.  
230 p., 1 h., 15 cm.  
 
75. ALEMÁN, Mateo.  
Vida y hechos del pícaro Guzmán de Alfarache... 
Madrid, Pedro Sanz, 1829.  
2 v., 16 cm. Piel.  
 
76. ALEMANY, Lorenzo de.  

Gramática francesa... 2.ª ed. ... Madrid, Eusebio 
.Aguado, 1829.  
X, 1 h., 308 p., 17 cm. Piel.  
  
77. ALEMANY, Lorenzo de.  
Gramática francesa titulada el nuevo Chantreau. 
3.ª ed. corr. y aum. ... Madrid, Ramón Verges, 
1835.  
VIII p., 296 p., 18 cm. Cart.  
 
78. [¿ALEXANDRE, Nicolas?].  
La Médecine et la Chirurgie des pauvres... Paris, 
Laurent le Conte, 1741.  
XX p., 2 h., 454 p., 17 cm. Piel.  
La obra aparece como anónima. En nota 
manuscrita se da el nombre del autor a quien se 
atribuye.  
 
79. ALFONSO X EL SABIO. Rey de Castilla.  
Libros del saber de Astronomía del rey D. Alfonso 
X de Castilla compilados, anotados y comentados 
por D. Manuel Rico y Sinobas... Madrid, Eusebio 
Aguado, 1863-1866.  
5 v., 47 cm. Cart.  
 
80. ALFONSO X EL SABIO. Rey de Castilla.  
Opúsculos legales del rey Don Alfonso el Sabio 
publicados y cotejados con varios códices antiguos 
por la Real Academia de la Historia... Madrid, 
Imprenta Real, 1836.  
2 v., 28 cm.  
 
81. ALFONSO X EL SABIO. Rey de Castilla.  
Las Siete Partidas del rey Don Alfonso el Sabio 
cotejadas con varios códices antiguos por la Real 
Academia de la Historia... Madrid, Imprenta Real, 
1807.  
3 v., 27 cm.  
 
82. ALFONSO Y CUEVAS, José.  
Curso elemental de Relijión (sic) y Moral... 
Valencia, Mariano de Cabrerizo, 1847.  
304 p., 20'5 cm.  
 
83. ALFONSO MARTA DE LIGORIO, San.  
Opere spirituali... Edizione ventesima. Bessano, 
Gius. Remon- dini, 1836.  
2 t. en 1 v., 17 cm.  
 
84. ALFONSO MARTA DE LIGORIO, San.  
Istruzione e pratica pei confessori... Ancona, Pietro 
Aureli, 1842.  
X p., 546 p., 1 h., 17 cm.  Hol.  
Es el volumen 1.°  
 
85. ALFONSO MARTA DE LIGORIO, San.  
Undachtsubungen zu den allerheiligsten herzen 
Jesu und Maria ... Augsburg, Matthau Riegers gel. 
Góhnen, 1793.  
1 h., XIV p., 268 p., 2 h., 17 cm. Piel.  
 
86. ALGERUS, Sanctus.  
D. AIgeri quondam ex scholastico monachi 
benedictini, de veritate corporis & sanguinis 
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dominici in Eucharistia cum refutatione 
diuersarum circa hoc haereseon, opus pium iuxta 
ac doctum. Ex recognitione Erasmi Roterodami. 
Aeditio tertia. Accessit D. Caecilii Cypriani de 
coena Domini sermo... Antuerpiae, Ioannes 
Steelsius, 1536.  
103 h., 22 cm. 
Escudo tipográfico. Iniciales grabadas en madera. 
ApostiUas marginales.  
ALI BEY EL ABBASSI. Seud. de Domingo Badía 
y Leblich.  
V. BADÍA y LEBLICH, Domingo.  
 
87. ALIGHIERI, Dante.  
La Divina Comedia... Nueva traducción directa del 
italiano por D. Cayetano Rosell. Completamente 
anotada... por... D. Juan Eugenio Hartzenbusch. 
Ilustrada por Gustavo Doré... Barcelona,  
Montaner y Simón, 1871-1872.  
2 v., 37 CID. Piel.  
 
88. ALIGHIERI, Dante.  
La vida nueva. Con una introducción del profesor 
Miguel Scherillo. Traducida directamente del 
italiano por Luis C. Viada y Lluch. Edición 
ilustrada... Barcelona, Montaner y Simón, 1912.  
267 p. lám., 24 CID. (Biblioteca Universal).  
 
89. ALMANAQUE.  
Almanak (sic) mercantil o Guía de comerciantes 
para el año de 1801. Madrid, Vega (S. a.).  
6 h., 392 p., XLVII, 16 cm. Piel.  
 
90. ALMANAQUE.  
Almanak (sic) mercantil o Guía de comerciantes 
para el año dé 1804. Madrid (S. i. S. a.).  
2 h., 469 p., XXXVIII, 15 cm. Piel.  
 
91. ALMEIDA, Teodoro de.  
Armonía de la razón y de la religión o respuestas 
filosóficas a los argumentos de los incrédulos... 
Barcelona, Hered. de V. Pla, 1850.  
2 v., 16 cm.  
 
92. ALMEIDA, Teodoro de.  
Recreación filos6fica o Diálogo sobre la Filosofía 
Natural para la instrucci6n de personas curiosas... 
Traducido del portugués por Don Luis Antonio 
Figueroa... Madrid, Viuda de Ibarra, hijos y 
compañía, 1785-1787.  
7v., 17 cm. Piel.  
 
93. ALMONACID, Francisco Javier. Obispo de 
Palencia.  
Pastoral... [sobre la situación del momento]. 
Palencia, M. Álvarez García, 1821.  
7 p., 20 cm.  
 
94. ALMONACID, Francisco Javier. Obispo de 
Palencia.  
Pastoral... [sobre la situaci6n del momento...] 
Valladolid, Rol- dán.1821.  
27 p., 20 cm.  
Hojas manuscritas al final sobre el autor.  

95. ALONSO, Dámaso.  
Vida y poesía en Fray Luis de León. Discurso en 
la solemne apertura del curso académico 1955-
1956 en la Universidad de Madrid... Madrid, 
Universidad, 1955:  
65 p., 25 cm.  
 
96. ALTA VILLA, Marqués de.  
Manual práctico de incubación artificial. Guía del 
avicultor. Manejo de máquinas incubadoras... 
Madrid, A. Marzo, 1898.  
VII, 8-86 p., h. pleg., 17 cm.  
  
97. ALTET Y RUATE, Benito.  
San Vicent. Poema en valencia. Lo seu autor en 
Benet Altet y Ruate. Valencia, Jusep Ferrer de 
Orga, 1855.  
85 p., 1 h., 21 cm. Tel.  
Dedicado a la Real Sociedad Econ6mica de 
Amigos del País de Valencia por el autor con su 
firma aut6grafa.  
 
98. ALVARADO y DE LA PEÑA, Santiago de.  
Manual de las escuelas de España... Madrid, Julián 
Viana Razola, 1835.  
X, 390 p., 3 h., 15'5 cm. Piel.  
 
99. ALVARADO Y DE LA PEÑA, Santiago de.  
El reino mineral, o sea, la Mineralogía en general 
y en particular de España... Madrid, Villamil, 
1832.  
XVI, 293 p., 16 cm. Piel.  
 
100. ÁLVAREZ, Baltasar.  
Abisos (sic)... para juntar virtud con letras. 
Villagarcía, Imp. Seminario, 1758.  
12 p.  
IDIAQUEZ, Francisco Javier de (S. l.), Prácticas 
espirituales...  
 
101. ÁLVAREZ, José. Obispo de Palencia.  
Pastoral... [sobre la situación del momento]. 
Valladolid, Roldán, 1821.  
16 p., 20 cm. 
 
102. ÁLVAREZ GUERRA, Juan.  
Descripción y diseño del trillo presentado a la Real 
Sociedad Económica de Amigos del País de 
Madrid... Madrid, Imprenta  Real, 1815.  
26 p., 1 plan. pleg., 20 cm.  
  
103. ÁLVAREZ GUERRA, Juan.  
Inventos Ceres... método de proceder por el cual la 
Agricultura" va atener un adelanto considerable... 
Badajoz, Capitanía General, 1827-1828.  
3 fascículos, 20 cm.  
 
104. ÁLVAREZ y MENDIZÁBAL, Juan.  
Memoria sobre reforma del sistema actual de 
diezmos... Madrid, Miguel de Burgos, 1837.  
29 p., 20 cm.  
 
105. ÁLVAREZ OSORIO y REDÍN, Miguel.  
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Apéndice a la educación popular... Por Don 
Miguel Álvarez Osorio y Redín, y Francisco 
Martínez de Mata... Madrid, Antonio de Sancha, 
1775-1777. 
3 v., 15'5 cm. Piel. 
Falta el tomo 3°.  
 
106. ÁLVAREZ DE PALMA, Joaquín. Arzobispo 
de Granada.  
Pastoral... [sobre la situación del momento]. 
Granada, Juan María Puchol, 1820.  
15 p., 20 cm. 
 
107. ÁLVAREZ DE PALMA, Joaquín. Arzobispo 
de Granada.  
Pastoral al cabildo, sacerdotes y fieles [sobre la 
situación del momento...] Granada, Puchol, 1822.  
23 p., 20 cm.  
 
108. ÁLV AREZ DE PÁLMA, Joaquín. 
Arzobispo de Granada.  
Carta pastoral... [sobre la situación del momento]. 
Granada,  Puchol, 1823.  
16 p., 20 cm.  
 
109. AMADOR DE LOS RÍOS, José.  
El arte latino-bizantino en España y las coronas 
visigodas de Guarrazar. Ensayo histórico-crítico... 
Madrid, Imp. Nacional, 1861.  
4 h., 174 p. lám., 31 cm.  
 
110. AMADOR DE LOS RÍOS, José.  
Historia crítica de la Literatura Española... Madrid, 
José Rodríguez, etc., 1861-1865.  
7 v., 23'5 cm. Hol.  
 
111. AMADOR DE LOS RÍOS, José.  
Historia de la villa y Corte de Madrid por D. José 
Amador de los Ríos... y D. Juan de Dios de la 
Rada y Delgado... [y Don Cayetano Rosell] ... 
Madrid, J. Ferrá de Mena, etc., 1862-1864.  
4 v., 38'5 cm. Tel.  
 
112. AMADORI, Mariano.  
Memoria sobre señoríos territoriales y solariegos... 
Madrid de la Minerva Española, 1821.  
67 p., 20 cm.  
 
113. AMAT, Félix.  
Carta pastoral... Valencia, Oficina del Diario, 
1808.  
11 p., 21 cm.  
 
114. AMAYA Y LEÓN, Andrés  
Sermones predicados por el señor Don Andrés 
Amaya y León... Los da a luz Don León 
Carbonero y Sol…  Sevilla, A. Izquierdo, 1859.  
262 p., 1 h., 21 cm.  
VOZ, Voz del episcopado español...  
 
115. AMBROSIO DE ALPERA (O. F. M. Cap.).  
Representación a las Cortes en que se manifiesta la 
injusticia de la esclusión (sic) del estado regular de 

la representación nacional... Alicante, Nicolás 
Carratalá, 1811.  
39 p., 20 cm.  
 
116. AME.  
L'âme sur le calvaire... par l'auteur de l'âme élevée 
à Dieu. Avignon, Bonnet, 1810.  
VIII, 376 p., 17 cm. Piel.  
 
117. AMERICAN PHILOSOPHICAL SOCIETY. 
Philadelphia.  
Proceedings of the American Philosophical 
Society held at Philadelphia for promoting useful 
knowledge. Vol. I. For the years 1838, 1839 y 
1840. Philadelphia, American Philosophical 
Society, 1840.  
2 t. en 1 v., 24 cm. 
 
118. AMERICAN PHILOSOPHICAL SOCIETY. 
Philadelphia.  
Transactions of the American Philosophical 
Society held at Philadelphia for promoting useful 
knowledge... Second ed. corrected. Philadelphia, 
R. Aitken and son etc., 1789-1799.  
4 v., 26 cm. Piel.  
 
119. AMISTAD.  
Amistad hispano-germana. Prólogo de Jacinto 
Benavente. Barcelona, Tip. La Académica, 1916.  
267 p., 25 cm. Hol.  
 
120. AMORÓS y ONDEANO, Francisco.  
Gymnase normal, militaire et civil, idée et état de 
cette institution au commencement de l'année 
1821... París, P. N. Rougeron, 21.  
3 h., 156 p., 2 h. 1-14 p., 1-16 p., 20 cm. Piel.  
 
121. AMORÓS y ONDEANO, Francisco  
Nouveau manuel d'éducation physique, 
gymnastique et morale... tris, Roret, 1838.  
2 v., 15 cm.  
 
122. AN  
L'an deux mille quatre cent quarante... Londres (S. i), 
1775.  
VIII p., 472 p., IV p., 18 cm. Piel.  
 
123. ANÁLISIS.  
Análisis razonada de los mejores tratados sobre la 
pronunciación, prosodia y ortografía de la lengua 
francesa... por Don M. N. P. ... Madrid, Catalina 
Piñuela, 1828.  
4 h., 150 p., 1 h., 21 cm. Piel.  
 
124. ANDARIO, Melchor.  
Retrato político del emperador de los franceses, su 
conducta y de sus generales en España, y la 
libertad y valor de los españoles por su soberano 
Fernando VII... Valencia, Salvador Faulí, 1808.  
16 p., 21 cm.  
 
125. ANDILLA, F. Garcés de Marcilla. Barón de.  
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Fábulas, cuentos y epigramas morales dedicados a 
S. A. R. la Srma. Princesa de Asturias... Madrid, 
M. Rivadeneyra, 1853.  
XII, 296 p., 22 cm. Piel.  
 
126. ANDREDENA.  
Andredena Mariaren Imitacione a Jesu-Christoren 
Imitacionearem Gaineam Moldatua... Bayonan, 
Cluceau, 1834.  
XXXVIII, 315 p., 14 cm. Piel.  
 
127. ANDRES, Giovanni.  
Origen, progresos y estado actual de toda la 
Literatura... traducida al castellano por Don Carlos 
Andrés... Madrid, Antonio de Sancha, 1784-1795.  
6 v., 21 cm. Cart.  
Falta el tomo 2.°.  
 
128. ANDRÉS Y ALCALDE, Joaquín. ,  
Manual estadístico, hist6rico-político, geneal6gico 
y astronómico o Vista estadística del mundo y 
Compendio general de noticias... Madrid, Moreno, 
1831.  
16 h., 327 p., 15 cm. Piel.  
 
129. ANDRÉS Y PUIGDOLLERS, Pedro de.  
Planos, memoria y presupuesto del puerto de 
Barcelona... y proposición presentada al govierno 
(sic) para su construcci6n por la casa del Sr. D. 
Jaime Girona y Compañía de Madrid. Madrid, 
Imp. Luis García, 1855.  
67 p., plan. pleg., 31 cm.  
NÚÑEZ DE PRADO, Joaquín, Proyecto del 
ferrocarril de Tarragona...  
 
130. ANDREU, J.  
Journal grammatical et litteraire de la langue 
espagnole... Per- pignan, J. Alzine, 1829.  
464 p., 21'5 cm. Hol.  
Es el tomo 1.°.  
 
131. ANFOSSI, Filippo (O. P.).   
L'uomo politico-religioso o sia la cattolica 
religione considerata nei suoi rapporti colla civili 
societá... 4.ª ed. Roma, Mordacchini, 1822.  
220 p., 20 cm. Cart.  
 
132. ANGLADA, Jh.  
Traité des eaux minérales et des établissemens 
thermaux du Département des Pyrénées 
Orientales... Tome Premier. Paris, Bailliere etc., 
1833.  
XL, 383 p., 1 map. pleg., 21'5 cm.  
 
133. ANNÉE.  
L 'année chrétienne ou les messes des dimanches, 
féries et fêtes de toute l'année... 2ème. éd. Paris, 
Hélie ]osset, 1684-1722.  
6 v., 16 cm. Piel.  
El tomo 2.° es de otra edición en 1722. Los 
restantes volúmenes (tomos 1.°, 8.°, 9.°, 10.° Y 
12.°) son del siglo XVII.  
 
134. ANQUETIL, Louis Pierre.  

Compendio de la Historia Universal o pintura 
histórica de todas, las naciones, su origen, 
vicisitudes y progresos hasta nuestros días... 
traducida por el P. D. Francisco Vázquez... 2.ª ed. 
Corr. y aum. Madrid, Fuentenebro, 1829-1831.  
10 v., 18 cm. Cart.  
 
135. ANSART, Félix.  
Nouvelles tablettes chronologiques de l'Histoire. 
Universelle Ancienne et Moderne pour servir à 
l'étude de la Chronologie en général... par la 
méthode mnémonique polonaise. Précédées d'un 
exposé de cette méthode par Mmes. Clair... París, 
Ve. Maire-Nyon, 1842.  
XV p., 1 h., 224 p., 22 cm.  
 
136. ANTE.  
Ante el proyecto de reforma de la ley de 
arrendamientos urba- nos. Valencia, Cámara de la 
Propiedad Urbana, 1955.  
236 p., 1 h., 24 cm. 
 
137. ANTELME, Adrien.  
Histoire naturelle des insectes et des mollusques... 
sous la direction de M. Geoffroy-Saint-Hilaire... 
Paris etc., Lib. Française et Etrangère, 1841.  
2 v., 16 cm. 
 
138. ANTI-CITADOR.  
Anti-citador o sea observaciones sobre la 
evidencia de la Resurrección de Jesucristo. 
Traducción del inglés por el licenciado Don 
Gerónimo Sánchez de Tola... Madrid, Imprenta 
Real, 1831.  
X, 232 p., 21'5 cm. Piel.  
 
139. ANULLÓN, Isidoro de.  
Cartas que D. Isidoro de Antillón... dirige a su 
amigo D. Ignacio López de Ansó sobre la antigua 
legislación municipal de las ciudades de Teruel y 
Albarracín y sus aldeas en Aragón. Valencia, 
Joseph de Orga, 1799.  
4 h., 104 p.  
 
140. ANTILLÓN, Isidoro de.  
Elementos de la Geografía Astronómica Natural y 
Política de España y Portugal... 2.ª ed. corro y 
aum. Valencia, Estevan imp., 1815.  
3 h., LVIII p., 486 p., 1 h., 1 map. pleg., 17'5 cm. 
Piel.  
 
141. ANTILLÓN, Isidoro de.  
Observaciones dirigidas al mariscal de campo D. 
Luis de Villalba... que interesan a todos los 
hombres de bien... Mallorca, Miguel Domingo, 
1811.  
29 p., 20 cm.  
 
142. ANTÓN BELLVER, Eduardo.  
Temas de divulgación jurídica. Artículos 
publicados en El Agrario Levantino durante el año 
1944... Valencia, Cámara Oficial Agrí- cola, 1945.  
32 p., 20 cm. 
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143. ANTONIO MARÍA CLARET, San.  
Catecismo de la Doctrina Cristiana explicado y 
adaptado a la capacidad de los niños y adornado 
con muchas estampas por el Excmo. e Ilmo. Sr. D. 
Antonio Claret, Arzobispo de Trajanópolis... 18.ª 
ed. Barcelona, Librería Religiosa, 1867.  
548 p., 15'5 cm. Piel.  
 
144. AÑO 
El año de 1831 o carta de un ilustre personage (sic) 
al príncipe de Metternich dedicada a Carlos X. 
Trad. del inglés por D. Gregorio Pérez de 
Miranda... Valencia, l. Mompié, 1831.  
XIV, 103 p., 1 h., 15 cm. Piel.  
 
145. APARICI, José María.  
Instrucción para la enseñanza de la Gimnástica en 
los cuerpos de tropas y establecimientos 
militares... Madrid, Rivadeneyra, 1852.  
222 p., 25 cm.  
 
146. APARISI y GUIJARRO, Antonio.  
Obras... Madrid, R. Ramírez, etc., 1873-1877.  
5 v., 21 cm. Hol.  
 
147. AP ARISI y GUIJARRO, Antonio.  
El rey de España... Madrid, Ramón Ramírez, 1869.  
72 p., 21 cm.  
 
148. APÓCRIFOS A. T.  
Livres Apocryphes de l'Ancien Testament en Latin 
et en françois avec des notes pour servir de suite à 
la Bible de Monsieur de Saci en vingt-un volumes. 
Tome Premier. Paris, Guillaume Desprez etc., 
1742.  
VIII, 674 p., 1 h., 18 cm. Piel. .  
 
149. APPERT, [¿François?].  
Le livre de tous les ménages ou l'art de conserver 
pendant plusieurs années toutes les substances 
animales et végétales... 3ème, éd. Paris, Barrois, 
1813.  
XXXVIII, 176 p., 1 h., grabo pleg., 20 cm.  
 
150. APUNTAMIENTO.  
Apuntamiento de lo ocurrido con los ministros de 
la Real Audiencia de Barcelona en el día nueve de 
abril de mil ochocientos y nueve por D. J. J. O. 
Valencia, Miguel Domingo, 1810.  
31 p., 18 cm.  
 
151. APUNTES.  
Apuntes. Males de España. Indicación sobre su 
sistema de go- bierno por M. T, B. Valencia, 
Manuel López, 1839.  
35 p.  
 
152. APUNTES.  
Apuntes sobre la cuestión de la Real Acequia del 
Júcar producida por la reclamación de D. Jorge 
Díez Martínez para que se le reconozca como 
dueño útil de dicha acequia. Valencia, Imp. de la 
Opinión, 1863.  
47 p., 21 cm.  

153. ARAGÓ, Buenaventura.'  
Agricultura al amor de la lumbre... Madrid, 
Manuel Rodríguez,  1872.  
XVIII p., 19-510 p., 1 h., 23 cm. (Biblioteca del 
Labriego). 
 
154.  ARAGÓ, Santiago. 
Viaje alrededor del mundo. Madrid, Gaspar y 
Roig, 1851. 
340 p., 1 h., grab., 26 cm. Hol. 
 
155. ARAGÓN. Leyes, decretos, etc.  
Ordenanzas de las armadas navales de la Corona 
de Arag6n, aprobadas por el rey D. Pedro IV, año 
de MCCCLIV... copiadas por D. Antonio de 
Capmany... Madrid, Imprenta Real, 1782.  
1 h., XL p. 1 h., 148 p., 1 h., 64 p., 24'5 cm.  
 
156. ARAGONÉS, Adolfo.  
Toledo. Páginas de su historia. Toledo, Sociedad 
Econ6mica de Amigos del País, 1928.  
XVI p., 17-233 p., 1 h., 19 cm.  
 
157. ARANCELES.  
Aranceles reales recopilados en uno para el más 
pronto y uniforme despacho en las aduanas. 
Madrid, J oachín Ibarra, 1782.  
2 h., 218 p., 28 cm. Cart.  
 
158. ARCE, Antonio de.  
[Arenga a los soldados bajo su mando]. Valencia, 
Vda. de Agustín Laborda, 1808.  
4 p., 21 cm.  
 
159. ARCINIEGA CERRADA, Enrique.  
El carbunco bacteridiano... Soria, Consejo 
Provincial de Fomento, 1927.  
11 p., 15 cm.  
 
160. AREY, Henry W.  
The Girard College and its founder: containing fue 
biography of Mr. Girard, fue history of the 
institution, its organization... and the will of Mr. 
Girard... Philadelphia, Sherman & Co. print., 1872.  
85 p., 2 lám., 19 cm.  
 
161. ARIAS Y ARIMÓN, María de la Concepción 
de.  
Memorias sobre los perjuicios que causa la 
excesiva cantidad de trigo y cebada que nuestros 
labradores arrojan generalmente a la tierra de la 
sementera; y manifestación de la que en rigor 
deberán sembrar para obtener mejores y más 
abundantes cosechas. Presentadas a la obtención 
del premio ofrecido por la Sociedad Económica 
Matritense para el año de 1836 y que ésta coronó 
con el premio y' el accésit... por la Srta. María de 
la Concepción de Arias y Arimón... y D. José 
Echegaray respectivamente. Madrid, Miguel de 
Burgos, 1837.  
44 p., 21 cm.  
 
162. ARIAS MIRANDA, José.  
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Reseña histórica de la Beneficencia española... 
Obra laureada con el accésit por la Real Academia 
de Ciencias Morales y Polí- ticas en el concurso de 
1860... Madrid, Imp. del Colegio de Sordo- Mudos 
y Ciegos, 1862.  
X, 164 p., 26 cm.  
 
163. ARIAS MONTANO, Benito.  
Monumentos sagrados de la salud del hombre 
desde la caída de Adán hasta el Juicio Final que en 
verso latino cantó en LXXII odas... en verso 
español por el P. Benito Felíu de San Pedro de las 
Escuelas Pías. Valencia, Benito Monfort, 1774.  
12 h., 288 p., grab., 18'5 cm. Perg.  
 
164. ARISTÓTELES.  
Aristotelis... De historia animalium... De partibus 
animalium & earum causis... De generatione 
animalium... Theodoro Gaza interprete. De 
communi animalium gressu... De cornmuni 
animalium motu... Petro Alcyonio interprete... 
Theophrasti... De historia plantarum... Theodoro 
Gaza interprete... Basileae, Andreas Cratandrus, 
1534.  
20 h., 264 p., 1 h., 31'5 cm. Piel. 
 
165. ARISTÓTELES.  
Aristotelis Stagiritae Physicorum Libri VIII... Pars 
secunda. Venetiis, Officina Salicatiana, 1576.  
796 p., 1 h., 12 cm. Perg.  
 
166. [ARITMÉTICA].  
[Aritmética] (S. l. S. i. S. a.).  
3-198 p., 15 cm. Cart.  
Ejemplar mutilado. Carece de portada.  
 
167. ARIZMENDI y SIMANCAS, Luis.  
Memoria de la estación enotécnica de España en 
Cette, corres- pondiente al año 1820. Cette, P. 
Gabarel, 1921.  
32 p., 24 cm.  
 
168.  ARLINCOURT, Vicomte d'  
La Italia roja o Historia de las Revoluciones... 
desde... 1846... hasta 1850... 2ª. ed. Madrid, 
Ramón Rodríguez de Rivera, 1851.  
XXX, 31-376 p., 2 h., 22 cm. Piel.  
 
169. ARMEN GOL y CORNET, Pedro.  
Estudios penitenciarios. La reincidencia... 
Barcelona, Jaime Jepús, 1873.  
214 p., 1 h., 25 cm.  
 
170. ARMENGOL Y CORNET, Pedro.  
Memoria sobre la organización del patronato 
industrial en sus relaciones con la instrucción, la 
beneficencia y el trabajo Valencia, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1870.  
51 p., 23 cm. 
 
171. ARME STO, Francisco Javier.  
Apuntes concernientes al vestigio romano 
descubierto en la calle de Batitales de la ciudad de 
Lugo... por D. Francisco Javier Armesto, D. 

Antonio Luis de Arnau... Lugo, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1843.  
18 p., 20 cm.  
 
172. ARNAU, José (O. F. M.).  
Discurso... en la solemne fiesta que por acuerdo de 
ambos cabildos, eclesiástico y secular de la ciudad 
de Valencia se celebró en la Santa Iglesia 
Metropolitana de la misma en acción de gracias a 
Dios Nuestro Señor, por los estraordinarios (sic) 
beneficios que ha recibido la España con la 
libertad de nuestro católico monarca, el señor Don 
Fernando Séptimo y su real familia... Valencia, 
Benito Monfort, 1823.  
20 p., 20 cm.  
 
173. ARNAULD, Antoine.  
De la frequente communion. Les sentimens des 
Peres, des Papes et des Conciles... Neuvieme éd. 
Lyon, Léonard Plaignard, 1696.  
848 p., 8 h., 19'5 cm. Piel.  
 
174. ARNOUL, Honoré.  
Monsieur Marcel ou l'ami de la jeunesse. Livre de 
lecture courante... Par Honoré Arnoul... et Auguste 
Humbert... 10ème. éd. Paris, E. Tetu (S. a.).  
288 p., 18 cm.  
 
175. ARRIAGA, José Higinio de.  
Informe de D. José Higinio de Arriaga al señor D. 
José Maru- gán, Gefe (sic) Político de Salamanca 
sobre la reforma más conve- niente de la Escuela 
de S. Eloy de Nobles y Bellas Artes de dicha 
ciudad, y el establecimiento de una Escuela de 
educación pública para mejorar la condición del 
pueblo y favorecer el perfecto desarrollo de la 
Industria propia de la provincia. Salamanca, 
Bernardo Martín, 1842.  
1 h., 104 p., 1 h., 20 cm.  
 
176. ARRIQUIBAR, Nicolás de.  
Recreación política. Reflexiones sobre el amigo de 
los hombres en su tratado de población 
considerado con respecto a nuestros intereses... 
Vitoria, Tomás de Robles y Navarro, 1779.  
2 v., 20 cm. Piel. .  
 
177. ART.  
Art de faire le beurre et les meilleurs fromages; par 
MM. Anderson... [y otros] ... 2e. éd. Paris, Huzard, 
1833.  
S h., 3S2 p., h. pleg., grab., 23 cm.  
 
178. ARTAL ORTELLS, Juan.  
La artesanía valenciana culminando en la 
Coronación de Nuestra Excelsa Patrona la Virgen 
de los Desamparados... Valencia, Rat Penat, 1939.  
8 p., 21'5 cm.  
 
179. ARTAUD, M.  
Historia de la Italia... traducida al castellano por 
Una Sociedad Literaria. Barcelona, Imp. de la 
Guardia Nacional, 1840.  
1 h., 334 p., 22 cm.  
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180. ARTE.  
Arte de cultivar las moreras: el de criar los 
gusanos de seda... y el de la hilanza de la seda... 
traducido... por Don Miguel Gerónymo Suárez... 
Madrid, Pedro Marin, 1776.  
XXII, 411 p. h. grabo pleg., 16 cm. Piel.  
 
181. ARTETA, Antonio.  
Discurso instructivo sobre las ventajas que puede 
conseguir la industria de Aragón con la nueva 
ampliación de puertos concedida por S. M. para el 
comercio con América en que se proponen los 
géneros y frutos de este Reyno más útiles a este 
fin... Madrid, Im- prenta Real, 1783.  
162 p., 9 h. pleg., 26 cm. Cart.  
 
182. ARTETA, Antonio.  
Elogio del Excmo. Señor D. Félix O-NeilIe (sic)... 
Madrid, Im- renta Real, 1796.  
84 p., 20 cm.  
Con el retrato de D. Félix O-Neille.  
 
183. ARTS.  
Arts et métiers mécaniques... T. II, III et IV. Paris 
etc., Panchoucke etc., 1783.  
3 v., 27 cm. Cart.  
 
184. ASOCIACIÓN DE AGRICULTORES DE 
ESPAÑA. Madrid.  
Nuevo reglamento... Madrid, M. Minuesa de los 
Ríos, 1912.  
22 p., 16 cm.  
 
185. ASOCIACIÓN GENERAL DE 
GANADEROS. Madrid.  
Estudio zootécnico de la ganadería de varias 
regiones españolas lemorias premiadas en el 
concurso de 1913. Madrid, Imp. Ale- lana, 1914.  
91 p., map.  pleg. 24 cm.  
 
186. ASOCIACIÓN GENERAL DE 
GANADEROS. Madrid.  
Memoria de los concursos de ganados organizados 
y subvencio- ados por la Asociaci6n General de 
Ganaderos... durante el año de 916. Madrid, 
González y Giménez, 1916.  
143 p., lám. 24 cm.  
 
187. ASOCIACIÓN GENERAL DE 
VITICULTORES. Valencia.  
Reglamento... Valencia, Imp. Doménech, 1891.  
13 p., 21 cm.  
 
188. ASSELINEAU, François-Alexandre-Charles.  
Meubles et objets divers du Moyen Age et de la 
Renaissance dessinés daprès (sic) nature et 
lithographies... Paris, Levy (S. a.).  
1 v. 45'5 cm., Hol.  
 
189. ASSO, Ignacio de.  
Historia de la Economía Política de Aragón... 
Zaragoza, Francisco Magallón, 1798.  
508 p., 21'5 cm. Piel.  
 

190. ASTARLOA, Pablo Pedro.  
Apología de la Lengua Bascongada (sic) o ensayo 
crítico filosófico de su perfección y antigüedad 
sobre todas las que se conocen... Madrid, 
Gerónimo Ortega, 1803.  
XXIV, 453 p., 21 cm. Piel.  
 
191. ASTENGO, Lorenzo.  
Cartas de un presbítero español sobre la carta del 
ciudadano Gregoire, Obispo de Blois, al señor 
Arzobispo de Burgos, Inquisidor General de 
España... 2ª ed. aumentada. Madrid, Cano, 1798.  
175 p., 20 cm.  
 
192. ASTROS,. Paul-Thérèse-David d'. Evêque de 
Bayonne.  
Catéchisme ou Abrégé de la Foi imprimé par ordre 
de Mr. ... Paul-Thérèse-David d'Astros, Evêque de 
Bayonne, pour être seul enseigné dans son diocèse. 
Dernière éd. ... Bayonne, Duhart-Fauvet et Marin 
imp., [1841]. 
XII, 132 p., 16 cm. Cart.  
 
193. ATARD Y LLOBELL, Rafael.  
El pauperismo. Sus causas y remedios... Discursos 
pronunciados en la Academia Valenciana de 
Jurisprudencia y Legislación... (S. l.: Valencia) (S. 
i.) (S. a.: 1868).  
56 p., 17'5 cm. Tel.  
 
194. ATENEO MERCANTIL. Valencia.  
Estatutos y reglamento... Valencia, Vda. de 
Amargós, 1879.  
24 p., 21 cm.  
 
195. ATENEO MERCANTIL. Valencia.  
Estatutos y reglamento. Burjasot, Escuela de la 
Reforma, 1956. 
32 p., 16 cm. 
 
196. ATLAS.  
Atlas des enfans ou nouvelle méthode pour 
apprendre la Géographie avec un nouveau traité de 
la sphère, et XXIV cartes enluninées. Nouvelle 
édition corrigée et augmentée. Lyon, Jean-Marie 
Bruyset, 1778.  
2 t. en 1 v., 16'5 cm. Piel.  
 
197. AUDIENCIA DE VALENCIA.  
Planes o estados que manifiestan el número de 
pleytos, causas r expedientes tanto civiles como 
criminales y de acuerdo, despa- ~hados en el año 
1824 por las salas civiles y del crimen de la Real 
Audiencia de Valencia... Valencia, Benito 
Monfort, 1825.  
6 h., 21 cm. 
 
198. AUDIENCIA DE VALENCIA.  
Planes del número de pleytos y expedientes 
civiles, criminales r de acuerdo despachados en el 
año de 1826 por la Real Audiencia le Valencia 
añadiendo los que quedan sin despachar en poder 
de os relatores y las penas impuestas a los 
delincuentes. Valencia, 3enito Monfort, 1827.  
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9 h., 21 cm.  
 
199. AUDIENCIA DE VALENCIA.  
Planes de los pleytos y expedientes despachados 
en el año 1828  por la Real Audiencia de Valencia 
y de los que quedan en poder de los relatores. 
Valencia, Benito Monfort, [1829].  
3 h., 21 cm. 
 
200. AUDlNET SERVILLE. 
Histoire naturelle des insectes. Orthoptères... Paris, 
Roret, 1839.  
XVIII, 776 p., 1 h., 4 p., lám., 21'5 cm. Hol.  
 
2Ol. AUSONIO, Decio Magno.  
CEuvres d'Ausone traduites en françois par M. 
l'abbé Jaubert...  Paris, Delalain, 1769.  
4 v., 15'5 cm. Piel.  
 
2O2. A VENDAÑO, Joaquín.  
Cuadernos de lectura para uso de las escuelas 
redactadas por D. Joaquín Avendaño y D. Mariano 
Carderera... 5.ª ed. Madrid, A. Vicente, 1855.  
176 p., 16 cm. Cart. 
 
203. AVENTURES.  
Les aventures merveilleuses de Fortunatus. Préface 
de H. Fouquier. Dessins par E. de Beaumont. 
Paris, E. Flammarion (S. a.).  
256 p., 16 CID. Tel.  
 
204. AYMARD, Maurice.  
Irrigations du midi de l'Espagne... précédé d'un 
rapport de M. Lebasteur... Publié avec 
l'autorisation de S. Exc. M. le Maréchal Duc de 
Malakoff... Paris, E. Lacroix, 1864.  
2 h., XV, 323 p., 21 cm. Hol.  
 
205. AZCÁRRAGA, Adolfo de.  
Fuera de combate. Valencia, Aeternitas, 1948.  
291 p., 2 h., 19 cm. (Colección El Espejo en el 
Camino.)  
 
206. AZCOITIA, José Julián de.  
Memoria premiada sobre los medios de desterrar 
la costumbre de acudir en tropas mugeres (sic) y 
muchachos a pedir limosna a los forasteros... 
Madrid, Imprenta Real, 1784.  
7 h.  
SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL 
PAÍS. Madrid.  
Memorias, v. VI.  
 
207. AZEREDO COUTINHO, Joze Joaquim da 
Cunha.  
Ensaio economico sobre el comercio de Portugal e 
sus colonias ofrecido ao serenisimo principe do 
Brazil... e publicado de orden da Academia Real 
das Siencias... Lisboa, Academia Real das Sien- 
cias, 1794.  
4 h., III, 153 p., 20'5 cm.  
 
208. AZOFRA, Manuel María.  

Curso industrial o lecciones de Aritmética, 
Geometría o Mecánica aplicadas a las Artes... 
Valencia, Manuel López, 1838.  
565 p., Jám. pleg., 22 cm. Hol.  
 
209. AZPEITIA SÁENZ DE SANTA MARTA, 
José Antonio. Obispo de Lugo.  
Instrucción que ha de observar el provisor y juez 
ordinario del Obispado de Lugo para la formación 
y seguimiento de las causas de fe... por la 
abolición del Tribunal de la Inquisición... Lugo, 
Pujol, 1821.  
28 p., 20 cm.  
 
210. AZPEITIA SÁENZ DE SANTA MARtA, 
José Antonio. Obispo de Lugo.  
Pastoral... [sobre la situación del momento]. Lugo, 
Pujol, 1821. 
39 p., 20 cm.  
 
211. BACON, Francis. Barón de Verulamio.  
Novum Organum Scientiarum... Wirceburgi, Jo. 
Jac. Stahel, 1779.  
386 p., 19 cm. Perg.  
 
2l2. BADÍA Y LEBLICH, Domingo.  
Viajes de Ali Bey el Abbasi (Don Domingo Badía 
y Leblich) por África y Asia durante los años 
1803, 1804, 1805, 1806 Y 1807... Valencia, 
Mallén y Sobrinos, 1836.  
3 v., 19'5 cm. Cart.  
 
2l3. BAEDEKER, K.  
Italien, Handbuch für Reisende... Coblenz etc., 
Karl Baedeker, 172.  
LXVIII, 396 p., lám., map., 16 cm. Tel.  
 
214. BAHAMONDE y SESSE, Francisco.  
Canción que en celebridad del feliz cumpleaños de 
la Reyna lestra Señora leyó en Junta Pública de la 
Real Sociedad Económica de Valencia, día 10 de 
diciembre de 1802. Valencia, Benito  Monfort, 
1802.  
XI, 20 cm.  
 
2l5. BAILS, Benito.  
Elementos de Matemática... Madrid, Joachín 
Ibarra - Vda. de Ibarra, 1779-1805.  
4 v., 23'5 cm. Piel.  
Son los tomos 2º, 3°, 7° y  10°.  
 
2l6. BAILS, Benito.  
Elementos de Matemática... Madrid, Vda. de 
Ibarra, 1793-1804.  
11 v., 24 cm. Piel.  
 
2l7. BAILS, Benito.  
Adiciones a la Geometría de Don Benito Bails por 
Don Josef  Mariano Vallejo, Madrid, Imp. Hija de 
Ibarra, 1806.  
1 h., X, 85 p., h. pleg., grab., 22 cm. Piel.  
 
218. BAILS, Benito.  
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Pruebas de ser contrario a la práctica de todas las 
naciones y a la disciplina eclesiástica y perjudicial 
a la salud de los vivos, enterrar a los difuntos en 
las iglesias... Madrid, Joaquín Ibarra, 1785.  
2 h., 264 p., 19 cm. Piel.  
 
219. BAILLE, J.  
L'électricité... Ouvrage illustré... par A. Jahandier. 
Paris, L. Hachette, 1868.  
VIII, 360 po, grab., 18 cm. Tel.  
 
220. BAILLEUL, J. Ch.  
Examen critique de l'ouvrage posthume de MIne. 
la Bne. de Stael, ayant pour titre Considérations 
sur les principaux événemens de la Révolution 
Frangaise... Tome Second. Paris, A. Bailleul, 
1818.  
484 p., 20'5 cm. Hol.  
 
221. BAILLY DE MERLIEUX, Charles-Frangois.  
Manual completo teórico y práctico del jardinero... 
Madrid, etc., Pérez, etc., 1830.  
VI, 612 p., grab. pleg., 15 cm. Perg. 
Es el tomo 1°. 
 
222. BALACIART, D.  
Matemáticas puras. Aritmética... Valencia, José 
Rius, 1868.  
366 po, 1 h., 22 cm. Tel.  
 
223. BALAGUER. Víctor.  
Novas tragedias. Las esposallas de la morta. Lo 
guant del degollat. Lo comte de Foix. Raig de 
Lluna. Barcelona, Imp. de la Renaixensa,1879.  
153 p., 20 cm.  
 
224. BALBI, Adrien.  
Abrégé de Géographie... 3ème. éd. rev. Et ... 
augmentée... Paris, J. Renouard, 1850.  
2 v., map., 23 cm. Piel.  
 
225. BALBÍN DE UNQUERA, Antonio.  
Reseña histórica y teórica de la Beneficencia. 
Memoria premiada por la Real Academia de 
Ciencias Morales y Políticas en el concurso de 
1860. Madrid, Imp. del Colegio de Sordo-Mudos y 
Ciegos, 1862.  
3 h., 251 p., 26 cm.  
 
226. BALBUENA, Bernardo de. Obispo de Puerto 
Rico.  
Siglo de Oro en las selvas de Erífile... Ed. Corr. 
Madrid, Academia Española, 1821.  
XVI, 240 p., 22 cm.  
 
227. BALCELLS, José Antonio.  
Dionisio y Honorato. Diálogo en defensa del Dr. 
D. José Antonio Balcells contra el an6nimo inserto 
en el nº. 120 del Popular con el lema Un Inspector 
de Drogas... Barcelona, José Torner, 1841.  
15 p., 20 cm. Hol.  
 
228. BALDlNOTI, Cesare.  

Arte de dirigir el entendimiento en la investigaci6n 
de la verdad o Lógica escrita en latín... y traducida 
en castellano por Don Santos Díez González y 
Don Manuel de Valbuena... Madrid, Benito Cano,  
1798.  
2 h., VIII, 368 p., 18'5 cm. Piel.  
 
229. BALDINOTI, Cesare.  
Arte de dirigir el entendimiento en la investigación 
de la verdad o Lógica... traducida por Don Santos 
Díez González y Don Manuel de Valbuena... 
Valencia, Benito Monfort, 1840.  
XVI, 392 p., 16 cm.  
 
230. BALERIOLA, Gabriel.  
Cartilla para la propagación de la Mor y cría del 
gusano de seda... Murcia, Imp. Las Provincias de 
Levante, 1897.  
16 p., 21 cm.  
 
231. BALLANCHE, P. S.  
Essai sur les institutions sociales dans leur rapport 
avec les idées nouvelles. Paris, P. Didot, 1818.  
418 p., 1 h., 21 cm. Hol.  
 
232. BALLESTEROS, Juan Manuel.  
Curso elemental de instrucci6n de sordo-mudos... 
por Juan Ma- nuel Ballesteros y... Francisco 
Fernández Villabrille... Madrid, Colegio de Sordo-
Mudos y Ciegos, 1845.  
2 t. en 1 v., 20 cm.  
 
233. BALLESTEROS, Juan Manuel.  
Manual de Sordo-Mudos... Madrid, Imp. del 
Colegio de Sordo-Mudos, 1836.  
XV, 320 p., grab., h. pleg., 16 cm.  
Dedicada a la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia por el autor.  
 
234. BALLESTEROS JAIME, Lucio.  
Horas de oficina. Valencia, Vives Mora, 1950.  
95 p., 2 h., 20 cm.  
 
235. BALLESTEROS JAIME, Lucio.  
20 poemas fútiles. Valencia, Imp. Diana, 1946. 
26 p., 2 h., 16'5 cm.  
 
236. BALLIEU, A. Jacques.  
Les amours fatals. Saïda. Paris, E.Flammarion (S. a.).  
250 p., 16 cm. Tel.  
 
237. BALLINA, Manuel Isidoro de la.  
Reglas para tasar con exactitud y conocimiento la 
habitación de la casa, alguna parte de ella, o piezas 
que se le aumenten o quiten adicionadas con las 
tablas de los sólidos más comunes de la cantería... 
Madrid, Isidro López, 1802.  
2 h., 154 p., h. pleg., 15 cm. Piel.  
 
238. BANCO AGRICOLA PENINSULAR.  
Estatutos. Madrid, Eusebio Aguado, 1845.  
8 p., 20 cm.  
 
239. BANCO DE BILBAO.  
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Septuagésimo quinto aniversario de su fundación. 
24 de agosto , 1857 --24 de agosto de 1932. 
Bilbao, Eléxpuru imp., 1932. 
95 p., h. pleg., grab., 31'5 cm.  
 
24O. BANCO DE BILBAO. Servicio Extranjero.  
Régimen vigente en España sobre desgravación 
fiscal a la exportaci6n. Bilbao, Banco de Bilbao. 
Servicio Extranjero, 1963.  
16 p., 27'5 cm.  
 
241. BANCO RURAL y MEDITERRÁNEO. 
Madrid.  
Informe del Excmo. Sr. D. Mariano Rojas 
Morales, presidente del Consejo de 
Administraci6n... a la Junta General celebrada el 
día 17 de mayo de 1963. Madrid, Imasa, 1963.  
26 p., 20 cm.  
 
242. BAQUERO GOYANES, Mariano.  
La prosa neomodernista de Gabriel Miró. Murcia, 
Sociedad Económica de Amigos del País, 1952.  
62 p., 22 cm. 
 
243. BARBERÁ FALCÓ, José.  
Discurso leído... en la solemne sesión celebrada 
por la Sociedad Económica de Amigos del País, el 
día 8 de diciembre de 1892. Valencia, Federico 
Doménech, 1893.  
19 p., 21 cm.  
 
244. BARBIER, Emile.  
Cythère en Amérique. Illustrations de Gabriel 
Pernet. Paris, E. Flammarion (S. a.).  
244 p., 1 h., 16 cm. Tel.  
 
245. BARBOU, Alfred.  
Víctor Hugo. Sa vie, ses oeuvres... Paris, Alfred 
Duquesne (S. a.). 
384 p., 14'5 cm.  
 
246. BARCELONA.  
Barcelona engañada y desengañada. Valencia, 
Imp. del  Diario, 1808.  
8 p., 21 cm.  
 
247. BARCELONA. Diputaci6n.  
Esposici6n (sic) elevada a S. M. la Reina 
Gobernadora... en justificación de las medidas 
econ6mico-administrativas adoptadas por el 
Excmo. Sr. Capitán General del Ejército y 
Principado de Cataluña de acuerdo con las 
Diputaciones de sus cuatro provincias. Barcelona, 
A. Bergnes, 1839.  
54 p., 20 cm.  
 
248. BARCENA, Leoncio de la.  
Formulario del constructor... Madrid, Miguel 
Ginesta, 1870. 
256 p., 19 cm. Tel.  
 
249. BARCLAY, John.  
Argenis. Nunc primum illustrata. Lugduni 
Batavorum, etc., Officina Hackiana, 1664.  

14 h., 638 p., 8 h., 19'5 cm. Piel.  
 
250. BARERE, Bertrand.  
La liberté des mers ou le gouvernement anglais 
devoilé... (S. l. S. i.), 1796.  
3 v., 19'5 cm. Piel.  
 
251. BARERE, Bertrand.  
Libertad de mares o el gobierno inglés sin 
máscara... traducida y comentada con el título de 
Preservativos contra el monopolio y oligarquía 
inglesa por el Dr. D. Manuel María Gutiérrez... 
Madrid, J. Palacios, 1841.  
4 t. en 2 v., 21 cm. Piel.  
 
252. BARERE, Bertrand.  
La libertad de los mares o el gobierno inglés 
desembozado. Obra traducida del francés al 
castellano por D. Carlos Lebrun y puesta bajo 
nueva planta con un poema titulado Jibraltar (sic) 
por D. J. M. de F. Barcelona, Sánchez, 1842.  
XX, 5-294 p., 16 cm. Piel.  
 
253. BARRA, Francisco Javier.  
Memoria sobre la construcción del pavimento o 
firme de los caminos... Madrid, Imprenta Real, 
1826.  
88 p., 1 plan. pleg., 20'5 cm. Pta.  
 
254. BARRA, Francisco Javier.  
Proyecto y memoria... sobre la conducción de 
aguas a Madrid... Madrid, Ayuntamiento, 1832.  
3 h., 103 p., 1 plan. pleg., 32 cm. Piel.  
 
255. BARRE DUPARCQ, Ed. de.  
Los perros de la guerra... Traducción de L. B. y V. 
Madrid, Correo Militar, 1874.  
108 p., 20 cm.  
 
256. BARRERA, Juan José.  
Compendio de Gramática castellana... para uso de 
las escuelas de niños y niñas. Palma, Pedro José 
Umbert, 1843.  
135 p., 15 cm. Piel.  
Dedicada a la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País por el autor.  
 
257. BARRERA, Juan José.  
Tratado teórico-práctico de Aritmética... Palma, E. 
Villalonga, 1842.  
264 po, 15'5 cm. Piel.  
Dedicado a la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País por el autor.  
 
258. BARRERA Y LEIRADO, Cayetano Alberto 
de la.  
Catálogo bibliográfico y biográfico del teatro 
antiguo español, desde sus orígenes hasta 
mediados del siglo XVIII... Obra premiada por la 
Biblioteca Nacional... Madrid, M. Rivadeneyra, 
1860.  
XIII, 724 po, 1 h., 27'5 cm. Hol. 
 
259. BARRUEL, Abbé.  



 22

Historia de la persecución del clero de Francia en 
tiempo de la revolución... traducida al castellano... 
Madrid, Imp. de Collado, 1814.  
VIII, 384 p., 20'5 cm. Piel.  
 
260. BARTHELEMY, Auguste-Marseille.  
Syphilis. Poème en trois chants... avec des notes 
par les docteurs Giraudeau et Saint Gervais. Paris, 
M. Giraudeau, etc., 1848.  
VII, 1 h., 172 po, 14 cm. Cart. 
 
261. BARTHELEMY, Jean-Jacques.  
Voyage du jeune Anacharsis en Grece dans le 
milieu du quatrieme siecle avant l'ére vulgaire... 
París, De Bure, 1792.  
8 v., 17'5 cm. Piel.  
Tomos 1° al 9°. Falta el tomo 3°.  
 
262. BASAS, Juan.  
Discurso teórico-práctico sobre la naturaleza de los 
gases pestíferos y el modo de inocularlos con un 
prospecto clasificativo de los nervios... Burgos, 
Imp. de Nava, 1817.  
30 p., 20 cm. 
 
263. BASILIO, San.  
Sermons... avec les sermons de Saint Astère... 
Traduits du grec. París, André Pralard, 1691.  
2 t. en 1 v., 20 cm. Piel.  
 
264. BASTIAT, Frédéric.  
Ceuvres  complètes... París, Guillaumin et Cie., 
1854-1862.   
6 v., 18 cm. Pta.  
 
265. BASTIAT, Frédéric.  
Ce qu'on voit et ce qu'on ne voit pas... ou 
l'Economie politique en une leçon... París, 
Guillaumin, 1850. 
80 p., 21 cm.  
 
266. BASTIA T, Frédéric.  
Harmonies économiques... 2ème. éd. augm... París, 
Guillaumin, 1851.  
XI, 568 p., 18 cm. Piel.  
 
267. BASTIEN, J. F.  
La nouvelle maison rustique ou Economie rurale 
pratique et générale de tous les biens de 
campagne... París, Deterville, 1805.  
3 v., 26 cm. Piel.  
 
268. BATAILLE, Abbé.  
Le guide de la jeune communiante... 4ème. éd. 
Tours, Ad. Mame et Cie., 1845.  
X, 386 p., 1 lárn., 15 cm. Piel.  
 
269. BAYARRI, José María.  
Camins de Betlem. Valencia (S. i. S. a.). 
114 p., 1 h., 17 cm.  
 
270. BAYARRI, José María.  
Deliquis. Valencia (S. i. S. a.). 
86 p., 1 b., 17 cm.  

271. BAYARRI, José María.  
Déu i Senyor. Valencia, Gráf. Patronato (S. a.).  
68 p., 1 h., 17 cm.  
 
272. BAYARRI, José María.  
Gaudis eucarístics. Valencia (S. i.), 1953.  
84 p., 1 h., 17 cm.  
 
273. BAYARRI, José María.  
Mal sommi. Valencia (S. i. S. a.).  
100 p., 1 h., 17 cm.  
 
274. BAYARRI, José María.  
Nadalenques. Valencia (S. i. S. a.).  
84 p., 1 b., 17 cm.  
 
275. BAYARRI, José María.  
El perill catalá. Valencia, Consell Valenciá de 
Publicacions (S. a.).  
127 p., 19 cm.  
 
276. BAYLE, Constantino (S. l.).  
El IV Centenario de Don Fray Juan de Zumárraga. 
Madrid, Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas, 1948.  
65 p., 25 cm.  
 
277. BEAUMARCHAIS, C. de.  
Théatre... Précédée d'une notice sur sa vie et ses 
ouvrages  par M. Auger... Paris, Firmin Didot 
Frères, 1851.  
XX, 578 p., 18 cm.  
 
278. BECERRIL y ANTÓN MIRALLES, Juan.  
El pensamiento jurídico de la protección del 
ciudadano frente la administración. Discurso... y 
contestación del Excmo. Sr. D. José Martínez 
Agulló y Márquez... Madrid, Academia de 
Jurisprudencia y Legislación, 1967.  
159 p., 23'5 cm.  
 
279. BECKETT, Gilbert Abbott.  
The comic blackstone of "punch"... Philadelphia, 
Carey and Hart, 1844.  
3 t. en 1 v., 20 cm. Tel.  
 
280. BECAS, J. Antomo D. y  
Nuevo estilo y formulario de escribir cartas 
misivas y responder ellas en todos géneros de 
especies de correspondencia reformado gún el 
estilo moderno y añadido en esta última edición... 
Barce- na, Matheo Barceló imp., 1796.  
8 p., 352 p., 15 cm. Perg.  
 
281. BEGUILLET.  
Tratado de los granos y modo de molerlos con 
economía... Extractado y traducido al castellano 
con algunas notas y un suplemento por Don Felipe 
Marescalchi. Madrid, Benito Cano, 1786.  
6 h., 572 p., h. grabo pleg., 21 cm. Piel.  
 
282. BEJINES DE LOS RÍOS, Antonio.  
Informe dirigido al comandante interino del campo 
de Gibraltar ... D. Pedro Dávalos... por Antonio 
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Bejines de los Ríos... Manuel de Lapeña. 
Cartagena, Francisco Juan y Poveda, 1811.  
2 h., 19 cm.  
 
283. BELDA, José.  
El centenario de 1812. Las Cortes de Cádiz en el 
Oratorio de San Felipe. Notas hist6ricas por D. 
José Belda y D. Rafael M. de Labra. Madrid, 
Fortanet, 1912. 
110 p., 1 h., 22'5 cm.  
 
284. BÉLGICA. Leyes, decretos, etc.  
Organieke wet van 20 september 1884 over het 
lager onder- wijs... Brussel, Miniterie 
vabinnenlandsche zaken en openbaar onderwijs, 
1884.  
57 p., 20 cm.  
 
285. BELILLA, José.  
Método de hacer el carmín... ensayado por la Real 
Sociedad Aragonesa. Zaragoza, Mariano Miedes, 
1798.  
21 p., 20 cm.  
 
286. BELL, Georges.  
Paris incendié. Histoire de la Commune de 1871 
[Paris, E. Martinet] (S. a.).  
240 p., 37 cm. Hol.  
 
287. BELLANGER, Estanislao.  
Viage (sic) pintoresco de París a Tours... traducido 
al caste- llano por D. Rafael de Carvajal. Valencia, 
Benito Monfort, 1847.  
90 p., 23 cm. Hol. .  
 
288. BELLENGER.  
New guide to modern conversation in french and 
english... rev. ... by C. and H. Witcomb... Paris, 
Baudry, 1851.  
XII, 224 p., 15 cm. Cart.  
 
289. BELLESSORT, André.  
La sociedad japonesa. Usos, costumbres, religión, 
instituciones, etcétera... Traducción de F. 
Sarmiento. Barcelona, Montaner y Simón, 1005.  
X, 336 p., grabo, 24 cm. (Biblioteca Universal).  
 
2.90. BELLO POEYUSAN, Severino.  
Inconvenientes que la distribución de la propiedad 
en las zonas regables ofrece para que el agua 
pueda llegar a toda la superficie dominada... 
Barcelona, IV Congreso Nacional de Riegos, 
1927.  
46 p., 21'5 cm. 
 
291. BENEYTO, Ricardo.  
Apuntes referentes al estudio de los vinos 
españoles con rela- ción a los derechos 
arancelarios que éstos devengan a su entrada en la 
Gran Bretaña. Memoria dirigida a la Real 
Sociedad de Artes V Manufacturas de Londres por 
D. Ricardo Beneyto, D. Joaquín forón y D. Pedro 
J. Janer... Valencia, José Doménech, 1875.  
29 p., 21 cm.  

292. BENIMELI, Fernando.  
Memoria de los trabajos realizados por la Junta del 
Asilo de San Eugenio... Valencia, Federico 
Doménech, 1895.  
13 p., 27 cm. 
 
293. BENITO GARCÍA, Andrés.  
La producción del caballo de tiro ligero en 
Cataluña... Madrid, Asociación General de 
Ganaderos, 1916.  
64 p., 1 h., 23 cm.  
 
294. BÉNOIT.  
Manuel complet du boulanger, du négociant en 
grains, du meunier et du constructeur de moulins. 
2ème. éd. ... par M. Bénoit... et Mlle. Julie de 
Fontenelle... Paris, Roret, 1829.  
VI, 382 p., 16 cm. Piel.  
 
295. BÉNOIT.  
Nouveau manuel complet du boulanger, du 
négociant en grains, du meunier et du constructeur 
de moulins. N ouvelle éd. ... par M. Bénoit... Mlle. 
Julie de Fontenelle et M. F. Malpeyre. Tome 
Premier. Paris, Roret, 1846.  
VIII, 340 p., 16 cm.  
 
296. BENTHAM, Jeremy.  
Táctica de las Asambleas Lejislativas (sic)... 
traducida... por F. C. de C. Madrid, Tomás Jordán, 
1835.  
270 p., 1 h., 15 cm. Piel.  
 
297. BERANGER, P.-J. de.  
Chansons inédites de P.-J. de Béranger suivies des 
proceso Paris, Baudouin Freres, 1828.  
2 h., 282 p., 11'5 cm. Piel.  
 
298. BERANGER, P. J. de.  
CEuvres posthumes de Béranger. Dernieres 
Chansons 1834-1851. Sa biographie avec un 
appendice et un grand nombre de notes de 
Béranger sur ses anciennes chansons. Paris, 
Perrotin, 1858.  
2 h., 568 p., 1 h., 11 cm. Piel.  
 
299. BERAULT-BERCASTEL, Antoine-Henri.  
Historia de la Iglesia escrita en francés... traducida 
nuevamente al castellano corregida, anotada y 
continuada... Valencia, Benito Monfort, 1830-
1839.  
36 v., 21 cm.  
 
300. BERCKEN, Ioannes Curius.  
De conservanda bofia valetudine liber Scholae 
Salernitanae. (S. l. S. i.) (S. a.: ¿1556?).  
11 h., 1-271 h., 4 h., 13 cm. Perg.  
 
301. BERGA GARCÍAS, Honorato.  
Discurs llegit per lo president... en la vetllada de 
apertura de la nava casa social de Lo Rat Penat... 
en 1896. Valencia, Federico Doménech, 1896.  
13 p., 26 cm.  
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302. BERGIER, Nicolas-Silvestre.  
Apologie de la religion chrétienne... París, 
Humblot, 1771.  
2 v., 17'5 cm. Piel.  
Son los volúmenes 1º y 3º. 
 
303. BERGIER, Nicolas-Silvestre.  
La certitude des preuves du christianisme ou 
réfutation de l'examen critique des apologistes de 
la réligion chrét.ienne. Seconde éd. rey. et corro 
París, Humblot, 1768.  
2 t. en 1 v., 17 cm. Piel.  
 
304. BERGIER, Nicolas-Silvestre.  
Le Déisme refuté par lui-même ou examen en 
forme de lettres des príncipes d'incredulité 
répandus dans les divers ouvrages de M. 
Rousseau... 4ème. éd. rey. et corro París, Humblot, 
1768.  
2 v., 17 cm. Piel.  
 
305. BERGIER, Nicolas-Silvestre.  
Examen du matérialisme ou réfutation du système 
de la nature... París, Humblot, 1772.  
2 v., 16'5 cm. Piel.  
  
306. BERGIER, Nicolas-Silvestre. 
Réponse aux conseils raisonnables pour servir de 
supplément a la certitude des preuves du 
christianisme... París, Humblot, 1769.  
94 p., 17 cm.  
 
307. BERNABEU, Miguel Simón.  
Arte científico de herrar... Valencia, Ildefonso 
Mompié, 1830.  
XII, 1 h., 176 p., 1 h., 16 cm. Piel.  
 
308. BERNARDO. Obispo de Urgel.  
Colección de documentos que manifiestan la 
conducta del obispo de Urgel, [Bernardo], en 
orden a las innovaciones en materias ecle- siásticas 
hechas por las Cortes de Madrid en la segunda 
época del régimen constitucional. Tolosa (Francia) 
(sic), Juan Mateo Doula- doure, 1823.  
102 p., 21 cm.  
 
309. BERNAT BALDOVÍ, José.  
El rey moro de Granada. Milacre representat per 
primer volta en l'altar del mercat en l'any 1860: 
escrit per Don Chusep Bernat Baldoví y Don 
Francisco Palanca y' Roca. Valencia, Ignacio Boix, 
1860.  
15 p., 21 cm.  
 
310. BERQUIN, Arnolde. 
CEuvres complètes de Berquin. Nouvelle édition 
ornée de 200 vignettes gravées et dessinées par les 
meilleurs. Paris, Henriot, 1836.  
4 v., lám., 20'5 cm. Cart.  
 
311. BERRIOZABAL, Juan Manuel de.  
La reina de los cielos poética y científicamente 
considerada... Madrid, J. F. Palacios, 1845.  
2 v., 17 cm.  

312. BERTHELOT, S.  
Considérations sur l'acclimatement et la 
domestication... des animaux et des plantes utiles... 
Paris, Béthune et Plon, 1844.  
40 p., 20 cm.  
 
313. BERTIN, G.  
Manuel du fabricant d'engrais... Nantes, Camille 
Mellinet, 1841.  
176 p., 16 cm.  
 
314. BERTRÁN DE LIS, Vicente.  
Real empresa de Isabel Segunda... Madrid, Imp. 
Cruz González, 1835.  
3 h., 51 p., 1-15 p., 20 cm.  
 
315. BERTRÁN DE LIS, Vicente.  
Representación dirigida al Ministerio E~pañol... 
Paris, Imp. Jules Didot, 1831.  
1 h., IV, 70 p., 20 cm. Cart.  
 
316. BERTRÁN SOLER, Tomás.  
Descripción geográfica, histórica, política y 
pintoresca de Es- paña y sus establecimientos de 
Ultramar... Atlas de España y Portugal por 
provincias... por D. Tomás López... Ed. corro y 
aum. : .. Madrid, Ignacio Boix, 1844-1846.  
8 t. en 1 V., 44 cm. Tel.  
 
317. BERTRAND, J. E.  
Descriptions des Arts et Métiers faites ou 
approuvées par mes- sieurs de l'Académie Royale 
des Sciences de Paris. Nouvelle éd. ... Neuchatel, 
Imp. de .la Société Typographique, 1771-1783.  
19 v., 26 cm. Piel.  
 
318. BERVILLE, Guyard de.  
Histoire de Pierre Terrail dit le Chevalier Bayard, 
sans peur et sans reproche... Nouvelle éd. Tours, 
Ad. Mame, etc., 1837.  
VIII, 300 p., 1 h., 16 cm. Piel.  
 
319. BESCHERELLE, Louis-Nicolas.  
Grammaire nationale... par M. Bescherelle ainé... 
et MM. Bes- cherelle jeune et Litais de Gaux. ge. 
éd. précédée d'une introduc- tion par M. Philarete 
Charles. París, Garnier Freres, 1858.  
878 p., 28 cm. Piel.  
 
320. BEUDANT, F. S.  
Essai d'un cours élémentaire et général des 
sciences physiques ... Partie Physique. París, 
Tilliard, etc., 1815.  
LII, 6.'39 p., 21'5 cm.  
 
321. BIBLIA.  
Compendio de la Santa Biblia. (S. l. S. i. S. a.)  
21 h., 22 cm.  
Ejemplar mutilado. Su paginación comienza en la 
p. 191 Y llega a la 232.  
 
322. BIBLIA.  
La Sagrada Biblia traducida al español de la 
Vulgata Latina y anotada conforme al sentido de 
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los Santos Padres y expositores católicos por el 
Ilmo. Sr. D. Felipe ScÍo de San Miguel... 
Barcelona, etc., Soco Ed. la Maravilla, 1863-1864.  
6 v., 28 cm. Pta.  
 
323. BIBLIA.  
Historia del Antiguo y Nuevo Testamento sacada 
de la que publicó Owerberg... 3.a ed. sumamente 
mejorada y aumentada... con un pequeño 
Catecismo Cristiano por D. Juan Llach... Madrid, 
Agencia General de la Librería Española y 
Estrangera (sic), 1854.  
2 h., 282 p., 18 cm. Cart.  
 
324. BIBLIA.  
Histoires de la Bible tirées du Vieux et du 
Nouveau Testament OUT l'instruction de la 
jeunesse par Mr. Jean Hubner. Basle, Jean 
Rodolphe, 1781.  
7 h., 384 p., 17'5 cm. Cart.  
 
325. BIBLIA.  
The Holy Bible translated from the latín Vulgate... 
London, :atholic Publishíng (S. a.).  
2 t. en 1 v., 16 cm. Piel.  
 
326. BIBLIA.  
[Consejos a la juventud ante las verdades 
evangélicas...] (S. l. S. i. S. a.).  
262 p., 1 h., 31'5 cm.  
Ejemplar mutilado. Faltan hojas y carece 
asimismo de portada. Los datos han sido 
deducidos del contexto.  
 
327. BIBLIA A. T.  
Explication du Cantique des Cantiques, de la 
Prophétie de Joel, etc. ... par MM. les Abbés 
Duguet et d'Asfeld... Paris, Babuty, 1754.  
2 t. en 1 v., 17 cm. Piel.  
 
328. BIBLIA A. T. Cantar de los Cantares.  
Il Cantico dei Cantici e I Treni di Geremia tradotti 
e illustrati al P. Evasio Leone carmelitano... 
Firenze, P. Fraticelli, 1845.  
2 h., 350 p., 16 cm. Hol.  
 
329. BIBLIA. A. T. Génesis.  
Explication du livre de la Genese... Paris, 
Franc;ois Babuty, 1732.  
3 v., 17'5 cm. Piel.  
 
330. BIBLIA A. T. Job.  
Explication du livre de Job... Tome troisieme qui 
contient les douze derniers chapitres. París, 
FranQois Babuty, 1732.  
1 h., LXXIV, 476 p., 17 cm.  
 
331. BIBLIA A. T. Salmos.  
Le livre des Psaumes. Version revue sur l'original 
par J. Matter... Coulommiers, etc., Dépot Biblique, 
1867.  
215 p., 13 cm.  
 
332. BIBLIA A. T. Tobías.  

La Famille Sainte ou l'histoire de Tobies présentée 
pour modele aux familles chrétiennes. Lyon, 
Pelegaud et Lesne, 1841.  
1 h., 248 p., 14'5 cm. Piel.  
 
333. BIBLIA N. T.  
La Biblia Vulgata Latina traducida en español y 
anotada... por ... Phelipe Scío de S. Miguel... 2.ª 
ed. ... Madrid, Benito Cano, 1797.  
3 V., 20 cm. Piel.  
Son los tomos 2.°, 8.° Y 4.°.  
 
334.  BIBLIA N. T. Apocalipsis.  
L'Apocalisse di San Giovanni... Venezia, Giovanni 
Tagier, 1758.  
232 p., 19 cm. Perg.  
 
335. BIBLIA N. T. Epístolas.  
Les epistres et evangiles pour toute l'année... París, 
André Pralard, 1705.  
5 h., 616 p., 17 cm. Piel.  
Es el tomo 1.°.  
 
336. BIBLIA N. T. Epístolas.  
Les epistres et evangiles pour toutes les testes de 
l'année festées )u non festées... Bruxelles, Veuve 
Foppens, 1732.  
4 h., 692 p., 16 cm. Piel.  
 
337. BIBLIA N. T. Epístolas.  
Epltre de Saint Paul aux hebreux... levo par J. 
Matter. Cou- .ommiers, Dépot Biblique, 1867.  
36 p., 13 cm.  
 
338. BIBLIA N. T. Evangelios.  
Parabolae Evangelicae, Mysteria, Miracula et 
Documenta Chris- :i. Colligebat et ordinabat 
Josephus Vallart... Pars Prima. Lutetiae 
Parisiorum, Philippus- N icolaus Lottin, 1756.  
2 t. en 1 v., 16 cm. Perg.  
 
339. BIGELOW, John.  
Les Etats-Unis d'Amérique en 1863... Paris, L. 
Hachette, 1863.  
2 h., XXIV, 552 p., 22 cm. Piel.  
 
340. BILBAO. Ayuntamiento.  
Ordenanzas de la noble villa de Bilbao... reimp. 
Bilbao, Francisco San Martín, 1797.  
1 h., 246 p., 8 h., 28 cm. Perg.  
 
341. BIOGRAFÏA.  
Biografía de Lord Byron... (S. l.) Imprenta a cargo 
de Ventura  Lluch (S. a.).  
22 p., 20 cm.  
 
342. BIOGRAFÍAS.  
Biografías de españoles contemporáneos (S. l. S. i. 
S. a.).  
3 v., 18 cm.  
 
343. BIOT, J. B.  
Essai de Géométrie Analytique... 5eme. éd. París, 
J. Klostermann, 1813.  
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X, 374 p., grabo pleg., 21 cm.  
 
344. BISTON, Valentin.  
Nouveau manuel complet du charpentier... par 
MM. Biston, Boutreau et Hanus... Nouvelle éd. 
rey. corro et augm. París, Roret, 1842.  
VII, 324 p., 16 cm.  
 
345. BLACHETTE.  
Manuel du fabricant et du rafineur de sucre... par 
MM. Blachet- te et Zoéga... augm. per M. Julia de 
Fontenelle... París, Roret, 1833.  
XII, 442 p., grab., h. pleg., 15 cm.  
 
346. BLAKEY, W.  
L'art de faire les ressorts de montres... Amsterdam, 
Marc-Michel Rey, 1780.  
4 h., 32 p., 12 lám., 31 cm.  
 
347. BLANC, Louis.  
Appel aux honnettes gens. Quelques pages 
d'histoire contemporaine... 2e. éd. París, Bureau 
Central, 1849.  
168 p., 17 cm.  
 
348. BLANC, S. H.  
Dictionary of the Spanish and English Languages 
with a great varíety of terms... París etc., Saint-
Hilaire Blanc and Co., 1848.  
2 t. en 1 v., 15'5 cm. Tel.  
 
349. BLANCO, Pedro Luis.  
N oticia de las antiguas y genuinas colecciones 
canónicas iné- ditas de la Iglesia española, que de 
orden del rey nuestro señor se publicarán por su - 
Real Biblioteca de Madrid... Madrid, Imp.  
Real, 1798.  
XLI, 2 h., 168 p., 19 cm. Piel.  
 
350. BLANCHARD, Jean-Baptiste.  
Educación de la infancia dividida en tres partes: la 
moral, la virtud y la buena crianza... Valencia, 
Blat, 1843.  
2.t. en 1 V., 16 cm. Hol.  
 
351. BLANCHARD, Jean-Baptiste.  
Escuela de costumbres o Reflexiones Morales e 
Históricas sobre las Máximas de la Sabiduría... 
Traducidas por D. Ignacio García Malo... 
Corregida en esta segunda impresión... Tomo 
Quarto (sic). Madrid, Viuda e Hijos de Marín, 
1797.  
1 h., 360 p., .15'5 cm. Piel.  
 
352. BLANQUI, A.  
Tratado elemental de Economía Política precedido 
de una in- troducción histórica y seguido de un 
catálogo y de un vocabulario analítico... traducido 
al castellano con notas por Don Baltasar Anduaga 
Espinosa... Madrid, V. de Jordán e Hijos, 1843.  
225 p., 2 h., 12'5 cm. Pta. (Enciclopedia Portátil. 
Sección Primera, v. 5).  
 
353. BLASCO ROMERO, Ricardo.  

Páginas polimitas (narración-cuento-teatro-
ensayo). Valencia, Gráf. Diamante (S. a.).  
67 p., 1 h., 16 cm.  
Precede al tit.: Ricardo Blasco Romero, Víctor 
Maicas Borrell, Luis Surió.  
 
354. BLAT Y BLAT, Agustín.  
Rasgos poéticos a la paz. A la entrada triunfal en 
Valencia de parte de las invencibles huestes 
españolas que tan gloriosamente combatieron en 
África. Por Agustín Blat i Blat, José Manuel Blat i 
Soto. Valencia, J. Ferrer de Orga, 1860.  
17 p., 21 cm.  
 
355. BLOCK, Maurice.  
Des charges de l'agriculture dans les divers pays de 
l'Europe ... Paris, Ve. BoQchard-Huzard, 1851.  
XI, 349 p., 22 cm. Hol.  
 
356. BLOCK, Maurice.  
Statistique de la France comparée avec les autres 
Etats de l'Europe... Paris, Arnyot, 1860.  
2 v., 21'5 cm. Pta.  
 
357. BLUNCK, F. P. C.  
Deutsches kaufmannisches Rechenbuch... 
Hamburg, Eduard Gustav Nolte, 1874.  
IV, 56 p., 20 cm. Cart.  
 
358. BOADA y BALMES, Miguel.  
Emilio Castelar, o refutación de las teorías de este 
orador y de los errores del credo democrático... 2ª. 
ed. Valencia, Pascual Aguilar, 1874.  
2 h., 182 po, 21 cm.  
 
359. BOARD OF EDUCATION. New York.  
Directory... New York, Hall of the Board of 
Education, 1894.  
269 p., 15 cm. Tel.  
 
360. BOARD OF EDUCATION. New York.  
Manual... New York, Hall of the Board of 
Education, 1894.  
430 p., 2 h., 15 cm. Tel.  
 
361. BOARD OF EDUCATION. New York.  
A manual of discipline and instruction for the use 
of the teachers of the primary schools... New York, 
J. S. Baccock, [1884].  
149 po, 19 cm. Tel.  
 
362. BOBES, Félix Antonio de.  
Memoria sobre la limosna... Madrid, Sociedad 
Económica de Amigos del país, 1784.  
20 h., 26 cm.  
 
363. BODI CANGROS, Salvador. '  
Iavestigaciones sobre la pérdida de la cosecha de 
la seda en la provincia de Valencia. Año de 1854... 
Memoria... Valencia, So- ciedad Económica de 
Amigos del País, 1855.  
45 p., 1 h., 21 cm.  
 
364. BOIARDO, Mateo.  
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Orlando Ínnamorato... rifatto de Francesco Berni. 
Pisa, Sebas- tiano Nistri, 1817.  
4 v., 16 cm.  
Son los v. 1.°, 2.°, 3.° y 5.°.  
 
365. BOILEAU DESPREAUX, Nicolas.  
CEuvres... Nouvelle éd. ... augmentée des 
plusieurs pieces qui n'ont encore paru. Geneve, 
Fabry et Baríllot, 1732.  
VI, 360 p., 16'5 cm. Piel.  
 
366. BOILEAU DESPREAUX, Nicolás. 
CEuvres... París, Didot, 1813.  
2 v., 15 cm.  
 
367. BOISSEAU, F. G.  
Nosografía orgánica... traducida por D. R. S. y G. 
Valencia, 11- defonso Mompié, 1831-1834.  
2 v., 16 cm.  
Son los tomos 4° y  8°. 
 
368. BOIT ARD, Pierre.  
Les instrumens aratoires... Paris, Abel Ledoux, 
etc., 1833.  
XVI, 1 ho, 194 p., lám., 22 cm. Hol.  
 
369. BOIX, Vicente.  
Apuntes históricos sobre los fueros del antiguo 
reino de Valencia. Valencia, Mariano de 
Cabrerizo, 1855.  
XII, 325 p., 19 cm. Cart. 
 
370. BOIX, Vicente.  
El Encubierto de Valencia. Novela original del 
siglo XVI... 2ª. Ed.  Valencia, José Rius, 1859.  
7 v., 15'5 cm. Cart.  
 
371. BOIX, Vicente.  
Fiestas que en el siglo IV de la canonización de 
San Vicente Ferrer se celebraron en Valencia... 
Valencia, Sociedad Económica de Amigos del 
País, 1855.  
445 p., 1 h., lám. Pleg., 22 cm. Hol. 
 
372. BOIX, Vicente.  
Historia de la ciudad y reino de Valencia... Tomo 
111. Valencia, Benito Monfort, 1847. 
583 p., 24'5 cm.  Hol. 
 
373. BOIX, Vicente.  
Memoria histórica de la inundación de la Ribera de 
Valencia en los días 4 y 5 de noviembre de 1864... 
Valencia, Imp. La Opi- nión, 1865.  
X, 11-260 p., 2 ho, 22 cm. Hol..  
 
374. BOIX, Vicente.  
Noticia de los artistas valencianos del siglo XIX... 
Valencia, M. Alufre, 1877.  
70 p., 31 cm.  
 
375. BOIX, Vicente.  
Sistema penitenciario del presidio correccional de 
Valencia... Valencia, Imp. del Presidio, 1850. 
4 h., 232 p., 2 h., h. pleg., 22 cm.  

376. BOIX, Vicente.  
Valencia histórica y topográfica. Relación de sus 
calles, plazas y puertas... Valencia, J. Rius, 1862-
1863.  
2 t. en 1 v., 15 cm. Piel (Biblioteca de El Diario 
Mercantil).  
 
377. BOIX, Vicente.  
Xátiva. Memorias, recuerdos y tradiciones de esta 
antigua ciu- dad... Xátiva, BIas Bellver, 1857.  
XII, 439 p., 9 h., h. pleg., 26 cm. Piel.  
 
378. BOLLEY, P. A.  
Manuel pratique d'essais et de recherches 
chimiques appliqués aux arts et a l'industrie... 
Traduit de l'allemand sur la 3e. éd. par L. A. 
Gautier... Paris, F. Savy, 1869.  
VIII, 748 p., grab., 18 cm.  
 
379. BONA, Francisco Javier de.  
Anuario administrativo y estadístico de la 
provincia de Madrid para el año de 1868. Madrid, 
Diputación Provincia 1868-1869.  
726 p., 1 h., 24 cm. Piel.  
 
380. BONA, Francisco Javier de.  
Movimiento de la población de España. Período de 
1858 a 1864, seguido del movimiento de la 
población de Europa... Madrid, Imprenta Europea, 
1866.  
194 p., 1 h., 22 cm. Piel.   
 
381. BONAFOUS.  
te parterre du Parnase frangois... Amsterdam, 
Estienne Roger, 1710.  
6 h., 252 p., 16 cm. Piel.  
 
382. BONAPARTE, Napoleon Louis.  
Fragmentos históricos por el príncipe N apoleón 
Luis Bonaparte. Madrid, Establecimiento 
Tipográfico, 1842.  
15-190 p., 14 cm.  
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al principio.  
 
383. BONELLS, Jaime.  
Perjuicios que acarrean al género humano y al 
Estado las ma- dres que rehusan criar a sus hijos y 
medios para contener el abuso de ponerlos en 
ama... Madrid, Miguel Escribano, 1786.  
14 h., 480 p., 15'5 cm. Perg.  
 
384. BONHOMME, Paul.  
Prisme d'amour. Paris, Ernest Flammarion (S. a.). 
246 p., 16 cm. Tel.  
 
385. BONOLA, Abate.  
La liga de la Teología moderna con la Filosofía en 
daño de la Iglesia de Jesuchristo... Madrid, Real 
Estudio de Medicina Prác- tica, 1798.  
118 p., 1 h., 14'5 cm. Piel.  
 
386. BOOK.  
The book of common prayer and administration of 
the sacraments and other ceremonies of the Church 
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according to fue use of the Church of England 
together with the Psalter or Psalmus of David... 
London, Thomas Baskett, 1760.  
1 v., 16 cm. Piel.  
 
387. BORREGO, Andrés.  
Diario del sitio de París. Historia de la guerra en 
general y en particular de los sucesos acaecidos en 
dicha capital desde la caída del Imperio hasta la 
capitulación de la misma... Madrid, J. Antonio 
García, 1874.  
XIII, 1 h., 527 p., 20 cm. Hal.  
 
388. BORRULL y VILANOVA, Francisco Javier.  
Descripción del magnífico edificio de la antigua 
Diputación de este reino y ahora de la Real 
Audiencia... Valencia, Benito Mon- fort, 1834.  
36 p., 19 cm. Piel.  
 
389. BORRULL y VILANOVA, Francisco Javier.  
Discurso... contra el arto 7.0 del proyecto de un 
nuevo sistema de contribuciones... Cádiz, Antonio 
de Murguía, 1813.  
12 p., 20 cm.  
 
390. BORRULL y VILANOVA, Francisco Javier.  
Discurso sobre la administración de la justicia 
leída en la Real Audiencia de Valencia el día 2 de 
enero del año de 1827... Valencia, Benito Monfort, 
1827.  
16 p., 26 cm. Piel.  
 
391. BORRULL y VILANOVA, Francisco Javier.  
Discurso sobre la administración de la justicia 
leído en la Real Audiencia de Valencia el día 2 de 
enero de 1829... Valencia, Benito Monfort, 1829.  
18 p., 26 cm. Piel.  
 
392. BORRULL y VILANOV A, Francisco Javier.  
Exposición que hizo a la Academia de S. Carlos de 
Valencia el día 23 de abril de 1821... sobre deberse 
trasladar a aquélla los apreciables cuadros que 
existían en los monasterios de esta provincia... 
Valencia, Benito Monfort, 1821.  
19 p., 21 cm. 
 
393. BORRULL y VILANOVA, Francisco Javier.  
Tratado de la distribución de las aguas del río 
Turia y del Tribunal de los Acequieros de la huerta 
de Valencia... Valencia. Benito Monfort, 1831.  
VIII, 1-198 p., 1 h., grab., 21'5 cm. Piel.  
 
394. BORSO DI CARMINATI, Emilio.  
Lo que debe ser un Ateneo obrero. Discurso... en 
el 2° aniversario del Ateneo-Casino de Valencia... 
Valencia, M. Alufre, 1878.  
8 p., 20 cm.  
 
395. BORY DE SAINT-VINCENT, Jean-Baptiste.  
Instinct et mceurs des animaux... 2e. éd. Paris (S. 
i), 1833. 
96 p., 14'5 cm. (Bibliotheque Populaire ou 
l'Instruction mise a la portée de toutes les classes 
et de toutes les intelligences).  

396. BOSCH y JULIA, Miguel.  
Memoria sobre la inundación del Júcar en 1864... 
Madrid, Imprenta Nacional, 1866.  
XXXI, 82-424 p., map. pleg., 27'5 cm. Hol.  
 
397. BOSSUET, Jacques-Benigne. Evêque de 
Meaux.  
CEuvres... Paris, Jean-Baptiste Coignard-Antoine 
Boudet, 1749.  
1 v., 26 cm.  
 
398. BOSSUET, Jacques-Benigne. Evêque de 
Meaux.  
Catéchisme du diocÈse de Meaux... París, 
Bonaventure Duchesne, 1764.  
8 h., 146 p., 18 cm.  
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al final.  
 
399. BOSSUET, Jacques-Benigne. Evêque de 
Meaux.  
Histoire des variations des églises protestantes. 
Défense de cet. te histoire. A vertissements aux 
protestants et instructions pastorales... Tome 4ème. 
París, L. Cellot, 1770.  
IV, 592 p., 17 cm. Piel.  
 
400. BOSSUET, Jacques-Benigne. Evêque de 
Meaux.  
Traité du libre arbitre et de la concupiscence... 
París, Clousier, etc., 1742.  
2 t. en 1 v., 17 cm. Piel.  
 
401. BOSSUET, Jacques-Benigne. Evêque de 
Meaux.  
Discurso sobre la Historia Universal... traducida al 
idioma espa- ñol por Don Andrés de Salceda. Rev. 
y cotejada con el original francés... Madrid, 
Andrés Ortega, 1767-1769.  
3 v., 21 cm. Perg.  
 
402. BOTTIN.  
Almanach Bottin du commerce de París, des 
Départemens de la France et des principales viII es 
du monde... Paris, Almanach du Commerce, 1844.  
1.840 p., 25 cm. Piel.  
 
403. BOUCHARD-HUZARD, Louis.  
Traité des constructions rurales et de leur 
distribution... 2e. éd. augm. Deuxieme Partie. 
París, Ve. Bouchard-Huzard (S. a.).  
1 v., 24 cm. Hol.  
 
404. BOUCHARDAT, A.  
Química. Traducción de Antonio Blanco y 
Fernández... Valencia, Gimeno, 1843.  
2 v., 19 cm. Hol.  
 
405. BOUCHER, P. B.  
Le parfait économe de la ville et de la campagne... 
Paris, Arthus Bertrand, 1808.  
2 v., 21'5 cm.  
 
406. BOUILLY, J. N.  
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Los jóvenes. Obra escrita en francés... y traducida 
al castellano por J. J. de Mora. Madrid, José del 
Collado, 1822.  
1 h., 314 p., 3 h., 17 cm.  
Es el tomo segundo.  
 
407. BOULLENOIS, Frédéric de.  
Conseils aux nouveaux éducateurs de vers à soie... 
2e. éd. Paris, Ve. Bouchard-Huzard, 1851.  
VIII, 224 p., 22 cm.  
 
408. BOUTELOU, Claude.  
Discurso acerca del origen y progresos de la 
Agricultura, de sus ventajas y de la necesidad de 
su enseñanza... Alicante, Nicolás Carratalá e Hijos, 
1816.  
41 p., 21 cm.  
 
409. BOUTELOU, Claude.  
Elementos de Agricultura... Parte teórica. Tomo 
Primero. Madrid, Francisco Martínez Dávila, 
1817.  
XX, 208 p., 1 h., 22 cm.  
 
410. BOUTELOU, Claude.  
Tratado de la huerta o método de cultivar toda 
clase de horta- lizas... 2ª. ed. corr. y aum. Madrid, 
Imprenta Real, 1813.  
1 h., 444 p., 21 cm. Piel.  
 
411. BOUYNOT, Maurice.  
Lecciones prácticas de lengua francesa o nuevo 
método para enseñar y aprender con más facilidad 
el idioma francés... 6ª.  ed. mejorada e ilustrada 
con advertencias y notas interesantes... Valencia, 
Imp. J. de Orga y Cía., 1832.  
2 h., XII, 456 p., 17'5 cm. Piel.  
 
412. BOVER, Joaquín María de.  
Memoria biográfica de los mallorquines que se 
han distinguido en la antigua y moderna 
Literatura... Palma, Juan Guasp y Pascual, 1842.  
1 h., 504 p., 1 h., 22 cm. Hol.  
 
413. BOVER, Joaquín María.  
Memoria de los pobladores de Mallorca después 
de la última conquista y noticia de las heredades 
asignadas a cada uno de ellos... Palma, Gelabert, 
1838.  
8 h., 171 p., 21'5 cm.  
 
414. BOVER, Joaquín María.  
Nobiliario mallorquín... Palma, Pedro José 
Gelabert, 1850. 
455 p., XII lám., 22 cm.  
 
415. BOVER, Joaquín María.  
Noticias hist6rico-topográficas de la isla de 
Mallorca... Palma, Juan Guasp, 1836.  
243 p., 16 cm.  
 
416. BOWLES, William.  

Introducción a la Historia Natural y a la Geografía 
Física de España... 3ª. Ed.  Madrid, Imprenta Real, 
1789.  
18 h., 554 p., 21 cm. Piel.  
 
417. BOYARD.  
Manuel des officiers municipaux. Nouyeau guide 
des maires... París, Roret, 1835.  
514 p., 15 cm.  
 
418. BRAD, C. P.  
Minéralogie appliquée aux Arts... París, F. G. 
Leyrault, 1821.  
3 v., 22'5 cm. Cart.  
 
419. BRADLEY, Richard.  
Nouyelles Obseryations physiques et pratiques sur 
le jardinage et l'art de planter ayec le calendrier 
des jardiniers... Paris, Paulus du Mesnil, etc., 1756.  
2 v., 17 cm. Piel.  
Son los tomos 1.° y 8.°.  
 
420. BRANCHAT, Vicente.  
Tratado de los Derechos y Regalías que 
corresponden al Real Patrimonio en el Reyno de 
Valencia y de la jurisdicción del intendente como 
subrogado en lugar del antiguo bayle general... 
Valencia, Joseph y Tomás de Orga, 1784-1786.  
8 v., 41'5 cm. Hol.  
 
421. BRAUN, Th.  
Cours de langue maternelle. Syntaxe... (S. l. S. i. S. 
a.).  
138 p., 16 cm. Cart.  
 
422. BRETON DE LOS HERREROS, Manuel.  
El pelo de la dehesa... Madrid, Repullés, 1850.  
88 p., 21 cm.  
 
423. BRIATTE.  
Offrande à l'humanité ou traité sur les causes de la 
misère en général... Amsterdam, etc., Chaguyon, 
etc., 1780.  
2 h., XXVI, 551 p., 4 b., 21 cm. Piel.  
Es el tomo 1°.  
 
424. BRINTON, Daniel G.  
The tribute roll of Montezuma. Edited by Daniel 
G. Brínton... Henry Phillips... J. Cheston Morris... 
(S. l. S. i. S. a.).  
4 h., lám. pleg., 32 cm. 
 
425. BRISSON, Mathurín-Jacques.  
Traité élémentaire ou Príncipes de Physique... 3e. 
éd. rev. Corr. et augm. par l'auteur... Paris, 
Bossange, etc., 1800.  
3 v., 21'5 cm. 
 
426. BROTHIER, León.  
Histoire de la Terre... 2e. éd. Paris, Imp. 
Dubuisson et Cie. (S. a.). .  
X p., 11-192 p., 16 cm. 
 
427. BROTONNE, F. de.  
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Estudios históricos elementales precedidos de una 
introducción sobre los progresos de los estudios 
históricos y seguidos de una biografía, de un 
catálogo y una tabla analítica. Obra escrita en 
francés por MM. F. de Brotonne y Ad. Laugier y 
traducida al caste- llano con notas por don Baltasar 
Anduaga Espinosa... Madrid, Vda. de Jordán e 
Hijos, 1843.  
211 p., 12'5 cm. Pta. (Enciclopedia Portátil. 
Sección Segunda, v. 2).  
 
428. BROUSSAIS, F. J. V.  
Histoire des Phlegmasies ou inflammations 
chroniques... 3ème. éd. rev. et corr. Paris, Gabon, 
etc., 1822.  
3 v., 21 cm.  
 
429. BRUNETTO, Manuel.  
Romancero carlista de la guerra civil por los 
redactores de "El Legltimista Español" [Manuel 
Brunetto, Manuel Valcárcel y Enrique Bedmar]. 
Madrid, A. Moreno, 1870.  
X, 11-77 p., 15 cm.  
 
430. BRUNSWICH, Anton Ulric. Duque de.  
El Duque de Brunswich desengañado y felizmente 
convertido a la fe católica romana. Cincuenta 
razones que le persuadieron a renunciar al 
luteranismo: las cuales incluyó... Don Miguel 
Joseph" Fernández... Las ha reimpreso ahora con 
assenso del Doct. D. Pedro de Castro... Madrid, 
Andrés Ortega, 1767.  
2 h., XXIV, 164 p., 21'5 cm. Perg.  
 
431. BUFFON, George Louis Le Clerc. Comte de.  
Historia Natural general y particular... continuada 
por el Conde de la Cepede. Traducida por don 
Joseph Clavijo y Faxardo. Madrid, J. Ibarra, etc., 
1785-1797.  
24 V., 20 cm. Pta.  
Con el retrato del autor cuya biografía se relata 
en el tomo 24.  
 
432. BUGEAUD DE LA PICONNERIE, Tomas 
Robert.  
Máximas, consejos y reglas sobre el arte de la 
guerra por un mariscal de Francia... Madrid, Imp. 
del Correo Militar, 1874.  
158 p., 1 h., 18 cm. Hol.  
 
433. BURNS, Robert.  
The poetical works... Edinburgh, J. Sawers, 1815.  
304 p., 16 cm. Cart. 
 
434. BUSK, Hans.  
Rifle volunteers: how to organize and drill them... 
London, Routledge,etc., 1859.  
VI, 1 h., 126 p., 16 cm.  
 
435. BUSTOSO y LISAl\ES, Diego.  
Cartilla real te6rica-práctica según leyes reales de 
Castilla para escribanos, notarios y procuradores... 
corro y aum... Madrid, Imprenta de la Compañía, 
1816.  

2 v., 15'5 cm. Piel.  
 
436. BYRON, Ceorge Cordon. Lord.  
Poemas... con notas, comentarios y aclaraciones. 
Primera versi6n española... Por Ricardo Canales... 
Barcelona, Jané Hermanos (S. a.).  
352 p., 1 h., 19'5 cm. Piel.  
 
437. BYZANCIADE.  
La Byzanciade. Poeme par l'auteur des Trois Ages. 
Paris, Firmin Didot Pere et Füs, 1822.  
XXVIII, 346 p., 21 cm. Piel.  
 
438. CABALLERO, Fermín.  
Fomento de la población rural... 3ª. ed. Madrid, 
Academia de Ciencias Morales y Políticas, 1864.  
XII, 451 p., 22'5 cm. Hol.  
 
439. CABALLERO, Fernán. Seud. de Cecilia 
BoehI de Faber.  
Cuadros de costumbres... Simón Verde. Valencia, 
José María Ayoldi, 1870.  
270 p., 21 cm. Hol. (La Ilustración Popular 
Económica. Biblioteca Moral).  
 
440. CABANES, Francisco Javier de.  
Guía general de correos, postas y caminos del 
Reino de España... Madrid, Miguel de Burgos, 
1830.  
2 t. en 1 V., 21'5 cm. Hol.  
 
441. CABANES, José Mariano de.  
Memoria sobre el templo de Hércules y sus seis 
columnas exis- tentes en el día en esta ciudad de 
Barcelona... Barcelona, Vda. e Hijos de don 
Antonio Brusi, 1838.  
24 p., 20 cm.  
 
442. CABARRUS, Francisco. Conde de.  
Cartas sobre los obstáculos que la naturaleza, la 
opinión y las leyes oponen a la felicidad pública... 
escritas al Sr. D. Gaspar de Jovellanos y 
precedidas de otra al Príncipe de la Paz. 3ª. ed. 
Madrid, Burgos, 1820.  
3 h., 366 p., 1 h., 16 cm. Piel.  
 
443. CABARRUS, Francisco. Conde de.  
Cartas sobre los obstáculos que la IJaturaleza, la 
opinión y las leyes oponen a la felicidad pública, 
escritas por el conde de Cabarrús al Sr. D. Gaspar 
de Jovellanos y precedidas de otra al Príncipe de la 
Paz. Valencia, Ildefonso Mompié, 1822.  
3 h., 248 p., 19 cm.  
 
444. CABRERIZO, Mariano de.  
Memorias de mis vicisitudes políticas desde 1820 
a 1836... Valencia, Mariano de Cabrerizo, 1854.  
XXIII, 162 p., 21'5 cm. Hol.  
 
445. CADAFALCH y BUGUÑA, Joaquín. 
¿Conviene uniformar la legislación de las diversas 
provincias de España sobre la sucesión hereditaria 
y los derechos del cónyuge sobreviviente? 
Memoria premiada por la Real Academia de 
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Ciencias Morales y Políticas... Madrid, Imp. del 
Colegio de Sordo-Mudos y Ciegos, 1862.  
266 p., 28 cm.  
 
446. CADET DE  VAUX, A. A.  
Traités divers d'économie rurale, alimentaire et 
domestique... Paris, L. Colas, etc., 1821.  
2 h., 128 p., 21 cm.  
 
447. CAHU, Théodore.  
Excelsior. Un amour dans le monde. Paris, E. 
Flammarion (S. a.)  
366 p., 16 cm. Tel.  
 
448. CAJA DE AHORROS Y MONTE DE 
PIEDAD. Madrid.  
Reglas generales acerca de las operaciones que se 
verifican en este benéfico establecimiento. Madrid, 
V. H. Sanz Calleja, 1925.  
40 p., 21 cm.  
 
449. CALATAYUD BAYA, J.  
Crónica de los festejos memorables celebrados en 
Valencia y en la villa del Puig con motivo de la 
coronación pontificia de la imagen de Nuestra 
Señora de los Angeles (Santa María del Puig)... 
Valencia, Imp. Guillot, 1955.  
156 p., 2 h., lám., 18 cm.  
 
450. CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro.  
Teatro escogido... Madrid, M. Rivadeneyra, 1868.  
2 v., 19 cm. (Biblioteca Selecta de Autores 
Clásicos Españoles, v. 7 y 8).  
 
451. CALENDARIO.  
Calendario y guía de forasteros en Madrid para el 
año de 1835. Madrid, Imp. Real, 1835.  
267 p., 14 cm, Piel.  
 
452. CALVO, Lorenzo.  
Apuntes y observaciones sobre empleados, 
contribuciones y ejército permanente... Madrid, 
Sanchiz, 1839.  
19 p., 20 cm.  
 
453. CALVO, Lorenzo.  
Memoria sobre un nuevo sistema de circulación y 
contribuciones... Madrid, Miguel de Burgos, 1837.  
22 p., 20 cm.  
Una hoja manuscrita con la firma del autor.  
 
454. CALVO Y JULIÁN, Vicente.  
Discurso político-rústico y legal sobre labores, 
ganados y plantíos... Madrid, Antonio Marín, 
1770.  
2 h., 116 p., 20 cm. Cart.  
 
455. CALVO Y PELARDA, Manuel.  
El hospital general de esta ciudad y la ley de 
Beneficiencia. Valencia, El Valenciano, imp., 
1865.  
39 p., 18 cm.  
 
456. CÁMARA AGRICOLA OFICIAL. Valencia.  

Reglamento general... Valencia, Imp. Vives Mora, 
1900.  
35 p., 15'5 cm.  
 
457. CÁMARA DE COMERCIO, INDUSTRIA y 
NAVEGACIÓN. Madrid.  
Memoria presentada por la Junta Directiva a la 
Asamblea General el día 31 de enero de 1899. 
Madrid, T. Minuesa de los Ríos, 1899.  
47 p., 22 cm.  
 
458. CÁMARA DE COMERCIO, INDUSTRIA Y 
NAVEGACIÓN. Valencia.  
Comerciantes exportadores de productos agrícolas. 
Valencia, Cámara de Comercio, Industria y 
Navegación, 1966.  
111 p., 23'5 cm.  
 
459. CÁMARA DE COMERCIO, INDUSTRIA Y 
NAVEGACIÓN.  Valencia.  
Los depósitos comerciales y las zonas francas. 
Algunos datos y opiniones. Valencia, Tip. 
Doménech, 1916.  
52 p., 21 cm.  
 
460. CÁMARA DE COMERCIO 
INTERNACIONAL. Congreso. III. 1925. 
Bruselas.  
III Congreso de la Cámara de Comercio 
Internacional en Bruselas..., por don Vicente 
Maiques Estors... Valencia, Tip. del Carmen, 
1925.  
20 p., 21'5 cm.  
 
461. CAMBRONERO ANTIGÜEDAD, Luis.  
Sociedad Económica de Málaga. Catálogo 
metódico de su biblioteca pública con breves 
noticias referentes a la misma y a la casa 
consulado que ocupa. Málaga, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1927.  
XXVII, 792 p., 21'5 cm. Piel.  
 
462. CAMEE.  
Un amour russe. Paris, Flammarion (S. a.).  
184 p., 16 cm. Tel.  
 
463. CAMESELLE BARCIA, Otto José.  
Poesías de la razón cordial. Vigo, Alba, 1950.  
99 p., 1 h., 25 cm.  
 
464. CAMOENS, Luiz da.  
Los Lusiadas. Poema épico en diez cantos 
traducido en verso castellano del portugués, por 
Luis Gómez de Tapia. Nueva edición ilustrada. 
Barcelona, Montaner y Simón, 1913.  
304 p., 1 h. Grab., 24 cm. (Biblioteca Universal).  
 
465. CAMPAGNE.  
Campagne du général Buonaparte en Italie pendant 
les années IV et V de la République FranQaise... 
Paris, Plassan, etc., 1797.  
1 h., 372 p., 1 h., grab. Pleg., 21 cm.  
 
466. CAMPAN.  
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Tratado de la educación de las niñas... Barcelona, 
J. Torner, 1826.  
2 v., 15 cm.  
 
467. CAMPILLO Y COSIO, José del.  
Nuevo sistema de gobierno económico para la 
América... Madrid, Benito Cano, 1789.  
298 p., 16'5 cmo Piel.  
 
468. CAMPO, Miguel del.  
Semilla de pino silvestre. Trabajos efectuados 
durante el año 1909 en los sequeros de estufa y de 
calor solar y en la estación de ensayo de semillas... 
Madrid, Instituto Central de Experiencias Técnico-
Forestales, 1910.  
34 p., 21 cm.  
 
469. CAMPOMANES, Pedro Rodríguez.  
Discurso sobre la educación popular de los 
artesanos y su fomen- to. Madrid, Antonio de 
Sancha, 1775.  
12 h., 476 p., 15'5 cm. Piel.  
Es continuación de esta obra: Apéndice a la 
educación popular... Por don Miguel Alvarez 
Osorio y Redín... y Francisco Martínez de Mata... 
Madrid, Antonio de Sancha, 1775-1777.  
S v., 15'5 cm. Piel.  
Son los tomos 1.°, 2.° y  4.° 
 
470. CAMPOMANES, Pedro Rodríguez.  
.Discurso sobre el fomento de la industria 
popular... Madrid, An- tonio de Sancha, 1774.  
4 h., CXCVIII, 14'5 cm. Piel.  
 
471. CAMPOMANES, Pedro Rodríguez.  
Respuesta fiscal sobre abolir la tasa y establecer el 
comercio de granos. (S. l.: Madrid) (S. i.) (S. a: 
¿1764?).  
188 p., 15'5 cm. Piel.  
 
472. CAMPOMANES, Pedro Rodríguez.  
Tratado de la regalía de amortización... reimp. 
Madrid, Antonio Oliva, 1821.  
2 h., 445 p., 21 cm. Piel.  
 
473. CAMPOS, Ramón.  
De la desigualdad personal en la sociedad civil... 
Barcelona, Manuel Saurí, 1838.  
270 p., 1 h., 17 cm.  
 
474. CAMPOS, Ramón.  
La economía reducida a principios exactos, claros 
y sencillos... Madrid, Benito Cano, 1797.  
4 h., 126 p., 20 cm.  
 
475. CAMPUZANO, Joaquín Francisco.  
La verdad dirigida a las Cortes... Madrid, Miguel 
de Burgos, 1838.  
19 p., 20 cm.  
 
476. CAMUS, Alfredo Adolfo.  
Compendio elemental de Historia Universal... 
Madrid, Boix, 1842-1843.  
2 t. en 1 v., 15 cm. Hol.  

477. CANAL REAL DE MONCADA.  
Ordenanzas para el buen gobierno y conservación 
de dicha real atequia... Valencia, N. Rodolf, 1915.  
227 p., 22 cm.  
 
478. CANGA ARGÜELLES, José.  
Diccionario de Hacienda con aplicación a 
España... 2ª. ed. Madrid, Marcelino Calero 
Portocarrero, 1833-1834.  
2 v., 31 cm. Piel.  
Es continuación de esta obra: Suplemento al 
Diccionario de Hacienda con aplicación a 
España... por... José Canga Argüelles... Madrid, 
Vda. de Calero, 1840.  
146 p., 31 cm. Piel.  
 
479. CANO, Antonio.  
Elegía a Túrbula (Devocionario de Teruel). 
Prólogo de... Miguel Artigas Ferrando... Teruel, 
Ayuntamiento, 1941.  
175 p., lám., 24'5 cm.  
 
480. CANO MOYA, Gil.  
Respuesta a la carta del ciudadano militar 
publicada en el día de ayer... Palma de Mallorca, 
Miguel Domingo, 1811.  
4 p., 18 cm.  
 
481. CAÑADA, Facundo.  
Nomenclátor militar de los batallones de reserva y 
depósito de infantería y guía general de todas las 
dependencias militares con la graduación y 
residencia del jefe de cada una... Madrid, Diego 
Pacheco y Cía., 1881.  
XXXII, 372 p., 1-76 p., 2 h., h. pleg., 21 cm. Tel.  
 
482. CAÑEDO, Ramón María.  
Cartas económicas escritas por un amigo a otro, o 
sea, tratado teórico-práctico elemental sobre la 
naturaleza de cada una de las rentas de la Corona y 
de su régimen administrativo... Madrid, León 
Amarita, 1832.  
4 t. en 1 v., 21 cm. Cart.  
 
483. CAPILLA Y COFRADrA DE NUESTRA 
SEÑORA DE LOS DESAMPARADOS. Valencia.  
Santa Pastoral Visita de la Real Capilla y Cofradía 
de Nuestra Señora de los Desamparados, Patrona 
de Valencia, girada por el M. l. Sr. Dr. D. 
Godofredo Ros Biosca... de orden... del... Sr. Ar- 
zobispo... Sr. Monescillo y Viso... Valencia, 
Nicasio Rius Monfort, 1885.  
1 h., 316 p., 2 h., 32 cm.  
 
484. CAP1TULOS.  
Capítulos relativos a la causa formada y decidida 
contra Luis XVI Rey de los franceses, según la 
Gazeta de Lugano, capital de un Cantón de Suiza... 
Valencia, Imp. del Diario, 1793.  
8 p., 18 cm.  
 
485. CAPMANY, Antonio de.  
Arte de traducir o Vocabulario lógico y figurado 
de los modos de hablar el idioma francés 
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traducidos a la construcción usual y frase genial de 
la lengua castellana... Madrid, Antonio de Sancha, 
1776.  
XVI, 200 p., 21 cm. Piel.  
 
486. CAPMANY, Antonio de.  
Qestiones (sic) críticas sobre varios puntos de 
Historia Econó- mica, Política y Militar... Madrid, 
Imprenta Real, 1807.  
1 h., IV, 1 h., 305 p., 21 cm. Piel.  
 
487. CAPURÓN, J.  
Curso teórico y práctico de partos... traducido... 
por Higinio Antonio Lorente... 2ª. ed. Madrid, 
Greda, 1822.  
XVI, 366 p., 15 cm. Piel.  
Es el tomo 1. °.  
 
488. CARACCIOLO, Marquis de.  
La conversation avec soi-meme... Nouvelle éd. 
corro et augm. ... Liege, etc., J. F. Bassompierre, 
etc., 1767.  
XL, 316 p., 2 h., 15'5 cm.  
 
489. CARACCIOLO, Marquis de.  
Le cri de la verité contre la seduction du siecle par 
l'auteur de la conversation avec soi-même. París, 
Nyon, 1767.  
XVI, 212 p., 15'5 cm.  
 
490. CARACCIOLO, Marquis de.  
Le chrétien du temps confondu par les premiers 
chrétiens redigé par l'auteur de la jouissance de 
soi-même. París, Nyon, 1768.  
VIII, 276 p., 2 h., 16'5 cm. 
 
491. CARACCIOLO, Marquis de.  
De la gaieté... Francfort, etc., Nyon, etc., 1767. X, 
1 h., 216 p., 16 cm.  
 
492. CARACCIOLO, Marquis de.  
La jouissance de soi-même... Derniere éd. Corro et 
augm. ... Liege, J.-F. Bassompierre, 1767.  
2 h., XVI, 404 p., 17'5 cm. Perg.  
 
493. CARACCIOLO, Marquis de.  
Le langage de la Religion... Liege, J. F. 
Bassompierre, 1767.  
XII, 202 p., 1 h., 15'5 cm.  
 
494. CARACCIOLO, Marquis de.  
Lettres recreatives et morales sur les mreurs du 
temps, a M. le comte de ***. Par l'auteur de la 
Conversation avec soi-même. Tome Premier. 
Paris, Bassompierre, etc., 1768.  
270 p., 16'5 cm.  
 
495. CARACCIOLO, Marquis de.  
Le tableau de la mort par l'auteur de la Jouissance 
de soi-même... Francfort, J. F. Bassompierre, 
1764.  
XVIII, 232 p., 16 cm.  
 
496. CARACCIOLO, Marquis de.  

Idioma de la razón compuesto en francés por el 
Marqués Carac- ciolo. Traducido de francés en 
castellano por Don Francisco Mariano Nipho... 4ª. 
imp. ... Madrid, Miguel Escribano, 1784.  
4 h., 348 p., 2 h., 15'5 cm. Perg.  
 
497. CARACCIOLO, Marquis de.  
Última despedida de la mariscala a sus hijos... 
traducida en castellano por D. Francisco Mariano 
Nipho. 5ª.  ed. Madrid, Miguel Escribano, 1786.  
4 h., 300 p., 2 h., 15'5 cm. Piel.  
 
498. CARACCIOLO, Marquis de.  
El Universo enigmático... traducido en castellano 
por D. Fran- cisco Mariano Nipho. 5ª. ed. Madrid, 
Miguel Escribano, 1788.  
XVI, 248 p., 15'5 cm. Piel.  
 
499. CARACCIOLO, Marquis de.  
Verdaderos intereses de la patria... traducidos de 
francés en castellano por Don Francisco Mariano 
Nipho... Madrid, Miguel Escribano, 1785.  
4 h., 296 p., 15 cm. Piel.  
 
500. CARACCIOLO, Marquis de.  
Vida del Papa Clemente XIV (Ganganelli) escrita 
en francés por el Marqués Caracciolo. Traducida 
en castellano por Don Francisco Mariano Nipho... 
8ª.  ed. Madrid, Miguel Escribano, 1785.  
6 h., 382 p., 15 cm. Piel.  
 
501. CARBONELL y CAMAÑA, Matías Román.  
Lecciones de Filosofía Moral... Valencia, M. de 
Cabrerizo, 1849.  
336 p., 20'5 cm.  
 
502. CARBONERES, Manuel.  
Nomenclátor de las puertas, calles y plazas de 
Valencia, con los nombres que hoy tienen y los 
que han tenido desde el siglo XIV hasta nuestros 
días... Valencia, Imp. del Avisador Valenciano, 
1873.  
160 p., 1 h., 27 cm.  
 
503. CÁRCEL. Barcelona.  
Reglamento para el régimen y gobierno de la 
cárcel de Barce- lona. Barcelona, Jaime Jepús, 
1879.  
38 p., 25 cm.  
 
504. CÁRDENAS Y CANO, Gabriel de.  
Ensayo cronológico para la Historia general de la 
Florida... Tomo VIII. Madrid, Hijos de Doña 
Catalina Pilluela, 1829.  
508 p., 16 cm.  
 
505. CÁRDENAS Y COMPAÑIA. Madrid.  
Exposición hecha al Congreso Nacional por la 
Compañía de Cárdenas sobre su asiento de azufre, 
salitre y pólvora... Madrid, Sancha, 1820.  
41 p., 20 cm.  
 
506. CARDONA Y ORFILA, F.  
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Catálogo metódico de los coleópteros de 
Menorca... Mahón, Fábregas, 1872.  
120 p., 2 h., 22 cm.  
 
507. CARDONA Y ORFILA, F.  
Otros cien cole6pteros de Menorca... Mahón, M. 
Parpal, 1878.  
14 p., 2 h., 21 cm.  
 
508. CÁRITAS DIOCESANA. Valencia.  
Memoria. Año 1953. Valencia, Cáritas Diocesana, 
1953.  
13 h., 22 cm.  
 
509. CARMELITAS DESCALZOS.  
Constituciones de los Religiosos Descalzos de la 
Orden de la Bienaventurada Virgen María del 
Monte Carmelo de la Primitiva Observancia (S. l. 
S. i. S. a.).  
6 h., 626 p., 15 cm.  
 
510. CARNICERO, José Clemente.  
La Inquisici6n justamente restablecida o 
impugnación del decreto y manifiesto de las 
Cortes de Cádiz... Parte 11. Tomo 11. Madrid, 
Repullés, 1816.  
XX, 21-320 p., 4 h., 15 cm. Piel.  
 
511. CARRASCO, Pablo Antonio.  
Oración fúnebre... en las solemnes exequias 
celebradas en honor y memoria de los gefes (sic) 
oficiales y soldados que fallecieron en los dias 15 
y 16 de noviembre de 1842... Barcelona, A. Brusi, 
1843.  
15 p., 20 cm. 
 
512. CARRASCOSA, Joaquín.  
De la morera de Filipinas... Valencia, López, 1839. 
8 p., 20 cm.  
 
513. CARRASCOSA, Joaquín.  
Discurso leído en la apertura del curso de 
Agricultura... por a.cuerdo y a expensas de la Real 
Sociedad de Amigos del País de Valencia. 
Valencia, Benito Monfort, 1836.  
1 h., 16 p., 20 cm.  
 
514. CARREÑO, Manuel Antonio.  
Compendio del Manual de Urbanidad y buenas 
maneras... París, Garnier Hermanos, 1877.  
108 p., 16 cm. Cart.  
 
515. CARRERAS, Luis.  
Los duques de la Torre y el casamiento de su 
hijo... 3ª. ed. París, M. Gálvez y Bardají, etc., 
1883.  
2 h., 160 p., 22 cm.  
 
516. CARRERAS, Luis.  
Historia de la guerra de Francia y Prusia en 1870 y 
de sus consecuencias en Europa... Barcelona, Luis 
Fiol y Gros, 1871.  
2 v., 31 cm. Hal.  
 

517. CARRERAS Y CARRERAS.  
[Informe dirigido a los agricultores sobre el guano 
del Perú...] Valencia, J. Doménech, 1878.  
8 p., 21 cm.  
 
518. CARRILLO, Martín. Abad de Montearagón.  
Annales y Memorias cronol6gicas. Contienen las 
cosas más no- tables assi ecclesiásticas como 
seculares succedidas en el Mundo señaladamente 
en España desde su principio y población hasta el 
año MDCXX... Huesca, Pedro Blusón, 1622.  
9 h., 1.452 h., 30 cm. Perg.  
 
519. CARRILLO MAYORAL. Antonio. Obispo 
de Plasencia.  
Breve exhortación... a fin de que sus diocesanos se 
abstengan de la lectura de libros de reprobada 
doctrina y conserven en toda su pureza la religión 
santa de Jesucristo... Plasencia, Josef Cordero, 
1821.  
46 p., 21 cm.  
 
520. CARRILLO MAYORAL, Antonio. Obispo 
de Plasencia.  
Segunda exhortación... a su clero secular y regular 
y demás dio- cesanos para que conserven la paz y 
la tranquilidad pública del Estado, obedeciendo al 
Rey que Dios guarde y a sus legítimas autoridades. 
Plasencia, Josef Cordero, 1821.  
20 p., 21 cm.  
 
521. CARRILLO MAYORAL, Antonio. Obispo 
de Plasencia.  
Pastoral... a sus diocesanos en virtud de Real 
Orden de 20 de julio de este año. Plasencia, Josef 
Cordero, 1822.  
16 p., 21 cm.  
 
522. CARTA.  
Carta de un amigo a otro [sobre la situación del 
momento]. Va- lencia, Vda. de Agustín Laborda, 
1808.  
4 p., 21 cm.  
  
523. CARTA.  
Carta de un aragonés residente en Mallorca a su 
amigo D. M. J. Q. establecido en Cádiz sobre la 
necesidad de asegurar con leyes eficaces la 
libertad del ciudadano contra los atropellamientos 
de la fuerza armada. Reimp. Valencia, Yernos de 
Josef Estevan, 1881.  
12 p., 21 cm.  
 
524. CARTA.  
Carta de un caballero de La Habana a su 
corresponsal en Valencia... Valencia, Benito 
Monfort, 1809.  
2 h., 21 cm.  
 
525. CARTA.  
Carta de esclavitud a María Santísima en su 
animaci6n gloriosa... Patrona de las Españas en el 
dulce misterio de su Inmaculada Concepción... 
Valencia, Francisco Burguete (S. a.).  
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1 h., 20 cm.  
 
526. CARTA.  
Carta de un español imparcial a Don Isidoro de 
Antil16n o ideas exactas sobre la libertad política 
civil... Palma de Mallorca, Miguel Domingo, 1811.  
12 p., 20 cm.  
 
527. CARTA.  
Carta de un oficial en defensa de los militares que 
dexaron sus Cuerpos para agregarse a los patriotas 
de las provincias y obliga- ciones de todo español 
en las actuales circunstancias. Madrid, Imp. 
Luciano Vallín, 1808.  
8 p., 20 cm.  
 
528. CARTA.  
Carta de un párroco de aldea a su Obispo sobre 
varios casos de conciencia... traducida por Eugenio 
Sarmiento... Madrid, Real Estudio de Medicina 
Práctica, 1798.  
152 p., 20 cm.  
 
529. CARTAGINENSE.  
El cartaginense. Golpe de vista sobre las cosas 
actuales de la Europa. Valencia, Josef Estevan y 
Hermanos, 1809.  
8 p., 21 cm.  
 
530. CARTAS.  
Cartas de algunos judíos portugueses, alemanes y 
polacos a Voltaire... traducidas del francés por 
Don Fernando María Segovia ... Madrid, F. 
Martínez Dávila, 1824.  
2 t. en 1 V., 21'5 cm. Piel. 
Son los tomos 2.° y 3.°.  
 
531. CARTERA.  
Cartera de bolsillo del oficial de administración 
militar... 3.8 ed. aum. ... por D. J. M. Y R. Vitoria, 
Domingo Sar, 1878.  
516 p., 17 cm. Hol.  
 
532. CARTILLA.  
[Cartilla del guardia civil...] (S. l. S. i.) (S. a.: 
1852). 
162 p., 15 cm. Cart.  
Ejemplar mutilado. Carece de portada y faltan 
hojas al principio y final.  
 
533. CARTILLA.  
Cartilla del obrero o lecciones de Economía 
industrial escritas en diálogo por D. V. F. Y F. ... 
Valencia, Sociedad Económica de Amigos del 
País, 1848.  
19 p., 20 cm.  
 
534. CARUANA y MARTIN, Peregrín.  
Apuntes sobre el algarrobo y su cultivo... 
Valencia, J. Ferrer de Orga, 1841.  
20 p., 21 cm.  
 
535. CASA DE CONTRATACIÓN. Bilbao.  
[Ordenanzas] (S. l. S. i. S. a.).  

138 h., 31 h., 20 cm.  
 
536. CASA DE CONTRATACIÓN. San 
Sebastián.  
Ordenanzas de la ilustre Universidad, Casa de 
Contratación y Consulado de la M. Noble y M. 
leal ciudad de San Sebastián, apro- badas... por el 
Rey Nuestro Señor D. Carlos Tercero (Dios le 
guarde) año de 1766. San Sebastián, Lorenzo 
Joseph Riesgo (S. a.).  
5 h., 398 p., 17 h., 28 cm. Piel.  
 
537. CASA HOSPICIO DE POBRES DE 
NUESTRA SEÑORA DE LA MISERICORDIA. 
Valencia.  
Reglamento de la Real Casa Hospicio de Pobres de 
Nuestra Señora de la Misericordia y todos los 
Santos de Valencia... Valencia, Benito Monfort, 
1833.  
2 h., 77 p., 1 h., 31 cm.  
 
538. CASA DE MUJERES ARREPENTIDAS. 
Valencia.  
Constituciones para el buen govierno (sic) de la 
casa y recogimiento de mugeres (sic) arrepentidas 
fundado en el año de MDC por el venerable 
hermano Francisco del Niño Jesús, Religioso Car- 
melita Descalzo... Valencia, Benito Monfort (S. 
a.).  
47 p., 22 cm.  
 
539. CASA DE VALENCIA. Madrid.  
Memoria de secretaría correspondiente al año 
1951. Madrid, Imp. Ram, 1952.  
32 p., 21'5 cm.  
 
540. CASAL, Manuel.  
Prontuario médico-práctico. Miscelánea de 
máximas, preceptos... médicos, físicos y misto s 
(sic)... Madrid, Ortega, 1828.  
176 p., 15 cm. Piel.  
 
541. CASES Y MONTSERRAT, José.  
Solución Cases de clorhidro-fosfato de cal... 
Barcelona, C. Miró y Compañía, 1878.  
16 p., 21 cm.  
 
542. CASINO DEL PRtNCIPE. Madrid.  
Reglamento del Casino del Príncipe. Madrid, Imp. 
del León  Español, 1859.  
38 p., 20 cm.  
 
543. CASP y VERGER, Vicente.  
A temps de cor. Valencia, Ed. Torre, 1951.  
54 p., 1 h., 17 cm. (Col-lecció l'Espiga).  
 
544. CASTEJÓN, Juan Antonio.  
Discurso que en la sesión celebrada por la Real 
Sociedad Eco- ómica de la provincia de Valencia, 
en el día 14 de enero de 1835, ronunció su director 
el señor gobernador civil D. Juan Antonio: 
Castejón... Valencia, Imp. de Cabrerizo, 1835.  
34 p., 20 cm.  
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545. CASTILLA. Cortes.  
Actas de las Cortes de Castilla publicadas por 
acuerdo del congreso de los Diputados... Cortes 
celebradas... desde... 1617... hasta 1620. Madrid, 
Suco de Rivadeneyra, 1909-1911.  
5 v., 34 cm.  
Son los tomos XXX, XXXI, XXXII, XXXIII y 
XXXIV.  
 
546. CASTRO, Carlos María de.  
Apuntes acerca de los empedrados de Madrid. 
Madrid, Imp. osé C. de la Peña, 1857.  
126 p., 1 h., 20'5 cm. Tel.  
 
547. CASTRO, Carlos María de.  
Memoria descriptiva del ante-proyecto de 
ensanche de Madrid... .Madrid, José C. de la Peña, 
1860.  
181 p., 1 h., plan. pleg., 23 cm. Cart.  
 
548. CASTRO, Fernando de.  
Oración inaugural que en la apertura de los 
estudios del Semi, nario Conciliar de San Froilán 
pronunció el presbítero Vice-Rector y Catedrático 
Don Fernando de Castro. León, Pedro Miñón, 
1842.  
16 p., 20 cm.  
 
549;. CASTRO Y ASCÁRRAGA, Pedro de.  
Construcción y uso del compás de proporción... 
Madrid, Imp. Gabriel Ramírez, 1758.  
16 h., 156 p., grab. pleg., 15 cm. Piel.  
 
550. CASTRO Y SERRANO, José de.  
España en París. Revista de la Exposición 
Universal de 1867... Madrid, Durán, 1867.  
4 h., 203 p., 39 cm.  
 
551. CATALÁ, Antonio.  
Sobre la cosecha de la pasa moscatel del antiguo 
reino de Valencia... Jávea, (S. i.), 1843.  
3 h., 18 cm.  
 
552. CATALÁ, Víctor.  
Soledad. Novela catalana. Trad. por Francisco 
Javier Garriga... Ilustraciones de A. Más y 
Fondevila. Barcelona, Montaner y Simón, 1907.  
381 p., 1 h., grab., 24 cm. (Biblioteca Universal).  
 
553. CA V ANILLES, Antonio José.  
Descripción de las plantas... Madrid, Imprenta 
Real, 1802. 
2 v., 21'5 cm.  
 
554. CA V ANILLES, Antonio José.  
Observaciones sobre la Historia Natural, 
Geografía, Agricultura, población y frutos del 
Reyno de Valencia... Madrid, Imprenta Real, 
1795-1797.  
2 v., 36 cm. Hol.  
 
555. CA V ANILLES y CENTI, Antonio.  
Dos noticias históricas del inmortal botánico y 
sacerdote his- pano-valentino Don Antonio José 

Cavanilles por Antonio Cavanilles y Centi y D. 
Mariano La Casca. Con anotaciones y los estudios 
biobibliográficos de Cavanilles y Centi y de La 
Gasca por el Dr. Eduardo Reyes Prósper... Madrid, 
Gráf. Mateu, 1917.  
266 p., 29 cm.  
 
556. CAVEDA, José.  
Memoria presentada al Excmo. Señor Ministro de 
Comercio, Instrucción y Obras Públicas por la 
Junta Calificadora de los Productos de la Industria 
española reunidos en la Exposición Pública de 
1850. Madrid, Santiago Saunaque, 1851.  
629 p., 4 h., 27'5 cm.  
 
557. CAVEDA, José.  
Memorias para la Historia de la Real Academia de 
San Fernando y de las Bellas Artes en España... 
Madrid, Manuel Tello, 1867-1868.  
2 v., 24 cm.  
 
558. CAYLA, J. M.  
La France sans le Pape... Paris, E. Dentu, 1861.  
32 p., 24 cm.  
 
559. CAYLA, J. M.  
Pape et Empereur... Paris, E. Dentu, 1860.  
32 p., 24 cm. Hol.  
 
560. CAZAUX, L. F. G. de.  
De la comptabilité dans une entreprise industrielle 
et spéciale- ment dans une exploitation rurale... 
Toulouse, J. M. Douladoure, 1824.  
40 p., 20 cm.  
 
561. CAZIN, Achille.  
La chaleuroo. Ouvrage illustré de 92 vignettes par 
A. Jahandier. Paris, L. Hachette, 1867.  
III, 375 p., lám., 18 cm. Tel. (Bibliotheque des 
Merveilles). 
 
562. CAZIN, Achille.  
Les forces physiques... 2e. éd. '00 illustrée... par A. 
Jahandier Paris, Hachette, 1871.  
IV, 292 p., 18 cm. Tel. (Bibliotheque des 
Merveilles).  
 
563. CEAN-BERMUDEZ, Juan Agustíno  
Sumario de las antigüedades romanas que hay en 
España... Madrid, Miguel de Burgos, 1832.  
XXVIII, 538 p., 32 cm.  
 
564. CEBRIÁN y V ALDA, Francisco Antonio. 
Obispo de Orihuela.  
Carta pastoral... [sobre la situaci6n del momento]. 
Valencia, Oficina del Diario, 1808.  
2 h., 21 cm.  
 
565. CtDULA.  
Real Cédula por la que se aprueban los estatutos 
de la Sociedad Econ6mica de Amigos del País de 
Valenciao Valencia, Benito Mon- fort, 1785.  
54 p., 24 cm.  
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566. CELNART.  
Nouveau manuel complet du fleuriste artificiel ou 
1'a:rt d'imiter d'après nature toute espèce de 
fleurs... suivi de l'art du plumassier... Nouvelle éd. 
augm. et ornée de planches. Paris, Roret, 1854.  
2 h., 283 p., grab., 16 cm. Cart.  
 
567. CELSO, Aurelio Comelio.  
A. Comel. Celsus et Q. Serenus SaIÍlonicus de 
Medicina... Editio  
novissima in qua... epistolae sex accedunt Celo lo. 
Bapt. Morgagni... Venetiis, Typ. Remondiniana, 
1763.  
2 v., 16'5 cm. Perg.  
 
568. CELSO, Aurelio Comelio.  
De re medica libri octo. Q. Sereni medicinale 
poëma. Rhemnii Poëma de pond. & mensuris. 
Cum adnotationibus et correctionibus R. 
Constantini. Lugduni, Gulielmus Rovillius, 1566.  
7 h., 499 p., 7 h., 16 cm.  
 
569. CENSO.  
Censo español executado de orden del Rey 
comunicado por el Excelentísimo señor conde de 
Floridablanca, primer secretario de Estado y del 
Despacho, en el año de 1787. Madrid, Imprenta 
Real, 1787.  
1 v., 31 cm. Cart.  
 
570. CENSO.  
Censo de la población de E-spaña... por la 
Comisión de Estadística General del Reino... 
.Madrid, Imp. Nacional, 1797-1887.  
7 v. de diverso tamaño. Hol.  
Comprende: siglo XVI, 1797, 1857, 1860, 1866, 
1877 Y 1887.  
El tomo impreso en 1829 recoge el qenso del siglo 
XVI.  
 
571. CENTENARIO.  
El centenario de las Cortes de Cádiz. Las fiestas de 
las lápidas conmemorativas y decorativas de San 
Felipe Neri. 1812-1912. Notas descriptivas por M. 
S. B. Madrid, Sindicato de la Publicidad, 1913.  
73 p., 22 cm.  
 
572. CENTENO, Manuel José.  
Memoria sobre los espósitos... Madrid, Fermín 
Villalpando, 1821. 
8 h., 160 p.  
 
573. CENTINELA.  
La Centinela de la Patria... núm. 1: Código de la 
conscripción o colección cronológica de las leyes 
y decretos del gobierno francés c~ncernientes a la 
leva de los conscriptos, a su reemplazo, etc. ... 
reimp. Valencia, Francisco Brusola, 1810.  
19 p., 21 cm.  
 
574. CEREZO, Agustín (O. S. A.).  
El ateísmo baxo el nombre de Pacto Social 
propuesto como idea' de la Constitución Española. 
Impugnación... Valencia, Francisco Brusola, 1811.  

26 p., 1 h., 20 cm.  
 
575. CERV ANTES.  
Cervantes en Vizcaya. Edición conmemorativa de 
la celebración en Bilbao del cuarto centenario del 
nacimiento de Cervantes. Bilbao, Junta de Cultura 
de Vizcaya, 1948.  
93 p., 1 h., 21'5 cm.  
 
576. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. 
Obras... Madrid, M. Rivadeneyra, 1846.  
XXIV, 623 p., 26 cm. (Biblioteca de Autores 
Españoles..., v. 1).  
 
577. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.  
Obras escogidas... Madrid, Hijos de Doña Catalina 
Pilluela, 1829.  
10 v., 15'5 cm.  
 
578. CERVANTES  SAAVEDRA, Miguel de.  
El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha... 
Madrid, Imprenta Real, 1797-1798.  
4 v., 13'5 cm. Piel.  
 
579. CERVANTES  SAAVEDRA, Miguel de.  
El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha... 
Madrid, Fuen- enebro, 1832.  
3 v., 15 cm. Hol. 
Son los volúmenes 2.°, 8.° Y 4.°.  
 
580. CERVANTES  SAAVEDRA, Miguel de.  
El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha... 
Nueva ed. domada con láminas en cobre... Juicio 
crítico... que escribió Don licente de los Ríos... La 
Vida de Cervantes... por Don Jerónimo vlorán y un 
copioso catálogo de las ediciones más notables del 
Quijote. Madrid, Imprenta Nacional, 1862-1863.  
3 v., 36 cm. Cart.  
 
581. CERVANTES  SAAVEDRA, Miguel de.  
El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha... 
Madrid, Juan le la Cuesta, 1605-1615... Con notas 
por D. Juan Eugenio Hartzen-busch... Edición 
facsímil reproducida por D. Francisco López Fabra 
con la foto-tipografía. Barcelona, Narciso 
Ramírez, 1874.  
3 v., 29 cm. Perg.  
 
582. CERVANTES  SAAVEDRA, Miguel de.  
Manual alfabético del Quijote o colección de 
pensamientos de Cervantes en su inmortal obra 
ordenados con algunas notas por D. M. de R. 
Madrid, l. Boix, 1838.  
131 p., 4 h., 16 cm.  
 
583. CERVANTES  SAAVEDRA, Miguel de.  
Romancero de El Ingenioso Hidalgo Don Quijote 
de la Mancha... sacado de la obra inmortal de 
Miguel de Cervantes Saavedra por... Maximino 
Carrillo de Albornoz... Madrid, José Góngora y 
Álvarez, l890.  
2 v., 17'5 cm.  
 
584. CERVERA A VIÑÓ, José.  
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Agrarisme valenciá. Conférencia pronunciada en 
la "Joventud Valencianista" el día 21 de febrer de 
1922... Valencia, Ed. Carceller, 1922.  
32 p., 19 cm.  
 
585. CÉSAR, Cayo Julio.  
Commentarii de bello gallico et civili... notas 
adjecit A. Regnier... Paris, Hachette, 1858.  
394 p., 18 cm. Cart.  
 
586. CESENA, Giovanni Angelo de (O. F. M. 
Cap.) .  
Compendio de la Rhetorica... traducido en español 
por Fr. Raymundo Joseph Rebollida... Segunda 
Parte... Valencia, Vda. de Ger6nimo Conejos, 
1749.  
XXVII, 486 p., 16 cm. Perg.  
 
587. CESENA, Giovanni Angelo de (O. F. M. 
Cap.)  
De las controversias oratorias que miran más de 
cerca las materias legales. Tratado único... 
traducido de lengua toscana en española por Fr. 
Raymundo Joseph Rebollida. Valencia, Vda. de 
Gerónimo Conejos, 1748.  
IV, 96 p., 16 cm.  
 
588. CIEGO.  
El ciego de la montaña. Conferencias filos6ficas 
traducidas del francés y añadidas con notas 
análogas a las circunstancias actuales por el doctor 
Solano... Madrid, V. de Jordán, 1845.  
VIII, 272 p., 17 cm.  
 
589. CIERVA, Juan de la.  
Los problemas econ6micos. I: El ferroviario. 
Conferencias... Madrid, Tip. de la Revista de 
Archivos, 1915.  
127 p., h. pleg., 17 cm.  
 
590. CÍSCAR, Gabriel.  
Apuntes sobre medidas, pesos y monedas... 
Madrid, Imprenta lacional, 1821.  
XXVIII, 131 p., 1 h. pleg., 20 cm.  
 
591. CtSCAR, Gabriel.  
Tratado de Trigonometría Esférica para la 
instrucción de los guardias Marinas... Cartagena, 
Oficina de Marina de este Depar- amento, 1796.  
2 h., 160 p., 4 h., grab. pleg., 28'5 cm. Piel.  
 
592. CLASIFICACIÓN.  
Clasificación general de los montes públicos hecha 
por el Cuerpo le Ingenieros del ramo... Madrid, 
Imp. Nacional, 1859.  
1 v., 33 cm. Cart.  
 
593. CLAVIJO, Rafael.  
Tratado de Topografía... 3.8 ed. corro y aum. 
Madrid, Imprenta del Memorial de Ingenieros, 
1861.  
300 p., 23 cm. Cart.  
 
594. CLEMENCtN, Diego.  

Elogio de la Reina Cat61ica Doña Isabel. Madrid, 
Imp. de Sancha, 1820.  
56 p., lám., 27 cm.  
 
595. CLEMENTE XIV. Papa.  
Lettres du Pape Clement XIV (Ganganelli) 
Précédées de la Vie le ce Pontife... Liège, etc., J. J. 
Tutot, etc., 1776-1777.  
3 v., 17 cm. Piel.  
 
596. COBBETT, William.  
Historia de la reforma protestante en Inglaterra e 
Irlanda... trad. ... por D. Alfonso Chalumeau de 
Verneuil... Madrid, Sancha, 1827.  
2 v., 17'5 cm. Piel.  
 
597. COELLO, Francisco.  
Atlas de España y sus posesiones de Ultramar para 
el Diccionario Geográfico Estadístico Histórico de 
España y sus posesiones de Ultramar... por Coello 
y Madoz... Madrid, Coello, 1859.  
15 map., 31 cm.  
 
598. COFRADÍA DE NUESTRA SEÑORA DE 
LOS SANTOS INOCENTES MÁRTIRES Y 
DESAMPARADOS. Valencia.  
El Emmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Valencia y la 
antigua y Real Cofradía de Nuestra Señora de los 
Santos Inocentes Mártires Desamparados. 
Valencia, Manuel Alufre, 1886.  
336 p., 29 cm.  
 
599. COLECCIÓN.  
Colección de AA. [autores] franceses compuesta 
para la más cabal instrucci6n de la juventud por D. 
Lorenzo de Alemany. 2.8 ed. Madrid, A. de Sojo, 
1844.  
VIII, 328 p., 16 cm. Piel.  
 
600. COLECCIÓN.  
Colección eclesiástica española comprensiva de 
los Breves de S. S., notas del Nuncio... Tomo XIII. 
Madrid, E. Aguado, 1824.  
3 t. en 1 v., 18 cm. Piel.  
 
601. COLECCIÓN.  
Colecci6n ordenada y met6dica de las mejores 
producciones de los más célebres poetas españoles 
desde Juan de Mena hasta Moratín hijo, por Julio 
Osman. Barcelona, J. Mayol y Compañía, 1841.  
356 p., 15 cm. Cart.  
 
602. COLECCIÓN.  
Colección de poesías castellanas anteriores al siglo 
XV... ilustradas con notas por D. Thomas Antonio 
Sánchez... Madrid, Antonio de Sancha, 1779-1782.  
3 v., 18'5 cm. Piel.  
 
603. COLECCIÓN.  
Colección de refranes y locuciones familiares de la 
lengua castellana con su correspondencia latina 
por F. V. y M. B. ... Barcelona, Juan Oliveres, 
1841.  
512 p., 1 h., 17 cm. Hol.  
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604. COLECCIÓN.  
Colecci6n de trozos escogidos de los mejores 
hablistas castellanos en verso y prosa hecha para el 
uso de la Casa de Educaci6n sita en la calle de S. 
Mateo de esta Corte. Madrid, Sanchiz, 1846.  
4 h., 328 p., 18'5 cm. Cart.  
 
605. COLECCIÓN.  
Colección de los viajes y descubrimientos que 
hicieron por mar los españoles desde fines del 
siglo XV... coordinada e ilustrada por Don Martín 
Fernández de Navarrete... Madrid, Imprenta Real, 
l825-1829.  
3 v.., 21 cm. Piel.  
 
606. COLEGIO DE ABOGADOS. Valencia.  
Ilustre Colegio de Abogados de Valencia en el año 
1946. Valencia, M. Laguarda (S. a.).  
97 p., 4 h., 26'5 cm.  
 
607. COLEGIO DEL ARTE MAYOR DE LA 
SEDA. Valencia.  
Instrucciones para el cultivo de la morera y cría 
del gusano de la seda. Valencia, Suco de José 
Ferrandis (S. a.).  
13 p., 1 h., grab., 16'5 cm.  
 
608. COLEGIO DEL ARTE MAYOR DE LA 
SEDA. Valencia.  
Memoria del curso de 1878 a 1879. Valencia, Vda. 
de S. Amargós, 1879.  
10 p., 3 h., 18 cm.  
 
609. COLEGIO MILITAR DE VALENCIA.  
Ideas generales que podrán servir para fijar la 
instrucción en las escuelas militares acompañadas 
de algunas observaciones sobre varios artículos del 
proyecto de ley constitutivo del egército (sic). Por 
los oficiales encargados de la enseñanza en el 
Colegio Militar de Valencia... D. Juan Daura... D. 
Juan de Dios Lasala... D. Cle- mente Lemus... D. 
Juan José Tercero... D. Rafael de Echevarría... y D. 
Francisco Renom... Valencia, Francisco Brusola, 
1821.  
30 p., 21 cm.  
 
610. COLMEIRO, Miguel.  
La Botánica y los botánicos de la península 
hispano-lusitana. Estudios bibliográficos y 
biográficos... Obra premiada por la Biblioteca 
Nacional... Madrid, M. de Rivadeneyra, 1858.  
X, 1 h., 216 p., 29 cm.  
 
611. COLOMA, Carlos.  
Las guerras de los Estados Baxos desde el año de 
mil y quinientos ochenta y ocho hasta el de mil y 
quinientos nouenta y nueue... Barcelona, Miguel 
Manescal, 1627.  
6 h., 1-327 h., 1 h., 21'5 cm. Perg.  
 
612. COLONIA, Dominique de (S. I.).  
De Arte Rhetorica libri quinque... Accessere in hac 
novissima editione Instituciones Poeticae auctore 

P. Josepho Juvencyo ex eadem societate. Venetiis, 
Typ. Balleoniana, 1739.  
3 h., 420 p., 3 h., 16 cm. Perg.  
 
613. COLUMELA, Lucio Junio Moderato. r  
Los doce libros de Agricultura... traducidos al 
castellano por D. Juan María Álvarez de 
Sotomayor y Rubio... Madrid, Miguel de Burgos, 
1824.   
2 v., 21'5 cm. Piel.  
 
614. COLL y VEHI, José.  
Elementos de Literatura... 2ª. ed. corro Madrid, M. 
Rivadeneyra, 1851.  
2 h., 432 p., 24 cm.  
 
615. COLLANTES, Agustín Esteban.  
Diccionario de Agricultura práctica y Economía 
rural redactada bajo la dirección de D. Agustín 
Esteban Collantes y D. Agustín Alfaro... Madrid, 
Luis García, etc., 1852-1853.  
6 v., 27 cm. Piel.  
 
616. COMBATE.  
Combate del día quatro (sic) de julio en las calles 
de Zaragoza. Valencia, Vda. de Agustín Laborda, 
1808.  
8 p., 21 cm.  
 
617. COMEIRAS, Víctor.  
La géographe manuel... 2e. éd. ... Paris, G. Debray, 
etc., 1803.  
2 t. en 1 V., 16 cm. Hol.  
 
618. COMES, Francisqo.  
Mis memorias. Prólogo de Don Jacinto Benavente. 
(S. l. S. i. S. a.)  
98 p., grab. 23'5 cm.  
 
619. COMETA.  
El cometa de 1832 o estado y esperanzas de la 
Europa... Valencia, l. Mompié, 1832.  
1 h., 86 p., 15 cm. Piel.  
 
620. COMISIÓN DE ENTIDADES 
ECONÓMICAS DE ZARAGOZA.  
Compañías de los caminos de hierro del Norte y de 
Madrid a Zaragoza y a Alicante. Contestación a la 
exposición presentada al Excmo. Sr. Ministro de 
Fomento por la comisión de entidades económicas 
de Zaragoza. Madrid, Soco Esp. de Artes Gráficas, 
1916.  
184 p., 22 cm.  
 
621. COMISIÓN ESPECIAL ENCARGADA DE 
PROPONER EL PLAN GENERAL DE 
FERROCARRILES. Madrid.  
Memoria presentada al gobierno por la Comisión 
especial en- cargada de proponer el plan general de 
ferrocarriles. Madrid, M. de Rivadeneyra, 1867.  
2 t. en 1 v., 32 cm.  
 
622. COMISIÓN ESPECIAL DE FAROS. 
Madrid.  
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Plan general para el alumbrado marítimo de la.s 
costas y puertos de España. e Islas adyacentes por 
la Comisión especial de Faros y aprobado por Real 
Decreto de 13 de setiembre de 1847... Madrid, 
Imprenta Nacional, 1847.  
XVI, 122 p., 1 h., 21'5 cm. Cart.  
 
623. COMISIÓN DE FÁBRICAS DE 
CATALUÑA.  
Esposición (sic) que la Comisión de fábricas del 
antiguo Principado de Cataluña ha elevado a S.M. 
para que no se innoven los aranceles... en... hilados 
de algodón, tejidos con mezcla o sin ella y 
estampados de toda clase, de procedencia 
estrangera (sic)... Barcelona, Tomás Gaspar, 1840.  
16 p., 21 cm.  
 
624. COMISIÓN PROVINCIAL. Valencia.  
Informe emitido por la Excma. Comisión 
Provincial de Valencia acerca del proyecto de 
contrato para el abastecimiento de aguas de esta 
capital. Valencia, Imp. Doménech, 1902.  
50 p., 21'5 cm.  
 
625. COMISIÓN DE REORGANIZACIÓN DEL 
EJÉRCITO. Madrid.  
Trabajos de la Comisión de Reorganización del 
Ejército. Madrid, Imp. del Correo Militar, 1874.  
2 t. en 1 v., 18 cm. Hol.  
 
626. COMMERCE.  
Le commerce de la Hollande ou tableau du 
commerce des hollan- dois dans les quatre parties 
du monde... Amsterdam, Changuion, 1768.  
3 v., 17 cm. Piel.  
 
627. COMMERSON, Jean-Louis-Aguste.  
Pensées d'un emballeur pour faire suite aux 
maximes de La Rochefoucauld... Bruxelles, 
Meline, etc. (S. a.).  
2 t. en 1 v., 15 cm.  
 
628. COMPAÑIA ESPAÑOLA DE COMERCIO.  
Reglamento de la Compañía Española de 
Comercio. Aprobado por el Tribunal de Comercio 
de Madrid en 22 de setiembre de 1842. Madrid, 
Archivo Militar, 1842.  
25 p., 20 cm.  
 
629. COMPAÑIA DE LOS FERROCARRILES 
DE MADRID A ZARAGOZA Y A ALICANTE.  
Exposición que la Compañía de los ferrocarriles de 
Madrid a Zaragoza y a Alicante dirige a la opinión 
justificando la necesidad en que se halla de elevar 
las tarifas de transporte... Madrid, SUCo de 
Rivadeneyra, 1918.  
43 p., 21 cm.  
 
630. COMPENDIO.  
Compendio di Geografia compilato sulle norme 
dei signore Adriano Balbi, Chauchard, Muntz ed 
altri dotti geogiafi viventi. Nuo- va edizione 
toscana... da F. C. M. Livorno, Giovanni 
Mazzajoli, 1854.  

VI, 7-754 p., 18 cm. Pta.  
 
631. COMPENDIO.  
Compendio de Mitología traducido de la 7.a ed. 
francesa por Manuel M. de Santa Ana. Madrid, 
Factoría Central de la Prensa, 1844.  
142 p., 15 cm.  
 
632. COMYN, Tomás de.  
Estado de las islas Filipinas en 1810... Madrid, 
Repullés, 1820.  
4 h., 190 p., h. pleg., 21 cm. Piel.  
 
633. CONCEJO DE LA MESTA.  
Cuaderno de Leyes y Privilegios del honrado 
Concejo de la Mesta con índice y concordantes de 
Leyes Reales, Autos Acordados y Capítulos... 
Colocado por el licenciado Don Andrés Díez 
Navarro... Madrid (S. i.), 1731.  
3 t. en 1 v., 30'5 cm. Perg.  
 
634. CONCILE NATIONAL DE FRANCE. 1797. 
Paris.  
[Decrets...] (S. l. S. i. S. a.).  
XXXII, 363 p., 14 cm. Piel.  
 
635. CONCISO.  
Suplemento al Conciso de Valencia del miércoles 
19 de diciembre de 1810. Valencia, Francisco 
Brusola, 1810.  
12 p., 21 cm.  
 
636. CONCLUSIONES.  
Conclusiones de la memoria que presenta la 
comisi6n nombrada para estudiar la viticultura 
americana en Francia por la Real Orden de 16 de 
agosto del corriente año. Madrid, L. Péant, 1890.  
48 p., 21 cm.  
 
637. CONCURSO NACIONAL DE 
AVICULTURA. 1923. Madrid.  
Reglamento y programa:.. Madrid, Asociación 
General de Ganaderos, 1923.  
16 p., h. pleg., 15'5 cm.  
 
638. CONDE, José Antonio.  
Historia de la dominación de los árabes en España 
sacada de varios manuscritos y memorias 
arábigas... Barcelona, Imp. y Lib. Española, 1844.  
3 v., 16 cm.  
 
639. CONDORCET, Proscripte.  
Bosquejo de una pintura histórica de los progresos 
del entendimiento humano. Obra póstuma de 
Condorcet. Traducción del francés (última edición 
de 1822) por D. C. A. Lanuza. París, Rosa, 1823. 
XII, 386 p., 11, 17 cm. Piel.  
 
640. CONDUITE.  
Conduite pour la Bienséance Civile et 
Chrétienne... Avignon, . Alphonse Berenguier, 
1819.  
60 p., 15'5 cm. Piel.  
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641. CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE 
CAJAS DE AHORROS. Servicio de Estudios.  
La economía española desde 1950 hasta 1960... 
Trabajo realizado... bajo la dirección de... Juan 
Plaza Prieto. Madrid, Imp. Pueyo, 1961.  
227 p., 2 h., 24 cm..  
 
642. CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE 
CAJAS DE AHORROS. Servicio de Estudios.  
La economía española en 1963... Trabajo 
realizado... bajo la dirección de... Juan Plaza 
Prieto. Madrid, Confederación Española de Cajas 
de Ahorros, 1964.  
196 p., 24 cm.  
 
643. CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE 
CAJAS DE AHORROS. Servicio de Estudios.  
La economía española en 1964. Trabajo 
realizado... bajo la dirección... de Juan Plaza 
Prieto. Madrid, Confederación Española de Cajas 
de Ahorros, 1965.  
189 p., 24 cm.  
 
644. CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE 
CAJAS DE AHORROS. Servicio de Estudios.  
La economía española en 1966. Trabajo 
realizado... bajo la dirección de... Juan Plaza 
Prieto... Madrid, Confederación Espa- ñola de 
Cajas de Ahorros, 1967. 
223 p., 24 cm.  
 
645. CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE 
CAJAS DE AHORROS. Servicio de E'studios.  
La economía española en 1969... Madrid, 
Confederación Española de Cajas de Ahorros, 
1970.  
154 p., 1 h., 24 cm.  
 
646. CONFEDERACIÓN NACIONAL DE 
VITICULTORES. Madrid.  
Memoria resumen de la actuación de esta entidad 
desde su cons- tituci6n 29 de noviembre de 1924 a 
31 de diciembre de 1928. Madrid, Tip. El 
Financiero, 1929.  
48 p., 21 cm.  
 
647. CONGREGACiÓN Y ESCUELA DE 
NUESTRO SEÑOR , JESUCRISTO. Valencia.  
Constituciones de la Congregaci6n y Escuela de N. 
Señor Jesucristo... Valencia, Salvador Martínez, 
1858. 1  
213 p., 16 cm.  
 
648. CONGRESO AGRtCOLA REGIONAL. 
1904. Valencia.  
Primer Congreso Agrícola Regional de la 
Federación Agraria de las provincias de Levante. 
Actas. Valencia, F. Vives Mora, 1905.  
355 p., 25 cm.  
 
649. CONGRESO ECONÓMICO SINDICAL DE 
LA INDUSTRIA VALENCIANA. 1951. 
Valencia.  

Primer Congreso Económico Sindical de la 
Industria Valenciana. Ponencias. Conclusiones. 
Discursos. Valencia, Delegación Provincial de 
Sindicatos, 1951.  
607 p., 24 cm.  
 
650. CONGRESO INTERNACIONAL DE 
AGRICULTURA. IX. 1911. Madrid.  
Organización. Reglamento y programa. Ponencias 
y actas de las sesiones del Congreso. 
Conclusiones. Fiestas y recepciones. Visitas y 
excursiones. Viaje agrícola. Madrid, Tip. Jaime 
Ratés, 1912.  
 
651. CONGRESO INTERNACIONAL DE 
AGRICULTURA. X. 1913. Gante.  
X Congreso Internacional de Agricultura. 
Bruxelles, S. A. BeIge :l'Imprimerie, 1913.  
2 h., 20 cm.  
 
652. CONGRESO INTERNACIONAL DE LA 
VIÑA y EL VINO. II. 1929. Barcelona.  
Reglamento. Barcelona, Segundo Congreso 
Internacional de la viña y el Vino, 1929.  
13 p., 15 cm.  
 
653. CONGRESO NACIONAL DEL CÁÑAMO. 
1927. Valencia.  
Primer Congreso Nacional del Cáñamo. Valencia, 
Cámara Oficial  Agrícola, 1927.  
128 p., 2 h., h. pleg., grab., 25 cm. 
 
654. CONGRESO NACIONAL DE 
INGENIERÍA. 1918. Madrid. Estatutos. Madrid, 
Instituto de Ingenieros Civiles, 1918.  
8 p., 10 cm.  
 
655. CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS. 11. 
1918. Sevilla.  
Prólogo. Crónica. Comunicaciones. Ponencias. 
Madrid, Soco Española de Artes Gráficas, 1919.  
2 V., 22 cm.  
 
656. CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS. III. 
1921. Valencia.  
Notas al programa... Valencia, Hijos de F. Vives 
Mora, 1921.  
28 p., 21 cm.  
 
657. CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS. IV. 
1927. Barcelona.  
IV Congreso Nacional de Riegos... Apéndice. 
Barcelona, Imp. Bayer Hermanos, 1929.  
2 v., 22 cm.  
Son los tomos 2.° y 3.°.  
 
658. CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS. IV. 
1927. Barcelona.  
Exposición. Proyectos de obras hidráulicas. 
Maquinaria. Indus- trias agrícolas. Horticultura y 
Floricultura... Catálogo Oficial. Bar- celona, López 
Uausas, 1927.  
95 p., 22 cm.  
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659. CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS, V. 
1934. Valladolid.  
Guía oficial. Valladolid, Imp. Castellana, 1934.  
187 p., 21 cm.  
 
660. CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS. V. 
1934. Valladolid.  
V Congreso Nacional de Riegos y Exposición 
aneja celebrados en Valladolid del 23 al 30 de 
septiembre de 1934. Tomo III... Valladolid, Imp. 
Castellana, 1935.  
149 p., 2 h. lám., 21'5 cm.  
 
661. CONGRESO NACIONAL DE 
VmCULTURA. 1912. Pamplona.  
Convocatoria, reglamento y temas... Madrid, Imp. 
Alemana, 1912.  
24 p., 18 cm.  
 
662. CONGRESO PENITENCIARIO 
NACIONAL. 1909. Valencia.  
Invitaci6n. Motivos. Cuestionario. Reglamento y 
boletines de inséripci6n. Valencia, Exposici6n 
Regional Valenciana, 1909.  
43 p., 2 h., 24 cm.  
 
663. CONNELLY, Thomas (O. P.).  
Gramática que contiene reglas fáciles para 
pronunciar y apren- der metódicamente la lengua 
inglesa... 2ª. ed. corro y aum. Madrid, Imprenta 
Real, 1791.  
6 h., 590 p., 1 h., 18'5 cm. Piel.  
 
664. CONNELLY, Thomas (O. P.).  
Gramática de la lengua inglesa... 5.ª ed. Madrid, 
Imprenta Real, 1814.  
4 h., 442 p., 17 cm. Piel.  
 
665. CONSEJO ECONÓMICO SINDICAL 
PROVINCIAL. Valencia.  
Informe sobre el trasvase Tajo-Segura... Valencia 
(S. i.), 1968.  
Varios t. en 1 v., 32 cm. Ejemplar multicopiado.  
 
666. CONSEJO PROVINCIAL DE FOMENTO 
DE VALENCIA. Reglamento... Valencia, Hijo de 
F. Vives Mora, 1924.  
15 p., 15 cm.  
 
667. CONSORCIO NACIONAL ARROCERO. 
Valencia.  
Reglamento. Valencia, V. Climent Vila, 1927.  
24 p., 21'5 cm.  
 
668. "CONSTANCIA". Barcelona.  
Memória, balance y cuentas correspondientes al 
ejercicio de 1946... Barcelona, Gráficas Vior, 
1947.  
9 h., 27'5 cm.  
 
669. CONSTANT, Benjamin.  
De l'esprit de la conquete et de l'usurpation dans 
leurs rapports avec la civilisation européenne... 

selle. éd. rey. et augm. Paris, Le Normant, etc., 
1814.  
VIII, 200 p., 20 cm. Piel.  
 
670. CONSTANT, Benjamin.  
Curso de Política Constitucional... Traducido... por 
D. Marcial Antonio López... Madrid, Imp. de la 
Compañía, 1820.  
2 v., 20 cm. Piel.  
 
671. CONSTANTIN, L.-A.  
Bibliotheque ou Nouveau Manuel Complet pour 
l'arrangement, la conservation et l'administration 
des bibliotheques... Nouvelle éd. rev. augm. et 
ornée de figures. Paris, Librairie Encyclopédique 
de Roret, 1841.  
2 h., 266 p., h. pleg., 15 cm. Pta. (Manuels Roret).  
 
672. CONSTANZO y VIDAL, Julio.  
Ramillete de los amantes. Manual moderno de 
cartas y billetes amorosos. Valencia, Juan Mariana 
y Sanz, 1878.  
237 p., 5 h., 16 cm. Hol.  
 
673. CONTAMINE DE LATOUR, E.  
La literatura siciliana (Ensayo sobre el folk-lore)... 
Paris, F. Léchenet, 1894.  
11 p., 24'5 cm.  
 
674. CONTE, José María.  
El nuevo impuesto sobre alcoholes... 2.& ed. 
Cádiz, Imp. Ibérica, 1888.  
171 p., 15 cm.  
 
675. CANTES.  
Cantes à rife ou récréations franç;aises. Nouvelle 
éd. corro et augm. Lille, C. F. J. Lelhoucq, 1781. 
4 h., 182 p., 1 h., 17 cm. Piel.  
 
676. CONTRERAS, Juan Gabriel.  
Despertador eucarístico... Nueva ed. Valencia, l. 
Mompié, 1818.  
196 p., 1 h., 16 cm.  
 
677. CONTRERAS, Juan Gabriel.  
Despertador eucarístico... Valencia, Agustín 
Laborda, 1856.  
288 p., 12'5 cm. Piel.  
 
678. COOK, J ames.  
Voyage dans I'Hemisphère Austral et autour du 
monde... dans lequel on a inserté la Relation du 
Capitaine Furneaux et celle de MM. Forster. 
Traduit de l'anglois. Ouvrage enrichi... par M. 
Hod- ges. Paris, Hotel de Thou, 1778.  
5 v., 26 cm.  
 
679. COOK, James.  
Troisième voyage de Cook ou Voyage à l'Océan 
Pacifique... exécuté sous la direction des 
Capitaines Cook, Clerke et Gore... Traduit de 
l'anglois... ouvrage enrichi de cartes... par M. 
Webber. Les deux premiers volumes de l'original 
ont été composés par le capitaine James Cook et le 
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troisieme par le capitaine Jacques King. Paris, 
Hôtel de Thou, 1785.  
4 v., 26 cm.  
 
680. COOPER, Fenimore.  
El último mohicano... Valencia, José de alga, 
1832.  
4 v.., 13'5 cm. Pta.  
 
681. COPEL, Elisée (O. C.).  
Sermons du R. Père Elisée... prédicateur du roi. 
Tome Premier. París, J. G. Mérigot, 1785.  
XII, 414 p., 1 h., 17 cm. Piel.  
 
682. COQUELIN, Charles.  
Le crédit et les banques... 2ème. éd. Rev. ... par J.-
G. CourcelIe Seneuil... Notice biographique par 
M. G. de Molinari. París, Gui- lIaumin et Cie., 
1859.  
XII, 456 p., 18 cm.  
 
683. CORACHÁN, Juan Bautista.  
Arithmética demostrada theórico-práctica para lo 
mathemático y mercantil... Barcelona, Juan 
Piferrer, 1719.  
2 h., 494 p., 7 h., 21'5 cm. Perg.  
 
684. CORDAY, Michel.  
Misères secrètes. París, Flammarion (S. a.).  
240 p., 1 h., 15 cm.  
 
685. CORMENIN. Louis-Marie La Haye. Vicomte 
de.  
De la centralización... apéndice sobre los 
obstáculos que la opinión y las leyes oponen en 
España al principio de la centrali- zación por D. R. 
S. y F. C. Madrid (S. i.), 1843.  
132 p., 16 cm. .  
 
686. CORMON, François.  
Sobrino aumentado o Nuevo diccionario de las 
lenguas espa- ñola, francesa y latina con un 
Diccionario abreviado de Geographía. Amberes, 
Hermanos de Tournes, 1769-1776.  
3 v., 26'5 cm. Piel.  
 
687. CORMON, François.  
Sobrino aumentado o Nuevo diccionario de las 
lenguas espa- ola, francesa y latina. Amberes, 
Piestre, etc., 1789.  
2 v., 27 cm. Piel.  
Son los tomos 1.° y 3.°.  
 
688. CORNEILLE, Pierre.  
Chefs d'oeuvre... Paris, Didot, 1823.  
3 v., 15 cm.  
 
689. CORNELLAS, Clemente.  
Gramática francesa teórico-práctica para el uso de 
los españoles . 3.ª ed. corr. por el autor... Logroño, 
Imp. Domingo Ruiz, 1850.  
1 h., 332 p. Cart.  
 
690. CORONA.  

Corona fúnebre a la memoria del distinguido poeta 
Don Juan .rolas. Valencia, Mariano de Cabrerizo, 
1850.  
78 p., 2 h., 22 cm. Tel.  
 
691. CORONA.  
Corona fúnebre en honor de la Excma. Sra. Doña 
María de la 'iedad Roca de Togores, Duquesa de 
Frías y de Uceda, Marquesa e Villena, etc. Madrid, 
Eusebio Aguado, 1830.  
2 h., 107 p., 3 h., 24'5 cm.  
 
692. CORONA BUSTAMANTE y CLIFTON, F.  
Manual de la conversación y del estilo epistolar... 
Español- inglés... París, Garnier (S. a.).  
363 p., 14 cm.  
 
693. CORPS.  
Corps d'observations de la Société d'Agriculture, 
de Commerce et des arts établie par les états de 
Bretagne... Rennes, etc., Vatar, etc., 1760-1762. .  
2 v., 17 cm. Piel.  
 
694. CORPUS IURIS CANONICI.  
Institutiones Juris Canonici... a Joanne Paulo 
Lancellotto Peru- sino conscriptae... Adjectae sunt 
hac editione Joannis Doujatii novae atque uberes 
notae... Tomus Primus. Venetiis, Typ. Balleo- 
Diana, 1740.  
588 p., 15'5 cm.  
 
695. CORSINI, Eduardo (Sch. P.).  
Institutiones Philosophicae ac Mathematicae... 
Editio novissi- ma... Venetiis, Typ. Remondiniana, 
1764.  
7 v., 16'5 cm. Piel.  
 
696. CORSINI, L.  
El álbum del diablo o las revelaciones... Madrid, 
Uzal y Aguirre, 1844.  
246 p., 21 cm.  
 
697. CORTAZAR, Juan.  
Tratado de Álgebra elemental... Madrid, E. 
Aguado, 1848.  
211 p., 3 h., 18 CM. Piel.  
 
698. CORT AZAR, Juan.  
Tratado de Aritmética... 10.ª ed. Madrid, F. 
Sánchez, 1858.  
VI, 1 h., .215 p., h. pleg.. 20 cm. Hol.  
 
699. CORTAZAR, Juan.  
Tratado de Geometría elemental... 8.ª ed. Madrid, 
F. Sánchez, 1860.  
2 h., 197 p., 1 h., grab.  pleg., 21 cm. Cart.  
 
700. CORTÉS Y LÓPEZ, Miguel.  
Diccionario geográfico-histórico de la España 
antigua tarraco- nense, bética y lusitana... Madrid, 
Imprenta Real, 1835-1836.  
3 v., 22 cm. Piel.  
   
701. CORTÉS y MORALES, Balbino.  
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Novísima guía teórico-práctica de labradores, 
jardineros, hortela- os, arbolistas y ganaderos... 
Madrid, Leocadio López, .1869.  
2 v., 22'5 cm.  
 
702. CORTÉS DEL REY, Bonifacio (C. S. A.).  
Política religiosa. Luz clara para los prelados en su 
goviernó (sic)... Zaragoça, Juan de Ybaraña, 1664.  
15 h., 225 p., 14 cm.  
 
703. CORTINA, Manuel.  
Defensa oral hecha por el Excmo Sr. D. Manuel 
Cortina ante e1 Supremo Tribunal de Justicia en la 
causa seguida contra Don José uidullés... Madrid, 
Establecimiento Tipográfico, 1842.  
68 p., 20 cm.  
 
704. COULOMB.  
Recherches sur les moyens d'executer sous l'eau 
toutes sortes e travaux hydrauliques sans employer 
aucun épuisement. 3eme. d. Paris, Bachelier, 1819.  
40 p., lám. pleg., 21 cm.  
 
705. COUP.  
Coup d'oeil sur l'Europe  à la fin du XVIIIe siècle... 
par J. B., itoyen français... Paris, Dupont de 
Nemours, 1801.  
2 v., 20 cm. Piel.  
 
706. COUP.  
Coup  d'oeil politique sur l'Europe à la fin du 
XVIIIe siècle... par J. B., citoyen français... Paris, 
Dentu, 1802.  
2 v., 21 cm.  
 
707. COURIER, P. L.  
Pamphlets politiques et littéraires... précédés d'un 
essai sur la vie et les écrits de l'auteur par Armand 
Carrel. Paris, P. Masgana, etc., 1839.  
2 v., 16 cm.  
 
708. COURONNES.  
Couronnes Académiques ou recueil des prix 
proposés par les Sociétés Savantes... précédé de 
l'histoire abregée des Académies de France par M. 
Delandine... Paris, Cubhet, 1787.  
2 v., 22 cm. Piel.  
 
709. COURS.  
Cours de Mécanique. Paris, E. Thunot (S. a.).  
267 p., grab.  pleg., 21 cm. Hol.  
 
710. COUSIN, Victor.  
Justice et charité... Paris, Pagnerre, etc., 1848.  
58 p., 16 cm. (Petits traités publiés par l'Académie 
des Sciences Morales et Politiques).  
 
711. COX, Samuel S.  
Why we laugh... New York, Harper, etc., 1876. 
387 p., 19 cm. Tel.  
 
712. COYER, Abbé.  

La noblesse commerçante... Nouvelle éd. Londres, 
etc., Duchesne, 1756.  
216 p., grab., 17 cm. Piel.  
 
713. CREMADES Y BERNAL, Antonio.  
El Quijote en las escuelas... Valencia, Vicente 
Ferrandis, 1905.  
48 p., 1 h., 12 cm.  
 
714. CRESTAR y PENAS, Carlos.  
Reglas sucintas de conducta moral y militar para 
servir a la buena enseñanza de los soldados... 
Madrid, F. Cao, etc., 1880.  
VI, 205 p., l h., 18 cm. Hol.  
 
715. CREVIER, J. B. L.  
Histoire des empereurs romains depuis Auguste 
jusqu'à Constantin... Paris, Desaint et Saillant, 
1751-1763.  
2 v., 17 cm. Piel.  
Son los tomos 1.° y 4.°. El tomo 4.° es el impreso 
en 1751.  
 
716. CRISIS.  
La crisis arrocera. Actas y dictámenes de la 
Comisión creada por Real decreto de 20 de julio 
de 1886 para estudiar la situación del cultivo y 
producción del arroz... Madrid, Suco de 
Rivadeneyra, 1887.  
334 p., 28'5 cm. Hol.  
 
717. CROUSAZ, De.   
Examen de l'essay de M. Pope sur l'Homme par M. 
de Crousaz... Paris, Briasson, 1748.  
168 p., 18 cm.  
 
718. CRUILLES. Vicente Salvador y Monserrat. 
Marqués de.  
Los gremios de Valencia. Memorias sobre su 
origen, vicisitudes y organización... premiada en 
los Juegos Florales de 1882 de la Sociedad Lo Rat 
Penat, y publicada con autorización de ésta. 
Valencia, Imp. de la Casa de Beneficencia, 1883.  
240 p., 3 h., 27 cm.  
 
719. CRUILLES, Vicente Salvador y Monserrat. 
Marqués de.  
Guía urbana de Valencia antigua y moderna 
dedicada a la Sociedad Económica de Amigos del 
País... Valencia, José Rius, 1876.  
2 t. en 1 v., 20 cm. Hol.  
 
720. CRUZ Y RUIZ, Ciriaco.  
Elementos de gramática griega para el uso de los 
alumnos de segunda enseñanza... 2.a ed. aum. 
Madrid, Luis Palacios, 1859.  
2 t. en 1 v., 20 cm. Hol.  
 
721. CRUZADA VILLAAMIL, Gregorio.  
Catálogo provisional historial y razonado del 
Museo Nacional de Pinturas... Madrid, Manuel 
Galiano, 1865.  
VI, 288 p., 1 h., XLIX, 3 h., 18 cm.  
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722. CUBI y SOLER, Mariano.  
La frenolojía (sic) y sus glorias. Lecciones de 
Frenolojía ilustra- das con profusión de auténticos 
retratos i (sic) otros diseños... Bar- celona, 
Imprenta Hispana, 1853-1857.  
1.160 p., 25 cm. Rol.  
 
723. CUERPO DE INGENIEROS.  
Ordenanza que S. M. manda observar en el 
servicio del Real Cuerpo de Ingenieros. Madrid, 
Imprenta Real, 1803.  
2 v., 20 cm. Piel.  
 
724. CUERPOS DE COMERCIO. Valencia.  
Reales cédulas de erección y ordenanzas de los 
tres Cuerpos de Comercio que residen en la ciudad 
y reyno de Valencia. Valencia, Imp. de la Real 
Junta Particular de Comercio y Consulado, por la 
Viuda de Joseph de Orga, 1766.  
7 h., 76 p., 30'5 cm. Piel.  
 
725. CUERPOS DE COMERCIO. Valencia.  
Reales Cédulas de erección y Ordenanzas de los 
tres Cuerpos de Comercio que residen en la ciudad 
y reyno de Valencia. Madrid, BIas Román, 1777.  
6 h., 52 p., 34 cm. Piel.  
 
726. CUEVAS, Miguel de.  
Prospecto de una instituci6n agrícola o sea escuela 
te6rico-práctica de agricultura... Madrid, Imp. Eco 
del Comercio, 1835.  
4 h., 16 cm.  
 
727. CULTE.  
Culte public... Tome premier... Précedé du 
Discours de la Religion aux Législateurs... Paris, 
Le Clerc, 1796.  
1 h., XIV, IV-150 p., 202 p., 20'5 cm. Cart.  
 
728. CURALT, Roberto (O. Cist.).  
Principi genuini di tutta la Giurisprudenza Sacra... 
Prato, Angelo Casini, 1787.  
3 v., 19'5 cm. Cart.  
 
729. CURO, Marie.  
Etudes morales et religieuses ou éducation 
pratique des jeunes filles. .. Paris, Ch. f ourat, 
1866.  
VIII, 280 p., 17 cm. Cart.  
 
730. CURSO.  
Curso de educaci6n para las niñas dividido en seis 
tratados a saber: 1.° Consejos a las madres. 2.° 
Gramática castellana y ejercicios de memoria y 
lectura. 3.° Aritmética. 4.° Historia Sagrada. 5.° 
Mitología. 6.° Geografía. Madrid, Hidalgo, 1844.  
Varios t. en 1 v., 25 cm.  
 
731. CURllS, J. L.  
De la virilidad. De las causas de su decadencia 
prematura... tra- ducido de la edición ciento 
cincuenta inglesa, por D. G. A. Cueva... 
Barcelona, Salvador Manero, 1866.  
222 p., 18'5 cm.  

732. CUTXAN, Jh.  
Méthode d'un genre nouveau pour l'enseignement 
et l'étude de l'histoire ancienne, du moyen-âge et 
moderne en général, de l'histoire sacrée et de 
l'histoire de France... 3e. éd. Bordeaux, Balarc 
Jeune (S. a.)  
2 h., 153 p., 1 h., grab.  pleg., 22 cm. Hol.  
 
733. CHABANEAU, François.  
Elementos de Ciencias Naturales... Madrid, Vda. 
de Ibarra, 1790.  
2 h., VI, 1 h., 480 p., grab. pleg., 21'5 cm. Piel.  
 
734. CHABAS, Roque.  
Historia de la ciudad de Denia... precedida de un 
juicio crítico por don José Pastor de la Roca... 
Denia, Pedro Botella, 1874-1876.  
2 t. en 1 v., 22 cm. Hol.  
 
735. CHAMISSO, Adelbert de.  
Pierre Schlémihl ou l'homme qui a perdu son 
ombre. Préface par Henry Fouquier... Paris, E. 
Flammarion (S. a.).  
244 p., 16 cm. Tel.  
 
736. CHANTREAU, Pierre N.  
Arte de hablar bien francés o Gramática completa 
dividida en tres partes... Nueva edición... Perpiñán, 
J. Alzine, 1824.  
468 p., 21'5 cm. Perg.  
 
737. CHANTREAU, Pierre N.  
Arte de hablar bien francés o Gramática 
completa... Nueva edición... Reus, Pablo Riera y 
Soler, 1825. .  
459 p., 21'5 cm. Perg.  
 
738. CHANTS.  
Chants pieux ou choix de cantiques en rapport 
avec l'esprit de l'Eglise... par F. P. B. 3ème. éd. 
Tours, etc., Ad. Mame, etc., 1851.  
XVI, 236 p., 16 cm. Cart.  
 
739. CHANVALON, J. B. de.  
Manuel des champs ou recueil choisi instructif et 
amusant de tout ce qui est le plus nécessaire... 
París, Lottin le Jeune, 1764.  
1 h., XXVI p., 574 p., 1 h., 17'5 cm. Piel.  
 
740. CHAPSAL, Charles-Pierre.  
Syntaxe française... 8ème. éd. París, Maire-Nyon, 
etc., 1864.  
334 p., 17 cm. Cart.  
 
741. CHAPTAL, Jean-Antoine-Claude. Comte.  
De l'industrie françoise... París, Antoine-Augustin 
Renouard, 1819.  
2 v., 20 cm. Cart.  
 
742. CHARLATANISME.  
Le charlatanisme démasqué ou la Médecine 
appréciée à sa juste valeur... 5ème. éd. París, 
Gazette des malades, 1824.  
VIII, 444 p., 17 cm. Piel.  
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743. CHATEAUBRIAND, Louis-FranQois-René. 
Vicomte de. 
CEuvres... Mélanges littéraires. París, Hennequin, 
1859.  
2 h., 376 p., 22 cm. Piel.  
 
744. CHATEAUBRIAND, Louis-FranQois-René. 
Vicomte de.  
Obras completas del vizconde de Chateaubriand... 
Valencia, Mariano de Cabrerizo, 1843-1846.  
25 v., 21 cm.  
 
745. CHATEAUBRIAND, Louis-François-René. 
Vicomte de.  
Estudios o Discursos históricos... puestos en 
castellano por Juan Pérez y García. Valencia, 
Casiano Mariana, 1840.  
2 v., 18'5 cm. Hol.  
Son los tomos 1.° y 8.°.  
 
746. CHATEAUBRIAND, Louis-François-René. 
Vicomte de. La revolución examinada... Valencia, 
Gimeno, 1831.  
32 p., 18 cm.  
 
747. CHATEAUBRIAND, Louis-François-René. 
Vicomte de.  
Vida del abad de Rancé... Valencia, M. de 
Cabrerizo, 1846.  
200 p., 21 cm.  
 
748. CHAULNES. Michel-Ferdinand d'Albert 
d'Ailly. Duc de.  
Nouvelle méthode pour diviser les instruments de 
Mathématique et d'Astronomie. Par M. le duc de 
Chaulnes (S. l. S. i.), 1768.  
1 h., 44 p., XV lám., 32 cm.  
 
749. CHEPMELL, E. C.  
Nouveau manuel de l'homéopathie domestique... 
Traduit de la 5e. éd anglaise. París, etc., Charles 
Reinwald, etc., 1852.  
XXIV, 357 p., 16 cm. Hal.  
 
750. CHEVALIER, Michel.  
Des intérêts matériels en France. Travaux publics. 
Routes. Canaux. Chemins de fer. 2e. éd. París, 
Charles Gosselin, etc., 1838.  
440 p., 1 h., map. pleg., 21 cm. Hal.  
 
751. CHINKI.  
Chinki. Historia cochinchinesa, útil y aplicable a 
otros países traducida libremente del francés... por 
D. Tomás Genet Viance y Trevi. Madrid, BIas 
Román, 1796.  
XIV, 15-186 p., 20'5 cm. Piel. .  
 
752. CHRISTIAN.  
The christian's guide to heaven or manual of 
Catholic piety... 5th. ed. London, Keating, 1818.  
394 p., 16 cm. Piel.  
 
753. CHRISTIAN.  

A treatise of modern Geography... with an 
appendix containing the elements of Astromony... 
by the Christian Brothers. 5th ed. Dublin, W. 
Powell, 1854.  
852 p., map y grab., 16 cm. Piel.  
 
754. DANVlLA, Francisco.  
Bajo las palmas. Leyendas... precedidas de una 
introducci6n, por don Teodoro Llorente. Valencia, 
Teodoro Llorente y Cía., 1881.  
XIV, 15-337 p., 1 h., 22'5 cm.  
 
755. DANVlLA y VILLA GRASA, Bernardo 
Joaquín.  
Lecciones de Economía Civil o de Comercio... 
reimp. Zaragoza, Francisco Magallón, 1800.  
VIII, 216 p., 16 cm. Cart.  
 
756. DAR OCA, Julián.  
Compendio de Aritmética teórico-práctica... 
Dedicada a la M. I. Sociedad Económica de 
Amigos del País... Valencia, Salvador Martínez, 
1857.  
89 p., 21 cm. Hol.  
 
757. DAUDET, Ernest.  
Les 12 danseuses du château de Lamole. Paris, E. 
Flammarion, (S. a.).  
256 p, 16 cm. Tel.  
 
758. DAVILA, Sancho. Obispo de Jaén.  
De la veneraci6n que se deve (sic) a los cuerpos de 
los sanctos y a sus reliquias y de la singular con 
que se a (sic) de adorar el cuerpo de Iesu Christo 
nro. Señor en el Sanctissimo Sacramento... 
Madrid, Luis Sánchez, 1611.  
11 h., 496 p., 18 h., 80 cm. Perg.  
 
759. DE.  
De los gobiernos políticos y de las intendencias 
civiles por D. J. C. P. Soria, Imprenta del Eco de 
Numancia, 1842.  
1 h., 26 p., h. pleg., 20 cm.  
 
760. DEBAY, A.  
Hygiène et Phisiologie du mariage... Paris, E. 
Dentu, 1864.  
463 p., 17 cm. Hol.  
 
761. DEBAY, A.  
Historia Natural del Hombre y de la Mujer desde 
su aparici6n sobre el globo terrestre hasta nuestros 
días... Traducido de la 21.a edici6n, por Gerardo 
Blanco. Barcelona, Jané Hermanos, 1874.  
306 p., 1 h., 19'5 cm. (Biblioteca Jané).  
 
762. DEBREYNE, P. J. C.  
Teoría bíblica de la Cosmogonía y de la 
Geología... Valencia, Imp. José María Ayoldi, 
1855.  
4 h., XII, 1-192 p., 1 h., 21'5 cm. Hol.  
 
763. DEFENSA.  
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Defensa de la conducta militar y política del 
Excmo Sr. Marqués de la Romana y respuesta al 
libelo publicado por don Lorenzo Calvo de 
Rozas... reimp. Valencia, José Estevan, 1811.  
8 p., 20 cm.  
 
764. DEFENSA.  
Defensa de la Reliji6n (sic) cristiana escrita por el 
P. C. y traducida al castellano por D. José de 
Elías... Valencia, Blat, 1843.  
494 p., 16 cm.  
 
765. DEFENSE.  
Défense du jugement de l'Eg1ise sur la 
constitution civi1e du clergé... (S. l. S. i), 1803.  
155 p., 20 cm. Piel.  
 
766. DE FOE, Daniel.  
Robinsón Crusoe. Nueva adaptación traducida del 
inglés por Juan de Kanbach. Ilustraciones de P. 
Kauffmann. Barcelona, Mon- taller y Sim6n, 1914.  
384 p., grab., 24 cm. Tel.  
 
767. DEGOLLADA, Rafael.  
Memoria del abogado Don Rafael Degollada en 
defensa de su honor ultrajado. Con las cuatro 
persecuciones sufridas por sus opiniones 
políticas... Precedida de una representaci6n a S. M. 
en la que pide el castigo de los infractores de la 
Constituci6n y de las Leyes. Marsella, Senés, 
1839.  
36 p., 20 cm.  
 
768. DEGRANGES, Edmond.  
Arithmétique commerciale et pratique... 7e. éd. 
augm. de la théorie de la nouvelle équation 
arithmétique... Paris, L. Hachette et Cie., 1861.  
2 t. en 1 v., 22 cm. Perg.  
 
769. DEGRANGES, Edmond.  
La tenue de livres ou nouveau traité de 
comptabilité générale... 27e. ed... Paris, L. 
Hachette et Cie., 1864.  
XII, 308 p., h. pleg., 24 cm.  
 
770. DEGRANGES, Edmond.  
Vademecum des Commerçans et des Voyageurs de 
toutes les classes... Paris, Veuve Hocquart, etc., 
1809.  
2 h., VIII, 130 p., 7 h., 19'5 cm. Cart.  
Hojas cortadas al final. Igualmente aparecen 
algunas hojas manuscritas al final.  
 
771. DELACROIX, J. V.  
Réflexions Morales sur les délits publics et 
privés... Paris, Arthus- Bertrand, 1807.  
XXX, 328 p., 20 cm. Piel.  
 
772. DELAMARE.  
La Foi justifiée de tout reproche de contradiction 
avec la raison; et l'incrédulité convaincue... avec 
una analyse de la Foi... 3e. éd. Paris, Humblot, 
1773.  
XXVIII, 332 p., 17 cm. Piel.  

773. DELAMBRE, Jean-Baptiste-Joseph.  
La aerostación militar... Madrid, Imp. El Correo 
Militar, 1874.  
47 p., 1 h., 16 cm.  
 
774. DELARBRE, A.  
Sous les sanIes de la prairie... Paris, Lehuby (S. 
a.).  
288 p., grab., 17 cm. Piel.  
 
775. DELAURO-DUBEZ.  
El ateo convertido... Traducida... por Don Joaquín 
Navarro... Vitoria, Vda. de Manteli e Hijos, 1842.  
VIII, 327 p., 1 h., 21'5 cm. Piel.  
 
776. DELGADO, Antonio.  
Memoria histórico-crítica sobre el gran disco de 
Theodosio en- contrado en Almendralejo... 
Madrid, Academia de la Historia, 1849.  
83 p., grab., 27 cm.  
 
777. DELOLME, Jean-Louis.  
Constitución de Inglaterra o descripción del 
gobierno inglés comparado con el democrático y 
con otras monarquías de Europa ... Trad. del inglés 
por Don Juan de la Dehesa. Oviedo, Pedregal. 
1812.  
10 h., 294 p., 1 h., 22 cm. Piel.  
 
778. DELONCLE, J. A.  
Manuel des contributions directes... Paris, Repret, 
1828.  
262 p., 15 cm.  
 
779. DELORMOIS.  
Arte de hacer las indianas de Inglaterra los colores 
firmes para ellas... traducido por Don Miguel 
Geronymo Suárez y Núñez... Madrid, Imprenta 
Real de la Gazeta, 1771.  
8 h., 248 p., 15'5 cm Piel.  
 
780. DELLA ROCA.  
Traité complet sur les abeilles... Paris, Bleuet, etc., 
1790.  
3 v., 21'5 cm.   
 
781. DEMACHY, Jacques-François.  
L'art du distillateur d'eaux-fortes... (S. l. S. i.), 
1773.  
1 h., IV, 198 p., 12 lám., 32 cm.  
 
782. DE MARTINI, CarIa Antonio.  
De lege naturali exercitationes... ad illustrandas 
positiones suas de lege naturali. Confluentiae, J. C. 
Huber, 1781.  
292 p., S h., 18 cm.  
 
783. DE MARTINI, CarIa Antonio.  
Ordo Historiae Iuris Civilis praelectionibus 
institutionum praemissus... Editio prima hispana... 
Valentiae, Iosephus et Thoma de alga, 1788.  
1 h., XVIII, 232 p., 19 cm. Piel.  
 
784. DE MARTINI, CarIa Antonio.  
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Positiones de Iure Civitatis. Jus Publicum 
Universale et Gentium. Confluentiae, J. C. Huber, 
1781.  
5 h., 198 p.. 18 cm.  
 
785. DE MARTINI, Carlo Antonio.  
[Positiones de Lege Naturali... Confluentiae] (S. i. 
S.' a.).  
3 h., 182 p., 10 h., 18 cm. Piel.  
Portada mutilada.  
 
786. DEMONSTRATIONS.  
Démonstrations élémentaires de Botanique. Tome 
Premier... NouvelIe éd. corr. et augm. Lyon, Jean-
Marie Bruyset, 1773.  
1 h., XVI, 272 p., XXVI, grab., 21 cm. Piel.  
 
787. DEMÓSTENES. 
Philippiques de Demosthenes et Catilinaires de 
Ciceron, traduites par M. l'abbé d'Olivet... 5e. éd. 
Paris, J. Barbou, 1765.  
428 p., 1 h., 17 cm. Piel.  
 
788. DEMOSTRACIÓN.  
Demostraci6n del derecho que compete a los 
condueños de los molinos del Papiol y Molins del 
Rey en las aguas del río Llobregat, mientras corren 
por el término de la baronía; y refutaci6n del im- 
preso publicado en virtud de acuerdo tomado en la 
sesión, de 17 de octubre de 1840 por la Junta 
directiva del Canal titulado de la Serenísima 
Señora Infanta Doña Luisa Carlota de Borbón. 
Barcelona, Joaquín Verdaguer, 1841.  
23 p., 20 cm.  
 
789. DENINA, Charles-Jacques-Marie.  
Réponse à la question: que doit-on à l'Espagne? 
Discours lu à l'Académie de Berlin dans 
l'Assemblée publique du 26 janvjer l'an 1786 pour 
le jour anniversaire du roi... Madrid, Imp. Boyale 
(S. a.).  
2 h., 44 p., 1 h., 20 cm.  
 
790. DENINA, Charles-Jacques-Marie.  
Respuesta a la pregunta: ¿Qué se debe a la 
España? Discurso leído en la Academia de 
Berlín... traducido por Don Manuel de Urqullu... 
Valencia, Salvador Faulí, 1786.  
4 h., 68 p., 20 cm.  
 
791. DEPLANQUE, Louis.  
La tenue des livres en partie simple et en partie 
double... 12e. éd. Paris, Dutertre, 1864.  
2 h., 824 p., 22 cm. Piel.  
  
792. DEPPING, G. B.  
Merveilles et beautés de la Nature en France... 
Paris, Blanchard, 1811.  
634 p., 1 lám., 17 cm. Hol.  
 
793. DESCRIPCIÓN.  
Descripción de las solemnes exequias que 
celebró... por el alma de... D.a María Josefa 

Amalia de Sajonia... la Real Maestranza de 
Valencia. Valencia, Benito Monfort, 1829.  
12 p., 16 cm.  
 
794. DESCRIPCIÓN.  
Descripción geográfico-estadística del río Júcar (S. 
l. S. i. S. a.).  
32 p., 21 cm.  
 
795. DESCRIPCIÓN.  
Descripción razonada del nuevo teatro del Liceo 
de S. M. la Reina D.a Isabel 11... Barcelona, A. 
Brusi, 1844.  
7 p., 20 cm.  
 
796. DES MAHIS.  
La vérité de la réligion catholique... 5e. éd. augm. 
de la profession de foi selon le Concile de Trente. 
París, etc., Jean Van Vlaen- deren,1710.  
LXXIV, 430 p., 4 h., 17 cm. Piel.  
 
797. DESSABLES.  
Nouveau manuel du tourneur... París, Roret, 1837.  
2 v., 15'5 cm.  
 
798. DESVAUX, Auguste-N.  
Précis d'un cours d'Agriculture générale ou 
Institutions Agricoles apropriées à toutes les 
intelligences... París, Firmin Didot Freres, 1832.  
108 p., 14'5 cm. (Bibliotheque Populaire ou 
l'Instruction mise à la portée de toutes les classes 
et de toutes les intelligences).  
 
799. DESVIACIÓN.  
Desviación del Júcar. Temores de Algemesí. 
Polémica sobre la desviación del Júcar por el río 
de los Ojos y puntos de análogos efectos, sostenida 
de una parte por un vocal de la Junta de Socorros y 
Defensa de la villa de Algemesí y de otra parte por 
un vocal de la de Alcira... Alcira, José Muñoz 
Ferriz, 1885.  
48 p., 21'5 cm.  
 
800. DETALLE.  
Detálle de los sucesos memorables de la ciudad de 
Zaragoza desde el día 1 hasta el 14 de agosto... (S. 
l.: Valencia) Miguel Estevan (S. a.).  
2 h., 19 cm.  
 
8Ol. DETALLE.  
Detalle que se ha recibido en Madrid... de la 
rendición del exército de Portugal a las armas 
españolas, portuguesas e inglesas y se verific6 el 
día 29 de agosto de 1808... Valencia, Vda. de 
Martín Peris (S. a.).  
1 h., 21 cm.  
 
802. DEVERELL, F. H.  
All round Spain by road and rail with a short 
account of a visit to Andorra... London, Sampson, 
etc., 1884.  
VIII, 314 p., 20 cm. Tel.  
 
803. DIAZ, Nicomedes Pastor.  
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Obras... Madrid, Real Academia Española, 1866-
1868.  
6 v., 20 cm.  
 
804. DIAZ DE BAEZA, Juan.  
Fundamentos de religi6n. Pruebas de la verdad de 
la religi6n natural y revelada, recopiladas por... 
Don Juan Díaz de Baeza. Madrid, l. Boix, 1841.  
VIII, 159 p., 16 cm.  
 
805. DÌAZ DE BAEZA, Juan.  
Programa de Religión y Moral... 3.a ed. Madrid, 
Castillo, 1856.  
1 h., 256 p., 16 cm. Cart.  
 
806. DÍAZ DE BENJUMEA, Nicolás.  
Costumbres del Universo... Barcelona, etc., Alou 
Hermanos, etc., 1864-1866.  
2 v., 39 cm. Hol.  
 
807. DÍAZ MORANTE, Pedro.  
Arte nuevo de escribir... con muestras nuevas... 
por D. Francisco Xavier de Santiago Palomares... 
Madrid, Antonio de Sancha, 1776.  
1 h., XXVIII, 136 p., 1 h., 40 lám., 31 cm. Perg.  
 
808. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
Baños de Baños (Viajes por mi patria)... Con un 
prólogo de D. Francisco Cañamaque. Madrid, Vda. 
e Hijos de J. A. García, 1880.  
320 p., 23 cm.  
 
809. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
De la instrucción pública... 2.a ed. Madrid, Manuel 
G. Hernández, 1877.  
139 p., 1 h., 20 cm.  
 
810. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
De Madrid a Lisboa. Impresiones de un viaje. 
Madrid, M. Minuesa, 1877.  
474 p., h. pleg., 23 cm.  
 
811. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
Ecos perdidos. Poesías varias... Con un prólogo 
por el Excelentísimo Sr. D. Patricio de la 
Escosura. Madrid, R. Velasco, 1881.  
144 p., 21'5 cm.  
 
812. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
La emigración en Baleares y Canarias... Madrid, 
Dirección Ge- neral de Agricultura, Industria y 
Comercio, 1882.  
104 p., 22'5 cm.  
 
813. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
Historia de Talavera la Real, villa de la provincia 
de Badajoz... Madrid, J. Antonio García, 1875.  
182 p., 24'5 cm.  
 
814. DÍAZ Y.PÉREZ, Nicolás.  
José Mazzini. Ensayo histórico sobre el 
movimiento político en Italia... con un prólogo por 
D. Francisco Pi y Margall. 2.& ed. Madrid (S. i.), 
1876.  

272 p., 15 cm.  
 
815. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
[Sobre las clases pasivas] (S. l. S. i. S. a.).  
207 p., 17 cm  
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al principio. El 
autor y título deducidos del contexto.  
 
816. D1AZ y PÉREZ, Nicolás.  
Sociedad Económica Matritense. Memoria de los 
trabajos de la biblioteca en 1880 por el 
biblíotecario D. Nicolás Díaz y Pérez. Memoria de 
las actas y tareas de la corporaci6n en dicho año 
por su secretario D. Luis María de Tro y Moxo. 
Listas de señores so- cios... Madrid, Manuel Tello, 
1881.  
152 p., 22 cm.  
 
817. D1AZ RENGIFO, Juan.  
Arte poética española... aumentada en esta última 
impressi6n... Barcelona, María Martí, 1703.  
13 h., 484 p., 2 h., 19 cm. Cart.  
 
818. DIAZ DE RUEDA, Ricardo.  
La escuela de instrucci6n primaria... Valladolid, 
Cuesta, 1855.  
332 p., 1 h., grab., 18 cm. Hol.  
 
819. DICCIONARIO.  
Diccionario enciclopédico de la lengua española, 
con todas las vozes (sic), frases, refranes y 
locuciones usadas en España y las Américas 
Españolas... ordenado por Don Nemesio 
Fernández Cuesta... Madrid, Gaspar y Roig (S. a.).  
2  v., 33 cm. Piel.  
 
820. DICCIONARIO.  
Diccionario militar... por... J. D'W. Madrid. Luis 
Palacios, 1863.  
767 p., 22'5 cm. Hol.  
 
821. DICCIONARIO. l 
Diccionario militar o recolección alfabética de 
todos los términos propios al Arte de la guerra... 
traducido del francés al español por Don 
Raymundo Sanz... Madrid, Gerónimo Ortega y 
Herederos de Ibarra, 1794.  
6 h., 436 p., 15 cm. Piel.  
 
822. DICCIONARIO.  
Diccionario de voces españolas geográficas (S. l. 
S. i. S. a.). 
85 p., 28 cm!  
 
823. DICENTA DE VERA, Fernando.  
Es escultor José Capuz Mamano. Esbozo de 
estudio con 50 láminas y Catálogo de la 
Exposición de sus obras... Valencia, Ins- tituci6n 
Alfonso el Magnánimo, 1957.  
80 p., 2 h., lám., 24'5 cm.  
 
824. DICKENS, Charles.  
Hard times and pictures from Italy... London, 
Chapman and Hall (S. a.).  
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272 p., grab., 18'5 cm. Tel.  
 
825. DICKENS, Charles. Oliver Twist or fue 
parish boy's progres... Paris, Baudry, 1839.  
3 h., 368 p., 21 cm. Piel.  
 
826. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire ou somme des Conciles... (S. l. S. i.) 
[1764].  
XXVI, 766 p., 1 h., 17 cm. Piel.  
 
827. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire abrégé de la Bible pour la 
connaissance des tableaux historiques tirés de la 
Bible même et de Flavius Josephe. Paris, Desaint 
et Saillant, 1775.  
IV, 476 p., 15 cm.  
 
828. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire politiqueo Encyclopédie du langage 
et de la science politique... Avec une introduction 
par Garnier-Pagès publié par E. Duclerc et 
Pagnerre. 6e. éd. Paris, Pagnerre, 1860.  
XXIV, 944 p., 28'5 cm. Cart.  
 
829. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire portatif des Conciles... Paris, Veuve 
Didot, etc., 1767.  
XXXII, 578 p., 1 h., 17'5 cm. Piel.  
 
830. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire de l'Economie Politique contenant 
l'exposition des príncipes de la science... par M. 
Frédéric Bastiat... [y otros] ... publié sour la 
direction de MM. Ch. Coquelin et Guillaumin. 2e. 
éd. ... Paris, Guillaumin, etc., 1854.  
2 v., 25 cm. Cart.  
 
831. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire de la gendarmerie... (S. l. S. i. S. a.). 
121-1.147 p., 15 cm.  
Ejemplar mutilado. Carece de portada y comienza 
en la página 121. Los datos han sido deducidos 
del contexto.  
 
832. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire théologique-portatif contenant 
l'exposition et les preuves de la révélation... Paris, 
Didot, etc., 1761.  
VIII, 530 p., 17 cm. Piel.  
 
833. DICTIONNAIRE.  
Dictionnaire théologique portatif contenant 
l'exposition et les preuves de la révélation... París, 
Didot, etc., 1771.  
VIII, 678 p., 1 h., 19 cm. Piel.  
 
834. DICTI0NNAIRE.  
Dictionnaire théologique portatif contenant 
l'exposition et les preuves de la révélation, de tous 
les dogmes de la foi et de la morale... París, Didot, 
etc., 1776.  
VI, 7-596 p., 2 h., 20'5 cm. Piel.  
 

835. DIEGO JOSÉ DE CÁDIZ.  
Oración a San Miguel Arcángel... Valencia, Imp. 
del Diario, 1808.  
1 h., 20 cm.  
 
836. D1EZ GONZÁLEZ, Santos.  
Memoria sobre la limosna... SOCIEDAD 
ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PA1S. Madrid. 
Memorias, v. VI, p. 161-187.  
 
837. DIODORO SICULO.  
Histoire Universelle... Traduite en françois par M. 
l'Abbé Terrasson... París, François Changuion, 
1743-1770.  
5 v., 15 cm. Piel.  
 
838. DIOSDADO CABALLERO, Ramón.  
Observaciones de Don Ramón Diosdado Caballero 
sobre la patria del pintor Josef de Ribera llamado 
el Españoleto... Valencia, Benito Monfort, 1828.  
60 p., 21 cm. Piel.  
 
839. DIPUTACIÓN DE SANIDAD. Valencia.  
Copia de la Representación de la Diputaci6n de 
Sanidad, de esta Ilustre Ciudad de Valencia a la 
Suprema Junta, con motivo de la epidemia de 
tercianas padecida el otoño del año 1784 en 
algunos pueblos ,de su Reyno. (S. l.: Valencia) (S. 
i. S. a.)  
8 p., 1-39 p., 29 cm, Cart.  
 
840. DIRECTORIO.  
Directorio valenciano. Guía especial de las 
provincias de Alicante, Castel16n de la Plana y 
Valencia... Barcelona, Bailly-Bailliere y Riera, 
1920.  
854 p., 24 cm.  
 
842. DISCURSO.  
Discurso para la abertura de las Juntas Generales 
que celebr6 la Sociedad Bascongada en la villa de 
Vergara desde el día 28 de julio de este año de 
1785... y Elogio de Don Xavier María de Munive 
Idiaquez, Conde de Peñaflorida... Madrid, Antonio 
de Sancha (S. a.: 1785).  
56 p., 20 cm.  
 
843. DISCURSO.  
Discurso de las heroycidades (sic) de los 
saguntinos, circuns- tancias del buen ciudadano y 
del tirano Napoleón que le constituyen el príncipe 
más malvado del mundo... Valencia, Oficina del 
Dia- rio, 1808.  
8 p., 21 cm.  
 
844. DISCURSO.  
Discurso pronunciado en estos días por un 
expectro (sic) de Hemán Cortés a los Españoles... 
Valencia, Joseph de Orga, 1808.  
2 h., 21 cm.  
 
845. DISCURSO.  
Discurso sobre el peligro de la patria en que con 
este motivo se trata de las proposiciones hechas en 
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las Cortes sobre constituir de nuevo el gobierno: 
que sea presidente de la regencia la princesa 
Carlota; que se imprima la Constitución, y se 
disuelvan las Cortes hasta setiembre del año 
próximo, etc., y sobre un tratado con Inglaterra. 
Por S. P. y S. Valencia, José Estevan, 1811.  
47 p., 17 cm.  
 
846. DISERTACIÓN.  
Disertación apologética y jocosoria, respondiendo 
a una carta que cierto cura escrivió (sic) a un 
amigo, sobre la famosa cosecha del arroz. 
Valencia, Francisco Burguete, 1797.  
XV, 21 cm.  
 
847. DISERTACIÓN.  
Disertación sobre la nueva Compañía de Indias 
Orientales... (S. l. S. i.) [1784].  
34 p., 21 cm.  
 
848. DISERTACIÓN. .  
Disertación sobre la honrosa que es la profesión de 
comercio... (S. l. S. i.) (S. a.: 1778).  
39 p., 21 cm.  
 
849. DISERTACIÓN.  
Disertación sobre la platina... (S. l. S. i.) [1778].  
24 p., 21 cm.  
 
850. DISSERTATION.  
Dissertation dans laquelle on prouve que les 
Ordres Religieuses sont très utiles à l'Eglise et a 
l'Etat...  
166 p.  
ETAT, L'Etat religieux...  
 
851. DOCUMENTOS.  
Documentos para entender mejor la renuncia de la 
Camarera Mayor de Palacio, Marquesa de 
Belgida... compilados por P. de S. y M. Madrid, 
Aguado, 1842.  
54 p., 21 cm.  
 
852. DOSTOIEWSKY, Fedor.  
Les précoces. Traduit du russe par E. Halpérine-
Kaminsky. Paris, E. Flammarion (S. a.).  
247 p., 16 cm. Tel.  
 
853. DOTACIÓN DE ARTE 
CASTELLBLANCH.  
Dotación de arte Castellblanch 1969. Barcelona, 
Gráf. Europeas, 1969.  
16 h., 24 cm.  
 
854. DOTACIÓN DE ARTE 
CASTELLBLANCH.  
Dotaci6n de arte Castellblanch 1970. Barcelona, 
Gráf. Europeas, 1970.  
28 h., 24'5 cm.  
 
855. DOU y DE BASSOLS, Ram6n Lázaro de.  
Conciliación económica y legal de pareceres 
opuestos en cuanto a laudemios y derechos 
enfitéuticos... Cervera, José Casanovas, 1829.  

VII, 103 p., 21'5 cm. Piel.  
 
856. DREYSS, Ch.  
Cronología Universal seguida de la lista de los 
grandes Estados antiguos y modernos, de las 
dinastías modernas y de los principales 
soberanos... Traducida de la segunda edici6n 
francesa y aumentada por D. Antonio Ferrer del 
Río... Madrid, F. de P. Mellado, 1862.  
XVI, 990 p., 17 cm. Pta.  
 
857. DRIOUX, C.  
Précis de 1'Histoire Romaine... ge. éd. París, E. 
Bélin (S. a.).  
396 p., 18 cm. Cart.  
 
858. DRIOUX, C.  
Précis' élémentaire de Litterature... (Style, 
composition et poé- tiqse). París, E. Bélin (S. a.).  
342 p., 14 cm. Cart.  
 
859. DPBOIS, J. N.  
Pierre-Le-Grand... 2e. éd. Tours, Ad. Mame, 1848.  
2 h., 308 p., 17 cm. Cart.  
 
860. DUBOS.  
Abrégé des Révolutions de l'Ancien 
Gouvernement françois. Ouvrage élémentaire 
extrait de 1'abbé Dubos et de 1'abbé Mably par 
Thouret... pour 1'instruction de son rus... París, 
Pierre Didot, etc., 1800.  
X, 300 p., 14 cm. Cart.  
 
861. DUCHESNE, Jean-Baptiste-Philipoteau (S. 
l.).  
Compendio de la Historia de España... Traducíale 
en castellano el R. P. Joseph Francisco de Isla de 
la misma Compañía con algunas notas críticas que 
pueden servir de suplemento por el mismo tra- 
ductor... Amberes, Hermanos Cramer, 1758.  
2 t. en 1 v., 19'5 cm. Perg.  
 
862. DUENDE.  
El duende hembra... por L. V. C. Valencia, 
Francisco Brusola, 1811.  
8 p., 21 cm.  
 
863. DUENDE.  
El duende de nuestros exércitos descubierto por un 
Buen Patriota. Valencia, Oficina del Diario, 1810.  
2.4 p., 2.1 cm.  
 
864. DUFAU, P. A.  
Tratado de Estadística o Teoría del estudio de las 
leyes según las cuales se desarrollan los hechos 
sociales, seguido de un ensayo de Estadística física 
y moral de la población francesa... traducido al 
castellano por Don lldetonso Larroche y Siera. 
Madrid, Ignacio Boix, 1845.  
VIII, IV, 147 p., 1 h. pleg., 22 cm. Hol.  
 
865. DUFEY, P.  
Elémens de grammaire française... Paris (S. i.), 
1833.  
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104 p., 16 cm.  
 
866. DUHAMEL DU MONCEAU, Henri-Louis.  
Eléments d'Agriculture... Avec figures en taille 
douce. Paris, H. L. Guérin et L. F. Delatour, 1762-
1763.  
2 v., 17 cm. Piel.  
 
867. DUHAMEL DU MONCEAU, Henri-Louis.  
Arte de cerero... traducido... y aumentado... por 
Don Miguel Geronymo Suárez y Núñez... Madrid, 
Pedro Marín, 1777.  
XVI, 420 p., 9 h. grab., 15'5 cm. Piel.  
 
868. DUHAMEL DU MONCEAU, Henri-Louis.  
Tratado de las siembras y plantío de árboles y de 
su cultivo o medios de multiplicar y criar árboles... 
traducido al castellano con varias notas por el Dr. 
D. Casimiro G6mez de Ortega... Madrid, Joachín 
Ibarra, 1773.  
3 h., LXXII, 364 p., 26 cm. Piel.  
 
869. DUMAS, Alexandre.  
La peinture chez les anciens suivie de l'histoire des 
peintres par Alexandre Dumas. Bruxelles, Meline, 
Caas et Compagnie, 1845.  
2. t. en 1 V., 15'5 cm. Piel.  
 
870. DUMAS, Alexandre.  
Luis XIV y su siglo (S. l. S. i. S. a.).  
224 p., 30 cm.  
 
871. DUMAS, Alexandre.  
La Regencia... Madrid, Mellado, 1849.  
314 p., 22 cm. Hol.  
 
872. DUMONT D'URVILLE, Jules-Séb.-C.  
Viaje pintoresco alrededor del mundo... Barcelona, 
Juan Oliveres, 1841.  
3 v., 29 cm. Hol. 
 
873. DUPANLOUP, Félix-Antoine-Philibert.  
El centenario de Voltaire. Cartas dirigidas a los 
señores concejales de París por Monseñor 
Dupanloup... Primera Serie. Barcelona, Espasa 
Hermanos, 1878.  
55 p., 21 cm.  
 
874. DU PAYS, A. J.  
Rome et ses environs. Description historique et 
artistique... París,. Hachette, 1870.  
LXXXVIII, 522 p., grab y plan., 14'5 cm. Tel. 
(Cuides Diamant).  
 
875. DUPIN, Ch.  
Bien-être et concorde des classes du peuple 
français... París,. Pagnerre, etc., 1848.  
136 p., 3 h., 18 cm. (Petits traités publiés par 
l'Académie des Sciences  Morales et Politiques).  
 
876. DUPIN, Ch.  
Programa de un curso de Geometría y Mecánica 
aplicadas a las artes para uso de los artesanos y de 
los maestros y demás personas que dirigen talleres 

y fábricas... Traducido del francés por D. Juan 
L6pez de Peñalver y La Torre. Madrid, Imprenta 
Real, 1827.  
XII, 101 p" 22 cm. Piel. 
  
871. DU-PIN, L. E.  
Méthode pour étudier la théologie... revue et 
considérablement augmenté par M. l'abbé 
Dinouart... Paris, G. Desprez, 1761.  
X, 1 h., 468 p., 17'5 cm. Piel.  
 
878. DUPUY, Santiago Luis.  
Apuntes sobre la industria de la seda y cría del 
gusano que la produce, dedicados a la Sociedad de 
Amigos del País... Valencia, Manuel López, 1839.  
XIII, 114 p., 2 h., 21 cm. Piel.  
 
879. DUQUE, Matías.  
Flores de dichos y hechos sacados de varios y 
diversos autores... Lo publica por primera vez 
Francisco de P. Amat. Valencia, Antonio López, 
1917. .  
XXI, 1 h., 262 p., 1 h., 25 cm.  
 
880. DUTENS, Jh.  
Essai comparatif sur la formation et la distribution 
du revenu de la France en 1815 et 1835... Paris, 
Guillaumin, 1842.  
VIII, 178 p., 1 h., 22 cm. Pta.  
 
881. DUTENS, Louis.  
Itineraire des routes les plus fréquentées ou journal 
de plusieurs voyages aux villes principales de 
l'Europe depuis 1768 jusqu'en 1783... 6e. éd. ... 
rev. corro et augm. avec une carte géographique... 
Paris, Théophile Barrois, 1788.  
4 h., XXXII, 286 p., 1 h., h. pleg., 17'5 cm. Piel.  
 
882. EBEL, J. G.  
Manuel du voyageur en Suisse... Nouvelle éd. rev. 
et augm. ... par W. Lindler... Paris, Bastien, 1836.  
XX, 691 p., grab. lám., 17 cm. Hol.  
 
883. ECOLE.  
Ecole d' Agriculture... Paris, Frères Estienne, 1759. 
180 p., 1 h., 17 cm. Piel.  
 
884. ECOLE.  
L'Ecole du jardin potager... par l'auteur de la 
"Culture des pêchers"... Paris, A. Boudet, etc., 
1749.  
2 v., grab., 16'5 cm. Piel.  
 
885. ECHEGARA Y, Dionisio de.  
Alocuci6n... con motivo de la inauguración de la 
Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Santander 
el día 21 de agosto de 1842 (S. l.: ¿Santander?) (S. 
i.) (S. a.: 1842).  
40 p., h. pleg., 21 cm.  
 
886. ECHEGARAY LACOSTA, José.  
Memoria sobre los medios de mejorar nuestro 
ganado, afinar sus lanas... Madrid, Colegio 
Nacional de Sordomudos, 1841.  



 53

47 p., 20 cm.  
 
887. ECHEVARRIA, Juan de.  
Nuevos paseos históricos, artísticos, econ6mico-
políticos por Granada y sus contornos... Granada, 
F. Gómez Espinosa de los Monteros [1806].  
2 v., 15 cm. Piel.  
 
888. EDETANA. Sociedad de Seguros Mutuos 
Agrícolas. Valencia  
Memoria... del pasado año social de 1913 a 1914... 
Valencia, Gombau, etc., 1914.  
38 p., 21 cm.  
 
889. EDGENWORTH, Mary.  
Prime lezioni... Trad. italiana di Bianca Milesi 
Mojon... Milano, Antonio Fontana, 1829.  
295 p., 16 cm. Cart.  
 
890. EDW ARDS, H. Milne.  
Eléments de Zoologie ou Leçons sur l'Anatomie, la 
Physiologie, la classification et les moeurs des 
animaux... 4e. éd. Bruxelles, Société 
Typographique BeIge, 1841.  
VIII, 612 p., lám., 25 cm. Pta.  
 
891. EFRÉN, San.  
Sanctiss. Ephraem Syri Eremitae... Opuscula 
omnia quae apud Latinos reperiri potuerunt, 
operosius et auctius multo quam hacte- nus 
unquam suae integritati restituta et in hac 
Enchiridii formam christiano lectori exhibita. Cum 
auctissimo praecipuarum rerum indice. Coloniae, 
Melchior Nouestanus, 1547.  
20 h., 1-232 h., 15 cm. Perg.  
 
892. EGUREN, José María de. .  
Memoria descriptiva de los códices notables 
conservados en los 'archivos eclesiásticos de 
España... Madrid, M. Rivadeneyra, 1859.  
XCIX, 100 p., 2 h., 29 cm.  
 
893. EICHHOFF, F. G.  
Morceaux choisis en prose et en vers des 
classiques anglais... Nouvelle éd. ... Paris, 
Hachette, 1880.  
224 p., 17 cm. Cart.  
 
894. EISENHOWER, Dwight D.  
Economic report of the President transmitted to 
fue Congress january 23, 1957. Washington, 
United States Government Printing arrice, 1957.  
XI, 200 p., 23'5 cm  
 
895. EJERCICIO.  
Ejercicio espiritual cotidiano... Valencia, Mallén, 
1844.  
1 h., 380 p., 16 cm. Hol.  
 
896. ELEGÍA.  
Elegía a la temprana muerte de la M. l. y Egregia 
Señora Doña Ramona Guilino y Galiano, Condesa 
del Castellá, de la Villanueva y de Carlet, etc. 
Valencia, Cabrerizo, 1830.  

4 h., 20 cm. hol.  
 
897. ELEVACIÓN.  
La elevación de las tarifas ferroviarias y la 
situación de las principales compañías. Madrid, 
Suco de Rivadeneyra, 1919.  
60 p., 21 cm.  
 
898. ELIZONDO, Francisco Antonio de.  
Práctica universal forense de los tribunales 
superiores de España y de las Indias... Madrid, 
Joachín Ibarra, etc., 1783-1786.  
4 v., 21'5 cm. Perg.  
Son los tomos 8.°, 4.°, 6.° Y 7.°.  
 
899. EMERY, Jacques-André.  
Exposition de la doctrine de Leibnitz suivie de la 
réligion... Paris, Tournachon-Molin, etc., 1819.  
XIX, 439 p., 21'5 cm.  
 
900. ENClSO CASTRILLÓN, Félix.  
Cantata que a nombre del Real Seminario de 
Nobles de Vergara ofrece... Bilbao, Pedro Antonio 
de Apraiz, 1819.  
5 h., 20 cm.  
 
901. ENCYCLOPÉDIE.  
Encyclopédie domestique... par A. F. ... Paris, 
Raymon, etc., 1822.  
2 v., 21 cm.  
 
902. ENCYCLOPÉDIE.  
Encyclopédie de la France... par J. Aicard... [y 
otros...] Paris, J. J. Dubochet, 1847.  
2 v., 17 cm. Hol.  
 
903. ENCYCLOPÉDIE.  
Encyclopédie méthodique... Paris. etc.. 
Panchoucke. etc.. 1783-1785. 
5 v., 27 cm. Cart.  
 
904. ENERGIA.  
La energía eléctrica en España a través del Banco 
de Vizcaya. Bilbao, Banco de Vizcaya, 1963.  
104 p., 28 cm. Cart.  
 
905. ENSAYO.  
Ensayo sobre policía general de los granos, sobre 
sus precios y sobre los efectos de la agricultura. 
Obra anónima traducida del francés al castellano. 
Observaciones sobre ella y análisis del comercio 
del trigo executado todo de orden del Supremo 
Consejo de Castilla por el comisario ordenador 
Don Thomas Anzano... Madrid, Imp. Antonio 
Espinosa, 1795.  
1 h., XXXIV, 488 p., 21 cm. Piel.  
 
906. ENSAYO.  
Ensayo sobre la Jurisprudencia Universal en donde 
se examina cuál es el primer principio de la 
justicia y el fundamento de la obligación moral... 
Obra trad. ... por D. Jaime Álvarez de Abreu, 
Marqués de la Regalía... Madrid, A. López, 1786.  
24 p., VIII, 350 p., 20 cm. Piel.  
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907. ENTRETIENS.  
Entretiens sur l'Economie Politique... Paris, 
Boulland, 1825.  
452 p., 16 cm.  
 
908. ENTRETIENS. 
Entretiens spirituels en forme de prière pour servir 
de préparation à la mort… Nouvelle éd. Paris, 
Jacques Vicens, 1748.  
 X 1 h., 468 p., 2 h., 17 cm. Piel. 
 
909. ERCILLA, Alonso de.  
La Araucana. Parte I... Madrid, Antonio de 
Sancha, 1776.  
2 h., LVI, 198 p., 18'5 cm. Piel.  
 
910. ERCILLA, Alonso de.  
La Araucana... Madrid, M. Repullés, 1803.  
2 v., 16 cm. Piel.  
 
911. ERRO, Martín de.  
Elogio histórico de Carlos III... Vitoria, Sociedad 
Vascongada de Amigos del País, 1790.  
LXXIV, 19 cm.  
 
912. ESCLAPES DE GUILLO, Pascual.  
Resumen historial de la fundaci6n y antigüedad de 
la ciudad de Valencia... Valencia, Josef Esteyan, 
1805. 
2 h., 164 p., XXXI, 21 cm.  
 
913. ESCOIZQUIZ, Juan.  
Carta de Bayona. Conclusión. Valencia, Burguete 
(S. a.).  
2 h., 20 cm.  
 
914. ESCOLANO, Gaspar.  
Décadas de la Historia de la insigne y coronada 
ciudad y reyno de Valencia... aumentada... por 
Don Juan B. Perales... Obra ilus- trada... Valencia, 
Terraza, etc., 1878-1880.  
3 v., 32 cm. Tel.  
 
915. ESCOLAPIOS.  
Constitutiones Religionis clericorum regularium 
pauperum Matris Dei Scholarum Piarum cum notis 
et additionibus... Matriti, Leo- nardus a Nuñez, 
1833.  
4 h., 326 p., 17'5 cm. Perg.  
 
916. ESCRIBANO Y PÉREZ, Luis.  
Reseña sobre la fabricación de los tejidos... 
Valencia, Juan Guix, 1869.  
VII, 50 p., lám., 27'5 cm. Piel.  
 
917. ESCRICHE, Joaquín.  
Examen histórico-crítico de la Institución del 
Jurado... Madrid, Imp, del Colegio de Sordo-
Mudos, 1844.  
192 p., 16 cm. Piel.  
 
918. ESCRIG GONZÁLEZ, Enrique.  
Ensayos poéticos... Valencia, El Mercantil, 1874. 
250 p., 1 h,. 21'5 cm.  

919. ESCUDERO, José Agustín de.  
La religión católica del siglo XIX o sea su examen 
crítico ante la moral y el Evangelio, la razón y la 
Filosofía... Madrid, Imp. Española, 1870.  
100 p., 1 h.  
 
920. ESCUELA DE ARTES Y OFICIOS. 
Santiago de Compostela.  
Solemne inauguración de la Escuela de Artes y 
Oficios de la ciudad de Santiago de Compostela 
verificada el domingo 19 de febrero de 1888. 
Santiago, Ayuntamiento, 1888.  
67 p., 22 cm.  
 
921. ESCUELA DE ARTES Y OFICIOS 
ARTÍSTICOS. Valencia.  
Memoria reglamentaria y estadística 
correspondiente al curso 1946-47. Valencia, F. 
Doménech, 1948.  
20 p., Iám., 21 cm.  
 
922. ESCUELA DE COMERCIO. Valencia.  
Reglamento de la escuela de comercio para 
señoras. Valencia, Nicasio Rius, 1884.  
11 p., 20'5 cm.  
  
923. ESCUELA DE CRISTO. Valencia.  
Breve gobierno práctico de la Santa y Venerable 
Escuela de Cristo de Valencia. Valencia, Salvador 
Martínez, 1858.  
95 p., 20 cm.  
 
924. ESCUELA NORMAL. Lugo.  
Apertura de la escuela normal de la provincia de 
Lugo. Lugo, Pujol y Hermano, 1842.  
21 p., 20 cm.  
 
925. ESCUELA NORMAL. Orense.  
Acta general de los ecsámenes (sic) públicos 
celebrados entre los alumnos de la escuela práctica 
de niños de la Normal de esta capital, dirigida por 
Don Cleto M. Correa, y en la pública elemental 
completa ampliada que está a cargo de Don 
Domingo Antonio Fariñas bajo la presidencia de la 
Comisión Superior de la Provincia en los días 26, 
27, 28 Y 29 de junio de 1842. Orense, Juan María 
de Pazos, 1842.  
19 p., 20 cm.  
 
926. ESCUELA PESTALOZZIANA. Madrid.  
Reglamento para gobierno de la Escuela 
Pestalozziana que se establece en Madrid por 
orden dé! Rey Nuestro Señor baxo la protección 
del Señor Generalísimo Príncipe de la Paz. 
Madrid, Imprenta Real, 1806.  
16 p., 20 cm.  
 
927. ESCUELAS DE ARTESANOS. Valencia.  
Memoria del curso de 1878 a 1879. Valencia, 
Ramón Ortega, 1879.  
30 p., 22 h., 21 cm.  
 
928. ESCUELAS DE ARTESANOS. Valencia.  
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Memoria del curso de 1893 a 1894 leída por el 
socio numerario D. Antonio Sánchez Ferriz... 
Valencia, F. Vives Mora, 1894.  
72 p., 21'5 cm.  
 
929. ESCUELAS DE ARTESANOS. Valencia.  
Memoria leída por el secretario general D. Valero 
Martínez Sanz en el solemne acto de apertura de 
curso y reparto de premios celebrado el día 10 de 
noviembre de 1940. Valencia (S. i.), 1941.  
17 p., 21 cm.  
 
930. ESCUELAS DE ARTESANOS. Valencia.  
Memoria del secretario general D. Valero 
Martínez Sanz... 1941 ... Valencia, Escuelas de 
Artesanos, 1942.  
17 p., 22 cm.  
 
931. ESCUELAS DE ARTESANOS. Valencia.  
Memoria del secretario general D. Valero 
Martínez Sanz leída en el solemne acto de reparto 
de premios celebrado el 15 de junio de 1948. 
Discurso pronunciado por D. Luis Lluch Garín. 
Valencia (S. i.), 1949.  
34 p., 21 cm.  
 
932. ESCHE, Nikolaus Van.  
Exercicios para formar y perfeccionar la vida 
espiritual escritos en latín por el V. Nicolás Eschío 
y trasladados al romance por el Dr. Fray Josef 
Matamor¿s... Valencia, Joseph y Tomás de Orga, 
1787.  
XXXII, 230 p., 1 h., 15 cm. Perg.  
 
933. ESPALLARGAS, Sebastián.  
Vida del V. Padre Maestro Fr. Antonio Garcés de 
la Religión de Sto. Domingo... Madrid, Pantaleón 
Aznar, 1788.  
6 h., 240 p., 21 cm. Perg.  
 
934. ESPAÑA.  
España y el Español a presencia de sus Cortes en 
1810. Valencia, José Estevan, 1810.  
56 p., 20 cm.  
 
935. ESPAÑA. Constituci6n. 1812.  
Constitución Política de la Monarquía Española 
promulgada en Cádiz a 19 de marzo de 1812. 
Reimp. Madrid, Imprenta Nacional, 1820.  
120 p., 14'5 cm. Piel.  
 
936. ESPAÑA. Cortes. 1810.  
Quaderno (sic) de las primeras sesiones de las 
Cortes Generales de España [congregadas en la 
isla de León]. Valencia, José Estevan. 1810.  
13 p., 21 cm.  
 
937. ESPAÑA. Cortes. 1823.  
Informe de la comisi6n especial sobre los 
resultados que dan los documentos mandados a 
ella, especialmente sobre las ocurrencias de los 
días primeros de julio último... Madrid, Tomás 
Albán, 1823.  
180 p., 21 cm. Cart.  

938. ESPAÑA. Cortes. 1834.  
Cortes de 1834 bajo el feliz reinado... de Isabel II, 
o sea, Prontuario de todos los Reales Decretos y 
Ordenes expedidas por S. M. sobre la publicación 
del Estatuto Real. Tarragona, Berdeguer y 
Puigrubí, 1834.  
266 p., 16 cm.  
 
939. ESPAÑA. Cortes. 1876.  
Extracto oficial de las sesiones... de junio... a 
diciembre. Madrid, Gaceta Oficial, 1876.  
1 v., 31'5 cm.  
 
940. ESPAÑA. Departamento del Fomento 
General y Balanza de Comercio.  
Interrogatorios estadísticos sobre asuntos 
económicos... Barcelona, Soler, 1802.  
19 h., 21 cm.  
 
941. ESPAÑA. Departamento del Fomento 
General y Balanza de Comercio.  
Reglamento del Departamento del Fomento 
General del Reyno y de la Balanza de Comercio. 
Madrid, Imprenta Real, 1802.  
38 p., 21 cm.  
 
942. ESPAÑA. Direcci6n General de 
Administración.  
Nuevos apuntes para el estudio y la organizaci6n 
de las insti- tuciones de beneficiencia y de 
previsi6n... Madrid, Ministerio de la Gobernación, 
1912-1918.  
2 t. en 1 v., 34 cm. Tel.  
 
943. ESPAÑA. Dirección General de Aduanas y 
Aranceles.  
Cuadro general del comercio esterior (sic) de 
España con sus posesiones ultramarinas y 
potencias estranjeras (sic) en 1849... Madrid, José 
Calleja, 1852.  
479 p., 1 h., 30 cm. Piel.  
 
944. ESPAÑA. Dirección General de Agricultura, 
Industria y Comercio,  
La ganadería en España. Avance sobre la riqueza 
pecuaria en 1891... Tomo V. Mapas. Madrid, L. 
Péant e Hijos, 1892.  
1 v., map. pleg., 28 cm. Cart.  
 
945. ESPAÑA. Dirección General de Agricultura, 
Industria y Comercio.  
Mapa de la invasión filoxérica en España en 1892 
formado con los datos remitidos por los ingenieros 
agrónomos afectos a este servicio. (Madrid, L. 
Péant, 1892.  
14 p., 1 h., 20 cm.  
 
946: ESPAÑA. Direcci6n General de Agricultura, 
Industria y Comercio.  
Memoria... sobre el estado de los ramos 
dependientes de la misma en octubre de 1861. 
Madrid, Imprenta Nacional, 1861.  
471 p., 1 h., 32 cm.  
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947. ESPAÑA. Direcci6n General de Agricultura. 
Minas y Montes.  
Medios que se utilizan para suministrar el riego a 
las tierras y distribuci6n de los cultivos en la zona 
regable... Tomo l. Com- prende las regiones 
agronómicas de Castilla la Nueva, Castilla la 
Vieja, Cataluña, Levante, Andalucía Oriental y 
Andalucía Occiden- tal. Madrid, Hijos de M. G. 
Hemández, 1918.  
732 p., 24 cm.  
 
948. ESPAÑA. Direcci6n General de Consumos, 
Casas de Moneda y Minas.  
Resumen de los informes sobre la cuestión 
monetaria elevados al Excmo. Sr. Ministro de 
Hacienda por la Direcci6n General de Consumos, 
Casas de Moneda y Minas. Madrid, Imprenta 
Nacional, 1862.  
94 p., h. pleg., 30 cm.  
 
949. ESPAÑA. Direcci6n General de Estadística.  
Memoria... elevada por la Dirección General de 
Estadística sobre los trabajos efectuados por la 
misma desde 1.° de octubre de 1868 hasta 31 de 
diciembre de 1869. Madrid, Manuel Minuesa, 
1870.  
563 p., h. pleg., 30 cm.  
 
950. ESPAÑA. Dirección General de Hidrografía.  
Alumbrado marítimo general... Madrid, Imprenta 
Nacional, 1856.  
518 p., 21'5 cm. Tel.  
 
951. ESPAÑA. Dirección General de Obras 
Públicas.  
Memoria sobre el progreso de las Obras Públicas 
en España durante los años de 1861, 1862, 1863, 
1867, 1868 Y 1869... Madrid, Imp. Nacional, 
1864-1870.  
2 v., 32 cm.  
 
952. ESPAÑA. Dirección General de Promoción 
del Turismo. Promoción del Turismo. Madrid, 
Subsecretarí.J: de Turismo, 1966.  
172 p., 16 cm., apais.  
 
953. ESPAÑA. Dirección General de Trabajo.  
Estadística de las huelgas. Memoria 
correspondiente a los años 1927 y 1928. Madrid, 
Suco de M. Minuesa de los Ríos, 1929.  
96 p., 23'5 cm.  
 
954. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Aut6s acordados... Madrid, Joachín Ibarra, 1777.  
3 v., 17 cm. Piel.  
Son los tomos 2.°, 3.° Y 4.°.  
 
955. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Real Cédula de S. M. y señores del Consejo en que 
se manda guardar y cumplirse el Breve inserto 
expedido por la Santidad de Pío VII en Roma... 
concediendo a S. M. varias gracias sobre las rentas 
eclesiásticas. Madrid, Imprenta Real, 1801.  
6 h., 21 cm.  

956. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Reales Cédulas y Documentos sobre las Órdenes 
Religiosas y Breves de Su Santidad (S. l. S. i.) (S. 
a.: 1808).  
68 p., 21 cm.  
 
957. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
C6digo y manual de construcci6n, conservación, 
mejora y administraci6n y policía de los caminos 
vecinales... arreglado por D. Ig- nacio de Castilla... 
Madrid, Imp. de la Publicidad, 1848.  
X, 266 p., Iám. pleg., 23 cm.  
 
958. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colección de Reales Cédulas, Órdenes y 
Providencias dadas para gobierno de la regalía de 
amortización y sello del Reyno de Valencia... 
[Valencia, Benito Monfort], 1806.  
4 h., 114 p.  
 
959. ESP AÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colección de Reales Cédulas, Órdenes y 
Providencias dadas para gobierno del Real 
Patrimonio del Reyno de Valencia formada por 
acuerdo de la Junta Patrimonial y aprobada por 
S.M. (S.I. S. i.) 1806.  
4 h., 346 p., 41'5 CM.  
 
960. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colecci6n de los Decretos y Órdenes que han 
expedido las Cortes Generales y Extraordinarias... 
Cádiz, etc., Imp. Real, etc., 1811-1812.  
11 v., 20'5 cm. Piel.  
 
961. ESP AÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colecci6n de los decretos y Órdenes que han 
expedido las Cortes generales y extraordinarias 
desde 24 de setiembre de 1811 hasta 24 de mayo 
de 1812... Madrid, Imprenta Nacional, 1813.  
XV, 240 p., 20'5 cm.  
Es el tomo 2.°.  
 
962. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colecci6n de decretos de las dos épocas en que ha 
rejido (sic) en España la Constitución de Cádiz... y 
desde 1836 a 1837. Valencia, etcétera, Cabrerizo, 
etc., 1837-1838.  
2 v., 20 cm.  Piel.  
 
963. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colección de Reales Decretos y Órdenes 
pertenecientes a la Real ,t Hacienda desde el 6 de 
mayo de i823 hasta fin de 1824. Madrid, Imprenta 
Real, 1826.  
703 p., 21 cm. Cart.  
 
964. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
colécción de Reales Decretos, Órdenes y 
Reglamentos relativos a la Instrucción primaria, 
elemental y superior desde la publicación de la ley 
de 21 de julio de 1838. Madrid, V. de Perinat y 
Compañia, 1850.  
369 p., 22 cm.  
 



 57

965. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colección de disposicioneS vigentes sobre 
rectificación de amillaramientos de la riqueza 
territorial y sus agregados. Edición oficial. Madrid, 
Imprenta Nacional, 1879.  
242 p., 18'5 an: Hol.  
 
966. . ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colección de las Leyes, Reales Decretos y 
Órdenes... Madrid, Imp. del Castellano, etc., 1840-
1843.  
12 p., 20'5 cm. Hol.  
Comprende los decretos desde 1832 hasta 1842.  
 
967. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colección de Reales Órdenes y Circulares para 
observancia del Cuerpo de Carabineros del Reino 
en 1853 y 1854. Madrid, A. Peña, 1853.  
2 t. en 1 V., 16 cm.  
 
968. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Colección de Reales Órdenes y Pragmáticas. 
Madrid, Imprenta Real, etc., 1761-1767.  
9 t. en 1 v., 29 cm. Perg.  
 
969. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Real Declaración sobre puntos esenciales de la 
Ordenanza de Milicias Provinciales de España... 
Reimp. Valencia, Benito Monfort, 1798.  
XL, 232 p., 15 CM. Perg.  
 
970. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Real Decreto de 9 de junio de 1815 restableciendo 
las Sociedades Económicas y dando reglas para su 
uniformidad y reunión' (S. l. S. i.) [1815].  
2 ,h., 21 cm.  
 
971. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Real decreto de 4 de julio de 1825 e instrucción 
provisional aprobada por S. M. en 18 de diciembre 
del mismo año para el go- bierno de la minería; 
seguida de varias reales órdenes posteriores...  
Madrid (S. i.), 1842.  
64 p., 20 cm. 
 
972. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Diccionario de la administración pública... por 
Marcelo Martínez Alcubilla. .. Madrid, 
Administración, 1877-1881.  
13 v., 24'5 cm. Hol.  
 
973. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Estatuto Municipal. Madrid, 8 de marzo de 1924. 
Valencia, Imp. Diario de Valencia [¿1924?].  
479 p., 18 cm.  
 
974. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Instrucción para los derechos de puertas... Madrid, 
Repullés, 1818.  
1 v., 31 cm. Perg.  
 
975. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Instrucción para los tribunales del reyno conforme 
al sistema político de la Constitución y decretos de 

las Cortes extraordinarias y ordinarias de la 
Nación, por D. F. B. M. de B. C. y N. Madrid, 
Leonardo Núñez, 1820.  
XII, 296 p., 21 cm. Piel.  
 
976: ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Instrucción General de contabilidad para la 
recaudación de los arbitrios consignados por S. M. 
a la policía del reino. Madrid, José del Collado, 
1828.  
39 p., h. pleg., 31 cm.  
 
977. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Instrucción general de la Renta de Loterías... 
Madrid, Imp. de la Dirección, 1852.  
90 p., 1 h., XI, 2 h., grab. pleg., 22 cm. Hal.  
 
978 ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
J nstrucción pública. Colección de Circulares, 
Reales Decretos y Órdenes para su ejeeución que 
S. M. la Reina se ha servido expe- dir desde 20 de 
julio de 1866... Madrid, Ministerio de Fomento, 
1866.  
184 p., 21'5 cm.  
 
979. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Ley electoral y Ley de imprenta... Valencia, Imp. 
de El Valen- ciano, 1865.  
2 t. en 1 v., 18 cm. Hal.  
 
980. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Leyes fundamentales del Estado. La Constitución 
Española. Madrid, Servicio Informativo Español, 
1966.  
224 p., lám.. 21 cm.  
 
981. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Leyes de Recopilación... Madrid, PedrQ Marín, 
etc;, 1775.  
3 v., 34'5 cm. Perg.  
 
982. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Memorial ajustado de orden del Consejo con 
citación del Ilmo. ~r. D. Pedro Rodríguez 
Campomanes, Fiscal del mismo... y de D. Joseph 
de Pinedo, Procurador Syndico General de esta 
villa de Madrid que contiene los Autos y 
Providencias dadas por el Consejo sobre diferentes 
ramos de los abastos de Madrid, desde 1766... 
hasta 20 de mayo de 1768... Madrid, Antonio 
Sanz, 1768.  
2 v., 31 cm. Perg.  
 
983. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Real Ordenanza para el gobierno de los montes y 
arbolados de la jurisdicción de Marina. Madrid, 
Imprenta Real, 1803.  
3 h., 265 p., 8 h., 21 cm. Piel.  
 
984. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Real Ordenanza naval para el servicio de los 
baxeles de S. M. Madrid, Imprenta Real, 1802.  
4 h., 508 p., 3 h., h. pleg., 20 cm. Piel.  
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985. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Ordenanzas generales de la Armada Naval... 
Madrid, Vda de D. Joachín Ibarra. 1793.  
2 v., 31 cm. Piel.  
 
986. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Ordenanzas de la Quinta (S. l.). Imp. de la Gazeta, 
1808.  
8 p., 21 cm.  
 
987. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Reales Ordenanzas para la dirección, régimen y 
gobierno del importante Cuerpo de la minería de 
Nueva España y de su Real Tribunal General... 
Madrid (S. i.), 1783. (1)  
1 h., XLVI, 214 p., 4 h., 29'5 cm. Piel.  
(1) Al fin: 1788.  
 
988. .ESPAÑA. Leyes,. decretos, etc.  
Ordenanzas de S. M. para el régimen, disciplina, 
subordinación y servicio de sus exércitos... Cádiz, 
Imprenta Real, 1810.  
2 t. en 1 v., h. pleg., 21 cm. Piel.  
 
989. .ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Ordenanzas de S. M. para el régimen, disciplina, 
subordinación y servicio de sus ejércitos... Madrid, 
Imprenta Real, 1823.  
2 v., 16 cm. Piel.  
 
990. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Prontuario de Ordenanza para la infantería 
reimpreso con varias adiciones arreglado al nuevo 
reglamento. Mahón, Pedro Antonio Serra, 1813.  
264 p., 20 h., h. pleg., 15'5 cm. Perg.  
 
991. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Plan y Reglamento general de Escuelas de 
Primeras Letras... Madrid, Imprenta Real, 1825.  
48 p., 1 h., 21 cm.  
 
992. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc.  
Reales provisiones de S. M. y señores del Consejo 
para que en las ciudades, villas y lugares del 
Reyno los Diputados del Común duren por dos 
años... reimp. Bilbao, Francisco de San Martín (S. 
a.).  
48 p., 30 cm.  
 
993. ESPARA. Leyes, decretos, etc.  
Recopilación de disposiciones sobre expropiación 
forzosa publi-~ cada por Don Toribio Martínez y 
Don Eulogio Arnau... Madrid, Vda. de M. 
Minuesa de los Ríos, 1896.  
187 p., 20 cm.  
 
994. ESPARA. Leyes, decretos, etc.  
Reglamento para el exercicio y maniobras de la 
Infantería. Cádi¿, Imprenta Real, 1812-1815.  
2 t. en 1 v., grab., 16 CM.  
 
995. ESPARA. Leyes, decretos, etc.  

Servicio Militar obligatorio. Novísima ley de 
reclutamiento y reemplazo del ejército de 29 de 
junio de 1911. Madrid (S. i.), 1911.  
240 p., 2 h., 12'5 cm. 
 
996. ESPARA. Leyes, decretos, etc. Código Civil.  
Redacción del Código Civil de España esparcido 
en los diferen- tes cuerpos del Derecho y Leyes 
sueltas de esta nación. Escrita bajo el método de 
los códigos modernos por el lic. D. Pablo Goro- 
sabel... Tolosa, Imp. Vda. de La Lama, 1832.  
1 h., XXVIII p., 326 p., 1 h., 18 cm. Piel.  
Una hoja manuscrita al principio.  
 
997. ESPARA. Leyes, decretos, etc. Código de 
Comercio.  
Código de Comercio y Ley de enjuiciamiento 
mercantil (S. l. S. i. S. a.).  
XXVI, 1 h., 690 p., 21'5 cm. Hol. (Biblioteca 
Jurídica de la Revista General de Legislación y 
Jurisprudencia).  
 
998. ESPARA. Leyes, decretos, etc. Código Penal. 
1848. [Código Penal] (S. l. S. i. S. a.).  
160 p., 22'5 cm. Cart. 
Carece de portada.  
 
999. ESPAÑA. Leyes, decretos, etc. Código Penal. 
1850.  
El Código Penal concordado y comentado por Don 
Joaquín Francisco Pacheco... 2.8 ed. corro y aum. 
Tomo l. Madrid, Vda. de Perinat, 1856.  
LXIII, 534 p., 1 h., 21 cm. Hol.  
 
1.000. ESPAÑA. Ministerio de Estado.  
El comercio general de Bélgica y el especial con 
España en 1901. Madrid, Suc de M. Minuesa de 
íos Ríos, 1903.  
22 p., 21 cm. (Memorias diplomáticas y consulares 
e Informaciones).  
 
1.001. ESP AÑA. Ministerio de Estado.  
El comercio general de Portugal y el especial con 
España en 1901... Madrid, Centro de Información 
Comercial, 1903.  
29 p., 22 cm. (Memorias diplomáticas y consulares 
e Informaciones).  
 
1.002. ESP AÑA. Ministerio de Estado.  
Memoria comercial de Marsella de 1901. Madrid, 
Suco de M. Minuesa de los Ríos, 1903.  
78 p., 1 h., 21 cm. (Memotias diplomáticas y 
consulares e Informaciones).  
 
1.003. ESPAÑA. Ministerio de la Gobernación.  
Memoria del Ministerio de la Gobernación de la 
Península du- rante la administración de D. 
Mariano Torres y Solano. MadrId, Imprenta 
Nacional, 1843.  
56 p., 21 cm.  
 
1.004. ESPAÑA. Ministerio de la Gobernación.  
Breve reseña de las principales disposiciones 
emanadas del Mi- nisterio de la Gobernación de la 
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Península desde el 9 de octubre de 1840 por 
Manuel Cortina~ Madrid, Imprenta Nacional, 
1841.  
46 p., 21 cm.  
 
1.005 ESPAÑA. Ministerio de Hacienda.  
Cuenta general del Estado respectiva al año de 
1850 y 1851. Madrid, Vda. de Burgos, 1851-1852.  
2 v., 32 cm.  
 
1.006. ESPAÑA. Ministerio de Hacienda.  
Presupuestos generales de gastos e ingresos del 
Estado para el año de 1852 y 1853. Madrid, 
Ministerio de Hacienda, 1852-1853.  
2  v., 23 cm. Cart.  
 
1.007. ESPAÑA. Ministerio de Instrucci6n Pública 
y Bellas Artes.  
Nociones de Mutualidad Escolar. Madrid, 
Comisión Nacional de la Mutualidad Escolar, 
1914.  
51 p., 19 cm.  
 
1.008. ESPAÑA. Tribunal Supremo.  
Sentencias del Tribunal Supremo publicadas en la 
Gaceta de Madrid... en el presente año. Madrid, 
Imprenta Nacional, 1874.  
6 t. en 1 V., 31 cm. Hal.  
 
1.009. ESPAÑOLES.  
Españoles y cubanos después de la guerra 
separatista. El combate , del Caney en 1898. El 
homenaje a los héroes del Caney 1915. (S. 1.  
S. i. S. a.).  
16 p., 22 cm.  
 
1.010. ESPEJO Y GARC1A, Eloy.  
Memoria o reseña hist6rica de cien años de la Real 
Sociedad Económica de Amigos del País de la 
provincia de Jaén... Jaén, Diputación Provincial, 
1886.  
68 p., 28'5 cm.  
 
1.011. ESPENZEGER, Bernard Van.  
Ius Ecclesiasticum Universum... Matriti, 
Raimundus Ruiz, 1191.  
3 v., 30 cm. Perg.  
 
1.012. ESPÍRlTU.  
Espíritu irreligioso de las reflexiones sociales de 
D. J. C. A. por un miembro del pueblo de 
Valencia. Valencia, Yernos de Josef Estevan, 
1811.  
48 p., 21 cm.  
 
1.013. ESPOSIZIONI INTERNAZIONALE 
DELLA RISICOLTU- RA E DELLA 
IRRIGAZIONE. 1912. Vercelli.  
Regolamento generale delle esposizioni. Vercelli, 
G. Coppo, 1912.  
8 h., 21 cm.  
  
1.014. ESSAI.  

[Essai sur l'origine et la formation de la langue 
françoise] (S. l.). [Bossange et Mason] (S. a.). .  
462 p., 1 h., 22 cm.  
Carece de portada.  
 
1.015. ESSAI.  
Essai sur la police générale des grains, sur leurs 
prix et sur les effets de l'agriculture. Berlin (S. i.), 
1775.  
XVIII, 436 p., 17 cm. Piel.  
 
1.016. ESSAIS.  
Essais sur l'esprit de la législation favorable a 
l'agriculture, a la population, au commerce, aux 
arts, aux métiers... par M. J. Bertrand... M. 
Benjamin Carrard... M. Seigneux de Correvon... 
M. Pagan... Pièces couronnées par la Société 
CEconomique de Berne... París, Desaint, 1166.  
2 t. en 1 v., 20 cm. Piel.  
 
1.017. ESTADtSTICA.  
Estadística de la administración de justicia en lo 
criminal en la península e islas adyacentes durante 
el año 1861 y 1862. Madrid, Ministerio de Gracia 
y Justicia, 1865-1866.  
2 v., 32 cm. Cart.  
 
1.018. ESTADtSTICA.  
Estadística administrativa de la riqueza territorial y 
pecuaria. 1879. Madrid, Dirección General de 
Contribuciones, 1879.  
380 p., h. pleg., 32 cm.   
 
1.019. ESTADtSTICA.  
Estadística minera correspondiente al año de 1867. 
Madrid, Dirección General de Obras Públicas, 
Agricultura, Industria y Comercio, 1869.  
159 p., h. pleg., 31 cm.  
 
1.020. ESTADtSTICA.  
Estadística de las Obras Públicas. Datos y gastos 
de explotación 1904-1905. Madrid, Ministerio de 
Fomento, 1907.  
707 p., map. pleg., 32 cm. Cart.  
 
1.021. ESTADtSTICA.  
Estadística de los salarios y jornadas de trabajo 
referida al pe- ríodo 1914-1925. Madrid, Dirección 
General de Trabajo y Acción Social, 1927.  
CCLXXII, 148 p. gráf., 23'5 cm.  
 
1.022. ESTADO.  
Estado militar de España. Año de 1835. Madrid, 
Imprenta Real, 1835.  
200 p., 16 cm.  
 
1.023.. ESTADO.  
Estado militar de Valencia. Valencia [Benito 
Monfort], 1830.  
29 p., 1 h., 16 cm.  
 
1.024. ESTASEN Y CORTADA, Pedro.  
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El positivismo o sistema de las ciencias 
esperimentales (sic)... Barcelona, Jané Hermanos, 
1877.  
291 p., 20 cm. (Biblioteca de Ciencias y Filosofía).  
 
1.025. ESTEBAN Y GÓMEZ, Andrés. Obispo de 
Jaén.  
Breve exhortaci6n pastoral... a sus amados 
diocesanos para pre- caverlos de los males que 
pueden sobrevenir a sus almas de la lectura y 
retenci6n de libros antirreligiosos e inmorales... 
Jaén, Manuel María de Doblas, 1820.  
16 p., 16 cm.  
 
1.026. ESTEBAN Y GÓMEZ, Andrés. Obispo de 
Jaén.  
Exhortación pastoral... [sobre la situaci6n del 
momento]. Jaén, Manuel María de Doblas, 1822.  
27 p., 16 cm.  
 
1.027. ESTEVE DE SAN MIGUEL, Joaquín.  
Oración fúnebre que en las solemnes exequias de 
la católica reyna de las Españas Doña María Josefa 
Amalia de Sajonia dijo... Valencia, Benito Monfort 
(S. a.).  
33 p., 2 h., 21 cm.  
 
1.028. ESTRADA, Famiano (S. l.).  
Décadas de las guerras de Flandes... escritas en 
latín por el P. Famiano Estrada... y Guillelmo 
Dondino... de la Compañía de Jesús, y traducidas 
en romance por el P. Melchor de Novar de la 
misma Compañía. Colonia (S. i.), 1681.  
3 v., 32 cm. Perg.  
 
1.029. ESTRADA, Francisco de.  
Reseña histórica sobre las aguas con que se riega 
la huerta de Alicante... Alicante, Pedro Ibarra, 
1860.  
56 p., 16 cm.  
 
1.030. ESTUDIO.  
Estudio de localización de una planta siderúrgica 
en Sagunto. Valencia, Diputación Provincial, 
1966.  
18 h., grab., 28'5 cm.  
Precede al tit.: Gobierno Civil de la Provincia de 
Valencia.  
 
1.031. ETABLISSEMENS.  
Etablissemens de bienfaisance de la ville de 
Madrid... (S. l.) Boulé (S. a.).  
20 p., 21 cm.  
 
1.032. ETAT.  
L'Etat religieux... Paris, Ve. Herissant, etc., 1784. 
VI, -872 p., 2 h., 17 cm. Piel.  
 
1.033. ETUDE.  
Etude de la poésie anglaise... ou choix des plus 
beaux morceaux des plus grands poëtes de la 
Grande-Bretagne... précédé d'un traité de 
versification par A. Spiers... 2e. éd. Paris, Baudry, 
1851.  

LXXII, 358 p., 17'5 cm. Pta.  
 
1.034. EVANGELIO.  
El Evangelio y el Catolicismo romano con textos 
del Antiguo y Nuevo Testamento según la 
tradición del Padre Felipe ScÍo... Madrid, Librería 
Nacional y Extranjera, 1876.  
94 p., 17 cm.  
 
1.035. EVENING-OFFICE.  
The evening-office of the Church in latin and 
english containing fue vespers or evensongs for all 
fue sundays and festivals of obli- gation. 6th. ed. 
(S. l.) T. Meighan, 1759.  
1 h., XII, 410 p., 16 cm. Piel.  
 
1.036. EVERETT, Alexander H.  
Nouvelles idées sur la population avec des 
remarques sur les théories de Malthus et de 
Godwin... Ouvrage traduit... par C. J. Ferry... 
Paris, Jules Renouard, etc., 1826.  
2 h., 127 p., 20'5 cm. Cart.  
 
1.037. EXERCICE.  
Exercice du chrétien ou Heures a l'usage des 
colleges. Lyon, Freres Perisse, 1770.  
2 h., 500 p., 14'5 cm. Piel.  
 
1.038. EXERCICES.  
[Exercices du chrétien...] (S. l. S. i. S. a.).  
386 p., 14 cm. Cart.  
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al principio y 
final.  
 
1.039. EXHIBITION OF THE INDUSTRY OF 
ALL NATIONS. 1851. London.  
Illustrated catalogue... London, George Virtue (S. 
a.).  
XXVI, 328 p.. XXII, 31 cm. Tel.  
 
1.040. EXHIBITION OF THE INDUSTRY OF 
ALL'NATIONS. 1851. London.  
Official descriptive and illustrated catalogue... 
London, W. Clowes, etc., 1851.  
2 v., 27 cm. Tel.  
 
1.041. EXHIBITION OF THE INDUSTRY OF 
ALL NATIONS. 1851. London.  
Report by the juries... London, William Clowes, 
etc., 1852.  
3 h.. CXX, 868 p.. 27 cm. Tel.  
 
1.042. EXHORTACIÓN.  
Exortación (sic) que un amante de la patria dirige a 
la ciudad de Toledo y su provincia con el fin de 
reunir su débil voz a la de su Junta Suprema en la 
proclama del 8 de agosto de 1808... por Fr. M. S. 
M. Valencia, Burguete (S. a.: 1808).  
8 p., 21 cm. .  
  
1.043. EXPLICACIóN.  
Explicaci6n de la Bula de la Santa Cruzada que 
para la mayor comodidad de los reverendos 
párrocos y utilidad de todos los fieles manda a la 
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luz el Ilmo. Sr. Comisario General de la misma 
Santa Cruzada. Madrid, Herederos de Francisco 
del Hierro, 1758.  
1 h., 274 p., 6 h., 62 p., 62 p., 1 h., 15 cm. Piel.  
 
1.044. EXPOSICIÓN.  
Exposici6n dirigida al gobierno por la Junta 
revisora creada en Real Decreto de 4 de enero de 
1839 al remitir el proyecto de ley sobre el sistema 
de aduanas y los de los nuevos aranceles. Madrid, 
Imprenta Nacional, 1840.  
72 p., XXIV, 95 p., 31 cm. Cart.  
 
1.045. EXPOSICIÓN.  
Exposición hecha a las Cortes sobre la deuda 
pública de la na- ción por los propietarios y 
comerciantes de Madrid. Madrid, Brugada, 1821.  
13 h., 24 cm.  
 
1.046. EXPOSICIÓN.  
Exposición que hacen a las Cortes de 1821 
diferentes dueños de cabañas sobre que se les 
ampare por ahora en el derecho que tienen a los 
pastos yaguas de costumbre. Madrid, F. Martínez 
Dávila, 1821.  
10 p., 24 cm.  
 
1.047. EXPOSICIÓN COLONIAL. 1885. 
Amsterdam.  
Catálogo correspondiente a las provincias 
ultramarinas de Es- paña publicado por la 
Comisión Central Española. Madrid, El Correo, 
1883.  
382 p., 22 cm. Tel.  
 
1.048. EXPOSICIÓN CONMEMORATIVA DEL 
QUIJOTE. 1905. Madrid.  
Catálogo de la exposición celebrada en la 
Biblioteca Nacional en jel tercer centenario de la 
publicación del Quijote... Madrid, (S. i.) 1905.  
94 p., 3 h., LV, 2 h., XL lám., 29 cm.  
 
1.049. EXPOSICIÓN "FORMA, ESPACIO, 
MATERIA". 1967. Valencia.  
"Forma, espacio, materia". Esculturas de Andreu 
Alfaro, Martín Chirino... [y otros...] Valencia, 
Colegio Oficial de Arquitectos, 1967.  
4 h., 23 cm. .  
 
1.050. EXPOSICIÓN GENERAL DE 
AGRICULTURA. 1857. Madrid.  
Catálogo de los productos presentados a la 
Exposición de Agricultura celebrada en Madrid el 
año de 1857, precedido de algunos apuntes sobre 
la misma. Madrid, Imprenta Nacional, 1857.  
740 p., 22 cm.  
 
1.051. EXPOSICIÓN GENERAL DE 
AGRICULTURA. 1857. Madrid.  
Memoria sobre los productos de la agricultura 
española reunidos en la Exposición General de 
1857... Madrid, Imprenta Nacional, 1859-1861.  
1.128 p., CXLVIII, lám., 32 cm. Hol.  
 

1.052. EXPOSICIÓN HISTóRICO-
AMERICANA. 1892. Madrid.  
Catálogo especial de la República Argentina. 
Madrid, Suc. de Rivadeneyra, 1892.  
24 p., 21 cm.  
 
1.053. EXPOSICION HISTORICO-
AMERICANA. 1892. Madrid.  
Catálogo especial de Suecia y Noruega. Madrid, 
Suco de Rivanedeyra,1892.  
8 p., 2 h., 20 cm.  
 
1.054. EXPOSICION HISTORICO-NATURAL y 
ETNOGRAFICA. 1893. Madrid.  
Breve noticia de la exposición hist6rico-natural y 
etnográfica de Madrid. Planta entresuelo. Madrid, 
Suco de Rivadeneyra, 1893.  
61 p., 15 cm.  
 
1.055. EXPOSICION DE LA INDUSTRIA 
ESPAÑOLA. 1845. Ma- drid. 
Memoria de la Junta Calificadora de los productos 
de la Industria española presentados en la 
Esposici6n (sic) pública de 1845. Madrid, 
Francisco Díaz, 1846.  
XII, 95 p., 20'5 cm.  
 
1.056. EXPOSICION DE MOTORES Y 
MAQUINAS ELEVADORAS DE AGUA. 1880. 
Valencia.  
Album. Valencia, Sociedad Econ6mica de Amigos 
del País, 1880.  
1 v., 30 cm., apais. Tel.  
 
1.057. EXPOSICION REGIONAL, 1867. 
Valencia.  
Esposición (sic) regional de productos artísticos, 
agrícolas e industriales que en celebridad del 2.° 
centenar de Nuestra Señora de los Desamparados 
celebra la Sociedad Económica de Amigos del 
País de Valencia. Valencia, Sociedad Econ6mica 
de Amigos del País, 1867.  
24 p., 20 cm.  
 
1.058. EX:POSICION REGIONAL. 1883. 
Valencia.  
Catálogo general. Valencia, Sociedad Económica 
de Amigos del País, 1883.  
184 p., 24 cm.  
 
1.059. EXPOSICION REGIONAL. 1883. 
Valencia.  
Reglamento-programa para la Exposici6n 
Regional de Agricultura, Industria y Artes... 
Valencia, Sociedad Econ6mica de Amigos del 
País, 1883.  
7 h., 30 cm.  
 
1.060. EXPOSICION REGIONAL. 1883. 
Valencia. [Relación de expositores]. Valencia (S. 
i.) 1883.  
80 p., 27 cm.  
Eiemplar mutilado. Carece de portada y faltan 
hoias al final.  
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1.061. EXPOSICION UNIVERSAL. 1876. 
Philadelphia.  
Expositores de España y sus provincias de 
Ultramar recompen- sados en la exposición 
Universal de Filadelfia en 1876... Publicada de 
orden del Excmo. Sr. Conde de Toreno, Ministro 
de Fomento, a propuesta del Ilmo. Sr. D. José de 
Cárdenas... Presidente de la Co- misi6n Gene¡;al 
Española para dicha Exposición... Barcelona, Nar- 
ciso Ramírez, 1877.  
XVI, 159, 26 cm.  
 
1.062. EXPOSJCION UNIVERSAL. 1878. París.  
Reglamentos e instrucciones sobre la preparaci6n 
y envío de productos. Madrid, Manuel M. de los 
Ríos, 1877.  
150 p., 21 cm.  
 
1.063. EXPOSICION UNIVERSAL. 1900. París.  
Extracto del reglamento general y resumen de la 
clasificación de productos de la Exposición 
Universal de París de 1900 publicado por la 
Comisión General Permanente de Exposiciones... 
Madrid, Ministerio de Fomento, 1898.  
40 p., 14 cm.  
 
1.064. EXPOSICION UNIVERSAL. 1915. San 
Francisco.  
La celebración de la apertura del Canal de 
Panamá... (S. l. S. i. S. a.).  
16 p., 21 cm.  
 
1.065. EXPOSICION VINICOLA NACIONAL. 
1877. Madrid.  
Catálogo de los expositores de la provincia de 
Valencia. Valencia. J. Doménech, 1877,  
85 p., 20 cm.  
 
1.066. EXPOSICION VINICOLA NACIONAL, 
1877. Madrid. Estudios sobre la Exposición 
Vinícola Nacional de 1877... Madrid, Ministerio 
de Fomento, 1878-1879.  
1.230 p., 1 h., 32 cm.  
 
1.067. EXPOSICIONES.  
Exposiciones hechas a la Real Dirección de 
Abastos y al Consejo Real en el año de 1805 por el 
que era entonces Síndico Personero de Madrid 
sobre la libertad de los abastos que se 
administraban por el gobierno. Madrid, Imp. Hija 
de Ibarra, 1809.  
89 p., 16 cm. Piel.  
 
1.068. EXTRACTO.  
Extracto de algunos papeles interceptados en la 
balija dirigida desde París a Bonaparte... Valencia, 
Vda. de Martín Peris, 1809.  
8 p., 21 cm.  
 
1.069. EYRAUD, Achille. Viaje a Venus... 
Madrid, Biblioteca Universal Económica, 1868. 
219 p., 2 h., 17'5 cm. Hal.  
 
1.070. F ABRA Y VILA, Manuel.  

A la regeneráción de la heroica España... Madrid, 
A. Avial, 1855.  
144 p., 21 cm.  
 
1.071. F ABRA Y VILA, Manuel.  
Amor patrio con el celo divino... Madrid, Higinio 
Reneses, 1853.  
104 p., 18'5 cm:  
 
1.072. FABRE, Emile.  
Les ventres dorés... (S. l.), L'Illustration (S. a.)  
40 p., 30 cm.  
 
1.073. F ABREGAS, Sebastián.  
Gramática inglesa para uso de los españoles... 
Madrid, José María Repullés, 1839.  
2 h., 389 p., 1 h., 15 cm.  
 
1.074. FABREGAT, Nicolás.  
Discurso médico-práctico sobre el modo de 
socorrer y revocar a sus sentidos a los ahogados, 
ahorcados, elados (sic), y sofocados por el tufo del 
carbón, de la cal, de las velas de sebo... Valencia, 
Francisco Burguete, 1776.  
62 p., 21 cm.  
 
1.075. FAGES DE ROMA, Narciso.  
El amic deIs llauradors o aforismos rurals 
composts en catalá y castellá... y traduits al 
valenciá per un Amic deIs Llauradors. Valencia, 
Jusep Rius, 1853.  
172 p., 1 h., 16 cm.  
 
1.076. FAGETTI, Juan A.  
San Ram6n. Versos de su parroquia y de su río. 
Página de Domingo Faustino Sarmiento. Carta de 
Vicente A. Salaverri... Paysan- du, 1945.  
100 p., 20 cm. 
 
1.077. FAIN,  A. Jean-François. Baron.  
Manuscrit de mil huit cent treize contenant le 
précis des événements de cette année pour servir a 
l'histoire de l'empereur Napoleón... 2e. éd. Paris, 
Delaunay, 1825.  
2 v., map. pleg., 21'5 cm.  
 
1.078. FAIN, A. Jean-FranQois. Baron.  
Mémoires des Contemporains pour servir à 
l'histoire de France et principalement a celle de la 
République et de l'Empire. Deuxieme livraison. 
Se. éd. Paris, Bossange Freres, 1825.  
XVI, 1 h. pleg., 455 p., 1 h., 1 map. pleg., 22 cm.  
 
1.079. FALANGE ESPAÑOLA. Jefatura 
Provincial. Valencia.  
Planes municipales de trabajo para 1952. (Con un 
Guión índice redactado por el Departamento de 
Asesoría Municipal). Burjasot, Escuela de 
Reforma, 1951.  
68 p., 1 h., 24'5 cm.  
  
1.080. FEBRER, Jaime.  
Trovas... que tratan de los conquistadores de 
Valencia. Nueva edición... ilustrada con notas... 
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por D. Joaquín Bover... Palma, Pedro José 
Gelabert, 1848.  
XIV, 311 p., XIV lárn., 23 cm.  
 
1.081. FEBRERO, José.  
Febrero reformado y anotado o Librería de 
Escribanos que compuso Don Joseph Febrero y ha 
reformado... D. Joseph Marcos Gu- tiérrez... Parte 
11. Tomo III. Madrid, Villalpando, 1801.  
358 p., 1 h., 21 cm. Piel.  
 
1.082. FECED, P.  
Lecciones popu'lares de Historia de España... San 
Sebastián, Aurrera, 1869.  
348 p., 2 h., 17 cm. Tel.  
 
1.083. FEDERICO.  
Federico O el homicida aparente... (S. l. S. i. S. a.).  
5-292 p., 13 cm.  
EJemplar mutilado. Carece de portada y de varias 
hojas al principio y final.  
 
1.084. FEIJOO, Benito Jerónimo (O. S. B.).  
Teatro crítico Universal. Tomo V. (S. l. ¿Madrid?) 
(S. i.) (S. a.: ¿1732?).  
XLVIII, 432 p., 20'5 cm. Perg.  
Ejemplar mutilado. Carece de portada.  
 
1.085. FELIU y GODAY, Jaime.  
Aritmética Teórica y Práctica para uso de las 
escuelas y colegios... 3.a ed. Valencia, Salvador 
Amargós, 1868.  
206 p., 15 cm. Cart.  
 
1.086. FELIX.  
Extracto de una memoria sobre el tinte y comercio 
del algod6n hilado roxo, o encarnado de Grecia. 
[Traducida por Francisco Pla.] Barcelona, Manuel 
Texero, (S. a.).  
3 h., 17 p., 21 cm.  
 
1.087. FELIX, J. (S. l.).  
M. Renan et sa Vie de Jésus. Lettre au R. P. 
Mertina... Paris, Cg. Douniol, etc., 1863.  
48 p., 25 cm.  
 
1.088. FELIX, J. (S. l.).  
Le Progrès par le Christianisme. Conférences de 
Notre Dame de Paris... Année 1862. París, Adrien 
Le Clerc et Cie, etc. 1862.  
2 h., 332 p., 20'5 cm. Piel.  
 
1.089. FELIX, J. (S. l.).  
Le Travail Loi de la vie et de l'éducation. 4e. éd. 
París, C. Dillet, 1858.  
72 p., 16 cm.  
 
1.090. FENELON. François Salignac de la Mothe. 
Les Aventures de Télemaque... (S. l. S. i. S. a.).  
283 p., 17'5 cm. Pta.  
 
1.091. FENELON. François Salignac de la Mothe.  
Les Aventures de Télemaque... Riom, etc. J. C. 
Salles, etc., 1801.  

LVII, 334 p., 17 cm. Piel.  
 
1.092. FENELON. François Salignac de la Mothe.  
Les aventures de Télemaque, fils d'Ulysses... 
Nouvelle éd. augm. des Aventures d' Aristonoüs. 
Tours, Ad. Mame, 1850.  
2 h., 282 p., lám., 18 cm. Hol.  
 
1.093. FENELON. François Salignac de la Mothe.  
Les Aventures de Télemaque fils d'Ulysses... 
Nouvelle Edition  
augmentée des Aventures d' Aristonoüs. Tours, 
Alfred Mame et fils, 1873. .  
288 p., 18 cm. Cart. (Livres Classiques a l'usage 
des Maisons d'Education).  
 
1.094. FENELON. François Salignac de la Mothe.  
Les Aventures de Télemaque fils d'Ulysses... 
Traducidas al castellano por D. Mariano Antonio 
Collado. Valencia, J. de alga, 1832.  
2 V., 18'5 cm. Cart.  
Texto francés en el primer volumen y traducci6n 
española en el segundo.  
 
1.095. . FENELON. François Salignac de la 
Mothe.  
Petit Télemaque ou précis des aventures de 
Télemaque... dédié á l'enfance... París, A. Emery, 
1824.  
251 p., 16 cm.  
 
1.096. FENELON. Frangois Salignac de la Mothe.  
Le avventure di Telemaco... Avignone, etc. 
Seguin, etc., 1804.  
2 t. en 1 V., 17 cm. Hol.  
 
1.097. FENELON, François Salignac de la Mothe.  
The Adventures of Telemachus, the son of 
Ulysses. From fue french... by John Hawkesworth. 
París, etc., Cormon and Blanc, 1836.  
2 t. en 1 V., 14'5 cm. Piel.  
 
1.098. FENELON, Frangois Salignac de la Mothe.  
The adventures of Télemachus... by... John 
Hawkesworth... Vol. n. París, Bossange etc., 1804.  
205 p., 16'5 cm.  
 
1.099. FENELON, François Salignac de la Mothe.  
De l'éducation des filles... On y a joint un ouvrage 
de monsieur de la Chetardi intititulé Instruction 
pour une jeune princesse. Nou- velle édition. 
Amsterdan, etc., Arkstée, etc., 1758.  
4 h., 176 p., 17'5 cm. Perg.  
Con el retrato del autor.  
 
1.100. FENELON, Frangois Salignac de la 
Mothe. 
Demostración de la Existencia de Dios y de sus 
atributos... tradujo al castellano D. Lamberto Gil P. 
Madrid, M. de Burgos, 1819. 
368 p., 15'5 cm. Piel. 
 
1.101. FENELON, Frangois Salignae de la 
Mothe. 
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El espíritu de Telámaco o Máximas y Reflexiones 
Políticas y Morales del Célebre poema intitulado 
Las Aventuras de Telémaco sacadas fielmente... e 
ilustradas con varias notas... por Don Agustín 
García de Arrieta. Gerona, Imp. de Oliva, 1822. 
2 h., XXIV, 254 p., 14 cm. Pasta. 
 
1.102. FERIA MUESTRARIO INTERNACIONAL. V. 
1922. Valencia. 
Catálogo oficial. Valencia. Imp. La Gutemberg, 
1922. 
LXXXVIII, 144 p., lám., 22 cm. 
 
1003 VE1UX DE MUESTPxkS. IX. 1949. 
Zaragoza. 
IX Feria Oficial y Nacional de Muestras en 
Zaragoza. Octubre 1949. Zaragoza, Octavio y 
Félez, 1949. 
47 p., lám., 20 cm. 
 
1.104. FERMOND, Ch. 
Monographie du Tabac... Paris, Imp. de Napoléon 
Chaix et Cie., 1857. 
352 p., 1 lám., 22 cm. Cart. 
 
1.105.  FERNÁNDEZ, Lucas. 
Farsas y Églogas al modo y estilo pastoril y 
castellano... Madrid, Academia Española, 1867. 
CVII, 304 p., 2 h., 19 cm. (Biblioteca Clásica 
Española, v. 3). 
 
1.106. FERNÁNDEZ, Luis. 
Disertación sobre la teórica y práctica del arte de 
fabricantes de medias, por la que se da razón de las 
sedas que son más propias... premiada... por la 
Real Sociedad Económica de Amigos del Pais de 
esta ciudad de Valencia... Valencia, Joseph 
Estevan y Cervera, 1786. 
2 h., 30 p., 2 h., 1-60 p., 20 cm. Piel. 
 
1.107. FERNÁNDEZ, Luis. 
Disertación que trata de las verdaderas causas que 
impiden la perfección de los buenos colores de las 
sedas ... premiada por la Real Sociedad Económica 
de Amigos del Pais ... Valencia, joseph Estevan y 
Cervera (S. a.: 1786). 
75 p., 21 cm. 
 
1.108. FERNÁNDEZ, Luis. 
Tratado instructivo y práctico sobre el arte de la 
tintura... Madrid, Blas Román, 1778. 
XXX p., 250 p., 13 lám., h. pleg., 29 cm. Piel. 
 
1.109. FERNÁNDEZ CARO, Ángel. 
Causas de la ceguera y modo de evitarlas... 
Madrid, Sociedad Española de Higiene, 1891. 
51 P., 18 cm. 
 
1.110. FERNÁNDEZ DE CÓRDOBA, Manuel. 
Impugnación de la representación dirigida a S. M. 
la Reina Gobernadora y del escrito que ha 
publicado en esta ciudad el doctor D. Miguel de 
los Ríos y Mira... Valencia, Benito Monfort, 1839. 
51 p., 20 cm. 

1.111. FERNÁNDEZ CUEVAS, José. 
Philosophiae Rudimenta ad usum Academicae 
juventutis... Matriti, E. Aguado, 1861. 
248 p., 195 cm. Cart. 
 
1.112. FERNÁNDEZ Y CONZÁLEZ, Francisco. 
Estado social y político de los mudéjares de 
Castilla considerados en sí mismos y respecto de la 
civilización española. Obra premiada por la Real 
Academia de la Historia en el concurso de 1865... 
Madrid, Academia de la Historia, 1866. 
57-456 p., 29'5 cm. 
 
1.113. FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Modesto. 
La Hacienda de nuestros abuelos... Madrid, Imp. 
de la Biblioteca de Instrucción y recreo (S. a.). 
383 p., 1 h., 19 cm. Tel. 
 
1.114. FERNÁNDEZ-GUERRA Y ORBE, 
Aureliano. 
El Fuero de Avilés. Discurso leido en Junta 
Pública de la Re al Academia Española... Madrid, 
Imprenta Nacional, 1865. 
193 p., 2 h. pleg., 27'5 cm. 
 
1.115. FERNÁNDEZ NAVARRETE, Martín. 
Disertación sobre la Historia de la Naútica y de las 
Ciencias Matemáticas... Madrid, Academia de la 
Historia, 1864. 
421 p., 22 cm. 
 
1.116. FERNÁNDEZ NAVARRETE, Martín. 
Disertación histórica sobre la parte que tuvieron 
los españoles en las guerras de Ultramar o de las 
Cruzadas y cómo influyeron estas expediciones 
desde el siglo XI hasta el XV en la extensión del 
comercio marítíco y en los progresos del arte de 
navegar... Madrid, Sancha, 1816. 
168 p., 25 cm. Piel. 
 
1.117. FERNÁNDEZ NAVARRETE, Pedro. 
Conservación de Monarquías y Discursos 
Políticos... Madrid, Imprenta Real, 1626. 
4 h., 344 p., 30 cm. Perg. 
 
1.118. FERNÁNDEZ OLLERO, Andrés. 
Geografía descriptivo-recreativa o una excursión 
(sic) familiar por las capitales de España... 4ª. ed. 
Valencia, Carlos Verdejo, 1880. 
3 v., 16 cm. Cart. Son los libros 1.º, 2.º y 4.º. 
 
1.119. FERNÁNDEZ DE OVIEDO Y VALDÉS, 
Gonzalo. 
Historia general y natural de las Indias, islas y 
tierra firme del mar Océano... Publícala la Real 
Academia de la Historia por D. José Amador de 
los Ríos... Madrid, Academia de la Historia, 
1851-1855. 
4 v., 33 cm. 
 
1.120. FERNÁNDEZ DE LOS RIOS, Ángel. 
0 todo o nada... Madrid, A. de San Martín, etc., 
1864.  
XXI, 424 p., 1 h., 21 cm. 
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1.121. FERNÁNDEZ DE SALGADO, Antonio. 
Memoria sobre la necesidad del Ministerio de la 
Gobernación de la Peninsula en el gobierno 
representativo, dirigida al Congreso Nacional... 
Pontevedra, Boletín, 1840.  
61 p., 21 cm. 
 
1.122. FERNÁNDEZ VALLEJO, José. 
Método chino para deslechar los gusanos de seda... 
Con notas por D. Tomás Otero...  
DIARIO, Suplementos al Diario de Valencia. 
 
1.123. FERNÁNDEZ VALLEJO, José. 
Plan de una escuela práctica de agricultura en el 
Seminario Cantábrico... Madrid, Josef Collado, 
1804.  
167 p., 20 cm. 
 
1.124. FERNANDO. 
Fernando cautivo! Valencia, Vda. de Martín Peris, 
1809. 
4 p., 21 cm. 
 
1.125. FERNANDO VII, Rey de Espafía. 
Representación del Príncipe de Asturias Don 
Fernando (ahora nuestro Rey y Señor) a su padre 
Don Carlos IV hallada entre los papeles de S. A. 
R. escrita toda de su mano en octubre de 
1807Publícala un patriota aragonés. Valencia, José 
de Orga, 1808.  
XXVI, 61 p., 20 cm. 
 
1.126. FERRANDIS LUNA, S. 
Estampas de San Vicente Ferrer. Madrid, 
Publicaciones "Lo Rat Penat", 1950. 
54 p., 1 h., 22 cm. 
 
1.127. FERRANDIS LUNA, S. 
Urbanismo. Valencia, Lo Rat Penat, 1951. 
88 p., 1 h., 22'5 cm. 
 
1.128. FERRAZ, Vicente. 
Tratado de castrametación o arte de campar... 2ª 
ed. Madrid, Imprenta Real, 1801.  
8 h., 479 p., 1 h., grab. pleg., 20 cm. Piel. 
 
1.129. FERRAZ PENELAS, Félix. 
Un caso de contrafuero en la época del rey 
católico, Zaragoza, Institución Fernando el 
Católico (S. a.).  
10 h., 24 cm.  
Es tirada aparte de: Estudios del V Congreso de 
Historia de la Corona de Aragón, v. 1. 
 
1.130. FERRER Y GARCÉS, Ramón. 
Oración inaugural... del Colegio Nacional de 
Medicina y Cirujía (sic) de Barcelona para la 
apertura del curso escolar del año 1838... Madrid, 
Imprenta del Colegio de Sordo-Mudos, 1837. 
27 p., 20 cm. 
MANRIQUE Y MANSO, jacinto. Parte dado... 
 
1.131. FERRER DEL RIO, Antonio. 

Examen histórico-crítico del reinado de D. Pedro 
de Castilla. Obra premiada por voto unánime de la 
Real Academia Española... 2.ª ed. Madrid, C. 
Monier, 1851. 
195 p., 1 h., 24 cm. 
 
1.132. FERRET, Ceferino. 
Exposición histórica de las causas que más han 
influido en la decadencia de la Marina Española e 
indicación de algunos medios para restaurarla, 
escrita en el año 1813... Barcelona, Roca y Gaspar, 
1891. 
X, 176 p., 1 h., 22 cm. 
 
1.133. FERTEL, Martin Dominique. 
La science pratique de l’imprimerie... Saint Omer, 
Martin Dominique Fertel, 1741. 
10 h., 292 p., 5 h., h. pleg., grab., 25 cm. Piel. 
 
1.134. FICQUELMONT, Karl-Ludwig. Comte de. 
Lord Palmerston, la Inglaterra y el Continente... 
Madrid, La Esperanza, 1852. 
X, 356 p., 1 h., 22'5 cm. 
Es el tomo 1.º. 
 
1.135. FIGUEROA, José Lorenzo. 
La libertad de pensar y el catolicismo... Obra 
recomendada por la Real Academia de Ciencias 
Morales y Políticas. Madrid, Biblioteca Universal 
Económica, 1868. 
371 p., 3 h., 23 cm. 
 
1.136. FIGUIER, Louis. 
Les grandes inventions scientifiques et 
industrielles chez le Senciens et les modernes... 2e. 
éd. Paris, L. Hachette et Cie. 1860. 
4 h., 312 p., grab., 18'5 cm. Cart. 
 
1.137. FILADELFO, Cristiano, Seud. 
La religión, fuente de la felicidad... Tomo 
Segundo. Pruebas de la revelación, Málaga, 
Francisco Martínez de Aguilar, 1820. 
XXI, 864 p., 6 h., 15 cm. 
 
1.138. FILANGIERI, C. 
Compendio de la obra titulada Ciencia de la 
Legislación que escribió el caballero Filangieri... 
por Don Bernardo Latorre... Madrid, I. Boix, 1839. 
XV, 224 p., 1 h., 16'5 cm. 
 
1.139. FILÓSOFO CIUDADANO, Seud. 
Mi pronóstico. Contestación a la carta del Filósofo 
Lugareño por otro Ciudadano y parecer de éste 
sobre las ulteriores disposiciones de Napoleón, 
acerca del motivo del pronóstico de aquél. 
Valencia, joseph de Orga, 1808. 
2 h., 21 cm. 
 
1.140. FINANCIERO. 
Bodas de plata de "El Financiero". Libro 
conmemorativo del XXV aniversario de su 
fundación. 5 de abril de 1901-1926. Madrid, Imp. 
"El Financiero", 1926. 
439 p., grab. lám., 34 cm. 
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1.141. FIRMIN DIDOT FRERES. Paris. 
Principales publications de Firmin Didot Frères... 
1856. Paris, F. Didot, 1856. 
2.529 p., 30 cm. Piel. 
 
1.142. FLECHIER, Esprit. 
Lettres choisies de M. Flechier Evêque de 
Nismes... Lyon, etc., Veuve Delaroche, 1747. 
2 v., 17 cm. Piel. 
 
1.143. FLEURI, Claude. 
Catéchisme historique contenant en abrégé 
l’histoire sainte et la doctrine chrétierme... 
Nouvelle édition. Lyon, Jean-Marie Bruyset, 1786. 
XII, 420 p., 20 cm. 
 
1.144. FLEURI, Claude. 
Petit Catéchisme Hístorique, latin et françois 
contenant en abrégé I'Histoíre Sainte et la Doctrine 
Chrétierme á l’usage des colleges... Paris, 
Jean-Thomas Herisant, 1771. 
2 h., 146 p., 3 h., 16'5 cm. Cart. 
 
1.145. FLEURI, Claude. 
Discours sur Fhistoire ecelésiastique... Nouvelle 
édition... on y a joint le discour sur le 
renouvellement des études ecelesiastiques depuis 
le XIVe sièkle par M. l’abbé Goujet... Nismes, 
Pierre Beaume, 1785. 
XVI, 536 p., 175 cm. Piel. 
 
1.146. FLEURI, Claude. 
Les Mceurs des Israëlites ou l’on voit le modele 
d'une politíque simple et sincére pour le 
gouvernement des Etats et la réformation des 
moeurs... Dernière édition corr. et augra. Bruxelles 
(S. i.), 1744. 
1 h., 266 p., 2 h., 175 cm. 
 
1.147. FLEURI, Claude. 
Las costumbres de los cristianos... traducidas en 
español por D. Manuel Martínez Pingarrón... 2.ª 
ed. corr. Barcelona, Thomas Piferrer, 1769. 
4 ., 296 p., 18 cm. Perg. 
 
1.148.FLEURI, Claude 
Las costumbres de los israelitas... traducidas en 
español por D. Manuel Martínez Pingarrón... 2ª  
ed. corr. Barcelona, Thomas Piferrer, 1769.  
1 h., LIV, 8 h., 200 p., 18 cm, Perg. 
 
1.149. F'LEURIOT-KERINOU, F. 
Graine de mousses suivi de peau neuve... Paris, 
Hachette, 1888. 
95 p., grab., 21'5 cm. Tel. (Bibliothèque des écoles 
et des familles). 
 
1.150. FLORENSA PARES, Juan (Sch. P.). 
Hacia el Plan Basco. Reforma de la Universidad 
de Valencia en 1787. Madrid (S. i.), 1966.  
23 p., 21 cm.  
Es tirada aparte de: Analecta  Calasanctiana, núm. 
15 p. 107-127. 

1.151. FLORENSA PARES, Juan (Sch. P.). 
Un hombre de la Ilustración a través de la 
Sociedad de Amigos del País de Valencia. Madrid 
(S. i.), 1967.  
64 p., 22 cm.  
Es tirada aparte de: Analecta Calasanetiana, núm. 
18, p. 241-302. 
 
1.152. FLORENSA PARES, Juan (Sch. P.). 
Reforma en la Universidad de Valencia a fines del 
siglo XVIII y el P. Benito Feliu. Madrid (S. i.), 
1964.  
16 h., 24 cm.  
Es tirada aparte de: Analecta Calasanctiana núm. 
12, p. 411-444. 
 
1.153. FLORENSA PARES, Juan (Sch. P.). 
Reforma de la Universidad de Valencia a fines del 
siglo XVIII y el P. Benito Fehu. Madrid (S. i.), 
1965.  
12 h., 24 cm.  
Es tirada aparte de Analecta Calasanetiana, núm. 
13, p. 83-106. 
 
1.154. FLORES, Isidro. 
Las iglesias y sus ministros, que sirve, de segunda 
paite al icillevo "Dios" de Súñer y Capdevila... 
Madrid, J. Velasco, 1870. 
32 p., 20 cm. 
 
1.155. FLÓREZ, Enrique (O. S. A.). 
España Sagrada. Teatro geográphico histórico de 
la Iglesia de Españía... Continuada por el P. Fr. 
Manuel Risco... Fr. Antolín Merino... Fr. José de la 
Canal... D. Pedro Sáinz de Baranda... D. Vicente 
de la Fuente... Madrid, Antonio Marin etc., 
1754-1866. 
44 y., 21 cm. Pta. 
 
1.156. FLÓREZ, Enrique (O. S. A.). 
Memorias de las Reynas Catholicas. Historia 
genealógica de la Casa Real de Castilla y de 
León... 3ª.  éd. Madrid, Viuda de Marín, 1790. 
2 v., 22 cm. 
 
1.157. FLÓREZ, José Segundo. 
Espartero. Historia de su vida militar y política y 
de los grandes sucesos contemporáneos... Madrid, 
Sociedad Literaria, 1843-1845. 
4 v., 18'5 cm. Perg. 
 
1.158. FLÓREZ ESTRADA, Álvaro. 
Curso de Economía Política... 5ª ed. corr. y aum. 
Madrid, Miguel de Burgos, 1840. 
2 v., 21'5 cm. Piel. 
 
1.159. FLÓREZ ESTRADA, Álvaro. 
Examen imparcial de las disensiones de la 
América con la España, de los medios de su 
reconciliación... 2ª. imp. ... Cádiz, Manuel 
Ximénez Carreño, 1812. 
283 p., 1 h. 
 
1.160. FLÓREZ ESTRADA, Álvaro. 
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Introducción para la Historia de la revolución de 
España... Londres, R. Jigné, 1810. 
252 p., 1 h., 22'5 cm. 
 
1.161. FLORIAN, J. P. Claris de. 
Gonzalve de Cordoue ou Grenade reconquise... 
Paris, H. Nicolls, 1808. 
2 v., grab., I.T5 cm. Piel. 
Son los tomos 1.º y 3.º. 
 
1.162. FLOURENS, P. 
Analyse raisonnée des travaux de Georges Cuvier 
précédée de son éloge historique... Paris, Paulin, 
1841. 
3 h., 287 p., 18 cm. 
 
1.163. FOMENTADORES DE LA RIA DE 
VIGO. 
La Sal o Memoria comparativa entre los males que 
ocasiona su estanco y arrendamiento y las ventajas 
de su desestanco y libre comercio... Por Agustín 
Curbera, Francisco Tapias, Pedro M. Molíns, 
representantes de los Fomentadores de la Ría de 
Vigo. Santiago, Viuda e Hijas de Compafiel, 1843. 
20 p., 20 cm. Hol. 
 
1.164. FOMENTO DE LAS ARTES, Madrid. 
Memoria leída en el solemne acto de la 
inauguración de la nueva casa de la Sociedad... el 
día 18 de febrero de 1887 por el secretario primero 
D. Ramiro Pérez Liquidafio. Madrid, Hijos de J. 
A. García, 1887. 
36 p., 21 cm. 
 
1.1605. FOMENTO INDUSTRIAL Y 
COMERCIAL DEL REINO DE VALENCIA. 
Memoria de los trabajos realizados... en el año 
1918. Valencia, J. Meliá Destruels, 1919. 
33 p., 2l'5 cm. 
 
1.166. FONTE, Pedro José de. Arzobispo de 
México. 
Pastoral al clero secular y regular de esta 
diócesis... (S. 1. S. i.) (S. a.: 1821). 
2 h. pleg. 
 
1.167. FONTENELLE, Julie de. 
Manuel complet du marchand papetier et du 
régleur... par MM. Julia de Fontenelle et P. 
Poisson... Paris, Roret, 1828. 
X, 404 p., grab., h. pleg., 16 cm. 
 
1.168. FONTENELLE, Julie de. 
Manuel complet du verrier et du fabricant de 
glaces, cristaux... Paris, Roret, 1829. 
335 p., 16 cm. 
 
1.169. FORMULAIRE. 
Formulaire de prières à  l’usage des pensionnaires 
des religieuses ursulines. Nouvelle éd. ... corr. et 
augm. ... Limoges, Barbou, 1858.  
540 p., grab., 17'5 cm. Piel. 
 
1.170. FORNÁS GIL, José. 

Descripción histórica y topográfica de la villa de 
Montán... Valencia, Vicente F'errandis, 1908. 
105 p., 1 h. grab., 19 cm. 
 
1.171. FORNER, Juan Pablo. 
Oración apologética por la España y su mérito 
literario para que sirva de exortación al discurso 
leído por el abate Denina en la Academia de 
Ciencias de Berlín, respondiendo a la qüestión que 
se debe a España... Madrid, Imprenta Real, 1786. 
1 h., XVIII. 228 p., 1 h., 86 p., 18'5 cm. Piel. 
 
1.172. FORNÉS Y GUERRA, Manuel 
Observaciones sobre la práctica del arte de edificar 
… Valencia, Cabrerizo, 1841. 
VIII, 105 p., 3 ho., XVIII lám. Pleg., 21 cm. Piel. 
 
1.173. FORONDA, Valentín de. 
Cartas sobre el Banco de San Carlos... por … D. 
Valentín de Foronda… y por Mr. De la Rivière. 
Madrid, Benito  Cano, 1787.  
92 p., 20 cm. 
 
1.174. FORONDA Y VIEDMA, Martín de.  
Elogio fúnebre… con motivo del fallecimiento del 
Sr. D. Andrés Fernández de Viedma y Verdejo… 
Jaén, Sociedad Económica de Amigos del País, 
1826. 
18 p., 20 cm. 
 
1.175. FORTIA D’URBAN, Agricole-Paul-
Antoine, Marquis de. 
Considérations sur l’origine et l’historie ancienne 
du globe ou introduction à l`historie ancienne de 
l’Europe… Paris, Xhrouet, etc., 1807. 
IV, 466 p., 1 h., 17 cm. Pasta. 
 
1.176. FOS, Joaquín Manuel. 
Instrucción metódica sobre los mueres … Madrid, 
Viuda de D. Joaquín Ibarra, 1790. 
2h. XX, 84 p., 12 h., grab. pleg., 37’5 cm. Piel. 
Portada grabada. 
 
1.177. FOSCULO, Hugo. 
Ultime lettere di Jacopo Ortis… Napoli, Nunzio 
Pasca, 1813. 
2t. en 1 v., 16 cm. 
 
1.178. FOSCOLO, Hugo. 
últimas cartas de Jacobo d'Ortis traducidas del 
italiano. Valencia, Benito Monfort, 1850.  
196 p., 17 cm. 
 
1.179. FOUGEROUX DE BONDAROY, 
Auguste-Denis. 
Art du tonnelier... (S. l.) H. L. Guérin, etc., 1763. 
1 h., 68 p., 6 lám., 32 cm.  
HULOT, L'art du tourneur mécanicien... 
 
1.180. FOUINET, Ernest. 
La Salle d'Asile au bord de la mer... 3e. éd. Tours, 
Ad. Mame et Cie., 1852. 288 p., lám., IT5 cm. 
(Bibliothèque de la jeunesse Chrétienne). 
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1.181. FOURIER, Charles. 
Explanación del sistema societario. Barcelona, J. 
Roger, 1841. 
XII, 410 p., 22'5 cm. Piel. 
 
1.182. FOURNIER, Marc. 
Les Mystères de la Russie, Allemagne et France... 
BruxeIles, etc., Société Belge, 1844.  
VIII, 160 p., 15 cm. Pta. 
 
1.183. FRAGEROLLE, G. 
Bohéme bourgeoise. Paris, E. Flammarion (S. a.). 
223 p., 16 cm. Tel.  
Precede al tit.: G. Fragerolle et P. Cosseret. 
 
1.184. FRAISSINET, De. 
Manière d'enseigner les belles-lettres et de former 
les moeurs de la jeunesse... Paris, Desaint, etc., 
1768.  
2 v., 18 cm. Perg. 
 
1.185. FRANCIA. Leyes, decretos, etc. 
Code médical ou recueil des lois, décrets et 
règlements sur l'étude, l'enseignement et l'exercice 
de la Médecine civile et militaire en France par 
Amédée Amette... 3e. éd. augm. Paris, etc., J. B. 
Baillière, etc., 1859. 
559 p., 17 cm. Hol. 
 
1.186. FRANCIA. Leyes, decretos, etc. Códigos. 
Les Codes des Codes ou les Vingt-un Codes Ed. 
complelte... Paris, Lebrige, 1838. 
856 p., U5 cm. Piel. 
 
1.187. FRANCIA. Leyes, decretos, etc. Códigos. 
Les six Codes du royaume précedés de la charte 
constitutionnelle... augmentés de la loi sur la pêche 
fluviale du 15 avál 1829. Lirnoges, Ardillier, 1829. 
X, 1 h., 888 p., 14'5 cm. Piel. 
 
1.188. FRANCIA. Leyes, decretos, etc, Códigos. 
Tous les Codes des français composés de la charte, 
des codes civil, de procédure, de commerce, 
d'instruction criminelle, penal forestier, de la pêche 
fluviale, rural, électoral, municipal, départemental, 
du propiétaire, de l'instruction primaire, etc. 
Edition complète... Limoges, F. Chapolaud, 1840. 
896 p., 14'5 cm. Piel. 
 
1.189. FRANCIA. Ministère de l’Instruction 
Publique et des Beaux-Arts. 
Enseignement Secondaire. Instructions, 
Programmes et Règlements. Paris, Imp. Nationale, 
1890. 
XVI, 228 p., 2l'5 cm. 
 
1.190. FRANCIA. Office National du Tourisme. 
Les prix des hôtels en France 193 1. Paris, Office 
National du Tourisme, 1931. 
255 p., grab., 18 cm. 
 
1.191. FRANCO, Vicente Ignacio. 
El carácter del genio valenciano... [Valencia, 
Viuda de Martín Peris, 17981. 

20 p., 20 cm. 
 
1.192. FRANCO, Vicente Ignacio. 
Cartas. Advertencias... sobre la Historia Natural 
del Reino de Valencia que publicé el abate D. 
Antonio joseph Cavanilles... Valencia, Martín 
Peris, 1797. 
36, 1-19 p., 1-12 p., 20 cm. 
 
1.193. FRANK, J. P. 
Tratado sobre el modo de criar sanos a los niños... 
Traducida por D. I. de O. Madrid, García, 1803. 
XXII, 216 p., 15 cm. Piel. 
 
1.194. FRANKLIN, Benjamin. 
Vie de Benjamin Franklin écrite par lui-même 
suivie de ses oeuvres morales, politiques et 
littéraires... traduit de l'anglais, avee des notes par 
J. Castera... Paris, F. Buisson, 1799. 
2 v., 20 cm. Piel. 
 
1.195. FRANQUET Y BERTRÁN, Cirilo. 
Ensayo sobre el origen, espíritu y progresos de la 
legislación de las aguas... Madrid, José M. 
Ducazcal, cte., 1864, 
2 v., 22 cm. Cart. 
 
1.196. FRANQUET Y BERTRÁN, Cirílo. 
Proyecto de un Código general de aguas precedido 
de una memoria sobre la necesidad de su 
formación y de los principios en que se funda... 
Madrid, Imprenta Nacional, 1859-64.  
2 v., 21 cm. Hol. 
 
1.197. FREIXA, Eusebio. 
Guía completa de repartimientos de inmuebles... 
Lérida, Alejandro García, 1858. 
412 p., 31 cm. Hol. 
 
1.198. FRESENIUS, R. 
Traité d’analyse chimique qualitative... Traduit de 
l’allemand sur l'onzième éd. par C. Forthomme... 
éd. rev. et augm.. Paris, F. Savy, 1866-1867. 
2 v., grab., 18'5 cm. Hol. 
 
1.199. FREY, A. 
Manuel nouveau de Typographie. Imprimerie... 
Paris, Roret, 1835. 
2 t en 1 v., grab., h. pleg., 15 cm. Pta. 
 
1.200. FREYRE DE CASTRILLóN, Manuel. 
Derechos del hombre... reimp. Valencia, Francisco 
Brusola, 1811. 
18 P., 15 cm.  
APUNTAMIENTO, Apuntamiento de lo 
ocurrido... 
 
1.201. FREYRE DE CASTRILLóN, Manuel. 
Derechos de la Iglesia... reimp. Valencia, 
Francisco Brusola, 1811. 
16 p., 15 cm. APUNTAMIENTO, Apuntamiento 
de lo ocurrido... 
 
1.202. FRONTINO, Sexto Julio. 
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De aquaductibus urbis Romae commentarius, 
antiquae fidei restitutus, atque explicatus opera et 
studio Ioannis Poleni. Patavii, Ioannes Manfré, 
1722. 
4 h., 32 p., 296 p., 2 h. grab., 27 cm. Piel. 
 
1.203. FUENTE, Mariano de la. 
Discurso que pronunció un individuo, Mariano de 
la Fuente, de la Real Sociedad de Valencia, por 
encargo de la misma, en ocasión de haberse 
presentado a S. M. un memorial por D. Mariano 
Madramany, con su apéndice y experimentos que 
acompañó, hechos en la villa de Vallada por 
Francisco Perales, en apoyo de la segunda cosecha 
de seda... Valencia, Benito Monfort, 1800. 
1 h., 35 p., 20 cm. 
 
1.204. FUENTES DERRÁN, Ramón de. 
Curso de Geografía elemental y descriptiva del 
globo y de las cinco partes del mundo... Madrid, 
Ignacio Boix, 1845. 
2 h., 85 p., 1 h., 15 cm. Hol. 
 
1.205. FUERO DE SALAMANCA. 
Fuero de Salamanca publicado ahora por vez 
primera con notas, apéndices y un discurso 
preliminar por J. Sánchez Ruano. Salamanca, 
Sebastián Cerezo, 1870. 
XXXVI, 190 p., 1 h., 23 cm. 
 
1.206. FUERO DE VIZCAYA. 
El fuero, privilegios, franquezas y libertades de los 
cavalleros (sic) hijosdalgo del muy noble y muy 
leal señorío de Vizcaya con~ firmados por el Rey 
D. Carlos tercero nro. señor y por los señores 
Reyes sus predecesores. Bilbao, Antonio de 
Egusquiza, 1762. 
3 h., 382 p., 32 cm. Piel. 
Portada grabada. 
 
1.207. GACETA. 
Gazeta (sic) de México del sábado 24 de 
septiembre de 1808... reimp. Valencia, Burguete 
(S. a.: 1808). 
8 p., 21 cm. 
 
1.208. GACON-DUFOUR. 
Manuel théorique et pratique du savonnier... Paris, 
Roret, 1827. 
VI, 296 p., 15 cm. 
 
1.209. GALÁN, Francisco. 
Tratado de Legislación y jurisprudencia sobre 
aguas y de los tribunales y autoridades a quienes 
compete el conocimiento de las cuestiones que se 
susciten acerca de las mismas... Valencia, Imp. 
José Rius, 1849. 
X, 170 p., 2 h., 21 cm. Pasta. 
 
1.210. GALBIATI, Michelo. 
Andanzas económicas e higiénicas para la cria de 
los gusanos de seda con notas sobre su 
tratamiento... traducidas por D. Antonio Maglia... 
Valencia, José María Ayoldi, 1855. 

16 p., 22 cm. 
 
1.211. GALDO, Manuel María José de. 
Manual de Historia Natura1... Madrid, B. 
González, 1849. 
488 p., XXX, 1 h., 19'5 cm, Hol. 
 
1.212. GALERIE. 
Galerie des Arts Utiles ou entretiens d'un père avee 
ses enfants... Nouvelle édition ornée de jolies 
gravures. Paris, etc. Lehuby, etc. (S. a.: ¿l842?). 
1 h., 288 p., láms., 175 cm. Piel. (Bibliothèque 
spóciale de la jeunesse). 
 
1.213. GALIANI, Ferdinando. 
Diálogos sobre el comercio de trigo... Madrid, 
joachín Ibarra Imp., 1775. 
3 h., 238 p., 17 cm. Piel. 
 
1.214. GALINDO Y DE VERA, León. 
Intereses legítimos y permanentes que en África 
tiene España y deberes que la civilización le 
impone respecto a aquel país ... Madrid, Academia 
de Ciencias Morales y Políticas, 1861. 
52 p., 26 cm. 
 
1.215. GALLARDO, Bartolomé José. 
Ensayo de una biblioteca española de libros raros y 
curiosos ... coordinados y aumentados por D. M. 
R. Barco del Valle y D. J. Sancho Rayón. Obra 
premiada por la Biblioteca Nacional... Madrid, M. 
Rivadeneyra, 1863-66. 
2 v., 28 cm. 
 
1.216. GALLARDO, Carlos. 
Resumen histórico de la portentosa imagen del 
Santísimo Cristo de San Salvador que se venera en 
la parroquial iglesia de este nombre... Valencia, 
Imp. de José Ferrer de Orga, 1825. 
200 p., 15 cm. Perg. 
 
1.217. GALLARDO FERNÁNDEZ, Francisco. 
Origen, progresos y estado de las rentas de la 
corona de Espana... Tomo I. Madrid, Imprenta 
Real, 1817. 
4 h., 356 p., 21 m. Piel. 
 
1.218. GALLEGO, Francisco (0. F. M.). 
Memoria sobre la limosna... Madrid, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1784. 
29 h., 26 cm. 
 
1.219. GALLEGO, Juan Nicasio. 
Obras poéticas... publicadas por la misma 
Academia. Madrid, Academia Española, 1854. 
XVI, 282 p., 1 h., 23 cm. 
 
1.220. GALLI, Florencio. 
Memorias sobre la guerra de Cataluña en los años 
1822 y 1823... trad. del francés por D. E. P. ... 
Barcelona, A. Bergnes, 1835. 
243 p., 16 cm. Piel. 
 
1.221. GALLON. 
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Arte de convertir el cobre en latón por medio de la 
piedra calamina... escrito en francés por los 
señores Gallon y Duhamel... y traducido... por D. 
Miguel Gerónimo Suárez... Madrid, Pedro Marín, 
1779. 
6 h., 240 p., XVIII lám. pleg., 21 cm. Pta. 
 
1.222. GANDARA. 
Almacén de frutos literarios inéditos de los 
mejores autores. Valencia, José Estevan, 1811. 
463 p., 14'5 ern. Piel. 
 
1.223. GANOT, A. 
Tratado elemental de Fisica... vertido al castellano 
y adicionado por A. Sánchez Bustamante---. París, 
etc., Rosa y Bouret, etc., 1872. 
XVI, 856 p., grab., 22 cm. Hol. 
 
1.224. GANUZA, Miguel. 
Nuevos cultivos de regadío, cultivos forestales y 
prados artificiales. Valencia, 111 Congreso 
Nacional de Riegos, 1921. 
19 P., 21'5 cm. 
 
1.225. GARAY, Martín de. 
Manifiesto de la Nación española a la Europea. 
[Seguida de tres cartas del príncipe Murat al 
general Dupont.] [reimp.] [Valencia], Viuda de 
Martín Peris, 1809. 
32 p., 20 cm. Perg. 
 
1.226. GARCIA, Juan Agustín. 
Elogio fúnebre del señor D. Ramón Pignateli... 
Madrid, Sociedad Económica, 1796. 
XXXII. 
 
1.227. GARCIA, Juan justo. 
Principios de Aritmética y Geometría. Salamanca, 
Vicente Blanco, 1814. 
XII, 225 p., h. grab. pleg., 16 cm. 
 
1.228. GARCIA, Ramón. 
Sermón... en la bendición de banderas y 
estandartes de la milicia urbana de Valencia... en 
1835. Valencia, J. de Orga, 1835. 
21 p., 20 cm. 
 
1.229. GARCIA BALMASEDA, joaquina. 
La madre de familia. Diálogos instructivos sobre la 
Religión, la Moral y las maravillas de la 
Naturaleza... Madrid, A. Santa Coloma Imp., 1860. 
XII, 12-182 p., 1 h., 15'5 cm. Pasta. 
 
1.230. GARCIA GUTIÉRREZ, Agustín. 
1812-25 de agosto de 1912. Cádiz en la Guerra de 
la Independencia. Primer centenario del 
levantamiento del sitio. Cádiz, Manuel Álvarez, 
1912. 
22 p., 21'5 cm. 
 
1.231. GARM DE LAS HERAS, Ángel. 
Recuerdos de una familia católica. Novela 
original... Dedicada a los señores de la empresa de 

la Ilustración Popular Económica. Valencia, Imp. 
de José María Ayoldi, 1781. 
126 p., 1 h., 20'5 cm. Pasta (la Ilustración Popular 
Económica. Biblioteca Moral). 
 
1.232. GARCIA IBÁÑEZ, Domingo. 
A la dulce memoria de su Prelado y Señor el 
Ilustrísimo Sefior Don Manuel Vícente Martínez y 
Ximénez, Azobispo de Zaragoza... Zaragoza, 
Andrés Sebastián, 1823. 
90 p., 20 cm. 
 
1.233. GARCIA-MALO, Ignacio. 
La política natural o Discurso sobre los verdaderos 
principios del gobierno... Valencia, Estellés, 1836. 
VIII, 183 p., 16 cm. 
 
1.234. GARCIA MARTIN, Luis. 
Manual del guardia civil y rural... Madrid, 
Administración (S. a.). 
XVI p., 762 p., 21 cm. Cart. 
 
1.235. GARCIA MIRALLES, Víctor. 
Lluvias de intensidad y extensión extraordinarias 
causantes de las inundaciones de los días 13 y 14 
de octubre de 1957, en las provincias de Valencia, 
Castellón y Alicante. Por... Víctor García 
Miralles... y Antonio Carrasco Andreu... Madrid, 
Servicio Meteorológico Nacional, 1958. 
67 p., map., 22 cm. 
 
1.236. GARCIA ROS, Luis. 
Fomento de los pequeños regadíos y su 
organización. Cuestiones jurídicas y económicas 
que plantea la moderna Mecánica... Barcelona, IV 
Congreso Nacional de Riegos, 1927. 
29 p., 21'5 cm. 
 
1.237. GARCIA DE LOS SANTOS, Beníto. 
Vida de Balmes, estracto (sic) y análisis de sus 
obras... Madrid, Imp., de la Sociedad de Operarios, 
1848. 
XIII, 732 p., 1 h., 19'5 cm. Hol. 
 
1.238. GARCIA DE TORRES, Juan. 
Memoria relativa a los impuestos y servicios 
centralizados en la Dirección General de 
Contribuciones... Madrid, Zaragozano y Jayme, 
1872. 
200 p., 28 cm. 
 
1.239. CARMENDIA, José María. 
Noticia de la importación y exportación de 
mercancías en los años fiscales de 1872 a 1873, a 
1874, 1874 a 1875... México, Secretaría de Estado 
y del Despacho de Hacienda y Crédito Público, 
1880. 
Varios t. en 1 Y., 32 cm. 
 
1.240. GARNIER, Adolphe. 
La moral social o deberes del Estado y de los 
ciudadanos... traducida por D. Manuel Angelón. 
Madrid, etc., Librería Española, etc., 1858. 
349 p., 20 cm. Tel. 
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1.241. GARNIER, joseph. 
Du príncipe de population... Paris, Garnier Frères, 
etc., 1857. 
XII, 354 p., 18 cm. Hol. 
 
1.242. GARNIER, joseph. 
Eléments de Finances suivís d' Eléments de 
Statistique... Paris, Garnier, etc., 1858. 
VIII, 474 p., 18 cm. Hol. 
 
1.243. GARNIER, joseph. 
Traitó d'Economie Politique... 4e. ód. Paris, 
Garnier, etc,, 1860. 
XII, 660 p., 18 cm. Piel. 
 
1.244. CARNIER, P. 
Dictiormaire annuel des progrès des sciences et 
institutions médicales... introductions Amédée 
Latour... Paris, etc., Germer, etc., 1866.  
XVIII, 740 p., 18 cm. 
 
1.245. GARRIDO, Fernando. 
Historia del reinado del último Borbón de 
Espafía... Barcelona, Salvador Manero, 
1868-1869.  
3 v., 28 cm. Piel. 
 
1.246. GARZON, Francisco de P. (S. I.). 
Comunión y Santa Misa o Manual del 
Cristianismo... 7.« ed. Madrid, Biblioteca del 
Apostolado de la Prensa, 1901.  
120 p., 1 h., 15 cm. Tel. 
 
1.247. GAUGER, Paul. 
Wegweiser für Deutsche in Paris... Stuttgart, 
Liesching, 1841. 
VIII, 517 p., 90 p., 16 cm. 
 
1.248. GAULLE, Josephine-Marie-Anne Maillot. 
Madame de. 
Mois de Marie des familles par Madame De 
Gaulle... Paris, Desloges, 1860.  
144 p., grab., 17 cm. 
 
1.249. CAUME, Jean-joseph. 
La profanation du Dimanche... loe. éd. Paris, 
Gaume, 1852. 
204 p., 16 cm. 
 
1.250. GAUME, Jean-Joseph. 
Manuel des Confesseurs... 5e. éd. Paris, Caume 
Fr¿res, 1842. 
2 h., LII, 540 p., 20 cm. Pasta. 
 
1.251, GAUTIER, E.-C. 
Géographie... 16e. éd. Paris, J. Renouard, 1843. 
XII, 348 p., 16 ern. Cart. 
 
1.252. GAVALDA, Francisco (0. P.). 
Memoria de los sucesos particulares de Valencia y 
su reyno en a los aflos de 1747 y 1648, tiempo de 
peste... 2. ed. Valencia, Josef 
Estevan, 1804. 
9 h., 126 p., 22 cm. 

1.253. GENEALOGIA. 
Genealogía verdadera y hechos principales de 
Napoleón Bonaparte por un Caballero Corso. 
Cádiz, Antonio de Murgía, 1812. 
27 p., 20 cm. 
 
1.254. GENEALOGIE. 
Généalogie... (S. 1. S. i. S. a.). 
706 p., 12 cm. 
 
1.255. GENOVESI, Antonio. 
Lecciones de comercio o bien de Economía civil... 
traducidas del italiano por D. Víctorian de 
Villava... Madrid, joachin Ibarra, 1785.  
3 v., 21 cm. Piel. 
 
1.256. GENOVESI, Antonio. 
Lecciones de Comercio o bien de Economía Civil 
del abate Antonio Genovesi... traducidas del 
italiano por D. Victoriano de Villava... Madrid, 
José Collado, 1804.  
3 v., 21 cm. Piel. 
 
1.257. GERANDO, joseph Marie. Baron de. 
Curso normal para maestros de primeras letras o 
preceptos de educación física, moral e intelectual 
... Versión española de la 3.a ed. francesa, por D. 
F. C. A. arreglada ... por D. Francisco Merino 
Ballesteros... Madrid, Biblioteca Económica de 
Educación y Ensefianza, 1853. 
140 p., 21 cm. 
 
1.258. GIL, Manuel. 
Plan de la Nueva Ordenanza de Montes. Memoria 
compuesta de orden de la Sociedad Patriótica de 
Sevilla... Madrid, Imprenta de Sancha, 1794. 
93 p., 20 cm. 
 
1.259. GIL, Mariano. 
Proyecto de aranceles con apuntes sobre 
manifiestos y depósitos... Barcelona, José Torner, 
1820. 
19 p., 20 cm. 
PAPELES, Papeles diversos dirigidos a las 
Cortes... 
 
1.260. GIL SUMBIELA, Luis. 
Historia del abastecimiento de aguas potables de 
Valencia... Valencia... Valencia, Vda. de Emilio 
Pascual, 1907. 
28 p., 21'5 cm. 
 
1.261. GIL DE ZARATE, Antonio. 
Manual de Literatura... Madrid, Ignacio Boix, 
1844. 
298 p., 16 cm. Piel. 
 
1.262. GINER Y SALELLES, José. 
Oración fúnebre que en las exequias de la Reyna 
nuestra Señora Doña María Isabel de Braganza 
celebradas por el Real Acuerdo de la Audiencia de 
Valencia en la Iglesia del Convento del Carmen en 
el día 17 de febrero de 1819 dijo... Valencia, 
Benito Monfort (S. a.: 1819).  



 72

41 p. 
 
1.263. GIRARD, Just, 
Une famílle créole des îles Maurice et de la 
Réunion... Nouvelle éd. Tours, Ad. Mame, 1862, 
138 P., 1 h., 18 cm. Cart. 
 
1.264. GIRARD, Just. e eressement et Egois 
Pierre Chauvelot dit le père-sens ou 
D'sint´éressement et Egioisme... 3e. éd. Tours, 
Alfred Mame et Fils, 1864.  
3 h., 137 p., 1 h., 1 lám., 18’5 cm. Cart. 
(Biblíothèque de la Jeunesse Chrétienne). 
 
1.265. GIRARDIN, Emile de. 
L'Impot... 6e. éd. Paris, Librairie Nouvelle, 1852. 
2 h., 434 p., 1 h. pleg., 1 h., 21 cm, Cart.  
Con el retrato del autor. 
 
1.266. GIRARDIN, Emile de. 
La politique de la paix... Paris, Librairie Nouvelle, 
1851. 
320 p., 16 cm. 
 
1.267. GIRARDIN, Emile de. 
Les 52... V. Respect de la Constitution. París, 
Michel Levy, 1849. 
127 p., 16 cm. 
 
1.268. GIRARDIN, Emile de. 
La libertad. Traducción de D. Tomás de Hinojosa. 
Madrid, Imp. Las Novedades, 1858.  
184 p., 18 cm. Hol. 
 
1.269. GIRARDIN, J. 
Lecciones de Quimica elemental... adicionadas por 
D. Francisco Carbonell y Font... Barcelona, José 
Matas y de Bodallés, 1841.  
477 p., h. pleg., 21 cm. Hol.  
Es el tomo II. 
 
1.270. GIRBAU Y ALAVEDRA, Juan. 
La solución arancelaria. Discursos y estudios 
políticos-económicos... Madrid, El Liberal, 1894. 
140 p., 21 cm. 
 
1.271. GOBIERNO POLITICO. Valencia. 
Circular... Valencia, (S. i. S. a.). 
81 p., h. pleg., 21 cm. 
 
1.272. GODOY, Ramón María. 
Demostración de la superioridad de ventajas que 
ofrece la construcción de Vereda de Pontevedra a 
Orense y necesidad de que se prefiera a la de 
Vigo... Orense, Juan María Pazos, 1836.  
20 p. 
 
1.273. CODOY ALCANTARA, José. 
Historia crítica de los falsos cronicones... Obra 
premiada... por la Real Academia de la Historia... 
Madrid, Rivanedeyra, 1868.  
343 p., 23 cm. 
 
1.274. GOERLICH LLEO, Javier. 

El ensanche de la Plaza de la Reina. Valencia, Suc. 
de Vives Mora, 1950.  
32 p., 25 m. 
 
1.275. GOETHE, Johann Wolfgang. 
Goethe's neue schriften... Berlin, Johann Friedrich 
Unger, 1800. 
2 h., 464 p., 16 cm. Hol. 
 
1.276. COETHE, Johann Wolfgang. 
Fausto... Valencia, José Rius, 1866. 
146 p., 17 cm. Cart. (Biblioteca del Diario 
Mercantil). 
 
1.277. GOETHE, johann Wolfgang, 
Fausto... Trad por Teodoro Llorente. Nueva ed, 
ilustrada... Barcelona, Montaner y Simón, 1905. 
XXX, 368 p., grab., 24 cm. (Biblioteca Universal). 
 
1.278. GOETZ, L. 
Nouvelle méthode de culture... Paris, Typ. Morris, 
1874. 
2 t. en 1 v., 23'5 crn. Hol. 
 
1.279. GOGUETTE. 
La goguette ancienne et moderne. Choix des 
chansons nationales, guerri¿res, bachiques... Paris, 
Garnier, 1851.  
540 p., 12 cm. 
 
1.280. GOLBERY, Philippe-Marie de. 
Historia de la Suiza y Tirol... Trad... por los 
Editores del Guardia Nacional. Barcelona, Imp. 
Guardia Nacional, 1839.  
448 p., 1 map. pleg., 1 h., 22 cm. 
 
1.281. GOLDONI, Carlo. 
Opere drammatiche giocose di Polisseno Fegejo 
pastor arcada. Tomo terzo. Venezia, Giovarmi 
Tevernin, 1753.  
2 h., 300 p., 17 cm. Perg. 
 
1.282. GOLDSMITCH, Oliver. 
An abridged History of England from the invasion 
of julius Caesar to the death of George 11... with a 
continuation to the present time... by Pinnock... A 
new edition... Paris, Baudry, 1840.  
X, 488 p., XXX, 19 cm. Piel. 
 
1.283. COMEZ, Bruno. 
Representación hecha a S. M. la Suprema 
Asamblea de las Cortes generales de España... 
sobre varias ideas interesantes al bien de la Nación 
y a la salvación de la Patria. Valencia, Francisco 
Brusola, 1811. 
38 p., 20 cm. 
GARAY, Martín de. Manifiesto... 
 
1.284. GOMEZ, Saturnino. 
Curso elemental de Historia jeneral (sic) de 
España... 4ª. ed. Madrid, Victoriano Hernando, 
1849. 
192 p., 115 cm. Cart. 
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1.285. GOMEZ DE ARTECHE, José. 
Geografía histórico-militar de España y Portugal... 
Madrid, Francisco de P. Mellado, 1859. 
2 v., 18 cm. 
 
1.286. GOMEZ DURAN, Juan, Obispo de 
Santander. 
Carta respetuosa... a sus hermanos y maestros los 
MM. RR. Arzobispos y RR. Obispos que existen 
en la península dándoles cuenta de el modo en que 
se condujo en el cumplimiento del decreto de 17 
de enero de 1821 sobre elección de prelados 
regulares locales. Santander, J. M. Mendoza, 1823. 
52 p. 
 
1.287. GOMEZ GONZALEZ, Mariano. 
Colonización de las grandes zonas de regadío. 
Relaciones entre propietarios y cultivadores... 
Ponencia. Valencia, III Congreso Nacional de 
Riegos, 1921. 
43 p., 21 cm. 
 
1.288. GOMEZ HERMOSILLA, José, 
El Jacobinismo. Obra útil en todos tiempos y 
necesaria en las circunstancias presentes... Madrid, 
León Amarita, 1823. 
450 p., 18'5 cm. 
 
1.289. COMEZ HERMOSILLA, José. 
juicio crítico de los principales poetas españoles de 
la última era. Obra póstuma de D. José Gómez 
Hermosilla que saca a la luz D. Vicente Salvá... 
Valencia, Mallen y sobrinos, 1840. 
2 v., 18'5 cm. Piel. 
 
1.290. GOMEZ LUCIA, César. 
Consideraciones sobre el balance de la aviación 
comercial... Madrid, Gráf. Martorell, 1949. 
32 p., grab., 21'5 cm. 
 
1.291. GOMEZ LUCIA, César. 
Un factor decisivo en la economía del tráfico 
aéreo... Madrid, Imp. Martorell, 1952. 
18 p., 1 h., 31 cm. 
 
1.292. GOMEZ DE ORTEGA, Casimiro. 
Curso elemental de Botánica dispuesto para la 
enseñanza del Real Jardín de Madrid. 2ª ed. 
Madrid, Imp. Vda. e Hijo de Marín, 1795. 
2 t. en 1 v., 195 cm. Piel. 
 
1.293. COMEZ Y PEREZ, José María. 
Ferrocarril de Calatayud-Teruel-Segorbe-Sagunto 
o Grao de Valencía. Su verdadera importancia en 
el orden económico y mercantil... Teruel, Imp. 
Pedro Clemente Marqués, 1895. 
32 p., 20 cm. 
 
1.294. GOMEZ RANERA, Alejandro. 
Compendio de la Historia de Espafia desde su 
origen hasta el reinado de Doña Isabel II y añio de 
1843... 4.ª ed. aum.... Madrid. Alejandro Gómez 
Fuentenebro, 1845.  
XVI, 404 p., 2 h., 21 cm. Piel. 

1.295. GOMEZ RANERA, Alejandro. 
Elementos de Geografía política antigua y 
moderna de España... Madrid, Alejandro Gómez 
Fuentenebro, 1845.  
166 p., 1 h., 21 cm. 
 
1.296. GOMEZ SERRANO, Nicolás Primitivo. 
Contribución al estudio de la Protohistoria mítica 
de los iberosicanos... Valencia, Centro de Cultura 
Valenciana, 1950.  
364 p., 1 h., 24 cm. 
 
1.297. GOMEZ SERRANO, Nicolás Primitivo. 
De paleotoponimia valenciana. Onda i Quartonda 
... Valencia, Centro de Cultura Valenciana, 1949. 
77 p., grab., 24'5 cm. 
 
1.298. GÓMEZ SERRANO, Nicolás Primitivo. 
Guerras de Aníbal preparatorias del sitio de 
Saguntum ... Valencia, Centro de Cultura 
Valenciana, 1951.  
85 p., 2 h., 27 m. 
 
1.299. GÓMEZ SERRANO, Nicolás Primitivo. 
Recordances de Sant Vicent Ferrer en la VI 
centuria del seu naiximent... Valencia, Suc. de 
Vives Mora, 1950.  
98 p., 3 h., 28 cm, 
 
1.300. GÓMEZ DE SOMORROSTRO, Andrés, 
El acueducto y otras antigüedades de Segovia... 
Madrid, Miguel de Burgos, 1820. 
XVII, 1-254 p., 31 cm. Piel. 
 
1.301. GÓNGORA Y ARGOTE, Luis de. 
Poesías escogidas... corr. y aum. por D. Luis María 
Ramirez y Las CasasDeza... Córdoba, Noguer y 
Manté, 1841.  
XXXVII, 206 p., 16 cm. 
 
1.302. GÓNGORA Y GÓMEZ, Antonio de. 
Diccionario del impuesto de consumos, cereales y 
sal conforme a la instrucción de 24 de julio de 
1876... Madrid, Fortanet, 1881. 
110 p., 18'5 cm. 
 
1.303. GÓNGORA Y MARTINEZ, Manuel de. 
Antigüedades prehistóricas de Andalucía. 
Monumentos, inscripciones... Madrid, C. Moro, 
1868. 
4 h., 158 p., 27 cm. 
 
1.304. GONZÁLEZ, Francisco de Paula. 
Memoria... explicando las ventajas que ofrece a la 
enseñanza primaria su método de escritura titulado 
'Ta Escritura Ilustrada"... Valencia, Soler y 
Compañía, 1868. 
2 h., 98 p., 1 h., 24'5 cm. 
 
1.305. GONZÁLEZ ALONSO, Diego. 
La educación práctica de todas las clases y de 
ambos sexos... Madrid, 1. Boix, 1840. 
156 p.. 36 p., 17 cm. 
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1.306. GONZÁLEZ ALONSO, Diego. 
La nueva ley agraria... Madrid, Establecimiento 
Tipográfico, 1840.  
295 p., 17 cm. 
 
1.307. GONZÁLEZ MARTI, Manuel. 
Pinazo. Su vida y su obra (1849 a 1916)... 
Valencia, Huici, 1920. 
237 p., 1 h., 3 h., 69 lám., 25 cm. 
 
1.308. GONZÁLEZ MUZQUIZ, Ricardo. 
Vindicación del ilustre filósofo español Juan Luis 
Vives.,. Valladolid, Imp. Nueva, 1839.  
108 p., 23 cm. 
 
1.309. GONZÁLEZ DE SOTO, Julián. 
Relaciones entre los aprovechamientos industriales 
y los de regadío... Barcelona, IV Congreso 
Nacional de Riegos, 1927.  
11 p., 21'5 cm. 
 
1.310. GONZALEZ DE SOTO, Julián. 
Agricultura elemental... Madrid, José María 
Alonso, 1849. 
2 h., 208 p., 19 cm. Hol. 
 
1.311. GONZALEZ VALLEDOR, Venancio. 
Programa de un curso elemental de Física y 
nociones de Quimica por D. Venancio González 
Valledor y D. Juan Chavarri... Madrid. Imp. del 
Colegio de Sordo-Mudos, 1856.  
2 h., 478 p., 5 h., grab. pleg., 18 cm. 
 
1312. GORDON, Jaime José. 
Inscripción hecha... para el monumento erigido 
para la proclamación del Rey Don Carlos IV... (S. 
l.: Valencia) (S. i.) (S. a.: 1786).  
2 h. 
 
1.313. GOSALBES, Salvador. 
Manifiesto... sobre las escelencias (sic) de sus 
fumigaciones... Madrid, Fuentenebro, 1820. 
21 p. 
 
1.314. GOULARD-HENRIONNET. 
Guide du géomètre pour les opérations d'arpentage 
et le rapport des plans suivi d'un traité de 
Topographie et de nivellement ... Paris, Annales 
Forestières, 1849. 
516 p., 21'5 cm. Hol. 
 
1.315. GOUNON-LOUBENS, J. 
Essais sur l'administration de la Castilla au XVIe. 
siècle ... Paris, Guillaumin et Cie., 1860. 
360 p., 1 h., 23 cm. 
 
1.316. GOURDAULT, jules. 
Sully et son temps, d'après les mémoires et 
documents du XVIe. siècle... 4e. éd. Tours, A. 
Mame, 1878. 
285 p., 17 cm. 
 
1.317. GOZLAN, Léon. 

La marquesa de Belverano... Valencia, Imp. La 
Opinión, 1863. 
158 p., 17 cm. 
 
1.318. GRACIAN DANTISCO, Lucas. 
Galateo Español... Añadido al Destierro de 
ignorancia, que es cuartenario de avisos 
convenientes a este nuestro Galateo y la vida del 
Lazarillo de Tormes castigado. Barcelona, Juan 
Francisco Piferrer, 1796. 
4 h., 234 p., 3 h., 72 p., 15'5 cm. Piel. 
 
1.319. GRAINDORCE, M. de. 
Traité de l’origine des macreuses... mis en lumiére 
par M. Thomas Malouin... reímp. sur l'imprimé de 
MDCLXXX à Caën chez Jeán Poisson. (S. 1. S. i. 
S. a.).  
92 p. 
 
1.320. GRANELL, Conrado. 
Errores en la alimentación. Valencia, ed. América, 
1947. 
303 p., 2 h., 21'5 cm.  
Con la dedícatoria autógrafa del autor. 
 
1.321. GRANELL, Juan B. 
Historia de Sueca... Tomo 1. Comprende desde los 
tiempos primitivos hasta fin del siglo XVI. Sueca, 
R. Benedito, 1905.  
LXXI, 572 p., 1 h., 24 cm. Hol. 
 
1.322. GRASSA, Miguel de. 
Exposición del Doctor D. Miguel de Grassa, 
sindico procurador general de las Fábricas de 
Muros, Valladares, Caminos y Nueva del río, al 
ilustre Ayuntamiento constitucional de Valencia, 
manifestando sucintamente el origen y 
atribuciones de dicha junta, y la necesidad del 
egercicio (sic) de ellas para el bien procomunal de 
los moradores de la misma ciudad y su término. 
Valencia, Benito Monfort, 1821.  
3 h. 
 
1.323. GRIMAUD DE VELAUNDE, Francisco. 
Historia de la Revolución de Francia... 2ª. ed. 
Madrid, Leonardo 
Núñez, etc., 1814. 
10 v., 15 cm. Piel. 
 
1.324. GRISELINI, Francesco. 
Discurso sobre el problema de si corresponde a los 
párrocos y curas de las aldeas, el instruir a los 
labradores en los buenos elementos de la economía 
campestre... Trad. por doña Joseplia Amar y 
Borbón. Zaragoza, Blas Miedes, (S. a.). 
99 p. 
 
1.325. GROUSSET, Pascal. 
Les Origines d'une dynastie. Le coup d'Etat de 
Brumaire. An VIII. Etude historique... Paris, 
Armand Le Chevalier, 1869. 
X, 11-478 p., 1 h., I75 cm. Piel. 
 
1.326. GUADAGNOLI D'AREZZO, Antonio. 
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Poesie Giocose... Firenze, Pietro Fraticelli, 1842. 
288 p., 16 cm. 
 
1.327. GUANO. 
Del guano y de sus usos en la Agricultura. Madrid, 
Imp. La América, 1861. 
27 p. 
 
1.328. GUANO. 
Guano del Perú. Noticia sobre su historia, su 
composición, sus cualidades fertilizantes y 
diferentes modos que han producido mejores 
resultados en su aplicación a las tierras. Valencia, 
Jaime Martinez, 1852. 
25 p., 20 cm. 
 
1.329. GUARDIA RURAL. 
Ley, reglamento y cartilla de la Guardia Rural... 
Madrid, Depósito de la Guerra, 1868. 
209 p., 2 h., 15'5 cm. Hol. 
 
1,330. GUARDIOLA Y SAEZ, Lorenzo. 
El corregidor perfecto y juez dotado de las 
calidades necesarias y convenientes... Madrid, 
Imprenta Real, 1796. 
4 h., XII, 2 h., 248 p., 21 cm. Piel. 
 
1.331. GUELL Y FERRER, Juan. 
Escritos económicos... con una introducción de D. 
Adolfo Blanch... Barcelona, Imp. Barcelonesa, 
1880. 
LXVIII, 1.070 p., 31 cm. 
 
1.332. GUERRERO SEDANO, José. 
Instrucción del Artillero para el servicio de la 
artillería y de batalla... por... José Guerrero 
Sedano... y Juan Domínguez Sangran... Madrid, 
Eusebio Aguado, 1832. 
238 p., h. grab. pleg., 16 cm. Piel. 
 
1.333. GUIA. 
Guía de la ciudad de Nueva York, por A. B. M. 
Nueva York, N. Ponce de León, 1872. 
VIII, 236 p., 16 cm. Tel. 
 
1.334. GUIA. 
Guía del estado eclesiástico de España para el afio 
de 1854. Madrid, Ministerio de Gracia y justicia, 
1854. 
715 p., 20 cm. Piel. 
 
1.335. GUIA. 
Guía de forasteros en Madrid para el año de 1846. 
Madrid, Imprenta Nacional (S. a.). 
208 p., 16 cm. Piel. 
 
1.336. GUIA. 
Guía de la infancia o lecciones amenas e 
instructivas... Barcelona. Imp. Mayol y Cía. S. a.). 
372 p., 15 cm. Perg. 
 
1.337. GUIA. 
Guía mercantil de Espafia. Año de 1829... Madrid, 
Imp. ddee 1. Sancha, (S. a.: 1829). 

2 v., 19 cm. Piel. 
 
1.338. GUIA. 
Guía de naturales y forasteros en Valencia y su 
estado militar con un plano topográfico de esta 
ciudad. Año 1830. Valencia, Benito Monfort, 
1830. 
VIII, 223 p., h. pleg., 14 cm. 
 
1.339. GUIDAL, L. F. 
Grammaire espagnole à l'usage des français... 
Franefort, Ch. Jugel, 1872. 
VI, 427 P., 18'5 cm. Tel. 
 
1.340. GUIDE. 
Guide-Chaix. Nouveau Guide à Paris avee un beau 
plan colorié. Paris, N. Chaix, 1851-52. 
376 p., grab., 18 cm. Tel. 
 
1.341. GUIDETTI, Bartolomeo. 
II Rosario di Maria Santissima o sia 
Considerazioni Divote... Roma, Michele 
Puccinelli, imp., 1822. 
296 p., 14'5 cm. Cart. 
 
1.342. GUILLEN, Miguel Juan. 
Observaciones sobre los estragos de las viruelas, 
ventajas de la vacuna y un apéndice de policía 
médica para extinguir el contagio del sarampión... 
Valencia, Francisco Brusola, 1817. 
52 P., 21'5 cm. Piel. 
 
1.343. GUILLEN R. DE CEPEDA, Antonio. 
Tribunales de aguas: su constitución y 
competencia. Sistemas eficaces para la ejecución 
de sus fallos. Valencia, III Congreso Nacional de 
Riegos, 1921. 
24 p., 21'5 cm. 
 
1.344. GUILLORY. 
Les congrés de vignerons français... Paris, Lib. 
Agricole de la Maison Rustique, 1860. 
390 p., 1 h., 22'5 cm. 
 
1.345. GUISASOLA Y MENÉNDEZ, Victoriano. 
Arzobispo de Toledo. 
El peligro del laicismo y los deberes de los 
católicos. 4ª  ed. Barcelona  Acción Social 
Popular, (S. a.). 
70 p., 20 cm. (Folletos blancos. Serie A. v. 1). 
 
1.346. GUIZOT, François-Pierre-Guillaume. 
Historia de la civilización europea o curso general 
de historriaa moderna desde la caída del Imperio 
romano hasta la revolución de Francia... Madrid, 
P. Madoz, etc., 1846. 
406 p., 17 cm. Hol. 
 
1.347. GUMILLA, José. 
Historia Natural, civil y geográfica de las naciones 
situadas en las riveras del río Orinoco... Nueva 
impresión... Co.rr. por... Antonio juglá y Font... 
Tomo 11. Barcelona, Carlos Gilbert y Tutó, 1791. 
2 h., 352 p., b. grab. pleg., 20'5 cm. Perg. 
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1.348. GUTHRIE, William. 
Nouvelle Géographie Universelle... 4e. éd., 
française, augm. Par M. Reichard... J. Lalande... 
Paris, Laglois, 1809. 
7 v., 21 cm. Piel. 
 
1.349. GUTIERREZ, José Marcos. 
Práctica criminal de España... 4ª ed. Madrid, 
Fermín Villalpando, 1824-26. 
2 v., 21 cm. Piel. 
Son los tomos 2.º y 3.º 
 
1.350. GUTIERREZ, Manuel María. 
Discurso inaugural y sucinta esposición (sic) de 
los principios de Economía Política demostrados 
por Mr. Juan Bta. Say que en el acto de la 
instalación de las dos cátedras de Economía y 
Comercio dijo en Málaga el dia 27 de marzo de 
1818... D. Manuel María Gutiérrez... Málaga, Luis 
de Carreras, 1819. 
81 p., 20 cm. 
 
1.351. GUTIERREZ, Manuel María. 
Impugnación a las cinco proposiciones de Febrer 
sobre los grandes males que causa la ley de 
aranceles a la nación en general, a la Catalufia en 
particular y a las mismas fábricas catalanas... 
Madrid, Marcelino Calero, 1837. 
XIV, 293 p., 1 h. cm. 
 
1352. GUTIERREZ DE LA HUERTA, Francisco. 
Dictamen del fiscal D. Francisco Gutiérrez de la 
Huerta presentado y leído en Consejo de Castilla 
sobre el restablecimiento de los jesuítas. Madrid, 
Agustín Espinosa y Comp., 1845. 
VIII, 306 p., 22'5 cm. 
 
1.353. HABLA. 
Habla el alma. Por Ricardo de Val... [y otros ... ] 
Valencia, Imp. Vda. de A. Casafia, 1949. 
44 p., 2 h., 17 cm. 
 
1.354. HALSEY, J. W. 
Bellezas de la Escritura inglesa... Sevilla, Lit. de 
las Novedades, (S. a.). 
1 v., 21'5 cm, apais. 
 
1.355. HALL. 
Le gentilhomme cultivateur ou cours complet 
dAgriculture traduit de l'anglois de M. Hall et tiré 
des auteurs qui ont le mieux écrit sur cet art. Par 
monsieur Dupuy Demportes... Paris, P. G. Símon, 
etcétera, 1762-1764. 
16 v., l7'5 cm. Piel. 
 
1.356. HAMONIERE, G. 
Nouveau dictionnaire de poche franqois-anglois... 
Paris, T. Barrois, 1816. 
2 t. en 1 v., 15 cm. Piel. 
 
1.357. HAWKESWORTH, John. 
Rélation des voyages entrepris... pour faire des 
Découvertes dans I'Hemisphère Méridional et 
successivement exécutés par le conunodore Byron, 

le Capitaine Carteret, le Capitaine Wallis et le 
Capitaine Cook... Paris Saillant et Nyon, etc., 
1774. 
4 v., 26 cm. Piel. 
 
1.358. HEBRARD, Claude. 
Les routes du ciel. Lyon, etc., Félix Cirard, 1868. 
170-336 p., 24 cm. Cart. 
 
1.359. HEINE, Heinrich. 
Obras poéticas... Versión española por José Pablo 
Rivas. Ilustraciones de Pablo Humann y P. Grot 
johann, Barcelona, Montaner y Simón, 1914. 
236 p., grab., 24 crn. (Biblioteca Universal). 
 
1.360. HEINECKE, Johann Gottlieb. 
Elementa luris Naturae et Gentium commoda 
auditoribus methodo adornata. Halae, Inipensis 
Orplianotropliei, 1738, 
6 h., XVI, 2 h., 576 p., 12 h., 20 cm. 
 
1.361. HEINECKE, Johann Gottlieb. 
Elementa philosophiae rationalis et moralis... 
Accessere Historia philosophica et index 
locupletissimus. Editio nova et castigatior. 
Venetiís, Typ, Balleoniana, 1740. 
352 p., 1 h., 16 cm. Perg. 
 
1.362. HEINECKE, Johann Gottlieb. 
Elementa philosophiae rationalis et moralis... 
Praemisa est Historia Philosophica. Editio secunda 
longe auctior et castígatior. Neapoli prostant 
Veneflis, lo. Baptista Pasquali, 1774. 
272 p., 17 cm. Perg. 
 
1.363. HEINECKE, Johann Gottlieb. 
Fundamenta stili cultioris notis et 
animadversionibus. lo. Matthiae Gesneri et lo. 
Nicolai Niclasii locupletata. Nova exemplorum 
Sylloge hac edítione aucta. Matriti, loachim Ibarra, 
1776. 
4 h., 438 p., 21 cm. Perg. 
 
1.364. HEINECKE, Johann Cottlieb. 
Opusculorum variorum Sylloges Primae... Editio 
longe auctior et castigatior. Neapoli, lo. Baptista 
Pasquali, 1773. 
3 v., 17’5 cm. Perg. 
 
1.365. HEISS, Aloiss. 
Descripción general de las monedas 
hispano-cristianas desde la invasión de los 
árabes... Madrid, R. N. Milagro, 1865-1869. 
3 v., lám., 29 cm. Piel. 
 
1.366. HELEODORO, Seud. 
Cartas de Heleodoro a Napoleón Bonaparte... 
Valencia, Gimeno, 1836-37. 
4 v., 15 cm. 
 
1.367. HENAULT, Charles-jean-François. 
Nouvel abrégé chronologique de l'Histoire de 
France contenant les événemens de notre histoire 
depuis Clovis jusqu’á la mort de Louis XIV... 3e. 
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éd. rev. corr. augm. et ornée de vignettes et 
fleurons en taille douce. Paris, Prault, etc., 1749. 
1 h., VIII, 636 p., 28 h., 26 cm. Piel. 
 
1368. HENAULT, Charles-Jean-François. 
Nouvel abrégé chronologique de l’histoire de 
France contenant les événemens de notre Histoire, 
depuis Clovis jusqu'á Louis XIV... Nouvelle 
édition rev. corr. et augm... Paris, Prault, etc., 
1768. 
4 h., 446 p., 17 cm. Piel. 
 
1.369. HENRION, Mathias-Richard-Auguste. 
Histoire générale de l’église... 5e. éd. Tome 
Quatrième. Paris,  Gaume Frères, 1843. 
2 h., 644 p., 22'5 cm. 
 
1.370.  HENRY, Angel Antonio. 
El oficinista instruido o Práctica de oficinas 
reales... aumentada por... Ricardo Joaquín Henry... 
Madrid, José del Collado, 1815. 
2 h., VIII, 268 p., 21 cm. Piel. 
 
1.371. HEREDIA BEGINES DE LOS RIOS, 
Gonzalo. 
Discurso pronunciado en la Real Audiencia de 
Valencia el día 3 de enero de 1825... Valencia, 
Benito Monfort (S. a.: 1825). 
12 p. 
 
1.372. HERMIDA, Benito Ramón de. 
Breve noticia de las Cortes, govierno (sic) o 
llámese Constitución del Reyno de Navarra... 
Cádiz, Imp. de Niel, 1811. 
44 p., 21 cm, 
 
1.373. HERNÁNDEZ, Juan Manuel. 
Vida de joseph 11 Emperador de Alemania... 
Madrid, Imprenta de Sancha, 1791. 
4 v., 19'5 cm. Piel. 
 
1.374. HERNÁNDEZ MEDINA, Vicente (0. P.). 
Elogio fúnebre... en las exequias de la reyna y 
señora Doña María Luisa de Borbón celebradas 
por el Acuerdo de la Audiencia de Valencia en la 
iglesia del Convento del Carmen en el día 19 de 
febrero de 1819... Valencia, Benito Monfort (S. a.: 
1839). 
28 cm. 
 
1.375. HERNÁNDEZ PÉREZ, Fernando, 
Memoria acerca del Congreso Internacional del 
Ahorro celebrado en Milán en los días 26 a 31 de 
octubre de 1924... Madrid, V. H. Sanz Calleja, 
1924. 
35 P., 18 cm. 
 
1.376. HERNANZ DE VARGAS, Francisco. 
Memoria sobre el origen y antigüedad de la lana 
merina y trashumante y las causas de que proviene 
su finura... Madrid, Ibarra, 1814.  
69 p. 20 cm. 
 
1.377. HEROS, Martín de los. 

Memoria que acerca del estado de la Real Casa y 
Patrimonio y su administración en los últimos 
cinco meses de 1841, presenta al Excmo. Señor 
Tutor de S. M. D. Agustín Argüelles, el intendente 
general en comisión de la misma. Madrid, Aguado, 
1842. 
106 p., 20 cm. 
 
1.378. HERPIN, J. C. 
Notions élémentaires d'arpentage... 2e. éd. París 
(S. i.), 1834. 
86 p., grab., h. pleg., 16 cm. 
 
1.379. HERRERA, Adolfo. 
El duro... Estudio de los reales de a ocho españoles 
y de las monedas de igual aproximado valor 
labradas en los dominios de la Corona de España... 
Madrid, Academia de la Historia, 1914. 
2 v., 34 cm. 1 
 
1.380. HERRERA, Gabriel Alonso de. 
Agricultura general... por Alonso de Herrera... y 
otros. Madrid, Antonio de Sancha, 1777. 
4 h., 494 p., 5 h., 31 cm. Perg. 
 
1.381. HERRERA, Gabriel Alonso de. 
Agricultura general... adicionada por la Real 
Sociedad Económica Matritense... Madrid, Imp. 
Real, 1818-1819. 
3 v., 21 cm. Piel. 
 
1.382. HERRERA DÁVILA, J. 
Lecciones de Estadística redactadas por J. Herrera 
Dávila y D. A. Alvear. Sevilla, Mariano Caro, 
1829. 
102 p., 5 h. 
 
1.383. HERRERA DÁVILA, J. 
Lecciones de Gramática castellana redactadas por 
D. J. Herrera Dávila y D. A. Alvear. Sevilla, H. 
Dávila, etc., 1829. 
XIV, 182 p., 5 h., 15'5 cm. Cart. 
 
1.384. HERRERA DÁVILA, J. 
Lecciones de Historia del Imperio Chino y de 
Historia Romana redactadas por D. J. Herrera 
Dávila y D. A. Alvear. Sevilla, H. Dávila, etc., 
1829. 
2 t. en 1 v., 15 cm. Piel. 
 
1.385. HERRERA DÁVILA, J. 
Lecciones de Lógica redactadas por D. J. Herrera 
Dávila y D. A. Alvear. Sevilla, Mariano Caro, 
1828. 
96 p., 4 h., 16 cm. Piel. 
 
1.386. HERRERA GARCIA, José. 
Consideraciones generales sobre la organización 
militar y sistema defensivo de los Estados o 
examen razonado acerca de aquellos objetos, con 
proyectos de mejoras y nuevos medíos de restaurar 
el antiguo vigor defensivo en las actuales 
fortalezas... Madrid, Imprenta Nacional, 1850. 
XV, 287 p., 1-48 p., 22 cm. Hol. 
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1.387. HERSCHEL, John. 
Publicación completa de los nuevos 
descubrimientos de Sir John Herschel en el cielo 
austral y en la luna. Traducido del francés. Cádiz, 
Imp. Gaditana, 1837. 
116. P. 
 
1.388. HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. 
Catálogo de las lenguas de las naciones conocidas, 
y numeración, división y clases de éstas... Madrid, 
Real Arbitrio de Beneficencia, 1800-1804. 
5 v., 21 cm. Piel. 
 
1.389. HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. 
Escuela Española de sordomudos o Arte para 
enseñarles a escribir y hablar el idioma español... 
Madrid, Imp. Real etc., 1795. 
2 v., 21 cm. Piel. 
 
1.390. HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. 
El hombre físico o Anatomía humana 
físico-filosófica... Madrid, Imp. de la 
Administración del Real Arbitrio de Beneficencia, 
1800. 
2 v., 21 cm, Piel. 
 
1.391. HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. 
Viage Estático al mundo planetario en que se 
observan el mecanismo y los principales 
fenómenos del Cielo... Madrid, Imp. Aznar, 
1793-1794. 
4 v., 20'5 cm. Piel. 
 
1.392. HERVEY, J. 
Los sepulcros... Traducidos... por el doctor Don 
Manuel de GorriAo y Arduengo. 2. ed. corr. y 
aum. Barcelona, Brusi, 1818. 
3 h., 162 p., 15 cm. 
 
1.393. HEVIA BOLAÑOS, Juan de. 
Curia Filípica... Nueva impresión en que se han 
enmendado las erratas de las antiguas. Madrid, 
Pedro Marín, 1776.  
1 3 h., 520 p., 37 h., 32 cm. Perg. 
 
1.394. HIDALGO TABLADA, José de. 
Tratado del cultivo del olivo en España y modo de 
mejorarlo ... 2ª' ed. corr. ... Madrid, Vda. e Hijos 
de José Cuesta, 1870.  
323 p., 19 cm. 
 
1.395. HIDALGO TABLADA, José de. 
Tratado del cultivo de la vid en España y modo de 
mejorarlo ...2ª ed. corr. ... Madrid, Vda. e Hijos de 
José Cuesta, 1870. 
366 p., 1 h. pleg., 18'5 cm. 
 
1.396. HIDALGO TABLADA, José de. 
Tratado de los prados naturales y artificiales y su 
mejora en España... 2.ª ed. corr. y mejorada... 
Madrid, Cuesta, 1872. 
XXII, 23-283 p., 2 h., 17 cm. 
 
1.397. HIRZEL. 

Le Socrate Rustique, ou description de la conduite 
économique et morale d'un paysan philosophe... 
Lausanne, François Grasset et Comp., 1777. 
2 v., 18 cm. Piel. 
 
1.398. HISTOIRE. 
Histoire de la dernière guerre commencée l'an 
1756 et finie par la paix d'Hubertsbourg le 15 
février 1763. Nouvelle édition corrigée. Cologne 
(S. i.), 1769. 
192 p., 2 map. pleg., 175 cm. Piel. 
 
1.399. HISTOIRE. 
Histoire de Pierre 111, empereur de Rusie... Avee 
des eclaircissemens et des additions importantes. 
Suivie de l’histoire secrète des amours et des 
principaux amants de Catherine II par l’auteur de 
la Vie de Frédéric II, roí de Prusse. Avee figures. 
Paris, La Briffe, 1898. 
2 v., 19'5 cm, Piel. 
 
1.400. HISTOIRE. 
Histoire romaine depuis la fondation de Rome 
jusqu'à la fin de l’empire d'occident... Nouvelle éd. 
Lyon, P. Rusand, 1834. 
248 p., map. pleg., 13'5 cm. Cart. 
 
1.401. HISTOIRE. 
Histoire de Saint Paul par D. S. Nouvelle éd. 
Tours, Ad. Mame etc., 1867. 
192 p., 19 cm. Cart. 
 
1.402. [HISTORIA.] 
[Historia antigua e inscripciones romanas en 
Sagunto.] (S. 1. S. i. S. a.) 
p. 15-156, 27 cm. 
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al principio y 
final. No consta el autor. 
 
1.403. HISTORIA. 
Historia crítico-geográfica de la Antigüedad... de 
las principales ciudades de España. Tomo 
Segundo... preliminar a las antigüedades de 
Valencia... Por  C. R. ... Madrid, Ortega, 1829. 
56 p. 
 
1.404. HISTORIA. 
Historia del emperador Carlos Quinto siguiendo la 
de Robertson... trad. y corr. por D. A. T. 
Barcelona, Sauri etc., 1846. 
281 p., 2 h., 17 cm. Piel. 
 
1.405. HISTORIA. 
La historia y la experiencia en oposición contra el 
heroísmo de Bonaparte por D. A. H. y C. Valencia, 
Joseph Estevan y Hermanos (S. a.). 
12 p., 21 cm. 
 
1.406. HISTORIA. 
Historia de Liu-Iu. Cuento chino, trad. del francés 
por Don José Rafael Flores. Valencia, Benito 
Monfort, 1847. 
23 p. 
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1.407. [HISTORIA]. 
[Historia de Napoleón] (S. 1. S. i. S. a.). 
282 p., 17 cm. 
Con el retrato de Napoleón. 
Carece de portada. Ejemplar mutilado. Es un 
tomo primero. 
 
1.408. HISTORIA. 
Historia de las órdenes de Caballería y de las 
condecoraciones españolas. Redactadas por los 
escritores siguientes: Benavides (Excmo. Sr. Don 
Antonio)... y otros. Publicala el editor Don José 
Gil Dorregaray- Madrid, Tomás Rey, 1864-1865. 
5 v., 375 om. Hol. 
 
1.409. HISTORIA. 
Historia política del pontificado romano o examen 
del origen de la autoridad espiritual y temporal de 
los Papas, desde San Lino hasta Pío VI: obra 
escrita por un célebre canonista alemán y traducida 
al español por Don T. I. de V. con un apéndice de 
varios rasgos históricos del Pontífice Pío VII. 
París, Rosa, 1836.  
218 p., 15 cm. Piel. 
 
1.410. HISTORY. 
The history of the jews... London, John Murray, 
1829-30. 
2 v., 17 cm. Cart.  
Son los tomos 1.º y 2.º 
 
1.411. HOLBACH. Paul-Henry Thiry. Baron d' 
Système de la Nature ou des lois du monde 
physique et du monde moral... Nouvelle éd. avec 
des notes et des corrections, par Diderot... Paris, 
Etienne Ledoux, 1821.  
2 v., 21 cm. Piel. 
 
1.412. HOMBRE. 
El hombre de bien. Almanaque para el año 1914 
(S. 1. S. i. S. a.). 
III-X, 11-111 p., 17 cm. 
 
1.413. HOME. 
Ensayo sobre el blanqueo de los lienzos según se 
practica en Irlanda, Escocia y Olanda (sic)... 
traducido al castellano por Don Miguel Gerónimo 
Suárez... Madrid, Pedro Marín, 1779.  
4 h., 360 p., 21 cm. Piel. 
 
1.414. HOMENAJE. 
[Homenaje a Manuel Ortiz de Pinedo.] (S. 1. S. i. 
S. a.) 
62 p., 22 cm. 
 
1.415. HOMENAJE, 
Primer Homenaje a la Vejez. Anales de 1918. 
Valencia, Sociedad Económica de Amigos del 
País, 1918. 
16 p., 25 cm. 
 
1.422. HUGO, Victor. 
L'armée terrible. Illustrations de L. Flameng et D. 
Vierge. Paris, Michel Lévy Frères, 1874. 

5 h., 280 p., grab., 28 cm. Cart. 
 
1.423. HUGO, Victor. 
Les Contemplations... Bruxelles, Alph. Lebégué et 
Cie., 1856. 
2 t. en 1 v., 15 ern. Piel. 
 
1.424. HUGO, Victor. 
Napoleón el pequeño... Londres, Jeffs, 1852. 
290 p., 1 h., 16 cm. Cart. 
 
1.425. HUGUENET, Isidoro. 
Asfaltos. Consideraciones generales sobre el 
origen y la formación de los asfaltos y de su 
empleo... Obra traducida del francés al español y 
aumentada por D. Feliciano Novella y Secall. 
Madrid, Mateo y Torrubia, 1852. 
XXVIII, 191 p., 1 h. pleg., 22 cm. Hol. 
 
1.426. HULOT. 
L'Art du tourneur mécanicien... (S. l.) Delatour, 
1775. 
2 h., VII, 390 p., 44 lám., 45 cm. Piel. 
 
1.427. HUMBOLDT, Alexander Von. 
Minerva. Ensayo político sobre el reyno de Nueva 
España. sacado del que publicó en francés 
Alexandro de Humboldt por D. P. M. de 0. 
Madrid, Imprenta de Núñez, 1818. 
240 p., 22 cm. 
 
1.428. HURTADO, Francisco (0. S. A.). 
Elogio fúnebre... en las solemnes exequias de S. 
M. Católica la Reyna nuestra Señora D. María 
Amalia de Sajonia... Valencia, Benito Monfort (S. 
a.: 1829). 
28 p., 2 h. 
 
1.429. HUSSON, Armand. 
Les Consommations de Paris... Paris, Guillaumin 
et Cie., 1856. 
2 h., XI, IV, 492 p., 1 h., 21'5 cm. Pasta. 
 
1.430. HYSERN Y MOLLERAS, Joaquín de. 
La filosofía médica reinante. Examen crítico de 
sus fundamentos teóricos y prácticos y principios 
generales de sus reformas útiles a la Humanidad, a 
la Ciencia y al arte médicas... Madrid, Imp. del 
Colegio de Sordo-Mudos y Ciegos, 1848. 
2 h., 288 p., 23'5 cm. 
 
1.431. IBÁÑEZ DE LA RENTERIA, José 
Agustín. 
Discursos... Madrid, Pantaleón Aznar, 1790. 
3 h., 254 p., 2 h., 15'5 cm. Piel. 
 
1.432. IDEA. 
Idea del estado de Barcelona y de Catalufia a 
primeros de septiembre de 1808 hasta febrero de 
1810 (S. 1. S. i. S. a.). 
113 h. 
VALENCIA. Ayuntamiento... Memoria... 
 
1.433. IDEA. 
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Idea para la formación de una asociación bajo el 
título de Unión Peninsular de Espafia y Portugal 
por 1 . F. C. Madrid (S. i.), 1841. 
15 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.434. IDEA. 
Idea general de España. Discurso histórico de su 
población y religión... [Prospecto de la obra.] 
Valencia, Yernos de Josef Estevan (S. a.). 
2 h., 21 cm. 
 
1.435. IDEA. 
Idea general de policía o tratado de policía... por 
D. T. V. R. R. D. C. y P. ... Valencia, Benito 
Monfort y José de Orga, 1789-1802. 
8 fascículos en 2 v., 15 cm. Piel. 
La obra aparece como anónima en: Palau y 
Dulcet, Antonio, Manual del librero 
hispanoamericano... 2.a ed. corr y aum. 
Barcelona, Librería Palau, 1954. Tomo VII, p. 16. 
El autor, averiguado después de la preparación de 
este Catálogo, es Don Tomás Valeriola Ríambau. 
 
1.436. IDIAQUEZ, Francisco Javier de (S. l.). 
Prácticas espirituales para el uso de los Hermanos 
novicios de la Compañía de Jesús del noviciado de 
Villagarcía... Villagarcía, Imprenta del Seminario, 
1760. 
152 p., 4 h., 7 h., 14'5 cm. 
 
1.437. IGLESIA METROPOLITANA. Valencia. 
Advertencias pertenecientes a las ceremonias del 
coro de la Santa Iglesia Metropolitana de Valencia 
para los señores canónigos y demás residentes. 
Valencia, Josef Estevan y Cervera (S. a.). 
82 p., 21 cm. Piel. 
 
1.438. IGLESIA METROPOLITANA. Valencia. 
Discurso legal por el Cabildo de la Santa 
Metropolitana Iglesia de esta ciudad en el pleyto 
que en grado de vista sigue en esta Real Audiencia 
con los electos beneficiados de la misma... 
Valencia, Benito Monfort, 1828. 
34 p. 
 
1.439. IGLESIA METROPOLITANA. Valencia. 
Premios ofrecidos por el Cabildo de Valencia (S. 
l.: Valencia) (S. i.) (S. a.: 1777). 
2 h., 20 cm. 
 
1.440. IGLESIA METROPOLITANA. Valencia. 
Representación... a la Regencia del Reino para que 
no proponga a las Cortes la enagenación de los 
bienes de la Iglesia y del clero secular. Valencia, 
Benito Monfort, 1841. 
60 P. 
 
1.441. IMITATIO CHRISTI. 
De l’Irnitation de Notre-Seigneur Jesuchrist. 
Traduction nouvelle... Paris, Jacques Vincent, 
1740. 
6 h., 504 p., 17 cm. Piel 

Ejemplar mutilado. Han sido cortadas varias 
hojas comprendidas a continuación de las seis 
inicíales. 
 
1.442. IMITATIO CHRISTI. 
Tractact de la irnitació de Christo y menyspreu del 
mon del V. Thomas de Kempis traduit en llengua 
catalana de son original llatí per lo rev. Pere 
Bonaura... Barcelona, Joan Piferrer, 1740. 
12 h., 456 p., 14'5 cm, Perg. 
 
1.443. INAUGURACIóN. 
Inauguración del Instituto de Segunda Enseñanza 
de la provincia de Guadalajara. Guadalajara, P. M. 
Ruiz y H., 1842. 
22 p., 20 cm. 
 
1.444. INCLUSA Y COLEGIO DE LAS NIÑAS 
DE LA PAZ. Madrid. 
Memoria expositiva de la situación de la inclusa y 
Colegio de las Niñas de la Paz en fin de diciembre 
de mil ochocientos veinte presentada a la Real 
Junta de Señoras por su presidente, la 
Excelentísima Señora Marquesa Viuda de 
Villafranca... Madrid, Imprenta del Censor, 1821. 
16 p. 
 
1.445. INDICACIONES. 
Indicaciones para fomentar el cultivo de la 
Albufera de Valencia... Valencia, Manuel Muñoz y 
Compañía, 1821.  
8 P. 
 
1.446. INDICE. 
Indice de los documentos procedentes de los 
monasterios y conventos suprimidos que se 
conservan en el archivo de la Real Academia de la 
Historia... Sección Primera: Castilla y León. Tomo 
1. ... Madrid, M. Caliano, 1861.  
448 p., 26 cm. 
 
1.447. INFORME. 
Informe sobre el estado de la contabilidad de los 
servicios del Ministerio de Fomento en fin de 
1863... Madriq, Imp. Nacional, 1864.  
218 p., 1 h., 32 cm. 
 
1.448. INGENUO, Juan. Seud. 
Sin rodeos. Barcelona, Henrich y Cía., 1911. 
198 p., 1 h,, 2l'5 cm. 
 
1.449. INGUANZO Y RIVERO, Pedro. Obispo de 
Zamora. 
El dominio sagrado de la Iglesia en sus bienes 
temporales... Salamanca, Vicente Blasco, 
1820-1823.  
2 v., 2l'5 cm. Piel. 
 
1.450. INGUANZO Y RIVERO, Pedro. Obispo de 
Zamora. 
Pastoral... [sobre la situación del momento.] 
Zamora, Vallecíllo, 1822. 
19 p. 
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1.451. INSTITUTO DE FOMENTO DEL 
TRABAJO NACIONAL. Barcelona. 
Estatutos... Barcelona, Suc. de N. Ramírez y Cía., 
1879. 
23 p., 15 cm. 
 
1.452. INSTITUTO IBERO-AMERICANO DE 
DERECHO COMPARADO. Madrid. 
Estatutos del Instituto Ibero-Americano de 
Derecho Comparado... Madrid, Sindicato de 
Publicidad, 1914.  
15 p., 21 cm. 
 
1,453. INSTITUTO MÉDICO VALENCIANO. 
Valencia. 
Sesión pública aniversario trigésimo octavo del 
Instituto Médico Valenciano, Valencia, Ferrer de 
Orga, 1878. 44 p., 20 cm. 
 
1.454. INSTITUTO MÉDICO VALENCIANO. 
Valencia. 
Sesión pública aniversario cuadragésimo del 
Instituto Médico Valenciano. Valencia, Ferrer de 
Orga, 1880.  
40 p., 20 cm. 
 
1.455. INSTITUTO PROVINCIAL DE 
VALENCIA. 
Memoria del curso de 1883 a 1884. Escrito por el 
Dr. D. Emilio, Ribera y Gómez... Valencia, 
Manuel Alufre, 1885.  
114 p., 1 h., 23 cm. 
 
1.456. INSTITUTO PROVINCIAL DE 
VALENCIA. 
Memoria del curso de 1889 a 1.890 escrita por... 
D. Emilio Ribera y Gómez... Valencia, Manuel 
Alufre, 1892. 
XIII, 66 p., 24'5 cm. 
 
1.457. INSTRUCCIÒN. 
Instrucción pastoral de los ilustrísimos señores 
obispos de Lérida, Tortosa, Barcelona, Urgel, 
Teruel y Pamplona al clero y pueblo de sus 
diócesis... reimp. Málaga, Martínez, 1813. 
2 h., 256 p., 21 cm. Piel. 
 
1.458. INSTRUCCIÒN. 
Instrucción sobre el modo de hacer los extractos de 
pleitos, escrita por D. ... inserta en la Ley, Revista 
de Legislación y jurisprudencia que dirige y 
redacta D. Ventura Camacho y Carbajo... Sevilla, 
Juan Moyano imp., 1854. 
110 P., 15’5 cm. 
 
1.459. INSTRUCTION. 
Instruction relative à l’enseignernent agricole 
primaire... Bruxelles, Ministère de l’Interieur et de 
la l’Instruction Publique, 1890. 
54 p., 18 cm. 
 
1.460. INTERETS. 
 Les intérêts des nations de I'Europe développés 
relativament au commerce... Paris, Desain, 1767. 

4 v., 17'5 cm. Piel. 
 
1.461. INTERNATIONAL EXHIBITION. 1862. 
London. 
Official catalogue of the industrial department... 
3rd. ed. London, Truscott, etc., 1822. 
XVI, 432 p., 1-82 p., 22 cm. 
 
1.462. INTERNATIONAL EXHIBITION. 1862. 
London. 
Official catalogue. Fine art department. London, 
Truscott, etc., 1862. 
6 h., 280 p., 1-48 p., 22 cm. 
 
1.463. INTERNATIONAL EXHIBITION. 1879. 
Sydney. 
Official record... Sydney, Thomas Richard, 1881. 
CCVI, 2 h., 1.154 p., map. pleg., 27 cm. Tel. 
 
1.464. INUNDACIONES. 
Las inundaciones de Valencia. Historia de la riada 
y perspectiva de la ciudad. Valencia, F. 
Doménech, 1960. 
293 p., lám., 24 cm.  
Es el número 21 y 22, extraordinario de la revista 
"Propiedad y Conmstrucción". 
 
1.465. INVIZIATI, Carlos. 
Justificación de la conducta política del Excmo. 
Sr. Miguel Lagrúa y Talamanca... hecha... por D. 
Carlos Inviziati y D.' Carlota Lagrúa. Madrid, Imp. 
del Censor, 1821.  
XVI, 21 p. 
 
1.466. IRANZO BENEDITO, M. 
Ensayos de Meteorología Dinámica con relación a 
la península Ibérica... Valencia, Doménech, 1889. 
XI, 157 p., 1 h., map. íntereal., 24' 5 ern. Hol. 
 
1.467. IRlARTE, Juan de. 
Obras sueltas [Epigramas] ... (S. 1. S. i. S. a.). 
26 h., 492 p., 27 cm. Piel.  
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al final. Es un 
tomo I. 
 
1.468. IRIS, S. A. Madrid. 
El Iris. Sociedad Anónima de Seguros Generales y 
a primas fijas contra el granizo, establecida en 
Madrid... Madrid, Antonio Mateis Muñoz, 1842. 
23 p. 
 
1.469. IRVING, Washington. 
The life and voyages of Christopher Columbus... 
London John Murray, 1830. 
VIII, 354 p., 2 h., map. pleg., 16 cm. Cart. 
 
1.470. IRVING, Washington. 
Voyage dans les Prairies à l'ouest des Etats-Unis... 
Traduit par Mademoiselle A. Sobry... Paris, 
Librairie de Fournier Jeune, 1835. 
2 h., 306 p., 21 cm. Piel. (Mélanges, v. l.) 
 
1.471. ISLA, José Francisco de (S. L). 
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Triunfo del amor y de la lealtad. Día grande de 
Navarra en la... aclamación del serenísimo 
catholico rey Don Fernando II de Navarra y VI de 
Castilla... Madr.id (S. i. S. a.). 
6 h., 92 p., 21 cm. Cart. 
 
1.472. JACLOT, J. 
Récréations Arithmétiques ou dix-huit cents 
problèmes.... par J. Jaclot... et A. D'Arbel Aîné... 
Paris, Maison, 1838. 
2 t. en 1 v., 22 cm. Hol. 
 
1.473. JACOB, Ludwig-Heinrich. 
Ciencia de la Hacienda Pública... Madrid. 
Imprenta Nacional, 1855. 
2 v., 22 cm. Hol. 
 
1.474. JAMIN, Nicolas. 
Antídoto de los malos libros de estos tiempos o 
tratado de la lectura cristiana... trad. ... por D. 
Gabriel Quijano... Reus, Pablo Riera, 1828. 
LXII, 292 p., 2 h., 17 cm. 
 
1.475 JAMIN, Nicolas, 
Pensamientos teológicos respectivos a los errores 
de este tiempo... traducidos a castellano por D. 
Remigio León... Gerona, Antonio Oliva, 1827. 
XVIII, 438 p., 1 h., 15'5 cm. Piel. 
 
1.476. JANER, Florencio. 
Examen de los sucesos y circunstancias que 
motivaron el compromiso de Caspe y juicio crítico 
de este acontecimiento y de sus consecuencias en 
Aragón y en Castilla... Obra laureada... por la Real 
Academia de la Historia en el concurso de 1855. 
Madrid, Academia de la Historia, 1855. 
189 p., 1 h. grab., 28 cm. 
 
1.477, JANINI JANINI, Rafael. 
Datos de riegos con aguas subterráneas elevadas 
por maquinarias en la provincia de Valencia... 
reunidos por Don Rafael Janini en colaboración 
con Don Rafael Campos, Don Juan Sánchez de 
León y Don Francisco Prefaci. Valencia, Vives 
Mora, 1911. 
48 p., 28 cm. 
 
1.478. JANINI JANINI, Rafael. 
Técnica del riego, principalmente en los nuevos 
regadíos. Valencia, III Congreso Nacional de 
Riegos, 1921. 
46 p., grab., 21'5 cm. 
 
1.479. JANINI JANINI, Rafael. 
Mosaicultura. Lista de plantas y ejemplos de 
macizos... Prólogo del Excmo. e Ilmo. Sr. D. 
Vicente Puchol Sarthou... Valencia, Hijo de F. 
Vives Mora, 1924. 
40 p., grab., lám., 20 cm, (Publicaciones del 
Consejo Provincial de Fornento de Valencia, v. 
38.) 
 
1.480. JANVIER, A. 

Nouveau manuel de mécanique appliquée á 
l’industrie. Hidraulique... Paris, Roret, 1838. 
275 p., 16 ern. 
 
1.481. JAUBERT DE PASSA. 
Recherches sur les arrosages chez les peuples 
anciens... Paris, Mme. Ve. Bouchard-Huzard, 
1846-47. 
3 v., 22 cm. 
 
1.482. JAUBERT DE PASSA. 
Canales de riego de Cataluña y reino de Valencia, 
leyes y costumbres que los rigen; reglamentos y 
ordenanzas de sus principales acequias... trad. por 
D. Juan Fiol... publicada y adicionada por la 
Sociedad Económica de Amigos del País. 
Valencia, Benito Monfort, 1844. 
2 v., 22 cm. 
 
1.483. JAUDENES Y NEBOT, José de. 
Sobre la excelencia y utilidades del comercio y las 
que pueden resultar a Mallorca del establecimiento 
de una compañía... Palma, Sociedad Económica de 
Amigos del País, 1798. 
26 p. 
 
1.484. JAUMANDREU, Eudaldo (0. S. A.). 
Rudimentos de Economía Política... Barcelona, 
Antonio Brus~ 1816. 
XII, 354 p., 21 cm. Piel. 
 
1.485. JEAN BAPTISTE DE CONSTANCE. 
Archev¿que de Constance. 
La Pastoral de Saint Charles Borrornée ou, avis 
aux curés et aux autres pasteurs des âmes... traduit 
en françois et corrigé par le Père Edrne 
Cloiseault... Nouvelle et derniére édition. Lyon, 
Pierre Bruyset Ponthus, 1768. 
2 h., 12 p., 644 p., 1 h., 19 cm. Piel. 
 
1.486. JEAN-PIERRE. 
Jean-Pierre ou une bonne première communion... 
Nouvelle éd. Tours, Ad. Mame, 1865.  
3 h., 138 p., 1 h., 18 cm. Cart. 
 
1.487. JIMtNEZ, Juan (0. Mínim.). 
Vida del beato Juan de Ribera... Valencia, Joseph 
de Orga, 1798. 
XXVIII, 1 h., 592 p., grab., 20'5 cm. Piel. 
 
1.488. JIMÉNEZ DE BERDONCES, Saturio. 
Tratado para afinar el cáñamo y hacer de él el lino 
de mar o de libretas... Madrid, Imprenta de 
Sancha, 1793.  
3 h., VIII, 20 p., 1 h., grab. pleg., 20 cm. Cart. 
 
1.489. JIMENO ACIUS, J. 
Usos y abusos de la Estadística... Madrid, El 
Correo, 1882. 
2 h., 194 p., 2 h,, 24 cm. 
 
1.490. JIMENO CABAÑAS, Amalio. 
Discursos... en la inauguraci6n de las sesiones de 
la Academia de Medicina de Valencia en el año de 
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1884... por el Dr. D. Amalio Jimeno Cabañas... y 
D. Esteban Montero Ruiz... Valencia, Ferrer de 
Orga, 1854.  
43 p., 27 cm. 
 
1.491. JOIGNEAUX, P. 
Dictionnaire d'Agriculture pratique... par M. P. 
joigneaux... et M. Ch. Moreau... Bruxelles, H. 
Tarlier, 1854.  
2 v., 24'5 cm. Piel. 
 
1.492. JORDÁN, Leandro. 
Memoria sobre el sistema métrico decimal y su 
correspondencia con las actuales pesas y 
medidas... (S. 1. S. i. S. a.).  
164 p., 1 h., 16 ern. 
 
1.493. JORDANA Y MOMPEóN, Jorge. 
El problema de la tierra en Aragón. Conferencia... 
Zaragoza, Tip. El Heraldo de Aragón, 1921. 
32 p., 20 cm. 
 
1.494. JORE, Emile. 
République de Costa Rica. Mouvement maritime 
et commercíal années 1901-1902-1903... San José 
de Costa Rica, Imp. Nationale, 1905. 
65 p., 21 cm. 
 
1.495. JORNAL. 
Jornal official de Agricultura, artes e sciencas 
correlativas... Lisboa, Typ. de Jornal "O 
Progresso", 1877. 
50 p., 30 cm. 
 
1.496. JOUANNIN, Jh. Mie, 
Turquie, par M. Jh. Mie. Jouannin... et par M. 
Jules Van Gaver. Paris, Firmin Di,dot Frères, 
1848. 
1 h., 462 p., 1 map. pleg., 21 cm. Pasta. 
 
1.497. JOVELLANOS, Gaspar Melchor de. 
Colección de varias obras en prosa y verso... 
adicionada con algunas notas por D. Ramón María 
Cafiedo. Madrid, León Amarita, 1830-32. 
7 v., 21 cm. Piel. 
 
1.498. JOVELLANOS, Gaspar Melchor de. 
Informe de la Sociedad Económica de esta Corte al 
Real y Supremo Consejo de Castilla en el 
expediente de Ley Agraria... Madri.d, Imprenta de 
Sancha, 1795. 
2 h., 149 p., 24 cm. 
 
1.499. JOVELLANOS, Gaspar Melchor de. 
Informe de la Sociedad Económica de Madrid... en 
el expediente de la ley agraria. Lérida, Francisco 
Llorens, 1815. 
2 h., 192 p., 22 cm. 
 
1.500. JOVELLANOS, Gaspar Melchor de. 
Informe de la Sociedad Económica de Madrid al 
Real y Supremo Consejo de Castilla en el 
espediente (sic) de Ley Agraria estendido (sic) por 

su individuo de número el Sr. D. Gaspar Melchor 
de Jovellanos... Madrid, José Palacios, 1834. 
250 p., 23 cm. 
 
1.501. JUAN, Jorge. 
Relación histórica del viaje a la América 
meridional... por Don Jorge Juan... y Don Antonio 
Ulloa... Madrid, Antonio Marín, 1748. 
4 v., grab., 27 cm. Perg. 
 
1.502. JUAN CRISóSTOMO, San. 
Los Seis libros de S. Juan Chrisostomo sobre el 
sacerdocio traducidos en lengua vulgar e ilustrados 
con notas críticas por el padre Phelipe Scío de San 
Miguel de las Escuelas Pías... Madrid, Pedro 
Marín. Imp. 1773. 
10 h., 276 p., 23 cm. Perg. 
Portada y obra en griego y en castellano. 
 
1.503. JUAN MANUEL. Infante de Castilla. 
El conde Lucanor... Publicado por A. Keller. 
Stuttgart, Irale y Liesching, 1839. 
224 P., 17 cm. 
 
1.504. JUANES, José. 
Juicio sobre los derechos producidos por la ley que 
suprimió las vinculaciones y examen del que sobre 
la misma materia emitieron en contrario sentido... 
los señores D. Joaquín-Francisco Pacheco y D. 
Francisco Romero Giner... Valencia, José de Orga, 
1847. 
 
1.505. JUDAS JOSE. Obispo de Canarias. 
Cartas del Obispo de Canarias al censor de su libro 
Independencia de la Iglesia Hispana. Madrid, E. 
Aguado, 1847. 
2 h., 303 p., 16 cm. Piel. 
 
1.506. JUEGOS FLORALES. 1879. Valencia. 
Jochs florals de 1879. Valencia, Lo Rat Penat, 
1880. 
88 p., 1 h.,  20 cm. 
 
1.507. JUEGOS FLORALES. 1897. Granada. 
Juegos florales celebrados por la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de la provincia de 
Granada... en 1897... en los que fue mantenedor D. 
Víctor Balaguer. Granada, Ayuntamiento, 1897. 
99 P., 1 h. lám. 
 
1.508. JUICIO. 
Juicio imparcial sobre las letras en forma de breve 
que ha publicado la Curia Romana, en que se 
intentan derogar ciertos Edictos del Serenisimo 
Señor Infante Duque de Parma y disputarle la 
Soberanía temporal con este pretexto. Madrid, 
Joachin de Ibarra, 1769. 
4 h., 338 p., 32'5 cm. Piel. 
 
1.509. JUICIO. 
Juicio imparcial de la obra escrita por D. J. C. A. 
cuyo título es Reflexiones Sociales o Idea para la 
Constitución Española. Carta de un doctor a otro 
doctor. Valencia, José Ferrer de Orga, 1811. 
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23 p. 
 
1.510. JUICIO. 
Juicio de la posteridad sobre Napoleón... (S. l.). 
Manuel López (S. a.). 
8 p., 21 cm. 
 
1.511. JULIAN, Gonzalo. 
Sobre el porvenir del derecho de propiedad. 
Discurso... en el 4.º aniversario de la constitución 
del Ateneo-Casino Obrero de Valencia... Valencia, 
M. Alufre, 1880. 
15 p., 20 cm. 
 
1.512.  JUMEL, J. C. 
Galería de señoritas o bellas prendas del corazón e 
ingenio, presentadas en ejemplos... Trad. a la 5.a 
ed. francesa. Barcelona, Saurí, 1832. 
VIII, 188 p. 15 cm. 
 
1.513. JUNIUS. ¿Seud. de Sir Philip Francis? 
The letters of Junius complete in one volume. A 
new edition. London (S. í.), 1783. 
394 p., 18 cm. Piel. 
Acerca del autor de estas cartas se forjaron ya 
desde la aparición de la obra innumerables 
suposiciones, contándose en más de treinta las 
personas en quienes recayeron las sospechas, 
entre ellas el general Lee, Grattan, Burke, el poeta 
Richard Glover, el duque de Portland, Lord 
Temple y otros. Coventry y lacques creen que el 
autor fue Lord Sackville. Sir David Brewster las 
atribuyó a un cierto Laughlín Maclean. W. Cramp 
designó a Lord Chesterfield como autor de estas 
cartas. La opinión más probable es quizá la de 
Taylor, que hace autor de las cartas de Junius a 
Sir Philip Francis. Con él coincide Macaulay 
entre otros. 
 
1.514. JUNTA DE BENEFICENCIA. Valencia. 
Manifiestos de la Junta de Beneficencia unida a la 
Real Sociedad desde 9 de marzo a 13 de octubre 
(S. l.: Valencia) (S. i.) (S. a.: 1801). 
24 p., 1-21 p., 1-20 p., 1-150 p., 1 h. 
 
1.515. JUNTA CENTRAL ADMINISTRATIVA 
Y DE REVISION DE CUENTAS DE 
CATALUÑA. Barcelona. 
Datos que han servido de base, dictámenes y 
acuerdos que han precedido al repartimiento de 
2.500.000 rs. mensuales hecho a las provincias de 
Barcelona, Gerona, Lérida y Tarragona para cubrir 
el déficit que resulta del presupuesto... Barcelona, 
(S. i. S. a.). 
h. pleg. 
 
1.516. JUNTA DE COMERCIO. Valencia. 
Dictamen sobre aranceles... Valencia, Benito 
Monfort, 1841. 
24 p. 
 
1.517. JUNTA DIRECTORA DE 
RECAUDACIóN E INVERSIóN DE LAS 

RENTAS DEL DISTRITO DE ARAGóN, 
VALENCIA Y MURCIA. 
Contestación de la Junta Directora de recaudación 
e inversión de las rentas del distrito de Aragón, 
Valencia y Murcia, a algunas espresiones (sic) 
vertidas por el señor diputado Martínez de la Rosa 
en la sesión de 21 de diciembre del año próximo 
pasado. Valencia, Imprenta de Cabrerizo, 1839. 
15 p., 20 cm. 
 
1.518. JUNTA DE FERIA. Valencia, 
Memoria de los festejos celebrados en Valencia en 
julio de 1893. Presupuestos, cuentas y estado 
comparativo de los gastos de las Ferias de 1892 y 
1893. Valencia, Manuel Alufre, 1894. 
137 p., 21 cm. 
 
1.519. JUNTA MUNICIPAL DE SANIDAD. San 
Felipe. 
Relación que presenta la Junta Municipal de 
Sanidad de la ciudad de SanFelipe en que 
manifiesta las disposiciones tomadas por la misma 
durante el tiempo de la enfermedad del 
cólera-morbo. Valencia, J. de Orga y Cía., 1835. 
1 h., 14 p., 20 cm. Hol. 
 
1.520. JUNTA NACIONAL DE COMERCIO DE 
CATALUÑA. 
Representación que en contestación a la que han 
dirigido a las Cortes las Corporaciones de Cádiz... 
dirige la Junta Nacional de Comercio de Cataluña 
manifestando la absoluta necesidad del sistema 
prohibitivo. Barcelona, Vda. Roca, 1821. 
18 p., 1 h. 
 
1.521. JUNTA DE OBRAS DE LAS RIA DEL 
GUADALQUIVIR Y PUERTO DE SEVILLA. 
Sevilla, 
Resumen de importación y exportación y 
movimiento general de mercancías, embarcaciones 
y trenes, Año 1924. Sevilla (S. i.), 1925.  
67 p., h. pleg., 32 cm. 
 
1.522. JUNTA PERMANENTE DE FOMENTO 
NAVAL. Madrid. 
Reglamento. Madrid, Ministerio de Marina, 1902. 
24 p., 22 cm. 
 
1.523. JUNTA PROVINCIAL DE FOMENTO 
PECUARIO. Valencia. 
Memoria-resumen de la labor desarrollada durante 
los años 1939 a 1944 inclusive... Valencia, Pascual 
Quiles, 1945. 
47 p., lám., 21'5 cm. 
 
1.524. JUNTA SUPERIOR DE GOBIERNO. 
Valencia. 
Sesiones de la junta Superior de Gobierno del 
Reyno de Valencia, Valencia, José Estevan, 1810. 
11 p., 20 cm. 
 
1.525. JUNTA SUPREMA DE GOBIERNO DEL 
REINO. Valencia. 
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Acta del 15 de agosto de 1808. Valencia, Joseph 
de Orga, 1808. 
1 h., 21 cm. 
 
1.526. JUNTA-CONGRESO DEL REINO DE 
VALENCIA. 
Gazeta extraordinaria de la Junta-Congreso del 
Reyno de Valencia del domingo 21 de abril de 
1811. (S. l.). Benito Monfort, 1811.  
2 h., 21 cm. 
 
1.527. JUST, F. 
Album para ciegos. Alicante, 1883. 
1 v., 45 cm.  
Ejemplar no impreso, sino perforado. 
 
1.528. JUSTINIANI, Pedro María. Obispo de 
Vintimilla. 
Centinela contra franc-masones. Discurso sobre su 
origen, instituto, secreto y juramento... trad. por Fr. 
José Torrubia... 4.' ed. Madrid, Álvarez, 1815. 
144 p., 16 cm. Piel. 
 
1.529. KAEMTZ, L. F. 
Cours complet de Météorologie... trad. par Ch. 
Martins... Avec un appendice... par L. Lalanne... 
Paris, Paulin, 1843. 
VII, 523 p., 34 p., lám. pleg., 18 cm, Piel. 
 
1.530. KENNEDY, John. 
Natural History of man or popular chapters on 
Ethnography... London, Cassell, etc. (S. a.). 
2 t. en 1 v., 17 cm. Tel. 
 
1.531. KEYSER, Charles S. 
Fairmount Park and the International Exhibition at 
PhiladelpIlia... sixth. ed. Philadelphia, Claxton, 
etc., 1875. 
158 p., 20 cm. Tel. 
 
1.532. KOCH, J. B. 
Tableau des révolutions de l’Europe... Nouvelle 
éd. corr. augm. Paris, Guide, 1823. 
XVI p., 412 p., 2 h., 21 cm., grab. 
Es el tomo 3.º. 
 
1.533. KOMBST, Gustav. 
A grarnmar of the german language... Second 
edition revised, and greatly enlarged. Edimburg, 
Robert Seton, etc., 1844. 
XI, 186 P., 2 h., 18 cm. Tel. 
 
1.534. KOSCIAKIEWICZ, A. 
Notes sur Cracovie et son Université... Saint 
Etienne, J. Pichon, 1873. 
16 p., 21 cm. 
 
1.535. KRAUSE, C. Cr. 
Ideal de la humanidad para la vida, con 
introducción y comentarios por D. Julián Sanz del 
Río... Madrid, Manuel Galiano, 1860. 
XXII, 286 p., 20'5 cm. 
 
1.536. LABAILA, Jacinto. 

Discurs lletjit per lo president de Lo Rat Penat... en 
la apertura de lo curs aca,demich de 1880. 
Valencia, Carles Verdejo, 1880. 
14 p., 19'5 cm. 
 
1.537. LABAILA, Jacinto. 
Mesa revuelta. Miscelánea de artículos 
humorísticos, de costumbres... originales de D. 
Jacinto Labaila y de D. Pedro M. Yago. Valencia, 
Juan Mariana y Sanz, 1866. 
381 p., 1 h., 18 cm. 
 
1.538. LABAILA, Jacinto. 
Poesías serias y jocosas... con un prólogo de D. 
Félix Pizcueta. Valencia, Manuel Alufre, 1876. 
XXV, 278 p., 3 h., 19 cm. 
 
1.539. LABARRAQUE, A. G. 
Memoria sobre el uso de los cloruros de óxido de 
sosa y de cal... Traducida del francés al castellano 
por el doctor Don Pedro María González... 
Madrid, Miguel de Burgos, 1828. 
72 p., 20 cm. Piel. 
 
1.540. LABAUME, Eugéne. 
Relación circunstanciada de la Campaña de Rusia 
en 1812... Traducida del francés por la quarta (sic) 
edición por D. Juan López de Peñalver... Madrid, 
Collado imp., 1816. 
2 v., 14’5 cm. Piel. 
 
1.541. LA BORDE, Alexandre de. 
De l’esprit d’association dans tous les intérêts de la 
communauté... Seconde éd. rev. et augm. Paris, 
Gide Fils, 1821. 
2 v., 21'5 cm. 
 
1.542. LABOULAYE, Edouard. 
París en América. Madrid, Cuesta, 1862. 
282 p., 17’5 cm. Pasta, (Biblioteca de Instruoción 
y Recreo.) 
 
1.543. LABOULAYE, Edouard. 
París en América... Versión castellana por Antonio 
Angulo Heredía. Madrid, Alfonso Durán, 1867. 
VIII, 440 p., 1 h., 18 cm. Cart. 
 
1.544. LABOULINIERE, P. 
De la disette et de la surabondance en France ... 
Poris, Le Normant, 1821. 
XVI, 414 p., 22 cm. 
 
1.545. LABRA, Rafael María de. 
Inauguración del curso acadérnico de 1913-14 ... 
Ateneo Científico, Literario y Artístico de Madrid 
... Madrid, Fortanet, 1913. 
79 p., 27 cm. 
 
1.546. LABRA, Rafael María de. 
El problema hispano-americano ... Discurso... 
Madrid, Jaime Ratés (S. a.). 
16 p., 20 cm. 
 
1.547. LABRA, Rafael María de. 
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Las sociedades económicas de amigos del País. 
Indicaciones hístóricas. Programa del porvenir. 
Madrid, A. Alonso, 1904.  
100 p., 20'5 cm. 
 
1.548. LABRADOR, Camilo. 
Economía político-práctica o examen del proyecto 
de arreglo de la deuda de España... Madrid, Andrés 
y Díaz, 1850.  
X, 350 p., 1 h., 24 cm. 
 
1.549. LABRADOR, Camilo. 
Sobre la reforma del sistema tributario... Alicante, 
Pedro Ibarra, 1846. 
84 p. 
 
1.550. LA BRETONNERIE, M. de. 
Correspondance rurale... Paris, Eugéne Onfroy, 
1783. 
3 v., 17 cm. Piel. 
 
1.551. LA CROIX, Nicolas de. 
Géographie Moderne- Nouvelle édition revue, 
corrigée et considerablement augmentée... Paris, 
Jean-Thomas Hérissant, 1758.  
2 v., 17 cm. Piel. 
 
1.552. LA CROIX, Nicolas de. 
Geografía Moderna... Traducida y aumentada con 
una Geografía Nueva de Espafia por el doctor don 
Josef Jordán y Frago... Madrid, Joachin Ibarra, 
1779. 
5 v., 19'5 cm, Piel.  
Falta el tomo 2.º. 
 
1.553. LACROIX, S. F. 
Manuel d'arpentage ou instruction élémentaire sur 
cet art et sur celui de lever les plans... Paris, Roret, 
1835.  
180 p., grab. h. pIeg., 15 cm. 
 
1.554. LACROIX, S. F. 
Elementos de Geometría... Trad. por Don Josef 
Rebollo y Morales... Madrid, Imprenta Real, 1820-
27. 
2 v., 20 cm. Piel.  
Son los tomos 3.º y 4.º. 
 
1.555. LA FONTAINE, Jean de 
Contes et nouvelles... Paris, E. Flammarion (S. a.). 
250 p., 1 h., 16 cm. Tel. 
 
1.556. LA FONTAINE, Jean de. 
Fables... (S. 1. S. í. S. a.). 
XXXVIII, 402 p., 1 h., 15 cm. 
 
1.557. LA FONTAINE, jean de. 
Fables... Nouvelle Edition augmentée de la Vie de 
Fauteur et d'un commentaire. Agen, Raymond 
Noubel imp., 1801.  
LXXII, 384 p., 17 cm. Piel. 
 
1.558. LA FONTAINE, Jean de. 
Fables... Paris, Hector Bossange, 1828.  

2 t. en 1 Y., 15 cm. Piel. 
 
1.559. LA FONTAINE, Jean de. 
Fables... Nouvelle éd. París, Lebrige, 1832.  
2 t. en 1 Y., 14 cm. Piel. 
 
1.560. LA FONTAINE, Jean de. 
Fables choisies de la Fontaine précédées de sa vie 
et de celle d'Esope. Nouvelle édition... Lyon, 
Pélagaud et Lesne, 1841. 
504 p., 14 cm. Cart. (Collection Classique à 
l’usage de la jeunesse.  Poètes Français, v. 1) 
 
1.561. LAFUENTE, Modesto. 
Historia general de Espafia. 2 a ed. Madrid, 
Dionisio Chaulié, 1866-1869. 
15 v., 24 cm. 
 
1.562. LAFUENTE ALCANTARA, Miguel. 
El libro del viajero en Granada... Granada, Sanz, 
1843. 
330 p., 15 cm. Cart. 
 
1.563. LACASCA, Mariano. 
Instrucción sobre el modo con que pueden dirigir 
sus rernesas y noticias al Real Jardín Botánico de 
Madrid los que gusten concurrir a la perfección de 
La Ceres Española o tratado completo de todas las 
plantas, especialmente de las cultivadas en 
Espafia, cuyas semillas pueden convertirse en pan. 
Por Mariano Lagasca, Don Simón de R. Clemente 
y D. Antonio Sandalio Arias... Madrid, Real Jardín 
Botánico, [1816.] 
2 h. 
 
1.564. LA HARPE, J. F. de. 
Philosophie du dix-huitième siècle... Nouvelle éd. 
Dijon, Victor Lagier, etc., 1821. 
2 v., 18 cm. 
 
1.565. LA HODDE, Lucien de. 
La naissance de la république en février 1848... 5e. 
éd. Paris, Beaule, etc., 1850. 
110 p., 17 cm. 
 
1.566. LAIGLESIA Y DARRAC, Francisco de. 
Elementos de equitación militar para el uso de la 
caballería española... Madrid, Imprenta Real, 
1819. 
6 h., 224 p., 213 cm. Piel. 
 
1.567. LA LANDE, Joseph-Jerôme de. 
Tables de Logarithmes... Paris, Firmin Didot, 
1836. 
1 v., 13'5 cm. Piel. 
 
1.568. LA LANDE, Joseph-Jerôme de. 
Tablas de logaritmos... trad... por Roberto Munaiz 
y Millana... Madrid, Eusebio Aguado, 1830. 
202 p., 16 cm. Piel. 
 
1.569. LA LANDE, M. de. 
Arte de hacer el papel según se practica en Francia 
y Holanda, en la China y en el Japón... traducido... 
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por Don Miguel Gerónimo Suárez... Madrid, Pedro 
Marin, 1778. 
6 h., 284 p., 15 lám. pleg., 21 cm. Pta. 
 
1.570. LALLY-TOLENDAL, Trophime-Gérard. 
Défense des émigrés français adresée au peuple 
frangais... Paris, (S. i.) 1797. 
2 t. en 1 v., 16'5 cm. Piel. 
 
1.571. LAMARCK. Jean-Baptiste-Pierre-Antonine 
de Monet. Chevalier de. 
Botanique... 
ENCYCLOPEDIE, Eneyelopédie méthodique... v. 
IV. 
 
1.572. LAMARCHE, H. 
Les tures et les russes. Histoire de la guerre 
d'Orient. Illustrée par Janet-Lange. Ornée de deux 
cartes du théatre de la guerre en Europe et en Asie 
par A. H. Dufour... Paris, Custave Barba, (S. a.)  
1 v., grab., map., 31 cm. Piel. 
 
1.573. LAMARTINE, Alphonse de. 
Le conseiller du peuple. Journal... Bruxelles, Ve. 
Wouters, 1849. 
434 p., 17 cm. Hol. 
 
1.574. LAMARTINE, Alphonse de. 
Confidencias... traducidas por A. Marín Gutiérrez. 
Madrid, L. García, 1849.  
158 p., 1 h., 16 cm. 
 
1.575. LAMARTINE, Alphonse de. 
Historia de la Restauración... Tomo segundo. 
Madrid, F. de P. Mellado, 1852.  
600 p., 17 cm. Hol. 
 
1.576. LAMARTINE, Alphonse de. 
Historia de la Revolución de Francia en 1848... 
Valencia, Imp. de José Rius, 1849.  
3 v., 15 cm. 
 
1.577. LAMARTINE, Alphonse de. 
Jocelyn... Trad... por Juan B. Enseñat... Edición 
ilustrada por A. Mas y Fondevila. Barcelona, 
Montaner y Simón, 1913.  
328 p., lám., 24 cm. (Biblioteca Universal.) 
 
1.578. LAMBERT, C. H. 
Diccionarios de paralelos, concordancias y 
analogías bíblicas... Madrid, José Cruzado, 1871. 
349 p., 19 cm. 
 
1.579. LA MENNAIS, F. de. 
Esquisse d'une Philosophie... Paris, Pagnerre, 
1840. 
3 v., 21 cm. Hel. 
 
1.580. LA MENNAIS, F. de. 
Paroles d'un croyant 1833. Paris, P. Daubrée et 
Cailleux, 1835. 
VIII, 190 p., 13'5 cm. 
 
1.581. LA MENNAIS, F. de. 

De la indiferencia en materia de religión ... trad. de 
la 4.ª ed. francesa por Fr. José María Laso de la 
Vega ... T. I. Cádiz, Unión Nacional, 1820. 
XXXII, 202 p., 1 h., 21'5 cm. 
 
1.582. LAMI, Bernard (C. Or.). 
Trattenimenti sopra le scienze del padre Bernardo 
Lami... tradotti dal francese in Italiano da Lidio 
Partenio. Parte Seconda. Revereto, Pierantonio 
Berno Librajo, 1734.  
4 h., 180 p., 19 cm. Cart. 
 
1.583. LANCASTER, joseph. 
The British system of Education... London, Royal 
Free School, 1810.  
XVIII, 55 p. 
 
1.584. LANCELOTI, Giovarmi Paolo. 
Institutionum Iuris Canonici Libri ... (S. 1. S. i. S. 
a.) 
500 p., 38 h., 12 cm. Hol. 
 
1.585. LANES Y DUVAL, Juan. 
Arte de la cría del gusano de seda ... Madrid, 
Imprenta Real, 1787. 
324 p., 16'5 cm. Piel. 
 
1.586. LANNEAU, P. A. de. 
Dictionnaire portatif des rimes frani~aises... Paris, 
Charles Froment (S. a.).  
240 p., 15 cm. Hol. 
 
1.587. LANTEIRES, J. 
Quelques avis aux institutrices de jeunes 
demoiselles… Lausanne, Jean Mourer, 1788. 
332 p., 1 h., 19 cm. Cart. 
 
1588. LANUZA, Mariano. 
Tratado de correspondencia mercantil espaola… 2ª 
ed corr. y aum. Valencia, José Rius, 1861. 
384 p., 1 h., 23 cm. 
 
1589. LAPAYESE, José. 
Tratado del arte de hilar, devanar, doblar y torcer 
las sedas según el método de Mr. Vaucanson con 
algunas adiciones y correcciones a él. Principio y 
progresos de la fábrica de Vinalesa en el Reyno de 
Valencia… Madrid, Blas Román, 1779. 
4 h., 210 p., 1 ho., h. grab. pleg., 25 cm. Piel. 
 
1590. LA  PLACETTE, Josue. 
The deathn of  the righteous or, the way of holy 
dying… Translated… by lewis P. Bayard… New 
York, Swords, etc., 1833. 
XX, 410 p., 1 h., 16 cm. Piel. 
 
1.591. LAPOINTE, Savinien. 
Daniel le vagabond. Roman... Illustrations par J. 
Vevrassat. Gravées sur bois Predohomme, Bisson 
et Cottard… Paris, Libraire Centrale des 
Publications Illustrées, 1857. 
64 p., 29’5 cm., grab. 
 
1592. LAPORTA, Francisco Luis. 
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Historia de la Agricultura española, su origen, 
progresos, estado actual y reglas para darla (sic) la 
mayor perfección posible, Madrid Cano, 1798. 
3 h., 114 p., 1 h., 22 cm. 
 
1.593. LAPORTE, J. de. 
El Viagero (sic) universal ó noticia del mundo 
antiguo y nuevo. Obra compuesta en francés por 
Mr. de Laporte, recopilada de los mejores viajeros 
por D. P. E. P. Madrid, Víllalpando, 1795-1798. 
7 v., 17'5 cm. Piel. 
 
1.594. L'ARDECHE, Laurent de. 
History of Napoleon from the french of M. 
Laurent de l'Ardeche... with five hundred 
illustrations, after desigTis by Horace Vernet and 
twenty original portraits. New York, Appleton and 
Company, 1854.  
VI, 394 p., 22'5 cm. 
 
1.595. LARDIZABAL Y URIBE, Miguel de. 
Apología por los agotes de Navarra y los chuetas 
de Mallorca, con una breve digresión a los 
vaqueros de Asturias... Madrid, Viuda de Ibarra, 
1786. 
1 h., 139 P. 
 
1.596. LARIBAL, José de. 
Procesos célebres de todos los países... Edición 
ilustrada... Barcelona, Salvador Manero (S. a.). 
760 p., 27 cm, Hol. 
 
1.597. LARMING. 
Mujeres del Evangelio... 2ª. ed. Prólogo del Sr. D. 
Gaspar Núñez de Arce... y D. Pedro D. Montes... 
Madrid, Aribau, etc., 1874. 
XXVI, 84 p., 1 h., 17 cm. Tel. 
 
1.598. LA ROUNAT, Ch. de. 
El abate Berthelot... Valencia, Imp. La Opinión, 
1864. 
56 p., 21 cm. 
 
1.599. LARRAMENDI, José Agustín de. 
Informe y proyecto de un canal de navegación y 
riego desde Sevilla a Córdoba… para que lo 
ejecute la Compañía de Navegación del 
Guadlaquivir… Madrid, Ibarra, 1820. 
62 p., 1 plan. Pleg., 31 cm. Cart. 
 
1600. LARROQUE, Patrice 
De l’esclavage chez les nations chrétiennes… 
Paris, etc., Bohné et Schultz, etc., 1860. 
212 p., 1 h., 18 cm. Pta. 
 
1601. LARROQUE, Patrice. 
De la guerre et des armées permanentes… Paris, 
Guillaumin et Cie., etc., 1856. 
2 ho, II, 292 p., 22 cm. Piel. 
 
1.602 LARRUE, Emilio.  
Nueva orientación en el tratamiento del cáncer por 
los rayos Roentgen. La roentgenterapia por 

contacto o proximal, de Chaoul (H)… Madrid, 
Gráf. Uguina, 1943. 
32 p., 21’5 cm. 
 
1603. LARRUGA, Eugenio. 
Memorias politicas y económicas sobre los frutos, 
comercio, fábricas y minas de Espaa con inclusión 
de los Reales Decretos, Ordenes, Cédulas, 
Aranceles y Ordenanzas expedidas para su 
gobierno y fomento... Madrid, Benito Cano, etc., 
1787-1800. 
45 v., 21 cm. Piel. 
 
1604. LA RUE, Charles de (S:I☺ 
Oraisons funébres… Paris, Pierre Gisey, etc., 
1740. 
2 h., 296 p., 16 cm. Piel. 
 
1.605. LES-CASES. Manuel Pons Diosdado. 
Conde de. 
Diario de la isla de Santa Elena que contiene 
cuanto dijo e hizo Napoleón en el espacio de 
diez¡ocho (sic) meses... Valencia, Cabrerizo, 
18,35. 
400 p., 1 lám,, 19 cm. Piel. 
 
1.606. LASO DE LA VEGA, García. El Inca. 
Segunda parte de los Comentarios Reales que 
tratan del origen de los Incas, reyes que fueron del 
Perú... Nueva Edición. Tomo IV. Madrid, Hijos de 
Doña Catalina Piñuela, 1829. 
XIII, 553 p., 16 cm. 
 
1.607. LASO DE LA VEGA, Garcia. El Inca. 
La Florida del Inca. Historia del Adelantado 
Hernando de Soto... Nueva Edición. Tomo VII. 
Madrid, Hijos de Doña Catalina Piñuela, 1869. 
XII, 404 p., 16 cm. 
 
1.608. LASSAIGNE, J. L. 
Tratado completo de Química considerada como 
ciencia accesoria al estudio de la Medicina, de la 
Farmacia y de la Historia Natural... Traducido de 
la tercera y última edición francesa por Don 
Francisco Alvarez Alcalá... Madrid, Vda. de 
Calleja e Hijos, 1844. 
3 v., 20 cm. Piel. 
 
1.609. LASSALA Y PALOMARES, Vicente. 
Memoria sobre la producción y el comercio de la 
naranja en España... Valencia, J. Doménech, 1873. 
16 p., h. pleg., 21 cm. 
 
1.610. LASTEYRIE, C. P. 
Traité des constructions rurales... Paris, F. 
Buisson, 1802, 
2 b., XII, 13-274 p., h. pleg., 203 cm. Piel. 
 
1.611. LATY Y CALBELO, Francisco de Paula. 
Memoria descriptiva de los trabajos en que durante 
el año de 1877 se ocupó la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de la provincia de 
Granada... Granada, Ventura Sabatel, 1878. 
34 p., 21 cm. 
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1.612. LAUDA. 
Lauda Sion. Himne liturgic de la missa de Corpus. 
Versió ritmica de Frederie Glascar. Barcelona, 
Casa Caritat (S. a.). 
12 h., 17 cm. 
 
1.613. LAUGIER DE TASSY. 
Historia del reyno de Argel... Traducida en idioma 
español y adicionada... por Don Antonio de 
Clariana y Gualbes... Barcelona, Juan Piferrer, 
1733. 
12 h., 240 p., map. pleg., 15'5 cm. Piel. 
 
1.614. LAVERDURE, Justin. 
Ejercicios de traducción graduada de francés a 
español... 6 a éd. Bayona, Lamaign¿re, 1866. 
315 p., 17 cm. Hol. 
 
1.615. LAVERC-NE, Léonce de. 
L'Agriculture et la Population en 1855 et 1856... 
Paris, Guillaumin et Cie., 1857. 
VIII, 409 p., 1 h., 18 cm. Pasta. 
 
1.616. LAVERGNE, Léonce de. 
Essai sur l'Economie rurale de l'Angleterre... 
3¿me. éd. rev. et aum. Paris, Guillaumin, 1858. 
XII, 470 p., 18 cm. Piel. 
 
1.617. LAVOISIER, A. 
Collection de divers ouvrages d'Arithrnétique 
Politique par Lavoisier, Delagrange... Paris, 
Corancez, etc., 1797. 64 p., 21 cm. 
 
1.618. LAVOISIER, A. 
Tratado elemental de Química... Traducido al 
castellano por D. Juan Manuel Munarriz... Tomo I. 
Madrid, Imprenta Real, 1798. 256 p., 1 h. pleg., 
lW5 cm. Piel. 
 
1.619. LAYMANN. 
Algunas observaciones sobre táctica... Madrid, 
Imp. El Correo Militar, 1874. 35 p., 1 h. 
 
1.620. LEAL Y MADRIGAL, M. 
La Guerra de Italia (1859)... precedida de una 
ojeada histórica de Italia desde la calda del 
Imperio Romano hasta nuestros días por D. 
Gregorio Amado Larrosa. Barcelona, Narciso 
Ramírez, 1859. 2 t. en 1 v., 27 cm. Cart. 
 
1.621. LE BEAU, Charles. 
Historia del Baxo Imperio desde Constantino el 
Grande... Tomo I. Madrid, Imp. de Sancha, 1795. 
2 h., 507 p., 1 h., 2F5 cm. Piel. 
 
1.622. LECCIONES. 
Lecciones de Economía Política. Sevilla, Mariano 
Caro, 1827. 
123 p., 2 h., 15 cm. Piel, 
 
1.623. LECCIONES. 
Lecciones españolas de elocuencia y moral o 
colección en prosa y verso de las mejores piezas 

de nuestra lengua en la Literatura de los tres siglos 
últimos... Barcelona, A. Bergnes (S. a.). 470 p., 3 
h., 16 cm. Piel. 
 
1.624. LECCIONES, 
Lecciones de Moral cristiana. Sevilla, Mariano 
Caro, 1827. 
132 p., 2 h. 
 
1.625. LECCIONES. 
Lecciones de Retórica y Poética. Sevilla, Mariano 
Caro, 1827. 
112 p. 
 
1.626. LECHI, Téodore. 
Correspondencia del general francés Lechi, 
comandante de sus tropas en Barcelona, 
interceptada sobre las aguas de la costa de 
Levante... (S. l.) Imp. de la Gazeta (S. a.: 1808). 8 
p., 21 cm. 
 
1.627. LECHON Y MOYA, Pedro. 
Noticia bio-bibliográfica del Dr. Don Joaquín 
Serrano y Cafiete... Valencia, Francisco Vives 
Mora, 1893. 22 p., 1 h., 28 cm. 
 
1.628. LEFOUR. 
Constructions rurales et mécanique agricole... 
Paris, Lib. Agricole de la Maison Rustique (S. a.). 
216 p., 18'5 cm. (Bibliothéque du cultivateur). 
 
1.629. LEFRANC, Emile. 
Abregé du traité théorique et pratique de 
Littérature... 14e. éd. rev. et corr. Paris, J. 
Lecoffre, 1858. 
IV, 442 p., 18 cm. 
 
1.630. LENORMAND. Séb. 
Nouveau Manuel complet du Relieur dans toutes 
ses parties... par M. Séb. Lenormand et M. R. ... 
relieur amateur. Avec un grand nombre de figures. 
Nouvelle Edition. Paris, Roret, 1840. 
2 h., VIII, 9-254 p., h. grab. pleg., 14'5 cm. Pasta. 
(Manuels Roret) 
 
1.631. LEóN XIII. Papa. 
Carta encíclíca de Su Santidad el Papa León XIII 
sobre el estado actual de los obreros... Barcelona, 
Tip. Católica (S. a.). 
16 p., 24 cm. 
 
1.632. LE RAT DE MAGNITOT, Albin. 
Dictionnaire de droit public et administratif... par 
MM. Albin Le Rat de Magnitot... et 
Huard-Delamarre... 2e. éd. augra. Paris, Joubert, 
1841. 
2 v., 25 cm. Cart. 
 
1.633. LERCAIRI. 
Pan del Cielo. Mes Eucarístico del P. Lercari y 
Oloroso ramillete de devociones en honor de Jesús 
Sacramentado. Gandía, Luis Catalá y Serra imp., 
1899. 
156 p., 1 h., 15 cm. Tel. 
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1.634. LE ROY. 
Casos prácticos entresacados de la Medicina 
curativa probada y justificada con hechos y de la 
Gaceta de los enfermos... Valencia. José Ferrer de 
Orga, 1829. 
VIJI, 482 p., 15 cm. Piel. 
 
1.635. LESAGE, André-René. 
Le Diable Boiteaux augmenté des Béquilles du 
Diable Boiteaux... Paris, Veuve Dabo, 1822. 
2 t. en 1 v., 13'5 cm. Cart. 
 
1.636. LESACE, André-René. 
Aventuras de Gil Blas de Santillana robadas a 
Espafía y adoptadas en Francia por Mr. Le Sage, 
restituidas a su patria y a su idioma nativo por un 
español zeloso (sic) que no sufre se burlen de su 
nación. Valencia, Benito Monfort, 1839. 
6 v., 15'5 cm. Piel. 
 
1.637. LESIO. 
La sobriedad y sus ventajas... Traducción de Lesio 
y de Cornaro hecha por D. Miguel de la Higuera y 
Alfaro. Madrid, Joachín Ibarra, 1782. 
1 h., X, 106 p., 15 cm. Piel. 
 
1.638. LE TELLIER, Charles-Constant. 
Nouveau Dictionnaire portatif de la langue 
franQaise ou vocabulaire rédigé d'apr¿s le 
dictionnaire de l'Académie... Se. éd. Paris, Belin 
Le Prieur et Morizot, 1850. 
4 h., 736 p., 20'5 cm. 
 
1.639. LETTRES. 
Lettres et épitres amouresuses d'Helolse et 
d'Abeilard- Avignon, H. Offray, 1813. 
157 p., 15 cm. PieL 
Es el tomo IL 
 
1.640. LETTRES. 
Lettres á une ¡Ilustre morte... par Fauteur des 
Caracteres de l'amitié. Paris, Bailly, 1771. 
408 p., IT5 cm. Perg. 
 
1.641. LETTRES. 
Lettres sur les quatre articles dits du elergó de 
France. 3e. éd. rev. et augm. ... Rome, Frangois 
Bourlié, 1816. 
164 p., 1 h., 19'5 cm. 
 
1.642. LETTRES. 
 
Lettres de quelques juifs portugais, allemands et 
polonais a M. de Voltaire. 6e. éd. Paris, Libraires 
Associés (S. a.). 
3 Y., 18 cm. Cart. 
 
1.643. LEVASSEUR, Victor. 
Géographie moderne... Paris, Bureau Central des 
dictionnaires, 1837. 
2 h., 339 p., 16 cm. 
 
1.644. LHOMOND, Charles-Fran~ois. 

 
Eléments de la Grammaire Frangaise... Nouvelle 
édition. Toulouse, Antoine Navarra, 1816. 
96 P. 
 
1.645. LHOMOND, Charles-Frangois. 
Eléments de la Granunaire latine... Lyon, Pélagaud 
et Leshe, 1841. 
VIII, 246 p., 16 cm. Cart. 
 
1.646. LHOMOND, Charles-Frangois. 
Histoire abrégée de PEglise... augm. ... par F. J. L. 
Lille, L. Lefort, 1827. 
XII, 504 p., 17 cm. Piel 
 
1.647. LHOMOND, Charles-Fran(~ois. 
Histoire Abrégée de PEglise ... pour servir de suite 
al I'histoire de la religion avant Jésus-Christ ... 
édition augmentée d'une notice sur l'auteur et 
continuée jusqu'á l'avénement de Pie IX au tro^ne 
pontifical par F.-J. L. Tours, Ad. Mame et Cie, 
1852. 
2 h., IV, S28 p., 18 cm. Piel. 
 
1.648. LIBRAIRIE DE BOSSANGE FRÉRES. 
Paris. 
Catalogue général... Paris, Imp. Lachevardi¿re (S. 
a.). 
XVIII, 192 p., 20'5 cm. Cart. 
 
1.649. LIBRERIA CATóLICA 
INTERNACIONAL. Barcelona. 
Selección bibliográfica de autores católicos 
clásicos y contemporáneos... Barcelona, Luis Gil¡ 
(S. a.). 
160 p., grab., 15'5 cm. 
 
1.650. LICEO. 
Liceo Valenciano. Colección de producciones 
artísticas y literarias, Valencia, Cabrerizo, 
1838-1842. 
2 v., 27 cm. Hol. 
 
1.651. LIEBIG, justus. 
Nuevas cartas sobre la Química considerada en sus 
aplicaciones a la Industria, a la Fisiologia y a la 
Agricultura... Ed. española... por... Ramón Torres 
Mufloz Luna. Madrid, Agustín Espinosa, 1853. 
325 p., 1 h., 21 cm. 
 
1.652. LIERN, Rafael María. 
Obras dramáticas... Valencia, José Rius, 1861. 
 
2 t en 1 v., 18 cm. Hol. 
 
1.653. LIMA. Ayuntamiento. 
Correspondencia cruzada entre el Cabildo de Lima 
y el virrey José de Abascal... acerca de la situación 
en España---. en 1808. Valencia, joseph Estevan, 
1809. 
8 p., 21 cm. 
 
1.654. LINCOLN, Almira H. 
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Familiar lectures on Botany explaining the 
structure, classification and uses of plants... new 
ed. revised and enlarged... New York, F. J. 
Huntington, etc., 1852. 
2 t. en 1 v., grab. lám., 21 cm. Hol. 
 
1.655. LIRON UAIROLES, Jules de. 
Notice pomologique. Liste synonymique 
historique des diverses variétés du poirier 
anciennes, modernes et nouvelles... Paris, Gouin, 
etc., 1859. 
CCV, 100 p., 1-86 p., 2 h., 22 cm. 
 
1.656. LIST. 
List of foreign correspondents of the Smithsonian 
Institution corrected to january, 1882. Washington, 
Smithsonian Institution, 1882. 
162 p., 24'5 cm. (Smithsonian Miscellaneous 
Collections, v. 469). 
 
1.657. LIVIO, Tito. 
Opera... Cum supplementis in postremos libros ab 
J. B. L. Crevier. Accedunt Joanni Clerici integrae 
annotations Editio postrema in sex tomos 
distributa... Veneflis, Typ. Remondiniana, 1759. 
4 v., 18 cm. 
 
1.658. LO. 
Lo que sigue de la óptica del ciego de la embrolla, 
y del mundinovi en España, jocoso y satírico, por 
E. M. M. Valencia, Miguel Estevan, 1809. 
16 p., 21 cm. 
 
1.659. LOGÓGRAFO. 
El Logógrafo o monitor secreto. Pintura de las 
sesiones secretas y preparatorias del senado... 
Valencia, Imp. del Diario, 1811. 
8 p., 21 cm. 
 
1.660. LOMBEZ, Ambroise de. 
Traité de la joie de Fárne chrétierme... Lyon, etc., 
Perisse, etc., 1823. 
X, 176 p., 2 h., 17 cm. Piel. 
 
1.661. LOMMIUS  BURANUS, lodocus. 
Commentarii de Sanitate tuenda in primum lib. de 
re medica Aurel. Cornelii Celsi... Editio nova 
emendatissima cum indice rerum et verborum 
accuratissimo. Amastelodami, Sump. Socíetatis, 
1745. 
16 h., 326 p., 19 h., 17 cm. Perg. 
 
1.662. LÓPEZ, Joaquín María. 
Discurso pronunciado por el Escelentísimo (sic) 
señor D. Joaquín María López, diputado a Cortes 
en la sesión del 24 de octubre de 1839. Valencia, 
Cabrerizo, 1839. 
4 h., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.663. LóPEZ, julián. 
Colección de disertaciones pedagógicas de utilidad 
para los profesores de todos los ramos publicadas 

en "El Protector" periódico del magisterio... 
Zaragoza, Imp. José Bedera, 1865. 
1 h., 11, 3-617 p., 21’5 cm. Hol. 
 
1.664. LÓPEZ, Julián. 
Reéopilación, o sea, Instrucción manual de la 
táctica militar de caballería, nuevamente corregida 
y aumentada... 4ª. ed. Madrid, Pedro Sanz y Sanz 
Imp., 1838. 
XXII, 466 p., 15'5 cm. Piel. 
 
1.665. LÓPEZ, Marcial Antonio. 
Descripción de los más célebres establecimientos 
penales de Europa y los Estados Unidos... 
Valencia, Benito Monfort, 1832. 
2 v., 20'5 cm. Piel. 
 
1.666. LÓPEZ, Miguel. 
Memoria sobre la limosna... Madrid, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1784. 
11 h., 26 cm. 
 
1.667. LÓPEZ, Pedro Martin de. 
Catecismo de agricultura universal... Madrid, 
Santiago Saunaque, 1848. 
374 p., 4 h., 17 cm. 
 
1.668. LÓPEZ, Simón. Obispo de Orihuela. 
Carta pastoral del Obispo de Orihuela a sus 
diocesanos con ocasión de su vuelta al obispado 
después de más de tres años que ha estado 
desterrado de Espafia... (S. l.), Antonio Boulzaler, 
1823. 
XII, 30 cm. 
 
1.669. LÓPEZ, -Simón. Obispo de Orihuela. 
Despertador cristiano-político... Se manifiesta que 
los autores del trastorno universal de la Iglesia y 
de la Monarquia son los filósofos franc-masones: 
se descubren las artes diabólicas de que se valen y 
se apuntan los medios de atajar sus progresos. 
Valencia, Salvador Faulí, 1809. 
48 p., 20 cm. 
 
1.670. LÓPEZ, Tomás. 
Atlas geográfico de España... Madrid (S. i.), 1810. 
1 v., 44 cm. Hol. 
 
1.671. LÓPEZ DE AYALA, Ignacio, 
Vida de Gonzalo Fernández de Aguilar y Córdoba 
llamado el Gran Capitán... Madrid, Gerónimo 
Ortega y Herederos de Ibarra Imp., 1793. 
1 h., VIII, 150 p., 15 cm. Piel, 
 
1.672. LÓPEZ BALLESTEROS, Luis. 
Memoria de la junta de Calificación de los 
productos de la industria española remitidos a la 
Esposición (sic) pública de 1827 ... Madrid, D. L. 
Amarita, 1828. 
195 p., 21 cm. Piel. 
 
1.673. LÓPEZ DOMINGUEZ. 
Cartagena. Memoria y comentarios sobre el sitio 
de Cartagena ... Madrid, J. C. Conde, 1878. 
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292 p., 2 h., 86 p., h. pleg., 25 cm. 
 
1.674. LÓPEZ DE LA HUERTA, José. 
Examen de la posibilidad de fijar la significación 
de los sínónimos de la lengua castellana... 4.a ed. 
corr. y aum. Valencia, Oliveres, 1821. 
XXIV, 270 p., 15 cm. Piel. 
 
1.675. LÓPEZ JUANA PINILLA, José. 
Biblioteca de Hacienda de España... Tomo I. 
Tablas estadísticas y tributos antiguos. Madrid, E. 
Aguado, 1840. 
450 p., 21 cm. Hol. 
 
1.676. LÓPEZ DE PEÑALVER, Juan. 
Catálogo del Real Gabinete de máquinas... Madrid, 
Benito Cano, 1794. 
XLVIII, 1 h., 150 p., 15 cm. Cart. 
 
1.677. LÓPEZ  POLIN, José. 
Diccionario estadístico municipal de España... 
Madrid, Imprenta Nacional, 1863.  
XIII, 14-658 p., 1 h., 24 cm. Hol. 
 
1.678. LÓPEZ  SOLER, R. 
Del cólera-morbo... Valencia, José de Orga, 1831. 
2 h., 32 p., 20 cm. 
 
1.679. LORAS Y LÓPEZ, Luis. 
Contribución al estudio histórico de la Farmacia en 
Valencia, durante el siglo XIX y especialmente de 
su Facultad. Tesis doctoral. Valencia, Universo, 
1951.  
142 p., 3 h., 24'5 cm. 
 
1.680. LORENTE, Vicente Alfonso. 
Disertación sobre el sistema de Linneo... Valencia, 
Benito Monfort, 1806.  
38 p. 
 
1.681. LOWRY. 
Conversaciones sobre la Economía Política... trad. 
por D. Gerónimo de la Escosura... Madrid, 
Repullés, 1835.  
376 p., 17 cm.  
Es el tomo I. 
 
1.682. LUCANO, Marco Anneo. 
La Pharsale de Lucain Traduite en frangois par M. 
Marmontel... Paris, Merlin, 1772.  
2 v., 16'5 cm. Piel. 
 
DE SAMOSATA. 
Dialogues des morts... texte grec... Paris, A. 
Delalain (S. a.). 
130 p., 18 cm. Cart. 
 
1.684. LUCRECIO CARO, Tito. 
De rerum natura libri sex. Lutetiae Parisiorum, 
Ant. Goustelier, 
1744. 
XXXVI, 258 p., lám., 15'5 cm, Piel. 
 
1.685. LUCUZE, Pedro de. 

Principios de fortificación... dispuestos para la 
instrucción de militar... Barcelona, Thomas 
Piferrer imp., 1772. 
18 h., 318 p., grab. pleg., 20 cm. Piel. 
 
1.686. LUCHANA. Conde de. 
Esposición (sic) dirigida a S. M. la augusta reina 
gobernadora sobre los sucesos de Sevilla por el 
capitán general de los egércitos (sic) nacionales 
conde de Luchana, general en gefe (sic) de los 
reunidos. lleimp.) Valencia, Manuel L6pez, 
12 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.687. LUIS XIV. Rey de Francia. 
Pensées de Louis XIV... extraites... par Mme. La 
Duchesse de Duras... Paris, L. Passard (S. a.). 
24 cm. 
 
1.688. LUYANDO, José. 
Memoria en que se manifiestan las operaciones 
practicadas para levantar fundamentalmente la 
carta del estrecho de Gibraltar...adicionada en la 
Dirección de Hidrografía. Madrid, Imprenta Real, 
1826. 
39 p., 1 h. 
 
1.689. LLABRES, José. 
Breve instrucción de el modo y medios de socorrer 
a los muertos aparentes que se llaman asplúticos... 
por... Joseph Llabres, Joaquín Jaquotot y Rafael 
Evinent... Mallorca, Sociedad Económica de 
Amigos del País, 1779. 
28 P. 
 
1.690. LLAGUNO Y AMIROLA, Eugenio. 
Noticias de los arquitectos y arquitectura de 
España desde su restauración... ilustradas y 
acrecentadas con notas, adiciones y documentos 
por D. Juan Agustín Céan-Bermúdez... Madrid, 
Imprenta Real, 1829. 
4 v., 21 cm. Piel. 
 
1.691. LLEBRES Y MOPORTER, Juan. 
Memoria instructiva sobre el estado actual de la 
isla de Mallorca y adelantamientos de que es 
susceptible... Madrid, Viuda de Ibarra, Hijos y 
Compañia, 1787. 
58 p. 
 
1.692. LLIGA DE CATALUNYA. Comissió de 
Agricultura e Industria. Barcelona. 
Exposició dirigida per la Comissió de Agricultura 
e Industria de la Liga de Catalunya al Excm. Sr. 
President del Consell de Ministres. Barcelona, La 
Renaixensa, 1888. 
19 P., 31 cm. 
 
1.693. LLOMBART, Constantino. 
Cantos republicanos que el ciudadano Llombart 
dedica a la juventud republicana española. 
Valencia, José Barberá, 1871. 
62 p., 1 h., 16 cm. 
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1.694. LLOPIS Y DOMINGUEZ, José María. 
Discurso leído en la sesión solemne de 
distribución de premios celebrada el 2 de febrero 
de 1896 y que dejó escrito a su fallecimiento... D. 
José María Llopis y Domínguez... Valencia, 
Sociedad Económica de Amigos del País, 1896. 
13 p., 24 cm. 
 
1.695. LLORENTE OLIVARES, Teodoro. 
1867 y 1878. Esposicíones (sic) Universales de 
París... Valencia, T. Llorente, 1878. 
439 p., 4 h., 18'5 cm. 
 
1.696. LLORENTE Y OLIVARES, Felicísimo. 
Observaciones sobre la piscicultura y su fomento 
en nuestras aguas... Valencia, Sociedad Económica 
de Amigos del País, 1864. 
20 p., 21 cm. 
 
1.697. MACARIO, San. 
S. Patris Macarú Aegyptii Homiliae quinquaginta. 
Interprete loanne Pico... Barisús, Gulielmus 
Morelius, 1562. 
26 h., 311 p., 17 cm. Perg. 
 
1.698. MAC CULLOCH, J. R. 
The principles of polítical economy with a sketch 
of the rise and progress of the science... 
Edinburgh, William and Charles Tait, 1825. 
X, 423 p., 24 cm. 
 
1.699. MAC CULLOCH, J. R. 
Principios de Economía Política... Traducción de 
Don Cipriano Montesinos... anotada por él mismo 
y por Don Pedro Gómez de Laserna... Madrid, 
Imp. de M. Sanz y Gómez, 1855.  
X, 366 p., 2 h., 22'5 cm. Pasta. 
 
1.700. MAC CULLOCH, J. R. 
Tratado de los principios e influencia práctica de la 
imposición a y del sistema de crear fondos... 2. ed. 
corr. aum. y mejorada... Traducido del inglés por 
D. Andrés García Camba. Madrid, Higinio 
Renesses, 1857. 
386 p., 2 h., 25 cm. Hol. 
 
1.701. MACQUER, Pierre-joseph. 
Art de la teinture de la soie... (S. 1. S. i.), 1763. 
X, 86 P., VI lám. 
 
1.702. MACHIAVELLI, Niceolo. 
Discorsi... sopra la prima deca di T. Livio. .. (S. 1. 
S. i.), 1550. 
304 p., 21 cm. 
 
1.703. MACHIAVELLI, Niecolo. 
11 Principe... La vita de Castruccio Castracani da 
Lucea- Il modo che tenne il Duca Valentino per 
aminazzare Vitellozzo Vitelli... 1 ritratti delle cose 
della Francia et dell' Alamagna (S. 1. S. i.), 1550. 
2 h., 116 p., 21 cm. 
 
1.704. MACHIAVELLI, Níccolo. 

El Príncipe... traducido del toscano al español. 
Madrid, León Amarita, 1821. 
XXIV, 182 p., 15 cm. Cart. 
 
1.705. MADOZ, Pascual. 
Diccionario geográfico-estadístico-hístórico de 
España y sus posesiones de Ultramar... 2.' ed. 
Madrid, P. Madoz, 1846-1850. 
16 v., 275 cm. Cart. 
 
1.706. MADRAMANY Y CALATAYUD, 
Mariano. 
Discurso sobre la segunda cosecha de seda, sus 
ventajas, sus inconvenientes y las precauciones 
que podrán tal vez evitarlos... Madrid, Imp. Andrés 
de Sotos (S. a.). 
36 p., 20 cm. 
 
1.707. MADRAMANY Y CALATAYUD, 
Mariano. 
Tratado de la nobleza de la Corona de Aragón 
especialmente del reyno de Valencia comparada 
con la de Castilla para ilustración de la Real 
Cédula del Señor Don Luis I de 14 de agosto de 
1724... Valencia, Josef y Tomás de Orga, 1788. 
2 h., XX, 502 p., 21 cm. Piel. 
 
1.708. MADRAZO, Fernando de. 
Manual de espropiación (sic) forzosa por causa de 
utilidad pública... Segunda tirada. Madrid, etc., 
Carlos Bailly-Bailli¿re, etc., 1861. 
XIV, 1 h., 259 p., h. pleg., 21 cm. Hol. 
 
1.709. MAESTRANZA DE CABALLEROS. 
Valencia. 
Ordenanzas de la Real Maestranza de Caballeros 
de la ciudad de Valencia. Año de M13CCLXXV. 
Valencia, Benito Monfort, 1776. 
3 h., 160 p., grab., 26 cm. Piel. 
 
1.710. MAESTRE DE SAN JUAN, Aureliano. 
Nueva guía del bañista en España. Comprende la 
lústoria, método... de los baños de agua dulce... y 
de mar... Madrid, Bailly Bailli¿re, 1852. 
230 p., 1 h., 16 cm. 
 
1.711. MAICAS, Víctor. 
Caminar y contar. Madrid, Rumbos, 1952. 
140 p., 2 h., 16 cm. 
 
1.712. MAISON. 
Maison rustique du XIXe siècle. Encyclopédie 
d’agriculture pratique... sous la direction de M. 
Bailly, Bixio et Malpeyre. Paris, Journal 
d'Agriculture Pratique, 1842. 
4 v., 26 cm. Hol.  
Falta el tomo III. 
 
1.713. MAISON. 
Maison rustique du XIXe siècle. Encyclopédie 
Xagriculture pratique... sous la direction de C. 
Bailly de Merlieux... Malpeyre... Paris (S. i.), 
1885-1886. 
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4 v., 25 cm. Tel. 
 
1.714. MAISONNAVE, Eleuterio. 
Memoria presentada... a las Cortes 
Constituyentes... Madrid, Ministerio de la 
Gobernación, 1874. 
225 p., 1 h., 31 cm. Tel. 
 
1.715. MAISTRE, Joseph Marie. Comte de. 
Las veladas de San Petersburgo o Diálogo sobre el 
gobierno temporal de la Providencia... Valencia, 
Imprenta de J. Gimeno, 1832.  
3 t. en 1 v., 18'5 cm. Hol. 
 
1.716. MALATERRA, Gaufredo. 
Roberti Viscardi Calabriae Ducis et Rogerii eius 
fratris Calabriae et Siciliae Ducis principum 
Normannorum, & eorum fratrum rerum in 
Campania, Apulia, Brutiis, Calabriis & in Sicilia 
gestarum Líbri IV. Auctore Caufredo Malaterra... 
Rogerii Siciliae regis rerum gestarum... Libri IV 
auctore Alexandro Coenovii S. Salvatoris Vallis 
Celesianae Abbate... Genealogía Roberti Viscardi 
et eorum principum... ex Ptolornaei Lucensis 
Chronicis decerpta... Caesaraugustae, Dominicus a 
Portonarfis de Ursínis, 1578. 
155 p., 29 cm. 
Escudo tipográfico. 
 
1.717. MALO, Nicolás. 
Estudios sobre el proyecto europeo de la unión de 
los tres mares Mediterráneo, Cantábrico y 
Atlántico, por el Ebro y el Duero... Madrid, 
Aguirre, 1850. 
230 p., 1 h., h. pleg., 16 cm. Piel. 
 
1.718. MALO DE LUQUE, Eduardo. 
Historia política de los establecimientos 
ultramarinos de las naciones europeas. Madrid, 
Antonio de Sancha, 1784-1790. 
5 v., 20'5 cm. Piel. 
 
1.719. MALOUIN, P. 
Description et détails des arts du meunier, du 
vermicelier et du boulanger... (S. 1. S. i.), 1767. 
2 h., 340 p., X, lám., 45 cm. Piel. 
 
1.720. MALTE-BRUN, Conrad. 
Geografía Universal física, histórica, política, 
antigua y moderna... (compendio). Precedida de 
una introducción histórica y seguida de una ojeada 
sobre la Geografía antigua por Balbi, Larenauviére 
y Huot. Traducida por D. Atanasio Villacampa y 
otros. Madrid, F. de P. Mellado, 1850. 
6 v., 17 cm. Cart. 
 
1.721. MALVIN DE MONTAZET, Antoine de. 
Archevêque de Lyon. 
Instruction Pastorale de monseigneur l'arcrevêque 
de Lyon sur les sources de d'incredulité et les 
fondements de la Religion. Paris, etc., P. G. 
Simon, etc., 1776. 
356 p., 17'5 cm. Piel. 
 

1.722. MANGIN, A. 
Mémoire sur la fortificaction polygonale construite 
en Allemagne depuis 1815... Paris, J. Dumaine, 
1851. 
IV, 190 p., 1 h., 22 cm. Hol. 
 
1.723. MANGRANTE ESCARDO, Daniel. 
Consideraciones sobre el proceso económico de la 
inflación, estabilización y reactivación... 
Barcelona, Gráf. Hispano-Italiana, 1960.  
49 p., 1 h., 19 cm. 
 
1.724. MANIFIESTO. 
Manifiesto de las Cortes Generales y 
Extraordinarias a la Nación. Valencia, Josef 
Estevan, 1811. 
11 P. 
 
1.725. MANIFIESTO. 
Manifiesto de los procedimientos del Consejo Real 
en los gravísimos sucesos ocurridos desde octubre 
del aflo próximo pasado... reimp. Valencia, Josef 
de Orga, 1808. 
92 p., 21 cm. 
 
1.726. MANIFIESTO. 
[Manifiesto dirigido a la Nación por miembros del 
Congreso de Diputados disuelto... reimp. Valencia, 
Jaime Martínez, 1839]. 
12 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.727. MANIFIESTO. 
Manifiesto que la Junta de Gobierno de Galicia 
creada por el pueblo... hace a la Nación española... 
Coruña, Manuel María de Vila, 1820. 
50 P. 
MANIFIESTO, Manifiesto de los 
procedimientos... 
 
1.728. MANOEL DO CENACULO. 
Dissertaçao theologica, hístorica, critica sobre a 
definibilidade do Mysterio da Conceiçao 
Irmnaculada de Maria Santissima. Lisboa, joseph 
da Costa Coimbra, 1758. 
9 h., X, 248 p., 19 h., 21 cm. Piel. 
 
1.729. MANRIQUE Y MANSO, jacinto. 
Parte dado por el gefe político de Álava Don 
jacinto Manrique y Manso al Escmo. (sic) Señor 
Secretario de Estado y del Despacho de la 
Gobernación de la Península, en 21 de octubre de 
1841 y últimos momentos de la ecsistencia (sic) de 
D. Manuel Montes de Oca. Vitoria, Egaña y 
Compañía (S. a.: 1841). 
22 p., 20 cm. Hol. 
 
1.730. MANSI, Giovanni Dominico. 
Epitome Doctrinae Moralis et Canonicae ex 
Constitutionibus alúsque operibus felicis 
recordationis Benedicti XIV pontificis maximis 
excerptae... Editio quinta... Bassani (S. i.), 1777. 
152 p., 18 cm. Perg. 
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1,731. MANUAL. 
Manual del cabo y del sargento, ampliado para 
oficiales... de los cuerpos de infantería... 11ª. ed. 
Madrid, Manuel Minuesa, 1870. 
4 h., 420 p., CIII, 47 h., 19 cm, 
 
1.732. MANUAL. 
Manual completo de carpintería dividida en tres 
tomos... por D. F. de A. A. y P. Madrid, Díaz y 
Compañía, 1853-1854. 
3 v., 25 cm. Hol. 
El tomo tercero es de láminas. 
 
1.733. MANUAL. 
Manual de materia comercial... Madrid, Unión 
Comercial, 1843. 
250 p., 1 h., 16 cm. 
 
1.734. MANUAL. 
Manual of prayers and other christian devotions 
revised by... Richard Challoner... London, 
Keating, etc., 1819. 
XLVIII, 600 p., 15 cm. Piel. 
 
1.735. MANUAL. 
Manual para los oficiales del Estado Mayor de los 
ejércitos por el ayudante general J. J. O. Cádiz, 
Imp. del Estado Mayor General (S. a.). 
64 p., h. pleg., lám., 15 cm. Hol. 
 
1.736. MANUAL. 
Manual para pintar al lavado y a la aguada... 
Traducción del francés por D. Enrique Giménez y 
Granada. 2 a ed. Valencia, Mariano de Cabrerizo, 
1857. 
6 h., 160 p., lám. pleg., 16 cm, 
 
1.737. MANUEL. 
Nouveau manuel complet de l'imprimeur 
lithographe. Atlas. Paris, Roret (S. a.).  
h. pleg., lám. y grab., 16 cm. Hol. (Manuela 
Roret). 
 
1.738. [MANUEL.] 
[Manuel du propríétarie et du locataire. Paris, 
Roret] (S. a.). 
25 p., 324 p., 16 cm.  
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al principio. Los 
datos deducidos del texto. 
 
1.739. MANUEL. 
Manuel sur la pratique du drainage... Bruxelles, 
Stapleaux (S. a.). 
332 p., 17 cm.  
Ejemplar mutilado, Faltan hojas al principio. 
 
1.740. MANUEL DE JAÉN (0. F. M. Cap.). 
Instrucción utilíssima y fácil para confessar 
particular y generalmente, y para prepararse, y 
recibir la Sagrada Comunión. 10.' ed. Tomo 
Primero. Barcelona, Imp. María Ángela Marín, 
1767.  
4 h., 423 p., 14 cm. Perg. 
 

1.741. MANUEL DE SANTO TOMÁS DE 
AQUINO (O. C.). 
 El Amigo de la Verdad. Diálogos y discursos 
politicos sobre los asuntos interesantes del día... 
Valencia, Francisco Brusola, 1811.  
20 p. APUNTAMIENTO, Apuntamiento de lo 
ocurrido... 
 
1.742. MANUEL DE SANTO TOMÁS DE 
AQUINO (O. C.). 
Memoria sobre el derecho de los religiosos al voto 
en Cortes Extraordinarias... Valencia, Salvador 
Faulí, 1811.  
VIII, 30 P.  
APUNTAMIENTO, Apuntamiento de lo 
ocurrido... 
 
1.743. MANUEL DE SANTO TOMÁS DE 
AQUINO (O. C.). 
Verdadero Carácter de Mahoma y de su religión... 
Valencia, Imp. Francisco Burguete, 1793. Í 
2 h., 224 p., 20'5 cm. Piel. 
 
1.744. MARCIAL, Marco Valerio. 
Epigrammes choisies de Martial et autres auteurs 
traduites en françois avec des remarques et 
quelques préceptes de rhétorique... Avignon, 
Chave, 1753. 
XXIV, 464 p., 15'5 cm. Piel. 
 
1.745. MARCILLAC, Louis de. 
Historia de la guerra entre la Francia y la España 
durante la revolución francesa... Madrid, Repullés, 
1815. 
XL, 284 p., 21 cm. Cart. 
 
1.746. MARCH, Ausias. 
Las obras del poeta mosén Ausias March 
corregidas de los errores que tenían. Sale con ellas 
el vocabulario de los vocablos en ellas 
contenidas... Valladolid, Sebastián Martínez, 1555. 
276 h., 14'5 cm. Perg. 
 
1.747. MARCH, José Ignacio de. 
No,ciones militares o suplemento a los principios 
de Fortificación del Excmo. Señor Don Pedro de 
Lucuze escrito para la instrucción de los caballeros 
cadetes del Regimiento de Dragones de 
SaguntoBarcelona, Bernardo Pla, 1781. 
6 h., XXXVI, 2 h., 392 p., h. grab. pleg., 21 cm. 
Pta. 
 
1.748. MARGOTTI, jacopo. 
Roma y Londres o sea paralelos entre el 
catolicismo y el protestantismo representados por 
ambas ciudades... Obra traducida... por D. Joaquín 
Rubió y Ors... Barcelona, J. Subirana, 1859. 
374 p., 23 cm. 
 
1.749. MARIANA, Juan de. 
Historia General de Espafia ... Madrid, Andrés 
García de la Iglesia [1669]. 
2 v., 30 cm. Perg. 
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1.750. MARIANA, Juan de. 
Historia General de España ... Ilustrada con 
grabados... Madrid, Vicente Frossart, etc., 
1845-1846. 
5 v., 22'5 cm. Piel. 
Faltan los tomos 1.º y 6.º. 
 
1.751. MARIANA, Juan de. 
Historia General de Espafia... completada... por 
Eduardo Chao... Madrid, Gaspar y Roig, 
1848-1851. 
5 v., 27'5 cm. Cart. 
 
1.752. MARIE-DAVY, H. 
Notions préliminaires de Physique... Paris, L. 
Hachette et Cie., 1867. 
2 h., V. 260 p.. 18 cm. Cart. 
 
1.753. MARIN Y BORDA, Manuel José. 
Memoria premiada sobre los medios de desterrar 
la costumbre de acudir en tropa mugeres (sic) y 
muchachos a pedir limosna a los forasteros... 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Madrid. Memorias, v. VI. 
 
1.754. MARISTANY, Eduardo. 
La conferencia ferroviaria de 1905. Estudios 
económicos sobre la explotación c*omercial de los 
ferrocarriles españoles... Barcelona, Imp. de 
Henrich y Compañía, 1906. 
2 v., 19'5 cm. 
Son los tomos Il y III. 
 
1.755. MARLES. 
Histoire de la conquête de l’Espagne par les 
árabes... Tours, Ad. Mame, etc., 1847. 
348 p., 17 cm. Cart. 
 
1.756. MARLIANI, Manuel de. 
De la influencia del sistema prohibitivo en la 
Agricultura, Industria, Comercio y rentas 
públicas... Madrid, José Cuesta, 1842. 
2 h., XLI, 390 p., 1 h., 21 cm. Hol. 
 
1.757. MARMORA, Alberto de la. 
Observaciones geológicas sobre las islas Baleares 
Mallorca y Menorca... traducidas por D. Antonio 
Furió... Palma, Pedro José Gelabert, 1846. 
33 p., 1 h. pleg. 
 
1.758. MAROTO, Rafael. 
Vindicación del general Maroto y manifiesto 
razonado de las causas del Convenio de Vergara, 
de los fusilamientos de Estella y demás sucesos 
notables que les precedieron justificados con 
cincuenta documentos, inéditos los más. Madrid, 
Imp. Colegio de SordoMudos, 1846. 
412 p., 1 h., 20 cm. Piel. 
 
1.759. MARQUESA. 
La marquesa de Ganges... Valencia, Imp. La 
Opinión, 1864. 
62 p. 
 

1.760. MARQUETI, Giovaimi. 
Crítica de la Historia Eclesiástica y de los 
discursos del señor abad Claudio Fleury... Madrid, 
Real Arbitrio de Beneficencia, 1801.  
XLVIII, 344 p., 16 cm. Piel.  
Es el tomo I. 
 
1.761. MARTI CASANOVA, José. 
Guía del forastero en Alcoy... adornado con 
grabados y un perfecto plano de la ciudad. Alcoy, 
José Martí Casanova, 1864.  
406 p., 16 cm. Piel. 
 
1.762. MART1N CABALLERO, F. 
Una semblanza (Rafael María de Labra). Madrid, 
Jaime Ratés, 1915. 
16 p., 20 cm.  
Es tirada aparte del: "Boletín del Centro de 
Estudios Americanistas de Sevilla", 1915, núm. 11. 
 
1.763. [MART1N MATEOS, Nicomedes.] 
[Cartas políticas] (S. 1. S. i. S. a.). 
216 p., 2 h., 15 cm. 
Ejemplar mutilado. Carece de portada y faltan 
hojas al principio. Los datos deducidos del 
contexto. 
 
1.764. MARTINEAU, Harriet. 
Novelas... sobre Economía Política. Traducidas al 
castellano por D. J. F. P. Madrid, Tomás Jordán, 
1836.  
381 p., 18 cm. Piel. 
 
1.765. MARTINEZ, José. 
Discursos practicables del nobilísimo arte de la 
pintura, sus rudimentos, medios y fines que enseña 
la experiencia... Publícala la Real Academia,de 
San Fernando, con notas, la vida del autor... por... 
Don Valentin Carderera y Solano. Madrid, Manuel 
Tello, 1866. 
XVI, 223 p., 23 cm. 
 
1.766. MARTINEZ, Manuel Silvestre. 
Librería de jueces utilísima y universal... Tomo 
VII... 7ª. ed. Madrid, Benito Cano, 1791. 
XXVIII, 419 p., 21 cm.. Piel. 
 
1.767. MARTINEZ, Vicente. 
Carta instructiva sobre el cultivo de los olivos... 
Zaragoza, Sociedad Aragonesa, 1785. 
30 p. 
 
1.768. MARTINEZ ALOY, José. 
La Diputación de la Generalidad del Reino de 
Valencia... Valencia, Hijo de F. Vives Mora, 1930. 
590 p., 1 h., 25 cm. 
 
1.769. MARTINEZ CATALÁ, Vicente. 
Examen de las causas que han producido la 
pérdida de la cosecha de la seda desde 1854 y 
medios para lograr en breve la reconquista de tan 
interesante producción... Valencia, Sociedad 
Econ6n-úca de Amigos del País, 1896. 
37 p., 21 cm. 
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1.770. MARTINEZ COLOMER, Vicente. 
El filósofo en su quinta o relación de los 
principales hechos acontecidos desde la caída de 
Godoy hasta el ataque de Valencia. Valencia, 
Salvador Faulí, 1808.  
84 p., 20 cm. 
 
1.771. MARTINEZ COLOMER, Vicente. 
Poesías... Valencia, Ildefonso Mompié, 1818. 
198 p., 1 h., 15 cm. Piel. 
 
1.772. MUTINEZ COLOMER, Vicente. 
Sucesos n Valencia desde el día 23 de mayo hasta 
el 28 de junio del año 1808. Valencia, Salvador 
Faulí, 1810.  
VIII, 1 h., 106 p., 20 cm. 
 
1.773. MART1NEZ MARINA, Francisco. 
Juicio crítico de la novísima recopilación... 
Madrid, Fermín Villalpando, 1819.  
VIlI, 335 p., 1 h., 22 cm. 
 
1.774. MARTINEZ MARINA, Francisco. 
Teoría de las Cortes o Grandes Juntas Nacionales 
de los reinos de León y Castilla... Madrid, Fermín 
Villalpando, 1813.  
2 v., 25 cm. Piel.  
Son los tomos 1.º y 3.º. 
 
1.775. MARTINEZ MARINA, Francisco. 
Teoría de las Cortes o Grandes Juntas Nacionales 
de los reinos de León y Castilla... Madrid, La 
Política, 1866-1967.  
2 v., 22'5 cm. Hol. 
 
1.776. MARTINEZ SAN MARTIN, José. 
Breve respuesta del ex-gefe (sic) político de la 
provincia de Madrid D. José Marínez San Martín a 
lo que dice la Comisión llamada de medidas de las 
actuales Cortes extraordinarias... Madrid, M. 
Repullés, 1823. 
8 p. 
 
1.777. MARTINEZ VIDAL, Leopoldo. 
Els somnis de Jordiet. Contes i fantasíes... Próleg 
d'Emili Beut i Belenguer. Dibuixos de Lluis Nadal 
Romero. Valencia, J. Bernés Martínez (S. a.). 
121 p., 8 h., 17'5 cm. 
 
1.778. MARTINEZ VILLAESCUSA, Francisco 
Antonio. 
Noticia del medicamento más poderoso de quantos 
hasta ahora se han descubierto para curar los 
carbuncos espafíoles... Murcia, Felipe Teruel (S. 
a.). 
15 p. 
 
1.779. MARTITEGUI, Joaquín de. 
Recueil de faits, écrits et paroles remarquables sur 
l'art de la guerre... 2e. éá. Madrid, Fando, 1865. 
463 p., 7 h., 21 cm. Hol. 
 
1.780. MARTOS, Cristino. 

La revolución de julio en 1854, escrita por Cristino 
Martos y publicada por Don Anselmo Santa 
Coloma, Madrid, Imp. del Colegio de 
Sordo-Mudos y Ciegos, 1854. 
XVI, 17-352 p., 23 cm. Hol. 
 
1.781. MARTY CABALLERO, Luis. 
Vocabulario de todas las voces de la lengua 
castellana... o sea Suplemento necesario a los 
diccionarios... Madrid, Anselmo Santa Coloma, 
1858. 
388 p., 25 cm. 
 
1.782. MARUGAN, José. 
Inauguración de la Escuela Normal de Salamanca 
y descripción de sus locales. Salamanca, 1. de 
Blanco, 1842. 
6 h., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.783. MARZO, Miguel. 
Examen crítico comparativo de las doctrinas 
médicas, veterinaria, homeopática y alopática, con 
un apéndice del tifus en el caballo... Madrid, 
Higinio Reneses, 1855. 
304 p., 15'5 cm. Hol. 
 
1.784. MAS Y CLOTET, José. 
Manual de Comercio y Navegación. Segunda 
edición del Manual de Seguros Marítimos 
aumentado con el Derrotero Universal y 
Planisferio... Madrid, Manuel Galiano ímp., 1864. 
1 h., X, 378 p., 17’5 cm. Cart. 
 
1.785. MASDEU, Juan Francisco de. 
Historia critica de España y de la cultura 
espariola... Madrid Imp de Sancha, 1783-1805. 
20 v., 21'5 cm. Piel. 
 
1.786. MATA Y ARAUJO, Luis de. 
Lecciones elementales de Literatura aplicadas 
especialmente a la castellana... Madrid, Norberto 
Llorenci, 1839. 
2 h., 412 p., 15 cm. Piel. 
 
1.787. MATA Y ARAUJO, Luis de. 
Nueva Gramática latina escrita con sencillez 
filosófica... 20.' ed. Madrid, Norberto Llorenci, 
1855. 
288 p., 15 cm. Cart. 
 
1.788. MATA Y ARAUJO, Luis de. 
Apéndice a la Gramática Latina o sean Reglas para 
facilitar la traducción del latín... Madrid, Norberto 
Llorenci, 1855. 
48 p. 
 
1.789. MATEOS, Nicomedes M. 
Veinte y seis cartas al señor Marqués de 
Valdegamas en contestación a los veinte y seis 
capitulos de su ensayo sobre el catolicismo, el 
liberalismo y el socialismo... Valladolid, 
Gerónimo Marcos Gallego, 1851. 
X, 216 p., 2 h., 15 cm. Hol. 
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1.790. MATHIEU. 
Le simple almanach Mathieu (de la Nièvre) 
indicateur du temps pour l'armée 1868... Paris, 
Furne, etc., 1868. 
191 p., 16 cm. 
 
1.791. MATTER, J. 
De la influencia de las costumbres sobre las leyes 
y de la que ejercen las leyes sobre las costumbres... 
Trad. al castellano por D. J. M. C., C. de la C. de 
G., ... Barcelona, J. A. Sellas y Oliva, 1839. 
453 p., 2 h., 17 cm. 
 
1.792. MATTER, J. 
El maestro de primeras letras... Traducción con 
notas por Don Yrancisco -Nierino Ballesteros... 
Madrid, A. Vicente, 1851.  
162 p., 2 h., 21 cm. 
 
1.793. MAY, Thomas Erskíne. 
La Historia constitucional de Inglaterra desde el 
advenimiento de Jorge 111 (1760-1871)... Vertida 
al castellano por Juan de Yzaguirre... Madrid, 
Fortanet, 1883.  
XV, 295 p., 19 cm. 
 
1.794. MAYANS Y SISCAR, Gregorio. 
Cartas morales, militares, civiles i literarias de 
varios autores espafíoles... Madrid, Juan Gómez, 
1734.  
1 h., LXII p., 382 p., 1 h., 16 cm. Perg. 
 
1.795. MAZENOT, Charles-Fortuné. Evêque de 
Marseille. 
Lettre pastorale... à l’ocassion du rétablissernent 
du siège épiscopal et de son installation. Marseille, 
jean Mossy, 1823.  
22 p. 
 
1.796. MAZO, Lesmes Antonio del. 
Memoria sobre la limosna...  
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Madrid.  
Memorias, v. VI, p. 77-109. 
 
1.797. MELANGES. 
[Mélanges... Rélígion Saint-Simonienne ... ] Paris, 
etc., Bureau du Globe, etc., 1831.  
1 v., 21 cm. Hol. 
 
1.798. MELANIE. 
Melanie et Lucette ou les avantages de l'éducation 
religieuse... 10ème. éd. Tours, Ad. Mame., 1841. 
180 p., 15 cm. Piel. 
 
1.799. MELÉNDEZ VALDES, Juan. 
Discursos forenses... Madrid, Imprenta Nacional, 
1821. 
VI, 310 p., 1 h., 15 cm. Piel. 
 
1.800. MELO Y ALCALDE, Prudencio. 
Arzobispo de Valencia. 
La mortificación cristiana. Exhortación pastoral... 
Valencia, Miguel Gimeno, 1924.  

24 p., 24'5 cm. 
 
1.801. MELLADO, Francisco de Paula. 
España geográfica, histórica, estadística y 
pintoresca... Madrid, Mellado, etc., 1845.  
946 p., 1 h., h. pleg., 24 cm. Piel. 
 
1.802. MELLADO, Francisco de Paula. 
Gula del viagero (sic) en España... 2ª. ed. Madrid, 
Gabinete Literario, 1843.  
VIII, 465 p., 1 h. pleg., 16 cm. Cart. 
 
1.803. MEMORIA. 
Memoria de Loterías... Madrid, Vda. de Barco 
López, 1820. 
23 p.  
PAPELES, Papeles diversos dirigidos a las 
Cortes... 
 
1.804. MEMORIA. 
Memoria... en que se proponen los medios 
prásticos de aumentar y rectificar la cría de ganado 
lanar, cabrío, vacuno y de cerda... premiada por la 
Sociedad Mallorquina... Valencia, Joseph de Orga, 
1798. 
39 p. 
 
1.805. MEMORIA. 
Memoria sobre la antigüedad y glorias de las 
Bellas Artes Españolas y de sus profesores, 
respondiendo al papel que se publicó en italiano 
con el título Anales de Rorna pertenecientes al mes 
de junio de 1795, y traducido salió a luz en el 
Diario de Barcelona, de 6 de septiembre del propio 
año, por D. J. d. T. A. y D. Y. V. L. y F. 
Barcelona, Francisco Suriá y Burgada (S. a.). 
4 h., 29 p. 
 
1.806. MEMORIAL. 
[Memorial al Rey Nuestro Seflor acerca de la 
Compañía de jesús, en México] (S. 1. S. i. S. a.). 
272 p., 20'5 cm. 
Ejemplar mutilado. Carece de portada. 
 
1.807. MEMORIAL. 
Memorial de Ste. Hélène (S. 1. S. i. S. a.). 
9-462 p., 175 cm.  
Es el tomo 7.º. 
 
1.808. MEMORIAL. 
Memorial histórico español. Colección de 
documentos, opúsculos y antigüedades que publica 
la Real Academia de la Historia. Madrid, 
Academia de la Historia, 1851-1865. 
19 v., 24 cm. 
 
1.809. MEMORIAL. 
Memorial para el Rey Nuestro Señor en su 
Consejo de Estado cerca de la ¡ustificación de 
larbitrio que ha dado el capitán Thomas de 
Cardona del augmento del valor de la plata en 
orden al desempeño del Reyno y extinción de la 
moneda de vellón... Salamanca, Antonio Vázquez, 
1622. 
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2 h., 54 p. 
 
1.810. MEMORIAL. 
Memorial para el Rey Nuestro Señor en su 
Consejo de Estado cerca de la ruyna y destruyción 
que amenaza a la república y monarchia de nuestra 
España si con suma presteza y diligencia no se 
acude con los deuidos y conuenientes medios al 
remedio de sus muy grandes daños... (S. 1. S. i. S. 
a.). 
1 h., 12 p. 
 
1.811. MEMORIAS. 
Memorias de D. Fernando IV de Castilla copiadas 
de un códice existente en la Biblioteca Nacional, 
anotada y ampliamente ilustrada por D. Antonio 
Benavides... Madrid, Academia de la Historia, 
1860. 
2 v., 28 cm. 
 
1.812. MEMORIAS. 
Memorias de la Real Sociedad Tudelana de los 
deseosos del bien público. Madrid, Imp. Real, 
1787. 
301 p., 1 h., 26 cin. Piel. 
 
1.813. MEMORIAS. 
Memorias para la historia militar de la guerra de la 
revolución espafíola que tuvo principio en el año 
de 1808 y finalizó en el de 1814... Publícalas... D. 
F. G.M. y S. Madrid, Miguel de Burgos, 1817. 
268 p., 15 cm. Piel. 
 
1.814. MEMORIAS. 
Memorias sobre el exercicio discreto de la virtud 
de la caridad en el repartimiento de la limosna. 
Asunto... que propuso la Real Sociedad 
Económica de Madrid, en la gazeta de 14 de 
agosto de 1781. Madrid, Imprenta Real, 1784. 
395 p., 24 cm. Piel, 
 
1.815. MEMORIAS. 
Memorias sobre los medíos de desterrar la 
costumbre de acudir en tropas mugeres (sic) y 
muchachos a pedir limosna a los forasteros... 
Madrid, Imprenta Real, 1784. 
55 p., 24 cm. 
 
1.816. MEMORIAS. 
Memorias sobre reforma del sistema monetario. 
Madrid, Imprenta Nacional, 1862. 
3 t. en 1 v., 30 cm. 
 
1.817. M£NDEZ, Francisco (0. S. A.). 
Noticias sobre la vida, escritos y viajes del Rmo. 
P. Mtro. Fr. Enrique Flórez... 2.ª ed. ... Madrid, 
Academia de la Historia, 1860. 
XX, 444 p., 1 h., 24 cm. 
 
1.818. MÉNDEZ DE VIGO, Pedro. 
Contestación del general Don Pedro Méndez de 
Vigo al manifiesto del general Rodil. Madrid, 
Compañía Tipográfica, 1837. 
35 p., 20 cm. 

VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.819. MENGS, Manuel M. 
Recopilación de penas militares con arreglo a 
ordenanza... por el capitán de infantería Don 
Manuel M. Mengs y el subteniente D. Miguel 
Sánchez... Madrid, Pedro Sanz y Sanz, 1848. 
XVIII, 496 p., 1-158 p., 16 cm. Piel. 
 
1.820. MERCIER, J. Arzobispo de Malinas. 
Protesta del episcopado belga contra las 
deportaciones en Bélgica. Londres, Hayman, 
Christy & Lilly, 1917.  
16 P., 18,5 cm. 
 
1.821. MERELO Y SAYRO, Jerónimo. 
Prontuario del régimen de las aduanas de España y 
Francia... Barcelona, Brusi, 1839. 
4 h., 576 p., 73 p., 1 h., 17'5 cm. Piel. 
Dedicado a la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia por el autor. 
 
1.822. MERI. 
La última fantasma... traducida al castellano por D. 
Rafael de Carvajal. Valencia, Benito Monfort, 
1847.  
182 p. 
 
1.823. MERIMÉE, J. F. L. 
De la peinture à l'huile... Paris, Mme. Huzard, 
1830. 
2 h., XXIII, 323 p., 21'5 cm. 
 
1.824. MERIMÉE, Prosper. 
El Vaso etrusco... Valencia, Imp. La Opinión, 
1864. 
34 p. 
 
1.825. MERITA, Francisco. 
Al que le pese que roa el hueso. Contestación en 
ptiblico al Escrito a Cencerros tapados, de los 
señores D. Luis Pascual y hermanos en la causa 
instada en la villa de Alcoy... Valencia, Jaime 
Martínez, 1837.  
76 p., 20 cm. Hol. 
 
1.826. METENIER, Oscar. 
La Croix. Paris, E. Flammarion (S. a.). 
248 p., 1 h., 16 cm. Tel. 
 
1.827. [MICON, Francisco.] 
[Alivio de los Sedientos ... ] (S. 1. S. i. S. a.). 
2 h., 246 p., 15 cm.  
Ejemplar mutilado. Carece de portada. 
 
1.828. MICHAUD, Joseph-François. 
Histoire des croisades abrégée à l'usage de la 
jeunesse... par M. Michaud... et M. Poujoulat. 
Tours, Alfred Mame et Fils, 1865.  
3 h., 288 p., 21'5 cm. Tel, 
 
1.829. MIEGE. 
Grammaire angloise-françoise par Mrs. Miége et 
Boyer... Nouvelle édition corrigée, reformée et 
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augmentée par M. Mather Flint. Paris, Briasson, 
1775.  
VIII, 412 p., 17 cm. Piel. 
 
1.830. MILEGO, José Mariano. 
El precio de una corona... Alicante, A. Reus, 1879. 
127 p., 23 cm. 
 
1.831. MILET MUREAU, L. A. 
Voyage de la Pérouse autour du monde... Tome 
Quatrième. Paris, Plassan, 1798.  
2 h., 328 p., 21 cm. 
 
1.832. MILICIA NACIONAL DE BARCELONA. 
Manifiesto de la Milicia Nacional armada de 
Barcelona. Barcelona, Imprenta del 
Constitucional, 1841.  
15 p., 20 cm.  
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.833. MILICIA NACIONAL DE VALENCIA. 
El Subinspector, gefes (sic) y oficiales de los 
batallones y escuadrones de la Milicia Nacional de 
Valencia, que suscriben, a la Nación., reimp. 
Valencia, Jaime Martínez, 1839.  
14 p., 20 cm.  
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.834. MILTON, john. 
Paradise lost... Paris, etc., B. Cormone, 1835. 
2 t. en 1 v., 15 cm. Piel. 
 
1.835. MILTON, John. 
Le Paradis perdu de Milton, poërne héroïque, 
traduit de l’anglois avec les remarques de M. 
Addison. Nouvelle édition augmentée du Paradis 
Reconquis et de quelques autres Pièces de Poésie 
du même auteur. Lyon, J. M. Barret, 1781.  
2 t. en 1 v., l7'5 cm. Piel. 
 
1.836. MILL, James. 
Elements of Political Economy... 3rd. ed. rev. and 
corr. London, Baldwin, etc., 1826. 
304 p., 23 cm. Cart. 
 
1.837. MILLOT, Claude-François. 
Elémens d'Histoire Générale... nouvelle édition 
continuée jusqu'à nos jours. Paris, Amable Costes, 
1809. 
9 v., 18'5 cm. 
 
1.838. MIQUEL Y ROCA, Luis. 
Álbum de la Historia de Espafía. Primera época: 
desde la fundación de Espafía, hasta la llegada de 
los godos... Lit. de D. Luis López y otros... Paris, 
Ed. Proux, 1842-43. 
155 p., lám. 30 cm. Hol. 
 
1.839. [¿MIRABAUD, Jean-Baptiste?]. 
Système de la Nature ou des loix du monde 
physique et du monde moral... Nouvelle édition... 
Première Partie. Londres (S. i.), 1793. 
VIII, 304 p., 21 cm. Piel. 

Atríbuida esta obra a Jean-Baptiste Mírabaud, 
aunque según otros es de Ho1bach. 
 
1.840. MIRABEAU, Victor Riqueti. Marquís de. 
Disertación sobre el cultivo de trigos que la 
Academia de Agricultura de la ciudad de Berna en 
Suissa, premió en el afío de 1760. Escrita en 
francés por el Marqués de Mirabeau y traducida al 
castellano por Don Serafino Trigueros. Madrid, 
Joachín Ibarra, 1764. 
CLII, 23 cm. Piel. 
 
1.841. MIRANDA, Luis de (0. F. M. Cap). 
Memorial para el Rey Nuestro Señor en su 
Consejo de Estado cerca de los muchos y grandes 
inconvenientes y daflos que se siguen a toda la 
Iglesia Universal y Christiana república... de la 
nimiedad y multiplicación de conventos de una 
misma órden y Religión... (S. l.: ¿Salamanca?) (S. 
i.) (S. a.: ¿1621?). 
2 h., 44 p., 19'5 cm. Piel. 
 
1.842. MISLEY, Henri. 
Deuda española y medios de estinguirla (sic)... 
Traducida al castellano por D. Eduardo 
Domínguez de Gironella... Barcelona, Antonio 
Bergnes, l841. 
140 p., h. pleg., 22'5 cm. 
 
1.843. MITCHELL. 
Tratado práctico de ensayos de minerales... 
traducido del inglés y adicionado por Don 
Constantino Sáez Montoya... Madrid, Martínez y 
Minuesa, 1851. 
X, 11-448 p., 21 cm. Cart. 
 
1.844. MITCHELL, C. 
El campo y la Corte de Don Carlos. Narración 
histórica de los sucesos acaecidos en las provincias 
del Norte desde el momento en que Maroto tomó 
el mando del egército (sic) carlista... Madrid, 
Estellés, 1840. 
XXVIII, 208 p., 17 cm. 
 
1.845. MODO. 
Modo de reformar la Hacienda Pública en 
beneficio de los contribuyentes y del Erario... 
Cádiz, José Rodríguez, 1845. 
82 p., 1 h, 
 
1.846. MOLA, Antonio. 
Estudios sobre crédito territorial por D. Antonio 
Mola y D. Tomás Bosch, Director General y 
Secretario General de la Sociedad en comandita 
Banco Hipotecario y Agrícola de Catalufia, 
Barcelona, Narciso Ramírez y Rialp, 1865. 
VII, 360 p., 111, 25 cm. Hol. 
 
1.847. MOLINA Y MOLINA, Manuel. 
Discurso... al tomar posesión de la presidencia de 
la Real Sociedad Económica Matritense de 
Amigos del País en la junta General de 13 de enero 
de 1917. Madrid, Sociedad Económica Matritense, 
1917. 



 101

11 p., 23 cm. 
 
1.848. MOLINA Y MOLINA, Manuel. 
Real Sociedad Económica Matritense de Amigos 
del País. Exposición leída en el Senado por el 
Presidente de la Sociedad Don Manuel Molina y 
Molina acerca de la labor realizada por la 
Corporación en el último quinquenio. Madrid, 
Sociedad Económica Matritense, 1918. 
8 p., 23'5 cm. 
 
1.849. MOLINARI, G. de. 
Conversations familières sur le commerce des 
grains... Paris, etc., Guillaumin, etc., 1855. 
VIII, 296 p., 17 cm. 
 
1.850. MONCADA, Francisco de. Conde de 
Osona. 
Expedición de los catalanes y aragoneses contra 
turcos y griegos dirigida a D. Juan de Moncada, 
arzobispo de Tarragona... Con un prólogo y notas 
por D. Jaime Tió. Barcelona, Juan Oliveres, 1842. 
2 h., VIII, 1 h., 251 p., 1 lám., 18 cin. Piel. 
 
1.851. MONFORT, Francisco. 
Apuntes para la propagación y mejora de la 
industria de la seda y ventajas que ofrece la morera 
multicaule o filipina y la semilla de gusanos 
trevoltinos o de tres cosechas al año... Zaragoza, 
Roque Callifa, 1842.    
41 p. 
 
1.852. MONLAU, Pedro Felipe. 
¡¡¡Abajo las murallas!!! Memoria sobre las 
ventajas que reportaría a Barcelona y 
especialmente a su industria, de la demolición de 
las murallas que circuyen la ciudad, premiada con 
una medalla de oro, por el Escrno. (sic) 
Ayuntamiento constitucional de la ciudad de 
Barcelona... Barcelona, Imprenta del 
Constitucional, 1841. 
VII, 21 p., 20 cm. 
 
1.853. MONLAU, Pedro Felipe. 
De la instrucción pública en Francia... Barcelona, 
Antonio Bergnés y Compañía, 1840. 
147 p., 2 h., 24 cm. 
 
1.854. MONLAU, Pedro Felipe. 
Elementos de Higiene Pública o Arte de conservar 
la salud de a los pueblos... 2. ed. rev. aum. con un 
compendio de la legislación sanitaria de España... 
Madrid, Rivadeneyra, 1862. 
2 v., 175 cm. Hol. 
 
1.855. MONLAU, Pedro Felipe. 
Elementos de Higiene Privada o arte de conservar 
la salud del individuo... W ed. rev. y aum. Madrid, 
Moya y Plaza, 1864.  
VII, 564 p., 19 cm. 
 
1.856. MONLAU, Pedro Felipe. 
Elementos de Literatura o arte de componer en 
prosa y en verso... Barcelona, Pablo Riera, 1842.  

2 h., 478 p., 1 h., 19 cm. Cart. 
 
1.857. MONTAÑÉS, Raimundo. 
El jardín de los laureles. Salamanca, Núñez, 1952. 
221 p., 1 h., 17 cm. 
 
1.858. MONTAÑÉS, Raimundo. 
Rimas tardías. Poesías. Madrid, Ed. Mediterráneo, 
1946. 
116 p., 2 h., 20 cm. 
 
1.859. MONTENGÓN, Pedro. 
El Mirtilo o los pastores trashumantes... Madrid, 
Imprenta de Sancha, 1795.  
336 p., 19 cm. Piel, 
 
1.860. MONTEPÍO DEPENDENCIA 
MERCANTIL. Valencia. 
Memoria correspondiente al ejercicio 1946. 
Valencia, Montepío Dependencia Mercantil (S. a.). 
23 p., 23 cm. 
 
1.861. MONTESINOS, Juan. 
Sericultura. Modo práctico de criar el gusano de 
seda dedicado a los cosecheros de la huerta de 
Murcia... Valencia, Nicasio Rius, 1881.  
108 p., 22 cm. 
 
1.862. MONTESINOS CHECA, Enrique. 
El dinero y sus problemas en la actualidad. 
Conferencia pronunciada... el día 15 de diciembre 
de 1948. Valencia, Sociedad Económica de 
Amigos del País, 1949. 
32 p., 21 cm. 
 
1.863. MONTESQUIEU. Charles de Secondat. 
Baron de la Brêde et de. 
CEuvres de Monsieur de Montesquieu. Nouvelle 
édition rev. et corr. ... Tome Septième. Ámsterdam 
(S. i.), 1785. 
2 h., 415 p., 17 cm. Piel. 
 
1.864. MONTIJO, Conde de. 
Consejo de un patricio... (S. l.: Valencia), Miguel 
Estevan (S. a.). 
4 h., 20 cm. 
 
1.865. MONTPALAU, Antonio. 
Compendio cronológico-histórico de los soberanos 
de Europa... Madrid, Miguel Escribano, 1784. 
2 t. en 1 v., 20'5 cm. Piel. 
 
1.866. MOORE, John Hamilton. 
The new practical navigator; being a complete 
epitome of navigation... 19 th. ed. enlarged and 
carefully improved by Joseph Dessiou. London, 
Rivington, etc., 1814. 
XVI, 336 p., h., grab., 23 cm. Perg. 
 
1.867. MOR DE FUENTES, José. 
Elogio de Miguel de Cervantes Saavedra... 
Barcelona, Vda. e Hijos de Corclis, 1835. 
44 p., 2 h. 
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1.868. MOR DE FUENTES, José. 
Las estaciones. Poema. Lérida, Corominas, 1819. 
99 P., 15 cm. 
 
1.869. MORAGUES PRO, Miguel. 
Compendio del arte de hablar y componer en prosa 
y versoPalma, Juan Guasp y Pascual, 1837. VIII, 
292 p., 16 cm. Hol. 
 
1.870. MORALE. 
La Morale en Action ou Choix de faits 
mémorables et d'anecdotes instructives... Paris, 
Lebrige Fr¿res, 1841.  
VIII, 276 p., 17'5 cm. Piel. 
 
1.871. MORALE. 
La Morale en action ou Elite de Faits Mémorables 
et d'anecdotes instructives... Parise, Saintin (S. a.). 
VIII, 440 p., 2 lám., 17,5 cm. Piel. 
 
1.872. MORALE. 
La morale en exemples ou élite d'anecdotes 
anciennes et modernes, de preceptes et de 
discours... Lyon, etc., Nyon, 1801.  
3 v., 18 cm. Piel. 
 
1.873. MORALES, José Isidoro. 
Comentario de D. Joseph Isidoro Morales al 
Excmo. Señor D. Joseph de Mazarredo sobre la 
enseñanza de su hija. Publicado por D. Tadeo 
Bravo de Rivero. Madrid, Gabriel de Sancha, 
1796.  
70 p., 19'5 cm.  
Texto bilingüe latín y castellano. 
 
1.874. MORALES, Vicente. 
Lecciones de agricultura... (S. 1. S. i. S. a.). 
448 p., 24'5 cm. Hol. 
 
1.875. MORALES SAN MARTIN, Bernardo. 
Discurso leido... en Játiva... durante las fiestas del 
tercer centenario del nacimiento de José Ribera... 
Valencia, Nicasio Rius Monfort, 1888.  
14 p., 21'5 cm. 
 
1.876. MORANT, Rafael. 
Discurso sobre contribuciones... Valencia, Benito 
Monfort, 1820. 
122 p. 
 
1.877. MORATIN, Leandro Fernández de. 
Obras... Barcelona, A. Bergnes, 1834. 
2 v., 24'5 cm. 
Son los tomos 3.º y 4.º. 
 
1.878. MORATIN, Leandro Fernández de. 
Obras... Barcelona, A. Bergnes, 1834. 
528 p., 25 cm. 
 
1.879. MORATIN, Leandro Fernández de. 
Obras dramáticas y líricas... (S. 1. S. i. S. a.). 
385 p., 18 cm. Piel. 
 
1.880. [¿MORATIN, Leandro Fernández de?]. 

El buen militar a la violeta. Lección pósthuma 
(sic) del autor del Tratado de los Eruditos. Sevilla, 
Imp. Mayor de la Ciudad, 1790.  
XX, 21 cm. 
 
1.881. MORATIN, Leandro Fernández de. 
Los eruditos a la violeta (S. 1. S. i. S. a.). 
392 p., 16 cm. Piel. 
 
1.882. MOREAU DE JONNES, Alex. 
Statistique de l'Agriculture de la France... Paris, 
Guillaumin, 1848.  
VIII, 527 p., 22 cm. Piel. 
 
1.883. MOREAU DE JONNES, Alex. 
Statistique de la Grande-Bretagne et de I'Irlande... 
Paris, Bourgogne et Martínet, 1837-38.  
2 t. en 1 v., 22 cm. Hol. 
 
1.884. MOREAU DE JONNES, Alex. 
Estadistica de España escrita en francés por Mr. 
Moreau de Jonnes. Traducida y adicionada por el 
Lic. D. Pascual Madoz e Ibáñez... Barcelona, Imp. 
M. Rivadeneyra y Compañía, 1835.  
412 p., 2 h., 21'5 cm. Piel. 
 
1.885. MORELL Y GóMEZ, Francisco. 
Provincia de Alicante. Proyecto de canal de riego 
para fertilizar terrenos de los términos de Callosa 
de Ensarriá, Altea, Polop, Nucía, Alfaz, Benidorm, 
Villajoyosa, Campello, San Juan, Muchamiel, 
Villafranqueza, Alicante y Elche... Concesionario 
de los estudios D. Blas de Loma y. Corradi. 
Memoria y resumen de los presupuestos. Alicante, 
Vda. de D. Pedro Ibarra, 1866.  
124 p, plan. y map. pleg., 32 cm. 
 
1.886. MORENO Y CARCAR, Pedro José. 
Nueva gramática latina... Valencia, Salvador 
Amargós, 1869. 
VIII, 9-168 p., 1 h., 21 cm. Cart. 
 
1.887. MORENO DE VARGAS, Bernabé. 
Historia de la ciudad de Mérida... reimp. Mérida, 
Plano y Corchero, 1892.  
515 p., 18 cm. 
 
1.888. MORENO VILLENA, Pedro. 
Tratado elemental de Economía Política o 
Filosofía del trabajo... Valencia, Salvador 
Amargos, 1867.  
424 p., 5 h., 21'5 cm. Cart. 
 
1.889. MORILLO, Pablo. 
Contestación del teniente general Don Pablo 
Morillo... al dictamen sobre su conducta militar en 
los primeros días de julio... Madrid, M. Pita de la 
Vega, 1823.  
35 p. 
 
1.890. MORILLO HERNÁNDEZ, Pablo. 
La Real Sociedad Económica de Amigos del País. 
Notas para su historia... León, Sociedad 
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Económica de Amigos del País, 1950. 130 p., 1 h., 
21 cm. 
 
1.891. MORIN, Arthur. 
Aide-mémoire de mécanique pratique... 4e. éd. ... 
Paris, L. Mathias, 1847. 
2 h., 512 p., 22 cm. 
 
1.892. MORLA, Tomás. 
Carta del Excmo. Señor gobernador de Cádiz al 
secretario del Consejo D. Bartolomé Mufloz... 
Valencia, Joseph Estevan y Hermanos IS. a.: 
1808). 
8 p., 20 cm. 
 
1.893. MORLA, Tomás. 
Contestación... a la carta que le dirigió el general 
Dupont con motivo del suceso ocurrido el día 13 
en el Puerto de Santa María... reimp. [Valencia], 
Joseph Estevan y Hermanos (S. a.). 
2 h., 21 cm. 
 
1.894. MORLA, Tomás. 
Respuesta que... dio a la carta que el general 
Dupont le dirigió desde Lebrija... (S. l.: Cádiz) (S. 
i.) (S. a.: 1808). 
3 p., 21 
 
1.895. MOROS Y MORELLóN, J. 
Descripción geográfica de los términos de Toro y 
Pina incluso el pueblo de Barracas (provincia de 
Castellón). Valencia (S. i.), 1842. 
20 p., 21 cm. 
 
1.896. MORQUECHO Y PALMA, Genaro. 
Principios razonados e ideas de economía rural... 
Madrid, Manuel Minuesa, 1858. 
44 p., 2 h., 22 cm. 
 
1.897. MORTIMER. 
Agriculture complète oti l'art d'ameliorer les terres. 
Traduit de l’anglois... sur la sixème édition, 
augmentée de plusieurs traités qui manquaient á 
cet ouvrage... Paris, Saugrain, 1765. 
4 v., grab., 17 cm. Piel. 
 
1.898. MOVIMIENTO. 
Movimiento de la población de España en el 
decenio de 1861 a 1870. Madrid, Instituto 
Geográfico y Estadístico, 1877. 
XV, 370 p., pleg., 30 cm. Hol. 
 
1.899. MULLER, Jolin. 
Tratado de Fortificación o Arte de construir los 
edificios militares y civiles... traducido en 
castellano... y aumentado... por D. Miguel Sánchez 
Taramas... Barcelona, Thomás Piferrer, 1769. 
2 v., 21 cm. Perg. grab y lám. pleg. 
 
1.900. MUNDO. 
El mundo en la mano. Viaje pintoresco a las cinco 
partes del mundo por los más célebres viajeros ... 
Barcelona, Montaner y Simón, 1875-1878. 
2 v., lám., 32'5 cm. Hol. 

1.901. MUÑOZ, Antonio. 
Discurso sobre Economía Política ... Madrid, 
Joachín de Ibarra, 1769. 
LX, 332 p., 15'5 cm. Perg. 
 
1.902. MUÑOZ, José de Jesús (0. S. A.). 
Gramática Filosófica de la lengua española... 
Madrid, J. Espinosa (S. a.). 
3 h., 262 p., 15'5 cm. Piel. 
 
1.903. MUÑOZ, José de Jesús (0. S. A.). 
Tratado del verdadero origen de la religión y sus 
principales épocas en que se impugna la obra de 
Dupuis titulada Origen de todos los cultos... Tomo 
segundo. Madrid, Espinosa, 1828. 
487 p., 1 h., 21 cm. Piel. 
 
1.904. MUÑOZ, Juan Bautista. 
Juicio del tratado de educación del M. R. P. D. 
Cesáreo Pozzi... Madrid, J. Ibarra, 1778. 
154 p. 
 
1.905. MUÑOZ GARNICA, Manuel. 
El protestantismo inglés y los revolucionarios 
españoles... Madrid, Miguel Olamendi, 1861. 
160 p., 17 cm. 
 
1.906. MURATORI, Luigi Antonio. 
De¡ difetti della Jurisprudenza... 2.ª Ed. Venezia, 
Imp. Ciambatista Pasquali, 1743. 
232 p., 1 h., 18 cm. Perg. 
 
1.907. MURATORI, Luigi Antonio. 
La pública felicidad objeto de los buenos 
príncipes... Madrid, Imprenta Real, 1790. 
1 h., LXII, 392 p., 21 cm. Piel. 
 
1.908. MUSEO. 
Museo de los niños. Tomo III. Madrid, Mellado, 
1849. 
2 h., 385 p., 21’5 cm. Piel. 
 
1.909. MYTHOLOGIE. 
Mythologie des enfans... par J.-B.-A. B. Paris, A. 
Genes, etc., 1802. 
1 h., 303 p., 18 cm. Cart. 
 
1.910. NACIÓN. 
La nación y la regencia provisional. [Valencia, 
Jaime Martínez, 1841.] 
11 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto ... 
 
1.911. NACHFOLGUNG. 
[Bücher von der nachfolgung Christi ... ] (S. 1. S. 
i. S. a.). 
472 p., 2 h., 15 cm. 
Ejemplar mutilado. Carece de portada. 
 
1.912. NADALES Y SANCHES, Gil. 
Proyecto de abolición de quintas, fomento de la 
Agricultura y nuevo sistema de reemplazo y 
reservas... Olot, Tip. Olotense, 1871. 
52 p., 20 cm. 
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1.913. NADAULT DE BUFFON, Benjamin. 
Des Canaux d'arrosage de l’Italie Septentrionale 
dans leurs rapports avec ceux du midi de la 
France: Traité théorique et pratique des 
Irrigations... sous les divers points de vue de la 
production agricole, de la science hydraulique et 
de la législation... Paris, CarilianCoeury, etc., 
1843-1844. 
3 v., 21 cm. Piel. 
 
1.914. NADAULT DE BUFFON, Benjamin. 
Traité théorique et pratique des irrigations... Paris, 
CarilianCoeury, etc., 18431844.  
3 v., 22 
 
1.915. NAFRIA, Manuel Anselmo. 
Los errores de Llorente combatidos y deshechos... 
Madrid, Francisco Martínez Dávila, 1823.  
VIII, 223 p., 15'5 cm. Piel. 
 
1.916. NAHARRO, Vicente. 
Arte de enseñar a escribir cursivo y liberal... 
Madrid, Vega, 1820. 
25 p., lám., 20 cm. 
 
1.917. NAHARRO, Vicente. 
Nueva arte de enseñar a leer a los niños de las 
escuelas... 2.ª ed. corr. y aum. Madrid, 
Fuentenebro, 1824.  
166 p., 16 cm. 
 
1.918. NAPIER, William Francis Patrick. 
Observaciones sobre la historia de la guerra de 
España que escribió en inglés el teniente coronel 
Napier y otros... publicadas... por José Canga 
Argüelles... Madrid, Miguel de Burgos, etc., 
1833-36.  
3 v., 21 cm. Piel. 
 
1.919. NAPOLEóN 1. Emperador de Francia. 
Cartas de Napoleón a Josefina... y cartas de 
Josefina a Napoleón y a su hija... Valencia, 
Gimeno, 1834.  
2 v., 16 cm. 
 
1.920. NARANJO Y GARZA, Felipe. 
Manual de Mineralogía general industrial y 
agrícola... Madrid, Vda. de D. Antonio Yenes, 
1862. 
506 p., 1 h. grab., 23 cm. 
 
1.921. NAU. 
Loi sur l’enseignement expliquée et commentée... 
par MM. Nau et Delalain... 2è'me. éd. rev. et 
augm. Paris, Jules Delalain, 1852. 
2 h., 252 p., 17 cm. 
 
1.922. NAVARRA. Diputación. 
Memoria de la sesión pdblica celebrada bajo la 
presidencia del Sr. D. Francisco de Gorria, gefe 
(sic) superior de la provincia de Navarra, por la 
Excma. Diputación respectiva y el M. I. 
Ayuntamiento Constitucional de la ciudad de 
Pamplona el dia 20 de noviembre de 1842 con 

motivo de inaugurar el Ynstituto (sic) de dicha 
capital por ambas corporaciones (S. l.: Pamplona), 
Francisco Erasum (S. a.: 1842). 
25 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
1.923. NAVARRINA VERDESIE, Natalio A. 
El tabaco en la práctica. Manual del cultivador... 
Granada, Panlino V. Traveset, 1931. 
164 p., 1 h. lám., 22'5 cm. 
 
1.924. NAVARRO, Juan. 
Contestación al informe que las comisiones de 
Hacienda y Especial reunidas, presentaran al 
Esemo. Ayuntamiento Constitucional de esta 
ciudad, y que éste mandó imprimir en 15 de marzo 
de 1842.. por Juan Navarro, Isidro Martras e 
Izquierdo, Antonio Valcárcel. Cádiz, Imprenta de 
Ferós a cargo de Guerrero, 1842. 
8 p. 
FOMENTADORES DE LA RIA DE VIGO. La 
sal... 
 
1.925. NAVARRO MURILLO, Manuel. 
Contra las corridas de toros... San Martín de 
Provensals, Juan Torrents, 1881. 
150 p., 16 cm. 
 
1.926. NAVARRO REVERTER, Juan. 
Del Turia al Danubio. Memorias de la Esposición 
(sic) Universal de Viena... Con un prólogo del 
Excmo. Sr. D. José Emilio de Santos... Valencia, J. 
Doménech, 1875. 
XXII, 746 p., 3 h., 1 plan. pleg., 19 cm. Hol. 
 
1.927. NAVARRO REVERTER, Juan. 
Dictamen acerca de los medios prácticos de 
combatir la invasión de la phylloxera vastatrix... 
Valencia, junta Provincial de Agricultura, 
Industria y Comercio, 1878. 
38 p., 18 cm. 
 
1.928. NAYLIES, Joseph-Jacques. 
Mémoires sur la guerre d'Espagne pendant les 
années 1808, 1809, 1810 et 1811... Paris, 
Magimel, etc., 1817. 
6 h., 638 p., 22 cm. 
 
1.929. NEBOT Y P£REZ, José. 
Tratado de ortografía valenciana clásica... con un 
preámbulo del Excmo. D. Teodoro Llorente 
Olivares... Valencia, A. Aguilar, 1910. 
114 p., 3 h., 19 cm. 
 
1.930. NEBREDA Y LÓPEZ, Carlos. 
Memoria relativa de las enseñanzas especiales de 
los sordomudos y de los ciegos... Madrid, Imp. del 
Colegio Nacional de sordo-mudos y de ciegos, 
1870. 
VIII, 218 p., 6 h., 23 cm. 
 
1.931. NECKER, Jacques. 
De l'Administration des Fínances de la France... 
(S. I. S. i.), 1784. 
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3 Y., 20 cm. Cart. 
 
1.932. NECKER, Jacques. 
Memoria reservada sobre el establecimiento de 
rentas provinciales en un pie ventajoso al público y 
al Estado... Traducida e ilustrada con notas por D. 
Domingo de la Torre y Mollinedo... Madrid, Vda. 
de Ibarra, Hijos y Compañía, 1786. 
3 h., 52 p. 
 
1.933. NEGOTIANT. 
Le Négotiant anglois ou traduction libre du livre 
intitulé the British Merchant contenant divers 
Mémoires sur le commerce de l'Angleterre avee la 
France, le Portugal et l’Espagne... Dresde, Frères 
Estienne, 1753. 
2 v., 17 cm. Piel. 
 
1.934. NENNY. 
El cultivo de la patata Fearly rose... 2.a ed. 
Bordeaux, PedroMartín Soriano, 1879. 
1 h., 32 p. 
VALENCIA. Diputación Provincial. Reglamento. 
 
1.935. NERVAL, Gérard de. 
Aurélia. Les nuits d'octobre. Promenades et 
souvenirs... Paris, Flammarion (S. a.). 
254 p., 1 h., 16 cm. 
 
1.936. NETIMENT, Alfred. 
Memorias históricas de S. A. R. Madama la 
Duquesa de Berry... trad. por Isidro Eleuterio de 
Alcalá. Madrid, Vicente de Lalama, 1844. 
2 t. en 1 v., 18 cm. Hol. 
 
1.937. NIBELUNCENLIED. 
Los Nibelungos. Poema alemán. Versión 
castellana en prosa de D. A. Fernández Merino. 
Ilustraciones de Schnorr de Carolsfeld, 
Bendenmann, Hübner y Rethel. Fotograbados de 
C. Verdaguer. Barcelona, C. Verdaguer, 1883. 
2 h., VIII, 9-334 p., 20'5 cm. Tela (Biblioteca 
Verdaguer). 
 
1.938. NICKEDE, Julius von. 
Kriegsbilder des jahres 1870... Hannover, Carl 
Rümpler, 1871. 
VIII, 440 p., 18 cm. Hol. 
 
1.939. NICKOLLS, John. 
Observaciones sobre las ventajas y desventajas de 
la Francia y la Gran Bretafia... Cotejo de ambos 
reynos... Traducidas del francés por D. Domingo 
de Marcoleta. Madrid, Blas Román, 1771. 
12 h., 376 p., 15 cm. Perg. 
 
1.940. NICKOLLS, John. 
Remarques sur les avantages et les desavantages 
de la France et de la Gr. Bretagne... Traduction de 
l'anglois. Leyde (S. i.), 1754. 
VI, 4 h., 408 p., 17 cm. Piel. 
 
1.941. NICOLAS, Auguste. 

La Divinité de Jésus-Christ. Démonstration 
nouvelle tirée des dernières attaques de 
l’incredulité---. 3ª. ed. rev. et augm. ... Paris, 
Auguste Vaton, 1864. 
XIV p., 462 p., 1 h. 
 
1.942. NICOLAU, José. 
Constitución y régimen de un organismo 
permanente para el estudio, fomento y propaganda 
de los riegos en Espafia... Valencia, III Congreso 
Nacional de Riegos, 1921. 
8 p., 21'5 cm. 
 
1.943. NICOLE, P. 
CEuvres de controverse de M. Nicóle, Nouvelle 
éd. Paris, Guillyn, 1755. 
2 v., 14 cin. Perg. 
Son los tornos 3.º y 4.º 
 
1.944. NIEMEYER, H. A. 
Príncipes d'Education... traduits de l’allemand sur 
la neuvième édition par J. L. Lochmann... Paris, 
Renard, 1837-1842. 
3 v., 21'5 crn. Pta. 
 
1.945. NIEREMBERC, Juan Eusebio. 
Obras y días. Manual de señores y príncipes en 
que se propone con su pureza y rigor la 
especulación y execución política, económica y 
particular de todas las virtudes... Madrid, María de 
Quinones, 1641. 
8 h., 382 p., 1 h., 20'5 cm. Perg. 
 
1.946. NIETO Y GARCIA, Emeterio. 
Instrucción del recluta.-.. (S. 1. S. i.) [1876]. 
111 p., 22 cm. Cart. 
 
1.947. NIPHO, Franesico Mariano. 
Estafeta de Londres y extracto del correo general 
de Europa... Tomo segundo... Madrid, Miguel 
Escribano, 1779.  
391 p., 4 h., 16 cm. Piel. 
 
1.948. NITTI, Francesco. 
Después de la Dictadura. El pensamiento político 
de D. Santiago Alba. Valladolid, Imp. Castellana, 
1930.  
70 p., 23 cm. 
 
1.949. NOAGEORGIUS STRAUBINGENSIS, 
Thoma. 
Rubricae sive sununae Capitulorum luris 
Canonici... Lugduni, Gulielmus Rovillius, 1588. 
288 p., 12 cm.  
LANCELOTTUS, loannes Paulus, Institutionum 
Iuris Canonici Libri... 
 
1.950. NOEL, Edouard. 
L'arnoreux de la morte. Paris, E. Flanunarion (S. a.). 
205 p., 1 h., 16 cm. Tel. 
 
1.951. NOEL, Joseph-François-Michel. 
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Corrigé des exercices franÇaises... par M. Noël... 
et M. Chapsal... 48ème, éd. rev. et augm. Paris, 
Maire-Nyon, etc., 1858.  
190 p., 16 cm. Piel. 
 
1.952. NOEL, Joseph-François-Michel. 
Corrigé des exercices sur le participe passé et le 
participe présent par M. Noël... et M. Chapsal... 
23ème. éd. Paris, Maire-Nyon, etc., 1875. 
2 h., 202 p., 16 cm. Cart. 
 
1.953. NOEL, Joseph-François-Michel. 
Leçons d'analyse grarnmaticale... par Noël... et 
Chapsal... 31ème. éd. Paris, Maire-Nyon, etc., 
1859. 
204 p., 2 h., 17 cm. Piel. 
 
1.954. NOEL, Joseph-François-Michel. 
Nouveau traité des participes... par M. Noël... et 
M. Chapsal ... 10e. éd. Paris, Maire-Nyon, etc., 
1844. 
168 p., 17 cm. Cart. 
 
1.955.  NOEL, Joseph-François-Michel. 
Nouveau traité des participes aecompagné 
d'exercices progresifs ... par M. Noël... et M. 
Chapsal... 22èrne. éd. ... Paris, Maire-Nyon, etc., 
1872. 
IV, 168 p., 17 cm. Hol. 
 
1.956. NOEL, Joseph-François-Michel. 
Nouvelle grarnrnaire française... par M. Noël... et 
M. Chapsal... 47èrne. éd. Paris, Maire-Nyon, etc., 
1856. 
220 p., 17 cm. Cart. 
 
1.957. NOEL, joseph-François-Michel. 
Nouvelle grammaire française... Exercice... par 
Noél... et Chapsal... Paris, Maire-Nyon, etc., 1860. 
190 p., 17 cm. Piel. 
 
1.958. NOEL, Joseph-François-Michel. 
Uebungen úber die vorzúglichsten rege1n ber 
Französischen Sprache... von Noël und Chapsal, 
als fortsekung und zur unwendung des wertes... 
von Gérard... Ludwígsburg, Imle und Kraus, 1834. 
VI, 242 p., 1 h., 18'5 cm. 
 
1.959. NOIROT, Joseph-M. 
Traité de l’estimation et du partage des 
biens-fonds... Paris, E. Duverger, 1843. 
2 h., 204 p., 175 cm. 
Faltan hojas al final. 
 
1.960. NOISY, C. B. 
Les Enfants et les Fleurs... Rouen, Mégrad et Cie., 
1865. 
1 h., 112 p., 1 h., 1 lám., 19 cm. Cart. 
(Biblioth¿que Morale de la Jeunesse.) 
 
1.961. NOLLET, Jean-Antoine. 
Essai sur Félectricité des corps…2e. éd…. Paris, 
Frères Guerin, 1765. 
XXXIV, 276 p., h. pleg., grab., 18 cm. Perg. 

1.962. NOLLET, Jean-Antoine. 
Essai sur Félectricité des corps… 3e. éd. … Paris, 
Frères Guerin, 1753. 
XXIV, 272 p., 2 h., h. grab. pleg., I6’5 cm. Piel. 
 
1.963. NOLLET, Jean-Antoine. 
Leçons de Physique experimentale... Paris, Frères 
Guerin, etc., 1749-1764. 
6 v., 18 cm. Perg. 
 
1.964. NOLLET, Jean-Antoine. 
Lettres sur l’électricité... contre la doctrine de M. 
Franklin... Seconde Partie. Nouvelle éd. Paris, H. 
L. Guérin et L. F. Délatour, 1764. 
7 h., 284 p., h. pleg. grab., 175 cm. Perg. 
 
1.965. NOLLET, Jean-Antoine. 
Recherches sur les causes particulières des 
phénomenes électriques et sur les effets nuisibles 
ou avantageux qu'on peut en attendre... Nouvelle 
édition. Paris, H. L. Guerin, etc., 1764. 
XXXVI, 444 p., 18 cm. Perg. 
 
1.966. NOMENCLÁTOR. 
Nomenclátor general de Espafía, Madrid, julián 
Pefía etc., 18641871. 
2 v., 45 cm. 
Son los tomos 2.º y 4.º. Corresponden a las 
provincias de Valencia, Córdoba y Jaén. 
 
1.967. NOMENCLÁTOR.. 
Nomenclátor de los pueblos, partidos, distritos y 
secciones de la provincia de Valencia. Valencia, 
Diputación Provincial, 1895. 
38 p., 30 cm. 
 
1.968. NOMENCLÁTOR. 
Nomenclátor de los términos municipales en que 
se halla dividida la provincia de Valencia. Afío 
1911. Valencia, José Vila Serra, 1911. 
10 h., 31 cm. 
 
1.969. NORIEGA, F. M. 
Nouvelle méthode pour apprendre la langue 
espagnole... 2e. éd. rev. et corr. Paris, Baudry, 
1842. 
236 p., 16 cm. Hol. 
 
1.970. NORMANTE Y CARCAVILLA, Lorenzo. 
Discurso sobre la utilidad de los conocimientos 
económico-políticos y la necesidad de su estudio 
metódico... Zaragoza, Blas Miedes, 1784. 
40 p. 
 
1.971. NOROÑA. Gaspar María de Navas 
Álvarez. Conde de. 
Poesías del Conde de Norofia. Tomo primero. 
Madrid, Vega y Compañía, 1799. 
336 p., 14 cm. Piel. 
 
1.972. NOTICIA. 
Noticia de los fragmentos de un pavimento de obra 
mosaica descubierto en la isla de Mallorca... 
Palma, Felipe Guasp. 1833. 
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8 p. 
 
1.973. NOTICIA. 
Noticia de la fuerza marítima de la Gran Bretaña 
según los últimos estados. Valencia, Josef Estevan 
y Hermanos, 1809. 
4 h., 21 cm. 
 
1.974. NOTICIAS. 
Noticias interesantes comunicadas por dos sugetos 
(sic) de la mayor veracidad a un su amigo, que las 
publica para común satisfacción de los españoles. 
Valencia, Miguel Estevan [1808]. 
2 h., 21 cm. 
 
1.975. NOTICIAS. 
Noticias... sobre las especies de tabacos... 
Zaragoza, Polo y Monge, 1837. 
18 p. 
 
1.976. NOUGUES SECALL, Mariano. 
La Moral del Abogado... Zaragoza, Imp. de 
Antonio Gallifa, 1849. 
1 h., XVIII, 19-510 p., 1 h., 15'5 cm. Pasta. 
 
1.977. NOUVEAU. 
Nouveau Dictionnaire historique-portatif ou 
Histoire abrégée de tous les hommes qui se sont 
fait un nom... despuis le commencement du monde 
jusqu'à nos jours. Arnsterdam, Marc-Michel Rey, 
1774. 
2 Y., 20'5 cin. 
Son los tomos 3.º y 4.º. 
 
1.978. NOUVEAU. 
Nouveau traité d'Arithmétique Décimale 
contenant... le syste, me métrique... par F. P. B. ... 
Tours, etc., A. Mame., etc., 1873. 
376 p., 16 cm. Cart. 
 
1.979. NOUVEAU. 
Nouveau Traité de la civilité qui se pratique en 
France parmi les honnêtes gents. Nouvelle edition 
revue, corrigée et de beaucoup augmentée par 
Fauteur. Paris, Marc Bordelet, 1750. 
348 p., 6 h., 17 cm. Piel. 
 
1.980. NOUVEAU. 
Nouveau traité des Devoirs du Chrétien envers 
Dieu... par F. P. B. ... 26e. éd. Tours, etc., Ad. 
Mame et Cie, etc., 1861. 
2 h., XII, 334 p., 18 cm. Cart. 
 
1.981. NOVELLA SANCHO, Rafael. 
Retazos de la Historia del Colegio del Arte Mayor 
de la Seda. Conferencia... Valencia, Colegio del 
Arte Mayor de la Seda, 1966.  
8 h., 22 cm. 
 
1.982. NOYDENS, Benito Rodrigo. 
Decisiones prácticas y morales para curas, 
confessores y capellanes de los exércitos y 
armadas. Avisos politicos, ardides militares y 
medios para afincar los buenos sucesos de la 

guerra... Madrid, Andrés Garcia de la Iglesia, 
1665. 
7 h., 346 p., 1 h., 14'5 cm. Perg. 
 
1.983. NUEVA. 
Nueva descripción geográphica del imperio ruso... 
Traducida del francés por el Dr. D. Josef Vicente 
Tomás... Tomo II. Valencia, Francisco Burguete, 
1780.  
4 h., 237 p., 21 cm. Piel. 
 
1.984. NÚÑEZ DE ORIA, Francisco. 
Regimiento y aviso de sanidad que trata de todos 
los géneros de alimentos y del regimiento della. 
Agora nuevamente añadido y corregido... Medina 
del Campo, Francisco del Canto, 1586. 
6 h., 1-380 h., 8 h., 15 cm. Perg. 
 
1.985. NÚÑEZ DE PRADO, Joaquín. 
Proyecto del ferrocarril de Tarragona a Reus. 
Meinoria descriptiva, presupuesto y apreciación de 
sus rendimientos... Madrid, Revista de Obras 
Públicas, 1853. 
39 p., h. pleg., 31 cm. 
 
1.986. OBLEMAN, J. 
La piedra filosofal. Historia de un doctor que ha 
resuelto el problema de vivir sin comer. Madrid, 
Biblioteca Universal Económica, 1868.  
242 p., 16 cm. 
 
1.987. OBRAS. 
Las Obras Públicas en España. Gerona, Paciano 
Torres, 1899. 
80 p., 20 cm.  
Precede al tít.: Notas Parlamentarias. 
 
1.988. OBSERVACIONES. 
Observaciones en defensa del Real Decreto de 31 
de mayo último sobre reforma monetaria... 
Madrid, Imprenta Nacional, 1847.  
52 p., 1 h. pleg. 
 
1.989. OBSERVACIONES. 
Observaciones que ofrecen a la Nación los 
secretarios de Estado y del Despacho que lo eran a 
principios de julio de 1822... Madrid, Imp. 
Nacional, 1823. 79 p., h. 21 cm. 
 
1.990. OBSERVACIONES. 
Observaciones sobre el dictamen de la comisión 
llamada de Medidas de las actuales Cortes 
estraordinarias (sic)... Madrid, León Amarita, 
1823.  
26 p. 
 
1.991. OBSERVACIONES. 
Observaciones sobre la memoria que D. 
Juan,Reynals acaba de presentar a las Cortes al 
Gobierno y al Público relativa a la navegación a 
vapor. Barcelona, Joaquín Verdaguer, 1841. 
16 p., 20 an. 
 
1.992. OBSERVACIONES. 
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Observaciones sobre la pesca llamada de parejas 
de bou; utilidad y necesidad de su uso en el golfo 
de Valencia. Valencia, José Ferrer de Orga, 1821. 
32 p., 29 cm. 
 
1.993. O'CROWLEY, Pedro A. 
El spelling book ilustrado con. reglas fijas, claras y 
sencillas para leer en inglés; al que sirve de testo 
(sic) la bien conocida cartilla de Lindley Murray... 
Cádiz, Revista Médica, 1841. 
4 h., 189 p., 16 cm. 
 
1.994. ODRIOZOLA, José. 
Curso completo de Matemáticas puras... Segovia, 
Eduardo Baeza, 1851-1852. 
2 v., 21 cm. Piel. 
El tomo 1º. es de 1852. 
 
1.995. OFFICIA. 
Officia propria sanctorum Breviario Romano 
addenda, et generaliter síve specialiter in Hispania 
recitanda... Valentiae, Salvador Fauli, 1814. 
2 h., 512 p., 15 p., 17 cm. Perg. 
 
1.996. OLAECHEA LOIZAGA, Marcelino. 
Arzobispo de Valencia. 
Ante la canonización del Beato Juan de Ribera. 
Alocución y carta. pastoral... Elogios Romanos 
con la lectura solemne del decreto de aprobación 
de los milagros. Valencia, Instituto Diocesano 
Valentino "Roque Chabás", 1960. 
62 p., 1 h., 24 cm. (Escritos pastorales v. 2). 
 
1.997. OLIVAN, Alejandro. 
Manual de agricultura... Madrid, F. de P. Mellado, 
1849. 
2 h., 222 p., 4 h., 16’5 cm. 
 
1.998. OLIVAN, Alejandro. 
Manual de agricultura... Nueva ed. corr. y aum. 
Madrid, Rafael Anoz, 1866. 
VI, 280 p., 17 cm. Hol. 
 
1.999. OLIVAN, Alejandro. 
Manual de Agricultura... Obra premiada en 
concurso general y designada por S. M. para texto 
obligatorio en todas las escuelas públicas del 
Reino. Premiada también en la exposición, 
correjida (sic) y notablemente aumentada. Madrid, 
Imp. Rafael Anoz, 1876. 
298 p., 16 cm. Cart. 
 
2.000. OLIVER, Bienvenido. 
Historia del Derecho en Cataluña, Mallorca y 
Valencia. Código, de las costumbres de Tortosa... 
Madrid, Miguel Ginesta, 1876-1881. 
4 v., 23 cm. 
 
2.001. OLIVER HURTADO, José. 
Munda Pompeiana. Memoria escrita por D. José y 
D. Manuel Oliver Hurtado y premiada por... la 
Real Academia de la Historia en el Concurso de 
1860. Madrid, Manuel Galiano, 1861. 
VII, 515 p., 26'5 cm. 

2.002. OLMEDA Y LEÓN, José de. 
Elementos del Derecho público de la paz y de la 
guerra, ilustrados con noticias históricas, leyes y 
doctrinas del Derecho español... Tomo II. Madrid, 
Vda. de Miguel Fernández, 1771. 
2 h., 292 p., 19 cm. Perg. 
 
2.003. OLMOS Y SANZ. Madrid. 
Catálogo de la biblioteca nacional y extrangera de 
Olmos y Sanz, corresponsales de las principales 
librerías y casas editoriales de España y América. 
Madrid, Olmos y Sanz (S. a.). 
16 p., 14 cm. 
 
2.004. OLORIZ, Francisco Javier de. 
Elogio del Beato Juan de Rivera... Zaragoza, 
Francisco Magallón (S. a.). 
XL p. 
 
2.005. OLORIZ, Juan Crisóstomo de (0. Cist.). 
Molestias de el trato humano declaradas con 
reflexiones políticas y morales sobre la sociedad 
del hombre... Madrid, Antonio Marín, 1745. 
20 h., 280 p., 15 cm. Perg. 
 
2.006. OMS Y CARRIGOLAS, Luis. 
Tratado de Terapéutica general arreglado para que 
sirva de complemento al manual de materia 
médica de Edwards y Vavasseur... por D. Luis 
Oins y Garrigolas... y D. José Oriol Ferreras... 
Barcelona, Ramón Martín Indar, 1846. 
VIII, 274 p., 16 cm. Piel. 
 
2.007. OPPELT Y SANS, Amador. 
Proyecto de confederación económica española y 
factorías comerciales... Málaga, Ayuntamiento, 
1901. 
44 p., 21 cm. 
 
2.008. ORDAX AVECILLA, César. 
Sociedad Económica Turolense. Memoria de sus 
actos y tareas desde su fundación... Lista de los 
individuos de la Sociedad en 31 de diciembre de 
1876. Teruel, Imp. de la Casa Provincial de 
Beneficencia, 1880. 
51 p., 16'5 cm. Cart. 
 
2.009. ORDEN. 
El orden natural y esencial de las sociedades 
políticas. Traducido con notas por D. justo Linda 
Calle y Zocrar... 2.a ed. Valencia, Benito Monfort, 
1823. 
2 v., 16'5 cm. 
 
2.010. ORENCIO, San. 
Poema sagrado pastoral del español insigne San 
Orencio Obispo, que compuso en verso heróico 
latino y dirigó a los fieles de su diócesis iliberitana 
con el título Commonitorum, y traducido en verso 
castellano para la instrucción común. Lo publica 
D. Manuel Joseph Fernández Vinjoy. Madrid, 
Cerónimo Ortega e Hijos de Ibarra, 1790. 
3 h., XVI p., 48 p., 20'5 cm. Piel. 
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2.011. ORESANZ MOLINÉ, José. 
La Ganaderia en la provincia de Valencia. 
Valencia, Consejo Provincial de Fomento, 1912. 
61 p., 22 cm. 
 
2.012. ORIOL Y BERNADET, José. 
La Aritmética de las escuelas y del comercio y el 
Algebra mercantil... Seguido de un Apéndice sobre 
la Contabilidad Mercantil por D. Antonio 
Guillén... Tarragona, Andrés Granell, 1839-1840. 
2 v., 22 cm. Piel. 
 
2.013. ORIOL Y BERNADET, José. 
Elementos de Geometría y dibujo lineal. 4 a ed. 
Barcelona, Roberto Torres, 1857. 
144 p., 17 cm. Tel. 
 
2.014. ORIOL Y BERNADET, José. 
Manual de Álgebra para uso de las escuelas y 
colegios... Barcelona, José Matas, 1844. 
XVI, 286 p., 16 cm. 
 
2.015. ORIOL RONQUILLO, José. 
Defensorio del farmacéutico D. José Oriol 
Ronquillo, con motivo de las injustas 
persecuciones que está sufriendo desde mayo de 
1837. Marsella, Leopoldo Mossy, 1839. 
16 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación, Manifiesto... 
 
2.016. ORSINI, M. 
La Virgen. Historia de la Madre de Dios. Trad. por 
D. Ramón Muns y Serifia, 2. ed. Barcelona, Pablo 
Riera, 1850. 
454 p., 1 h., 1 lám., 15 cm. Hol. (Librería 
Religiosa). Es el tomo 1.º. 
 
2.017. ORTEGA, Casimiro. 
Tratado de las aguas termales de Trillo... escrito... 
baxo la dirección del ilustrísimo señor D. Miguel 
María de Nava... Madrid, Joachín Ibarra, 1778.  
2 h., 228 p., 21 cm. Piel. 
 
2.018. ORTEGA, Vicente Miguel de. 
Memoria sobre la limosna... Madrid, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1784.  
6 h., 26 cm. 
 
2.019. ORTI Y LARA, Juan Manuel. 
El catolicismo y el libre cambio... Madrid, 
Gutenberg, 1882. 
54 p., 22 cm. Hol. 
 
2.020. ORTI Y LARA, Juan Manuel. 
El racionalismo y la humildad... Madrid, Tejado, 
1862. 
X, 1 h., 420 p., 15 cm. Piel. 
 
2.021. ORTIZ DE PINEDO, Manuel. 
Segundo centenario de Don Pedro Calderón de la 
Barca. Poesía... que obtuvo mención honorífica en 
el certamen abierto por la Real Academia 
Española... Madrid, Academia Española, 1881.  
2 h., 26 cm. 

2.022. ORTIZ DE ZÁRATE Y AGUIRRE, 
Jerónimo. 
Oración fúnebre en las exequias celebradas... en 
sufragio del alma del rey Carlos 111... Vitoria, 
Baltasar de Marteli, 1790. 
LXXXIV p. 
 
2.023. OTERO, Tomás de. 
Instrucción sobre la cría del gusano de la seda, 
conforme a las observaciones más recientes, leída 
en la Sociedad Económica de Valencia... (S. l.: 
Valencia) (S. i.) (S. a).. 
48 p., 21 cm. 
 
2.024. OTTIN, N. J. 
Précis analytique et raisormé du systelme de 
Lavater sur les signes physiognomiques. ... 
Bruxelles, H. Dumnot, 1834. 
244 p., grab. lám., 16 cm. 
 
2.025. OTTOMAN. 
The ottoman Empire: the sultans, the territory and 
the people. London, The Religious Tract Society 
(S. a.). 
VIII, 316 p., 1 h. grab. pleg., 17 cm. Tel. 
 
2.026. OUTHIER, Regnauld. 
Journal d'un voyage au nord en 1736 et 1737 
enrichi de figures en taille-douce. Arnsterdam, H. 
G. Lolmer, 1746. 
6 h., 240 p., h. grab. pleg. 
 
2.027. OUVRACES. 
Ouvrages des Saints P¿res qui ont vescu du tems 
des Apotres contenans la lettre de S. Barnabe, le 
pasteur de S. Hermas, les lettres de Saint Clement, 
de Saint Ignace et de Saint Polycarpe, avec des 
Notes. Paris, Guillaume Desprez, etc., 1717. 
4 h., 534 p., 9 h., 17 cm. Piel. 
 
2.028. OVIEDO, Manuel María de. 
Diálogo sobre la teoría del sistema representativo. 
Sevilla, Imprenta de El Sevillano, 1842. 
12 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
2.029. OVIEDO Y PORTAL, Antonio Rafael de. 
Informe sobre las causas de la decadencia de la 
ganadería en Asturias y medios de mejorarla... 
Oviedo, Sociedad Económica de Amigos del País, 
1844. 
72 p. 
 
2.030. OWEN, John. 
Agudezas de luan Oven traducidas en metro 
castellano ilustradas con adiciones y notas por Don 
Francisco de la Torre... Madrid, Francisco Sanz, 
1674. 
12 h., 402 p., 20'5 cm. Perg. 
 
2.031. PACHECO, Joaquin Francisco. 
Colección de Documentos inéditos relativos al 
descubrimiento, conquista y colonización de las 
posesiones españolas en América y Oceanía, 
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sacados en su mayor parte del Real Archivo de 
Indias, bajo la dirección de los Señores D. Joaquín 
F. Pacheco y D. Francisco de Cárdenas... y D. Luis 
Torres de Mendoza... Madrid, Imp. Manuel B. 
Quirós, etc., 1864-1868. 
5 v., 21 cm. Pta. 
 
2.032. PACHECO, Joaquín Francisco. 
Literatura, Historia y Política... Madrid, Antonio 
San Martín, etc., 1864. 
2 v., 21 cm. 
 
2.033. PADRE. 
El padre José. Recuerdos de la vida y obras por un 
fraile franciscano. Madrid, Asilo de Huérfanos del 
Sagrado Corazón de Jesús, 1896. 
116 p., 19 cm. 
Se refiere al P. José Lerchundí (0. F. M.). 
 
2.034. PAINO Y HURTADO, Vicente. 
Memorial ajustado hecho... entre Don Vicente 
Paino Hurtado y el honrado Concejo de la Mesta 
General de estos reynos en que intervienen los 
señores fiscales del Consejo y D. Pedro Manuel 
Sáenz de Pedrosos y Ximeno, Procurador General 
del Reyno... Madrid, Joachín Ibarra, 1771. 
188 h., 1-92 h., 31 cm. Perg. 
 
2.035. PALACIO, Marqués del. 
Traslado a toda la Nación española... de la 
correspondencia oficial y confidencial del teniente 
general Marqués del Palacio, capitán general de 
los reynos de Aragón y Valencia y general en jefe 
del segundo exército... con el capitán general de 
los reales exércitos... D. Joaquín Blake... desde 
1811. Cádiz, Imp. Tormentaria, 1812. 
44 p., 20 cm. 
APUNTAMIENTO. Apuntamiento de lo ocurrido. 
 
2.036. PALACIO, Ramón Miguel. 
Discurso económico-político en defensa del 
trabajo mecánico de los menestrales... Madrid, 
Antonio de Sancha, 1778. 
4 h., 63 p. 
 
2.037. PALEY, William. 
Natural Theology and Tracts... London, T. 
Hughes, etc., 1824. 
4 h., 232 p., 23 cm. Pasta. 
 
2.038. PALEY, William. 
Paley's Horae Paulinae, Clergyman's Companion; 
Tracts with life. London, J. F. Dove, 1828. 
VIII, 376 p., 13 cm. 
Con el retrato del autor. 
 
2.039. PALEY, William. 
Sermons and Traets... London, J. Faulder, 1809. 
VIII, 500 p., 2l'5 cm. Piel. 
 
2.040. PALEY, William. 
Principios de Filosofía Moral... modificados y 
adaptados al estudio de los españoles por el 

presbítero Don Juan Díaz de Baeza ... Madrid, 
Boix, 1841. 
XVI, 335 p., 20 cm. Piel. 
 
2.041. PALMA, Luis de la (S. l.). 
Historia de la Sagrada Pasión sacada de los cuatro 
Evangelios ... Madrid, Apostolado de la Prensa, 
1911. 
400 p., l7'5 cm. (Biblioteca del Apostolado de la 
Prensa). 
 
2.042. PALMIERI, Vincenzo. 
Analisi regionata de'sisterni e de'fondamenti 
dell'ateismo e dell incredulitá. Dissertazioni VIII... 
Genova, Presse delle Piane, 1811. 
366 p., 20 cm. 
 
2.043. PALOMARES, Francisco Javier de 
Santiago. 
Conversaciones ortológicas. Contiene las cartillas 
castellana y latina divididas en siete escalones o 
grados por los quales naturalmente llegará el 
discípulo a la cumbre de la facultad ortológica que 
es leer... Madrid, Antonio de Sancha, 1786. 
2 v., 21'5 cm. Perg. 
 
2.044. PALUZlE, Esteban. 
[Antología de autores españoles del siglo XIX.] (S. 
1. S. i. S. a.). 
VIII, 96 p., 15 cm. Cart. 
Ejemplar mutilado. Carece de portada. Los datos 
deducidos del contexto. 
 
2.045. PANCRASIO DE PANAS. Seud. 
Elogio que alguno llamará defensa del emperador 
de los franceses Don Napoleón en carta dirigida a 
los señores andaluces por un individuo que hace 
telescopios... Valencia, Vda. de Agustín Laborda, 
1808. 
8 p., 21 cm. 
 
2.046. PAPA. 
Del Papa y de la Iglesia galicana obra impresa en 
Francia en los años 1819 y 1821... Traducida del 
francés por un eclesiástico. Valencia, Benito 
Monfort, 1824. 
XIV, 348 p., 3 h., 16 cm. 
 
2.047. PAPE. 
Le Pape et le Congrès. Paris, E. Dentu, 1859. 
46 p. 
 
2.048. PAPELES. 
Papeles diversos dirigidos a las Cortes durante los 
años 1820 y 1821 (S. 1. S. i.), 1820-1821. 
Varios t. en 1 v., 30 cm. 
 
2.049. PARALELO. 
Paralelo de la Sociedad de S. Sulpicio de París con 
la Casa de Misericordia de la ciudad de Vitoria... 
(S. 1. S. i.) (S. a.: 1779). 
32 p., 21 cm. 
 
2.050. PARAMELLE, M. 
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Arte de descubrir los manantiales... rev. corr. y 
aum. Ha traducido D. Nicolás Soldevila y Calvo... 
Madrid... T. Fortanet, 186-3. 
XXXII, 408 p., 17 cm. Hol. 
 
2.051. PARENT-DUCHATELET, A. J. B. 
De la prostitution dans la ville de Paris considerée 
sous le rapport de I'higiéne publique, de la morale 
et de l'administration... précédée d'une notice sur la 
vie et les ouvrages de l'auteur par Fr. Leuret... 2e. 
éd. rev. et corr. Paris, J. B. Baillière, 1837. 
2 v., 21'5 cm. Cart. 
 
2.052. PARFAIT, Paul. 
L'Arsenal de la Dévotion. Notes pour servir á 
I'histoire des superstitions... Se. éd. Paris, Georges 
Decaux [1876]. 
2 h., VI, 380 p., 1 h., 18 cm. Piel. 
 
2.053. PARFAIT, Paul. 
Le dossier des pélerinages suite de l'arsenal de la 
dévotion... Paris, AlcanLevy, 1877. 
2 h., 383 p., 1 h., 18 cm. Hol. 
 
2.054. PARIS. 
Paris. Son histoire, ses monuments... Nouveau 
guide des voyageurs... Paris, L. Hachette, 1854. 
VI, 750 p., 1 h., 17’5 cm. Tel. 
 
2.055. PARNASO. 
Parnaso de ingenios valencianos. Colección de las 
más célebres obras literarias de nuestros antiguos 
poetas... Valencia, José María Ayoldi, 1862. 
266 p., 21 cm. 
 
2.056. PARRA BALLESTER, José María. 
Catálogo del Archivo Municipal de la ciudad de 
Alcira. Primera Parte. Alcira, Ayuntamiento, 1961. 
XXXII, 541 p., 3 h., 25 cm. 
 
2.057. PARRAVICINI, L. A. 
Juanito. Obra elemental de educación... traducida y 
arreglada... por Don Genaro del Valle... 3.a ed. 
Madrid, J. González, 1856. 
2833 p., 2 h., 15 cm. Cart. 
 
2.058. PARRAVICINI, L. A. 
Juanito. Obra elemental de educación... Trad. ... 
por D. G. Hernando... Madrid, Hernando, 1875. 
272 p., 17 
 
2.059. PARRAVICINI, L. A. 
Juanito. Obra elemental de educación... Traducida 
al español... por D. C. Hernando. Madrid (S. i.), 
1882. 
272 p., 16'5 cm. 
 
2.060. PASCUAL Y GARCIA DE ALMUNIA, 
Antonio. 
Dictamen del Claustro de Medicina de la 
Universidad de Valencia sobre cementerios, dado 
en virtud de proposición hecha a la muy ilustre 
ciudad en su Ayuntamiento... Valencia, Benito 
Monfort, 1786. 

16 p., 17’3 cm. 
 
2.061. PASTOR, Luis María. 
La ciencia de la contribución ... con un discurso 
preliminar de D. Buenaventura Carlos Aribau ... 
Madrid, Carlos Bailly-Baillière, 1856. 
2 t. en 1 v., 22 cm. Piel. 
 
2.062. PASTOR, Luis María. 
La Europa en 1866. Revista político-económica de 
las principales potencias... Madrid, Manuel 
Galiana, 1861. 
104 p., 19 cm. 
 
2.063. PASTOR, Luis María. 
Filosofía del crédito... con un apéndice en que se 
aplica la teoría al estado actual de España y al 
arreglo de su deuda... Madrid. Ayguals, 1850. 
334 p., 1 h., 15 cm. Piel. 
 
2.064. PASTORET, Claude-Manuel. Marquis de. 
Zoroastre, Confucius et Mahomet comparés 
comme sectaires, législateurs et moralistes avec le 
tableau de leurs dogmes, de leurs lois et de leur 
morale... 2e. éd. Paris, Buisson, 1788. 
2 h., 478 p., 20 cm. Piel. 
 
2.065. PATRIN, Eugène-Melchior-Louis. 
Histoire naturelle des minéraux... 2e. éd. Paris, 
Roret, 1830. 
4 v., 14'5 cm. 
Son los tomos 2.º,  3ª, 4.º y 5.º (2.a parte). 
 
2.066. PATULO. 
Discurso sobre el mejoramiento de los terrenos... 
Madrid, Antonio de Sancha, 1774. 
12 h., 264 p., h. grab. pleg., 15 cm. Piel. 
 
2.067. PAULIAN, Aimé-Henri. 
Dictionnaire de Physique... 2e. éd. rev. et corr. ... 
Nismes, Gaude, 1773. 
3 v., 19'5 cm. Piel. 
 
2.068. PAULIN-DESORMEAUX, A. 
Manuel de l'armurier, du fourbisseur et de 
l'arquebusier oxi Traité complet et simplifié de ces 
arts... Paris, Roret, 1832. 
2 h., 360 p., 15 cm. (Collection de Manuels 
fonnant une Eneyelopédie des Sciences et des 
Arts). 
 
2.069. PAULTRE DES ORMES, Charles. 
La morale primitive de pénsées, maximes, 
proverbes et sentences des orientaux... Paris, L. 
Passard (S. a.). 
160 p. 
 
2.070. PAVIA Y RODRIGUEZ DE 
ALBURQUERQUE, Manuel. 
Ejército del centro desde su creación en 26 de julio 
de 1874 hasta el 1.0 de octubre del mismo año... 
Madrid, Manuel Minuesa de los Ríos, 1878. 
244 p., 1 h. pleg., 22 cm. 
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2.071. PAVY, Louis Antoine Augustin. 
Du célibat ecelésiastique... 2ème. éd. Paris, 
Jaeques Lecoffre, 1852. 
VIII, 474 p., 2 h., 20 cm. Hol. 
 
2.072. PAYEN, Anselme. 
Traité de la fabrication et du raffinage des sueres... 
Paris, Thomine, 1832. 
155 p., lám. pleg., 21'5 cm. 
 
2.073. PAZ, Eugène. 
La Santé de l’esprit et du corps par la 
Gymnastique... 4e. éd. Paris, L. Hachette et Cie, 
1868. 
140 p., 18'5 cm. 
 
2.074. PEDRELL, Felipe. 
Messa di gloria... Milano, F. Lueca, 1878.  
1 v., 30 cm. 
 
2.075. PELEGUER, Manuel. 
Muestras de caracteres de imprenta de la fundición 
de D. Manuel Peleguer... (S. 1. S. i. S. a.). 
13 h. 
 
2.076. PELLAULT, Henri. 
Commentaire de la nouvelle loi sur les 
irrigations... avec... les rapports de MM. Dalloz et 
Passy... Paris, Durand etc., 1845. 
2 h., 374 p., 18 cm. 
 
2.077. PELLETAN, P. 
Tratado elemental de Física General y Médica 
extractado de las obras de MM. Pelletan, Despretz, 
etc., por D. Antonio Ribero Serrano... Madrid, 
Joaquín del Rio, 1844. 
VI, 397 p., 5 h., 1 h. pleg., 175 cm. Piel. 
 
2.078. PENITENCIARIA DE MUJERES, 
Barcelona. 
Reglamento para el gobierno interior de la penit 
enciaria de mujeres. Barcelona, Imprenta del 
Constitucional, 1841. 
1 h., 20 cm. 
 
2.079. PEÑA, José Jorge de la. 
Ensayo sobre la perfección del hombre en la 
estensión (sic) de su ser, o sea, la armonía de la 
naturaleza y la civilización en la formación física, 
moral e intelectual del mismo desde su individual 
origen hasta la juventud... Madrid, Imp. del 
Colegio Nacional de Sordo-Mudos, 1842. 
VIII, 454 p., 19’5 cm. 
 
2.080. PEÑALOSA Y ZÚÑIGA, Clemente. 
Elogio del Excelentísima Señor Don Joachín 
Manrique de Zúfliga Osorio, etc., Conde de Baños, 
etc., Madrid, Joachín Ibarra, 1784. 
41 p. 
 
2.081. PEÑALOSA Y ZÚÑIGA, Clemente. 
La monarquía... Madrid, Imp. Vda. de Ibarra, 
1793. 
2 h., XII, 458 p., 20'5 cm. Piel. 

2.082. PEÑARANDA Y CASTAÑEDA, 
Francisco Javier. 
Resolución universal sobre el sistema económico y 
político más conveniente a España... Madrid, Imp. 
Benito Cano, 1789. 
2 p., XXIV, 356 p., h. pleg., 21 cm. Cart. 
 
2.083. PEON, Baltasar. 
Estudios de Cronología Universal... Madrid, 
Imprenta Nacional, 1863. 
595 p., 2 h., 23 cm. Hol. 
 
2.084. PERALES, Juan B. 
Francia y Prusia. Crónica de la guerra en 1870... 
Madrid, Manuel Rodríguez, 1870. 
2 v., 26 cm. Hol. 
 
2.085. PERELLOS Y LANUZA, Salvador de. 
Oración gratulatoria que en la junta General de la 
Sociedad de Amigos del País de Valencia i su 
Reino celebrada en 28 de enero de 1778... dijo... 
con motivo de aver (sic) sido recibido alumno de 
la misma Sociedad. Valencia, Benito Monfort, 
1778. 
2 h., XXX. 
 
2.086. PERERIA, Antonio (C. O). 
... Doctrina veteris ecclesiae de suprema regum 
etiam in clericos potestate... Eamdem doctrinam 
publice jam propugnavit Joachimus Costius... 3ª 
ed. ... Olisipone, Typographia Regia, 1796.  
4 h., 140 p., 1 h., 20'5 cm. 
 
2.087. PRREZ, Antonio. 
Las relaciones de Antonio Pérez... Madrid, L. 
García, 1849. 
184 p., 16 cm. Hol.  
Es el tomo 1.º 
 
2.088. PRREZ, José Lorenzo. 
Principios de Patología General... Madrid, 
Repullés, 1835. 
VIII, 296 p., 17 cm. Piel. 
 
2.089. PÉREZ, José Maria. 
Memoria sobre el proyecto de la nueva población 
de Vigo... Madrid, Imp. Luis García, 1854.  
33 p., plan. pleg., 31 cm. 
 
2.090. PEREZ, Nicolás. 
Batallas que los catalanes han ganado a los 
franceses. Batalla segunda de Brue y Casa-Masana 
en 14 de junio de 1808... Valencia, Benito Monfort 
(S. a.). 
8 p., 21 cm. 
 
2.091. PÉREZ, Pascual. 
Elementos de Geografía moderna para uso de la 
juventud... Valencia, López y Cía., 1841.  
136 p., 16 cm. Piel. 
 
2.092. PP-REZ, Pascual. 
Nuevo Catón. Método práctico para ensefiar a 
leer... Valencia, López, 1841. 



 113

88 p., 16 cm. Piel. 
 
2.093. PÉREZ, Vicente. 
El promotor de la salud de los hombres 
Disertación históricocrítico-médicopráctica, en que 
se establece el agua por remedio universal de las 
dolencias... Toledo (S. i.), 1752. 
8 h., 70 p., 21 cm. Perg. 
 
2.094. PÉREZ ARCAS, Laureano. 
Elementos de Zoología... 2ª ed. Pinto, Gabriel 
Alhambra, 1863. 
3 h., 516 p., 6 h., 24 cm. 
 
2.095. PÉREZ BAYER, Francisco. 
De Numis Hebraeo-Samaritanis. Valentiae 
Benedictus Monfort, 1781. 
10 h., 246 p., XXII, 12 p., 2 lám., 31 cm. Piel. 
 
2.096. PÉREZ CABALLERO Y RONQUILLO, 
Miguel. 
Discurso en forma de circular para la apertura de 
la cátedra de Agricultura mandada instalar por 
Real Orden de S. M. en la ciudad de Llerena para 
los cuarenta y cuatro pueblos de su partido... 
Madrid, Imprenta de la Real Compañía, 1817. 
20 p. 
 
2.097. PÉEZ DE CELIS. Isidoro. Obispo de 
Segovia. 
Pastoral... [sobre la situación del momento]. 
Segovia, Espinosa, 1822. 
11 p. 
 
2.098. PÉREZ ESCRICH, Enrique. 
El mártir del Gólgota... Madrid, F. Martínez 
García, 1863. 
3 v., 16 cm. Hol. 
Son los v. 1º, 2.º y 4.º. 
 
2.099. PÉREZ Y GASCóN, Pascua]. 
Memoria presentada a la Sociedad Económica de 
Valencia en... 1857... sobre la importancia de la 
instrucción del pueblo en la música vocal y sobre 
la Escuela creada al efecto de difundir en Valencia 
tal instrucción por la misma Sociedad. Valencia, 
José Rius, 1858. 
20 p., 21 cm. 
 
2.100. PÉREZ HERVÁS, José. 
Historia del Renacim iento... Tomo II... Edición 
ilustrada. Barcelona, Montaner y Simón, 1916. 
384 p. il., 24 cm. (Biblioteca Universal). 
 
2.101. PÉREZ Y DE MOLINA, Manuel. 
La sociedad y el patíbulo o la pena de muerte 
histórica y filosóficamente considerada... Madrid, 
Imp. La Esperanza, 1854. 
XV, 1-384 p., V, 23 cm. Hol. 
 
2.102. P£REZ QUINTERO, Miguel Ignacio. 
Pensamientos políticos y económicos dirigidos a 
promover en España la Agricultura y demás ramos 

de industria... Madrid, Benito Garcia de Lastra y 
Compañía Imp., 1798. 
VIII, 9-276 p., 15'5 cm. Piel. 
 
2.103. PERIER Y GALLEGO, Pascual. 
Tesoro de albañiles o guía 
teórico-práctico-legislativa de albañilería... 
Madrid, Antonio Martínez, 1853. 
XII, 512 p., grab., h. pleg., 17 cm. Hol. 
 
2.104. PERIS Y PÉREZ, Pascual. 
El jardinero valenciano. Manual... 2.ª ed. Valencia, 
Terraza, etc., 1898. 
280 p., 1 h., 15 cm. 
 
2.105. PERREAU, Jean-André. 
Elementos de Legislación Natural destinados al 
uso de los discípulos de la Escuela Central del 
Panteón... ed. corr. Valencia, Cabrerizo, 1836. 
2 v., 15 cm. Piel. 
 
2.106. PERROT, A. M. 
Manuel du graveur... Paris, Roret, 1830. 
255 p., 15 cm. 
 
2.107. PERú. Dirección General de Informaciones. 
El petróleo en el Perú. Historia de un caso singular 
para que el mundo lo juzgue. Lima, Dirección 
General de Informaciones, 1969. 
63 p., 20'5 cm. 
 
2.108. PESET Y VIDAL, Juan Bautista. 
Topografía médica de Valencia y su zona... 
Valencia, Ferrer de Orga, 1879. 
780 p., 22 cm. 
 
2.109. PETIT. 
Petit syst¿me métrique par F. P. N. Tours, etc., A, 
Mame, etc., 1872. 
72 p., 15 cm. Cart. 
 
2.110. PETIT, Juan Crisóstomo. 
Discurso... Por D. Juan Crisóstomo Petit... actual 
director de la Sociedad Económica Numantina, 
leído... en la sesión pública que celebró la misma 
el día 26 de diciembre. Soria, Eco de Numancia, 
1843. 
10 p., 20 cm. 
 
2.111. PEUCHET, J. 
Dictionnaire Universal de la Géographie 
Commergante... Paris, Blanchon, 1798-99. 
5 v., 26'5 cm. Piel. 
 
2.112. PEUT, Hippolyte. 
Almanach de tout le monde pour 1850 publié par 
la Société des bons livres et rédigé par Hippolyte 
Peut ... Paris, Société de Bons Livres (S. a.). 
240 p., 15 cm. Hol. 
 
2.113. PHILIPON-DE-LA-MADELAINE, L. 
Manuel Epistolaire à l’usage de la jeunesse ... 
8ème. éd. ... Paris, Ferra, 1822. 
VII, 9-384 p., 17 cm. Piel. 



 114

2.114. PHILODOXIAE. 
Philodoxiae et Bathiano Systemati addicti auctoris 
anonymi liber disquiritur... Pars I. (S. 1. S. i. S. a.). 
504 p., 19'5 cm. 
 
2.115. PICADO FRANCO, Lino Matías. 
Historia del origen, acontecimientos y acciones de 
guerra de la sexta división de segundo exército (o 
sea, de Soria), durante nuestra sagrada lucha... 
Madrid, Dávila, 1817.  
XVIII, 240 p., 2 h., 16 cm. Piel. 
Es el tomo I. 
 
2.116. PICO, Vicente. 
Memoria sobre la limosna... Madrid, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1784. 
7 h., 26 cm. 
 
2.117. PICTET, A. Edouard. 
Synopsis des névroptères d'Espagne... Genève, 
etc., H. Geror9, etc., 1865. 
1 h., 123 p., 14 cm., lárn., 26 cm. Hol. 
 
2.118. PIECES. 
Pieèces justificatives trouvées chez Robespierre et 
ses complices faisan suite au rapport de E. B. 
Courtois... Bordeaux, Veuve J. B. Cavazza, 1795. 
103-396 p., 18'5 cm. Perg. 
 
2.119. PIECES. 
Pièces officielles touchant l'invasion de Rome par 
les frangais en MDCCCVIII... Rome, Marchands 
des Nouveautés, 1809.  
Varios t. en 1 v., 20 cm. Hol. 
 
2.120. PIFERRER, Francisco. 
Nobiliario de los reinos y señorios de España... 
revisado por D. Antonio Rújula y Busel... ilustrado 
con un Diccionario de Heráldica... 2:1 ed. Madrid, 
Imp. de la Redacción, 1857-1860. 
6 t. en 3 v., 28 cm. Tel. 
 
2.121. PIJOAN, José. 
El arte griego hasta la toma de Corinto por los 
romanos (146 a. J. C.)... Bilbao, etc., 
Espasa-Calpe, 1932. 
591 p., lám., 28 cm. (Surrima Artis. Historia 
General del Arte, v. IV). 
 
2.122. PIO IX. Papa. 
La encíclica del 8 de diciembre de 1864 y el 
Syllabus... Textos latino y castellano... Barcelona, 
Pons y Cía., 1868. 
52 p., 17 cm. 
 
2.123. PIQUER, Andrés. 
Fisica moderna racíonal y experimental... Tomo 
primero. 2ª ed. Madrid, Joachín Ibarra, 1780. 
4 h., 439 p., 1 h. pleg., grab., 21 cm. Cart. 
 
2.124. PIQUER, Andrés. 
Lógica... 3ª  ed. Madrid, Joachín Ibarra, 1781. 
1 h., XLII, 272 p., 21 cm. Cart. 
 

2.125. PIQUER, Andrés. 
Philosophia Moral para la juventud española... 2.ª 
ed. Madrid, Joachín Ibarra, 1775. 
1 h., 22 p., 640 p., 21 cm. Cart. 
 
2.126. PIQUER, José Antonio. 
Bosquejo del estado del arte de curar y de sus 
profesores en España y proyecto de un plan para 
su jeneral (sic) reforma... Valencia, J. B. Gimeno, 
1836. 
XV, 206 p., 1 h., 22 cm. 
 
2.127. PITA PIZARRO, Pío. 
Conocimiento histórico y estadístico de la 
Hacienda Pública de Francia, su administración y 
contabilidad... Madrid, Imp. del Archivo Militar, 
1843. 
2 h., 363 p., VII, 1 h., 23 cm. 
 
2.128. PITA PIZARRO, Pío. 
Del crédito y los empréstitos públicos... Madrid, 
Miguel de Burgos, 1838. 
VIII, 127 p., 17 cm. 
 
2.129. PITA PIZARRO, Pio. 
Examen económico-histórico-crítico de la 
Hacienda y deuda del Estado. Proyecto de su 
reforma general y la del Banco... Madrid, Narciso 
Sanchiz, 1840. 
VII, 2 h., 486 p., 1 h., 22 cm. 
 
2.130. PITARO, Antoine. 
La science de la Sétifère ou l'art de produire la soie 
avec avantage et sûreté... Nouvelle éd. Paris, 
Gagniard, 1830. 
LII, 452 p., 21 cm. Piel. 
 
2.131. PITON. 
Manuel progressif de l’herboriste-botaniste 
prépareteur... Paris, Nouveaux: Manuels, 1837. 
268 p., 15 cm. 
 
2.132. PITTON DE TOURNEFORT, Joseph. 
Rélation d'un voyage du levant... contenant 
1'Historire ancienne et moderne de plusieurs Isles 
de l'Archipel de Costantinople... avec les Plans des 
villes et des lieux considerables... Lyon, Frères 
Bruyset, 1727. 
3 v., grab., 19'5 cm. Piel. 
 
2.133. PIZCUETA, José. 
Elogio histórico de Don Antonio José Cavanilles 
premiado por la Real Sociedad Económica de 
Valencia en el año 1826... Madrid, Imp. del Asilo 
de Huérfanos del S. C. de Jesús, 1906. 
51 p., 30 cm. 
 
2.134. PLA Y CABRERA, Vicente. 
Elogio al Señor D. Joseph Caro, Maza de Lizana, 
Cornel y Luna de Aragón... mariscal de campo de 
los reales exércítos por el plausible motivo de 
haber sido electo segundo comandante del de 
Valencia y Murcia. Valencia, J. Estevan, 1809. 
9 p., 21 cm. 
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2.135. PLA Y CABRERA, Vicente. 
Endecasílabos a la consagración del ilustrísimo y 
reverendísimo señor Don Fray Joaquín de Terán, 
electo obispo de Albarracín siendo su 
consagrante... Don Fray Joaquín Company... 
Valencia, joseph Estevan y Hermanos (S. a.: 
¿1809?). 
6 h., 21 cm. 
 
2.136. PLA Y CABRERA, Vicente. 
Idea general de España. Discurso histórico de su 
población y religión, sitio, figura, etc, Valencia, 
Yernos de José Estevan, 1810. 
70 p., 1 h. 
 
2.137. PLAN. 
Plan sinóptico de las acequias del río Turia con 
varias observaciones dedicado a la Real Sociedad 
Económica de Valencia por uno de sus individuos 
F. de P. A. Valencia, Benito Monfort, 1828. 
4 h., 1 h. pleg., 8 h. 
 
2.138. PLATON. 
Le Phédon ou de l’inunortalité de I'âme. Traduit 
du gree de Platon par Dacier. Paris, Victor Lecou, 
1850. 
2 h., 254 p., 15 cm. Pasta (Nouvelle Collection des 
Moralistes Anciens publiée sous la direction de M. 
Lefèvre). 
 
2.139. PLUCHE, Noël-Antoine. 
Beautés du. spectacle de la nature ou. entretiens 
sur Fhistoire naturelle des animaux et des plantes 
par Pluche. Ouvrage mis au niveau des 
connaissances actuelles par L. F. Jéhan... 8e. éd. 
Tours, Ad. Mame et Cie, 1861. 
2 h., 234 p., 18'5 cm. Cart. 
 
2.140. PLUCHE, Noél-Antoine. 
Le spectacle de la nature ou entretiens sur les 
particularités de I'Histoire Naturelle... Troisième 
Partie... Tome Quatrième. Paris, Veuve Estienne, 
1742. 
2 h., 500 p., 175 cm. Piel. 
 
2.141. PLUCHE, Noël-Antoine. 
Espectáculo de la Naturaleza o Conversaciones 
acerca de las particularidades de la Historia 
Natural... 3.ª ed. Parte VII. Tomo XIII. Madrid, 
Pedro Marín, 1773. 
3 h., 360 p., grab., h. pleg., 21 cm. Perg. 
 
2.142. PLUTARCO. 
Les vies des hommes íllustres de Plutarque ... 
Tome douzième ... Paris, Nyon, 1778. 
2 h., 442 p., 17 cm. 
 
2.143. PLUTARCO. 
Les vies des hommes ¡Ilustres de Plutarque ... 
Tome douzième ... çois... par M. Dacier [y otros.] 
Nouvelle éd. rev. et corr. ... Lyon, Amable Leroy, 
1803. 
14 Y., 17'5 cm. Piel. 
 

2.144. POE, Edgar Allan. 
Los anglo-americanos en el Polo Sur. Aventuras 
de Arturo Gordon-Pyrn... Traducción de F. N. 
Madrid, Imp. de la Biblioteca Universal 
Económica, 1868. 
248 p., 4 h., 18 cm. Hol. (Biblioteca Económica de 
Instrucción y Recreo). 
 
2.145. POEDERLE, Baron de. 
Manuel de l'arboriste et du forestier belgiques... 
2e. éd. augín. Bruxelles, Emníanuel Flon, 1778. 
2 v., 19 cm. 
 
2.146. POESIAS. 
Poesías de autores españoles (S. 1. S. i. S. a.). 
3-332 p., 16 cm. 
Es el tomo cuarto. 
 
2.147. POLO DE BERNABÉ, Antonio. 
Las sociedades cooperativas. Su organización, sus 
progresos y su influencia en el porvenir de la clase 
obrera. Memoria premiada... Valencia, Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1867. 
102 p., 1 h., 24 cm. 
 
2.148. POLO Y CATALINA, Juan. 
Censo de frutos y manufacturas de España e islas 
adyacentes ordenado sobre los datos dirigidos por 
los intendentes y aumentado... baxo la dirección 
de... D. Marcos Marín... Madrid, Imprenta Real, 
1803. 
4 h., 104 p., h. pleg., 31 cm. Hol. 
 
2.149. POMBAL. Sebastián José Carvalho. 
Marqués de. 
Anecdotes du ministère de Sébastien-Joseph 
Calvalho, comte d'Oyeras, Marquis de Pombal, 
sous le regne de Joseph I, roi de Portugal. 
Nouvelle éd. ... Varsovie, Janos Rovicki, 1784. 
XXXI, 432 p., 20 cm. Piel. 
 
2.150. PONZ, Antonio. 
Viage de Espafía... Tomo Segundo... 2.ª ed. Trata 
del Escorial. Madrid, Joachín Ibarra, 1777. 
VI, 188 p., 17 cm. Piel. 
 
2.151. POPE, Alexander. 
Eloge Historique et critique d'Homere traduit de 
l'anglois... Paris, Delaguette, 1749. 
2 h., XXIV, 222 p., 175 cm. Piel. 
 
2.152. POPE, Alexander. 
Les Principes de la Morale et du Goût. Traduits de 
l’anglois de M. Pope, par M. Du Resnel... 
Nouvelle édition, augmentée de la Boucle de 
Cheveux enlevée, poérne héroi-comique. Paris, 
Briasson, 1748. 
4 h., LVI, 2 h., 196 p., 17 cm. Piel. 
 
2.153. PÓSITOS. 
Reglamento para la ejecución de la ley de 26 de 
junio de 1877 sobre organización y administración 
de los pósitos. Madrid, Imprenta Nacional, 1878. 
30 p. 
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2.154. POYET. 
Ideas sobre la naturaleza, forma y extensión de los 
socorros que conviene dar a los enfermos pobres 
en una ciudad populosa... Traducidas del francés 
por el Capitán Don Vicente Alcalá-Galiano. 
Segovia, Antonio Espinosa, 1787. 
61 p. 
 
2.155. POZUELO Y LARA, Emilio. 
Crítica y reforma de las instituciones hipotecarias. 
La organización del crédito. Memoria dirigida al 
Excmo. Sr. Ministro de Gracia y justicia... 
Valencia, Francisco Vives Mora, 1903. 
160 p., 22 cm. 
 
2.156. PRADT. Dominique-George-Fredéric de 
Riom de Prolhiac de Fourt de. 
Vrai système de l’Europe relativement à 
l'Amérique et á la Grèce... Paris, Béchet, 1825. 
307 p., 21 cm. 
 
2.157. PRAT, Antonio. 
Informe sobre el espediente (sic) del riego y 
canalización general de la península... Madrid, Eco 
del Comercio, 1837. 
47 p., h. pleg., 1 h. 
 
2.158. PRELIMINARES. 
Preliminares a la Constitución del Reyno de 
España... por D. A de E. Valencia, José Estevan, 
1810. 
42 p. 
APUNTAMIENTO. Apuntamiento de lo 
ocurrido... 
 
2.159. PRESCOTT, William H. 
Historia de la conquista del Perú... por Guillermo 
H. Prescott... Madrid, Gaspar y Roig, 1851. 
252 p., 4 h. 
 
2.160. PRESUPUESTOS. 
Presupuestos generales del Estado para el segundo 
semestre del año económico 1881-82. Madrid, 
Miguel Ginesta, 1882. 
Varios t. en 1 v., 31 cm. Hol. 
 
2.161. PRICE, E. C. 
Valentina. Novela... Trad. del inglés por E. L. de 
Verneuil. Ilustraciones de A. Más y Fondevila. 
Barcelona, Montaner y Sírnón, 1904. 
346 p., grab., 24 cm. (Biblioteca Universal). 
 
2.162. PRIDA Y LA CARRERA, Tomás de. 
Nociones sobre la necesidad de organizar las 
Diputaciones Provinciales, los Ayuntamientos y la 
Milicia Nacional, según el espíritu de la 
Constitución de la Monarquía... Madrid, Ignacio 
Boix, 1839. 
VIII, 9-37 p. 
 
2.163. PRINCIPIOS. 
Los principios de la constitución española y los de 
la justicia universal aplicados a la legislación de 
los señoríos... Madrid, Mateo 

Repullés, 1821. 
2 h., 211 p., 20'5 cm. 
 
2.164. PRISON PENITENTIAIRE. Genéve. 
Recuil de Documents relatifs á la prison 
pénitentiaire de Genéve. Genéve, etc., J. Barbezat 
et Cie, etc., 1830. 
XVI, 180 p., 6 h., 22 cm. 
 
2.165. PROBLEMA. 
El problema de la starifas en las empresas 
concesionarias de servicios públicos. Barcelona, 
Tip. Emporium, 1952. 
48 p., 24 cm. 
 
2.166. PROCESO. 
[Proceso seguido contra José, Miguel y Fernando 
Miranda Roche y Antonio María Moreno López... 
por asesinato de Antonio Encisoj (S. 1. S. i. S. a.). 
19-301 p., 22 cm. 
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al principio. Los 
datos deducidos del contexto. 
 
2.167. PROCLAMA. 
Proclama a los españoles americanos. Valencia, 
Vda. de Agustín Labor,da, 1808. 
8 p., 21 cm. 
 
2.168. PROGRESOS. 
Progresos de la vacina en Tarragona o 
instrucciones y reflexiones sucintas sobre la 
inoculación de la Vacina dirigida a los padres de 
familia y a los sugetos (sic) que sin ser facultativos 
se quieran dedicar al fomento y propagación de 
este admirable descubrimiento en beneficio de la 
humanidad por D. J. S. B. D. L. R. A. Tarragona, 
Marla Canal (S. a.). 
48 p. 
 
2.169. PRONUNCIAMIENTO. 
Pronunciamiento de Valencia por las represalias, y 
contestación de un valenciano al discurso que el 
señor Martínez de la Rosa pronunció en la sesión 
de Cortes del 21 de diciembre último. Valencia, 
Cabrerizo, 1839. 
12 p., 20 cm. 
VALENCIA. Diputación. Manifiesto... 
 
2.170. PROSPER, P. L. 
Le génie de Fépicerie et des branches accessories 
... Paris, P. L. Prosper, 1827. 
XII, 249 p., 17 cm. 
 
2.171. PROSPER, P. L. 
Manuel du fabricant de cire, cierges et bougies ... 
Paris, P. L. Prosper, 1826. 
2 h., 114 p., 1 h., 17 cm. 
 
2.172. PROUDHON, P. J. 
Les Confessions d'un Révolutionnaire pour servir à 
l’histoire de la révolution de février... 3e. éd. rev. 
corr. et augm. ... Paris, Garnier Frères, 1851. 
380 p., 1 h., 18 cm. Piel. 
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2.173. PROUDHON, P. J. 
Des réformes à operer dans l’exploitation des 
chemins de fer... Paris, Garnier Frères, 1855. 
2 h., 392 p., 18 cm. 
 
2.174. PROUDHON, P. J. 
Système des contradictions économiques ou 
Philosophie de la misère... 3e. éd. Paris, Lib. 
Internationale, etc., 1867.  
2 t. en 1 v., 18'5 cm. 
 
2.175. PROYECTO. 
El proyecto de alcoholes. Exposición dirigida a las 
Cortes por los viticultores. Valencia, Francisco 
Vives Mora, 1903.  
30 p., 21 cm. 
 
2.176. PROYECTO. 
Proyecto de Constitución Política de la monarquía 
española presentado a las Cortes Generales y 
Extraordinarias por su Comisión de Constitución. 
Reimp. Valencia, Francisco Brusola, 1811.  
76 p. 
 
2.177. PROYECTO. 
Proyecto del gobierno de S. M. para sufragar los 
gastos del culto y la manutención del clero sobre la 
subrogación de las rentas decimales, supuesta la 
abolición del diezmo. Por Juan Álvarez 
Mendizábal. Madrid, Imprenta Nacional, 1837.  
51 p..  
FOMENTADORES DE LA RIA DE VIGO. La 
sal... 
 
2.178. PROYECTO. 
Proyecto de propagación y perfección de la 
industria manufacturera. Madrid, Compañía 
Tipográfica, 1841. 
11 p 
 
2.179. PRUEBAS. 
Pruebas contra la conducta política del Ilustrísimo 
señor D. Fr. Rafael de Vélez, Obispo de Ceuta... 
Algeciras, Viuda de Contilló (S. l.: 1822). 
104 p., 20'5 cm. Piel. 
 
2.180. PSICO,LOGIA. 
Psicología industrial y comercial. Prólogo de José 
Luis Pinillos. Valencia, Cámara Oficial de 
Comercio, Industria y Navegación, 1960. 
116 p., 1 h., 25 cm. 
 
2.181. PUCHADES, Vicente. 
Manifiesto que da el público y dedica a sus amigos 
el capitán Don Vicente Puchades sobre los 
acontecimientos de su prisión y libertad... 
Valencia, Esteban Paluzie, 1838. 
VIII, 19 p., 21'5 cm. 
 
2.182. PUERTO DE VALENCIA. 
Puerto de Valencia. Memoria sobre el estado y 
progreso de las obras... Valencia, Tip. Moderna, 
etc., 1912-1925. 
2 v., 32 cm. 

2.183. PUERTO DE VALENCIA. 
Memoria de la gestión administrativa de la 
Corporación. Estadísticas del tráfico marítimo. 
Tarifas de la Junta. Tomo II. Años 1929-1932. 
Valencia (S. i.) (S. a.). 
714 p., 27'5 cm. Tel. 
 
2.184. PUERTO DE VALENCIA. 
Proyecto de obras interiores. Establecimiento de 
muelles para la carga y descarga de mercancías en 
la dársena del Grao. Ingeniero Jefe: D. Amado de 
Lázaro... Memoria. Afio de 1883. Valencia (S. i.), 
1883. 
367 p., 1 h., 1 plan. pleg., 83 cm. 
 
2.185. PUERTO DE VALENCIA. 
Tarifa para la Exacción de Derechos de Puertas en 
géneros, frutos y efectos del Reyno y de América, 
4 de enero de mil ochocientos treinta (S. 1. S. i.) 
(S. a.: ¿1830?). 
104 p., 20'5 cm. 
 
2.186. PUIG CAMPILLO, Antonio. 
Martinez Palao y sus ideas pedagógicas. Prólogo 
de... Tomás Maestre. Cartagena, Vda. de M. 
Carreño, 1929. 
249 p., 21 cm. 
 
2.187. PUISIEUX, Madeleine d'Arsant de. 
Conseils à une amie... (S. 1. S. i. S. a.). 
VIII, 86 p., 17 cm. Piel. 
 
2.188. PUVIS, M. A. 
Des causes et des effets de l’insalubrité des étangs 
de la nécessité et des moyens d'arriver à leur 
desséchement... Paris, Lib. Agricole de la Maison 
Rustique, 1851. 
2 h., 60 p., Hol. 
 
2.189. QUADRADO Y DE-ROO, Francisco de 
Paula. 
Elogio histórico del excelentísimo señor Don 
Antonio de Escafio... Madrid, Real Academia de la 
HIstoria, 1852. 
XV, 486 p., 2 h., 28 cm. 
 
2.190. [QUESNEL, Pascase]. 
Les Hexaples ou les six colonnes sur la 
Constitution Unigenitus Amsterdam, 
Gerard-Kuiper, 1717.  
2 h., 396 p., 19'5 cm. Piel. 
 
2.191. QUETELET, Ad. 
Du système social et des lois qui le régissent... 
Paris, Guillaumin, 1848.  
XVI, 360 p., 21'5 cm. 
 
2.192. QUIJANO LÓPEZ-MALO, Carlos. 
Tratado de operaciones quirúrgicas... Valladolid, 
Hijos de Rodriguez, 1866.  
XV, 404 p., 27 cm. Hol. 
 
2.193. QUIN, Michael J. 
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Memorias históricas sobre Fernando VII Rey de 
España... Síguense el Ecsamen (sic) crítico de la 
revolución de España de 1820 a 1823 y España en 
el siglo diez y nueve por Mr. Luis de Carné... Tr. 
al castellano por D. Joaquín García Jiménez. 
Valencia, Gimeno, 1840.  
3 v., 18'5 cm. Piel. 
 
2.194. QUINTANA, Manuel José. 
Poesías... (S. l.: Zaragoza) (S. i, S. a.). 
X, 1 h., 170 p., 17 cm. Piel. 
 
2.195. QUINTO, Agustín de. 
Curso de Agricultura Práctica... Madrid. Collado, 
1818. 
LXXIV, 340 p., h. grab. pleg., 21 cm. Perg. Es el 
tomo 1.º. 
 
2.196. RABAUT DE SAINT-ETIENNE, 
Jean-Paul. 
Précis historique de la révolution française, par 
Rabaut-Saint Etienne et Lacretelle... Tome 
Second. Bruxelles, Aug. Wahlen, 1818.  
XLIX, 222 p., 21 cm. Cart, 
 
2.197. RACINE, Jean. 
CEuvres... Paris, Didot, 1817. 
5 v., 16 cm. 
 
2.198. RACINE, Jean. 
La réligion, Poëme... 6e. éd. rev. et aug. Paris, 
Desaint, etc., 1751.  
XXVIII, 246 p., 14 cm. Piel. 
 
2.199. RADA Y DELGADO, Juan de Dios de la. 
El amigo del soldado... Madrid, Gregorio juste, 
1881. 
XIV, 536 p., 17 cín. Cart. 
 
2.200. RADOUAN, jacques. 
Nouveau manuel complet pour gouverner les 
abeilles et en retirer gran profit... 4e. éd. ... Paris, 
Roret, 1840.  
2 v., 15 cm, Piel (Manuels Roret). 
 
2.201. RAGON, F. 
Abrégé de l’Histoire Générale des temps modernes 
depuis la prise de Constantinople par les tures 
(1453) jusqu'à la mort de Louis XIV (1715)... 4e. 
éd. Paris, Louis Colas, 1839.  
562 p., 21'5 cin. Cart.  
Es el tomo 1.º. 
 
2.202. RALUY Y AGUILóN, Jaime. 
Memoria sobre la limosna... 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Madrid.  
Memorias, v. VI, p. 305-327. 
 
2.203. RAMIREZ, Braulio Antón. 
Diccionario de Bibliografía Agronómica y de toda 
clase de escritos relacionados con la Agricultura, 
seguido de un apéndice de autores y traductores... 

Obra premiada por la Biblioteca Nacional... 
Madrid, M. Rivadeneyra, l865. 
XVIII, 1 h., 1.015 p., 1 h., 28'5 cm, Piel. 
 
2.204. RAMIREZ, Braulio Antón. 
Montes de Piedad y Cajas de Ahorros. Resefia 
histórica y crítica de su origen, propagación, 
progresos, etc. Madrid, Aribau, 1876. 
XX, 304 p., 22 cm. 
 
2.205. RAMIREZ ARCAS, Antonio. 
Anuario económico-estadístico de España. 2.ª ed. 
Madrid, Manuel Minuesa, 1859. 
236 p., 2 h., 16 cm. 
 
2.206. RAMIREZ Y DE LAS CASAS-DEZA, 
Luis María. 
Elementos de Geografía Astronómica, Física y 
Política... Madrid, José María Alonso, 1853. 
VIII-192 p., 21 cm. Hol. 
 
2.207. RAMÓN DE HUESCA (0. F. M. Cap.). 
Sermón contra el vicio de la ociosidad... Zaragoza, 
Blas Miedes, 1782. 
48 p. 
 
2.208. RAMÓN DE SAN PEDRO, J. M. 
D. Gaspar de Remisa y Miarons, Marqués de 
Remisa. Esbozo de la biografía de un banquero 
catalán, en el Madrid Isabelino y bosquejo del 
ambiente financiero de aquella época... Barcelona, 
Banco Atlántico, 1953. 
106 p., 28 cm. 
 
2.209. RANERA, A. G. 
Manualde Historia Universal antigua y moderna... 
Madrid (S. i.), 1845. 
432 p., IT5 cm. Piel. 
 
2.210. RAPET, J. J. 
Manual popular de Moral y Economía Política... 
Valencia, José Doménech, 1875. 
2 t. en 1 v., 22 cm. 
Ambos tomos hojas sueltas. 
 
2.211. RASPAIL, F. V. 
Manuel annuaire de la santé pour 1867 ou 
Médecine et Pharmacie domestiques... 21e. éd. ... 
augm. ... Paris, etc. [Maison Raspail, etc.], 1867. 
VIIII 397 p., 16'5 cm. Pasta. 
 
2.212. RAT PENAT. Valencia. 
Corona poética oferta per la Societat Lo Rat Penat 
À la Sma. Verge dels Desamparats ab motiu de 
haber segut nomenada canonicament Patrona de 
Valencia. Valencia, Emili Pasqual, 1885. 
80 p., 29 cm. 
 
2.213. RAT PENAT. Valencia. 
Sesió inaugural... Discursos y Poesíes que se 
llisqueren y pronunciaren en aquell acte. Valencia, 
Emili Pasqual, 1878.  
100 p., 3 h., 21 cm. 
 



 119

2.214. RATTAZZI. Marie Studolmina. Princesse. 
La gran' mère. Paris, Flanunarion (S. a.). 
252 p., 1 h., 16 cm. 
 
2.215. RAVENTÓS, Jaime. 
La alimentación del hombre... Valencia, M. 
Gimeno, 1915. 
38 p., 1 h., 21'5 cm. (Consejo Provincial de 
Fomento de Valencia, v. 28). 
 
2.216. RAY, John. 
The wisdom of God manifested in the works of the 
creation... London, J. F. Dove, 1826.  
332 p., 13 cm. Cart. 
 
2.217. RAZA. 
La raza de color en Cuba. Cartas entre D. Rafael 
María de Labra, D. M. Ruiz de Quevedo... y otros. 
Madrid, Fortanet, 1894.  
36 p., 21 cm, 
 
2.218. REAL, Gaspar de. 
La Science du gouvernement... Paris, Briasson, 
etc., 1761-1766. 
8 v., 26'5 cm. Piel.  
El tomo 6.º de 1761 y el 2.º de 1766 
 
2.219. REAUMUR, René-Antoine Ferchault de. 
L'Art de convertir le fer forgé en acier et l'art 
d'adoucir le fer fondu ou de faire des ouvrages de 
fer fondu aussi finis que de fer forgé... Paris, 
Michel Brunet, 1722.  
10 h., 566 p., 1 h., 26'5 cm. Piel. 
 
2.220. RECASENS, José M. 
Tarragona en la Guerra de la Independencia. 
Recuerdo hístórico desde 1808 a 1813... 
Tarragona, Imp. del Diario, 1863.  
102 p., 21'5 cm. 
 
2.221. RECLAM. 
Álbum artistico de "La Reclam Cine". Número 
almanaque... 1925. Valencia, Imp. de Ramón Soto, 
1925.  
98 p., lám., 19 cm. apais. 
 
2.222. RECUEIL. 
Recueil de Cantiques à l’usage des élèves du 
Sacre-Coeur de Jésus... Lyon, J. B. Pélagaud, 1851. 
VIII, 384 p., 38 cm. Piel. 
 
2.223. RECUEIL. 
Recueil de cartes géographiques, plans, vues et 
médailles de l’ancierme Grèce relatifs au voyage 
du jeune Anacharsis; précédé d'une analyse 
critique des cartes. 3e. éd. Paris, De Bure, 1790. 
XLI, map. pleg., 26 cm, 
 
2.224. REFLEXIONES. 
Reflexiones políticas análogas a las circunstancias 
del día... Zaragoza, Andrés Sebastián, 1820. 
72 p. 
 
2.225. REFLEXIONES. 

Reflexiones sobre la Constitución Política de la 
Monarquía Española publicada por las Cortes 
extraordinarias en 1812 (S. 1. S. S. a.). 
XXI, 104 p., 16 
 
2.226. REFLEXIONES. 
Reflexiones sobre la Constitución Política de la 
Monarquía Española publicada por las Cortes 
extraordinarias en 1812, Reimp. Valencia, 
Francisco Brusola, 1823. 
152 p., 16 cm. Piel. 
 
2.227. REFLEXIONES. 
Reflexiones sociales o idea para la Constitución 
española que un patriota ofrece a los 
representantes de Cortes por D. J. C. A. Valencia, 
José Estevan, 1811. 
VI, 140 p., 20 cm. 
 
2.228. REFORMATION. 
Reformation in the catholic church of Germany 
and the downfall of Papal authority. London, R. 
Ackermann, 1819. 
XXX, 215 p., 22'5 cm. 
 
2.229. REGISTRO. 
Registro y relación general de Minas de la Corona 
de Castilla. Primera parte... Tomo 1. Madrid, 
Miguel de Burgos, 1832. 
XVIII, 718 p., 1 h., 21'5 cm. Piel. 
 
2.230. REGLAS. 
Reglas para el cultivo del algodón. Valencia, 
Sociedad Económica de Amigos del País, 1865. 
16 p., 2l'5 cm. 
 
2.231. REGLEMENS. 
Règlemens pour les pensionnaires du college de ... 
qui peuvent leur servir de regles de conduite pout 
toute leur vie ... Lyon, etc., Rusand, etc., 1823. 
II, 500 p., 14 cm. Piel. 
 
2.232. REGLES. 
Les règles de la Bienséance et de la civilité 
chrétierme ... [Tours, Imp. Mame] (S. a.). 
46 p. 
NOUVEAU, Nouveau traité des Devoirs du 
chrétien ... 
 
2.233. REGUERA VALDELOMAR, Juan de la. 
Peticiones sobre reparo de agravios causados en el 
fatal reinado de Carlos IV dirigidas a la nación 
española reunida y representada en Cortes 
generales... Madrid, Collado, 1810. 
3 h., 264 p., 153 cm. Hol. 
 
2.234. REID, Thomas Mayne. 
Aventuras de Carlos Linden en Asia... Traducción 
de F. N. Madrid, Biblioteca Universal Económica, 
1868. 
2 v., 18 cm. Hol. (Biblioteca Económica de 
Instrucción y recreo). 
 
2.235. REIG Y GARCIA, Tomás. 
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Reducción de pesos de 128 quartos a reales vellón 
y de reales vellón a pesos de 128 quartos... 
Valencia, José Ferrer de Orga, 1814. 
4 h., 92 p., 15 cm. Piel. 
 
2.236. REIG Y GARCIA, Tomás. 
Tarifas perpetuas para hallar el importe de los 
sueldos pres, salarios, haberes y abonos por años, 
meses y días con sus descuentos y líquidos para 
los ajustes, combinadas de modo que sirvan para 
los cambios de letras y para el adeudo de derechos 
en las aduanas... Valencia, Mallén y Berard, 1834. 
4 h., 184 p., 21'5 cm. Piel. 
 
2.237. REINO. 
Reyno (sic) de Aragón. [Defensa de Zaragoza 
contra los franceses en 1808.1 (S. l.) Vda. de 
Martín Peris, 1808. 
2 h., 21 cm. 
 
2.238. RELACIóN. 
Relación de los ataques dados al exército enemigo 
el 9 del corriente, su rendición y Capitulaciones 
ajustadas entre los respectivos Generales. [Batalla 
de Bailén.] (S. l.) (S. i.) (S. a.: 1808). 
2 h., 21 cm. 
 
2.239. RELACIÓN. 
Relación de las honras fúnebres por el alma de... 
Don Simón López... Valencia, José de Orga, 1833. 
36 p., 2 h., 1 grab. 
 
2.240. RELACIÓN. 
Relación exacta de lo ocurrido en la ciudad de 
Zaragoza y de la derrota que en ella han padecido 
los franceses. Valencia, Miguel Estevan (S. a.).  
2 h., 21 cm. 
 
2.241. RELACIÓN. 
Relación justificada de los más señalados méritos 
contraldos por el Director General de Presidios 
Don José Puidullés durante los 41 años que cuenta 
de servicios. Madrid, Establecimiento Tipográfico, 
1842. 
19 p., 20 cm. 
 
2.2242. RELACIONES. 
Relaciones geográficas de Indias... Perú. Madrid, 
Ministerio de Fomento, 1897. 
XXXVI, 32 cm. 
Solamente las hojas de la introducción. 
 
2.243. RELIGIONIS. 
Religionis christianae deformationis a pristino 
decore ac desolationis causae quae: & quo pacto 
christianus quisque possit ad conditoris reformar¡ 
imaginem & amicitiam cuisdam vetusti & sancti 
catholici auctoris cuius nomen reperire non 
potuimus, Liber... (S. 1. S. i. S. a.). 
56 h. (sin foliar). 
Mayúsculas grabadas en madera. Apostillas 
margínales. Al final unos versos de S. Bruno de 
Colonia. 
 

2.244. RENAN, Ernest. 
Jésus... 8ème. éd. Paris, Michel Levy, 1864. 
2 h., XII, 262 p., 16 cm. 
 
2.245. RENARD, Léon. 
La guerra submarina... Los barcos submarinos y 
los torpedos... Trad. de L. B. y V. Madrid, El 
Correo Militar, 1874. 
71 p. 
 
2.246. RENAUDIN, Edmond. 
Nouveau Guide Général du Voyageur aux Bords 
du Rhin... Paris, Garnier Frères (S. a.). 
XXVI, 1 h., 158 p., grab. y plan. pleg., 18'5 cm. 
Pasta (Cuides Garnier Fréres). 
 
2.247. RENFE. 
La red nacional de los ferrocarriles españoles en 
1958... Madrid, Imago, 1959. 
16 h., 29 cm. 
 
2.248. REPRESENTACIÓN. 
Representación a la Diputación Provincial de 
Valencia sobre la Agricultura y su riqueza. Por un 
labrador. Valencia, Estevan, 1814. 
34 p. 
 
2.249. REPRESENTACIÓN. 
La representación de las clases mercantiles en la 
junta de Obras del Puerto de Valencia. Diciembre 
de 1906. Valencia, Cámara de Comercio, Industria 
y Navegación, 1906. 
8 p., 21 cm. 
 
2.250. REPRESENTACIÓN. 
Representación sobre infracciones de Constitución 
y decretos cometidas por el Ministerio de 
Hacienda y vejaciones que sufre el comercio... 
Madrid, León Amarita, 1821. 
10 p. 
PAPELES. Papeles diversos dirigidos a las 
Cortes... 
 
2.251. REPÚBLICA. 
La república democrática debe ser una e 
indivisible, o sea, unitarios y federales. Valencia, 
Victoriano León, 1869.  
32 p., 15 cm. 
 
2.252. RESOLUCIÓN. 
La resolución de España sobre los proyectos de 
Napoleón. Valencia, Miguel Estevan (S. a.). 2 h., 
21 cm. 
 
2.253. RESTAUT, Pierre. 
Principes généraux et raisonnés de la grarmnaire 
françoise... lle. éd. corr. et augm.... Paris, Lottin, 
1774. 
 XLVIII, 646 p.. 1 h., 17’5 cin. Piel. 
 
2.254. RETES, Francisco Luis de. 
Letanía de la Virgen. Paráfrasis en verso 
castellano... Madrid, Collado, 1875.  
128 p.. 16 cm. 
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2.255. RETRATO. 
[Retrato de Napoleón. Valencia, José Ferrer de 
Orga] (S. a.). 
11-300 P., 16 cm.  
Ejemplar mutílado. Carece de portada. Los datos 
deducidos del texto. 
 
2.256. REUES. 
Reues hamburgisches gesangbuch zura öffenlichen 
gottesdienste und zur häuslichen Undacht 
ausgefertiget von dem Hamburgischen 
Ministerio... Hamburg, J. A. Meisner, 1829.  
2 t. en 1 v., 16 cm. 
 
2.257. REVISTA. 
Revista de los intereses materiales y morales. 
Periódico de doctrinas progresivas en favor de la 
Humanidad. (S. 1. S. i. S. a.) 
2 t. en 1 v. 
 
2.258. RIBAS Y PÉREZ, José de. 
Antorcha de colmeneros o tratado 
físico-económico de abejas... Valencia, López, 
1824. 
XXXII, 182 p., 1 h., 16 cm. Piel. 
Dedicado por el autor a la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de Valencia. 
 
2.259. RICARDO, David. 
Des principes de l’Economie politique et de 
l’impôt... traduit de l’anglois par F. S. Constancio 
... avee des notes explicatives et critiques par M. 
Jean-Baptiste Say ... Paris, J. P. Aillaud, 1819. 
2 v., 21 cm. Cart. 
 
2.260. RICART. 
La Diligencia o la berlina, el interior, la rotanda y 
la imperial... Valencia, Casiano Mariana, 1845. 
2 t. en 1 v., 14 cm. Piel. 
 
2.261. RICORD, Tomás. 
Noticia de -las varias y diferentes producciones del 
reyno de Valencia como también de sus fábricas y 
artefactos según el estado que tenían en el año 
1791... por acuerdo de la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de Valencia... 
Valencia, Benito Monfort, 1793. 
XIV, h, pleg. 
 
2.262. RICHARD. 
Guide aux Pyrénées. Itineraire pédestre des 
montagnes... 2ème. éd. augrn. Paris, Maison, 1841. 
426 p., grab. y map. pleg., 18 cm. 
 
2.263. RICHARD. 
Guide Classique du Voyageur en France... 18e. éd. 
... Paris, Audin (S. a.). 
1 h., 490 p., 13'5 cm. (Collection de Guides et 
Itineraires pour toutes les contrées d'Europe). 
Ejemplar mutílado. Faltan hojas al fínal. 
 
2.264. RICHARD. 
guide elassique du voyageur en France et en 
Belgique... 22e. éd. ... Paris, L. Maison, 1846.  

856 p., grab., 17 cm. Tel. 
 
2.265. RICHARD, Abbé. 
La théorie des songes... Paris, Frères Estienne, 
1766.  
XXIV, 310 p., 7 h., 17 cm. Piel. 
 
2.266. RICHARDOT. 
Nouveaux mémoires sur l'armée française en 
Egypte et en Syrie ou la verité mise à jour... Paris, 
J. Corréard, 1848.  
480 p., 1 map. pleg., 20'5 cm. Hol. 
 
2.267. RICHEBOURG, Emile. 
Le portrait de Berthe. Paris, E. Flanunarion (S. a.). 
239 p., 1 h., 16 cm. Tel. 
 
2.268. RICHESSE. 
La Richesse des Cultivateurs ou Dialogues entre 
Benjamín Jachère et Richard Trèfle Laboureurs sur 
la culture du Trèfle, de la Luzerne et du Sinfoin; 
traduit de l'allemand... Paris, A. J. Marchant, 1803. 
XVI, 176 p. 
 
2.269. RIEGO, Eugenio Antonio del. 
Memoria única sobre la comodidad y limpieza de 
las casas, calles y salidas de los pueblos... Madrid, 
Imprenta Real, 1784. 
1 h., 17 p., 24 cm. 
 
2.270. RIEGO, Eugenio Antonio del. 
Memoria única sobre la influencia que tiene en las 
costumbres la general aplicación al trabajo y el 
deseo de adelantar cada ciudadano... Madrid, 
Imprenta Real, 1784. 
1 h., 17 p., 24 cm. 
 
2.271. RIMAMURANY-SALGOTARJANI 
VASMU. Budapest. 
Erzeugnisse des salgótarjáner stah1werkes der 
rimamurány-salgótarjáner eisenwerks... Budapest, 
Posner, 1928. 
190 p., lám., 36 cm. 
 
2.272. RIOS, Vicente de los. 
Análisis del Quijote por... D. Vicente de los Ríos... 
Vida de Miguel de Cervantes Saavedra escrita... 
por D. Martin Fernández de Navarrete... 
Barcelona, Vda. e Hijos de Gorchs, 1834. 
1 h., 494 p., 20'5 cm. Piel. 
 
2.273. RIPALDA, Conde de. 
Memoria sobre la necesidad de una ley que regle 
definitivamente los intereses de los propietarios de 
aguas. Presentada a la Sociedad Económica de 
Valencia... Valencia, López y Compañía, 1842. 
35 p., 21 cm. 
 
2.274. RIPERT DE MONCLAR, 
Jean-Pierre-François de. 
Compte rendu des constitutions des Jésuites... (S. 
1. S. i.), 1763. 
548 p., 2 h., I7’5 cm. Piel. 
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2.275. RIPERT DE MONCLAR, 
Jean-Pierre-François de. 
Plaidoyer de M. de Rípert de Monclar, Procureur 
Général du roi au Parlement de Provence, dans 
l’affaire des soidisans Jésuites (S. 1. S. i.) (S. a.: 
¿1763?). 
272 p., 96 p., IV, 17'5 cm. Piel. 
 
2.276. RIPIA, Juan de la. 
Práctica de la administración y cobranza de las 
Rentas Reales y visita de los ministros que se 
ocupan en ellas por Juan de la Ripía... corregida... 
por el licenciado Don Diego María Gallard... 
Madrid, Antonio Ulloa, 1795-96. 
5 v., 21 cm. Piel. 
 
2.277. RISCO, Manuel (0. S. A.). 
La Castilla y el más famoso castellano. Discurso 
sobre el sitio, nombre... de la antigua Castilla. 
Historia del célebre castellano, Rodrigo Diaz... 
Madrid, Blas Román, 1792. 
2 h., 310 p., 1 h., LXVI, 22 cm. 
 
2.278. RISCO, Manuel (0. S. A.). 
Historia de la ciudad y corte de León y de sus 
Reyes... Madrid, Blas Román, 1792. 
8 h., 430 p., 22 cm. 
 
2.279. RISCO, Manuel (0. S. A.). 
Iglesia de León y monasterios antiguos y 
modernos de la misma ciudad... Madrid, Blas 
Román, 1792. 
2 h., 200 p., 20 cm. 
 
2.280. RITA. 
Rita, egemplo (sic) de las esposas. Drama en 
cuatro actos por Fr. M. M. y S. Valencia, Benito 
Monfort, 1821. 
70 p. 
VALENCIA. Ayuntamiento. Memoria... 
 
2.281. RIUS Y ROCA, Vicente de Paul. 
Esposición (sic) del derecho que los terratenientes 
dueños del canal titulado de la serenísima señora 
Infanta Doña Luisa Carlota de Borbón tienen en 
las aguas del río Llobregat para regar las seis mil 
mojadas de tierra que forman el llano izquierdo de 
dicho río, y dar movimiento con el peso de las 
mismas a los ingenios que pueden plantificarse 
según su situación topográfica en los varios saltos 
que el mismo canal ofrece en toda su línea, escrita 
por acuerdo de la Junta Directiva... Barcelona, T. 
Gaspar, 1840. 
24 p., 20 cm. Hol. 
 
2.282.  RIVAS, Francisco. 
Los pecados capitales... Barcelona, Lit. Núñez, 
1915. 
35 p., 1 h~, 15 cm. 
 
2.283. RIVAS MORENO. 
Las cajas rurales. Granada, Imp. El Defensor, 
1902. 
X, 256 p., 15'5 cm. 

2.284. RIVERO, Luis Manuel del. 
Méjico en 1842... Madrid, Eusebio Aguado, 1844. 
321 p., 20 cm. 
 
2.285. RIVET, J. B. 
Dictiornnaire raisormé de Pharmacíe Chimique 
théorique et pratique... Lyon, cte. Heymann, cte., 
1803.  
2 v., 20 5 cm. 
 
2.286. RIZZO Y RAMIREZ, Juan. 
Juicio crítico y significación política de D. Álvaro 
de Luna... Madrid, M. Rivadeneyra, 1865.  
432 p., 28 cm. 
 
2.287. ROBERT. 
Les bíenfaits de la relígion chrétienne. ... Limoges, 
Barbou Frères (S. a.).  
143 p., 18 cm. 
 
2.288. ROBERT, L. J. M. 
Carta sobre el cólera-morbo de la India llevado a 
Moscú y sobre la analogía de esta enfermedad con 
el horrible contagio conocido con el nombre de 
peste negra, que salida de la China a mediados del 
siglo XIV afligió a la Europa por espacio de diez y 
siete aflos...  
21 h. 
 
2.289. ROBERTSON, T. 
Dictionnaire des racines anglaises et traité de la 
formation des mots... Paris, etc. Derache, etc., 
1839. 
3 h., 186 p., 21 cm. Cart. 
 
2.290. ROBERTSON, T. 
Exercices pratiques préparatoires au. nouveau 
cours de langue anglaise... à l’usage des maisons 
d'éducation par... C. Robertson. 3ème. éd. ... Paris, 
A. Derache, 1850. 
4 h., 134 p., 15 cm. Hol. 
 
2.291. R0BERTSON, T. 
Nouveau cours pratique, analitique, théorique et 
synthétique de langue anglaise... 6e. éd. Paris, A. 
Derache, 1848-1850. 
2 v., 21 cm. Hol. 
El tomo 1º. es de 1850. 
 
2.292. ROBINET, Etienne. 
Du murier, des éducations de vers à soie faites en 
1840 et des experiences sur la ventilation des 
magnaneries... Paris, BouchardHuzard, 1841. 
290 p., 1 h., grab. pleg., 22 cm. 
 
2.293. ROBINET, Etienne. 
Mémoires sur l’industrie de la soie... Ventilation 
des magnaneries. Paris, Millet et Robinet, 
1839-1841. 
1 v., 22'5 cm. 
 
2.294. ROCA Y GALES, José. 
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Un obrero en Fairmount Park. Revista crítica 
industrial de la Exposición de Filadelfia... 
Barcelona, Leopoldo Doménech, 1876. 
VII, 104 p., grab. 
Dedicado a la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia con la firma 
autógrafa del autor. 
 
2.295. ROCA Y MONFORT, Maximino. 
Nociones de Geografía... 3.ª ed. Valencia, José 
Doménecli, 1866. 
148 p., 17 cm. Hol. 
 
2.296. ROCA DE TOGORES, Mariano. Marqués 
de Molins. 
Obras poéticas... Madrid, Tejado, 1857. 
2 v., 21'5 cm. Pta. 
 
2.297. ROCAVERTI, Juan Tomás de (0. P.). 
Alimento espiritual. Quotidiano exercicio de 
meditaciones del venerable P. M. Luis de Granada 
y del Beato Enrique de Suson... Tomo II. Madrid, 
Antonio Espinosa, 1788. 
2 h., 238 p., 15 cm. Cart. 
 
2.298. ROCHE - AIMON, Comte. 
Reflexiones sobre la organización, instrucción y 
táctica de la Infantería y de la Caballería ligera... 
Madrid, Miguel de Burgos, 1819. 
4 h., 359 p., 2 h., 16 cm. Hol. 
 
2.299. ROCHELLE, Roux de. 
Histoire du régiment du Champagne... Paris, 
Firmin Didot Frères, 1839. 
3 h., 426 p., 21 cm. Piel. 
 
2.300. RODENWALDT, Gerbard. 
Arte clásico (Grecia y Roma)... 2. ed. Barcelona, 
etc., Editorial Labor, 1933. 
898 p., lám., 28 cm, (Historia del Arte Labor, v. 3). 
 
2.301. RODRIGO, Bernardo (Orden de Montesa). 
Discurso... en la bendición de Bandera y 
Estandarte del 3er. Batallón y 2º escuadrón de la 
Milicia Nacional de esta capital... en 7 de octubre 
de 1º... Valencia, Jaime Martínez, 1838. 
24 p., 20 cm. 
 
2.302. RODRIGUEZ, julián Antonio. 
Método de economizar el combustible en nuestras 
casas o descripción de dos cocinas económicas, 
aplicadas a los usog que hay en Espafia de 
componer las comidas... Madrid, Real Arbitr,io de 
Beneficencia Imp., 1804. 
112 p., 20 cm. 
 
2.303. RODR1GUEZ, Manuel. 
Tratado de perspectiva lineal, dispuesto para el uso 
de los discípulos de la Real Academia de San 
Fernando... Madrid, Ibarra, 1834.  
5 h., 88 p., h. grab. pleg., 24 cm. Piel. 
 
2.304. RODRIGUEZ, Pedro Alonso. 

Catón español político christiano... Madrid, 
Imprenta Real, 1800. 
XVI, 240 p., 17 cm. Piel. 
 
2.305. RODR1GUEZ DE CEPEDA, Antonio. 
Elementos de Derecho Público Español... Madrid, 
García, [1842]. 
3 h., 268 p., 1 h., 15'5 cm. Piel, 
 
2.306. RODRIGUEZ DE CEPEDA, Rafael. 
La lucha contra la pornografla... Valencia, 
Sociedad Económica de Amigos del País, 1913. 
17 p., 24'5 cm. 
 
2.307. RODRIGUEZ NUÑO, Francisco. 
Memoria sobre la limosna... Madrid. Sociedad 
Económica de Amigos del País, 1784. 
7 h., 26 cm. 
 
2.308. RODRIGUEZ VILLA, Antonio. 
Bosquejo biográfico de Don Beltrán de la Cueva... 
Madrid, L. Navarro, 1881. 
IX, 253 p., 29 cm. 
 
2,309. ROGER Y COMA, Vicente Antonio. 
Descripción geográfica, política, militar, civil y 
religiosa del Imperio Otomano extractada de varias 
obras antiguas y modernas... Madrid, Miguel de 
Burgos, 1827. 
3 h., 392 p., 1 h. pleg., 16 cm. Piel. 
 
2.310. ROIG Y BENET, Jaime (0. Cart.). 
Método para dar a conocer y enseñar a pronunciar 
a los niños las letras, los números, las señales de la 
puntuación y algunas sílabas por medio del juego 
de la Perinola... Impreso de orden de la Real 
Sociedad de Amigos del País de Valencia. 
Valencia, Joseph Estevan, 1791. 
16 p., h. grab. pleg., 20 cm. 
 
2.311. ROJAS, Fernando de. 
La Celestina... Madrid, Rivadeneyra, 1872. 
2 t. en 1 v., 16 cm. Cart. (Biblioteca Universal. 
Colección de los mejores autores). 
 
2.312. ROJAS CLEMENTE, Simón de. 
Reglas para el cultivo del algodón... Valencia, José 
Ferrer de Orga, 1821.  
21 p. 
 
2.313. ROJAS Y CONTRERAS, Diego de. Obispo 
de Cartagena. 
Diferentes instrumentos, bulas y otros documentos 
pertenecientes a la dignidad episcopal y Santa 
Iglesia de Cartagena y a todo su Obispado... Parte 
primera... Madrid, Gabriel Ramírez, 1756.  
2 h., 129 h., 29 cm. Perg. 
 
2.314. ROLDÁN, Esteban. 
Francia y los católicos españoles con una carta del 
Cardenal Amette, Arzobispo de París... Barcelona, 
Francisco Borrás, 1915.  
105 p., 1 h., 22 cm. 
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2.315. ROLLIN, Ch. 
De la manière d'enseigner et d'étudier les belles 
lettres... Nouvelle édition. Paris, Frères Estienne, 
1775.  
4 v., 175 cm. Piel. 
 
2.316. ROLLIN, Ch. 
Opuscules de Feu... Paris, Fréres Estienne, 1771. 
2 v., 17 cm. Piel. 
 
2.317. ROMERO ORTIZ, Antonio. 
La literatura portuguesa en el siglo XIX... Madrid, 
Gregorio Estrada, 1869. 
434 p., 24 cm. Hol. 
 
2.318. ROMEY, Charles. 
La Rusia antigua y moderna por... Carlos Romey y 
Alfredo Jacobs. Traducción de D. V. Gebhardt. 
Madrid, etc., San Martin, etc., 1858. 
381 p., grab. lám., 20 cm. Tel. 
Es el tomo 1.º. 
 
2.319. RONGIER, Silvestre. 
Principios de la lengua española con destino a las 
escuelas... Parte primera: Lecsigrafía (sic). 2ª. ed. 
Valencia, José Marla Ayoldi, 1853. 
54 p., 21 cm. 
 
2.320. ROS, Carlos. 
Diccionario valenciano-castellano... Valencia, 
Benito Monfort, 1764. 
24 h., 350 p., 15'5 cm. Perg. 
 
2.321. ROS Y FILLOL, Godofredo. 
Discursos leídos ante el Centro de Cultura 
Valenciana en la recepción pública del Ilmo. Sr. D. 
Codofredo Ros y Fillol... y el de contestación y 
presentación del Excmo. Sr. D. J. M.a Manuel 
Cortina Pérez. Valencia, Centro de Cultura 
Valenciana, 1943. 
23 p., 31'5 cm. 
 
2.322. ROS FILLOL, Godofredo. 
Efemérides fontiguerenses. Primera parte... 
Valencia, Imp. ToDo, 1944. 
15 h., 23 cm. 
 
2.323. ROS FILLOL, Codofredo. 
Fortificaciones y Casa de Armas de Valencia. 
Valencia, Lo Rat Penat, 1949. 
32 p., 21'5 cm. 
 
2.324. ROS FILLOL, Godofredo. 
Murallas de Valencia. Conferencia... Valencia, 
Imp. Doménech, 1948. 
32 p., 21'5 cm. 
 
2.325. ROS FILLOL, Godofredo. 
Nomenclátor de Valencia al nacer San Vicente 
Ferrer... Valencia, Juan Bello Galindo, 1955. 
54 p., 2 h., grab., 22 cm. 
 
2.326. ROSANES, Miguel. 

Tablas de las equivalencias de precios entre las 
unidades de peso y medida del sistema antiguo de 
Valencia y las del sistema métrico y viceversa... 
Valencia, José Marla Ayoldi, 1868. 
292 p., 21 cm. Hol. 
 
2.327. ROSELL, Cayetano. 
Historia del combate naval de Lepanto. Obra 
premiada... por la Real Academia de la Historia... 
Madrid, Academia de la Historia, 1853. 
256 p., 32 cm. 
 
2.328. ROSELL VICIANO, Antonio. 
Memoria instructiva sobre contribuciones y venta 
de cosechas... Valencia, Benito Monfort, 1820. 
14 p. 
 
2.329. ROSELLÓ GALONERO, Francisco. 
Noticia de un nuevo torno para hilar la seda en 
rama o sacarla del capullo... Barcelona, Antonio 
Brusi, 1820.  
12 p., 1 plan. pleg. 
 
2.330. ROUBO, Antoine-jacques. 
L'art du layetier... Paris, Moutard, 1782. 
2 h., 28 p., 7 lám. 
 
2.331. ROUCEL, F. 
Flore du nord de la France ou description des 
plantes indigènes... Paris, Veuve Richard, 1803.  
2 v., 21'5 cm. 
 
2.332. ROURA, José. 
Memoria sobre los aceites y modo de purificar y 
clarificar el de olivas... Barcelona, Juan Olivares, 
1835.  
23 p. 
 
2.333.  ROUSIERS, Paul de. 
La vida en la América del Norte... Edición 
ilustrada... por Jorge Rivière. Tomo II. Barcelona, 
Montaner y Simón, 1899.  
335 p., lárn., 24 cm. (Biblioteca Universal). 
 
2.334. ROUSSEL, Napoléon. 
Riche et pauvre à la recherche du bonheur. 
Histoire d'un brave mort devant Sébastopol. De 
petites causes produisent de grands effects. Le 
miel découlant du rocher qui est Christ. Le 
centenier Corneille ou de la vraie manière de 
chercher la verité. Le Zouave. Paris, Delay etc., 
1831-1846.  
Varios t. en 1 v., 17 cm. Hol. 
 
2.335. ROUX, Vital. 
De l’influence du gouvernement sur la prosperité 
du commerce... Paris, Fayolle, 1800.  
484 p., 2 h., 21 cm. Piel.  
Es el tomo 1.º. 
 
2.336. ROY, J. J. E. 
Histoire de Louis XI... 11ème. éd. Tours, Ad. 
Mame, 1870. 
1 h., 288 p., 17 cm. Cart. 
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2.337. ROYER, C. E. 
Notes économiques sur la statistique agricole de la 
France... Paris, etc., Librairie Agricole, etc., 1845. 
XVIII, 471 p., 24 cm, Hol. 
 
2.338. ROYO PAYO VICENTE, Celedonio. 
Arte de cultivar el olivo... Valencia, Cabrerizo, 
1840. 
XXXII, 320 p., 20'5 cm. Hol. 
 
2.33:9. ROZAS, Pablo de. 
Programa llamando licitadores a la empresa de 
traída de aguas a Madrid... Madrid, Sociedad de 
Operarios, 1845.  
122 p., 3 h. 
 
2.340. ROZIER. 
Cours complet d'agriculture... ou Dictionnaire 
universel d'agriculture... Tome Neuvième. Paris, 
Serpente, 1796.  
3 h., 674 p., 1 h., h. grab. pleg., 27 cm. Piel. 
 
2.341. RUBERT, José Norberto. 
Memoria sobre el establecimiento de un depósito 
especial en el puerto del Grao de Valencia... 
Valencia, Sociedad Económica de Amigos del 
País, 1860.  
72 p., 21 cm. 
 
2.342. RUBERT CANDAU, Bernardino María (0. 
F. M.). 
Poemes de la Plana. Valencia, V. Cortel, 1949. 
2 h., 105 p., 2 h., grab., 21'5 cm. 
 
2.343. RUESTOW, W. 
La Educación Militar. Introducción general al 
estudio de las ciencias de la guerra... trad. del 
alemán por D. Felipe Tournelle Madrid (S. i.), 
1877.  
332 p., 18 cm. (Biblioteca Militar, v. 2). 
 
2.344. RUFINO, Casimiro. 
Mácsimas (sic) mercantiles para la educación y 
deberes recíprocos de comerciantes y dependientes 
por mayor y menor... 2ª ed. corr. y aum. Madrid, 
Casimiro Rufino, 1848.  
364 p., 18'5 cm. Piel. 
 
2.345. RUGGLES, Thomas. 
Histoire des pauvres, de leurs droits et de leurs 
devoirs et des lois concernant la mendicité... 
publiée en français par Ad. Duquesnoy... Paris, H. 
Agasse, etc., 1801.  
2 v., 20 cm. Piel. 
 
2.346. RUIZ DE ALARCóN, Juan. 
Comedias escogidas... Madrid, Academia 
Española, 1867. 
3 v., 19 cm. (Biblioteca Clásica Española, v. 4, 5 y 
6). 
 
2.347. RUIZ AMADO, H. 

Estudios forestales. Los montes en sus relaciones 
con las necesidades de los pueblos... Tarragona, 
Puigrubí y Arís, 1870-72. 
2 v., 22 cru. 
 
2.348. RUIZ MOSCARDÓ, Pedro. 
Estudio sobre la inundación de Lorca en el día 14 
de octubre de 1879... Lorca, Tip. de el Eco, 1879. 
8 p., 21cm. 
 
2.349. RUIZ Y PABLO, Ángel. 
La guerra actual. El problema de la paz. 
Barcelona, Tip. Xalapeira (S. a.). 
18 p., 17 cm. (Colección Popular). 
 
2.350. RUIZ PÉREZ, José María. 
Instrucción sobre la naturaleza, propiedades y uso 
del cloro, su empleo como desinfectante o 
destructor de los mismos pútridos y como 
preservativo o destructor de las enfermedades 
contagiosas... 2ª. ed. aum. Valencia, López, 1836. 
15 p., 21 cm. 
 
2.351. RUIZ DE SALAZAR, Manuel. 
Descripción geográfica y topográfica del valle de 
Toranzo en la provincia de Santander y 
observaciones hidrológicas sobre los baños y 
aguas hidrosulfuradas de Ontaneda y Alceda... 
Madrid, Imp. del Seminario Pintoresco Español e 
Ilustración, 1850. 
246 p., 3 h., 23 cm. 
 
2.352. RUMFORD, Benjamín Thompson. Comte 
de. 
Essais politiques, économiques et philosophiques... 
Genève, G. J. Manget, 1799.  
2 v., 21 cm. Piel. 
 
2.353. RUMFORD, Benjamin Thompson. Comte 
de. 
Ensayos políticos, económicos y filosóficos del 
conde de Rumford, traducidos de orden de la Real 
Sociedad Económica de esta Corte por su 
individuo Don Domingo Aguero y Neira. Tomo 
primero. Madrid, Imprenta Real, 1800.  
XX, 136 p., 20 cm. 
 
2.354. RUMIANA Y ARSTILDAVAL, Toribio de 
la. 
Disertación sobre las causas que hubo para la 
composición de las Siete Partidas. Madrid, Blas 
Román (S. a.).  
XXXI 
 
2.355. RUSSIA. 
Russia as it is... London, Savill and Edwards (S. a.). 
200 p., 16 cm. 
 
2.356. RYAN, Michael. 
The philosophy of Marriage in its social moral and 
phisical relations... 3rd. ed. London, H. Bailliere, 
1839.  
VIII, 388 p., 18 cm. Tel. 
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2.357. SABATTIER. 
El amigo de los niños... traducido y adicionado por 
D. F. Jos6 de Toro... Valencia, julián Mariana, 
1842.  
242 p., 3 h., 16 cm. Cart. 
 
2.358. SACERDOTE. 
El sacerdote santificado en la administración del 
sacramento de la Penitencia. Cartas... Obras... 
compuesta por un sacerdote zeloso (sic) del bien 
espiritual de los próximos. Traducida del italiano 
al español por Don Francisco Ordoqui... Madrid, 
Plácido Barco López, 1789. 
4 h., 429 p., 7 h., 15'5 cm. Perg 
 
2.359. SADLER, P. 
Manuel d'anglais... Paris, J. H. Truchy, 1839. 
X, 250 p., 16 cm. Hol. 
 
2.360. SADLER, P. 
Manuel de phrases françaises et anglaises... 5e. éd. 
Paris, H. Truchy, 1840. 
216 p., 15 cm. Cart. 
 
2.361. SÁEZ, Liciniano (O. S. B.). 
Demostración histórica del verdadero valor de 
todas las monedas que corrían en Castilla durante 
el reynado del señor Don Enrique IV y de su 
correspondencia con las del señor Don Carlos IV... 
Madrid, Imp. de Sancha, 1800. 
XX, 580 p., 2 h. grab., 28 cm. 
 
2.362. SAETTLER, J. G. 
Monita ad parochos aliosque sacerdotes animarum 
curam habentes... Edidit A. Wesmael... Barcinone, 
P. Riera, 1845. 
376 p., 1 h., 16 cm. 
 
2.363. SACRA, Ramón de la. 
Cinco meses en los Estados Unidos de la América 
del Norte desde el 20 de abril al 23 de setiembre 
de 1835. Diario de viaje... París, Pablo Renouard, 
1836. 
XL, 1-437 p., 21’5 cm. Hol. 
 
2.364. SACRA, Ramón de la. 
Historia económico-política y estadística de la isla 
de Cuba, o sea, sus progresos en la población, la 
agricultura, el comercio y las rentas... Habana, 
Vdas. de Arazoza y Soler, 1831. 
2 h ., XII, 2 h., 386 p., 1 h. grab., 25 cm. Piel. 
 
2.365. SACRA, Ramón de la. 
Informe sobre el estado actual de la industria belga 
con aplicación a España... Madrid, Imprenta 
Nacional, 1842. 
310 p., 1 h., 19'5 cm. Hol. 
 
2.366. SACRA, Ramón de la. 
Lecciones de Economía Social... Madrid, Ferrer, 
1840. 
334 p., 1 h., 18 cm. Piel. 
 
2.367. SACRA, Ramón de la. 

 
Memorias de la Institución Agrónoma de la 
Habana... Tomo primero. Habana, Palmer, 1834. 
2 h., 72 p., 1 h., grab. pleg., 20 cm. 
 
2.368. SAGRA, Ramón de la. 
Relación de los viajes hechos en Europa... Madrid, 
Hidalgo, 1844. 
2 t. en 1 v., 22 cm. Hol. 
 
2.369. SACRA, Ramón de la. 
Lettre... sur les maisons pénitentiaires des 
Etats~Unís et sur I'introduction de ce système en 
France... Extrait de la Revue Britannique... (S. l.), 
Renouard, 1887. 
10 p., 21 cm. 
 
2.370. SAINT-HILAIRE, Barthélerny. 
De la vraie démocratie... Paris, Pagnerre, etc., 
1849. 
100 p., 1 h., (Petits traités publíés par l'Académie 
des Sciences Morales et Politiques). 
 
2.371. SAINT-PIERRE, Bernardin de. 
La cabaña indiana y el café de Surate. Cuentos... 
Valencia (S. i), 1820. 
XXVI, 110 p., grab., 16 cm. Piel. 
 
2.372. SAINT-PIERRE, Bernardin de. 
Paul and Virginia translated from the french... 
Paris, Baudry, 1825. 
VI, 232 p., 13’5 cm. Piel. 
 
2.373. SAINT PROSPER, A. J. C. 
Historia de Francia desde los tiempos más remotos 
hasta 1839... dir. por A. Houzé. Traducida por M. 
O. y J. C. Bqrcelona, Brusi, 1840. 
3 v., 23 cm. Hol. (El Mundo. Historia de todos los 
pueblos). 
 
2.374. SAINT-SIMON, Henry. 
Du système industriel... Paris, Antoine-Augustin 
Renouard, 1821. 
312 p., 22 m. 
 
2.375. SALA, Juan. 
Ilustración del Derecho Real de España... 3.a ed. 
Madrid, Imprenta Real,  1832. 
2 v., 20'5 cm. Piel. 
 
2.376. SALACROUX, A. 
Nuevos elementos de Historia Natural... traducida 
y anotada por Antonio Blanco y Fernández... 
Valencia, López y Cía., 1843. 
4 h., XXI, 412 p. lám., 22 cm. Cart. 
 
2.377. SALAS, Francisco Javier de. 
Marina española. Discurso histórico. Reseña de la 
vida de mar... Madrid, T. Fortanet, 1865. 
XII, 2 h., 605 p., 27 cm. Piel. 
 
2.378. SALCEDO Y GINESTAL, Pascual. 
Discurso sobre la cremación cadavérica leído en el 
acto de los ejercicios de doctor en la Facultad de 
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Medicina de la Universidad Central... Valencia, 
Pascual Aguilar, 1876. 
64 p., grab. pleg., 21 cm. 
 
2.379. SALMON. 
Art du poítier d'étain... Paris, Moutard, 1788. 
VIII, 156 p., 2 h., 17 lám., 44 cm. Piel. 
 
2.380. SALUSTIO CRISPO, Cayo. 
Histoire de la guerre des romains contre Jugurta 
roi des Numides et l'Histoire de la conjuration de 
Catilina... latin-françois. Traduction nouvelle. 
Lyon, Louis et Henri Declaustre, 1733. 
LVI, 382 p., 1 h., 16 cm. Piel. 
 
2.381. SALVÁ, Vicente. 
Compendio de la gramática castellana... Valencia, 
Mallén, 1838. 
128 p., 16 cm. Piel. 
 
2.382. SALVÁ, Vicente. 
Gramática de la lengua castellana... 4.ª ed. ... 
Valencia, Mallén, 1839. 
XL, 1-520 p., 20 cm. Piel. 
 
2.383. SALVÁ, Vicente. 
Nuevo diccionario francés-español. y 
español-francés con la pronunciación figurada en 
ambas lenguas... compuesto con mejor método... 
por D. J. B. Guim... 4.ª ed. Paris, Garnier 
Hermanos, 1870. 
2 t. en 1 v., 28 cm. Piel. 
 
2.384. SALVADOR Y AZNAR, Felipe. 
Teneduría de libros (S. 1. S. i. S. a.). 
1 v. apais., 16 cm. 
 
2.385. SAMPIL, José Antonio. 
El jardinero instruido o tratado físico de la 
vegetación, cultivo y poda de los árboles frutales 
extractado de las mejores observaciones sobre la 
Agricultura hechas por MM. Duhamel... y otros... 
Madrid, Benito Cano, 1798. 
8 h., 344 p., 15 cin. Piel. 
 
2.386. SANÇOLES, Alonso de (0. F. M.). 
Elenchus rerum omnium quae in libris omnibus R. 
P. F. Ludovici Granatensis... continentur... 
Salmanticae, Petrus de Adurça, 1584. 
7 h_ 1-260 p., 8 h., 15 cm. 
 
2.387. SÁNCHEZ, Miguel. 
La vida de Jesús. Impugnación de M. Renan... 
Madrid, Imp. de la Regeneración, 1863. 
VIII, 9-392 p., 16 cm. 
 
2.388. SÁNCHEZ, Pedro Antonio. 
Memoria sobre la limosna... 
SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Madrid,  
Memorias, v. VI, p. 327-368. 
 
2.389. SÁNCHEZ ABADIA, Bernardo. 

Compendio histórico de la vida y hechos de San 
Luis Bertrán... Valencia, Gimeno, 1910. 
84 p., 1 h., 16 cm. 
 
2.390. SÁNCHEZ CISNEROS, Juan. 
Elementos sublimes de Geografía Física aplicados 
a la ciencia de campaña... Madrid, Álvarez, 1819. 
272 p., 16 cm. Piel. 
 
2.391. SÁNCHEZ CUERVO, Luis. 
En defensa de la Acequía Real del Júcar. Madrid, 
Suc. de Rivadeneyra, 1934. 
52 p., map., 29 cm. 
 
2.392. SÁNCHEZ GIL Y LAGO, Luciano. 
El consultor del ejército, o sea, Biblioteca militar 
de los fiscales, escribanos y defensores así como 
de los presidentes y vocales de los diferentes 
Consejos de Guerra. Valencia, Imp. Victoriano 
León, 1867. 
182 p., 16 cm. Cart. 
 
2.393. SÁNCHEZ DE HAEDO, Julián. 
Guía del estado eclesiástico seglar y regular de 
España en particular y de toda la Iglesia Católica... 
para el año de 1833. Madrid, Imp. Sancha, 1833. 
552 p., 14 cm. Piel. 
 
2.394. SÁNCHEZ OCAÑA, Mariano. 
La maestra. Guía de educación práctica para los 
profesores de enseñanza primaria y madres de 
familia... 2ª ed. Valladolid, etc., Hijos de 
Rodríguez, etc., 1862. 
174 p., 1 h., 17’5 cm. 
 
2.395. SÁNCHEZ SILVA, Manuel. 
Crítica de los Fueros de las provincias de Álava, 
Guipúzcoa y Vizcaya. Discursos pronunciados en 
el Senado por los Excmos. Sres. D. Manuel 
Sánchez Silva, D. Pedro de Egafia y D. Joaquín B. 
y Aldamar. Con notas y documentos oficiales por 
D. Manuel García González. Madrid, Imp. de El 
Clamor Público, 1864. 
V, 377 p., 26 cm. 
 
2.396. SÁNCHEZ DE VILLAJOS, Mateo. 
Primera y precisa Geometría o reglas y estadal de 
medir tierras para gobierno de los agrimensores y 
labradores... Madrid, Blas Román, 1784. 
9 h., 198 p., 15 cm. 
 
2.397. SANCHIS ALBELLA, Joaquín. 
Invitación y prospecto para la enseñanza pública 
de Gramática latina y castellana... Valencia, 
Domingo y Mompié, 1820. 
2 h., 16 p., 21 cm. 
 
2.398. SANCHIS Y TARAZONA, Vicente. 
Los pequeños regadíos. Medios de favorecer 
prácticamente su establecimiento. Valencia, III 
Congreso Nacional de Riegos, 1921.  
13 p., 21’5 cm. 
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2.399. SANDALIO DE ARIAS Y COSTA, 
Antonio. 
Lecciones de Agricultura esplicadas (sic) en la 
cátedra del Real Jardín Botánico de Madrid el año 
de 1815... 2ª ed. corr. y considerablemente 
aumentada. Madrid, Fuentenebro imp., 1818. 
2 v., 21’5 cm. Pta. 
 
2.400. SANELO, Manuel Joaquín. 
El diccionario valenciano-castellano de Manuel 
Joaquín Sanelo. Edición, estudio de fuentes y 
lexicología... por Joseph Culsoy... Castellón, 
Sociedad Castellonense de Cultura, 1964. 
549 p., 1 h., 24'5 cm. 
 
2.401. SANLECQUE, Louis de. 
Poésíes du Père Sanlecque... Nouvelle éd. augra. 
de plusieurs pièces qui n’ont encore paru. Genève, 
Fabry et Barillo, 1732. 
72 p., 21 cm. 
 
2.402. SAN MIGUEL, Evaristo. 
Paz, orden, justicia... Madrid, Miguel de Burgos, 
1837. 
30 p., 20 cm. 
 
2.403. SANTA CRUZ DE MARCENADO. 
Marqués de. 
[Rapsodia económica-política-monárquica. Comercio 
suelto y en compañías, general y particular ... ] 
Madrid, Antonio Marín, 1732.  
8 p., 256 p., 15 cm. Piel. 
 
2.404.  SANTANDER, Miguel de. 
Cartas familiares y algunos otros opúsculos en 
prosa y verso... Madrid, Benito Cano, 1805. 
XII, 416 p., 21 cm. Piel. 
 
2.405. SANTIVÁÑEZ, Vicente María de. 
Elogio de D. Ambrosio de Meabe... Vitoria, 
Gregorio Marcos de Robles y Revilla [1782]. 
22 p., 21 cm. 
 
2.406. SANTIVÁÑEZ, Vicente María de. 
Elogio del Marqués González de Castejón, 
Secretario de Estado y del Despacho Universal de 
Marina... Vitoria, Gregorio Marcos de Robles y 
Revilla (S. a.). 
16 p., 21 cm. 
 
2.407. SÁÑEZ REGUART, Antonio. 
Diccionario histórico de los Artes de la pesca 
nacional... Madrid, Vda. de Joaquín Ibarra, 
1791-1795. 
5 v., grab. y map. pleg., 36 cm. Piel. 
 
2.408. SARMIENTO, Rafael. 
Contestación de D. Rafael Sarmiento al titulado 
manifiesto del intendente de Alicante D. Rafael 
Hereño. Madrid, Cruz González, 1841. 
20 p., 21 
 
2.409. SARRANS, B. 
 

Lafayete et la révolution de 1830. Histoire des 
choses et des hommes de juillet. Tome second. 
Paris, Thoisnier, 1832. 
420 p., 20 cm. Piel. 
 
2.410. SÁSTAGO. Conde de. 
Elogio del muy ilustre señor D. Ramón 
Pignatelli... Zaragoza, Francisco Magallón, 1796. 
XXXVII, 21 cm. 
 
2.411. SATISFACCIóN. 
Satisfacción a la fanfarronada del general francés 
Sabran que haría ceniza este reyno con diez mil 
franceses... por V. P. y C. Valencia, Joseph de 
Orga, 1808. 
8 p., 21 cm. 
 
2.412. SAVARY DES BRUSLONS, Jacques. 
Dictionnaire Universal de Commerce... 
continué---. par M. Plhhlilemon Louis Savary... 
Paris, jacques Estienne, 1723-1730. 
3 v., 40 cm. Piel. 
 
2.413. SAVARY DES BRUSLONS, Jacques. 
Dictionnaire Universal de Commerce... continué... 
par M. Philemon-Louis Savary... Nouvelle éd. 
exactement revue, corrigée et considérablement 
augmentée. Copenhague, CI. et Ant. Philibert, 
1759-1765. 
5 v., 40 cm. Piel. 
 
2.414. SAVERIEN, Alexandre. 
Historia de los progresos del entendimiento 
humano en las Ciencias Exactas y en las Artes que 
dependen de ellas... traducida al castellano por 
Don Manuel Rubin de Celis. Madrid, Antonio de 
Sancha, 1775. 
XXIV, 486 p., 9 h., 21 cm. Piel. 
 
2.415. SAY, Jean-Baptiste. 
Traité d'Economie Politique ou simple exposition 
de la manière dont se forment, se distribuent et se 
consomment les richesses... Paris, Crapelet, 1803. 
2 v., 20'5 cm. Piel. 
 
2.416. SAY, Jean Baptiste. 
Cartilla de Economía Política o Instrucción 
familiar quemanifiesta cómo se producen, 
distribuyen y consumen las riquezas... traducida al 
castellano por Don Agustín Pascual... Madrid, 
Imp. de la Real Compañía, 1816. 
XVI, 200 p., 17 cm. Piel. 
 
2.417. SAY, Jean Baptiste. 
De la Inglaterra y de los ingleses... Traducido del 
francés al castellano por D. P. M. O. ... Madrid, 
Collado imp., 1817. 
84 p., 16 cm. 
 
2.418. SAY, Jean Baptiste. 
Epítome de los principios fundamentales de la 
Economía Política por Juan Bautista Say. 
Traducido al castellano por Don Manuel Antonio 
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Rodríguez y Don Manuel María Gutiérrez. 
Madrid, Collado, 1816. 
XVI, 84 p., 16 cm. 
 
2.419. SAY, Jean Baptiste. 
Tratado de Economía Política o exposición simple 
del modo como se forman, distribuyen y consumen 
las riquezas... Madrid, Pedro García Caballero 
imp., 1804-1805. 
2 v., 175 cm. Piel. 
El tomo 1.º sin encuadernación. 
 
2.420. SAY, Jean Baptiste. 
Tratado de Economía Política... Traducida al 
castellano por Don Manuel María Gutiérrez y Don 
Manuel Antonio Rodríguez. Madrid, Collado, 
1816. 
CXL, 307 p., 18 cm. Piel. 
 
2.421. SAY, Jean Baptiste. 
Tratado de Economía Política... 4.ª ed. Trad. por 
Juan Sánchez Rivera... Tomo segundo. Madrid, F. 
Martínez Dávila, 1821. 
480 p., 1 h., 21 cm. Piel. 
 
2.422. SCARRON, Paul. 
CEuvres... Histoire de Scarron et de ses ouvrages. 
Son portrait fait par luiméme. Son testament. 
Différentes lettres. La Mazarinade et la Baronade... 
Nouvelle éd. ... Tome Premier. Paris, 
Jean-François Bastien, 1786. 
2 h., XIII, 1 h., 316 p., 21 cm. Piel. 
 
2.423. SCELTA. 
Seelta di lettere familiar¡ degli autofi piu celebri 
con note ed accenti che indicano la pronunzia... 
Milano, Stamperia Reale, 1810. 
XII, 420 p., 14'5 cm. Cart. 
 
2.424. SCOTT, Walter. 
Las páginas de oro de Sir Walter Scott, o sea, 
Retrato imparcíal de Napoleón, su enfermedad y 
muerte... Valencia, Cabrerizo, 1829. 
3 h., 306 p., 15'5 cin. Piel. 
 
2.425. SCOTT, Walter. 
Le Pirate. Traduction nouvelle par Louis Vivien... 
Paris, P. M. Pourrat et Cie., 1837. 
VIII, 1 h., 430 p., 23 cm. Hol. 
 
2.426. SCOTT, Walter. 
Vida de Napoleón Bonaparte... trad. por M. L. ... 
Barcelona, Juan y Jaime Gaspar, 1830.  
1 h., 336 p., 175 cm.  
Es el tomo 2.º 
 
2.427. SCHILLER, Friedrich von. 
Sämmtliche Werke. Stuttgart, etc., J. G. 
Gottas'schen, 1822. 
280 p., 15 cm. Cart. 
 
2.428. SCHILLER, Friedrich von. 
Sämmtliche Werke... Stuttgart, J. G. Cottaschen 
Buchhandlung, 1838.  

2 v., 16 an. Hol.  
Son los tomos 7.º y 8.º 
 
2.429. SCHMID, Christophe. 
CEuvres choisies... Tours, A. Mame, 1865. 
284 p., lám., 18 cm. Tel. 
 
2.430. SCHMID, Christophe. 
El buen Fridolín y el pícaro Thierry... traducida al 
español por Don Fernando Bertrán de Lis. 2ª ed. 
corr. y aum. Valencia, Julián Mariana, 1847.  
273 p., grab., 16 cm. Cart. 
 
2.431. SCHNEIDER ET COMPAGNIE. Creusot. 
Usines de Creusot. Album. des fers et aciers (S. 1. 
S. i.), 1876. 
1 v., grab., 45 cm. 
 
2.432. SCHNEIDER ET COMPAGNIE. Creusot. 
Usines de Creusot. Album des fers etbaciers. 3e. 
éd. Creusot, A. Temporal, 1879. 
XIX, 55 lám., 14 cm. Cart. 
 
2.433. SEGNERI, Paolo (S. I.). 
Opere... Brescia, Tip. Pasini, 1822-1823. 
2 t. en 1 v., 16 cm. 
Son los tomos 6.º y 7.º 
 
2.434. SEIFERTH, Juan. 
Extracto de la obra sobre el cultivo del lino... 
Zaragoza, Sociedad Aragonesa, 1788. 
17 p., 20 cm. 
 
2.435. SEIJAS PRADO, Antonio. 
Contestación... al escrito publicado en esta ciudad 
por el oficial de la C. R., D. Mariano Sancho. 
Barcelona, Imprenta del Constitucional, 1841. 
24 p., 20 cm. 
 
2.436. SEIXO, Vicente del. 
Ensayos políticos y militares dirigidos a la 
juventud española que se dedica a la carrera de las 
armas. (S. 1. S. í. S. a.) 
137 p., 2 h., 21 cm. 
 
2.437. SEIXO, Vicente del. 
Lecciones prácticas de agricultura y economía que 
da un padre a su hijo para que sea un buen 
labrador... Madrid, Pantaleón Aznar, 1792-1794. 
4 v., 21'5 cin. Piel. 
 
2.438. SEIXO, Vicente del. 
Reflexiones sobre los progresos de agricultura y 
pastoría... Madrid, Pantaleón Aznar, 1797. 
 68 p., 2 h., 21 cm.  
Encuadernado con: Tratado práctico o pastoría de 
las colmenas... Vicente del Seixo... Madrid, 
Pantaleón Aznar, 1797. 1 h., 101 p. 
 
2.439. SEIZIEME. 
Le seizième siècle en mil huit cent dix-sept; par 
l'auteur du Paysan et le Gentilhomme. Paris, 
Brissot-Thivars, 1818.  
313 p., 1 h., 21 cm. 
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2.440. SELECTA. 
Selecta ex optimis graecis auctoribus... ad usum 
scholarum Societatis Iesu... Matriti, E. Aguado, 
1829.  
2 t. en 1 v., 16 cm. Piel. 
 
2.441. SEMANA AGRICOLA. 1913. Valencia. 
Conferencias dadas... Valencia, Cámara Agricola 
Oficial, 1914. 
134 p., 21'5 cm. 
 
2.442. SEMINARIO DE NOBLES. Madrid. 
Constituciones del Real Seminario de Nobles de 
Madrid. Madrid, Imprenta Real, 1799.  
114 p., 24 cm. Piel. 
 
2.443. SEMINARIO DE SAN CARLOS. 
Salamanca. 
Constituciones del Real Seminario de San Carlos 
de la ciudad de Salamanca dispuestos por el 
Excmo. Sr. D. Felipe Bertrán, Obispo de 
Salamanca... Madrid, Imp. Antonio de Sancha, 
1783.  
VIII, 288 p., 20'5 cm. Piel. 
 
2.444. SEMINARIO PATRIÓTICO 
VASCONGADO. 
Noticia abreviada del Seminario Patriótico 
Bascongado (sic) (S. 1. S. i. S. a.). 
6 h., 21 cm. 
 
2.445. SEMPERE Y GUARINOS, Juan. 
Biblioteca española económico-política... Madrid, 
Sancha, 1801-1821. 
4 v., 16 cm. Piel. 
 
2.446. SEMPERE Y GUARINOS, Juan. 
Ensayo de una biblioteca española de los mejores 
escritores del reynado de Carlos III... Madrid, 
Imprenta Real, 1785-1786. 
4 t. en 2 v., 17'5 cm. Piel. 
 
2.447. SEMPERE Y GUARINOS, Juan. 
Historia de las rentas eclesiásticas de Espafía... 
Madrid, Sancha, 1822. 
VI, 150 p., 1 h., 19 cm. 
 
2.448. SEMPERE Y GUARINOS, Juan. 
Memoria sobre la limosna... 
SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Madrid. 
Memorias, v. VI, p. 1-36. 
 
2.449. SEMPERE Y GUARINOS, Juan. 
Memoria sobre la renta de la población del reyno 
de Granada. Granada, Herederas de D. Nicolás 
Moreno, 1799. 
1 h., 57 p., 1-54 p., 21 cm. 
 
2.450. [¿SENÉN DE CONTRERAS, Juan. 
Marqués de Campo verde?]. 

[Cartas diversas y otras narraciones relativas a la 
Guerra de la Independencia durante el año 1811...] 
(S. 1. S. i. S. a.). 
105 p., 2 h., 16 cm. 
Ejemplar muy deteriorado. Carece de portada. 
Los datos deducidos del contexto. 
 
2.451. SEÑALES. 
Señales generales de día y de noche, y con niebla, 
a la vela y al ancla, para uso de las esquadras( sic) 
combinadas... Cartagena, Imp. Real de Marina, 
1807. 
XIV, 157 p., 5 h., h. pleg., 21 cm. Piel. 
 
4.252. SERMÓN. 
Sermón que inspirado por Dios y por su mandato 
predicó el profeta jeremías en la puerta del templo 
de Jerusalén, exhortando al pueblo a una sincera 
conversión... tomado a la letra de jeremías, cap. 
VII, traducción castellana por el P. Scío. Va 
añadido lo que nos predicaría a nosotros en las 
actuales circunstancias, conforme a lo que 
entonces dixo sobre la necesidad de la verdadera 
penitencia para alcanzar la victoria en la presente 
guerra, por un sacerdote deseoso del bien de la 
Religión y de la Patria. Valencia, Imp. del Diario, 
1809. 
12 p., 21 cm. 
 
2.453. SERRANO, Tomás (S. I.). 
Fiestas seculares con que la coronada ciudad de 
Valencia celebró el feliz cumplimiento del tercer 
siglo de la canonización de su patrón San Vicente 
Ferrer (S. 1. S. i.) [1761]. 
14 h., 440 p., 25 cm. Piel. 
 
2.454. SERRANO, Tomás (S. I.). 
Fiestas seculares con que la coronada ciudad de 
Valencia celebró el feliz cumplimiento del tercer 
siglo de la canonización de su esclarecido hijo y 
ángel protector San Vicente Ferrer, Apóstol de 
Europa... Valencia, Vda. de Joseph de Orga, 1762. 
17 h., 452 p., h. pleg. grab., 24'5 cm. Perg. 
 
2.455. SERRANO GALVACHE, T. 
Cartas pedagógicas... 2.' ed. Madrid, F. Nozal, 
1887. 
216 p., 16 cm. Cart. 
 
2.456. SERVICIO NACIONAL AGRONÓMICO. 
Teruel. 
Campos de experiencia y demostración en terrenos 
de secano y regadío. Memoria correspondiente al 
año agrícola de 1901 a 1902 ... Madrid, Dirección 
General de Agricultura, 1903. 
80 p., 23 cin. 
 
2.457. SIFRE PLA, Rafael. 
Historia de la devoción alcireña a Nuestra Señora 
de la Murta ... Trabajo premiado por "Lo Rat 
Penat"... Alcira, Ayuntamiento, 1961. 
50 p., 1 h. grab., 20 cm. 
 
2.458. SILVELA, Francisco Agustín. 
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Consideraciones sobre... la pena capital, Madrid, 
Tomás Jordán, 1835. 
XVIII, 1 h., 280 p., 18 cm. Piel. 
 
2.459. SIMMS, Frederick W. 
A treatise on the principal mathematical 
instruments employed in surveying, levelling and 
Astronomy... 7th. ed. London, Troughton and 
Simms, 1899. 
XI, 129 p., 4 h., 16 p., 23 cm. Tel. 
 
2. 460. SIMÓN, Jules. 
El trabajo y la redención del proletariado. 
Traducción de Luis Carreras. Barcelona, Fiol y 
Bernadás, 1869. 
192 p., 20'5 cm. (Biblioteca Republicana). 
 
2.461. SIMON, Max. 
Déontologie médicale ou des devoirs et des droits 
des médecins dans l’état actuel de la civilisation... 
Paris, J. B. Baillière, 1845. 
4 h., 567 p., 2 h., 22 cm. Cart. 
 
2.462. SIMONDE DE SISMONDI, J. C. L. 
Etudes sur les Constitutions des peuples libres... 
Paris, Treuttel et Würtz, 1836. 
3 h., IV, 436 p., 21 cm. Piel. 
 
2.463. SIMONIN, L. 
Le mineur de Californie... Paris, Hachette, 1866. 
52 P., 1 h., 15 erfi. 
 
2.464. SIMPOSIO SOBRE PROPIEDAD 
HORIZONTAL. 1971. Valencia. 
Simposio sobre propiedad horizontal. Valencia, 
Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana de la 
Zona de Levante, 1971. 
16 p., 27 cm. 
 
2.465. SISTERNES Y FELIU, Manuel. 
Idea de la ley agraria española... Valencia, Benito 
Monfort, 1786. 
XXX, 1-148 p., 1 h., 23 cm. Perg. 
 
2.466. SMITH, Adam. 
Compendio de la obra inglesa intitulada "La 
riqueza de las naciones" hecho por el marqués de 
Condorcet y traducido al castellano con varias 
adiciones... por D. Carlos Martínez de Irujo... 
Palma, Miguel Domingo, 1814. 
XII, 1 h., 264 p., 16 cm. 
 
2.467. SOAVE, Francesco. 
Novelle morali... aceresciuta delle novelle morali 
di A. Parea e di L. Bramieri. Lione, etc., Cormon, 
etc., 1843. 
2 t. en 1 v.., 15 cm. 
 
2.468. SOBEJANO ALCAYNA, Andrés. 
El argumento artístico en la cuestión de la 
regionalidad murciana. Discurso... Murcia, 
Sociedad Económica de Amigos del País, 1925. 
22 p., 1 h., 21 cm. 
 

2.469. SOCIEDAD DE AGRICULTURA. Pareja. 
Ordenanzas de la Real Sociedad de Agricultura 
creada en la villa de Pareja y sus aldeas el año de 
1816. Madrid, López, 1817. 
 
42 p., 21 cm. 
 
2.470. SOCIEDAD ARAGONESA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Zaragoza. 
[Colección de varias obras editadas por la 
sociedad]. Zaragoza, Sociedad Aragonesa de 
Amigos del País, 1785.  
4 t. en 1 v., 20 cm. 
Comprende: 1. Sermón contra la ociosidad por el 
P. Ramón de Huesca. IL Discurso sobre si deben 
los curas de las aldeas instruir a los labradores en 
la economía campestre... por Francisco Griselini. 
III. Discurso sobre la utilidad de los 
conocimientos políticos por D. Lorenzo Normante. 
IV, Memoria sobre la arcilla por D. Miguel de 
Tomos. 
 
2.471. SOCIEDAD ARTISTICA GENERAL DE 
SOCORROS MUTUOS DE CASTILLA LA 
VIEJA. 
Estatutos... Valladolid, Dámaso Santarén, 1841. 64 
p., 21 cm. 
 
2.472. SOCIEDAD CANTÁBRICA. junta de 
Diputación en Madrid. 
Extracto de las actas de la Junta de individuos de 
la Real Sociedad Cantábrica residentes en Madrid 
desde 19 de agosto de 1798 hasta 27 de diciembre 
de 1799... Madrid, Vda. e Hijo de Marín, 1800. 
2 h., 120 p., 21 cm. 
 
2.473. SOCIEDAD CANTÁBRICA. Junta de 
Diputación en Madrid. 
Continuación de actas de la Junta de Diputación en 
Madrid de la Real Sociedad Cantábrica en junio de 
1801. Madrid, Vda. e Hijo de Marín, 1801. 
147 p., 21 cm. 
 
2.474. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS.  Badajoz. 
Memoria de los trabajos efectuados durante el aflo 
1894, leída por el secretario D. Alberto Merino de 
Torres... Badajoz, Tip. La Económica, 1895. 
22 P., 31'5 cm. 
 
2.475. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Barcelona. 
Esposiciones (sic) que la Sociedad Económica 
Barcelonesa de Amigos del País ha elevado al 
regente del Reino y a las Cortes... sobre un tratado 
de comercio con Inglaterra, reforma del sistema 
prohibitivo y fomento de las fábricas nacionales... 
Barcelona, José Tauló, 1842. 
30 p., 2 h., 7 p., 21 cm. 
 
2.476. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Cádiz. 



 132

Dictamen dado por la Sociedad Económica 
Gaditana a la Matritense sobre la renta de la sal 
[Cádiz, Imp. de la Revista Médica] 1843. 
14 p., 1 h., 21 cm. 
 
2.477. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Cádiz. 
Representación... sobre... Real Decreto declarando 
a Cádiz puerto franco... Cádiz, Vda. e Hijo de 
Bosch, 1829. 
47 p., 21 cm. 
 
2.478. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Córdoba. 
Catálogo 1.0 de enero de 1886. Córdoba, Arroyo, 
1886. 
8 h., 21 cm. 
 
2.479. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Granada. 
Sesiones públicas de apertura de curso de sus 
enseñanzas celebradas por la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de la provincia de 
Granada en 1.0 de octubre de 1889 y 5 de octubre 
de 1890. Granada, Indalecio Ventura, 1890. 
89 p., 20 cm. 
 
2.480. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Granada. 
Sesión pública... para distribuir los premios en 10 
de junio de 1890. Granada, Indalecio Ventura, 
1890. 
40 p., 20 cm. 
 
2.481. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Granada. 
Sesión pública de apertura de curso de sus 
enseñanzas celebrada... en 5 de octubre de 1891... 
Granada, Vda. e Hijos de P. V. Sabatel, 1891. 
87 p., 18 cm. 
 
2.482. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Las Palmas de Gran Canaria. 
Anales... 1878. Las Palmas, Imp. La Verdad, 1879. 
63 p., 21 cm. 
 
2.483. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. León. 
Informe sobre la superioridad de los curtidos con 
la rama de arándano procedentes de la fábrica de 
D. Valentín Fernández... León, Pedro Miñón, 
1836. 
8 p., 21 cm. 
 
2.486. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. León. 
Informe dado a la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de León sobre el Real Decreto... 
que dispone la enagenación (sic) de los bienes 
nacionales... León, Pedro Miñón, 1836. 
8 p., 21 cm. 
 
2.485. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Madrid. 

Junta Pública que la Sociedad Económica 
Matritense celebra el día 18 de mayo de 1871... 
para la solemne distribución de premios. Madrid, 
M. Rivadeneyra, 1871. 
29 p., 30 cm. 
 
2.486. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Madrid. 
Memorias... Madrid, Antonio de Sancha-Imprenta 
Real, 1780-1784. 
6 v., 26 cm. Piel. 
 
2.487. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Madrid. 
Oración de la Real Sociedad Económica de 
Madrid al Rey Ntro. Sr. dándole el parabién por el 
feliz nacimiento de los serenísimos Infantes 
gemelos... Madrid, Antonio de Sancha, 1783. 
49 p., 22 cm. Cart. 
 
2.488. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAlS.  Madrid. 
Plan de una memoria sobre las causas de la 
ociosidad... Madrid, Antonio de Sancha, 1787. 
XXVIII, 22 cm. 
 
2.489. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Palma de Mallorca. 
Memorias... 1ª parte. Palma de Mallorca, Ignacio 
Sarrá y Frau, 1784. 
266 p., 2 h., 21 cm. 
 
2.490. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Palma de Mallorca. 
[Memorias y Papeles Varios]. Palma de Mallorca, 
cte., Ignacio Sarrá, cte., 1784-1843. 
7 v., 21'5 cm. 
 
2.491. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Santiago de Compostela. 
El crédito agrícola. Informe de la Sociedad 
Económica de Arnigos del País de la ciudad de 
Santiago redactado por el socio numerario D. 
Joaquín Díaz de Rábago... Santiago, Imp. de la 
Gaceta, 1883. 
VI, 328 p., 1 h., 30 cm. 
 
2.492. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS.  Santiago de Compostela. 
Dictamen sobre lo que más conviene a los 
intereses del país respecto a la construcción de un 
ferrocarril que una esta ciudad con la línea general 
del Noroeste, sección de Corufia a Lugo. Santiago, 
Imp. de la Gaceta de Galicia, 1881. 
56 P., 21 cm. 
 
2.493. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Santiago de Compostela. 
Sesión solemne de adjudicación de premios a los 
alumnos... el día 26 de julio de 1887... Santiago, 
Gaceta de Galicia, 1887. 
39 p., 2 h., 21 cm. 
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2.494. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. 
Santiago de Compostela, 
Sesión solemne de adjudicación de premios a los 
alumnos de las Escuelas de la misma el 26 de julio 
de 1890. Santiago, José M. Paredes, 1890. 
63 p., 1 h., 21 cm. 
 
2.495. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAlS.  Segovia. 
Actas y Memorias... Segovia, A. Espinosa, 
1785-1786. 
2 v., 22 cm. Piel. 
 
2.496. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
[Actas y publicaciones diversas]. Valencia, Benito 
Monfort, etc., 1785-1837. 
11 v., 20 cm. Piel. 
 
2.497. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Valencia. 
Extracto de las actas de la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de Valencia del 
año 1785. Lo publicó... el Dr. Don Pasqual 
Vicente Lansola... Valencia, Benito Monfort, 
1787. 
37 p., 20 cm. 
 
2.498. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Extracto de las Actas de la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de Valencia del 
afío 1786. Lo publicó... el Dr, D. Pasqual Vicente 
Lansola... Valencia, Joseph y Tomás de Orga, 
1788. 
64 p., plan. pleg., 20 cm. 
 
2.499. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Extracto de las Actas de la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de Valencia que 
comprende desde el principio del año 1787 hasta 
23 de noviembre de 1791. Por Don Tomás 
Ricord... Valencia, Benito Monfort, 1792. 
224 p., 20 cm. 
 
2.500. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo de las actas, memorias y opúsculos 
impresos por acuerdo de la Real Sociedad 
Económica de Valencia que se hallan en venta 
encuadernados a la rústica en la librería de Don 
Vicente Beneyto... Valencia, Vicente Beneyto, 
1824. 
4 h., 20 cm. 
 
2.501. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuos de la Real 
Sociedad Económica de Valencia en 23 de enero 
de 1826. Valencia, Benito Monfort (S. a.). 
16 p., 2 h., 20 cm, 
 

2.502. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuos de la Real 
Sociedad Económica de Valencia en 3 de enero de 
1827. Valencia, Benito Monfort (S. a.). 
20 p., 2 h., 20 cm. 
 
2.503. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuos de la Real 
Sociedad Económica de Valencia en 9 de enero de 
1828. Valencia, Benito Monfort (S. a.). 
27 p., 20 cm. 
 
2.504. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuos de la Real 
Sociedad Económica de Valencia en 1830. 
Valencia, Benito Monfort (S. a.). 
28 p., 20 cm. 
 
2.505. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuo~ de la Real 
Sociedad Económica de Valencia en 1832. 
Valencia, Benito Monfort (S. a.). 
30 p., 1 h., 20 cm. 
 
2.506. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuos numerarios de 
la Real Sociedad Económica de Valencia en 1835. 
Valencia, Benito Monfort (S. a.). 
13 p., 20 cm. 
 
2.507. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuos numerarios de 
la Real Sociedad Económica de Valencia en 1836. 
Valencia, Benito Monfort (S. a.). 
12 p., 1 h., 20 cm. 
 
2.508. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo de los señores individuos numerarios de 
la Sociedad Económica de Valencia en 1837. 
Valencia, Benito Monfort (S. a.). 24 p., 20 
 
2.509. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS. Valencia. 
Catálogo general de señores socios numerarios y 
señoras damas de mérito... en 12 de mayo de 
1867... Valencia, los6 Rius (S. a.).  
26 p., 27’5 cm. 
 
2.510. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo general... en 1869. Valencia, José Rius, 
1869. 
31 p., 27'5 cm. 
 
2.511. SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
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Catálogo general. Año 1872. Valencia, José Rius, 
1872. 
40 p., 24 cm. 
 
2.512. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PMS. Valencia. 
Catálogo general. Valencia, J. Rius, 1878. 
48 p., 30 cm. 
 
2.513. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Catálogo general... 1883. Valencia, N. Rius, 1883. 
47 p., 31 cm. 
 
2.514. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS. Valencia. 
Catálogos particulares del archivo, librería y sala 
de la Real Sociedad Económica de Valencia para 
el uso de sus individuos. [Valencia, Benito 
Monfort, 1836.]  
13 p., 21 cm. 
 
2.515. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Consideraciones sobre el hilado y torcido de la 
seda. Valencia, Hermanos de Orga, 1794.  
92 p., 21 
 
2.516. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Estatutos de la Sociedad Económica de Amigos 
del País de Valencia. Valencia, Benito Monfort, 
1837.  
15 p., 20 cm. 
 
2.517. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Estatutos y reglamento de la Sociedad Económica 
de Amigos del País de Valencia. Valencia, José 
Rius, 1865.  
37 p., 31 cm. 
 
2.518. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Estatutos y reglamento de la Sociedad Económica 
de Amigos del País de Valencia. Valencia, José 
Rius, 1874.  
43 p., 30 cm. 
 
2.519. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
 
Estatutos y reglamento de la Sociedad Económica 
de Amigos del País de Valencia. Valencia, N. Rius 
Monfort, 1883.  
43 p., 30 cm. 
 
2.520. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAlS. Valencia. 
Estatutos y reglamento... Valencia, Nicasio Rius 
Monfort, 1902. 
36 p., 24 cm. 
 

2.521. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Estatutos y reglamento... Valencia, Imp. Diana, 
1945. 
43 p., 22 cm. 
 
2.522. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Exposición elevada a las Cortes por las Sociedades 
Valencianas de Agricultura, Económica de 
Amigos del País y Liga de Propietarios sobre las 
bases en que deben descansar los trabajos 
catastrales en España. Valencia, N. Rius Monfort, 
1881.  
31 p., 28 
 
2.523. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Informe a la Real Sociedad Económica de Amigos 
del País de Valencia por la Comisión de Educación 
de la misma sobre la obra de M. A. Jullien titulada 
"Ensayo general de Educación física, moral e 
intelectual"... Valencia, J. de Orga y Cía.,  
5 h., 20 cm. 
 
2.524. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Informe acerca de la obra titulada 'Toblación rural" 
escrita por el Excmo. Sr. D. Fermín Caballero. 
Valencia, José Rius, 1865.  
24 p., 1 h., 24 cm. 
 
2.525. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS, Valencia. 
Informe... sobre la urgencia y bases de una ley de 
policía y conservación del régimen de los ríos de 
la península... Valencia, José Rius, 1850.  
15 p., 21 cm. 
 
2.526. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Instituciones Económicas de la Sociedad de 
Amigos del País de la ciudad y reino de Valencia. 
Primera Parte... Valencia, Benito Monfort, 1777. 
LXII, 1-208 p., 20 cm. 
 
2.527. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Interrogatorio estadístico a los párrocos del reino 
(S. 1. S. i. S. a.). 
1 h., 20 cm. 
 
2.528. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS. Valencia. 
Junta Pública celebrada el 11 de diciembre de 
1799... el 10 de diciembre de 1806 y el 8 de 
diciembre de 1826. Valencia, Benito, Monfort, 
1800-1830.  
3 v., 22 cm. 
 
2.529. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
junta Pública de la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia celebrada el día 9 de 
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diciembre de 1800. Valencia, Benito Monfort, 
1801. 
408 p., 20 cm. 
 
2.530. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Junta Pública de la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia celebrada el día 9 de 
diciembre de 1801. Valencia, Benito Monfort, 
1802. 
262 p., 1 h., 20 cm. 
 
2.531. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Junta Pública de la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia celebrada el día 10 
de diciembre de 1802. Valencia, Benito Monfort, 
1803. 
236 p., 1 h., 21 cm. Piel. 
 
2.532. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Junta Pública de la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de la ciudad y reino de Valencia 
celebrada el día 9 de diciembre de 1803. Valencia, 
Benito Monfort, 1804. 
228 p., 1 h., 20 cm. 
 
2.535. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
junta Pública de la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de la ciudad y reyno de Valencia 
celebrada el día 9 de diciembre de 1804. Valencia, 
Benito Monfort, 1805. 
188 p., h. pleg., 20 cm. 
 
2.534. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Valencia. 
Junta Pública de la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de la ciudad y reyno de Valencia 
celebrada el día 8 de diciembre de 1826. Valencia, 
Benito Monfort, 1830. 
VIII, 9-154 p., 1 h., 20 cm. 
 
2.535. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS.  Valencia. 
Juntas Públicas de la Real Sociedad Económica de 
Valencia celebradas el dia 8 de diciembre de los 
años 1827, 1828 y 1829. Valencia, Benito 
Monfort, 1832. 
VII, 8-140 p., 2 h., 20 cm. 
 
2.536. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Juntas Públicas de la Real Sociedad Económica de 
Valencia celebradas el día 8 de diciembre de los 
años 1830, 1831 y 1832. Valencia, Benito 
Monfort, 1833. 
VIII, 1-171 p., 1-78 p., 1 h., 20 cm. 
 
2.537. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Junta Pública de 1834. Valencia, Benito Monfort 
(S. a.). 

4 h., 20 cm. 
 
2.538. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
junta Pública y distribución de premios de la 
Sociedad Económica de Amigos del País en 8 de 
diciembre de 1837. Valencia, Oficina de López, 
1&38. 
4 h., 20 cm. 
 
2.539. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Lista de los señores individuos de la Real Sociedad 
Económica de Amigos del País de la ciudad y 
reyno de Valencia hasta el fin de mayo del año 
1778. Valencia, Benito Monfort, 1778. 
XLIV, 20 cm. 
 
2.540. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PMS. Valencia. 
Lista de los señores que componen la Real 
Sociedad Económica de Amigos del País de 
Valencia. Valencia, B. Monfort, 1815. 
14 p., 14 cm. 
 
2.541. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Lista de los señores socios que componen la Real 
Sociedad Económica de Amigos del País de 
Valencia. Valencia, Monfort, 1816. 
15 p., 14 cm. 
 
2.542. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Lo que son las sociedades cooperativas de 
consumo. Noticia sobre la organización y ventajas 
de tales asociaciones seguida de un proyecto de 
estatutos para el establecimiento en Valencia de 
una sociedad de esta clase. Valencia, José Rius, 
1868. 
28 p., 15 cm. 
 
2.543. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Memoria de la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia sobre la restauración 
de la cosecha de la caña dulce y de los ingenios de 
azúcar de este reino. Valencia, Benito Monfort, 
1793. 
26 p., 20 cm. 
 
2.544. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Noticia histórica de la antigua legislación 
valenciana sobre el régimen de las aguas públicas. 
Valencia, José Rius, 1851.  
23 p., 21 cm. 
 
2.545. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
[Premios ofrecidos en los años 1800 a 1808 y 1815 
a 1838]. Valencia, (S. i.), 1800-1838.  
H. pleg. 
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2.546. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
[Premios distribuídos por la Sociedad en los años 
1816, 1817, 1819 y desde 1821 a 1837]. Valencia, 
Benito Monfort, etc., 1816-1837.  
Varios t. en 1 v., 20 cm. 
 
2.547. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia, 
Premios que ofrece la Real Sociedad Económica 
de Valencia para el día 8 de diciembre de 1836. 
Valencia, Sociedad Económica de Amigos del 
Pais, 1836.  
4 h., 21 cm. 
 
2.548. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Premios que la Sociedad Económica de Amigos 
del País de Valencia ofrece para el certamen 
público de 8 de diciembre de 1884. Valencia, 
Nicasio Rius, 1883.  
8 p., 23 cm. 
 
2.549. SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Premios que la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia ofrece para el 
certamen de 8 de diciembre de 1887. Valencia, 
Nicasio Rius Monfort, 1886. 8 p., 23 cm. 
 
2.550. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Premios que la Real Sociedad Económica de 
Amigos del País de Valencia ofrece para el 
certamen de 8 de diciembre de 1889. Valencia, 
Nicasio Rius Monfort, 1888.  
8 p., 23 cm. 
 
2.551. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Premios ofrecidos a los cosecheros de la seda (S. 
l.: Valencia) (S. i.) (S. a.: 1779).  
2 h., 20 cm. 
 
2.552. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Premios ofrecidos para los cosecheros de seda (S. 
L Valencia) (S. i.) (S. a.: 1780).  
1 h. pleg. 
 
 
2.553. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Premios ofrecidos a los discípulos de Dibujo (S. l.: 
Valencia) (S. i.) (S. a.: 1777).  
2 h., 20 cm. 
 
2.554. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS. Valencia. 
Programa de los premios que con objeto de 
fomentar el adelanto de la instrucción primaria 
ofrece la Sociedad Económica de Amigos del País 
para los certámenes de 1871, 72, 73 y 74. 
Valencia, José Rius, 1871. 

18 p., 23 cm. 
 
2.555. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Programa de los premios que ofrece la Real 
Sociedad Económica de Amigos del País de 
Valencia con objeto de estimular la instrucción 
primaria, para el quinquenio de 1894 a 1898. 
Valencia, Nicasio Rius Monfort, 1894. 
10 p., 24 cm. 
 
2.556. SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Valencia. 
Reglamento que determina las obligaciones de 
Contador y Tesorero de la Real Sociedad 
Económica de Valencia según los títulos VII y 
VIII de sus estatutos. (S. l.: Valencia) (S. i.) (S. a.: 
1834). 
2 h.-, 20 cm. 
 
2.557. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAIS, Valencia. 
Relación de las solemnes exequias que la Real 
Sociedad Económica de Amigos del País de 
Valencia hizo al señor Rey Don Carlos Tercero... y 
Elogio fúnebre dicho por su socio el Dr. D. Josef 
Faustino de Alcedo... Valencia, Benito Monfort, 
1789. 
64 p., 20 cm. 
 
2.558. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS 
DEL PAÍS. Valladolid. 
Informe sobre la reforma de las tarifas de derechos 
y arbitrios de puertas... Valladolid, M. Aparicio, 
1843. 
64 p., 21 
 
2.559. SOCIEDAD ECONÓMICA 
NUMANTINA. 
Acta de la sesión pública de la Sociedad 
Económica Numantina celebrada el día 17 de abril 
de 1843. Soria, Imprenta del Boletín Oficial, 1843. 
40 p., 20 cm. 
 
2.560. SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL 
PANADÉS. Vilafranca del Panadés. 
Catálogo P-7. Productos enológicos. Materias 
filtrantes. Productos químicos... Barcelona, Imp. F. 
Giró (S. a.). 
18 p., 1 h., 25 cm. 
 
2.561. SOCIEDAD ESCOLAR-MÉDICA DE 
VALENCIA. 
Solemne sesión celebrada en los salones de la 
Sociedad Económica de Amigos del País en 
conmemoración del quinto aniversario de su 
fundación el día 6 de febrero de 1882. Valencia, 
Emilio Pascual, 1882. 
32 p., 21 cm. 
 
2.562. SOCIEDAD ESPAÑOLA CONTRA EL 
GANADO HIBRI 
DO. Madrid. 
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Memoria... Años 1905, 1906, 1907 y 1908. 
Madrid, J. Corrales (S. a.). 
47 p., 22 cm. 
 
2.563. SOCIEDAD PARA PLANTEAR Y 
MANTENER UNA ESCUELA DE PÁRVULOS. 
Soria. 
Memoria de los trabajos practicados para plantear 
en la ciudad de Soria una escuela de párvulos o 
sala de infancia. Con una breve noticia del acto de 
su inauguración y los discursos que en él se 
plantearon y la lista general de los socios inscritos. 
Por el secretario Felipe Mateo Moreno. [Soria], 
Imprenta del Boletín, 1840. 
26 p., 20 cm. 
 
2.564. SOCIEDAD PARA PROPAGAR Y 
MEJORAR LA EDUCACIÓN DEL PUEBLO. 
Alcoy. 
Memoria de las operaciones y progresos de la 
Sociedad de Alcoy para propagar y mejorar la 
educación del pueblo... Alcoy, Cabrera, 1842. 
25 p., 21 cm. 
 
2.565. SOCIEDAD PARA PROPAGAR Y 
MEJORAR LA EDUCACIÓN DEL PUEBLO. 
Madrid. 
Acta de la Junta General de la Sociedad para 
propagar y mejorar la educación del pueblo... 
Madrid, Colegio de Sordo-Mudos imp., 1839. 
80 p., 21 cm. 
 
2.566. SOCIEDAD DE SOCORROS MUTUOS 
CONTRA APEDREOS DE LA PROVINCIA DE 
SORIA. 
Proyecto de Estatutos... Soria, Sociedad 
Económica Numantina, 1845. 
16 p., 21 cm. 
 
2.567. SOCIEDAD DE SOCORROS MUTUOS 
DE IMPRESORES. Valencia. 
Memoria leída por D. Ramón Sanjuán Oliete... el 
día 8 de mayo de 1879... Valencia, Ramón Ortega, 
1879. 
31 p., 21 cm. 
 
2.568. SOCIEDAD VALENCIANA DE 
FOMENTO. 
Estatutos... (S. 1. S. i. S. a.). 
2 h., 21 cm. 
 
2.569. SOCIEDAD VASCONGADA DE 
AMIGOS DEL PAIS. Vitoria. 
Cursos monográficos del País Vasco. 1968. 
Memoria. San Sebastián, Sociedad Vascongada de 
Amigos del País, 1968.  
11 p., 21'5 cm. 
 
2.570. SOCIEDAD VASCONGADA DE 
AMIGOS DEL PAIS. Vitoria. 
Ensayo de la Sociedad Bascongada (sic) de los 
Amigos del País. Aflo 1766. Dedicado al Rey N. 
Señor. Vitoria, Thomás de Robles, 1768.  
16 h., 360 p., 19'5 cm. Piel. 

 
2.571. SOCIEDAD VASCONGADA DE 
AMIGOS DEL PAIS. Vitoria. 
Extractos de las juntas Generales celebradas por la 
Real Sociedad Bascongada (sic) de los Amigos del 
País... Madrid, etc., Antonio de Sancha, etc., 1772-
1792.  
8 v., 195 cm. Piel. 
 
2.572. SOCIEDAD VASCONGADA DE 
AMIGOS DEL PAIS. Vitoria. 
[Papeles varios] (S. 1. S. i.) (S. a.: ¿1780-1787?). 
1 v., 14 cm. Piel. 
 
2.573. SOCIEDAD VASCONGADA DE 
AMIGOS DEL PAIS. Vitoria. 
[Papeles varios. Vitoria, etc., Gregorio Marcos de 
Robles y Revilla, etc., 1782-1785].  
1 v., 19 cm. Piel. 
 
2.574. SOCIEDADES ECONóMICAS 
ESPAÑOLAS DE AMIGOS DEL PAIS. 
Asamblea General. III. 1912. Barcelona. 
Actas. Crónicas. Ponencias. Barcelona, Sociedad 
Económica de Amigos del Pais, 1913.  
462 p., 28 cm. 
 
2.575. SOCIEDADES ECONóMICAS DE 
AMIGOS DEL PAIS. Asamblea Nacional. IV. 
1914. Valencia. 
IV Asamblea Nacional de Sociedades Económicas 
de Amigos del País... -Crónica, Actas, Memorias... 
Valencia, Sociedad Económica de Amigos del 
País, 1917.  
213 p., 1 h., 23 cm. 
 
2.576. SOCIEDADES ECONóMICAS DE 
AMIGOS DEL PAIS. Asamblea Nacional. V. 
1949. Zaragoza. 
Asamblea Nacional de Reales Sociedades 
Económicas de Amigos del País... Zaragoza, Imp. 
La Académica, 1951.  
192 p., grab. y lám., 24'5 cm. 
 
2.577. SOCIEDADES ECONóMICAS DE 
AMIGOS DEL PAIS. Congreso. XI. 1934. 
Madrid. 
Federación de Sociedades Económicas de Amigos 
del País (XI Congreso). Madrid, Imp. Izaguirre, 
1934. 
100 p., 16 cm. 
 
2.578. SOCIEDADES ECONóMICAS DE 
AMIGOS DEL PAIS DE LA REGIóN 
VALENCIANA. Congreso. 1909. Valencia. 
Reglamento y cuestionario del Primer Congreso de 
Sociedades Económicas de Amigos del País de la 
Región Valenciana. Valencia, Exposición 
Regional, 1909. 
8 p., 18 cm. 
 
2.579. SOCIÉTÉ UAGRICULTURE DU 
DÉPARTEMENT DE LA SEINE. Paris. 
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Mémoires publiées par la Société d'Agriculture du 
Département de la Seine. Paris, 
Huzard,-1802-1803. 
4 Y., 20 cm. Piel. 
 
2.580. SOCIÉTÉ NATIONALE DE VACCINE. 
Compte rendu de l'exercice de 1841... Paris, 
Bouchard-Huzard (S. a.). 
14 h., 21 eni. 
 
2.581. SOCIÉTÉ DE STATISTIQUE. Paris. 
Société de Statistique de Paris. Son histoire. Ses 
travaux. Son Personnel. Naney, Berger-Levrault, 
1882.  
204 p., XLVIII, 1-16 p., 175 cm. Hol. 
 
2.582. SOLER, Fernando. 
Nociones de Aritmética para las Escuelas de 
primera enseñanza... Valencia, Valls, etc., 1876. 
64 p., 16 cm. Cart. 
 
2.583. SOLER, Francisco. 
Recuerdos importantes a la causa de la libertad, 
Barcelona, J. Bonet y Compañía, 1841.  
23 p., 20 cin. 
 
2.584. SOLER, Poncio. 
Descanso de comerciantes en compras y ventas en 
reales de vellón... Valencia, Benito Monfort, 1848. 
XII, 1 h., 466 p., 17 cm. Piel. 
 
2.585. SOLIS, Antonio de. 
Historia de la conquista de México... corr. y 
enmend. en esta última impresión... Barcelona, 
Sierra, etc., 1770-1789. 
3 v., 14'5 cm. Pta. 
El tomo 1.º ímpreso en 1789. 
 
2.586. SOLIS, Antonio de. 
Historia de la conquista de Méjico... Madrid, 
Gaspar y Roig, 1851. 
180 p., 3 h. 
 
2.587. SOMERUELOS, Marqués de. 
Proclama a los habitantes de la isla de Cuba, 
dignos hijos de la generosa nación española... 
reimp. Valencia, Benito Monfort, 1809. 
 
8 p., 21 cm. 
 
2.588. SONNINI, C. S. 
Manuel des propriétaires ruraux et de tous les 
habitants des campagnes... 2e. éd. Paris, F. 
Buisson, 1811. 
VIII, 344 p., 16 cm. 
 
2.589.  SOPARDA, Joaquín de (O. F. M.). 
Oración fúnebre... en las exequias celebradas por 
la junta de Institución de la Real Sociedad 
Bascongada en sufragio del alma de Don 
Ambrosio de Meabe... Vitoria, Gregorio Marcos 
de Robles y Revilla, [1782]. 
39 p., 21 cm. 
 

2.590. SORALUCE Y ZUBIZARRETA, Nicolás 
de. 
Defensa del apellido familiar de Juan Sebastián del 
Cano... San Sebastián, Oses, 1881. 
VII, 100 p., grab., 22 cm, 
 
2.591. SORET. 
CEuvres... Paris, Veuve Duchesne, etc., 1784. 
2 v., 17'5 cm. Piel. 
 
2.592. SORIA. Diputación. 
Al público con motivo de la supresión de la 
llamada Diputación de los Linajes defendida por 
Don Simeón Aguirre en nombre de los 
perjudicados... (S. l.: Soria) (S. i.) [1842]. 
VIII, 21 cm. 
 
2.593. SORIANO FUENTES, Mariano. 
Historia de la música española... Madrid, etc., 
Bernabé Carrafa, etc., 1856-1859. 
3 v., 25 cm. 
Falta el tomo 1º, 
 
2.594. SOTELO, Joaquín María. 
Elogio de... Juan Pablo Forner... Madrid, 
Academia de Derecho Español y Público, 1798.  
96 p., 21 cm. 
 
2.595. SOTILLO, Salustiano. 
Historia natural elemental... Valencia, José 
Doménech, 1868. 
488 p., 4 h., 24'5 cm. Hol. 
 
2.596. SOULAS, A. L. 
Método fácil de levantar planos y de agrimensura 
precedido de nociones elementales de 
Trigonometría rectilínea... Trad. por D. Manuel 
Llorente... Madrid, Miguel de Burgos, 1855.  
4 h., 164 p., 2 h., lárn. pleg., 16 cm. 
 
2.597.  SOULICE, Th. 
Petit dictionnaire de la langue française... Paris (S. 
i. S. a.). 
577 p., 16 cm. Cart.  
Ejemplar mutilado. Carece de portada 
 
2.598. SOUVESTRE, Emile. 
El filósofo de la buhardilla. Diario de un hombre 
feliz... Trad. por F. LI. O. Valencia, La Opinión, 
1863.  
208 p., 16 cm. 
 
2.599. SPEDALI DI SANTA MARIA NUOVA E 
DI BONIFAZIO. 
Firenze. Regolamento de¡ regi spedali di Santa 
María Nuova e di Bonifazio. Firenze, Caetano 
Cambiagi, 1789.  
LXXVIII, 1 h., 416 p., grab. pleg., 27 cm. Cart, 
 
2.600. STATIONS. 
Stations de la Passion de Notre Seigneur 
Jesus-Christ et procession pour y adorer 
Jesus-Christ... Paris, Ph. N. Lottin, 1725.  
XIV, 2 h., 194 p., 17 cm. Piel. 
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2.601. STATISTICAL. 
Statistical abstract for the United Kingdom in each 
of the last fifteen years from 1866 to 1880... 
London, George E. Eyre, etc., 1881.  
152 p., 25 cm. Hol. 
 
2.602. STEGEMANN, H. 
Prehistoria de la Guerra Europea. Madrid, Blass y 
Cía. (S. a.). 
168 p., 20 cm. 
 
2.603. STENDHAL. Seud. de Henri Beyle. 
Promenades dans Rome... Paris, Michel Lévy, 
1858. 
2 t. en 1 v., grab. y map., 18 cm. Hol. 
 
2.604. STIELER, Adolf. 
Hand Atlas... Cotha, Justus Perthes (S. a.). 
1 v., 40 cm. Piel. 
 
2.605. STORY. 
The story of Captain Riley and his adventures in 
Africa. New York, J. P. Peaslee, 1835.  
VI, 240 p., grab., 15 cm. 
 
2.606. STURM. 
El "gusano de la vid" y la manera de combatirlo 
con "Esturmit” del Dr. Sturm, remedio contra las 
orugas parásitas de la vid... Darmstadt, E. Merck 
(S. a.).  
15 p., lám., 22'5 cm. 
 
2.607. STURM, N. C. C. 
Reflexiones sobre la Naturaleza... aum. ... por 
Louis Cousin Despréaux y traducidas al castellano. 
Tomo IV que comprende los meses de julio y 
agosto. Madrid, Benito García y Cía., 1807.  
3 h., 368 p., 16'5 cm. Piel. 
 
2.608. STURMAN, Ed. A. 
Inaugural dissertation on Moral Philosophy... 
London, Grosvernor and Co., 1871.  
VIII, 72 p., 21 cm. 
 
2.609. SUÁREZ, Miguel Jerónimo. 
Memorias instructivas y curiosas sobre 
Agricultura, Comercio, Industria, Economía, 
Chyrnica (sic), Botánica, Historia Natural, etc. ... 
Madrid, Pedro Marin, 1778-1783.  
6 v., grab y lám. pIeg., 21 cm. Piel.  
Son los tomos 3.º, 4º, 5º, 6º, 7.º y 8.º 
 
2.610. SUDRE, Alfred. 
Histoire du comunisme ou réfutation historique 
des utopies socialistes... 5e. éd. Paris, Guillaumin, 
1856.  
VIII, 490 p., 18 cm. Hol. 
 
2.611. SULLIVAN, Robert. 
The spelling-book superseded the spelling 
meaning... the English language with exercices on 
verbal distinctions... 28th. ed, Dublin, William 
Curry, etc., 1852. 

VIII, 9-252 p., 15 cm. Tel. 
 
2.612. SUPERINTENDENT OF PUBLIC 
INSTRUCTION. New York. 
Thirty-ninth annual report... Albany, James B. 
Lyon, 1893. 
897 p, 2 h., 250 p., 23'5 cm. 
 
2.613. SUPREMA JUNTA DE SANIDAD. 
España. 
Informe del Real Proto-Medicato en que se 
proponen las observaciones médicas para indagar 
las causas, y método curativo de las tercianas, 
tomando noticias de los progresos de esta 
enfermedad en el presente aflo de 1785, que 
puedan servir de preservativo en adelante. 
Valencia, Benito Monfort, 1786. 
2 h., 11 p., 21 cm. 
 
2.614. SURIO, Luis.  
Esquema del desarrollo histórico de la industria 
valenciana. Valencia, Lo Rat Penat, 1947. 
47 p., 13 cm. 
 
2.615. SWEETSER, William. 
Mental hygiene; or, an examination of the intellect 
and passions designed to illustrate their influence 
on health and the duration of life... Edinburgh, etc., 
MacLachnan, etc., 1844. 
60 p., 22 cm. 
 
2.616. TABARES DE ULLOA, Francisco. 
Observaciones prácticas sobre el cacahuete o mani 
de América: su producción en España... Valencia, 
Joseph de Orga, 1800. 
31 p., 21 cm. 
 
2.617. TAENGUA, Vicente. 
Descripción de una nueva máquina para hilar la 
seda con toda perfección en rama. Valencia, 
Manuel Muñoz y Compañía, 1821. 
7 h., 1 plan. pleg., 21 cm. 
 
2.618. TARANCÓN, Manuel Joaquín. 
Discurso que en la solemne apertura de la Caja de 
Ahorros y Monte de Piedad de la ciudad de 
Valladolid... leyó... Don Manuel Joaquín 
Tarancón... Valladolid, Manuel Aparicio, 1842. 
27 p., 21 cm. 
 
2.619. TARAZONA, Pedro Jerónimo. 
Institveions dels Fvrs y Privilegis del Regne de 
Valencia... Valencia, Pedro de Guete, 1580. 
6 h., 414 p., 2 h., 20 cm. Piel. 
 
2.620. TÁRREGA, Juan Carmelo. 
Compendio de la Historia de España... Toledo, 
José de Cea, 1852. 
170 p., 2 h., 1 h. pleg., 16 cm. Cart. 
 
2.621. TÁRREGA, Juan Carmelo. 
Lecciones de Geografía... 2.ª ed. corr. y aum. 
Toledo, José de Cea, 1855. 
476 p., 2 h., 21 cm. Hol. 
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2.622. TASSO, Bernardo. 
L'amadigi... Bergamo, Pietro Lancellotti, 1755. 
3 v., 14'5 cm. Perg. 
 
2.623. TASSO, Torcuato. 
Jérusalem délivrée. Nouvelle traduction avee la vie 
du Tasse... par  M. A. Mazuy. Paris, F. Knab, 
1838.  
XXVIII, 432 p., lám., 22 cm. Hol. 
 
2.624. TEATRO DEL LICEO. Barcelona. 
Proyecto de convenio y de reglamento para la 
construcción del teatro del Liceo... Barcelona, 
Brusi, 1844.  
30 p., 21 cm. 
 
2.625. TEMAS. 
Temas fiscales. Cielo de conferencias-coloquio 
para divulgación de la Ley de Reforma 
Tributaria... Valencia, Cámara Oficial de 
Comercio, Industria y Navegación, 1965.  
203 p., 1 h., 24 cm. 
 
2.626. TEMPLE. 
Le temple du bonheur, ou recueil des plus 
excellens traités sur le bonheur extraits des 
meilleurs auteurs anciens et modernes. Nouvelle 
éd. corr. et augm. Bouillon, Société 
Typographique, 1770.  
3 v., 17 cm. Piel.  
Son los tomos 2.º, 3.º y 4.º 
 
2.627. TENINT, Wilhe1m. 
Antonia... Trad. al castellano por D. Rafael de 
Carvajal. Valencia, Benito Monfort, 1847.  
68 p., 26 cm. 
 
2.628. TENORIO, José Maria. 
La Aviceptología o manual completo de caza y 
pesca... Madrid, José Cuesta, 1861. 
2 h., 348 p., 15'5 cm. Cart. 
 
2.629. TEOFRASTO. 
Caracteres morales de Teofrasto. Reflexiones 
filosóficas sobre las costumbres de nuestro siglo 
por Mr. Duelos. Traducidos los primeros del 
griego y las segundas del francés al castellano por 
Don Ignacio López de Ayala. Madrid, Miguel 
Escribano, 1787. 
 
XIV, 1 h., 304 p., 15'5 cm. Cart. 
 
2.630. TEORÍA. 
Teoría de una Constitución política para España 
por un español. Valencia, Venancio Oliveres, 
1822. 
272 p., 16 cm. 
Ejemplar mutilado. Faltan hojas al final. 
 
2.631. TERESA DE JESÚS, Santa. 
Obras... Barcelona, Librería Religiosa, 1851-1852. 
5 v., 15 cm. 
 

2.632. TERRADILLOS, Ángel María. 
Prontuario de Historia de España... 10.ª ed. 
Madrid, Gregorio Hernando, 1869. 
127 p., 16 cm. 
 
2.633. TERREMOTOS. 
Los terremotos de Orihuela o Henrique y 
Florentina, Historia trágica... Valencia, Mariano de 
Cabrerizo, 1829. 
206 p., 1 h. pleg. lám., 15 cm. Piel. 
 
2.634. TERREROS Y PANDO, Esteban de. 
Diccionario castellano con las voces de ciencias y 
artes y sus correspondientes en las tres lenguas 
francesa, latina e italiana ... Madrid, Imp. Vda. de 
Ibarra, Hijos y Compañía, 1786-1793.  
4 v., 36 cm. Piel. 
 
2.635. TESORO. 
Tesoro del campo. Tratado práctico de agricultura 
general ... escrita y recopilada por una sociedad de 
amigos labradores y propietarios rurales. Madrid, 
Leocadio López, 1871.  
568 p., 23'5 cm. 
 
2.636. TESORO DE MADRID. 
Memoria presentada por el Director General de la 
Compañía a la Junta General de Socios el 29 de 
enero de 1865. Informe del Consejo de Inspección 
sobre las operaciones y Acta de la sesión. Madrid, 
F. Martínez Carcía, 1865.  
40 p., 20 cm. 
 
2.637. THENARD, L. J. 
Traité de Chimie élémentaire théorique et 
pratique... 4e. éd. Tome trosième... Paris, 
Crochard, 1824.  
XX, 724 p., 21'5 cm. 
 
2.638. THERY, A. 
Conseils aux mères sur les moyens de diriger et 
d'instruire leurs filles... Paris, L. Hachette, 1846. 
387 p., 28 cm. 
 
2.639. THERY, A. 
Cours d'éducation élémentaire pour les filles de 
quatre à dix ans... par MM. Théry... et Lemare... 
Paris, L. Hachette, 1840.  
Varios t. en 1 v., 28 cm. 
 
2.640. THIERRY. 
Méthode graplúque et géométrique appliquée aux 
arts du dessin ou Etudes preliminaires. Paris, 
Thierry, etc., 1832.  
104 p., lám., 18 cm. apais. 
 
2.641. THIERRY, Augustin. 
Historia de la conquista de Inglaterra por los 
normandos... traducida al castellano... Cádiz, Imp. 
de la Revista Médica, 1842.  
2 v., 22 cm. Cart.  
Son los tomos 1.º y 3.º 
 
2.642. THIERS, A. 
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Histoire du Consulat et de l’Empire ... Nouvelle 
éd. Paris, Paulin, 1851-1857.  
7 v., 27 cm. Hol. 
 
2.643. THIERS, A. 
Histoire de la révolution française .. 22e. éd. 
Bruxelles, Société Typographique Belge, 1845 
2 v., 30 cm. Hol. 
 
2.644. THIERS, A. 
De la propiedad. Madrid, Ayguals de Izco, 1848. 
448 p., 18 cm. 
 
2.645. THIERS, A. 
Historia del Consulado y del Imperio. 
Continuación de la Historia de la Revolución 
Francesa por M. A. Thiers. Traducida al castellano 
por Don Joaquín Pérez Comoto y Don Antonio 
Ferrer del Río. Madrid, Mellado, 1846-1863. 
20 v., 16'5 cm. Pta. 
 
2.646. THIERS, A. 
Revolución francesa... Nueva ed. Madrid, 
Mellado, 1845. 
6 v., 18 cm. Hol. 
 
2.647. THILLAYE, L. S. 
Manuel du fabricant de produits chimiques ou 
formules et procédés usuels... Paris, Roret, 1829. 
2 v., 15 cm. 
 
2.648. THIROUX, Félix. 
Manuel de police rurale. Ouvrage utile aux 
fonetionnaires publics et aux propriétaires... 3e. éd. 
Paris, Librairie Agricole de Dusacq (S. a.). 
404 p., 15 cm. 
 
2.649. THOMSON, James. 
The Seasons and Castle of Indolence... with the lif 
e of the author by Samuel johnson. London, 
Baynes and Son, etc., 1825. 
XVI, 17-216 p., 2 lám., 14 cm. Cart. 
 
2.650. TIBERGHIEN, G. 
Introducción a la Filosofía y preparación a la 
Metafísica... Traducción de D. Vicente Piñó y 
Vilanova... Madrid, Revista de Legislación, 1875. 
XVIII, 414 p., 20'5 cm. Hol. 
 
2.651. TICKNOR, George. 
History of Spanish Literature... corr. and enlarged 
edition. London, Trubner, 1863. 
XIV, 524 p., 21 cm. Tel. 
Es el tomo 3.º 
 
2.652. TIERRA. 
La Tierra y sus habitantes. Viaje pintoresco a las 
cinco partes del mundo por los más célebres 
viajeros... Barcelona, Montaner y Simón, 
1878-1879. 
3 v., lám., 33 cm. Hol. 
Son los tomos 1.º, 2.º y 4.º 
 
2.653. TOPU SAHIB. Sultán de Maizur. 

Memorias de Typpoo-Zaib, sultán del Masur o 
vicisitudes de la India en el siglo XVIII... 
publicadas por el ciudadano francés Desodoards, y 
vertidas al castellano por... Bernardo María de 
Calzada... Madrid, Imprenta Real, 1800. 
XVI, 471 p., lám., 18 cm. Piel. 
 
2.654. TISSANDIER, Gaston. 
Conferencias de un sabio. Pláticas sobre la 
ciencia... Traducción de Manuel Aranda y 
Sanjuán. Barcelona, Imp. Nueva de San Francisco, 
1881. 
239 p., lám., 18'5 cm. 
 
2.655. TISSOT, Simon-André. 
Gymnastique médicinale et chirurgicale ou essai 
sur l'utilité du mouvement, ou des différents 
exercices du. corps et du repos dans la cure des 
maladies... Paris, Bastien, 1780. 
4 h., 406 p., 4 h., 17 cm. Perg. 
 
2.656. TISSOT, Simon-André. 
Traité des nerfs et de leurs maladies... Tome II. 
Partie 1. Lausanne (S. i.), 1784. 
2 h., 444 p., 17 cm. Piel. 
 
2.657. TODIÈRE, L. 
Les derniers Césars de Byzance... Tours, Ad. 
Mame et Cie., 1856.  
2 h., 236 p., 1 lám., 22 cm. Cart. (Bibliothèque des 
Ecoles Chrétiennes). 
 
2.658. TOEPFFER, R. 
Nouvelles genevoises... Paris, E. Flammarion (S. 
a.). 
248 p., 1 h., 16 cm. Tel. 
 
2.659. TOFIÑO DE SAN MIGUEL, Vicente. 
Derrotero de las costas de España en el 
Mediterráneo y su correspondencia de África para 
inteligencia y uso de las cartas esféricas 
presentadas... por... Don Antonio Valdés... Madrid, 
Vda. de Ibarra, Hijos y Compañía, 1787. 
3 h., LVIII, 1 h., 228 p., 24'5 cm. Piel, 
 
2.660. TOFIÑO DE SAN MIGUEL, Vicente. 
Derrotero de las costas de España en el 
Mediterráneo y su correspondiente de África, 
escrito en los años de 1783 y 1784... 2.ª ed. 
Madrid, Imprenta Real, 1832. 
LX, 244 p., 20 cm. Cart. 
 
2.661. TOFIÑO DE SAN MIGUEL, Vicente. 
Derrotero de las costas de España, de Portugal y de 
las islas Azores o Terceras en el Océano 
Atlántico... 2 . ed. Madrid, Imp. 
Nacional, 1849. 
IV, 1-278 p., 3 h., 21 cm. Hol. 
 
2.662. TOLEDO. Ayuntamiento. 
Informe de la imperial ciudad de Toledo al Real y 
Supremo Consejo de Castilla sobre igualación de 
pesos y medidas en todos los Reynos y Señoríos 
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de S. Mag. según las leyes. Madrid, Joachín Ibarra, 
1758. 
2 h., CCMV, 1 h., 20 cm. Piel. 
 
2.663. TOLOSA LATOUR, Manuel de. 
El hipnotismo y la sugestión... Introducción... Juan 
Giné y Partagás. Barcelona, J. Robrefio, 1889. 
19 P., 19 cm. 
 
2.664. TOLOSA LATOUR, Manuel de. 
Instrucciones populares para evitar la propagación 
y estragos de la difteria... (S. l.) E. Teodoro (S. a.). 
1 h. pleg., 17 cm. 
 
2.665. TOLOSA LATOUR, Manuel de. 
La madre y el nifío ante la higiene... Madrid, 
Sociedad Espafíola de Higiene, 1887. 
48 p., 18 cm. 
 
2.666. TORENO. Conde de. 
Discursos pronunciados en la Real Sociedad de 
Oviedo... Madrid, Joachín Ibarra, 1785. 
100 p., 2 h., 21 cm. 
 
2.667. TORENO. Conde de. 
Historia del levantamiento, guerra y revolución de 
Espafía... Tomo III. Madrid, Imp. del Diario, 1839. 
412 p., 20 cm. 
 
2.668. TORNOS, Miguel de. 
Memoria sobre las ventajosas utilidades de la 
arcilla especialmente para obras de escultura y 
arquitectura... Zaragoza, Blas Miedes, 1785. 
56 p., 24 cm. 
 
2.669. TORRE, Fernán de la. 
A las montañas de la luna... Madrid, Cuesta (S. a.). 
270 p., 18 cm. (Biblioteca de Instrucción y 
Recreo). 
 
2.670. TORRE DE CARRUS. Marqués de la. 
Discurso sobre lo útil y aún necesario que se cree 
ser a los campos de la huerta de esta ciudad el 
estiércol y polvo que se saca de sus calles, y 
perjudicial a la salud pública que permanezcan en 
ellas. Lo publica la Real Sociedad Económica de 
Amigos del Pais de Valencia. Valencia, Benito 
Monfort, 1788. 
53 p., 21 cm. 
 
2.671. TORRE Y DEL POZO, Pedro de la. 
O el Catolicismo o nada, o sea, examen de todas 
las religiones hoy dominantes ante el tribunal de la 
razón... 2.ª ed. Barcelona, Imp. de Magriñá y 
Subirana, 1869. 
58 p. 1 h., 20 cm. 
 
2.672. TORRECILLA, Pedro María de, 
Chantreau reformado. Nueva gramática francesa... 
París, Rosa y Rouret, 1859. 
 
VIII, 612 p., 175 cm. Pta. 
 
2.673. TORRES, Diego de. 

Memoria en que se demuestran las utilidades que 
resultarán de usar el carbón de piedra de las minas 
de Utrillas... Zaragoza, Blas Miedes, 1785. 
45 p., 20 cm. 
 
2.674. TORRES, Juan Bautista. 
Memoria sobre el cólera morbo de Valencia... 
Valencia, Manuel López, 1835. 
44 p., 20 cm. 
 
2.675. TORRES, Pedro de. 
Libro que trata de la enfermedad de las bubas... 
Madrid, Luis Sánchez, 1600. 
6 h., 114 p., 3 h., 21'5 cm. Perg. 
 
2.676. TORRES FONTES, Juan. 
El general Palarea. Un médico murciano en la 
guerra de la Independencia. Discurso... Murcia, 
Sociedad Económica de Amigos del País, 1949. 
70 p., lám., 22 cm. 
 
2.677. TORRES Y VILLARROEL, Diego de. 
Médico para el bolsillo, doctor a pie, Hypocrates 
chiquito. Medicina breve, fácil y barata para 
mantener los cuerpos con salud y curarlos de los 
achaques más comunes... Salamanca, Imp. de la 
Sta. Cruz (S. a.). 
48 p., 14'5 cm. Perg. 
 
2.678. TORRES VILLEGAS, Francisco Jorge. 
Cartografía hispano-científica, o sea, los mapas 
españoles en que se representa a España bajo todas 
sus diferentes fases... Madrid, José Marín Alonso 
imp., 1852.  
2 v., 30 cm. Cart. 
 
2.679. TOSCA, Tomás Vicente (C. O.). 
Compendio Mathemático... 3.ª imp. corr. y enm. ... 
Valencia, Joseph García, 1757.  
8 v., 19'5 cm. Perg. 
Falta el tomo 8.º 
 
2.680. TOURTOULON, Ch. 
Don Jaime I el Conquistador rey de Aragón... 
según las crónicas y documentos inéditos... 2.ª ed. 
Valencia, José Doménech, 1874.  
2 v., 21'5 cm. Hol. 
 
2.681. TRACY, Victor de. 
Lettres sur l'Agriculture... Paris, Henri Plon, 1857. 
VIII, 227 p., 18 cm. Hol. 
 
2.682. TRAITÉ. 
Nouveau traité d'Arithmétique Décimale par L. C. 
et F. P. B. 27e. éd. Tours, etc., Ad. Mame, etc., 
1841.  
384 p., lám., 18 cm. 
 
2.683. TRAITÉ 
Nouveau traité d'Arithmétique Décimale. Le 
système métrique... par F. P. B. ... Tours, etc., Ad. 
Mame, etc., 1863.  
2 h., 384 p., grab. y lám., 17 cm. Cart. 
 



 143

2.684. TRAITÉ 
Traité des constructions rurales... Ouvrage publié 
par le Bureau d'Agriculture de Londres, et traduit 
de l’anglais avec des notes et des additions par C. 
P. Lasteyrie... Collection de planches. Paris, F. 
Buisson, 1802. 
1 v., 25 cm. 
 
2.685. TRAITÉ. 
Traité complet de la culture, fabrication et vente 
du tabac... Ouvrage orné de six: planches en 
taille-douce... Paris, Buisson, 1791. 
XVI, 452 p., 6 h., grab. pleg., 20'5 cm. Pta. 
 
2.686. TRAITÉ. 
Traité des Finances et de la fausse mormaie des 
romains auquel on a joint une Dissertation sur la 
manière de discernir les médailles antiques d'avee 
les contrefaites. Paris, Briasson, 1740. 
XLVIII, 270 p., 2 h., 17 cm. Pta. 
 
2.687. TRAMARRIA, F. de. 
Leçons françaises de Littérature et de Morale 
choisies des meilleurs auteurs qui ont écrit dant ce 
genre... Madrid, Aguado, 1839. 
1 h., 192 p., 1 h., 202 p., 18 cm. Piel. 
 
2.688. TRAMARRIA, F. de. 
Leçons françaises de Littérature et de Morale... 5e. 
éd. Madrid, Aguado, 1864. 
399 p., 21 cm. Piel. 
 
2.689. TRAPENSES. 
Compendio de los exercicios y obligaciones de los 
monges (sic) cistercienses de Nuestra Señora de la 
Trapa, con una noticia de su expulsión, 
establecimiento de Vallesanta en el cantón de 
Friburgo y fundación en Espafía. Reimp. Vich, 
Dorca, 1802. 
110 p., 1 h., 21 cm. 
 
2690. TREDGOLD, Th. 
Tratado de las máquinas de vapor y de su 
aplicación a la navegaci6n, minas, manufacturas, 
etc., ... traducido al francés por F. S. Mellet, y de 
este idioma al castellano... por Don Gerónimo de 
la Escosura... Atlas. Madrid, León Amarita, 1831. 
37 p., 1 h., lám. pleg., 31'5 cm. 
 
2.691. TREDGOLD, Th. 
Caminos de hierro. Tratado práctico del ingeniero 
inglés Mr. Tredgold... puesto en castellano por D. 
Gregorio Conzález Azaola... Madrid, Federico 
Moreno, 1831.  
XVI, 126 p., 3 h., 1 plan. pleg., 30 cm. 
 
2.692. TREMERY. 
Nouveau manuel complet du teneur de livres ou. 
l'art de tenir les livres... Nouvelle éd. rev. corr. et 
augm. Paris, Roret (S. a.).  
X, 348 p., 16 cm. 
 
2.693. TREMESCHINI, G. A. 

Description et manière de se servir de l'appareil 
cosmographique à l'usage de I'enseignement 
populaire... Paris, D. Jouaust, 1868. 
40 p., 21 cm. 
 
2.694. TRENOR PALAVICINO, Tomás. 
Memoria de las Exposiciones Regional Valenciana 
de 1909 y Nacional de 1910... Valencia, Tip. 
Moderna, 1912. 
338 p., 27'5 cm. 
 
2.695. TRIPIANA, Pedro José. 
Empresa azucarera peninsular... Madrid, Pablo 
Bustamante, 1845. 
16 p., 21 cm. 
 
2.696. TRIUNFO. 
Triunfo infalible o ruina infalible de las Cortes 
generales y extraordinarias... Discurso por D. J. de 
M. Cádiz, Antonio Murguía, 1811. 
13 p., 15 cm. 
 
2.697. TROIS. 
Les trois ages ou jeux Olympiques, l'Amphithéatre 
et la Chevalerie suivis de remarques et de 
mélanges littéraires liar Roux de Rochelle. 2e. éd. 
Paris, Firmin Didot Frères, 1838. 
VIII, 403 p., 1 h., 21 cm. Piel. 
 
2.698. TRUEBA, Antonio de. 
Cuentos de color de rosa... 2.ª ed. Madrid, Luis 
Palacios, 1862. 
433 p., 1 h., 17 cm. Hol. 
 
2.699. TUBINO, Francisco M. 
Historia del renacimiento literario contemporáneo 
en Catalufia, Baleares y Valencia. Madrid, M. 
Tello, 1880.  
796 p., lám. map. pleg., 28 cm. Pta. 
 
2.700. TUBINO, Francisco M. 
Pablo de Céspedes. Obra premiada... por la 
Academia de San Fernando... Madrid, M. Tello, 
1868.  
206 p., 4 h., 30 cm. 
 
2.701. UBEDA Y CORREAL, José. 
La Real Sociedad Económica Matritense desde 
1876 a 1912... Madrid, R. Velasco, 1913.  
272 p., 30 cm. 
 
2.702. UBICINI, Jean-Henri. 
El Tanzimat. Organización de la Turquía actual en 
todos sus aspectos político, económico... Madrid, 
José Trujillo, 1854.  
288 p., 12 p., 2 h., 22 cm. Hol. 
 
2.703. ÚLTIMO. 
El último abate. Traducida del francés por José 
Rafael Flores. Valencia, Benito Monfort, 1847.  
52 p., grab., 25 cm. 
 
2.704. ULLOA, Girolamo. 
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Guerre de l'Indépendance italienne en 1848 et en 
1849 par le général Ulloa... Paris, Hachette, 1859. 
2 t. en 1 v., 22 cm. Piel. 
 
2.705. UNIÓN GREMIAL. Valencia. 
Dictamen aprobado por la Unión Gremial en la 
Junta General extraordinaria celebrada el día 29 de 
septiembre de 1913 sobre el empréstito de 
25.000.000 de pesetas proyectado por el Excmo. 
Ayuntamiento de Valencia. Valencia, F. Sempere, 
1913. 14 p., 21 cm. 
 
2.706. UNIÓN IBERO-AMERICANA. 
Estatutos y reglamento con la reforma de 10 de 
marzo de 1898... Madrid, Carlos Ferrero, 1896.  
43 p., 15 cm. 
 
2.707. UNIVERSIDAD DE BARCELONA. 
Distribución de premios en la Universidad 
Literaria de Barcelona. Acta... Barcelona, Joaquín 
Verdaguer, 1841.  
29 p., 20 cm. 
 
2.708. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. 
Constituciones hechas por el Claustro Mayor... en 
1733. Valencia, Antonio Bordázar de Artazu (S. 
a.). 
143 p., 30'5 cm, 
 
2.709. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. Estación 
Meteorológica. 
Resumen de las observaciones meteorológicas 
hechas en la estación de la Universidad de 
Valencia en el año de 1875. Valencia, José Rius, 
1875. 
4 h., 21 cm. 
 
2.710. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. Estación 
Meteorológica. 
Observaciones meteorológicas del aflo 1878. 
Valencia, José Rius, 1878. 
4 h., 21 cm. 
 
2.711. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. Estación 
Meteorológica. 
Observaciones meteorológicas del año 1879. 
Valencia, Nicasio Rius, 1879. 
4 h., 21 cm. 
 
2.712. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. Estación 
Meteorológica. 
Observaciones hechas en... 1880. Valencia, 
Nícasio Rius, 1880. 
2 h., 21 cm. 
 
2.713. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. Facultad 
de Medicina. 
Solemne sesión apologética celebrada por la 
Facultad de Medicina de Valencia para honrar la 
memoria de sus antiguos catedráticos los doctores 
Plaza, Collado y Piquer. Valencia, Doménech, 
1895. 
312 p., grab., 27 cm. 
 

2.714. URCULLU, José de. 
Relación histórica de los acontecimientos 
principales ocurridos en La Coruña y otros puntos 
de Galicia... este año... con el objeto de restablecer 
la Constitución política de la Monarquia 
española... Coruña, Iguereta, 1820.  
193 p., 1 h., 20 cm. 
 
2.715. URQUINAONA, Pedro de. 
España bajo el poder arbitrario de la Congregación 
Apostólica. 3.ª ed. corr. y aum. Madrid, E. 
Fernández Angulo, 1835.  
3 h., 244 p., 21 cm. Piel. 
 
2.716. USERA Y ALARCóN, Jerónimo M. 
Observaciones al llamado opúsculo sobre la 
colonización de Fernando Poo publicado por D. 
Adolfo Guillemar de Aragón... Madrid, Eusebio 
Aguado, 1852.  
46 p., 25 cm. 
 
2.717. UZTARIZ, jerónimo de. 
Theórica y Práctica de comercio y de marina... 3.ª 
imp. corr. y enm. por el autor. Madrid, Antonio 
Sanz, 1757.  
17 h., 454 p., 31 cm. Perg. 
 
2.718. VAL, Ricardo de. 
Castilla valenciana (estampas). Prólogo de Almela 
y Vives. Utiel, Ayuntamiento, 1948. 
64 p., 1 h., 22 cm. 
 
2.719. VALCÁRCEL, José Antonio. 
Agricultura general y gobierno de la casa de 
campo... Valencia, Joseph Estevan, etc., 
1765-1799. 
9 v., 20'5 cm. 
Falta el tomo 9.º. El tomo 1.º  impreso en 1798. 
 
2.720. VALCÁRCEL, José Antonio. 
Instrucción para el cultivo del lino con las 
preparaciones para su hilanza... Valencia, 
Francisco Burguete, 1781. 
1 h., 22 p. 
 
2.721. VALDÉS, Antonio. 
Noticia del Real Instituto Asturiano... Oviedo, 
Francisco Díaz Pedregal, 1795. 
5 h., 198 p., 1 h, lám., 21 cm. Piel. 
 
2.722. VALDÉS, Dionisio. 
Manifiesto que en vindicación de su conducta hace 
a la Nación D. Dionisio Valdés, gefe (sic) político 
que fue de Barcelona, sobre los acontecimientos 
que tuvieron lugar en la misma, desde la 
instalación de la Junta de Vigilancia (10 de 
octubre) hasta el día 15 de noviembre. Barcelona, 
Imprenta del Constitucional, 1841. 
64 p., 20 cm. 
 
2.723. VALDÉS, Nicolás. 
Manual del ingeniero y arquitecto... 2.ª ed. Madrid, 
Gabriel Alhambra, 1870. 
XXXVI, 1.310 p., 25 cm. 
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2.724. VALDÉS, Salvador. 
Apuntes sobre el imperio de Marruecos. Madrid, 
C. González, 1859. 
64 p., 2 h., 21 cm. 
 
2.725. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Dictamen del Cuerpo de Letrados del 
Ayuntamiento de Valencia sobre solicitud de un 
particular para ocupar gran parte del monte Dehesa 
de la Albufera. Valencia, La Gutemberg, 1912. 
22 p., 21 cm. 
 
2.726. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Homenaje a la memoria de Ripoll. Valencia, Vda. 
de Emilio Pascual, 1906. 
34 p., 21 cm. 
 
2.727. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Informe al Congreso en protesta de un contrato 
concedido a D. José de Salamanca para anticipar al 
erario 400 millones de reales destinados a caminos 
y canales... (S. 1. S. i. S. a.). 
19 p., 21 cm. 
 
2.728. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Manifiesto que da la ciudad de Valencia de los 
soldados, donativos y demás servicios que 
gustosos han ofrecido a S. M. los Pueblos de su 
Reyno, en la guerra última con Francia (S. 1. S. i.) 
(S. a.: ¿1797?). 
3 t. en 1 v., 31'5 cm. 
 
2.729. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Memoria de los festejos celebrados por el Excmo. 
Ayuntamiento de Valencia para celebrar el tercer 
centenario de la publicación del "Quijote"... 
Valencia, Vda. de Emilio Pascual, 1906. 
127 p., h. pleg. lám., 24 cm. 
 
2.730. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Memoria de los regocijos públicos con que la muy 
noble, leal y fidelísima ciudad de Valencia celebró 
la libertad del rey nuestro señor Don Fernando 
Séptimo y su restablecimiento en el gobierno 
supremo de las Espafias en 1823... Valencia, 
Benito Monfort (S. a.).  
47 p., 1-12 p., 19'5 cm. Hol. 
 
2.731. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Memoria de los regocijos públicos con que el 
Excmo. Ayuntamiento de la ... ciudad de Valencia 
celebró el tránsito y permanencia de los ... Reyes 
de las Dos Sicilias y de su augusta hija la Princesa 
Doña María Cristina de Borbón en su viage (sic) a 
Madrid con motivo del augusto enlace de S. A. 
con el Rey Nuestro Señor... Valencia, Benito 
Monfort, 1830. 
24 p., 31 cm. 
 
2.732. VALENCIA. Ayuntamiento. 
Memoria sobre el conflicto del alumbrado público 
redactada por el Excmo. Ayuntamiento de 

Valencia en justificación de su conducta. Valencia, 
Emilio Pascual, 1899. 
80 p., 21'5 cm. 
 
2.733. VALENCIA. Diputación. 
[Informe a las Cortes sobre la enseñanza de la 
Anatomía en la Universidad de Valencia]. 
Valencia, J. Talamantes, 1837. 
13 p., 21 cm. 
 
2.734. VALENCIA. Diputación. 
Manifiesto de los trabajos de la Diputación 
Provincial de Valencia en el aflo de 1837 
publicado por acuerdo de la misma. Valencia, J. 
Talamantes (S. a.: 1837). 
 
2.735. VALENCIA. Diputación. 
Manifiesto que hacen al público los Diputados 
provinciales de Valencia en contestación a los 
discursos pronunciados por el Sr. D. Juan Antonio 
Garnica... Valencia, José Mateu Cervera, 1842. 
12 p., 20 cm. Hol. 
 
2.736. VALENCIA. Diputación. 
Reglamento. Valencia, Oficina Tipográfica de la 
Beneficencia, 1880. 
36 p., 2 h., 18'5 cm. Pta. 
 
2.737. VALENCIANOS. 
Los valencianos pintados por sí mismos. Obra de 
interés y lujo escrita por varios distinguidos 
escritores. Valencia, Imp. Ignacio Boix, 1859. 
1 h., 396 p., 2 h., 2T5 cm. Cart. 
 
2.738. VALENS, J. A. 
Cartas político-económicas subscritas por J. A. 
Valens... presentadas a las Cortes... por D. Pedro 
Vicente Gelabert... Valencia, Benito Monfort, 
1813. 
80 p., 21 cm. 
 
2.739. VALENZUELA OZORES, Antonio de. 
Memoria agronómica o consideraciones sobre el 
mejoramiento forestal, pratícola y pecuario de la 
provincia de Pontevedra... Pontevedra, Diputación 
Provincial, 1865. 
274 p., 1 h., 20 cm. Hol. 
 
2.740. VALERIO MAXIMO, Publio. 
Comento sobre los nueve libros de los exemplos y 
virtudes morales de Valerio Máximo en que se 
explican Historias, Antigüedades y el sentido de 
lugares dificultosos... por Diego López... Madrid, 
Imprenta Real, 1654. 
2 t. en 1 v., 20'5 cm. Perg. 
 
2.741. VALEROSA. 
Valerosa defensa de los aragoneses. Valencia, 
Miguel Estevan (S. a.). 
2 h., 21 cm. 
 
2.742. VALMONT-BOMARE, Jean-Christophe 



 146

Dictionnaire raisonné, universel d'Histoire 
Naturelle... Nouvelle éd. rev. et augm. Lyon, 
Bruyset, 1800. 
542 p., 20 cm. Piel. 
Es el tomo 4.º 
 
2.743. VALVERDE Y ÁLVAREZ, Emilio. 
La capital de España. Guía y plano general de 
Madrid. Comercial, industrial y artística... Madrid, 
Librería, Imprenta y Biblioteca Militar, 1883. 
344 p., 19 cm. Tel. 
 
2.744. VALLE, Genaro del. 
Nociones de industria y comercio... 2.ª ed. Madrid, 
J. González, 1859. 
144 p., 15 cm. Cart. 
 
2.745. VALLE, Pedro del. 
Tratado de Cálculo Mercantil y Manual del 
Comercio y de la Banca... Valencia, Vda. de 
Ayoldi, 1876. 
492 p., 22 cm. 
 
2.746. VALLÉE. Oscar de. 
Les manieurs d'argent. Etudes historiques et 
morales 1720-1857... 5e. éd. contennat une 
nouvelle introduction, la lettre de l’Empereur et la 
défense des manieurs d'argent. Paris, Michel Lévy 
Frères, 1858. 
2 h., VIII, 4 p., 1-341 p., 175 cm. Piel. 
 
2.747. VALLEJO, José Mariano. 
Disertación sobre el modo de perfeccionar la 
Agricultura por los conocimientos astronómicos y 
físicos, y elevarla al grado de ciencia 
físico-matemática... Madrid, Catalina Piñuela, 
1815. 
67 p., 1 h., 21 cm. 
 
2.748. VALLEJO, José Mariano. 
Tratado sobre el movimiento y aplicación de las 
aguas... Madrid, Miguel de Burgos, 1833. 
3 v., 22 cm. 
 
2.749. VALLEJO Y ALCEDO, Felipe Carlos de. 
Proposiciones de la Filosofía que defenderá D. 
Felipe Carlos de Vallejo y Alcedo asistido del 
Doct. D. Josef Tomás y García, Opositor a 
Cátedras de Filosofia, día 26 de noviembre de 
1782. Madrid, Andrés de Sotos, 1782. 
3 h., 37 p., 21 cm. 
 
2.750. VALLS Y RONQUILLO, Francisco de 
Asís. 
Manual para uso de los alumnos que concurren a 
la Escuela de Sordo-Mudos de Barcelona. 
Barcelona, Jaime Jepús Roviralta, 1871.  
144 p., grab., 19 cm. 
 
2.751. VARELA, Félix. 
Cartas de Elpidio sobre la impiedad, la 
superstición y el fanatismo... Madrid, León 
Amarita, 1836. 
VI, 1 h., 221 p., 1 h., 17 cm. 

 
2.752. VARGAS Y PONCE, José de. 
Servicios de Cádiz desde MDCCCVIII a 
MDCCCXVI... (S. l.) Casa de Misericordia, 1818. 
127 p., 32 cm. Piel. 
 
2.753. VASCONES, Alfonso de (O. F. M.). 
Destierro de ignorancias y Aviso de penitentes. 
Primera, Segunda y Tercera Parte... corr. y aum. en 
esta última impresión. Madrid, Josef Collado (S. 
a.). 
 
4 h., 340 p., 21 cm. Piel. 
 
2.754. VAYO, Estanislao de Cosca. 
Juana y Enrique, reyes de Castilla... Valencia, 
Mompié, 1835. 
2 h., IV, 306 p., 15'5 cm. Piel, 
 
2.755. VÁZQUEZ DE MELLA, Juan. 
Discurso... sobre "El ideal de España. Los tres 
dogmas nacionales". Madrid, Imp. Clásica 
Española, 1915. 
95 p., 19 cm. 
 
2.756. VÁZQUEZ QUEIPO, Vicente. 
La cuestión del oro reducida a sus justos limites y 
medios de asentar el sistema monetario sobre una 
sólida e inalterable base... Madrid, Imprenta 
Nacional, 1861. 
102 p., 30 cm. 
 
2.757. VÁZQUEZ QUEIPO, Vicente. 
Tablas de los logaritmos vulgares... Madrid, J. 
Martín Alegría, 1857. 
2 t. en 1 v., 16 cm. Hol. 
 
2.758. VÁZQUEZ QUEIPO, Vicente. 
Tablas de los logaritmos vulgares... ed. corr. y 
aum. Madrid, José Cruzado, 1865. 
XVI, 131 p., 16 cm. Hol. 
 
2.759. VÁZQUEZ QUEIPO, Vicente. 
Essai sur les systèmes métriques et monnetaires 
des anciens peuples depuis les premiers temps 
historiques jusqu'à la fin du khalifat d'Orient... 
Paris, Dalmont et Dunod, etc., 1859. 
3 v., 24'5 cm. 
 
2.760. VEGA, Ventura de la. 
Obras poéticas... París, J. Clave, 1866. 
4 h., 647 p., 23 cin. Hol. 
 
2.761. VEGA Y ORTIZ, Domingo de la. 
Catecismo agronómico para uso de los labradores 
y de la juventud de los campos de España... 
Madrid, Imp. del Centro General de 
Administración, 1867. 
190 P., 15 cm. 
 
2.762. VELA, Juan. 
Política real y sagrada discurrida por la vida de 
Iesu Christo, Supremo Rey de Reyes, que sus 
sagrados coronistas delinearon en sus sacrosantos 
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Evangelios para el govierno (sic) de los príncipes... 
Madrid, Imprenta Imperial por Joseph Fernández 
de Buendía, 1675.  
19 h., 514 p., 1 h., 28'5 cm. Piel. 
 
2.763. VELADAS. 
Las veladas de Benacacira o Conversaciones sobre 
la agricultura y sus productos por J. R. y S. 
Valencia, Imp. de la Opinión, 1863.  
VIII, 9-182 p., 1 h., 16 cm. Pta. 
 
2.764. VELAEZ DE MEDRANO, Luis. 
Estudio monográfico del río Manzanares, por Luis 
Veláez de Medrano y jesús Ugarte. (Biología de 
las aguas continentales)... Madrid, Instituto 
Forestal de Investigaciones y Experiencias, 1933. 
68 p., grab. y map. pleg., 25 cm. 
 
2.765. VELASCO Y SANTOS, Miguel. 
Reseña histórica de la Universidad de Valencia, su 
origen y fundación... Valencia José Doménech, 
1868. 
VIII, 9-144 p., 2 h., 22'5 cm. 
 
2.766. VELÁZQUEZ DE LA CADENA, Mariano. 
Diccionario de pronunciación de las lenguas 
española e inglesa. Compuesto sobre los 
diccionarios de la Academia Española, Terreros, 
Salvá y el de Baretti y Neuman, publicado por el 
Dr. Seoane, y los ingleses de Webster, Worcester y 
Walker... por Mariano Velázquez de la Cadena. 3.ª 
ed. Madrid, Leocadio López (S. a.). 
2 v., 26 cm. Piel. 
 
2.767. VELEYO PATERCULO, Cayo. 
Historiae Romanae cum selectis variorum notis. 
Antonius Thysius... edidit et accurate recensuit. De 
Velleio Paterculi vita et scriptis ex Gerardi loannis 
Vossii opere... Lugduni, Franciscus Hackius, 1653. 
6 h., 334 p., 10 h., 18 cm. Piel. 
 
2.768. ULEZ, Rafael de. 
Apología del altar y del trono... Madrid, Imp. de 
Cano, etc., 1818-1825. 
3 v., 21 cm. Piel. 
 
2.769. V£LEZ, Rafael de. 
Exhortación pastoral que con motivo de la Bula 
expedida por Nro. SSmo. Padre León XIII contra 
toda sociedad clandestina dirige a sus fieles con 
una nota de los libros y papeles que prohibe el... 
Arzobispo de Santiago [Rafael de Vélez]. 
Santiago, Juan Francisco Montero yFrayz, 1827. 
36 p., 21 cm. 
 
2.770. VÉLEZ, Rafael de. 
Preservativo contra la irreligión o los planes de la 
Filosofía contra la Religión y el Estado... Palma, 
Brusi, 1812. 
183 P., 19,5 cm. Piel. 
 
2.771. VENTURA, Gioacchino. 

Il modello delle vedove. Ovvero biográfica 
cristiana della sig. Virginia Bruni... Roma, S. 
María degli Angeh, 1840. 
192 p., 22 cm. 
 
2.772. VERARDI. 
Manuel du destructeurs des animaux nuisibles rev. 
par M. Joly... Paris, Roret (S. a.). 
268 p., h. pleg., 15 cm. 
 
2.773. VERAZ, Justo. Seud. 
Examen analítico del dictamen de la comisión de 
medidas en cuanto a la responsabilidad que 
propone se exija al Consejo de Estado... Madrid, 
Imp. Nacional, 1823. 
18 p., 17 cm. 
 
2.774. VERDEJO PÁEZ, Francisco. 
Guía práctica de agrimensores y labradores o 
tratado completo de agrimensura y aforge... 3.ª ed. 
aum. y corr. por su autor... Madrid, Imprenta de 
Repullés, 1841. 
256 p., 4 h., lám. pleg., 15 cm. Piel. 
 
2.775. VERDEJO PÁEZ, Francisco. 
Principios de Geografía Astronómica, Física y 
Política... 4.ª ed. Madrid, Imp. de Repullés, 1832. 
VIII, 472 p., grab. pleg., 15'5cm. Piel. 
 
2.776. VEREMUNDO. Arzobispo de Valencia. 
Representación del Arzobispo de Valencia a las 
Cortes. Valencia, Benito Monfort, 1820. 
41.p., 20 cm. 
 
2.777. VERGNAUD, A. D. 
Manuel du peintre en batiments, du fabricant de 
couleurs, du vitrier, du. doreur, du vernisseur et de 
l'argenteur... 5e. éd. Paris, Roret, 1832. 
2 h., 244 p., 14'5 cm. Piel. (Eneyelopédie des 
Sciences et Arts Roret). 
 
2.778. VERGNAUD, A. D. 
Manuel du peintre en batiments, du fabricant de 
couleurs, du vitrier, du doreur, du vernisseur et de 
l'argenteur... 6e. éd. Paris, Roret (S. a.). 
244 p., 15 cm. 
 
2.779. VERIDICUS. Seud. 
La guerra europea. La causa de Bélgica. Estudio 
documental... Artículos publicados en los 
periódicos suscritos a la Agencia Católica de 
Información. Madrid, Gran Imprenta Católica, 
1915. 
32 p., 22'5 cm. 
 
2.780. VERMOREL, V. 
Agenda agricole et viticole... mis à jour... E. 
Vermorel... 1951... Villefranche sur Saöne, Lib. 
Progrés Agricole et Viticole, [1951]. 
382 p., 16 cm. Tel. 
 
2.781. VERNIOLLES, J. 
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La lecture et le choix des livres. Conseils à un 
jeune homme qui termine ses études... Paris, Bray, 
etc., 1877. 
X, 410 p., 17 cm. Hol. 
 
2.782. VERONIUS, Franciscus. 
De regula fidei catholicae seu de Fide Catholica. 
Valentiae, Iosephus de Orga, 1801. 
2 h., 154 p., 16 cm. 
 
2.783. VERRI, Alessandro. 
Le notti romani al sepulcro degli Scipioni... Lione, 
etc., Fr. Perisse, 1844. 
2 t. en 1 v., 16 cm. 
 
2.784. VERSI. 
Versi alla patria di lirici italiani dal secolo XIV al 
XVIII raceolti per cura di Filippo Luigi Polidori. 
Firenze, Mariano Cechi, 1847. 
LIII, 1 h., 345 p., 12 cm. Hol. 
 
2.785. VERSIONS. 
[Versions françaises] (S. 1. S. i. S. a.). 
430 p., 17 cm. Pta. 
Ejemplar mutilado. Carece de portada. Tomado el 
título del tejuelo de la encuadernación. 
 
2.786. VEYRIN, Emile. 
L'embarquement pour Cythère. (S. l.) 
L'Illustration, 1904. 
31 P., 30 cm. 
 
2.787. VIAJE. 
Viaje de SS. MM. y AA. a Portugal en diciembre 
de 1866. Madrid, Rivadeneyra, 1867. 
VIII, 284 p., 1 h., 18 cm. 
 
2.788. VIAPLANA, Ignacio. 
Memoria sobre la Alfarería o arte de petrificar las 
substancias térreas no fusibles y fusibles... 
Barcelona, Francisco Suriá y Burgada (S. a.). 
4 h., 20 cm. 
 
2.789. VICAT, L. J. 
Recherches sur les proprietés diverses que peuvent 
acquérir les pierres áciments et á chaux 
hydrauliques par l'effet d'une incomplke cuisson... 
Paris, Carilian-Goeury, etc., 1840. 
34 p., 1 h. pleg., 21 cm. 
 
2.790. VICAT, L. J. 
Résumé des connaissances positives actuelles sur 
les qualités, le choix et la convenance réciproque 
des matériaux propres á la fabrication des mortiers 
et ciments calcaires suivi de notes et tableaux 
d'experiences justificatives... Paris, Firmin Didot, 
1828. 
VIII, 150 p., XVI, 27 cm. 
 
2.791. VICENTE, Juan de. 
El cólera y el sexquicloruro de hierro como 
anticolérico. La desinfección y el modo de 
precaverse de las enfermedades contagiosas. 
Madrid, F. Maroto, 1884. 

258 p., 18 cm. Tel. 
 
2.792. VICENTE Y MONZóN, Ramón. 
Relación de la obra del aqüeducto (sic) de 
Málaga... Madrid, Andrés de Sotos, 1786. 
3 h., L, 1 plan. pleg., 21 cm. 
 
2.793. VICTORIAS. 
Victorias del Empecinado... Valencia, Francisco 
Brusola, 1811. 
8 p., 21 cm. 
 
2.794. VIDAL, José (O. P.). 
 
Origen de los errores revolucionarios de Europa y 
su remedio... Valencia, Benito Monfort, 
1827-1829. 
2 v., 22 cm. Hol. 
 
2.795. VIDAL, Luis (S. I.). 
San Josep. Espós de la Mare de Déu. 2.ª ed. ... 
Barcelona, Ed. Ibérica, 1914. 
32 P., 15 cm. (Vides de Sants, v. l). 
 
2.796. VIDAL Y CABASES, Francisco. 
Conversaciones instructivas en que se trata de 
fomentar la agricultura por medio del riego de las 
tierras... Madrid, Antonio de Sancha, 1778. 
5 h., 8 p.,CCIV, 2 h., grab. pleg., 22 cm. Perg. 
 
2.797. VIE. 
La vie et les oeuvres du Docteur L.-A. Bertillon... 
Paris, G. Masson, 1883. 
162 p., 24'5 cm. Pta. 
 
2.798. VIEIA, Pedro. 
Reflexiones físico-geológícas sobre fuentes 
ascendentes o artificiales que con motivo del pozo 
taladrado que mandó abrir la Real Junta de 
Comercio de este Principado dan a luz los 
doctores, D. Pedro Vicia y D. José Roura... 
Barcelona, Herederos de Roca,. 1835. 
36 p., 21 cm. 
 
2.799. VILANOVA Y MAÑES, Senén. 
Materia criminal, forense o tratado universal 
teórico y práctico, de los delitos y delinquentes 
(sic) en género y especie... Madrid, Tomás Albán, 
1807. 
2 v., 21 cm. Piel. 
Son los tornos 2.º y 3.º. 
 
2.800. VILANOVA Y PIZCUETA, Francisco. 
Alfabeto de la virtud. Colección de cuentos 
morales para niños... Valencia, Doménech, 1902. 
136 p., 1 h., 19 cm. 
 
2.801. VILANOVA Y PIZCUETA, Francisco. 
Guía artística de Valencia. 6 días de paseo por la 
ciudad y sus arrabales... Valencia, Gombau, Vicent 
y Masiá, 1905. 
176 p., 4 h., 16 cm. 
 
2.802. VILANOVA Y PIZCUETA, Francisco. 
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El lujo y sus desastrosas consecuencias. Memoria 
premiada... por la Sociedad Económica de Amigos 
del País de Valencia en el certamen de 1883... 
Madrid, Manuel G. Hernández, 1885. 
64 p., 22 cm.   - 
 
2.803. VILLABERTRAN, Jerónimo de (0. F. M. 
Cap.). 
Reducción recíproca de reales vellón nominales, 
efectivos catalanes, libras, sueldos y dineros 
valencianos, aragoneses y mallorquines entre sí. 
Reducción de pesos fuertes a vellón nominal y 
efectivo, libras, sueldos y dineros catalanes: de los 
pesos y medidas de Cataluña a los de Castilla, 
Valencia y Aragón y de éstos a aquéllos... 2.ª ed. 
corr. y aum. Barcelona, Juan Dorca, 1816. 
XI, 350 p., 21 cm. Perg, 
 
2.804. VILLABERTRAN, Jerónimo de (O. F. M. 
Cap.). 
Reducción recíproca de reales de vellón 
nominales, efectivos, catalanes, libras, sueldos, 
etc. ... 3.ª ed. Barcelona, M. Saurí, 1826. 
303 p., 2 h., 21 cm. Piel. 
 
2.805. VILLACAMPA, Atanasio. 
Geografía para todos... Madrid, Ignacio Boix, 
1846. 
XXVI, 448 p., 1 h., 20 cm. Piel. 
 
2.806. VILLANUEVA, Jaime. 
Viage (sic) literario a las iglesias de España... 
publicado por la Academia de la Historia... 
Valencia, etc., Oliveres, etc., 1821-1851. 
10 v., 20 cm. 
Son los tomos 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 18, 19, 20 y 
21. 
 
2.807. V1LLANUEVA, Joaquín Lorenzo. 
De la obligación de decir la misa con 
circunspección y pausa... Madrid, Imp. Real, 1788. 
11 h., 206 p. 17’5 cm. Perg. 
 
2.808. VILLANUEVA. GUTIRRREZ, Adolfo 
(Sch. P.). 
Crónica oficial de la embajada del Cardenal 
Eminentísimo Señor Doctor Don Juan Benlloch y 
Vivó... a la América Española... (S. 1. S. i.) (S. a.: 
1928). 
2 Y., 25 cm. Tel. 
 
2.809. VILLAR Y BERMúDEZ DE CASTRO, 
Pedro de. 
Discurso imparcial o Demostración de los justos 
límites a que se extienden y reducen los derechos 
de los hijos naturales y sus descendientes en 
España... Madrid, Real Arbitrio de Beneficencia, 
1802. 
VIII, 227 p., 20 cm. Hol. 
 
2.810. VILLARROYA, José. 
Disertación sobre la justicia y utilidad de una ley 
que declare a favor del Real Fisco la pertenencia 
de bienes de Realengo situados en el Reyno de 

Valencia que se destinan a manos muertas, a 
quienes falta la habilitación del Príncipe... 
Valencia, Benito Monfort, 1789. 
1 h., XXII, 168 p., 22 cm. Perg. 
 
2.811. VILLARROYA, José. 
Real Maestrazgo de Montesa. Tratado de todos los 
derechos, bienes y pertenencias del patrimonio y 
maestrazgo de la Real y militar Orden de Santa 
María de Montesa y San Jorge de Alfama... Tomo 
11. Valencia, Benito Monfort, 1787. 
 
2 h., XXIV, 275 p., 31 cm. Piel. 
 
2.812. VILLE, Georges. 
Conférences agricoles... faites... au champ 
d'experiences de Vincennes dans la saison de 
1864... 3ème. conférence. Paris, Etienne Giraud, 
1866. 
186 p., 32 cm. 
 
2.813. VILLEFORE, Joseph-François.Bourgoin de. 
Vie de Sainte Thérèse... Nouvelle éd. rev. corr. et 
entiérernent refondue. Tours, Ad. Mame, 1853. 
240 p., 18 cm., lám., Cart. 
 
2.814. VILLEMAIN, Abel-François. 
Estudios sobre Historia Moderna... Madrid, José 
Marla Alonso, 1847. 
269 p., 1 h., 23 cm. 
 
2.815. VILLENEUVE, Albano de. 
Carta del almirante Villeneuf a Bonaparte (S. 1. S. 
i. S. a.). 
2 h., 21 cm. 
 
2.8 16. VILLEROY, Mix. 
L'éléveur, de bétes á cornes... Paris, Dusacq (S. a.). 
431 p., 19 cm. (Bibliothèque du cultivateur). 
 
2.817.VINCKE.Ludwig-Friedrich-Wilhelm-Philipp.  
Baron Von. 
Tableau de l'administration intérieure de la 
Grande-Bretagne ... et exposé de son système de 
contributions par M. de Raumer ... Paris, Gide, 
1819. 
2 h., 265 p., 21 cm. 
 
2.818. VIRCILIO MARON, Publio. 
Opera... Parisiis, Desaint et Saillant, 1748. 
2 h., XVI, 418 p., 15 cm. Piel. 
 
2.819. VIRGILIO MARON, Publio. 
Opera interpretatione et notis illustravit Carolus 
Ruaenus... Nova editio aceurate recognita... 
Parisfis, J. Barcou, 1775. 
3 v., 175 cm. Piel. 
 
2.820. VIRGILIO MARON, Publio. 
Opera argumentis et anirnadversionibus illustrata. 
Valentiae, S. Fauli, 1792. 
4 h., 479 p., 16 cm. Perg. 
 
2.821. VIRGILIO MARON, Publio. 
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Opera onmia... Todas las obras... ilustradas con 
varias interpretaciones y notas en lengua 
castellana... Valencia, Herrnanos de Orga, 1795. 
4 v., 17’5 cm. Perg. 
 
2.822. VIVES, Juan Luis. 
Opera omnia distributa et ordinata in 
argumentorum classes praecipuas a Gregorio 
Majansio... Valentiae, Benedictus Monfort, 
1782-1790. 
8 v., 41'5 cm. Hol. 
 
2.823. VIVES, Juan Luis. 
De disciplinis libri XII, septem de corruptis 
artibus; quinqué de tradendis disciplinis cum 
indice copioso. Neapoli, Typographia Simoniana, 
1764. 
6 h., 422 p., 21'5 cm. Perg. 
 
2.824. VIVES, Juan Luis. 
Diálogos... traducidos en lengua castellana por el 
Dr. Christoval Coret y Peris... 5.ª ed. corregido el 
texto, mejorada la traducción y añadidas también 
algunas notas por un discípulo. Valencia, Salvador 
Faulí, 1768. 
8 h., 438 p., 15 cm. Pta. 
 
2.825. VIVES, Juan Luis. 
Tratado del socorro de los pobres compuesto en 
latín por el doctor Juan Luis Vives, traducido en 
castellano por el Dr. Juan de Gonzalo Nieto Ivarra. 
Valencia, Benito Monfort, 1781. 
2 h., XXXIV, IV, 250 p., 21'5 cm. Piel. 
 
2.826. VIVIEN, Alexandre-Fraçois-Auguste. 
Estudios administrativos... traducidos... por Don 
Antonio Hernández Amores y Don Juan López 
Somalo. Madrid, Luis García, 1854. 
2 t. en 1 v., 21'5 cm. Hol. 
 
2.827. VOIART, E. 
Les enfants de la vallée d'Andlau ou notions 
familières sur la religion, la morale et les 
merveilles de la Nature par... E. Voiart e,t A. 
Tastu... Paris, Didier, 1840.  
410 p., 1 h., 17 cm. Piel.  
Es el tomo 1.º. 
 
2.828. VOLNEY, C.-F. 
Les ruines ou méditations sur les révolutions des 
Empires... Précédé d'une notice par le comte Daru, 
pair de France. Paris, Baudouin Frères, 1826. 
XXIV, 297 p., lám., 1 map. pleg., 14 cm. Piel. 
 
2.829. VOLNEY, C.-F. 
Voyage en Syrie et en Egypte pendant les années 
1783, 1784 et 1785. Paris, Volland, etc., 1787.  
2 v., 20'5 cm. Piel. 
 
2.830. VOLTAIRE. Jean-Marie Arouet. 
Théatre... Paris, P. Didot, 1813. 
12 v., 15 cm. 
 
2.831. VOLTAIRE. jean-Marie Arouet. 

Théatre... Paris, Veuve Dabo, 1825. 
3 v., 15 cm. (Répertoire général du Théatre 
français).  
Son los tomos 1º, 2º y 3º. 
 
2.832. VOLTAIRE. jean-Marie Arouet. 
Théatre de Voltaire... Tome second. Londres (S. i), 
1782. 
2 h., 332 p., 12'5 cm. Piel. 
 
2.833. VOLTAIRE. jean-Marie Arouet. 
Histoire de Charles XII, roi de Suède... Paris, 
Mame, 1810. 
346 p., 16 cm. 
 
2.834. VOYAGE. 
Voyage agronornique précédé du Parfait Fermier. 
Ouvrage traduit de l’anglois par M. de Fréville. 
Paris, Panckoucke, 1775. 
2 v., 18 cm. Cart. 
 
2.835. VOZ. 
Voz del episcopado español. Colección de las 
pastorales y demás documentos religiosos y 
eclesiásticos notables publicados por los señores 
prelados españoles desde 1º. de enero de 1855. 
Sevilla, Juan Moyano, 1855. 
172 p., 21 cm. 
 
2.836. VOZ. 
La voz de la Naturaleza sobre el origen de los 
gobiernos... reimp. Tarragona, Brusi, 1814. 
3 t. en 1 v., 21'5 cm. Piel. 
 
2.837. WAGNER, Ladislaus von. 
Handbuch der staärkefabrication... Weimar, 
Bernhard Friedrich Boigt, 1876. 
VIII, 354 p., 22'5 cm. 
 
2.838. WAILLY. 
Nouveau Vocabulaire Français... Nouvelle éd. ... 
Toulon, Duchein, 1841. 
800 p., 23 cm. Piel. 
 
2.839. WARD, Bernardo. 
Proyecto económico... Madrid, Joachín Ibarra, 
1779. 
2 h., XXVIII, 400 p., 21'5 m. Perg. 
 
2.840. WARD, Bernardo. 
Proyecto económico en que se proponen varias 
providencias dirigidas a promover los intereses de 
España con los medios y fondos necesarios para su 
planificación... obra póstuma. 3ª imp. Madrid, 
Joachín Ibarra, 1782. 
2 h., XXVIII, 320 p., LXXX, 22 cm. Perg. 
 
2.841. WARD, Bernardo. 
Proyecto económico... 4.' imp. Madrid, Vda. de 
Ibarra, Hijos y Compañía, 1787. 
2 h., XXVIII, 320 p., LXXX, 21'5 cm. Piel. 
 
2.842. WATTS, Isaac. 



 151

The improvement of the Mind... London, Book 
Society for Promoting Religious Knowledge, 
1831. 
VIII, 358 p., 14'5 cm. 
 
2.843. WATTS, Isaac. 
Logic; or, the right use of reason... New ed. corr. 
and improved. London, C. and J. Rivington, etc., 
18K 
312 p., 16 cm. Piel. 
 
2.844. WAXWEILER, Emilio. 
Neutralidad belga. Madrid, Hijos de Reus, 1917. 
82 p., 23 cm. (Biblioteca Sociológica de Autores 
Españoles y Extranjeros). 
 
2.845. WEILL, Alejandro. 
Genio de la Monarquía. Madrid, La Esperanza, 
1852. 
VIII, 9-90 p., 22 cm. 
 
2.846. WEILL, Alejandro. 
El libro de los reyes... Madrid, La Esperanza, 
1852. 
XIV, 189 p., 22 cm. 
 
2.847. WEILL, Alejandro. 
República y Monarquía. Cuestiones ardientes... 
Madrid, La Esperanza, 1852.  
62 p., 22 cm. 
 
2.848. WEILL, Alejandro. 
Sobre el derecho hereditario del poder. Madrid, La 
Esperanza, 1852.  
39 p., 22 cm. 
 
2.849. WHEWELL, William. 
History of the inductive sciences... London, John 
W. Parker, 1847. 
3 v., 23 cm. Cart. 
 
2.850. WHEWELL, William. 
The Philosophy of the inductive sciences founded 
upon their history... London, John W. Parker, 
1840. 
2 v., 23 cm. Cart. 
 
2.851. WILLIAMS, J. 
The life and actions of Alexander the Great... 
London, John Murray, 1829. 
402 p., 15 cm. Cart. 
 
2.852. WOLOWSKI, L. 
La question des banques... Paris, Guillaumin, 
1864. 
592 p., 22 cm. 
 
2.853. WURTEMBERG, Wilhelm von. 
Sistema de ataque de la Infanteria prusiana durante 
la última guerra... Traducción de Arturo Cotarelo. 
Madrid, Imp. El Correo Militar, 1874. 
239 p., 1 h., 18 cm. Hol. 
 
2.854. YO. 

Yo acuso, por un alemán. Valencia, Hijos de F. 
Vives Mora, 1915. 
308 p., 22 cm. 
 
2.855. YOUNG, Arthur. 
Le cultivateur anglois ou ceuvres choisies 
d'Agriculture et d'Economie rurale et politique... 
Tome dix-huitième. Paris, Maradan, 1801. 
IV, 5-144 p., 21 cm. 
 
2.856. YOUNG, Edward. 
The complaint; or, Night-flioughts on life, death, 
and inmortality... Added a paraphase on part of the 
Job. London, N. Hailes, etc., 1824. 
X, 1 h., 312 p., 1 lám., 16 cm. Cart. 
 
2.857. YOUNG, Edward. 
Rapport spécial sur l’immigration... Washington, 
Imp. du Gouvernement, 1872. 
250 p., 23 cm. 
 
2.858. ZABALA Y AUÑON, Miguel de. 
Miscelánea económico-política o Discursos varios 
sobre el modo de aliviar los vassallos con aumento 
del real erario... de Don Miguel de Zabala y 
Auñón... Don Martín de Loynaz... Salen baxo la 
protección del M. I. Señor D. Thomás Pinto 
Miguel... Va esta impressión mejorada, aumentada 
y enriquecida... Pamplona, Herederos de Martínez, 
1749. 
6 h., 7-272 p., 28'5 cm. 
 
2.859. ZABALA Y AUÑON, Miguel de.. 
Representación al rey N. Señor D. Phelipe V... 
dirigida al más seguro aumento del real erario... (S. 
1. S. i.), 1732. 
2 h., 266 p., 29 cm. Piel. 
 
2.860. ZAMA MELLINI, J. 
Lexicon peripateticum quo veterum theologorum 
loquutiones explicantur Theologiae Tyronibus 
aecomodatum a doctore J. Zama Mellini... et 
Salvatore Mestres... Barcinone, Thoma Gorchs, 
1851. 
136 p., 18 cm. 
 
2.861. ZAPATER Y UGEDA, José. 
Biografía y elogio de Fray Juan Gilabert Jofré, 
fundador del Hospital General de Valencia... 
Valencia, Pascual Aguilar, 1883. 
176 p., 15 cm. 
 
2.862. ZAVALA, Francisco. 
Historia de Miguel de Cervantes Saavedra 
arreglada por Francisco Zavala, de las publicadas... 
por Sarmiento... [y otros] con notas tomadas... de 
Gregorio Mayans... Argel, Gojosso, 1886. 
47 p., 21'5 cm. 
 
2.863. ZAVALA, Justo María. 
Estudios sobre las aguas minerales de Archena... 
Madrid, Vda. de J. A. García, 1879. 
2 h., 219 p., 1 h., 22 cm. Tel. 
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2.864. ZIRARDINI, Giuseppe. 
Nouveau guide de conversations modernes en 
français et en italien... Nouvelle éd. rev. corr. et 
augm. ... Paris, Baudry, -1855. 
XII, 2 h., 220 p., 13 cm. Cart. 
Portada doble en francés e italíano. 
 
2.865. ZUAZNAVAR, FRANCIA Y CAVERO, 
José María de. 
Elogio de D. Alonso V de Aragón y I de Nápoles... 
Madrid, Ibarra, 1832. 
96 p., 21 cm. 
 
2.866. ZURITA, Jerónimo de. 
Indices rerum. ab Aragoniae Regibus gestarum ab 
initús regni ad annum MCDX... Caesaraugustae, 
Dominicus a Portonarfis de Ursinis, 1578. 
408 p., 1 h., 29 cm. Piel. 
 
 

PUBLICACIONES PERIÓDICAS 
 
2.867. AGER. 
Ager. Revista agropecuaria... Director: Romualdo 
Vidosa González. Madrid, 1945.  
1 v., 33 cm. 
 
2.868. AGRARIO. 
El Agrario Levantino... Valencia, Cámara Oficial 
Agricola de la Provincia, 19271935.  
6 v., 32 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.869. AGRICULTURA. 
La Agricultura Valenciana. Revista quincenal de la 
Sociedad Valenciana de Agricultura. Valencia, 
1863-1877.  
14 v., 23 cm. 
 
2.870. ALMACÉN. 
Almacén de frutos literarios. Semanario... Palma, 
Juan Guasp, 1841-1842. 
2 v., 22'5 cm. 
 
2.871. AMÉRICA. 
La América. Crónica hispano-americana dirigida 
por Eduardo Asquerino... Madrid, 1858-1862.  
6 v., 46 cm. 
 
2.872. AMIGO. 
El Amigo del País. Periódico de la Sociedad 
Económica Matritense... Madrid, 1844-1848. 
6 v., 25 cm. 
 
2.873. ANALES. 
Anales Dalmacio García Izcara del Colegio Oficial 
de Veterinarios de Valencia y su provincia. 
Valencia, 1949. 
1 v., 23 cm, 
 
2.874. ANALES. 
Anales del Ejército y de la Armada. Revista 
profesional. Madrid, 1901. 

1 v., 21 cm. 
 
2.875. ANALES. 
Anales de la Sociedad Económica de Amigos del 
Pais de Las Palmas... Año 1878. Las Palmas, Imp. 
La Verdad, 1879. 
1 v., 21 cm. 
 
2.876. ANALES. 
Anales de la Sociedad Económica de Amigos del 
Pais de Valencia, Valencia, J. Rius, etc., 
1876-1882. 
5 v., 26 cm. 
 
2.877. ANNUAIRE. 
Annuaire... publié par le Bureau des Longitudes, 
augmenté de notices scientifiques par M. Arago... 
Paris, Bachelier, etc., 1853-1879. 
3 v., 14'5 cm. 
Comprende: 1853, 1869 y 1879. 
 
2.878. ANNUAIRE. 
Annuaire de l’Economie Politique et de la 
Statistique... Paris, Guillaumin, etc., 1845-1889. 
21 v., 15 cm. 
 
2.879. ANNUAIRE. 
Annuaire Statistique de la France... Paris, 
Ministère de l'Agriculture et du Commerce, 
1878-1890. 
5 v., 27 cm. 
Comprende: 1878, 1886, 1887, 1889 y 1890. 
 
2.880. ANNUAIRE. 
Annuaire Statistique de la ville de Paris... 1888. 
Paris, G. Masson, 1890. 
1 v., 28 cm. 
 
2.881. ANNUARIO. 
Annuario Statistico Italiano 1892. Roma, 
Ministerio de Agricoltura, Industria e Commercio, 
1893. 
1 v., 25'5 cm. 
 
2.882. ANUARIO. 
Anuario estadístico de España... por la Comisión 
de Estadística General del Reino. Madrid, 
Imprenta Nacional, 1858-1865. 
4 v., 29 cm. 
 
2.883. ANUARIO. 
Anuario de la Sociedad Económica de Amigos del 
País de Barcelona. Barcelona, 1905-1920. 
12 v., 14 cm. 
Comprende: 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 1911, 
1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1920. 
 
2.884. ARBOR. 
Arbor. Revista General de Investigación y Cultura. 
Director: Rafael Calvo Serer. Madrid, Consejo 
Superior de Investigaciones Científicas, 1952.  
1 v., 26 cm. 
 
2.885. ATENEO DE VALENCIA. 
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Boletín-Revista. Valencia, J. Rius, 1870-1874. 
5 v., 24'5 cm. 
 
2.886. BANCO DE ARAGóN. 
Memoria. Zaragoza, 1967- 
v., 21 cm.  
Publicación anual. 
 
2.887. BANCO DE BILBAO. 
Información semanal de valores. Bilbao, 1964- 
v., 21 cm.  
Publicación semanal. 
 
2.888. BANCO DE BILBAO. 
Informe económico. Bilbao, 1962- 
v., 21 cm.  
Publicación anual. 
 
2.889. BANCO DE BILBAO. Servicio Extranjero. 
Informaciones. Bilbao, 1966 
v., 28 cm.  
Publicación mensual, 
 
2.890. BANCO CENTRAL. Madrid. 
Estudio económico. Madrid, 1957- 
v., 26'5 cm.  
Publicación anual. 
 
2.891. BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO. 
Anuario del mercado español. Director: José María 
Fontana Tarrats. Madrid, 1965- 
v., 31 cm. 
 
2.892. BANCO POPULAR ESPAÑOL. Madrid. 
Memoria. Madrid, 1950- 
v., 22 cm.  
Publicación anual. 
 
2.893. BANCO POPULAR DE LOS 
PREVISORES DEL PORVENIR. Madrid. 
Boletin económico financiero. Madrid, 1946. 
1 v., 22 cm.  
Publicación bimestral. 
 
2.894. BANCO DE VALENCIA. 
Memoria y Balance. Valencia, 1928. 
1 v., 22 cm.  
Publicación anual. 
 
2.895. BIBLIOTECA. 
Biblioteca periódica anual para utilidad de los 
libreros y literatos... Madrid, Imprenta Real, 
1784-1789.  
Varios t. en 1 v., 14 cm. 
 
2.896. BIBLIOTHÉQUE. 
Bibliothèque physico-économique, instructive et 
amusante... 5ème. éd. Paris, Buisson, 1785-1799. 
24 v., 17 cm. 
 
2.897. BOARD OF EDUCATION OF THE CITY 
OF NEW YORK. 
Annual Report... New York, 1889-1893. 
5 v., 22'5 cm. 

 
2.898. BOLET1N. 
Boletín de Administración Local y de los Pósitos... 
publicado por D. José Cantalapiedra... Madrid, 
1862.  
1 V., 30 cm.  
Publicación semanal. 
 
2.899. BOLETIN. 
Boletín agrícola y pecuario. órgano Oficial de la 
Cámara Agrícola Provincial de Guadalajara. 
Guadalajara, 1932.  
1 v., 23 cm. 
 
2.900. BOLETIN. 
Boletín de agricultura técnica y económica. 
Madrid, Dirección General de Agricultura y 
Montes, 1921.  
1 v., 22 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.901. BOLETIN. 
Boletín de la Cámara Agrícola de Tortosa. 
Tortosa, 1899-1902. 
7 v., 20 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.902. BOLETIN. 
Boletín de Fomento. Periódico de Industria, 
Agricultura, Artes y Comercio. Madrid, 1842.  
1 v., 25 cm.  
Publicación quincenal. 
 
2.903. BOLETlN. 
Boletín informativo de la Cámara Oficial de la 
Propiedad Urbana de la Provincia de Valencia. 
Director: Ernesto Martínez Tébar. Valencia, 1954 
v., 22 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.904. BOLETIN. 
Boletín informativo de las Cámaras Oficiales de la 
Propiedad Urbana de la zona de Levante. Director: 
Ernesto Martínez Tébar. Valencia, 1971- 
v., 21 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.905. BOLETIN. 
Boletín del Instituto de Reforma Agraria. Madrid, 
1933. 
1 v., 23 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.906. BOLETIN. 
Boletín de Londres. Revista de Información 
Económica Mundial editada por el Banco de 
Bilbao en Londres. Londres, 1954 – 
v., 28 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.907. BOLETIN. 
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Boletín Oficial de la Dirección General de 
Comercio, Industria y Minas. Madrid, Ministerio 
de Fomento, 1921-1922.  
2 v., 23 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.908. BOLETIN. 
Boletín Oficial de Instrucción Pública. Madrid, 
1841-1845. 
8 v., 20 cm. Publicación quincenal. 
 
2.909. BOLETIN. 
Boletín Oficial del Ministerio de Comercio, 
Instrucción y Obras Públicas. Madrid, 1848-1851. 
14 v., 21'5 cm. 
Publicación semanal. 
 
2.910. BOLETIN. 
Boletín Oficial del Ministerio de Fomento. 
Madrid, 1853. 
1 v., 22 cm. 
 
2.911. BOLETIN. 
Boletín Oficial del Ministerio de Hacienda... 
Madrid, 1850-1852. 
5 v., 23'5 cm. 
 
2.912. BOLETIN. 
Boletín Oficial del Ministerio de Trabajo y 
Previsión. Madrid, 1927-1932.  
8 v., 23 cm.  
Publicación bimestral. 
 
2.913. BOLETIN. 
Boletín Oficial de la Provincia de Valencia. 
Valencia, 1878. 
1 v., 36 cm.  
Publicación diaria. 
 
2.914. BOLETIN. 
Boletín... de la Sociedad Económica de Amigos 
del País de Córdoba... Córdoba, 1921.  
1 v., 21 cm. 
 
2.915. BOLETIN. 
Boletin enciclopédico de la Sociedad Económica 
de Amigos del País de Valencia... Valencia, 
1841-1875.  
16 v., 21'5 cm. 
 
2.916. BO;LETIN. 
Boletín de la Sociedad Española de Excursiones... 
Madrid, 1916. 
2 v., 26 cm.  
Publicación trimestral. 
 
2.917. BOLETIN. 
Boletín de la Sociedad Vascongada de Amigos del 
País. San Sebastián, 1946-1948.  
3 v., 21’5 cm.  
Publicación trimestral. 
 
2.918. BONA. 

Bona Gent. Portavoz de la Junta del V Centenario 
de la Canonización de San Vicente Ferrer. 
Valencia, Ayuntamiento, 1954-1955.  
2 v., 32 cm.  
Publicación mensual. 
 
2.919. BULLETIN. 
Bulletin des Sciences Agricoles et Economiques... 
sous la direction de M. le Baron de Férussac. Paris, 
1828. 1 v., 23 cm. 
 
2.920. BULLETIN. 
Bulletin de la Société d'Encouragement pour 
l’Industrie Nationale... Paris, Huzard, etc., 
1837-1851. 
6 v., 27 cm.  
Comprende: 1837-1841 y 1851. 
 
2.921. CAJA DE AHORROS Y MONTE DE 
PIEDAD. Madrid. 
Memoria y cuenta general. Madrid, 1915-1924. 
2 v., 24'5 cm.  
Publicación anual.  
Comprende: 1915 y 1924. 
 
2.922. CAJA DE AHORROS Y MONTE DE 
PIEDAD. Valencia. 
Memorias... Valencia, 1878- 
Publicación anual. 
Comprende: 1878-1882, 1893-1894, 1896, 1963, 
1964, 1965. 
 
2.923. CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO, 
INDUSTRIA Y NAVEGACIÓN. DE 
VALENCIA. 
Memoria comercial y de trabajos corporativos. 
Valencia, 1920 
v., 24 cm. Publicación anual. 
 
2.924. CÁMARA OFICIAL ESPAÑOLA DE 
COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACIÓN. 
Rosario de Santa Fe. 
Boletín... Rosario, 1924. 
1 v., 28 cm. 
 
2.925. CÁMARA OFICIAL DE LA 
PROPIEDAD URBANA DE LA PROVINCIA 
DE VALENCIA. 
Memoria. Valencia, 1946- 
v., 25 cm. 
 
2.926. COLEGIO DE ABOGADOS. Valencia. 
Boletín. Valencia, 1955- 
v., 24’5 cm. 
 
2.927. COMERCIO. 
Comercio.  Madrid, Cámara Oficial de Comercio, 
1951. 
1 v., 29 cm. 
Publicación mensual. 
 
2.928. COMERCIO. 
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Comercio, Industria y Navegación. Valencia, 
Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y 
Navegación de la Región Valenciana, 1945- 
v., 27 cm. 
Publicación mensual. 
 
2.929. COMPTROLLER OF THE CURRENCY. 
Washington. 
Annual report… Washington, Government 
Printing Offie, 1883-1885. 
2 v., 24 cm. 
Comprende: 1883 y 1885. 
 
2.930. COMUNICACIÓN. 
Comunicación. Órgano oficial de la Delegación 
Nacional de Excautivos. Madrid, 1945. 
1 v., 22 cm. 
Publicación mensual.  
 
2.931. CORREO. 
Correo de Valencia… Valencia, José Estevan, 
1811. 
4h., 20 cm. 
Comprende: 1811: núm. 42 (6 de mayo de 1811). 
 
2.932. COSECHA. 
La Cosecha. Revista quincenal ilustrada del 
labrador español. Director: José de las Cuevas… 
Sevilla, 1969- 
v., 22 cm. 
 
2.933. COSMOS. 
Cosmos. Revue Encyclopédique hebdomadaire des 
progrès des sciences. Fondée… par B. R. de 
Monfort. Redigée par M. l’abbé Moigno. Paris, 
1852-1853. 
3 v., 23 cm. 
 
2.934. CULTURA. 
Cultura Hispanoamericana. Órgano del Centro de 
este nombre. Madrid, 1916 -1923. 
5 v., 20 cm. 
 
2.935. DEFENSA. 
La defensa de la sociedad. Revista universal 
científica y literaria… Director: D. Carlos María 
Perier. Madrid, 1875-1876. 
2 v., 24 cm. 
 
2.936. DÍA 
El Día. Almanaque político-económico… para el 
año 1884… Madrid, 1883. 
1 v., 24’5 cm.  
 
2.937. DIARIO: 
Diario de las discusiones y actas de Cortes… 
Cádiz, etc., 1811 – 1822. 
66 v., 20’5 cm. 
Comprende: 1811 – 1813, 1820 – 1822. 
 
2.938. DIARIO. 
Diario de Gerona del sábado 11 de febrero de 
1809. Valencia, Oficina del Diario, [1809] 
2 h., 21 cm. 

 
2.939. DIARIO. 
Diario de Valencia... Vlaencia, 1790-1835. 
Varios t. en 1 v., 20 cm. 
Colección incompleta. Comprende los siguientes 
número sueltos: 1790-1835: Diarios de Valencia 
con notas relativas a la Real Sociedad Económica 
de Amigos del País. 
1808: Suplementos al Diario de Valencia de los 
días 14, 15, 16, 17, 18 y 19 de enero y 15 de 
octubre. 
1811: número 32 (jueves 2 de mayo). 
 
2.940. ECO. 
El eco de aduanas… Director: D. Isidro de León… 
Madrid, 1863. 
1 v., 28 cm. 
Publicación quincenal. 
 
2.941. EDINBURGH. 
The Edinburgh Revieww or Critical Journal… 
Edinburg, 1802-1825. 
47 v., 21 cm.  
 
2.942. FÉNIX 
El Fénix. Semanario valenciano de Literatura, 
Artes, Historia… Valencia, 1844-1849. 
6 v., 31 cm. 
En 1847, pasó a llamarse: “ El Fénix Periodico 
Universal, Literario y Pintoresco”… bajo la 
dirección  de D. Rafael de Carvajal. 
De septiembre de 1848 a mayo de 1849 pasa a 
llamarse “Revista Edetana”. 
 
2.943. FERIARIO. 
Feriario. Revista de la Feria Muestrario 
Internacional de Valencia. Valencia, 1947- 
v., 32 cm. 
Publicación anual. 
 
2.944. FOIRES. 
Les foires internationales. Official review of the 
Union of International Affairs. Director: J. 
Milius… Brussels, 1948. 
1 v., 27’5 cm.  
Publicación bimestral. 
 
2.945. GACETA. 
Gaceta Agrícola del Ministerio de Fomento. 
Director: Miguel López Martínez… Redactor Jefe: 
Eduardo Abela y Sáinz de Andino… Madrid, 
Ministerio de Fomento, 1877-1891. 
28 v., 23’5 cm. 
 
2.946. GACETA. 
Gaceta de Madrid. Madrid, 1750 – 1911. 
195 v. de varios tamaños. 
2.947. GUÍA. 
Guia del comercio. Madrid, 1842-1847. 
2 v., 33 cm. 
Publicación semanal. 
 
2.948. GUÍA. 
Guía oficial de España. Madrid, 1877 -1926. 
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13 v., 20 cm. 
Comprende: 1877-1883, 1885, 1889, 1905, 1906, 
1911 y 1926. 
 
2.949. ILUSTRACIÓN. 
La Ilustración Artística. Barcelona, Montaner y 
Simón, 1903-1916.  
v., 38 cm. 
Colección incompleta, formada por números 
sueltos. 
Comprende:  
1903: núm. 1.110. 
1909: núm. 1.409. 
1910: núm. 1462. 
1915: núm: 1722. 
1.916: núm: 1.775 y 1.822. 
 
2.950. ILUSTRACIÓN. 
La Ilustración española y americana. Director: D. 
Abelardo de Carlos… Madrid, 1871-1898. 
50 v., 42 cm. 
 
2.951. ILLUSTRATED.  
The illustrated London News. London, 1873-1896. 
48 v., grab., 36 cm. 
Publicación seminal. 
 
2.952. ILLUSTRATION. 
L’Illustration. Journal universel. Paris, 1868-1910. 
55 v., 40 cm. 
Comprende: 1868-1896, 1897, 1902-1903 y 1910. 
 
2.953. ILLUSTRATION. 
L’Illustration Théatrale. Journal D’actualités 
dramatiques. Paris, 1906-1912. 
v., 31 cm. 
Publicación mensual. 
 
2.954. INFANTIA. 
Infantia nostra. Revista de Puericultura. Portavoz 
del Instituto Pro-Infancia para niños atrasados. 
Director: Bassols Iglesias. Barcelona, 1947-1949. 
v., 21 cm. 
Publicación trimestral. 
 
2.955. JOURNAL. 
Journal d’Agriculture practique et d’Economie 
rurale pour le midi de la France… Toulouse, 1841-
1843. 
Varios t. en 1 v., 24 cm. 
 
2.956. JOURNAL. 
Journal d’Economie Publique, de Morale et de 
Politique… [Paris], 1898. 
1 v., 21 cm. 
 
2.957. JOURNAL. 
Journal des Economistas. Revue… de la Science 
Economique et de la Statistique… Paris, 
Guillaumin, 1842-1883. 
60 v., 24 cm. 
Comprende: 1842, 1868-1883. 
 
2.958. JOURNAL. 

Journal CEconomique ou Mémories, notes et avis 
sur les Arts, l’Agriculture, le Commerce… Paris, 
A. Boudet, 1751-1757. 
28 v., 17 ?5 cm. 
Publicación semanal. 
 
2.959. JOURNAL. 
Journal de la Société de Satistique de Paris. Paris, 
Berger-Levrault, 1881-1890. 
7 v., 28 cm. 
 
2.960. LITORAL. 
Litoral. Revista del Espíritu. Directores : Francisco 
Bosch Ariño y Sabino Alonso Fueyo. Valencia, 
1951. 
1 v., 23 cm. 
 
2.961. MAGASIN. 
Le magazín pittoresque. Publio sous la direction de 
M. Edouard Charton…. Paris, 1839 – 1888. 
29 v., 30 cm. 
Comprende : 1839, 1855-1888. 
 
2.962. MÁLAGA. 
Málaga. Revista de Cultura General. Málaga,  
Siciedad Económica de Amigos del País, 1931. 
1 v., 32 cm. 
 
 
2.963. MEMORIAL. 
Mémorial. Revue Encyclopédique des 
connaissances humaines… Bulletin universel… 
sous la direction de M. le Cte. De Lavalette… M. 
Bailly de Merlieux… M. A. Jullien…. Paris, 1840-
1841. 
2 v., 24’5 cm. 
 
2.964. MEMORIAL. 
Mémorial de la Littérature et des Beauz-Arts… 
sous la direction de M. le Vte. De Lavalette… 
París, 1840. 
Varios t. en 1 v., 24’5 cm. 
 
2.965. MEMORIAL. 
Memorial literario o Biblioteca periódica de 
ciencias y artes... Madrid, García, etc., 1801-1804. 
7 v., 20 cm. 
 
2.966. MEMORIAL. 
Memorial literario instructivo y curioso de la Corte 
de Madrid... Madrid, Imprenta Real, 1784-1794. 
20 v., 14’5 cm. 
 
2.967. MEMORIAS. 
Memorial de la Real Academia de Ciencias de 
Madrid… Madrid, 1850-1861. 
9 v., 30 cm. 
2.968. MEMORIAS. 
Memorias de la Real Academia de Ciencias 
Exactas, Físicas y Naturales de Madrid. Madrid, 
1863. 
4 v., 30cm. 
 
2.969. MEMORIAS. 
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Memorias de la Real Academica de Ciencias 
Morales y Políticas. Madrid, 1861-1869. 
4 v., 29 cm. 
 
2.970. MEMORIAS. 
Memorias Económicas… para o adiantamento de 
Agricultura, das Artes e da Industria em Portugal e 
suas  conquistas… Lisboa, Academia Real das 
Ciencias, 1789-1791. 
3 v., 20’5 cm. 
 
2.971. MERCURIO. 
Mercurio de España. Madrid, Imprenta Real, 
1794-1826. 
6 v. varios tamaños. 
Comprende: 1794, 1824-1826. 
 
2.972. MONDE. 
Le Monde Illustré. Paris, 1865. 
1 v., 38 cm. 
 
2.973. MONTAÑA. 
La montaña de San José. Barcelona, 1925. 
1 v., 21 cm. 
Publicación mensual. 
 
2.974. MUSEE. 
Musée des familles. Lectures du soir. Paris, 1834. 
1 v., 28 cm.  
 
2.975. MUSEO. 
El Museo de las Familias o Revista Universal. 
Barcelona, 1840. 
1 v., 24’5 cm. 
 
2.976. NATURE. 
La Nature. Revue des Sciencies et de leurs 
applications aux Arts et à l’industrie. Journal 
hebdomadaire illustré… Rédacteur en chef Gaston 
Tissandier… Paris, G. Masson, 1882-1892. 
20 v., 31 cm. 
 
2.977. NOTICIARIO. 
Noticiario del comercio exterior. Barcelona, etc. 
Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y 
Navegación de Barcelona y Valencia, 1971- 
v., 31 cm. 
Publicación decenal. 
 
2.978. OBSERVADOR. 
El Observador Moral, Político y Militar de la 
Corona de Aragón.  (S.l.) Miguel Domingo, 1810. 
1 v., 21 cm. 
Publicación semanal. 
Comprende: 
1810: núm. 1-6. 
2.979. OMNIBUS. 
Omnisbus Literario… Madrid, Unión Comercial, 
1844. 
1 v., 24 cm.  
 
2.980. PETITE. 
La Petite Illustration. Paris, 1928-1934. 
v., 51 cm. 

Publicación semanal. 
Colección muy incompleta. Solamente números 
sueltos. 
Comprende: 
1928: núm. 392-393. 
1934: núm: 656-659, 669, 674, 679-680, 690-692, 
698-699 y 703. 
 
2.981. PROPIEDAD. 
Propiedad y Construcción. Valencia, Cámara 
Oficial de la Propiedad Urbana, 1952- 
v., 27 cm. 
Publicación trimestral. 
 
2.982. PROVINCIAS. 
Las Provincias. Almanaque. Valencia, 1898-1929. 
18 v., 19 cm. 
Publicación anual. 
Comprende: 1898-1910, 1925-1929. 
 
2.983. QUARTERLY. 
The quarterly review. London, 1832. 
1 V., 24 cm. 
 
2.984. REGAÑON. 
El Regañón General o Tribunal Catoniano de 
Literatura, Educación y Costumbres. Papel 
periódico que se publica en Madrid los miércoles y 
sábados de cada semana… Madrid, Real Arbitrio 
de Beneficencia, 1803-1804. 
2 v., 20’5 cm. 
 
2.985. RENFE. 
Memoria del Consejo de Administración. Madrid, 
1957- 
v., 33 cm. 
Publicación anual. 
 
2.986. REVISTA. 
Revista Católica de las Cuestiones Sociales… 
Director: José Ignacio de Urbina. Madrid, 1896. 
1 v., 21 cm. 
Publicación mensual. 
 
2.987. REVISTA. 
Revista Edetana… bajo la dirección… de D. 
Rafael de Carvajal … y  D. Luis Miguel y Roca… 
Valencia, J. Rius, 1849. 
1 v., 23 cm. 
Se trata de la continuación de “El Fénix. Semanario 
valenciano de Literatura, Artes, Historia…” 
Valencia, 1844-1849. En 1847, pasó a llamarse: “El 
Fénix. Periódico Universal, Literario y 
Pintoresco”… bajo la dirección de D. Rafael de 
Carvajal. De Septiembre de 1848 a maryo de 1849 
pasa a llamarse “Revista Edetana”. 
 
2.988. REVISTA. 
Revista Enciclopédica. Peródico mensual dedicado 
a los suscriptores de la Biblioteca Popular 
Económica. Madrid, 1849. 
1 v., 24 cm. 
 
2.989. REVISTA. 
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Revista de España. Madrid, 1868-1881. 
83 v., 23 cm. 
 
2.990. REVISTA. 
Revista de España, de Indias y del Extrangero 
(sic). Bajo la dirección de D. Fermín Gonzalo 
Morón y D. Ignacio de Ramón Carbonell… 
Madrid, 1845-1847. 
6. v., 23 cm. 
 
2.991. REVISTA. 
Revista Financiera. Bilbao, Banco de Vizcaya, 
1964- 
v., 30 cm. 
Publicación trimestral. 
 
2.992. REVISTA. 
Revista forestal. Madrid, 1875. 
1 v., 25 cm. 
 
2.993. REVISTA. 
Revista general de Estadísticas (S. l.) (S. i.), 1863-
1866. 
3 v., 23 cm. 
 
2.994.  REVISTA 
Revista  Nacional de Economía. Directores: 
Abelardo Lacarrera… Juan Carlt Roca… Madrid, 
etc., 1924. 
1 v., 30 cm. 
Publicación bimestral. 
 
2.995. REVISTA. 
Revista de Política Social… Director: F. Rivera y 
Pastor… Madrid, 1928-1929. 
2 v., 23 cm. 
Publicación mensual.  
 
2.996 REVISTA 
Revista de los progresos de las Ciencias Exactas, 
Físicas y Naturales. Madrid, Perinat, etc., 1850-
1851. 
2 v., 22 cm. 
 
2.997.REVISTA. 
Revista Social. Suplemento mensual. Cronica de 
las Comisiones Mixtas de Trabajo y Comités 
Paratiarios de Cataluña. Director: Antonio Aunós. 
Barcelona, 1928-1929. 
 
2.998. REVUE 
Revue des deux mondes… París, 1868-1887. 
110 v., 24 cm. 
Publicación quincenal. 
 
2.999. REVUE 
La revue indépendante. Publiée par Pierre Lerouz, 
George San et Lous Viardot… Paris, 1841-1847. 
26 v., 25 cm. 
 
3.000 REVUE. 
La Revue Polique et Littéraire… París, 1872-1883. 
19 v., 28 cm. 
 

3.001. REUVE. 
La revue scientifique de la France et de 
l’etranger…. Paris, 1873-1883. 
19 v., 28 cm. 
 
3.002. RIBALTA. 
Ribalta. Bellas Artes. Valencia (S.a.) 
13 números, 28 cm. 
 
3.003.  SAGRA, Ramón de la . 
Anales de Ciencias, Agricultura, Comercio y 
Artes… La Habana, 1827.1828. 
2 t. en 1 v., 20 cm. 
 
3.004.  SAGRA, Ramón de la. 
Revista de los intereses materiales y morales. 
Periódico de doctrinas progresivas a favor de la 
Humanidad redactado por D. Ramón de la Sagra… 
Madrid, 1844. 
2 t. en 1 v., 21 cm. 
 
3.005. SEMANA. 
La semana católica. Valencia, 1893. 
1 v. 
Publicación semanal. 
 
3.006. SEMANARIO. 
Semanario de Agricultura y Artes. Londres, 1829. 
1 v., 32 cm. 
 
3007. SEMANARIO 
Semanario de Agricultura y Artes dirgido a los 
párracos por el Real Jardín Botánico de Madrid.  
Madrid, 1797 – 1807. 
22 v., 20’5 cm. 
 
3.008.  SEMANARIO 
Semanario económico… escrito por D. Pedro 
Araus… Madrid, 1766-1767. 
3 v., 19’5 cm. 
 
3.009. SEMANARIO 
Semanario Erudito que comprende varias obras 
inéditas, críticas, morales, instructivas, políticas, 
históricas, satíricas y jocosas de nuestros mejores 
autores antiguos y  modernos. Dalas a luz D. 
Antonio Valladares de Sotomayor. Madrir, 1787-
1790. 
31 v., 21 cm. 
 
3.010. SIGLO. 
El Siglo Pintoresco. Periódico Universal… 
dirigido … por D. Francisco  Navarro Villoslada y 
D, Angel  Fernández de los Ríos, y en la parte 
artística por D. Vicente Castelló. Madrid, 1845-
1847. 
3 v. 30 cm. 
 
3.012. SMIITHSONIAN INSTITUTION. Borrad 
of Regents. 
Annual Report… Washington, Government 
Printing Office, 1873-1884. 
10 v., 23 cm. 
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Faltan los informes anuales correspondientes a los 
años 1881 y 1883. 
 
3.013. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. 
Memoria del curso. .. Valencia, 1965- 
v., 23’5 cm. 
Publicación anual. 
 
3.014. VALENCIA. 
Valencia atracción. Valencia, Sociedad Valenciana 
de Fomento del Turismo, 1945. 
1 v., 33 cm. 
 
3.015 VALENCIA. Diputación Provincial. 
Memoria. Valencia, 1928-1932. 
3 v., 22 cm. 
 
3.016. VARIEDADES. 
Variedades de Ciencias, Literatura y Artes…. 
Madrid, 1803-1804. 
4 v., 18 cm. 
 
3.017. VIDA. 
Vida marítima. Madrid, 1902. 
1 v., 33 cm. 
 
3.018 ZURRIAGO. 
El Zurriago. Madrid, 1822. 
1 v., 15 cm. 
 
 

íNDICES 
 
 
 

ÍNDICES 
 

DE OBRAS PUBLICADAS POR LA REAL 
SOCIEDAD ECONÓMICA DE 

AMIGOS DEL PAIS DE VALENCIA 
 
47, 68, 170, 214, 243, 363, 371, 513, 533, 544, 
565, 756, 878, 1.056, 1.057, 1.058, 1.059, 
1.106, 1.107, 1.203, 1.415, 1.489, 1.514. 1.694, 
1.696, 1.706, 1.769, 1.862, 2.023, 2.085, 2.099, 
2.133, 2.137, 2.147, 2.230, 2.261, 2.273, 2.306, 
2.310, 2.341, 2.496, 2.497, 2.498, 2.499, 2.500, 
2.501, 2.502, 2.503, 2.504, 2.505, 2.506, 2.507, 
2.508, 2.509, 2.510, 2.511, 2.512, 2.513, 2,514, 
2.515, 2.516, 2.517, 2.518, 2.519, 2.520, 2.521, 
2.522, 2.523, 2.524, 2.525, 2.526, 2.527, 2.528, 
2.529, 2.530, 2.531, 2.532, 2.533, 2.534, 2.535, 
2.536, 2.537, 2.538, 2.539, 2.540, 2.541, 2.542, 
2.543, 2.544, 2.545, 2.546, 2.547, 2.548, 2.549, 
2.550, 2.551, 2.552, 2.553, 2.554, 2.555, 2.556, 
2.557, 2.561, 2.575, 2.578, 2.670, 2.802, 2.876, 
2.915, 2.939. 
 
 
INDICE ALFABÉTICO DE MATERIAS 

 
 

A 
 
ABASTOS: 982, 1.067. 
ABEJAS. Véase: APICULTURA. 
ABOGADOS. Ética profesional: 1.976. 
ABOGADOS. Valencia: 606, 2.926. 
ABONOS: 313, 517, 1.327, 1.318, 2.670. 
ACADEMIAS, SOCIEDADES DOCTAS, etc.: 

22, 25, 32, 34, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 44, 
117, 118, 160, 392, 557, 708, 1.164, 1.452, 
1.453, 1.454, 14.90, 1.545, 1.656, 2.581, 
2.721, 2.877, 2.967, 2.968, 2.969, 2.970, 
3.012. 

ACCIDENTES. Primeros Auxilios: 1.074. 
ACEITE: 2.332. 
ACEQUIAS. Véase: CANALES DE RIEGO. 
ACERO: 2.431, 2.432. 
ACUEDUCTOS: 1,202, 2.792. 
ADMINISTRACIÓN JUDICIAL: 69, 70, 975, 

1.017, 1.330. 
ADMINISTRACIÓN JUDICIAL. Valencia: 

197, 198, 199, 390, 391, 1.371. 
ADMINISTRACIÓN LOCAL: 139, 417, 420, 

724, 725, 958, 959, 973, 1.677, 1.768, 
1.924, 2.734, 2.735, 2.736, 2.898, 2.913, 
3.015. Véase además: nombres topo-
gráficos con la subdivisión Administración 
Local. 

 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA: 69, 70, 278, 

420, 452, 685, 759, 958, 959, 972, 1.004, 
1.315, 1.330, 1.435, 1.632, 1.708, 2.162, 
2.817, 2.826, 2.910, 2.946. 
Véase además: nombres de países y 
ciudades con las subdivisiones: 
Administración Pública, o bien 
Administración Local. 

ADUANAS. ARANCELES. España: 157, 
1.044, 1.259, 1.270, 1.821, 1236, 2.558, 
2.940. 

ADUANAS. ARANCELES. Francia: 1.821. 
ADUANAS. ARANCELES. Valencia: 1.516, 

2.185. 
AERONÁUTICA MILITAR: 773. 
ÁFRICA. Descripción y Viajes: 212, 2.605. 
AGOTES. Navarra: 1.597. 
AGRICULTURA: 53, 54, 66, 68, 102, 103, 161, 

368, 409, 410, 454, 613, 701, 905, 1.015, 
1.355, 1.380, 1.381, 1.397, 1.481, 1.550, 
1.874, 1.934, 2.102, 2.268, 2.338, 2.399, 
2.609, 2.681, 2.747, 2.763, 2.780, 2.855. 
Véase además: ARBORICULTURA, 
JARDINERIA, MAQUINARIA 
AGRICOLA, etc., así como nombres de 
cultivos. 

AGRICULTURA. Aspectos Económicos: 267, 
405, 446, 1.896, 2.248, 2.328, 2.438, 2.524. 

A G R I C U L T U R A. Bibliografías: 2.203. 
AGRICULTURA. Diccionarios: 55, 615, 1.491, 
2.203, 2.340. 
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AGRICULTURA. Enciclopedias: 1.712, 1.713. 
AGRICULTURA. Ensayos, conferencias, etc.: 
408, 2.441, 2.812. 
AGRICULTURA. Enseñanza: 54, 726, 1.123, 
2.096. 
AGRICULTURA. Publicaciones Periódicas: 
2.867, 2.868, 2.869, 2.899, 2.900, 2.901, 2.902, 
2.905, 2.919, 2.932, 2.945, 2.955, 2.992, 3.003, 
3.006, 3.007. 
AGRICULTURA. Refranes Catalanes: 1.075. 
AGRICULTURA. Tratados, manuales, etc.: 66, 
158, 312, 739, 798, 866, 868, 883, 884, 1.127q, 
1.310, 1.380, 1.381, 1.397, 1.667, 1.897, 1.997, 
1.998, 1.999, 2.066, 2.145, 2.195, 2.385, 2.399, 
2.437, 2.438, 2.588, 2.635, 2.719, 2.761, 2.796, 
2.834. 
AGRICULTURA. Siglo XX: 52, 650, 651. 
AGRICULTURA. Alicante: 1.885. 
AGRICULTURA, Aragón: 1.493. 
AGRICULTURA. España: 184, 456, 945, 946, 
947, 1.018, 1.050, 1.051, 1.306, 1.468, 1.498, 
1.499, 1.500, 1.563, 1.592, 2.441, 2.465, 2.469, 
2.566. 
AGRICULTURA. Europa: 355. 
AGRICULTURA. Francia: 1.344, 1.882, 2.337, 
2.579, 2.955. 
AGRICULTURA. Pontevedra: 2.739. 
AGRICULTURA. Valencia: 456, 648, 1.445, 
2.137, 2.543, 2.670, 2.868, 2.869. 
AGRIMENSURA: 1.378, 1.553, 2.396, 2.774. 
Véase además: TOPOGRAFIA. 
AGRONOMIA. Véase AGRICULTURA. 
AGUA. Abastecimiento. Madrid: 254, 2.339. 
A G R I C U L T U R A. Bibliografías: 2.203. 
AGRICULTURA. Diccionarios: 55, 615, 1.491, 
2.203, 2.340. 
AGRICULTURA. Enciclopedias: 1.712, 1.713. 
AGRICULTURA. Ensayos, conferencias, etc.: 
408, 2.441, 2.812. 
AGRICULTURA. Enseñanza: 54, 726, 1.123, 
2.096. 
AGRICULTURA. Publicaciones Periódicas: 
2.867, 2.868, 2.869, 2.899, 2.900, 2.901, 2.902, 
2.905, 2.919, 2.932, 2.945, 2.955, 2.992, 3.003, 
3.006, 3.007. 
AGRICULTURA. Refranes Catalanes: 1.075. 
AGRICULTURA. Tratados, manuales, etc.: 66, 
158, 312, 739, 798, 866, 868, 883, 884, 1.127q, 
1.310, 1.380, 1.381, 1.397, 1.667, 1.897, 1.997, 
1.998, 1.999, 2.066, 2.145, 2.195, 2.385, 2.399, 
2.437, 2.438, 2.588, 2.635, 2.719, 2.761, 2.796, 
2.834. 
 
AGRICULTURA. Siglo XX: 52, 650, 651. 
AGRICULTURA. Alicante: 1.885. 
AGRICULTURA, Aragón: 1.493. 
AGRICULTURA. España: 184, 456, 945, 946, 
947, 1.018, 1.050, 1.051, 1.306, 1.468, 1.498, 
1.499, 1.500, 1.563, 1.592, 2.441, 2.465, 2.469, 
2.566. 

AGRICULTURA. Europa: 355. 
AGRICULTURA. Francia: 1.344, 1.882, 2.337, 
2.579, 2.955. 
AGRICULTURA. Pontevedra: 2.739. 
AGRICULTURA. Valencia: 456, 648, 1.445, 
2.137, 2.543, 2.670, 2.868, 2.869. 
AGRIMENSURA: 1.378, 1.553, 2.396, 2.774. 
Véase además: TOPOGRAFIA. 
AGRONOMIA. Véase AGRICULTURA. 
AGUA. Abastecimiento. Madrid: 254, 2.339. 
AGUA. Abastecimiento. Valencia: 624, 1.260. 
AGUA. Legislación: 14, 15, 1.195, 1.196, 
1.825, 2.273, 2.281, 2.526. 
AGUA. Legislación. Cataluña: 788, 2.281. 
AGUA. Legislación. España: 2.273, 2.526. 
AGUA. Legislación. Valencia: 47, 1.825, 2.273, 
2.544. 
AGUAS MINERALES: 132, 2.863. 
AGUAS SUBTERRÁNEAS: 2.050. 
AGUAS TERMALES: 72,132,2.017. 
AGUSTIN, San. Autobiografía: 57. 
ALBA, Santiago: 1.948. 
ALBAÑILERIA: 2.103. 
ALBARRACIN. Administración Local: 139. 
ALBERIQUE. Historia: 62. 
ALBUFERA (Valencia). Agricultura: 1.445. 
ALBUFERA (Valencia). Aspectos jurídicos: 
2.725. 
ALCOHOLES. Impuestos: 674. 
Véase además: IMPUESTOS 
(Subdivisión Geográfica). 
ALCOY. Guías: 1.761. 
ALEJANDRO MAGNO: 2.851. 
ALEMANIA, Descripción y Viajes: 2.246. 
ALEMANIA. Historia: 1.938. 
ALFONSO V. Rey de Aragón: 2.865. 
ÁLGEBRA: 697, 2.012, 2.014. 
Véase sademás: MATEMÁTICAS y sus 
subdivisiones, 
ALGODóN: 1.086, 2.230, 2.312. 
ALICANTE. Agricultura: 1.885. 
ALICANTE. Guías: 840. 
ALIMENTOS: 1.320, 1.984, 2.215. 
ALMANAQUES: 1.412,1.790,2.112, 2.936, 
2.982. 
Véase además: ANUARIOS. 
ALMIDóN: 2.837. 
ALUMBRADO MARITIMO: 622, 950. 
ALUMBRADO POBLICO. Valencia: 2.732. 
AMÉRICA ESPAÑOLA. Gobierno y Política: 
1.159, 1.427, 2.871. 
AMÉRICA ESPAÑOLA. Historia: 504, 1.119, 
1.159, 1.427, 1.546, 1.606, 1.607, 2.031, 2.871. 
AMÉRICA DEL SUR. Descripción  
y Viajes: 1.501. 
AMÉRICA DEL SUR. Geografía: 1.347. 
ANATOMIA HUMANA: 1.390. 
ANATOMIA HUMANA. Enseñanza: 2.733. 
ANIMALES. Hábitos y conducta: 395. 
ANIMALES NOCIVOS: 2.772. 
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ANTROPOLOGIA: 761, 1.530. 
ANUARIOS: 2.112, 2.877, 2.878, 2.879, 2.880, 
2.881, 2.882, 2.883, 2.891, 2.895, 2.897, 2.921, 
2.922, 3.012. 
Véase además: ALMANAQUES. 
APICULTURA: 780, 2.200, 2.258, 2.438. 
APÓCRIFOS. Véase: BIBLIA. 
ARAGóN. Economía: 181, 189, 1.493. 
ARAGóN. Historia: 1.283. 
ARAGóN. Marina: 155. 
ÁRBOLES: 66, 468, 1.655, 2.385. 
ARCILLA: 2.668. 
ARCHENA: 2.863. 
ARCHIVOS: 892, 2.031, 2.056. 
ARGEL. Historia: 1.613. 
ARITMÉTICA. Enseñanza: 2.582. 
ARITMÉTICA. Tratados, manuales, etcétera: 
18, 166, 222, 257, 357, 683, 756, 768, 1.085, 
1.227, 1.472, 1.978, 2.012, 2.582, 2.682, 2.683. 
AROLAS, Juan: 690. 
ARQUEOLOGIA: 171, 441, 563, 776, 1.300, 
1.303, 1.972. 
ARQUITECTURA. Tratados, manuales, etc.: 
2.723. 
ARQUITECTURA ESPAÑOLA: 1.690. 
ARRENDAMIENTO: 136, 2.903, 2.904, 2.925, 
2.981. 
ARROZ: 716, 846. 
ARTE. Enseñanza: 175. 
ARTE. Publicaciones Periódicas: 2.916, 2.942, 
2.949, 2.964, 3.002. 
ARTE. España: 39, 40, 41, 109, 557, 853, 854, 
1.805, 2.916, 2.942. 
ARTE. Grecia: 2.121, 2.300. 
ARTE. Rema: 2.300. 
ARTE EPISTOLAR: 280, 672, 2.113. 
ARTESANOS: 178, 2.036. 
ARTILLERIA: 1.332. 
ARTISTAS VALENCIANOS: 374. 
ASFALTOS: 1.425. 
ASIA. Descripción y Viajes: 212. 
ASILO DE SAN EUGENIO: 292. Véases 
además: BENEFICENCIA. 
ASISTENCIA SOCIAL. Véase: 
BENEFICENCIA. 
ASTRONOMIA: 79, 1.358, 1.387, 1.391. 
ASTRONOMIA. Aparatos e Instrumentos: 
2.459. 
ASTURIAS. Ganadería: 2.029. 
ATENEO-CASINO OBRERO. Valencia: 394. 
ATENEO MERCANTIL. Valencia: 194, 195, 
2.885.   
ATLAS: 597, 1.670, 2.604. 
AUDIENCIA DE VALENCIA. 
Véase: ADMINISTRACIóN JUDICIAL. 
Valencia, y VALENCIA. Administración 
judicial. 
AVIACIóN COMERCIAL: 1.290, 1.291. 
AVICULTURA: 96, 637. 
AZúCAR: 2.072, 2.543, 2.695. 

Véase además: CAÑA DE AZúCAR. 
 

B 
 
BADAJOZ. Historia: 813. 
BALCELLS, José Antonio: 227. 
BALEARES. Emigración e Inmigración: 812. 
BALEARES. Geología: 1.757. 
BALMES, Jairne: 1.237. 
BANCOS: 682, 2.852. 
Véase además: CRÉDITO. 
BANCOS. Espafia: 238, 239, 240, 241, 885, 
1.173, 2.204, 2.208, 2.618, 2.636, 2.886, 2.887, 
2.888, 2.889, 2.890, 2.891, 2.892, 2.893, 2.894, 
2.921, 2.922, 2.991. 
BANCOS. Valencia: 2.894, 2.922. 
BAÑOS. España: 1.710. 
BARCELONA. Comeresio: 1.852. 
BARCELONA. Historia: 150, 246, 1.432, 
2.722. 
BARRACAS (Castellón). Geografía: 1.895. 
BASTIAT, Frédéric. Biografía: 264. 
BÉLGICA. Descripción y Viajes: 2.368. 
BÉLGICA. Economía: 2.365, 2.368. 
BÉLGICA. Gobierno y Política: 284. 
BÉLGICA. Guías: 2.264. 
BÉLGICA. Historia: 1.820, 2.779, 2.844. 
BENEFICENCIA: 206, 225, 362, 508, 572, 
836, 1.218, 1.415, 1.420, 1.444, 1.666, 1.753, 
1.796, 1.814, 1.815, 2.018, 2.116, 2.154, 2.202, 
2.307, 2.388, 2.448, 2.825. 
BENEFICENCIA. España: 162, 292, 455, 537, 
538, 942, 1.031, 1.514, 2.049. 
BENEFICENCIA. Francia: 2.049. 
BENEFICENCIA. Italia: 2.599. 
BENEFICENCIA. Madrid: 1.031. 
BENEFICENCIA. Valencia: 292, 455, 508, 
537, 538, 1.514. 
BENEFICENCIA. Vitoria- 2.049. 
BENLL,OCH Y VIVó, Juan. Cardenal: 2.808. 
BERRY, Duquesa de: 1.936. 
BERTILLON, L. A. Biografía: 2.797. 
BIBLIA: 321, 322, 323, 324, 325, 326, 762, 
1.034. 
BIBLIA. Diccionarios: 827, 1.578. 
BIBLIA A. T.: 148, 327, 328, 329, 330, 331, 
332. 
BIBLIA N. T.: 333, 334, 335, 336, 337, 338, 
1.597. 
BIBLIOFILIA: 1.215. 
BIBLIOGRAFIAS: 1.649, 2.895, 2.965,1966. 
BIBLIOTECAS. Siglo XIX: 816. 
BANCOS. Espafia: 238, 239, 240, 241, 885, 
1.173, 2.204, 2.208,2.618, 2.636, 2.886, 2.887, 
2.888, 2.889, 2.890, 2.891, 2.892, 2.893, 2.894, 
2.921, 2.922, 2.991. 
BANCOS. Valencia: 2.894, 2.922. 
BAÑOS. España: 1.710. 
BARCELONA. Comeresio: 1.852. 
BARCELONA. Historia: 150, 246, 1.432, 
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2.722. 
BARRACAS (Castellón). Geografía: 1.895. 
BASTIAT, Frédéric. Biografía: 264. 
BÉLGICA. Descripción y Viajes: 2.368. 
BÉLGICA. Economía: 2.365, 2.368. 
BÉLGICA. Gobierno y Política: 284. 
BÉLGICA. Guías: 2.264. 
BÉLGICA. Historia: 1.820, 2.779, 2.844. 
BENEFICENCIA: 206, 225, 362, 508, 572, 
836, 1.218, 1.415, 1.420, 1.444, 1.666, 1.753, 
1.796, 1.814, 1.815, 2.018, 2.116, 2.154, 2.202, 
2.307, 2.388, 2.448, 2.825. 
BENEFICENCIA. España: 162, 292, 455, 537, 
538, 942, 1.031, 1.514, 2.049. 
BENEFICENCIA. Francia: 2.049. 
BENEFICENCIA. Italia: 2.599. 
BENEFICENCIA. Madrid: 1.031. 
BENEFICENCIA. Valencia: 292, 455, 508, 
537, 538, 1.514. 
BENEFICENCIA. Vitoria- 2.049. 
BENLL,OCH Y VIVó, Juan. Cardenal: 2.808. 
BERRY, Duquesa de: 1.936. 
BERTILLON, L. A. Biografía: 2.797. 
BIBLIA: 321, 322, 323, 324, 325, 326, 762, 
1.034. 
BIBLIA. Diccionarios: 827, 1.578. 
BIBLIA A. T.: 148, 327, 328, 329, 330, 331, 
332. 
BIBLIA N. T.: 333, 334, 335, 336, 337, 338, 
1.597. 
BIBLIOFILIA: 1.215. 
BIBLIOGRAFIAS: 1.649, 2.895, 2.965,1966. 
BIBLIOTECAS. Siglo XIX: 816. 
BIBLIOTECONOMIA: 671. 
BIENES ECLESIÁSTICOS: 472. 
BILBAO: Administración Local: 340. 
BIOGRAFÍAS: 1.977, 2.142, 2.143. 
BIANZIO:  Véase: Imperio Bizantino. 
BONAPARTE, Napoleón. Véase: NAPOLEÓN 
I. Emperador de Francia. 
BOSQUES. España: 468, 592. 
BOTÁNICA: 164, 553, 786, 1563, 1.571, 1.654, 
1.680. 
BOTÁNICA: Tratados, manuales, etcétera: 
1.292, 2.131. 
BOTÁNICA. España: 610, 1.563. 
BRUNI, Virginia. Biografía: 2.771. 
BUFFON, George Louis Le clerc. Comte de. 
Biografía : 431. 
BULA DE LA SANTA CRUZADA : 1.043. 
BYRON, George Gordon, Lord. Biografía: 341. 
 
 

C 
 
CABALLERÍA: 2.298. 
CABALLOS. Herraje: 307. 
CABRERIZO, Mariano de. Biografía: 444. 
CACAHUETE: 2.615. 
CÀDIZ. Administración Local: 1.924. 

CÁDIZ. Comercio: 2.477. 
CÁDIZ. Historia: 1.230, 2.752. 
CAJAS RURALES: 2.283. 
CALIFORNIA. Minería: 2.463. 
CALIGRAFÍA: 1.354, 1.916. 
CAMBIO: 2.803. 
CAMINOS: 253, 957 
CAMPESINOS. Galicia: 1.272. 
CAMPESINOS. España. Siglo XIX: 438. 
CANALES . España: 1599. 
CANALES DE RIEGO: 47, 152, 477, 1.913, 
2.137, 2.391. Véase además: RIEGOS. 
CANALES MARÍTIMOS: 1.717. 
CANARIAS. Emigración e Inmigración: 812. 
CÁNCER: 1.602. 
CANTOS RELIGIOSOS: 738. 
CAÑA DE AZúCAR: 2.543. 
CÁÑAMO: 7, 653, 1.488. 
CAPUZ  MAMANO, José: 823. 
CARABINEROS: 967. 
CARBóN: 2.673. 
CARIDAD: 362, 836, 1.218, 1.666, 1.796, 
1.814, 2.018, 2.116, 2.202, 2.307, 2.388, 2.448, 
2.825, 
Véase además: BENEFICENCIA. 
CARLISMO: 147, 1.844. 
CARLOS I. Rey de España: 1.404. 
CARLOS III. Rey de España: 911, 2.022, 2.557. 
CARLOS XII. Rey de Suecia: 2.833. 
CARMELITAS DESCALZOS: 509.  
CARMIN: 285. Véase además: TINTES. 
CARO, José: 2.134. 
CARPINTERIA: 1.732. 
CARTACENA. Historia: 1.673. 
 
CARTAS. Redacción. Véase: ARTE 
EPISTOLAR. 
CARTOGRAFIA: 1.688, 2.678. 
CASA DE CONTRATACIóN. Bilbao: 535. 
CASA DE CONTRATACIóN. San Sebastián: 
536. 
CASAS. Tasación: 237. 
CASINO DEL PRINCIPE. Reglamento: 542. 
CASTELAR, Emilio: 358. 
CASTELLóN. Geografía: 1.895. 
CASTELLóN. Guías: 840. 
CASTILLA. Administración Pública: 545, 
1.315, 1.774. 
CASTILLA. Historia. Fuentes: 1.446. 
CATÁLOGOS: 461, 1.141, 1.648, 1.649, 2.003, 
2.056, 2.500, 2.514. 
CATALUÑA. Economía: 247, 1.515, 1.692, 
1.852, 2.475. 
CATALUÑA. Historia: 150, 246, 275, 1.220, 
1.432, 1.850, 2.090, 2.680, 2.722, 2.865. 
CATASTRO. España. Siglo XIX: 2.522. 
CATECISMOS: 143, 192, 323, 398, 1.143, 
1.144. 
CAVANILLES, Antonio José: 555, 2.133. 
CAZA. Tratados, manuales, etc.: 2.628. 
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CELIBATO ECLESIÁSTICO: 2.071. 
CEMENTERIOS: 33, 218, 2.060, 2.378. 
CENSOS. Véase la subdivisión. Censos, bajo 
nombres de países y ciudades. 
CENTRALIZACIóN ADMINISTRATIVA: 
685. 
CENTRO DE CULTURA VALENCIANA: 
2.321. 
CERA: 2.171. 
CERÁMICA: 2.788. 
CEREALES: 471, 905, 1.015, 1.213, 
1.840,1.849. 
CEREALES. Industrias derivadas: 294. 
CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de: 575, 
580, 1.867, 2.862. 
CÉSPEDES, Pablo de: 2.700. 
CICLOS ECONóMICOS: 1.723. 
CID. Rodrigo Díaz de Vivar. Biografía: 2.277. 
CIEGOS. Educación: 1.527, 1.930. 
CIENCIA. Filosofía de la: 1.582, 2.654, 2.850. 
CIENCIA. Historia de la: 2.849. 
CIENCIA, Metodología: 1.024. 
CIENCIA, CULTURA Y CIVILIZACIóN. 
Publicaciones Periódicas: 2.884, 2.933, 2.934, 
2.941, 2.942, 2.950, 2.951, 2.952, 2.960, 2.961, 
2.962, 2.963, 2.964, 2.965, 2.966, 2.972, 2.974, 
2.975, 2.976, 2.980, 2.983, 2.987, 2.988, 2.989, 
2.990, 2.996, 2.998, 3.001, 3.009, 3.010, 3.011, 
3.016. 
CIENCIA MILITAR: 11, 64, 255, 432, 434, 
531, 714, 1.128, 1.386, 1.601, 1.619, 1.664, 
1.722, 1.731, 1.735, 1.747, 1.779, 1.899, 2.199, 
2.298, 2.343, 2.390. Véase además: EJÉRCITO. 
FORTIFICACIONES. GUERRA y otros 
epígrafes relacionados. 
CIENCIA MILITAR. Diccionarios: 820, 821. 
CIENCIA MILITAR. Enseñanza:  609. 
CIENCIAS NATURALES: 1.162, 1.211, 2.065, 
2.139, 2.140, 2.141, 2.376, 2.595, 2.607, 2.609. 
CIENCIAS NATURALES. Diccionarios: 2.742. 
CIENCIAS NATURALES. Exposiciones: 
1.054. 
CIRUCIA. Tratados, manuales, etc.:2.192. 
CIVILIZACIóN. Historia de la: 639, 1.136. 
CLASES PASIVAS. España. Siglo XIX: 815. 
CLASES SOCIALES. España. Siglo XVIII: 
1.707. 
CLEMENTE XIV. Papa. Biografía: 500, 595. 
CLIMATOLOGIA. 1868. Almanaques: 1.790. 
CLORO: 2.350. 
COLEóPTEROS: 506, 507. 
CóLERA MORBO: 67,1319,1.678, 
2.288, 2.674, 2.791. 
COLóN, Cristóbal: 1.469. 
COLONIALISMO. Historia: 1.718. 
COMBUSTIBLES: 2.302. 
COMERCIO: 51, 755, 848, 1.213, 1.255 1.256, 
1.460, 2.111, 2.335, 2.344: 2.403, 2.7441 2.745. 
COMERCIO. Diccionarios: 2.412, 2.413. 
COMERCIO. Publicaciones Periódicas: 2.906, 

2.923, 2.924, 2.927, 2.928, 2.947, 2.977. 
COMERCIO. Tratados, manuales, etcétera: 
1.733, 1.784. 
COMERCIO. Siglo XIX. Anuarios: 770. 
COMERCIO. Barcelona: 1.852, 2.475. 
COMERCIO. Cádiz: 2.477. 
COMERCIO. Cataluña: 1.520,1.852, 2.475. 
COMERCIO. Espafia: 89, 90, 240, 628, 943, 
944, 997, 1.000, 1.001, 1.337, 1.520, 2.250, 
2.475, 2.717. 
COMERCIO. Filipinas: 847. 
COMERCIO. Francia: 402. 
COMERCIO. Gran Bretaña: 1.933, 1.947. 
COMERCIO. Holanda: 626. 
COMERCIO. Mallorca: 1.483. 
COMERCIO. México: 1.239. 
COMERCIO. Portugal: 207, 1.001. 
COMERCIO. Sevilla: 1.521. 
COMERCIO. Valencia: 724, 725,  
2.341. 
COMES, Francisco. Autobiografía: 618. 
COMUNISMO: 2.610. 
CONCILIOS Y SINODOS: 634, 826,  
829. 
CONFESIóN: 1.250, 2.358. Véase además: 
SACRAMENTOS. 
CONGREGACIóN Y ESCUELA DE  
NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO: 647, 923. 
CONOCIMIENTO, Teoría del: 2.842. 
CONSERVAS ALIMENTICIAS: 149. 
CONSTITUCIONES: 1.265, 2.462. Véase 
además: DERECHO CONSTITUCIONAL. 
CONSTITUCIONES. España: 115, 574, 935, 
980, 1.509, 2.158, 2.163, 2.176, 2.225, 2.226, 
2.227.  
CONSTITUCIONES. Gran Bretaña: 777, 1.793. 
CONSTRUCCIóN: 248, 1.172, 1.425, 2.103, 
2.668, 2.789, 2.790.  
CONSTRUCCIONES RURALES:  403, 1.610, 
1.628, 2.684. 
CONSUMO: 1.429. 
CONTABILIDAD: 560, 768, 769, 2.012, 2.236, 
2.384, 2.584, 2.692, 2.745. 
COOPERATIVISMO: 2.147, 2.542. 
CóRDOBA, Gonzalo Femández de. El Gran 
Capitan. Véase: FERNÁNDEZ. DE 
CóRDOBA, Gonzalo. El Gran Capitán. 
CORREO. España: 440. 
CORRESPONDENCIA COMERCIAL: 1.588. 
CORRIDAS DE TOROS: 1.925. 
CORTES: 571, 1.774, 1.775. Véase además: 
DERECHO CONSTITUCIONAL. ESPAÑA, 
Cortes, etc. 
COURIER, P. L.: 707. 
CRACOVIA: 1.534. 
CRÉDITO: 682, 2.063, 2.128, 2.155, 2.283. 
éase además: BANCOS. 
CRÉDITO AGRICOLA: 2.283, 2.491. 
CRÉDITO TERRITORIAL: 1.846. 
CRISTALERIA: 1.168, 
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CRONOLOCIA HISTóRICA: 135, 856, 1.865, 
2.083. 
CRUZADAS: 1.116,1.828. 
CUBA: 1.009, 2.364, 2.367. 
CUENTAS: 2.584. 
CUEVA, Beltrán de la: 2.308. 
CULTO: 727, 758, 1.216, 1.995, 2.807. 
CURTIDOS: 2.483. 
CUVIER, George: 1.162. 
 

CH 
 
CHATEAUBRIAND, Louis-François René. 
Vicomte.. 744. 
CHINA. Historia: 1.384. 
CHUETAS. Mallorca: 1.595. 
 

D 
 
DEGOLLADA, Rafael: 767. 
DELITOS. Teoría: 771. Véase además: ÉTICA. 
DEMOCRAFIA: 1.036,1.241,1.416, 2.797. 
Véase además las subdivisiones: Censos, 
Población, bajo países, ciudades, etc. 
DENIA. Historia: 734. 
DERECHO. Filosofía: 56, 587, 710, 906, 1.138, 
1.906. 
DERECHO. Tratados, manuales, etc.: 1.360, 
1.364. 
DERECHO. Cataluña: 2.000. 
DERECHO. España: SO, 81, 960, 961, 966, 
968, 981, 1.708, 1.766, 1773, 2.354. 
DERECHO. Francia: 1.186, 1.187, 1.188. 
DERECHO. Mallorca: 2.000. 
DERECHO. Valencia: 2.000, 2.810. 
DERECHO ADMINISTRATIVO. 
Diccionarios: 1.632. 
Véase además: ADMINISTRACIóN LOCAL, 
ADMINISTRACIóN POBLICA, y nombres de 
ciudades y países con la subdivisión: 
Administración Local y Administración Pública. 
DERECHO CANóNICO Y ECLESIÁSTICO: 
349,694, 728, 1.011, 1.110, 1.584, 1.730, 1.949. 
DERECHO CIVIL: 16, 473, 783, 855, 1.738, 
1.959, 2.356. 
DERECHO CIVIL. España: 112, 136, 445, 965, 
993, 996, 1.081, 1.511, 2.464, 2.809. 
DERECHO COMPARADO: 1.452. 
DERECHO CONSTITUCIONAL: 278, 296, 
473, 670, 1.774. 
DERECHO CONSTITUCIONAL. España: 31, 
278, 685, 938, 954, 962, 979, 992, 1.129, 1.774, 
1.776, 1.990, 2.163, 2.375, 2.773. 
 
DERECHO CONSTITUCIONAL. Gran 
Bretaña: 1.513. 
DERECHO CONSUETUDINARIO. Teoría: 
1.791. 
DERECHO FISCAL. Espafia: 240, 976, 2.625. 
DERECHO INTERNACIONAL: 784. 

DERECHO MARITIMO. Gran Bretafia: 251, 
252. 
DERECHO MERCANTIL. España: 997, 1.393. 
DERECHO MILITAR: 1.819,1392. 
DERECHO NATURAL: 782, 785, 1.360, 
2.015. 
DERECHO PENAL: 169, 375, 435, 771, 917, 
1.596, 2.101, 2.458, 2.799. 
DERECHO PENAL. España: 503, 662, 898, 
998, 999, 1.008, 1.017, 2.166. 
DERECHO PENAL. Estados Unidos: 2.369. 
DERECHO PROCESAL. España-. 6, 975, 
1.017, 1.349, 2.166. 
DERECHO PúBLICO: 2.002. Véase además: 
DERECHO ADMINISTRATIVO, DERECHO 
CONSTITUCIONAL. 
DERECHO PúBLICO. Diccionarios: 1.632. 
DERECHO PúBLICO. España: 472, 2.163, 
2.305, 2.375. 
DERECHO SUCESORIO. España: 445. 
DESAMORTIZACIóN: 1.440,1484. 
DEVOCIONARIOS: 83, 85, 100, 116, 126, 
268, 386, 676, 677, 752, 895, 908, 932, 1.035, 
1.037, 1.038,1.246,1.248,1.436,1.441, 1.442, 
1.486, 1.633, 1.660, 1.734, 1.740, 2.038, 2.053, 
2.222, 2.254, 2.297, 2.358, 2.600. Véase 
además: ORACIONES. 
DIBUJO. Enseñanza. Valencia: 2.553. 
DIBUJO GEOMÉTRICO: 19,2.013, 2.303, 
2.640. 
DIFTERIA: 2.664. 
DIPUTACIóN DE LOS LINAJES. Soria: 2.592, 
DROGUERIA: 2.170. 
 

E 
 
ECONOMIA: 442, 443, 474, 482, 499, 751, 
1.331, 1.681, 1.698, 1.699, 1.764, 1.939, 1.940, 
1.947, 2.352, 2.366, 2.526, 2.609, 2.859.  Véase 
además: nombres de países y ciudades con la 
subdivisión: ECONOMIA. 
ECONOMIA. Diccionarios: 830. 
ECONOMIA. Ensayos: 442, 443, 533, 907, 
1.350, 1.912, 1.970, 2.744. 
ECONOMIA. Enseñanza: 1.324. 
ECONOMIA. Publicaciones Periódicas: 1.495, 
2.878, 2.896, 2.902, 2.906, 2.907, 2.919, 2.923, 
2.924, 2.956, 2.957, 2.958, 2.994, 3.003, 3.004, 
3.008. 
ECONOMIA. Teorías: 1.460, 1.698, 1.699, 
1.836, 2.259, 2.352, 2.374, 2.415, 2.416, 2.419, 
2.466. 
ECONOMIA. Tratados, manuales, etcétera: 
264, 265, 266, 352, 405, 755, 1.158, 1.243, 
1.255, 1.256, 1.484, 1.622, 1.699, 1.836, 1.888, 
2.210, 2.259, 2.415, 2.416, 2.418, 2.419, 2.420, 
2.421. 
ECONOMIA. España. Bibliografías: 2.445. 
ECONOMIA DOMÉSTICA: 446,  2.269, 
2.302. 



 165

ECONOMIA DOMÉSTICA. Enciclopedias: 
901. 
ECONOMIA RURAL: 446, 1.896. 
ECONOMIA RURAL. Gran Bretafía: 1.616. 
EDUCACIÓN: 21, 174, 202, 256, 350, 351, 
466, 640, 713, 729, 730, 889, 1.099, 1.183, 
1.257, 1.305, 1.512, 1.587, 1.798, 1.873, 1.904, 
1.921, 1.944, 2.057, 2.058, 2.059, 2.186, 2.315, 
2.455, 2.523,  2.638,  2.639,  2.800,  2,827. 
Véase además los epígrafes: ENSEÑANZA y 
sus subdivisiones, así como asuntos y materias 
con la subdivisión: Educación o Enseñanza. Así: 
CIEGOS, Educación. SORDOMUDOS, 
Educación. LECTURA, Enseñanza. 
EDUCACION. Ensayos, conferencias, etc.: 
1.663. 
EDUCACIóN. Publicaciones Periódicas: 2.897. 
EDUCACIóN. Tratados, manuales, etcétera: 
1.979. 
EDUCACIóN. España: 105, 175, 469, 809, 926, 
1.443, 1.922, 2.564, 2.565. 
EDUCACIóN. Espafia. Legislación: 964, 978, 
2.908, 2.909. 
EDUCACIóN. Estados Unidos: 359, 360, 361, 
2.612, 2.897. 
EDUCACIóN. Francia: 1.189,1.853, 1.921. 
EDUCACIóN. Gran Bretaña: 1.583. 
EDUCACIóN. Guadalajara: 1.443. 
EDUCACIóN. Navarra: 1.922. 
EDUCACIóN. Valencia: 1.455, 1.456. 
EDUCACIóN CIVICA: 514. 
EDUCACIóN FlSICA. Velase: GIMNASIA. 
EGIPTO. Descripción y Viajes: 2.829. 
EJÉRCITO. España: 481, 609, 969, 986, 988, 
989, 990, 994, 993, 1.731, 1.735, 1.880, 2.436, 
2.874.  
EJÉRCITO. España. Régimen jurídico: 969, 
986, 988, 989, 990, 994, 995. 
EJÉRCITO. España. Siglo XIX: 480, 523, 625, 
967, 969, 986, 988, 989, 990, 994, 995, 1.022, 
1.912, 1.946, 2.070, 2.301, 2.435, 2,436. 
EJÉRCITO. Francia: 573, 2.266, 2.299. 
EJÉRCITO. Gran Bretaña: 1.973. 
EJÉRCITO. Prusia: 2.853. 
EJÉRCITO. Valencia: 1.023, 1.228, 2.301. 
ELCANO, Juan Sebastián: 2.590. 
ELECCIONES. España. Legislación: 979. 
ELECTRICIDAD: 1.961, 1.962, 1.964, 1.965. 
ELECTRICIDAD. Tratados, manuales, etc.: 
219. 
EL ESCORIAL. Descripción: 2.150. 
EMIGRACIóN E INMIGRACIóN. Baleares: 
812. 
EMIGRACIóN E INMIGRACIóN. Canarias: 
812. 
EMIGRACIóN E INMIGRACIóN. Estados 
Unidos: 2.857. 
EMIGRACIóN E INMIGRACIóN. Francia:  
1.570. 
EMPECINADO. Seud. de Juan Martín: 2.793. 

EMPRESAS. Dirección. Aspectos Psicológicos: 
2.180. 
ENCICLICAS: 1.631, 2.122. 
ENCUADERNACIóN. Tratados, manuales, 
etc.: 1.630. 
ENFITEUSIS: 855. 
ENOLOCIA: 2.560.  Véase además: VINOS. 
VITICULTURA. 
ENSEÑANZA COMERCIAL: 922. 
ENSEÑANZA PRIMARIA: 174, 202, 350, 360, 
361, 730, 818, 889, 1.257, 1.304, 1.336, 1.792, 
1.908, 1.916, 1.917, 2.043, 2.057, 2.058, 2.059, 
2.092, 2.310, 2.357, 2.394, 2.582, 2.638, 2.639, 
2.800, 2.827. 
ENSEÑANZA PRIMARIA. España: 978, 991, 
2.563. 
ENSEÑANZA PRIMARIA. Valencia: 2.545, 
2.546, 2.547, 2.548, 2.549, 2.550, 2.553, 2.554, 
2.555. 
ENSEÑANZA PROFESIONAL: 876, 920, 921, 
927, 928, 929, 930, 931. 
Véase además: OFICIOS Y PROFESIONES 
DIVERSAS. 
EPIDEMIAS: 1.678, 2.288. 
EPIDEMIAS. Valencia: 839, 1.519, 2.613, 
2.674. 
EQUITACIóN: 1.566. 
ESCANDINAVIA. Descripción y Viajes: 2.026. 
ESCAÑO, Antonio del: 2.189. 
ESCLAVITUD: 1.600. 
ESCOLAPIOS: 915. 
ESCRIBANOS. Tratados, manuales, etcétera: 
1.458. 
ESCRITURA. Enseñanza: 807, 1.304, 1.916. 
Véase además: CALIGRAFIA.  
ESCUELAS NORMALES: 924, 925,  1.782. 
ESCULTURA: 823. 
ESCULTURA. Exposiciones: 1.049. 
ESPAÑA, Administración Local: 973. 
ESPAÑA. Administración Local. Diccionarios: 
1.677. 
ESPAÑA. Administración Pública: 69, 70, 420, 
452, 759, 958, 959, 972, 992, 1.330, 1.708, 
2.162, 2.910. 
ESPAÑA. Administración Pública. 
Publicaciones Periódicas:  2.910,  2.946. 
ESPAÑA. Censos: 380, 569, 570,  2.527. 
ESPAÑA. Civilización y Cultura. Crítica: 789, 
790. 
ESPAÑA. Clima: 1.466, 2.709, 2.710, 2.711, 
2.712. 
ESPAÑA. Colonias. Siglo XIX: 1.047. 
ESPAÑA. Cortes: 30, 934, 1.774, 1.775, 2.696. 
ESPAÑA. Descripción y Viajes: 802, 808, 810, 
1.801, 1.802, 2.150, 2.659, 2.660, 2.661. 
ESPAÑA. Descripción y Viajes. Guías: 440, 
1.118, 1.802, 2.948. 
ESPAÑA. Economía. Siglo XVII: 1.809. 
ESPAÑA. Economía. Siglo XVIII: 176, 181, 
1.603, 1.901, 2.662. 
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ESPAÑA. Economía. Siglo XIX: 940, 941, 
1.270, 1.756, 2.063, 2.148, 2.205, 2.738, 2.902, 
2.907, 2.909, 2.936, 2.947, 2.971. 
ESPAÑA. Economía. Siglo XX: 589, 641, 642, 
643, 644, 645, 2.007.  
ESPAÑA. Estadística. Siglo XIX: 1.884, 2.205, 
2.882. 
ESPAÑA. Geografía: 140, 316, 416, 700, 1.285, 
1.295, 1.552, 1.801, 1.966. 
ESPAÑA. Geografía. Atlas: 597,  670, 2.678. 
ESPAÑA. Geografía. Diccionarios: 1.705. 
ESPAÑA. Geografía. Ensayos: 2.136. 
ESPAÑA. Gobierno y Política. Siglo XVIII: 
471, 472, 992, 1.497. 
ESPAÑA. Gobierno y Política. Guerra de 
Independencia. Años 1808-1814: 115, 480, 522, 
523,845, 934, 935, 936,1.012,  1.283, 1.525,  
1.724, 1.725, 1.741, 1.742, 2.035, 2.227, 2.233, 
2.937.  
ESPAÑA. Gobierno y Política. Aflos 
1814-1900: 146, 147, 151, 314, 315, 358, 475, 
515, 685, 767, 803, 937, 938, 939, 966, 1.003, 
1.004, 1.070, 1.120, 1.121, 1.662, 1.686, 1.693, 
1.714, 1.726, 1.763, 1.832, 1.833 1.910, 1.915, 
2.162, 2.169, 2.251, 2,402, 2.583, 2.630, 2.936, 
2.937, 3.018. 
ESPAÑA. Historia. Diccionarios: 1.705. 
ESPAÑA. Historia. Ensayos: 1.434, 1.448, 
2.136, 2.755. 
ESPAÑA. Historia. Fuentes: 30, 31,  34, 1.273, 
1.446, 1.808, 2.806, 2.866. 
ESPAÑA. Historia. Obras Generales: 518, 861, 
1.084, 1.155, 1.156, 1.284, 1.294, 1.561, 1.749, 
1.750, 1.751, 1.785, 1.801, 2.620, 2.632, 2.806. 
ESPAÑA. Historia. Teoría y crítica: 789, 790. 
ESPAÑA. Historia. Hasta el año 711: 1.296, 
1.298, 1.402, 1.403, 1.838, 2.001. 
ESPAÑA. Historia. Edad Media: 30, 31, 638, 
1.112, 1.116, 1.131, 1.476, 1.755, 1.774, 1.775, 
1.811, 1.850. 
ESPAÑA. Historia. Siglo XV: 594, 1.129, 
1.161, 1.469, 2.286, 2.754.  
ESPAÑA. Historia. Casa de Austria. Siglos 
XVI-XVII: 545, 605, 611, 1.028, 1.119, 1.404, 
1.809, 1.810, 2.031, 2.087, 2.159, 2.327, 2.585, 
2.586. 
ESPAÑA. Historia. Siglo XVIII: 35, 36, 48, 
442, 1.497, 2.487. 
ESPAÑA. Historia. Guerra de la Independencia. 
Años 1808-1814: 13, 113, 124, 141, 150, 158, 
246, 282, 283, 522, 523, 524, 526, 527, 529, 
564, 571, 616, 635, 763, 800, 801, 843, 844, 
862, 863, 913, 934, 935, 936, 986, 1.042, 1.068, 
1.124, 1.125, 1.139, 1. 159, 1.160, 1.207, 1.225, 
1.230, 1.405, 1.432, 1.457, 1.524, 1.525, 1.526, 
1.626, 1.653, 1.658, 1.659, 1.724, 1.725, 1.770, 
1.772, 1.813, 1.864, 1.892, 1.893, 1.894, 1.918, 
1.928, 1.974, 2.035, 2.045, 2.090, 2.115, 2.134, 
2.167, 2.220, 2.225, 2.226, 2.227, 2.233, 2.237, 
2.238, 2.240, 2.252, 2.411, 2.450, 2.452, 2.587, 

2.667, 2.696, 2.741, 2.793, 2.815, 2.931, 2.937, 
2.938, 2.939, 2.978. 
ESPAÑA. Historia. Resturación Borbónica. 
Aflos 1814-1868: 93, 94, 101, 106, 107, 108, 
114, 147, 172, 210, 314, 315, 354, 429, 444, 
475, 511, 520, 521, 851, 937, 938, 962, 966, 
1.026, 1.070 1.071, 1.220, 1.245, 1.377, 1.41, 
1.465, 1.668, 1.686, 1.726, 1.727, 1.758, 1.776, 
1.780, 1.818, 1.844, 1.889, 1.905, 1.910, 1.915, 
1.918, 1.989, 2.048, 2.097, 2.169, 2.181, 2.193, 
2.224, 2.583, 2.714, 2.715, 2.722, 2.724, 2.730, 
2.731, 2.776, 2.835. 
ESPAÑA. Historia. Período Revolucíonarío. 
Afios 1869-1975: 429, 939, 1.009, 1.673, 1.714, 
2.251. 
ESPAÑA. Historia. Aflos 1875-1930: 1.546, 
1.948, 2.282, 2.314, 2.808, 2.936. 
ESPAÑA. Política Económica. Siglo XVIII: 
105, 467, 469, 470, 471, 905, 1.901, 1.947, 
2.082, 2.839, 2.840, 2.841, 2.858, 2.859. 
ESPAÑA. Política Económica. Siglo XIX: 438, 
940, 941, 1.351.  
ESPAÑA. Relaciones internacionales: 845, 
1.159, 1.214, 1.433, 1.546, 1.745, 2.706, 2.787. 
ESPAÑA. Vegetación: 1.396. 
ESPAÑOLES. Biografías: 342. 
ESPARTERO, J. B. Biografía: 1.157. 
ESPECIAS: 2.170. 
ESTADISTICA: 864, 1.242, 1.382,  1.489, 
2.582. 
ESTADISTICA. Publicaciones Periódicas: 
2.878, 2.879, 2.880, 2.881, 2.882, 2.957, 2.959, 
2.993. 
ESTADISTICA. España. Años 1868-1869: 949. 
ESTADO, Teoría del: 1.703, 1.704. 
ESTADOS UNIDOS. Descripción y Viajes: 
1.470, 2.363. 
ESTADOS UNIDOS. Economía. Siglo XIX: 
339, 2.929. 
ESTADOS UNIDOS. Economía. Aflo 1957: 
894. 
ESTADOS UNIDOS. Emigración e 
Inmigración: 2.857. 
ESTADOS UNIDOS. Historia. Siglo XIX: 339, 
2.333. 
ESTADOS UNIDOS. Vida Social y 
Costumbres. Siglo XIX: 2.333. 
ÉTICA: 4, 2.079, 2.125, 2.608. 
ETNOLOCIA: 1.530. 
EUCARISTIA: 86, 173. Véase además: 
SACRAMENTOS. 
EUROPA. Descripción y Viajes: 881,  2.368. 
EUROPA. Economía. Siglo XIX: 2.368. 
EUROFA. Geograffa: 1.551, 1.552. 
EUROPA. Gobierno y Política. Siglo XIX: 
2.156. 
EUROPA. Historia. Siglo XVIII: 705 706, 
1.398, 1.718, 1.865. 
EUROPA. Historia. Siglo XIX: 9, 144, 529, 
619, 1.134, 1.532, 2.062, 2.704, 2.971. 
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EXPOSICIONES: 550, 1.039,1.040, 1.041, 
1.047, 1.052, 1.053, 1.054, 1.055, 1.056, 1.057, 
1.058, 1.059, 1.060, 1.061, 1.062, 1.063, 1.461, 
1.462, 1.463, 1.531, 1.695, 2.294, 2.694. 
EXPOSICIONES AGRICOLAS. España: 
1.050, 1.051. 
EXPOSICIONES INDUSTRIALES. Véase: 
INDUSTRIA. Siglo XIX. Exposiciones. 
EXPROPIACIóN FORZOSA. España: 993, 
1.708. 
 

F 
 
FÁBULAS FRANCESAS: 1.556, 1.557, 1.558, 
1.559, 1.560. 
FARMACIA. Diccionarios: 2.285. 
FARMACIA. Ensefíanza. Valencia: 1.679. 
FAROS: 622, 950. Véase además: 
ALUMBRADO MARITIMO. 
FERIAS: 1.102, 1.103, 1.518,2.943,  2.944. 
Véase además: EXPOSICIONES. 
FERNÁNDEZ DE CóRDOBA, Gonzalo. El 
Gran Capitán: 1.161, 1.671. 
FERNÁNDEZ DE VIEDMA Y VERDEJO, 
Andrés: 1.174. 
FERNANDO IV. Rey de Castilla: 1.811. 
FERNANDO VII. Rey de España: 1.124, 1.125, 
2.193. 
FERNANDO POO: 2.716. 
FERROCARRILES. Aspectos Económico 
-Sociales. Siglo XIX: 2.173.  
FERROCARRILES. Aspectos Econórnicos. 
Siglo XX: 589, 897. 
FERROCARRILES. Construcción: 2.691. 
FERROCARRILES. España. Siglo XIX: 621, 
1.985, 2.492. 
FERROCARRILES. Espafía. Siglo XX: 589, 
620, 629, 897, 1.754, 2.247, 2.985. 
FERROCARRILES. Calicia: 2.492. 
FIESTAS. Valencia: 371, 449, 1.518, 2.729, 
2.730, 2.731. 
FILIPINAS. Siglos XVIII-XIX: 632, 847. 
FILOLOCIA COMPARADA: 1.388. 
FILOSOFIA: 164, 165, 211, 228,  229, 488, 
491, 695, 717, 1.111, 1.237, 1.385, 1.411, 
1.535, 1.564, 1.579, 1.839, 2.020, 2.124, 2.125, 
2.138, 2.152, 2.265, 2.626, 2.650, 2.749, 2.822, 
2.823, 2.824, 2.843. 
FILOXERA: 945, 1.927. Véase además: 
VITICULTURA. 
FINANZAS: 1.242, 2.636, 2.991.  Véase 
además: BANCOS, CRI1DITO, etc. 
FISICA: 92, 165, 219, 561, 562, 733,  1.752, 
1.961, 1.963, 1.964, 1.965, 2.077, 2.123. 
FISICA, Diccionarios: 2.067. 
FISICA. Tratados, manuales, etc.: 2, 320, 425, 
1.223, 1.311, 1.963. 
FISIOCRACIA.  Véase: ECONOMIA. Teorías. 
FISONOMIA: 2.024. 
FLEURI, Claude: 1.760. 

FLóREZ, Enrique (0. S. A.). Biografía: 1.817. 
FLORIDA. Historia: 504, 1.607. 
FORNER, Juan Pablo: 2.594. 
FORTIFICACIONES: 1.685, 1.722, 1.747, 
1.899.  Véase además: CIENCIA MILITAR. 
FRANCIA. Descripción y Viajes: 287, 356, 
792, 2.262, 2.263, 2.264, 2.331. 
FRANCIA. Economía. Siglo XVIII:  693, 
1.939, 1.940, 2.746. 
FRANCIA. Economía. Siglo XIX: 356, 741, 
880, 1.544, 1.615, 2.337, 2.746. 
FRANCIA. Enciclopedias: 902. 
FRANCIA. Gobierno y Política. Si glo XIX: 
875, 1.573. 
FRANCIA. Guías: 2.262, 2.263, 2.264. 
FRANCIA. Historia: 860, 1.367, 1.368, 2.336, 
2.373. 
FRANCIA. Historia. Siglos XVI  - XVII: 870, 
1.315, 1.687. 
FRANCIA. Historia. Revolución, Consulado e 
Imperio. Aflos 17891815: 17, 220, 465, 484, 
573, 746, 1.068, 1.077, 1.078, 1.323, 1.325, 
1.366, 1.407, 1.540, 1.570, 1.594, 1.745, 1.807, 
2.118, 2.119, 2.196, 2.266, 2.642, 2.643, 2.645, 
2.646, 2.815. 
FRANCIA. Historia. Siglo XIX: 286, 347, 382, 
387, 516, 1,422, 1.424, 1.565, 1.573, 1.575, 
1.576, 1.936, 2.084, 2.409, 2.598. 
FRANCIA. Historia. Siglo XX: 2.314. 
FRANCIA. Población. Siglo XIX: 864, 1.615. 
FRANCIA. Sociología. Siglo XIX: 864. 
FRANCIA. Vegetación: 2.331. 
FRANCIA. Vida Social y Costumbres. Siglo 
XIX: 356, 2.439. 
FRANCISCANOS. Biografías: 2.033. 
FRANKLIN, Benjamín. Autobiografía: 1.194. 
FRUTALES. Véase: ÁRBOLES. 
FUENTES DE ENERCIA. España. Siglo XX: 
904. 
FUEROS: 31, 369, 1.114, 1.205, 1.206, 2.395, 
2.619. 
 

G 
 
GALICANISMO. Véase: IGLESIA Y 
ESTADO. 
GALICIA. Historia. Siglo XIX:  2.714. 
GANADERIA: 312, 454, 701, 2.438,  2.816. 
GANADERIA. Asturias: 2.029. 
GANADERIA. España. Siglo XVIII: 1.804. 
GANADERIA. España. Siglo XIX: 886, 944, 
1.018, 1.046, 2.029.  
GANADERIA. España. Siglo XX: 185, 186, 
1.523, 2.011, 2.562, 2.873. 
GANADERIA. Valencia. Siglo XX: 2.011, 
2.873. 
GANADO LANAR: 1.376. 
GARCÉS, Antonio (0. P.). Biografía: 933. 
GENEALOGIA: 1.254, 2.590. 
GEOGRAFIA. Aparatos e Instrumentos: 2.693. 
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GEOGRAFIA. Diccionarios: 822. 
GEOGRAFIA. Tratados, manuales, etcétera: 
128, 196, 224, 617, 630, 753, 1.204, 1.251, 
1.348, 1.551, 1.552, 1.593, 1.643, 1.720, 2.091, 
2.132, 2.206, 2.295, 2.390, 2.621, 2.775, 2.805. 
GEOLOGIA: 426. 
GEOLOGIA. Baleares: 1.757. 
GEOMETRIA. Aparatos e Instrumentos: 549. 
GEOMETRIA. Tratados, manuales, etcétera: 
19, 20, 217, 343, 699, 1.227, 1.313, 1.554, 
2.013. 
GIBRALTAR. Mapas: 1.688. 
GIMNASIA: 120, 121, 145, 2.073, 2.655. 
GIRARD, Stephen. Biografía: 160. 
CONZÁLEZ DE CASTEJóN: 2.406. 
GRABADO: 2.106. 
GRANADA. Condiciones EconómicoSociales: 
2.449. 
GRANADA. Descripción y Viajes: 887, 1.562. 
GRANADA. Guías: 887. 
GRAN BRETAÑA. Administración Pública: 
2.817. 
GRAN BRETAÑA. Derecho Constitucional: 
777, 1.513, 1.793. 
GRAN BRETAÑA. Economía. Si910 XVIII: 
1.939, 1.940. 
GRAN BRETAÑA. Economía. Siglo XIX: 
1.616, 1.883, 2.417, 2.601. 
GRAN BRETAÑA. Historia: 250, 251, 252, 
1.134, 1.282, 1.793, 2.641. 
GRAN BRETAÑA. Política Económica. Siglo 
XIX: 250, 251, 252. 
GRECIA. Descripción y Viajes: 261. 
GRECIA. Descripción y Viajes. Mapas: 2.223. 
GRECIA. Historia Antigua: 261, 837, 2.851. 
GREMIOS. Valencia: 718. 
GÜANO: 1.327, 1.328. 
GUARDIA CIVIL: 532. 
GUARDIA RURAL: 1.329, 2.648. 
GUERRA. Aspectos Morales: 64. 
GUERRA MUNDIAL. I. Años 1914 - 1918: 
119, 1.820, 2.349, 2.602, 2.779, 2.844, 2.854. 
GUERRA MUNDIAL. 11. Años 1939 - 1945: 
205. 
GUERRA SUBMARINA: 2.245. Véase 
además: CIENCIA MILITAR. 
GUILINO Y GALIANO, Ramona: 896. 
 

H 
 
HACIENDA PúBLICA: 482, 778, 1.242,1.473, 
1.700, 1.932, 2.061, 2.858. Véase además: 
IMPUESTOS. 
HACIENDA PÚBLICA. Diccionarios: 478. 
HACIENDA PÚLICA. España: 1.113, 1.217, 
1.675. 
HACIENDA PÚLICA. España. Diccionarios: 
478. 
HACIENDA PúBLICA. España. Siglo XVIII: 
2.276, 2.859. 

HACIENDA POBLICA. España. Siglo XIX: 
389, 674, 963, 1.005, 1.006, 1.045, 1.238, 
1.302, 1.377, 1.447, 1.548, 1.549, 1.842, 1.845, 
2.129, 2.160, 2.484, 2.911. 
HACIENDA PúBLICA. Francia: 1.931, 2.127. 
HACIENDA PúBLICA. Gran Bretaña: 2.817. 
HACIENDA PúBLICA. Imperio Romano : 
2.686. 
HARINAS: 281. 
HERÁLDICA: 413, 414, 1.254, 2.120, 2,590. 
Véase además: GENEALOGIA. 
HEREÑO, Rafael: 2.408. 
HIDRÁULICA: 1.480. 
HIDRÁULICA AGRICOLA. Exposiciones: 
1.056. 
HIGIENE: 760, 1.637, 1.827, 1.855, 1.984, 
2.211. 
HIGIENE PúBLICA: 1.854, 2.772. 
HIGIENE POBLICA. Valencia: 2.108. 
HISTORIA. Ensayos: 486, 745. 
HISTORIA. Ensefianza: 732. 
HISTORIA. Filosofía: 401, 427, 2.828. 
HISTORIA. Fuentes: 518. 
HISTORIA. Tratados, manuales, cte.: 128, 134, 
476, 1.400, 1.837, 2.209. Véase además: 
Nombres de países y ciudades con la 
subdivisión. Historia. 
HISTORIA ANTIGUA: 1.175, 1.296, 1.298, 
2.697. Véase además: GRECIA, Historia 
Antigua. IMPERIO ROMANO. 
HISTORIA MEDIEVAL: 188,1116, 1.828, 
2.697. 
HISTORIA MODERNA: 1.346, 1.718, 1.865, 
2.100, 2.201, 2.814.  
HISTORIA MODERNA. Ensayos: 1.448. 
HISTORIA NATURAL. Véase: CIENCIAS 
NATURALES. 
HOLANDA. Descripción y Viajes: 2.368. 
HOLANDA. Economía. Siglo XIX: 2.368. 
HORTICULTURA: 410. 
HOSPITALES: 45. 
HOSPITALES. Italia: 2.599. 
HOSPITALES. Valencia: 455,1.418, 1.419. 
HOTELES. Francia. Siglo XX:  1.190. 
HUELGAS. Espafia. Siglo XX: 953. 
HUGO, Víctor. Biografía: 245. 
HUNGRIA. Economía. Año 1928: 2.271. 
 

I 
 
IGLESIA. Historia de la: 299, 826, 829, 1.145, 
1.147, 1.369, 1.409, 1.646, 1.647, 1.760.  
Véase además: CONCILIOS Y SINODOS. 
IGLESIA. Historia de la. Siglo XVI. Reforma: 
2.228. 
IGLESIA. Historia de la. Siglo XIX: 919. 
IGLESIA. Cartagena. Siglo XVIII: 2.313. 
IGLESIA. España: 600, 1.334, 2.393, 2.447, 
2.806. 
IGLESIA. Francia. Siglo XVIII: 259, 634, 
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1.943. 
IGLESIA. Francia. Siglo XIX: 1.795. 
IGLESIA. México. Siglo XIX: 1.166. 
IGLESIA. Valencia. Siglos XVIII-XIX: 483, 
598, 1.437, 1.438, 1.439. 
IGLESIA CATóLICA. Obras Polémicas: 91, 
1.135, 1.154, 1.449, 1.748, 1.789. 
IGLESIA Y ESTADO: 131, 1.200, 1.201, 
1.409, 1.508, 1.715, 1.945, 1.982, 2.019, 2.086, 
2.762, 2.768, 2.794. 
IGLESIA Y ESTADO. Espafia: Siglo XVII: 
702. 
IGLESIA Y ESTADO. España. Siglo XVIII: 
46, 191, 472, 2.304.  
IGLESIA Y ESTADO. España. Siglo XIX: 114, 
115, 308, 955, 956, 1.286, 1.505, 1.742, 2.177, 
2.179, 2.835. 
IGLESIA Y ESTADO. Francia: 558, 559, 765, 
1.641, 2.046, 2.047. 
IGLESIA Y PROBLEMAS SOCIALES: 1.345, 
1.631, 2.986. 
IGLESIAS PROTESTANTES. 399, 596, 2.228. 
IMPERIO BIZANTINO: 437,2.657. 
IMPERIO ROMANO: 49, 715, 857, 1.384, 
1.400, 1.621, 1.657, 1.702, 2.001, 2.767. 
IMPERIO TURCO: 2.025, 2.702. 
IMPRENTA. Técnica: 1.199, 2.075. 
IMPRENTA. Tratados, manuales, etcétera: 
1.133, 1.199, 1.737. 
IMPRENTA. España. Legislación. 979. 
IMPRENTA. Valencia. Siglo XIX: 2.567. 
IMPRESORES. Mutualidad: 2.567. 
IMPUESTOS: 778, 1.700, 2.061, Véase 
además: HACIENDA PÚBLICA y sus 
divisiones. 
IMPUESTOS. Aragón: 1.517. 
IMPUESTOS. España. Siglo XIX: 104, 389, 
453, 674, 974, 976, 1.163, 1.197, 1.238, 1.302, 
1.549, 1.876, 2.558. 
IMPUESTOS. Francia: 1.265. 
IMPUESTOS. Murcia: 1.517. 
IMPUESTOS. Valencia: 1.517. 
INCAS. Historia: 1.606. 
INDIA. Historia. Siglo XVIII: 2.653. 
INDUSTRIA: 2.744. 
INDUSTRIA. Siglo XIX. Exposiciones: 1.039, 
1.040, 1.041, 1.461, 2.294. 
INDUSTRIA. Bélgica. Siglo XIX: 2.365. 
INDUSTRIA. España. Siglo XVIII: 470. 
INDUSTRIA. España. Siglo XIX: 556, 946, 
1.055, 1.672, 2.365.  
INDUSTRIA. España. Siglo XIX. 
Exposiciones: 1.055, 1.672. 
INDUSTRIA. Valencia: 649, 1.030, 2.614. 
INDUSTRIA CONSERVERA: 149. 
INDUSTRIA DE ENERGIA ELÉCTRICA. 
España. Año 1963: 904.  
INDUSTRIA MANUFACTURERA. España. 
Siglo XIX: 2.178. 
INDUSTRIA SIDERORGICA: 2.271, 2.431, 

2.432. 
INDUSTRIA TEXTIL- 916, 1.086, 
1.106,1.107,1.108,1.488,2.329, 2.617, 2.720. 
Véase además: ALGODóN. CÁÑAMO. SEDA, 
etc. 
INDUSTRIA TEXTIL. Cataluña. Siglo XIX: 
623. 
INDUSTRIAS AGROPECUARIAS: 177. 
INGENIERIA. Congresos: 654. 
INGENIERIA. Tratados, manuales, etcétera: 
2.723. 
INGENIERIA HIDRÁULICA: 665, 704, 1.056, 
1.717, 2.748. 
INGENIERIA DE MONTES: 1.258. Véase 
además : MONTES.  
INGENIEROS. España. Siglo XIX. 723. 
INGLATERRA. Véase: GRAN BRETAÑA. 
INQUISICIóN: 191, 209, 510. 
INSCRIPCIONES: 1.312, 1.402. 
INSECTOS: 137, 200, 506, 507, 2.117. 
INUNDACIONES. Lorca: 2.348. 
INUNDACIONES. Valencia: 373, 1.464. 
INVENTOS: 1.136. 
ISABEL DE BRACANZA. Reina de España: 
1.262. 
ISABEL LA CATóLICA. Reina de Castilla: 
594. 
ISLAMISMO: 1.743. 
ISRAELITAS. Véase: JUDIOS. 
ITALIA. Economía. Siglo XIX: 2.881. 
ITALIA. Guías: 213. 
ITALIA. Historia: 168, 179, 814, 1.620, 2.704. 
 

J 
 
JABONES: 1.208. 
JACOBINOS: 1.288. 
JAIME I EL CONQUISTADOR. Rey de 
Aragón: 2.680. 
JAPÓN. Vida Social y Costumbres: 289. 
JARDINERIA: 221, 419, 1.479. 
JARDINERIA. Valencia: 2.104. 
JÁTIVA. Historia: 377. 
JESUITAS: 1.352, 1.417, 1.436, 1.806, 2.274, 
2.275. 
JOFRÉ, Juan Gilabert. Biografía: 2.861. 
JOSÉ, San: 2.795. 
JOSÉ 11. Emperador de Alemania. Biografía: 
1.373. 
JUAN DE RIBERA, San: 1.487, 2.004.  
JÚCAR: 152, 794, 799, 2.391. Véase además: 
CANALES DE RIEGO. 
JÚCAR. Inundaciones: 393. 
JUDIOS: 1.146, 1.148, 1.410, 1.642. 
JUEGOS: 43. 
JUEGOS FLORALES. Granada: 1.507. 
JUEGOS FLORALES. Valencia: 1.506. 
JUNTA DE COMERCIO. Valencia: 724, 725, 
1.516. 
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L 
 
LAFAYETTE. Biografía: 2.409. Véase además: 
FRANCIA, Historia, Siglo XIX. 
LAGUNA Y TALAMANCA, Miguel: 1.465. 
LAMARTINE, Alphonse de: 1.574. Véase 
además: LITERATURA FRANCESA, Siglo 
XIX. 
LANA: 1.376. 
LECTURA. Enseñanza: 3, 174, 1.917, 2.043, 
2.092. 
LECTURAS RELIGIOSAS: 1.660, 2.771. 
Véase además: DEVOCIONARIOS, etc. 
LEIBNITZ: 899. 
LENGUA ALEMANA. Gramáticas: 1.533. 
LENGUA ESPAÑOLA: 130. 
LENGUA ESPAÑOLA. Diccionarios: 23, 24, 
348, 686, 687, 819, 1.781, 2.383, 2.634, 2.766. 
LENGUA ESPAÑOLA. Gramáticas: 26, 27, 28, 
256, 1.383, 1.902, 2.319, 2.381, 2.382. 
LENGUA ESPAÑOLA. Gramáticas. Lengua 
Francesa: 1.339, 1.969.  
LENGUA ESPAÑOLA, Ortografía: 29. 
LENGUA ESPAÑOLA. Sinónimos: 1.674. 
LENGUA FRANCESA: 123, 1.014. 
LENGUA FRANCESA. Diccionarios: 63, 485, 
686, 687, 1.356, 1.638, 2.360, 2.383, 2.597, 
2.838, 2.864. 
LENGUA FRANCESA. Gramáticas: 76, 77, 
288, 319, 411, 421, 689, 736, 737, 740, 865, 
1.614, 1.644, 1.951, 1.952, 1.953, 1.954, 1.955, 
1.956, 1.957, 1.958, 2.253, 2.672.  
LENGUA FRANCESA. Gramáticas. Lengua 
Alemana: 1.958. 
LENGUA FRANCESA. Traducción: 71. 
LENGUA GRIEGA. Gramáticas: 720. 
LENGUA INGLESA. Diccionarios: 348, 692, 
1.356, 2.289, 2.359, 2.766. 
 LENGUA INGLESA. Ensefianza: 361. 
LENGUA INGLESA. Gramáticas: 288, 663, 
664, 692, 1.073, 1.829, 2.290, 2.291, 2.359, 
2.360, 2.611. LENGUA INGLESA. Lectura: 
1.993. 
LENGUA LATINA. Diccionarios: 686, 687. 
LENGUA LATINA. Enseñanza: 1.873, 2.397. 
LENGUA LATINA. Gramáticas: 1.645, 1.787, 
1.788, 1.886, 2.397.  
LENGUA VALENCIANA. Diccionarios: 5, 
2.320, 2.400. 
LENGUA VALENCIANA. Ortografía: 1.929. 
LENGUA VASCA: 190. 
LEÓN. Historia: 1.774, 2.278. 
LEóN. Historia. Fuentes: 1.446. 
LEóN. Historia Eclesiástica: 2.279. 
LEóN, Luis de (0. S. A.): 95. 
LERCHUNDI, José (0. F. M.). Biografía: 2.033. 
LERROUX, Alejandro: 2.282. 
LIBERALISMO: 1.789. 
LIBERTAD: 526, 1.268. 
LIBERTAD DE IMPRENTA: 862. 

LIBROS RAROS. España: 1.215. 
LINO: 2.434, 2.720. 
LITERATURA. Antologías: 1.222. 
LITERATURA. Aspectos Morales: 1.474, 
2.781. 
LITERATURA. Historia y crítica: 127. 
LITERATURA. Publicaciones Periódicas: 
2.870, 2.895, 2.942, 2.953, 2.964, 2.965, 2.966, 
2.979, 2.984, 2.987, 3.000, 3.0009, 3.016. 
LITERATURA. Teoría: 612, 858, 1.363, 1.625, 
1.856, 1.869. 
LITERATURA. Tratados, manuales, etcétera: 
614, 1.261, 1.629, 1.786. 
LITERATURA ALEMANA: 1.275, 1.276, 
1.277, 1.359, 1.937, 2.256, 2.427, 2.428. 
LITERATURA ÁRABE: 58. 
LITERATURA CATALANA: 223, 552, 2.699, 
2.795. 
LITERATURA CATóLICA. Bibliografías: 
1.649. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Antologías: 601, 
602, 603, 604, 879, 1.222, 1.623, 2.055, 2.146. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Bibliografías: 
258, 2.446. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Ensayos: 130. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Enseñanza: 713. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Historia y crítica: 
110, 1.289, 2.651. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Teoría: 817, 
1.171. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Tratados, 
manuales, etc.: 1.786. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Anterior al año 
1500: 80, 1.105, 1.503, 1.746, 2.311. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Años 15001700: 
751 226, 450, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 
582, 583, 909, 910, 1.048, 1.080, 1.301, 2.272, 
2.346, 2.631. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Siglo XVIII: 
1.084, 1.171, 1.318, 1.467, 1.497, 1.794, 1.799, 
1.859, 1.877, 1.878, 1.879, 1.880, 1.881, 1.971, 
2.760. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Siglo XVIII. 
Bibliografía: 2.446. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Siglo XIX: 25, 
61, 125, 146, 214, 354, 370, 422, 429, 439, 552, 
696, 754, 803, 808, 810, 811, 900, 918, 1.083, 
1.219, 1.537, 1.538, 1.652, 1.771, 1.830, 1.868, 
1.986, 2.032, 2.098, 2.194, 2.260, 2.280, 2.296, 
2.404, 2.669, 2.698, 2.763. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Siglo XIX. 
Antologías: 2.044. 
LITERATURA ESPAÑOLA. Siglo XX: 234, 
235, 242, 353, 463, 479, 543, 1.353, 1.711, 
1.777, 1.857, 1.858, 2.342, 2.718, 2.795. 
LITERATURA FRANCESA. Antologías: 381, 
599, 1.279, 2.687, 2.688, 2.785. 
LITERATURA FRANCESA. Diccionarios: 
1.586. 
LITERATURA FRANCESA. Historia y crítica: 
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2.687, 2.688. 
LITERATURA FRANCESA. Siglo XVIL 365, 
366, 688, 1.090, 1.091, 1.092, 1.093, 1.094, 
1.095, 1.096, 1.097, 1.098, 1.101, 1.555, 1.556, 
1.557, 1.558, 1.559, 1.560, 1.635, 1.636, 2.197, 
2.198, 2.422.  
LITERATURA FRANCESA. Siglo XVIII: 122, 
277, 530, 675, 1.642, 1.863, 2.316, 2.401, 
2.830, 2.831, 2.832, 2.833. 
LITERATURA FRANCESA. Siglo XIX: 59, 
174, 203, 236, 244, 245, 287, 310, 318, 384, 
406, 437, 447, 462, 588, 627, 684, 707, 735, 
743, 744, 745, 747, 757, 774, 871, 1.069, 1.149, 
1.183, 1.263, 1.317, 1.406, 1.421, 1.423, 1.512, 
1.542, 1.543, 1.574, 1.577, 1.591, 1.598, 1.639, 
1.640, 1.759, 1.798, 1.822, 1.824, 1.826, 1.870, 
1.871, 1.872, 1.935, 1.950, 2.187, 2.214, 2.234, 
2.267, 2.334, 2.357, 2.371, 2.372, 2.429, 2.430, 
2.439, 2.598, 2.627, 2.658, 2.697, 2.703. 
LITERATURA FRANCESA. Siglo XX: 1.072, 
2.786. 
LITERATURA GRIEGA: 7873.683,2.142, 
2.143, 2.440. 
LITERATURA GRIEGA. Historia y crítica: 
2.151. 
LITERATURA INGLESA. Antologías: 893. 
LITERATURA INGLESA. Siglo XVII: 249, 
1.834, 1.835, 2.030. 
LITERATURA INGLESA, Siglo XVIII: 1.392, 
2.152. 
LITERATURA INGLESA. Siglo XIX: 433, 
824, 825, 2.161, 2.424, 2.425, 2.426. 
LITERATURA ITALIANA. Antologías: 2.423, 
2.784. 
LITERATURA ITALIANA. Hasta el año 1700: 
87, 88, 364, 2.623.  
LITERATURA ITALIANA. Siglos XVIII-XIX: 
1.177, 1.178, 1.281, 1.326, 2.467, 2.622, 2.783. 
LITERATURA LATINA: 201, 585, 787, 1.657, 
1.682, 1.684, 1.744, 2.380, 2.740, 2.818, 2.819, 
2.820, 2.821. 
LITERATURA LATINA. Historia y crítica: 
1.702. 
LITERATURA NORTEAMERICANA. Siglo 
XIX: 279, 680, 1.470.  
LITERATURA PORTUGUESA: 464, 2.317. 
LITERATURA RUSA: 852. 
LITERATURA URUGUAYA. Siglo XX: 
1.076. 
LITERATURA VALENCIANA: 97, 309, 543, 
754, 1.746, 1.777, 2.212, 2.213. 
LOGARITMOS. Tablas: 1.567, 1.568, 2.757, 
2.758. 
LóGICA: 92, 228, 229, 1.361, 1.362, 1.385, 
2.124, 2.842, 2.843. 
LóPEZ, Simón: 2.239. 
LORCA. Inundaciones: 2.348. 
LOTERIA. España: 977, 1.803. 
LUGO. Arqueología: 171. 
LUIS XI. Rey de Francia: 2.336. 

LUIS XIV. Rey de Francia: 870, 1.687. 
LUIS XVI. Rey de Francia: 484. 
LUIS BERTRÁN, San: 2.389. 
LUIS DE GRANADA: 2.386. 
LUNA, Álvaro de: 2.286. 
 

LL 
 
LLORENTE: 1.915. 
 

M 
 
MADRID. Anuarios. Año 1858: 379. 
MADRID. Calles: 546. 
MADRID. Guías: 451, 1.335, 2.743.  
MADRID. Historia: 111. 
MADRID. Planificación urbana: 547. 
MAESTRANZA DE CABALLEROS. 
Valencia: 1.709. 
MALTUSIANISMO: 1.036. 
MALLORCA. Arqueología: 1.972. 
MALLORCA. Derecho: 2.000. 
MALLORCA. Economía: 1.691. 
MALLORCA. Heráldica: 414. 
MALLORCA. Historia: 412, 413, 415. 
MALLORQUINES. Biografías: 412. 
MANRIQUE DE UÑIGA OSORIO, Joaquín. 
Conde de Baños: 2.080.  
MANTEQUILLA. Fabricación: 177.  
MANUSCRITOS: 892. 
MANZANARES: 2.764. 
MAQUINARIA: 1.676. 
MAQUINARIA AGRICOLA: 102, 1.628. 
MÁQUINAS DE VAPOR: 2.690. 
MARIA JOSEFA AMALIA DE SAJONIA. 
Reina de España: 793, 1.027, 1.428. 
MARIA LUISA DE BORBóN. Reina de 
España: 1.374. 
MARINA. Cataluña: 155. 
MARINA. España: 984, 985, 1.132, 1.522, 
1.973, 2.377, 2.717, 3.017. 
MARINA. Gran Bretaña: 1.809. 
MAROTO, Rafael: 1.758. 
MARRUECOS. Historia. Siglo XIX: 2.724. 
MARTINEZ Y JIMÉNEZ, Manuel Vicente. 
Arzobispo de Zaragoza: 1.232. 
MARTINEZ PALAO: 2.186. 
MASONERTA: 1.528, 1.669. 
MATEMÁTICAS. Aparatos e Instrumentos: 
748, 2.459. 
MATEMÁTICAS. Historia: 2.414. 
MATEMÁTICAS. Problemas y ejercicios: 
1.472. 
MATEMÁTICAS. Tablas, fórmulas, etcétera: 
2.757, 2.758. 
MATEMÁTICAS. Teorías: 695. 
MATEMÁTICAS. Tratados, manuales, etc.: 
208, 215, 216, 222, 591, 697, 698, 699, 756, 
1.227, 1.994, 2.012, 2.014, 2.679, 2.682, 2.683. 
MATERIALES: 2.789, 2.790. 
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MATRIMONIO: 16, 760, 2.356. 
MAZZINI, José: 814. 
MEABE, Ambrosio de: 2.405, 2.589. 
MECÁNICA: 208,709,1.480,1.891. 
MEDICINA: 78,260, 262, 300, 367, 383, 428, 
487, 540, 541, 567, 568, 722, 742, 749, 760, 
1.074, 1.109, 1.193,11.313,1342,1.390, 1.430, 
1.539, 1.602, 1.634, 1.637, 1.661, 1.678, 1.689, 
1.778, 1.783, 1.827, 1.855, 1.984, 2.006, 2.077, 
2.088, 2.093, 2.168, 2.192, 2.211, 2.288, 2-350, 
2.580, 2.609, 2.615, 2.656, 2.664, 2.665, 2.674, 
2.675, 2.677, 2.791. 
Véase además: ANATOMIA, CIRUGIA, 
CóLERA MORBO, HIGIENE, PATOLOCIA, 
ete. 
MEDICINA. Aspectos Legales: 1.185. 
MEDICINA. Aspectos Morales. Véase: 
MORAL MÉDICA. 
MEDICINA. Diccionarios: 1.244. 
MEDICINA. Ensayos, conferencias, etcétera: 
37, 38, 1.490. 
MEDICINA. Enseñanza: 1.130, 2.126, 2.733. 
MEDICINA. Valencia. Siglo XIX: 37, 38, 
1.418, 1.419, 1.453, 1.454, 1.490, 2.108, 2.561. 
MEDITACIONES: 57, 1.392. 
MEDITERRÁNEO ORIENTAL.  Descripción y 
Viajes: 2.132. 
MENDICIDAD: 206, 1.753, 1.815, 2.345, 
2.486. 
MÉRIDA. Historia: 1.887. 
MESTA: 638, 2.034. 
METEREOLOCIA: 1.466, 1.529. 
MÉXICO. Historia: 226, 424, 2.284, 2.585, 
2.586. 
MILICIA NACIONAL DE BARCELONA: 
1.832. 
MILICIA NACIONAL DE VALENCIA: 1.833. 
MINERALOCIA: 99, 418, 1.843, 1.920, 2.065. 
MINERIA. América Española: 987.  
MINERIA. California: 2.463. 
MINERIA. España: 971, 1.019, 2.229. 
MIRÓ, Gabriel. Estudio y crítica: 242. 
MISALES: 133. 
MITOLOGIA: 631, 1.909. 
MOLUSCOS: 137. 
MONARQUIA. Teoría: 2.081, 2.768, 2.845, 
2.846, 2.847, 2.848. 
MONEDA. I-listoria: 590, 2.759. 
MONEDA. España: 590. 
MONEDA. España. Siglo XIX: 73, 948, 1.816, 
1.988, 2.235, 2.756,  2.803, 2.804. 
MONEDA. España. Siglo XX: 1.862. 
MONEDA. Estados Unidos: 2.929. 
MONOPOLIOS. España. Siglo XIX: 505. 
MONTAN. Descripción: 1.170. 
MONTES: 8, 592, 983, 1.258, 2.347,  
2.992. 
MONTES DE OCA, Manuel: 1.729. 
MONTESA, Orden de: 2.811. 
MORAL: 82, 83, 84, 85, 260, 400, 492, 493, 

494, 496, 497, 501, 528, 595, 710, 717, 729, 
771, 1.249, 1.361, 1.362, 1.590, 1.624, 1.800, 
1.839,1.870,1.871,1.872, 1.945, 1.980, 2.005, 
2.020, 2.039, 2.040, 2.069, 2.079, 2.125, 2.152, 
2.231, 2.232, 2.306, 2.488, 2.591, 2.608, 2.629, 
2.687, 2.688, 2.753, 2.781, 2.800. 
MORAL MÉDICA: 2.461. 
MORAL SOCIAL: 1.240. 
MORERA: 512. 
MORILLO, Pablo: 1.889. 
MOSAICULTURA: 1.479, 1.973. 
MUDÉJARES: 1.112. 
MUEBLES: 188. 
MUSEO NACIONAL DE PINTURA. 
Catálogo: 721. 
MOSICA. Ensefianza. Valencia: 2.099. 
MOSICA. España: 2.593. 
MúSICA RELIGIOSA: 2.074. 
MúSICA VOCAL. Enseñanza. Valencia: 2.099. 
 

N 
 
NAPOLEóN 1. Emperador de Francia: 124,  65, 
1.068, 1.077, 1.253, 1.366, 1.405, 1.407, 1.510, 
1.594, 1.605, 1.807, 1.919, 2.045, 2.255, 2.424, 
2.426, 2.642, 2.645. 
NAPOLEóN III. Emperador de Francia: 1.424. 
NARANJA. España. Siglo XIX: 1.609. 
NAVARRA. Historia: 1.372, 1.471. 
NAVEGACIóN: 1.866,1.991,2.693. 
NAVEGACIóN. Historia: 1.115. 
NAVEGACIóN. Señales: 2.451. 
NAVEGACIóN FLUVIAL: 1.599. 
NEUROLOGIA: 722, 2.656. 
NEW YORK. Guías: 1.333. 
NOBLEZA: 712, 1.707. 
NOVELA ESPAÑOLA: 75, 370, 439, 552, 578, 
579, 580, 581, 696, 1.083, 1.120, 1.231, 1.318, 
1.503, 1.711, 1.777, 1.830, 1.986, 2.404, 2.669, 
2.698. 
Véase además: LITERATURA ESPAÑOLA y 
sus subdivisiones.  
NOVELA FRANCESA: 59, 203, 318, 384, 406, 
447, 462, 684, 7,35, 747, 757, 774, 871, 1.069, 
1.072, 1.090, 1.091, 1.092, 1.093, 1.094, 1.095, 
1.096, 1.097, 1.098, 1.180, 
1.183,11.263,11.264,1.317, 1.406, 1.542, 1.543, 
1.591, 1.598, 1.635, 1.639, 1.759, 1.822, 1.824, 
1.935, 1.950, 1.960, 2.214, 2.234, 2.267, 2.658, 
2.697, 2.703. 
NUMISMÁTICA: 1.365, 1.379, 2.095, 2.361, 
2.803, 2.804. 
   

0 
 
OBRAS PúBLICAS. Espafia: 951, 1.020, 1.987. 
OBRAS PúBLICAS. Francia: 750. 
OBRAS POBLICAS. Valencia: 1.322. 
OBSTETRICIA: 487. 
OCIOSIDAD: 2.207. 
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OFICINAS. Dirección y Administración: 1.370, 
1.588. 
OFICIOS Y PROFESIONES DIVERSAS. 
Enciclopedias: 903. 
OFICIOS Y PROFESIONES DIVERSAS. 
Tratados, manuales, etcétera: 183, 281, 294, 
295, 313, 317, 344, 345, 346, 566, 779, 781, 
797, 867, 1.108, 1.167, 1. 168, 1.179, 1.199, 
1.208, 1.212, 1.221, 1.413, 1.426, 1.480, 1.569 
1.589, 1.630, 1.701, 1.719, 1.732: 1.737, 2.068, 
2.106, 2.178, 2.219, 2.330, 2.379, 2.647, 2.692, 
2.777, 2.778, 2.788. 
OFTALMOLOGIA: 1.109. 
OLIVO: 1.394, 1.767, 2.338. 
O'NEILLE, Félix: 182. 
ORACIONES: 65, 116, 126, 525, 738, 752, 
835, 895, 1.169, 1.248, 1.341, 1.734, 2.231, 
2.254. 
ÓRDENES RELIGIOSAS: 850, 956, 1.032, 
1.352, 1.436, 1.841, 2.274, 2.275, 2.689. 
Véase además: JESUITAS, TRAPENSES, etc. 
ÓRDENES RELIGIOSAS MILITARES: 1.408, 
2.811. 
ORIHUELA. Historia. Siglo XIX: 2.633. 
ORIOL RONQUILLO, José: 2.015. 
ORTIZ DE PINEDO, Manuel: 1.414. 
 

P 
 
PABLO, San: 1.401. 
PAISES BAJOS. Historia. Siglo XVI: 611, 
1.028. 
PALMERSTON, Lord: 1.134. 
PANADERIA: 294, 295. 
PANTANOS: 2.188. 
PAPEL: 1.167. 
PARENT-DUCHATELET, A. J. B.: 2.051. 
PARIS. Condiciones Económicas: 1.429, 2.880. 
PARIS. Guías: 1.247, 1.340, 2.054. 
PARIS. Historia: 2.054. 
PASAS: 551. 
Véase además: VITICULTURA. 
PASTORALES: 93, 94, 101, 106, 107, 108, 
113, 114, 210, 519, 521, 564, 1.025, 1.026, 
1.166, 1.450, 1.457, 1.485, 1.668, 1.721, 1.795, 
2.010, 2.097, 2.362, 2.769, 2.835. 
PATATAS: 1.934. 
PATOLOCIA: 367, 428, 1.109, 1.342, 1.678, 
2.088, 2.675. 
PATRONATO INDUSTRIAL. Valencia: 170. 
PEDAGOGIA. Véase: EDUCACIóN. 
PEDIATRIA: 383, 1.193, 2.664, 2.665, 2.954. 
PEDRO I. Emperador de Rusia: 859. 
PEDRO III. Emperador de Rusia: 1.399. 
PEDRO I EL CRUEL. Rey de Castilla: 1.131. 
PENA CAPITAL: 2.101, 2.458. 
PEÑAFLORIDA. Javier María de Munive 
Idiáquez. Conde de: 842. 
PERAS: 1.655. 
PEREGRINACIONES: 2.053. 

PERSPECTIVA. Tratados, manuales, etcétera: 
2.303. 
Véase además: GEOMETRIA. 
PERÚ, Geografía e Historia: 1.606, 2.159, 
2.242. 
PESAS Y MEDIDAS: 590, 1.492, 2.109, 2.326, 
2.662, 2.759. 
PESCA: 2.407, 2.628. 
PESCA. Valencia: 1.696, 1.992. 
PESTE: 262. 
PICNATELLI, Ramón: 1.226, 2.410. 
PINA (Castellón). Geografía: 1.895. 
PINAZO, Ignacio: 1.307. 
PINOS: 468. 
PINTURA: 392, 869, 2.700. 
PINTURA. Técnica: 1.736, 1.765, 1.823. 
PIRINEOS: 2.262. 
PLATINO: 849. 
POBLACIóN. Véase: DEMOCRAFIA. 
POBREZA: 193, 423, 2.174, 2.345. 
POESIA ALEMANA: 1.359, 1.937. 
POESIA ESPAÑOLA: 61, 125, 214, 234, 235, 
354, 463, 601, 602, 604, 811, 900, 918, 1.219, 
1.289, 1.301, 1.467,1.538,1.746,1.771, 1.857, 
1.858, 1.868, 2.194, 2.293, 2.342. 
Véase además: LITERATURA ESPAÑOLA. 
POESIA FRANCESA: 297, 298, 437, 1.421, 
1.423, 1.556, 1.557, 1.558, 1.559, 1.560, 1.574, 
1.577, 2.401, 2.422. 
Véase además: LITERATURA FRANCESA. 
POESIA INGLESA: 436, 1.033, 2.649. 
Véase además: LITERATURA INGLESA. 
POESIA ITALIANA: 87, 88, 2.623, 2.784. 
Véase además: LITERATURA ITALIANA. 
POESIA LATINA: 2.818, 2.819, 2.820, 2.821. 
Véase además: LITERATURA LATINA, 
POLICIA: 831, 1.234, 1.435. 
Véase además: GUARDIA CIVIL. GUARDIA 
RURAL. 
POLIGRAFIAS: 1.414. 
POLITICA. Teorías: 296, 499, 526, 669, 670, 
707, 828, 1.117, 1.200, 1.233, 1.266, 1.267, 
1.268, 1.288, 1.431, 1.448, 1.541, 1.703, 1.704, 
1.715, 1.763, 1.907, 2.009, 2.028, 2.032, 2.218, 
2.257, 2.304, 2.370, 2.462, 2.755, 2.794, 2.836, 
2.935, 2.999, 3.000, 3.004. 
POLITICA ECONóMICA: 181, 469, 470, 
1.016, 1.255, 1.256, 1.270, 1.416, 1.756, 2.335, 
2.352. 
PóLVORA: 505. 
POMBAL. Sebastián José Carvalho. Marqués 
de: 2.149. 
PORNOGRAFIA: 2.306. 
PORTUGAL. Descripción y viajes:  810, 2.661. 
PORTUGAL. Geografía: 140, 1.285, 2.661. 
PORTUGAL. Historia: 2.149. 
PORTUGAL. Relaciones Internacionales. 
España: 1.433. 
POSITIVISMO: 1.024. 
PóSITOS. Reglamentos; 2.153. 
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POZOS: 2.798. 
PRADOS. España: 1.396. 
PRESUPUESTOS. España: 1.005, 1.006, 2.160. 
PRISIONES: 1.665. 
PRISIONES. Barcelona: 503, 2.078. 
PRISIONES. España: 662. 
PRISIONES. Estados Unidos: 1.665, 2.369. 
PRISIONES. Europa: 1.665. 
PRISIONES. Ginebra: 2.164. 
PRISIONES. Valencia: 375. 
PROCESOS CRIMINALES: 1.596. 
PROPIEDAD. Derecho: 112, 855, 993, 1.504, 
1.511, 1.738, 2.464, 2.644, 2.903, 2.904, 2.925, 
2.981. 
PROSA DIDÁCTICA FRANCESA. Siglo XIX: 
310. 
Véase además: LITERATURA FRANCESA. 
PROSTITUCIóN: 2.051. 
PROTECCIONISMO Y LIBRE CAMBIO: 251, 
252, 291, 1.270, 1.351, 1.520, 1.756, 2.475. 
PROTESTANTISMO: 596, 1.748, 1.905. 
PRUSIA. Historia: 516, 1.938, 2.084, 2.853. 
PSICOLOGIA: 488, 491, 711, 722, 2.024, 
2.180, 2.265, 2.615, 2.626, 2.663. 
PSICOLOGIA INDUSTRIAL: 2.180. 
PUCHADES, Vicente. Biografía: 2.181. 
PUERICULTURA. Véase: PEDIATRIA. 
PUERTO DE BARCELONA: 129. 
PUERTO DE VALENCIA: 2.182, 2.183, 2.184, 
2.185, 2.249, 2.341. 
PUIDULLES, José: 703. 
 

Q 
 
QUESO. Fabricación: 177. 
QUIJOTE. Estudio Crítico: 2.272. 
QUIJOTE. Exposiciones: 1.048. 
QUIMICA: 378, 404, 541, 1.198, 1.269, 1.311, 
1.539, 1.608, 1.618, 1.651, 2.609, 2.637. 
 

R 
 
RAT PENAT. Valencia: 301, 1.536, 2.212, 
2.213. 
RAYOS X. Uso Terapéutico: 1.602. 
REFORMA AGRARIA. Aragón: 1.493. 
REFORMA AGRARIA. Valencia: 584. 
REFRANES CATALANES: 1.075. 
Véase además: AGRICULTURA, Refranes 
catalanes. 
REFRANES ESPAÑOLES: 603. 
REFRANES VALENCIANOS: 1.075. 
Véase además: AGRICULTURA, Refranes 
Catalanes. REFRANES CATALANES. 
RELIGIóN: 10, 12, 57, 65, 74, 83, 84, 85, 91, 
133, 138, 163, 192, 268, 302, 303, 306, 311, 
321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 
330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 
397, 398, 399, 400, 681, 696, 702, 727, 775, 
804, 891, 899, 1.025, 1.026, 1.043, 1.087, 

1.088, 1.137, 1.142, 1.169, 1.229, 1.249, 1.250, 
1.401, 1.474, 1.475, 1.502, 1.528, 1.580, 1.581, 
1.590, 1.624, 1.633, 1.740, 1.800, 1.911, 1.941, 
1.980, 1.995, 2.016, 2.019, 2.037, 2.038, 2.039, 
2.041, 2.052,  2.098, 2.114, 2.122, 2.212, 2.216, 
2.232, 2.244, 2.287, 2.297, 2.358, 2.362, 2.386, 
2.387, 2.433, 2.671, 2.751, 2.753, 2.769, 2.770, 
2.856, 2.860. 
Véase además: EUCARISTIA. IGLESIA, 
Historia de la. IGLESIA Y ESTADO. 
ORACIONES. PASTORALES. TEOLOGIA 
DOGMÁTICA y otros epígrafes relacionados. 
RELIGIóN. Enseñanza: 805. 
RELIGIóN. Publicaciones Periódicas: 2.918, 
2.973, 3.005. 
RELIGIóN. Tratados, manuales, etcétera: 82. 
RELIGIóN Y CIENCIA: 762. 
RELIGIONES COMPARADAS: 2.064. 
REMISA, Gaspar de Remisa y Miaróns. 
Marqués de: 2.208. 
RENACIMIENTO: 2.100. 
REPúBLICA. Teorías: 2.251, 2.847. 
RETóRICA: 586, 587, 612, 1.869. 
RHIN: 2.246. 
RIBERA, José: 838, 1.875. 
RIEGOS: 290, 1.478, 1.481, 1.482, 1.739, 
1.913, 1.914, 2.157. 
RIEGOS. Congresos: 655, 656, 657, 658, 659, 
660. 
RIEGOS. Legislación: 14, 15, 47, 1.029, 1.209, 
2.076, 2.273, 2.544. Véase además: AGUA. 
Legislación y epígrafes sucesivos. 
RIEGOS. Tratados, manuales, etc.: 1.914. 
RIEGOS. Alicante: 1.029, 1.885. 
RIEGOS. Cataluña: 788, 1.482. 
RIEGOS. España: 204, 947, 1.942. 
RIEGOS. Valencia: 152, 393, 1.477, 1.482, 
2.137. 
RIEGOS. Valencia. Legislación: 47, 2.273, 
2.544. 
RIOS. España: 799, 2.526. 
Véase además: Nombres de ríos. RIOS Y 
MIRA, Miguel de los: 1.110. 
RIPOLL, Cayetano: 2.726. 
ROCA DE TOGORES, María de la Piedad: 
691. 
RODIL, José Ramón: 1.818. 
ROMA. Guías: 49, 874, 2.603. 
ROMA. Historia. Véase: IMPERIOROMANO. 
ROMANA, Marqués de la: 763. 
RUSIA. Descripción y Viajes: 2.355. RUSIA. 
Geografía: 1.983. 
RUSIA. Historia: 859,1.182,1.399, 1.540,2.318. 

S 
 
SACERDOTES: 1.502, 2.071, 2.358. 
SACRAMENTOS: 86, 173, 2.358. 
SAGUNTO. Economía. Aflo 1966: 1.030. 
SAGUNTO. Historia: 1.402. 
SAINT-SIMON. Véase: SOCIALISMO. 
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SAL: 1.163, 2.476. 
SALARIOS. España: 1.021. 
SANTANDER. Geografía: 2.351. 
SARAMPIóN: 1.342. 
SEDA: 180, 230, 407, 512, 878, 1.106, 1.107, 
1.122, 1.176, 1.210, 1.585, 1.589, 1.706, 1.861, 
2.023, 2.130, 2.292, 2.293, 2.329, 2.515, 2.551, 
2.552, 2.617. 
SEDA. Valencia. Siglo XIX: 363, 1.203, 1.706, 
1.769, 2.515. 
SEGOVIA. Monumentos: 1.300. 
SEGUROS: 1, 668, 1.120. 
SEIJAS PRADO, Antonio: 2.435. 
SEMINARIO CONCILIAR DE SAN 
FROILÁN. León: 548. 
SEMINARIO DE NOBLES. Madrid: 2.442. 
SEMINARIO PATRIóTICO VASCONGADO: 
2.444. 
SEMINARIO DE SAN CARLOS.Salamanca: 
2.443. 
SEÑORIOS: 112. 
SERMONES: 12, 263, 511, 519, 520, 681, 
1.228, 1.604, 1.697, 1.721, 2.027, 2.039, 2.207, 
2.452. 
Véase además: PASTORALES. 
SERRANO Y CAÑETE, Joaquín: 1.627. 
SERVICIOS PúBLICOS: 2.165. 
SICILIA. Historia: 1.716. 
SICILIA. Vida Social y Costumbres: 673. 
SIETE PARTIDAS. Estudio crítico: 2.354. 
SISTEMA MMICO: 1.492, 2.109, 2.759. 
SIRIA. Descripción y Viajes: 2.829. 
SOCIALISMO: 1.181, 1.789, 1.797, 2.172, 
2.174, 2.257, 2.374, 2.460, 2.610. 
SOCIEDAD. Teoría: 2.005. 
SOCIEDAD ARTISTICA GENERAL DE 
SOCORROS MUTUOS DE CASTILLA LA 
VIEJA: 2.471. 
SOCIEDAD CANTÁBRICA. Junta de 
Diputación en Madrid: 2.472, 2.473. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Badajoz: 2.474. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Barcelona: 2.883. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Córdoba: 2.478, 2.914. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Cranada: 2.479, 2.480, 2.481. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Jaén: 1.010. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Las Palmas de Gran Canaria: 2.482. 
 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. León: 1.890. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Madrid: 816, 2.485, 2.486, 2.701, 2.872. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Oviedo: 2.666. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 

PAIS. Palma de Mallorca: 2.489, 2.490. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Santiago de Compostela: 2.493, 2.494. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Segovia: 2.495. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Teruel: 2.008. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Valencia. Actividades y miembros: 170, 
243, 513, 544, 565, 1.514, 1.694, 2.085, 2.496, 
2.497, 2.498, 2.499, 2.500, 2.501, 2.502, 2.503, 
2.504, 2.505, 2.506, 2.507, 2.508, 2.509, 2.510, 
2.511, 2.512, 2.513, 1.514, 2.526, 2.527, 2.528, 
2.529, 2.530, 2.531, 2.532, 2.533 2.534, 2.535, 
2.W, 2.537, 2.538, 2.539, 2.540, 2.541, 2.545, 
2.546, 2.547, 2.548, 2.549, 2.550, 2.551, 2.552, 
2.553, 2.554, 2.555, 2.876, 2.915, 2.939. 
SOCIEDAD ECONóMICA DE AMIGOS DEL 
PAIS. Valencia. Estatutos y Reglamentos: 
2.516, 2.517, 2.518, 2.519, 2.520, 2.521, 2.556. 
SOCIEDAD ECONóMICA ARAGONESA DE 
AMIGOS DEL PAIS, Zaragoza. Actividades: 
2.470. 
SOCIEDAD ECONóMICA NUMANTINA. 
Soria: 2.110, 2.559.  
SOCIEDAD VALENCIANA DE FOMENTO. 
Valencia: 2.568. 
SOCIEDAD VASCONGADA DE AMIGOS 
DEL PAIS. Actividades: 842, 2.569, 2.570, 
2.571, 2.572, 2.573, 2.917. 
SOCIEDADES ECONóMICAS DE AMIGOS 
DEL PAIS. Congresos: 2.574, 2.575, 2.576, 
2.577, 2.578. 
SOCIEDADES ECONóMICAS DE AMIGOS 
DEL PAIS. Historia: 970, 1.547. 
SOCIOLOGIA: 231, 864, 1.541, 2.191, 2.270, 
2.366. 
SORDOMUDOS. Educación: 232, 233, 1.389, 
1.930, 2.750. 
SORIA, Historia. Siglo XIX: 2.592.  
SOTO, Hernando de: 1.607. 
SUBMARINOS: 2.245. 
SUECA. Historia: 1.321. 
SUIZA. Geografía: 882. 
SUIZA. Historia: 1.280. 
SULLY: 1.316. 
SUPERSTICIóN: 2.052. 
 

T 
 
TABACO: 1.104, 1.923, 1.975, 2.685. 
TALAVERA LA REAL. Historia: 813. 
 
TARRACONA. Historia. Guerra de la 
Independencia. Aflos 18081814: 2.220. 
TASSO, Torcuato. Biografía: 2.623. 
TEATRO ESPAÑOL: 422, 450, 1.652, 1.877, 
1.878, 1.879, 2.280, 2.311, 2.346. 
TEATRO ESPAÑOL. Bibliografía: 258. 
TEATRO FRANM: 277, 688, 2.197, 2.830, 
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2.831, 2.832. 
TEATRO DEL LICEO. Barcelona: 795, 2.624. 
TEOLOGIA: 877, 891, 2.860. 
TEOLOGIA. Diccionarios: 832, 833, 8334. 
TEOLOGIA DOGMÁTICA: 74, 86, 397, 495, 
696, 727, 1.034, 1.100, 1.580, 1.728, 2.037, 
2.190, 2.216, 2.782. 
TEOLOGIA POLÉMICA: 91, 138, 302, 303, 
304, 305, 306, 385, 430, 489, 490, 498, 764, 
772, 775, 796, 1.087, 1.088, 1.100, 1.475, 
1.581, 1.903, 1.941, 2.042, 2.114, 2.243, 2.244, 
2.387, 2.671, 2.770. 
TERÁN, Joaquín de. Obispo de Albarracín: 
2.135. 
TERAPÉUTICA: 262, 541, 749, 1.074, 1.313, 
1.539, 1.602, 1.689, 1.778, 1.783, 2.006, 2.093, 
2.350, 2.791. 
TERCIANAS: 839, 2.613. 
TERESA DE JESúS, Santa: 2.813. 
TERMODINÁMICA. Tratados, manuales, etc.: 
561. 
TERUEL. Administración Local:139. 
THOMPSON, James. Biografía:  
2.649. 
TINTES: 285, 1.086, 1.107. 
TIROL. Historia: 1.280. 
TOLEDO. Historia: 60, 156, 1.042. 
TOPOGRAFIA: 593, 1.314, 1.553, 2.396, 
2.522, 2.596, 2.774. 
TOPONIMIA. Valencia: 1.297,11.967, 1.968. 
TORNERIA: 797. Véase además: OFICIOS Y 
PROFESIONES DIVERSAS, Tratados, 
manuales, etc. 
TORO (Castellón). Geografía: 1.895. 
TORRIJOS (Toledo). Historia: 60. 
TRABAJO: 1.089, 2.036, 2.270. 
TRABAJO Y TRABAJADORES: 50, 394, 533, 
2.460. 
TRABAJO Y TRABAJADORES. España: 953, 
1.021, 1.451, 2.912, 2.995, 2.997. 
TRABAJO Y TRABAJADORES. Valencia : 
718, 1.860, 2.705. 
TRANSPORTES. Aspectos Económico - 
Sociales: 2.173. 
TRAPENSES: 2.689. 
TRIGO: 68, 161, 1.840. Véase además: 
CEREALES. 
TRIGONOMETRIA: 591. 
TURISMO. España: 952. 
TURQUIA. Descripción y Viajes: 2.309. 
TURQUIA. Gobierno y Política. Siglo XIX: 
2.702. 
TURQUIA. Historia:1.496, 1.572, 2.025, 2.702. 

U 
 
UNIÓN IBEROAMERICANA: 2.706. 
UNIVERSIDAD DE BARCELONA: 2.707. 
UNIVERSIDAD DE CRACOVIA: 1.534. 
UNIVERSIDAD DE VALENCIA: 2.708, 
2.765,3.013. 

URBANISMO- 547, 2.269. 
URBANISMO. Madrid: 547. 
URBANISMO. Vigo: 2.089. 
URSULINAS: 1.169. 
UVA: 551. Véase además: VITICULTURA. 
USOS Y COSTUMBRES: 806. 
 

V 
 
VACUNAS: 1.342, 2.168, 2.580. 
VALDÉS, Dionisio. Biografía: 2.722. 
VALENCIA. Administración Local: 420, 724, 
725, 958, 959, 1.768, 2.734, 2.735, 2.736, 
2.913, 3.015. 
VALENCIA. Alumbrado: 2.732. Véase además: 
ALUMBRADO PúBLICO, Valencia. 
VALENCIA. Calles: 376,502,2325. 
VALENCIA. Clima. Siglo XIX: 2.709, 2.710, 
2.711, 2.712. 
VALENCIA. Descripción y Viajes: 840, 1.967, 
1.968, 2.718, 3.014. Véase además: 
TOPONIMIA, Valencia. 
VALENCIA. Diputación: 1.768, 2.736, 3.015. 
VALENCIA. Economía: 513, 544, 649, 666, 
1.030, 1.165, 2.085, 2.261, 2.923, 2.928, 3.014. 
VALENCIA. Fiestas: 371, 1.506, 1.518, 2.453, 
2.454, 2.729, 2.730, 2.731, 2.918, 3.014. 
VALENCIA. Geografía: 554, 794, 840, 1.192, 
1.967, 1.968. 
VALENCIA. Guías: 376, 719,11.338, 2.801. 
VALENCIA. Historia: 369, 372, 376, 420, 912, 
914, 958, 959. Véase además: FUEROS. 
VALENCIA. Historia. Edad Media: 1.080. 
VALENCIA. Historia. Casa de Austria. Siglos 
XVI-XVII: 370, 1.252. 
VALENCIA. Historia. Siglo XVIII: 48, 420, 
2.453, 2.454, 2.728, 2.939. 
VALENCIA. Historia, Guerra de la 
Independencia. Aflos 1808-1814: 1.524, 1.770, 
1.772, 2.931, 2.939. 
VALENCIA. Historia. Aflos 1814 - 1900: 67, 
172, 373, 396, 1.271, 2.169, 2.633, 2.730, 
2.731, 2.734, 2.735. 
VALENCIA. Historia. Siglo XX: 1.464. 
VALENCIA. Monumentos: 388, 2.801, 3.014. 
VALENCIANOS. Psicología: 1.1911, 2.737. 
VÉLEZ, Rafael de. Biografía: 2.179. 
VIAJES: 154, 605, 678, 679, 872, 1.357, 1.593, 
1.831, 1.900, 2.144, 2.605, 2.652, 2.659, 2.660, 
2.661. 
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